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WICHTIG! VOR GEBRAUCH SORGFÄLTIG LESEN 
UND FÜR SPÄTERES NACHSCHLAGEN 
AUFBEWAHREN. 
System – und Funktionsbeschreibung:

Grundsätzlich unterscheidet sich ein Dusch-WC nicht von 

einer herkömmlichen Toilette. Sie verrichten Ihr Geschäft 

genau so, wie Sie es immer tun. Der Unterschied besteht 

darin, was Sie danach tun. Grohe Sensia Arena reinigt Sie 

sanft und gründlich mit Wasser, während Sie den Po beim 

herkömmlichen WC mit WC-Papier reinigen. Die Reinigung 

mit Wasser ist gründlicher und schonender für die Haut. 

Während Sie sitzen, reinigt Sie per Knopfdruck ein 

körperwarmer Wasserstrahl in der für Sie angenehmen 

Intensität. Zusatzfunktionen, eine Fernbedienung und ein 

komfortables Sitzen, vervollkommnen das Duschprinzip. 

Die Bedienung ist spielend einfach. Sie betätigen entweder 

die an der Seite der Toilette angebrachten und gut zu 

erkennenden Bedientasten oder benutzen die mitgelieferte 

Fernbedienung.

Bestimmungsgemäße Verwendung:

Das Grohe Dusch-WC ist ein WC, das der komfortablen 

Reinigung des Anal- bzw. Vaginalbereiches nach dem 

Toilettengang dient. 

Das Gerät entspricht den vorgeschriebenen 

Sicherheitsbestimmungen. Ein unsachgemäßer Gebrauch 

kann jedoch zu Schäden an Personen und Sachen führen.

 – Verwenden Sie das Gerät ausschließlich im Haushalt 

und in haushaltsähnlichen Aufstellumgebungen.  

Wichtig: Die Aufstellumgebung muss stets frostsicher 

sein.

 – Der wasserseitige Anschluss des Gerätes darf nur an 

das Kaltwasser der Trinkwasseranlage erfolgen und 

muss gegen Rückfluss gesichert sein.

 – Verwenden Sie das Gerät nur im fertig installierten und 

geprüftem Zustand, damit die sichere Funktion 

gewährleistet ist.

Jede andere Verwendung ist unzulässig und gilt als nicht 

bestimmungsgemäß. 

Grohe übernimmt keine Haftung für die Folgen aus nicht 

bestimmungsgemäßer Verwendung.

Personen, die aufgrund ihrer physischen, sensorischen 

oder geistigen Fähigkeiten oder ihrer Unerfahrenheit oder 

Unkenntnis nicht in der Lage sind, das Gerät sicher zu 

bedienen, müssen bei der Bedienung beaufsichtigt 

werden.

Diese Personen dürfen das Gerät nur ohne Aufsicht 

bedienen, wenn ihnen dieses so erklärt wurde, dass sie es 

sicher bedienen können. 

Sie müssen mögliche Gefahren einer falschen Bedienung 

erkennen und verstehen können.

BEDIENUNGSANLEITUNG (weitere Details 
und Anleitungen über das Smartphone 
abrufen)
http://qr.grohe.com/4526

Sicherheitshinweise

Lesen Sie die Bedienungsanleitung 
aufmerksam durch, bevor Sie das Gerät in 
Betrieb nehmen. Sie enthält wichtige Hinweise 
für den Einbau, die Sicherheit, den Gebrauch 
und die Wartung. Dadurch schützen Sie sich 
und vermeiden Schäden am Gerät. 
Halten Sie bei Verwendung des Produkts 
- insbesondere bei Anwesenheit von Kindern 
- stets die folgenden Sicherheitshinweise ein. 
Grohe kann nicht für Schäden verantwortlich 
gemacht werden, die infolge von 
Nichtbeachtung dieser Hinweise verursacht 
werden.
Um auf die unterschiedliche Schweregrade 
hinzuweisen werden folgende Begriffe 
verwendet:

GEFAHR 
Weist auf eine unmittelbar gefährliche Situation 
hin, die zum Tod oder schweren Verletzungen 
führen kann, wenn sie nicht vermieden wird.

WARNUNG 
Weist auf eine mögliche gefährliche Situation 
hin, die zum Tod oder schweren Verletzungen 
führen kann, wenn sie nicht vermieden wird.

VORSICHT 
Weist auf eine mögliche gefährliche Situation 
hin, die zu leichten oder mittelschweren 
Verletzungen und/oder Beschädigungen am 
Produkt und/oder anderen Sachen und 
anderem Eigentum führen kann, wenn sie nicht 
vermieden wird.

 GEFAHR

Risiko eines elektrischen Schlags 
(Lebensgefahr!):

 Die bauseitige Elektroinstallation sowie 
der Anschluss des Gerätes an das 
Elektronetz darf nur von einer 
autorisierten und qualifizierten 
Elektrofachkraft durchgeführt werden, die 
die landesüblichen Vorschriften und die 
Zusatzvorschriften der örtlichen 
Energieversorgungsunternehmen genau 
kennt und sorgfältig einhält. Durch 
unsachgemäße Installations- und 
Wartungsarbeiten oder Reparaturen 
können erhebliche Gefahren für den 
Benutzer entstehen, für die Grohe nicht 
haftet.
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 Die elektrische Sicherheit des Gerätes ist 
nur dann gewährleistet, wenn es an ein 
vorschriftsmäßig installiertes 
Schutzleitersystem angeschlossen wird. 
Diese grundlegende 
Sicherheitsvoraussetzung muss 
vorhanden sein. Lassen Sie im 
Zweifelsfall die Elektroinstallation durch 
eine Elektrofachkraft prüfen. Die 
Anschlussdaten (Frequenz und 
Spannung) auf dem Typenschild des 
Gerätes müssen unbedingt mit denen des 
Elektronetzes übereinstimmen, damit 
keine Schäden am Gerät auftreten. 

 Der Anschluss an eine Steckdose (nach 
VDE 0701) ist zu empfehlen, da er die 
Trennung von der Stromversorgung bei 
der Wartung erleichtert. Falls für den 
Benutzer die Steckdose nicht mehr 
zugänglich oder ein Festanschluss 
vorgesehen ist, muss installationsseitig 
eine Trennvorrichtung für jeden Pol 
vorhanden sein. Als Trennvorrichtung 
gelten Schalter mit einer Kontaktöffnung 
von mindestens 3 mm. Dazu gehören 
LS-Schalter, Sicherungen und Schütze 
(EN 60 335).

 In Bädern müssen unbedingt 
die jeweiligen Schutzbereiche 
berücksichtigt werden. 
Ist der Elektroanschluss nur 
innerhalb des Schutzbereiches 2 möglich, 
kann die Elektroversorgung eines Dusch-
WC direkt über eine Verbindungs- und 
Anschlussdose IPX4 als fester Anschluss 
erfolgen.

 Nicht nach dem Baden oder Duschen 
verwenden.

 Schütten Sie kein Wasser oder 
Reinigungsmittel in oder auf den WC-Sitz 
oder die Fernbedienung. Dies kann zu 
einem elektrischen Schlag oder Brand 
führen. 

 WARNUNG

Risiko von Verbrennungen, Stromschlägen, 
Bränden und/oder Verletzungen:

 Bei Geräten, die ohne Anschlussleitung 
ausgeliefert werden, oder beim 
Austausch einer beschädigten 
Anschlussleitung muss eine spezielle 
Anschlussleitung von einem autorisierten 
Fachhändler erworben werden. 
Für sämtliche Installations- und 
Wartungsarbeiten sowie Reparaturen 
muss das Gerät von der 
Spannungsversorgung getrennt werden. 
Dies gilt im Übrigen auch für den Fall, 
dass Sie eine Beschädigung der 
Netzanschlussleitung oder des Produktes 
feststellen. 
Stellen Sie dies sicher, indem Sie

 – die Sicherungen (LS-Schalter) der 
Elektroinstallation ausschalten oder
 – die Schraubsicherungen der 
Elektroinstallation vollständig 
herausschrauben und entnehmen oder
 – den Netzstecker (soweit vorhanden) 
aus der Steckdose ziehen.

Ziehen Sie dabei nicht an der 
Netzanschlussleitung, sondern am 
Netzstecker (soweit vorhanden).

 Vor jeder Benutzung des Dusch-WC die 
Temperatureinstellung von Wasser und 
Trocknungsluft prüfen. 
Stellen Sie die Trockentemperatur auf die 
kleinste Stufe, wenn Sie die Funktion 
länger verwenden. Es besteht die Gefahr 
von Verbrennungen, wenn diese Funktion 
über einen längeren Zeitraum mit einer 
hohen Temperatureinstellung verwendet 
wird. Dies gilt im Besonderen für folgende 
Personengruppen: Kinder, ältere 
Personen, Kranke, Personen mit 
sensibler Haut und thermoregulatorischer 
Dysfunktion, alkoholisierte und 
übermüdete Personen.

 Nicht im Freien verwenden oder in 
Bereichen mit starken Vibrationen, in 
denen Aerosolspray oder konzentrierter 
Sauerstoff verwendet wird. Unter diesen 
Bedingungen können Störungen 
auftreten, oder der Glanz geht verloren.

 Achten Sie darauf, dass keine 
Gegenstände oder Fremdkörper die 
Öffnungen (Luftöffnungen, Schläuche 
usw.) blockieren. Entfernen Sie diese 
unverzüglich um mögliche Gefährdungen 
und Schäden zu verhindern.
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 Das Dusch-WC niemals selbst öffnen 
oder reparieren. Keine Veränderungen 
oder Zusatzinstallationen vornehmen. 
Das Dusch-WC enthält stromführende 
Teile. Nach dem Öffnen besteht 
Lebensgefahr! Reparaturen dürfen nur 
mit Originalersatz- und Zubehörteilen 
durch geschulte und autorisierte 
Fachkräfte ausgeführt werden. Durch 
unsachgemäße Installations- und 
Wartungsarbeiten oder Reparaturen 
können erhebliche Gefahren für den 
Benutzer entstehen.

 Verwenden Sie das Produkt nicht in der 
Nähe von elektronischen und 
medizinischen Geräten mit geringer 
Sendeleistung. Es besteht die Gefahr, 
dass eine elektrische Fehlfunktion Unfälle 
verursacht.

 Wenn aus dem WC-Sitz oder der 
Wasserzufuhr Wasser austritt, trennen 
Sie das Dusch-WC von der 
Stromversorgung und schließen Sie das 
Wasserabsperrventil. Es besteht die 
Gefahr eines elektrischen Schlags, 
Brands oder einer Überschwemmung.

 Bei Hinweisen auf Beschädigungen das 
Dusch-WC unverzüglich von der 
Stromversorgung trennen und Kontakt mit 
dem Grohe-Kundendienst aufnehmen.

 In Regionen mit einer Karbonathärte über 
18° dH (KH) muss ein Filtersystem mit 
Wasserenthärter verwendet werden. Die 
Karbonathärte kann bei Ihrem 
zuständigen Wasserversorger erfragt 
werden.

☛� ✁✂✄✁ ☎✆✄✝✁ ✞✟✠✡✟✄✝☞✌✆✟✁✍ ✡✟

gewährleisten:
 – Bitte führen Sie alle 3 Jahre eine 
Entkalkung durch (Bitte erwerben Sie 
das separat erhältliche Entkalkungsset. 
Die Produktnummer lautet 46978001).
 – Bitte ersetzen Sie alle 3 Jahre die 
Duscharmdüsen. (Die Düsen sind im 
Entkalkungsset enthalten. Bitte 
erwerben Sie das separat erhältliche 
Entkalkungsset. Die Produktnummer 
lautet 46978001).

 Halten Sie die Anschlussleitung von 
erwärmten Oberflächen (z. B. 
Flächenheizkörpern) fern.

 Beachten Sie die folgenden Hinweise, 
wenn Sie Batterien verwenden.

 – Achten Sie beim Einlegen der Batterien 
auf die richtige Polarität (+ / -).
 – Entfernen Sie die Batterien aus der 
Fernbedienung, wenn Sie die Toilette 
längere Zeit nicht nutzen.
 – Verbrauchte Batterien nicht in der 
Fernbedienung belassen da diese 
korrodieren und dadurch 
gesundheitliche Schäden anrichten 
oder die Fernbedienung beschädigen 
können.
 –  Altbatterien dürfen nicht in den 
Hausmüll. Batterien gemäß den 
länderspezifischen Vorgaben 
entsorgen.  
Mögliche Symbole auf der Batterie 
bedeuten: 
Pb: Batterie enthält Blei  
Cd: Batterie enthält Cadmium  
Hg: Batterie enthält Quecksilber 
Auslaufende Batterien können Brände 
verursachen.
 – Halten Sie Batterien fern von Kindern. 
Batterien sind kein Spielzeug. Bei 
Verschlucken einer Batterie umgehend 
einen Arzt konsultieren.
 – Wenn aus der Batterie austretende 
Flüssigkeit mit Ihrer Haut in Kontakt 
kommt, spülen Sie die Stelle mit 
reichlich Wasser.
 – Wenn auslaufende Flüssigkeit in die 
Augen gelangt, spülen Sie die Augen 
umgehend mit sauberem Wasser, ohne 
sie zu reiben. Die Flüssigkeit kann zur 
Erblindung führen. Konsultieren Sie 
Ihren Arzt.

 Achten Sie beim Umgang mit Batterien 
auf Folgendes:

 – Batterien nicht achtlos mit anderen 
Metallgegenständen (Halsketten, 
Haarklammern usw.) gemeinsam 
aufbewahren.
 – Bitte keine alten und neuen Batterien 
mischen, sondern beide Batterien 
gleichzeitig auswechseln, da sich diese 
sonst gegenseitig entladen. Verwenden 
Sie nur Batterien gleichen Typs.
 – Batterien nicht wiederaufladen, nicht 
kurzschließen, nicht gewaltsam öffnen 
oder beschädigen und nicht mit Feuer, 
Wasser oder hohen Temperaturen in 
Kontakt bringen. Batterien können sonst 
explodieren, auslaufen und dadurch 
Schäden verursachen.
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Verwendung der Fernbedienung

12  Lady-Dusche (für Damen)
Bietet vorderseitige Reinigung für Frauen. 

6  Deckel öffnen (WC-Sitz bleibt unten)

5  Fön

4  WC-Sitz und Deckel öffnen

3  Kurzspülung *

2  WC-Sitz und Deckel schließen

1  Vollspülung *

10  Stopp
Beendet die Wasch- und Trockenfunktionen.

7  Strahl-Intensität einstellen
Passt den Wasserdruck für die Funktionen 
Anal-Dusche und Lady-Dusche an.

18  Zurück
Geht zur vorherigen Seite zurück.

19  Bildschirm
Der Bildschirm stellt sich je nach Verwendung um.

17  Nach unten
Geht einen Punkt nach unten.

16  OK

15  Start
Geht zum Startbildschirm.

14  Nach oben
Geht einen Punkt nach oben.

13  Power
Schaltet ein und aus.

8  Anal-Dusche
Ermöglicht die Anal-Dusche mit starkem Duschstrahl.

9  Position Duscharm einstellen
Stellt die Duscharmposition nach hinten 
oder vorne ein.

11  Wasser-/Föntemperatur einstellen
Stellt die Wassertemperatur für die Funktionen der 
Anal-Dusche und Lady-Dusche und die Temperatur 
der Fönluft ein.

* Diese Tasten funktionieren nur, wenn ein GROHE-Spülkasten, der mit dem Installationsset für die 
automatische Spülung (separat erhältlich) ausgestattet ist, zusammen mit diesem Produkt verwendet wird.

Hinweis

� Bei ausgeschaltetem Strom wird durch längeres Drücken (mehr als 2 Sekunden) der Taste  (Power) auf 
der Fernbedienung der Bildschirm „Power OFF“ angezeigt.

� Wenn 30 Sekunden lang keine Bedienung erfolgt, schaltet sich der hintere Bildschirm aus und geht in den 
Standby-Modus über. Wenn Sie das Produkt verwenden, wird der Standby-Modus automatisch verlassen.

� Wenn Sie den hinteren Bildschirm verwenden, werden die vorderen Tasten deaktiviert, um eine 
Fehlfunktion zu vermeiden.

� Durch zweimaliges Drücken der Taste  (Anal-Dusche) wird der Reinigungsmodus auf „OSZILLIERENDE 
DUSCHE“ und durch dreimaliges Drücken auf „LEICHT OSZILLIERENDE DUSCHE“ umgeschaltet. 
[OSZILLIERENDE DUSCHE]: Die Düse bewegt sich vor und zurück, um einen weiten Bereich zu waschen. 
[LEICHT OSZILLIERENDE DUSCHE]: Bewegt die Düse über eine kurze Distanz vor und zurück.

� Durch zweimaliges Drücken der Taste  (Lady-Dusche) wird der Reinigungsmodus auf „OSZILLIERENDE 
DUSCHE“ und durch dreimaliges Drücken auf „STARK OSZILLIERENDE DUSCHE“ umgeschaltet. 
[OSZILLIERENDE DUSCHE]: Die Düse bewegt sich vor und zurück, um einen weiten Bereich zu waschen. 
[STARK OSZILLIERENDE DUSCHE]: Wäscht einen größeren Bereich.

� Wenn die Fernbedienung reagiert, blinkt das GROHE-Logo weiß, die Fernbedienung vibriert und der 
Piepton ertönt von der Toilette. 
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Vorsichtsmaßnahmen bei der Verwendung von Bluetooth®

In die Nähe der Dusch-WC-Einheit und der Fernbedienung dürfen keine Geräte gelangen, die Funkwellen aussenden. 
Folgende Geräte sollten so weit wie möglich von der Dusch-WC-Einheit und der Fernbedienung fern gehalten werden, um Interferenzen mit 
Funkwellen und damit verbundene Störungen zu vermeiden.
� Mikrowellen / WLAN-Geräte / Bluetooth®-kompatible Geräte, ausgenommen Smartphones
� Sonstige Geräte, welche Funkwellen im 2,4-GHz-Bereich aussenden (kabellose Telefone, kabellose Audiogeräte, Spielkonsolen, PC-

Peripheriegeräte usw.)
� Wenn Sie einen implantierten Kardioverter/Defibrillator (Herzschrittmacher) tragen, muss die Fernbedienung mindestens 22 cm von dem 

Implantat entfernt gehalten werden.

Ersteinrichtung der App „Sensia Arena“

Schalten Sie vor der Einrichtung der App die Bluetooth-
Verbindung des Smartphones auf EIN.

 Öffnen Sie die App und bestätigen Sie den 
Haftungsausschluss.

AGREE

 Drücken Sie die Tasten  (Stopp) und  
(Minus der Wasser-/
Föntemperatureinstellung) gleichzeitig 
länger als 2 Sekunden.

00:00:02

 Verbinden Sie nun die Dusch-WC 
Einheit und das Smartphone wie unter 
„Anmeldung“ beschrieben.

Anmeldung

 Tippen Sie auf den Seitenanfang der App.

 Wenn die Meldung [Bluetooth pairing 
request] angezeigt wird, bestätigen Sie 
das Gerät [Shower Toilet] und tippen auf 
[Pair].

Pair

 Sobald die Toilettensteuerung den erfolgreichen 
Abschluss der Anmeldung erkannt hat, wird ein Ton 
ausgegeben. Nach der Kopplung der Geräte ist eine 
erneute Durchführung des Anmeldeprozesses nicht 
mehr erforderlich.

Hinweis
Achten Sie darauf, dass Ihr Smartphone nicht in die 
Toilette fällt. Wir übernehmen dafür keine Haftung.

00:00:00
00:01:00

Bedienung über das iOS / Android -Smartphone

Die Batterien zur erstmaligen Verwendung einlegen

 Legen Sie 2 AAA-Batterien in die Fernbedienung ein.

* Es ist nur möglich, eine Fernbedienung mit der Toilette zu koppeln. Falls eine andere Fernbedienung 
mit der Toilette gekoppelt ist, entfernen Sie bitte die Batterien aus der anderen Fernbedienung und 
starten Sie dann den Kopplungsprozess mit der neuen Fernbedienung.

 [WILLKOMMEN] wird 2 Sekunden lang angezeigt und das GROHE-Logo blinkt 3-mal in blau.

* Schalten Sie die Toilette ein, wenn [SYSTEM IM STANDBY. BITTE POWER TASTE DRÜCKEN] 
angezeigt wird. Dies wird angezeigt, wenn die Toilette ausgeschaltet ist. 

 [ZUM KOPPELN, DIE FERNBEDIENUNG IN DIE NÄHE DES DUSCH-WCS HALTEN UND OK 
DRÜCKEN] wird angezeigt. Bringen Sie die Fernbedienung in die Nähe der Toilette und drücken 
Sie auf „OK“.

 Wenn die Kopplung abgeschlossen ist, wird [ERFOLGREICH!] angezeigt und das GROHE-Logo 
blinkt 3-mal in blau.

 Drücken Sie eine beliebige Taste, um zum Startbildschirm zurückzukehren.

* Drücken Sie eine beliebige Zurück-Taste, um zum Startbildschirm zurückzukehren. Wenn 30 Sekunden 
lang keine Zurück-Taste betätigt wird, wird der Zurück-Bildschirm automatisch ausgeschaltet.
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Allgemeine Benutzung
BEDIENUNGSANLEITUNG (weitere Details und Anleitungen über das Smartphone abrufen)

http://www.grohe.com

ÖFFNEN DES WC-DECKELS/WC-SITZES

AUTOMATISCH MANUELL

Der Deckel wird automatisch geöffnet, wenn Sie vor der 
Toilette stehen (integrierter Sensor für 
Benutzererkennung auf der Oberseite der Toilette).

6  
Der Deckel wird durch Drücken 
auf die Taste  (WC-Sitz 
schließen und Deckel öffnen) 
der Fernbedienung geöffnet.

VORSPÜLEN

Wenn Sie auf dem Sitz sitzen, wird die Schüssel mit etwas Wasser ausgespült, um eine 
eventuelle Anhaftung von Schmutz zu minimieren.

 
Diese Funktion ist nur verfügbar, wenn ein GROHE-Spülkasten, der mit dem 
Installationsset für die automatische Spülung (separat erhältlich) ausgestattet ist, 
zusammen mit diesem Produkt verwendet wird.

1 REINIGEN

REINIGEN EINSTELLEN STOPPEN

8 Anal-Dusche

7
Strahl-
Intensität

9
Position 
Duscharm

10
Duschstrahl 
stoppen

12
Lady-Dusche  
(für Damen)

11

Wassertemperatur

2 TROCKNEN

TROCKNEN EINSTELLEN STOPPEN

5 Fön

11

Föntemperatur 10
Fön 
anhalten

3 SPÜLEN

AUTOMATISCH FERNGESTEUERT MANUELL

Der Spülvorgang beginnt 
automatisch nach dem Aufstehen.

 
Diese Funktion ist nur verfügbar, 
wenn ein GROHE-Spülkasten, 
der mit dem Installationsset für die 
automatische Spülung (separat 
erhältlich) ausgestattet ist, 
zusammen mit diesem Produkt 
verwendet wird.

1 Vollspülung
Drücken Sie die 
Betätigungsplatte an 
der Wand.

3 Kurzspülung

 
Diese Tasten funktionieren nur, wenn ein 
GROHE-Spülkasten, der mit dem 
Installationsset für die automatische Spülung 
(separat erhältlich) ausgestattet ist, zusammen 
mit diesem Produkt verwendet wird.

SCHLIESSEN DES WC-DECKELS/WC-SITZES

AUTOMATISCH MANUELL

Der Deckel wird automatisch geschlossen, wenn Sie 
sich von der Toilette entfernen.

2  
Der WC-Sitz und Deckel wird 
durch Drücken auf die Taste  
(WC-Sitz und Deckel schließen) 
der Fernbedienung geschlossen.
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Einstellungsbildschirm

WASSERTEMPERATUR

Startbildschirm

DUSCHARMREINIGUNG DUSCHARM REINIGEN? Codeübertragung „Nozzle cleaning“

ANAL-DUSCHARM OK DRÜCKEN, UM DEN 
DUSCHARM HERAUSZUFAHREN

OK DRÜCKEN, UM DEN 
DUSCHARM WIEDER EINZUFAHREN

OK DRÜCKEN, UM DEN 
DUSCHARM HERAUSZUFAHREN

OK DRÜCKEN, UM DEN 
DUSCHARM WIEDER EINZUFAHREN

OK DRÜCKEN, UM DEN 
DUSCHARM HERAUSZUFAHREN

OK DRÜCKEN, UM DEN 
DUSCHARM WIEDER EINZUFAHREN

LADY-DUSCHARM

DUSCHARM-ABDECKUNG

ENTKALKUNG WIRD DURCHGEFÜHR...

FEHLER BEIM SPÜLEN... OK DRÜCKEN, 
UM ES ERNEUT ZU VERSUCHEN

HOLEN SIE DIE 
BEDIENUNGSANLEITUNG 

UND BESTÄTIGEN 
SIE MIT OK.

ÖFFNEN SIE DAS 
VENTIL DES 

WARTUNGSSETS 
UND DRÜCKEN SIE OK.

ENTKALKUNG

DUSCHARM AUSFAHREN

GRUNDEINSTELLUNGENWARTUNG

SPRACHE ÄNDERN

ZURÜCKSETZEN AUF 
WERKSEINSTELLUNG

VOREINSTELLUNGEN KOPPLUNG

ENGLISH

„OK“ drücken
„Back“ drücken
�✁✂ ✄☎✆✝✞✟✠

�✡✂ ✄☎✆✝✞✟✠

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

ZURÜCKSETZEN

BESTÄTIGEN

SICHER?
INTENSITÄT ANALDUSCHE

INTENSITÄT LADYDUSCHE

FÖNTEMPERATUR

AUTOM. ÖFFNEN / SCHLIESSEN

WC-SPÜLUNG

*

VORSPÜLUNG

GERUCHSABSAUGUNG

PLASMACLUSTER

NACHTLICHT

PLASMACLUSTER BLAUES LICHT

TASTATUREINSTELLUNG

5

4

3

2

1

AUS

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

NIEDRIG

MITTEL

HOCH

DECKEL

SITZ UND DECKEL

AUS

AUS

2 SEKUNDEN

6 SEKUNDEN

10 SEKUNDEN

15 SEKUNDEN

SCHÜSSEL

ZIMMER

AUS

AUTOMATISCH

AN

AUS

TON

VIBRATION

TON UND VIBRATION

AUS

*

*   Diese Funktion ist nur verfügbar, wenn ein GROHE-Spülkasten, der mit dem Installationsset für die 
automatische Spülung (separat erhältlich) ausgestattet ist, zusammen mit diesem Produkt 
verwendet wird.
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Technische Daten

Modellnummer 39354SH1

Nennspannung / Netzfrequenz 220–240 V, 50/60 Hz

Nennleistung 850 W (Umgebungstemperatur 20 °C, Wassertemperatur 15 °C)

Maximale Leistung
1.300 W (Umgebungstemperatur 20 °C, 
Wassertemperatur 3 °C)

Druckbereich 

Wasserzuleitung

Wasserdruck min. 0,05 MPa (0,5 bar) (Fließdruck) 

Wasserdruck max. 1,0 MPa (10,0 bar) (hydrostatischer Druck)

Temperaturbereich Betrieb 0°C–40°C

Produktabmessungen
B 375 × T 605 × H 84 mm (Dusch-WC-Einheit)
B 365 × T 600 × H 375 mm (WC-Becken)

Produktgewicht Ca. 40,5 kg (Dusch-WC-Einheit: ca. 5,5 kg, WC-Becken: ca. 35 kg)

WC-

Becken

Vorspül-Wassermenge 1,0 l - 1,5 l

Spülwasservolumen
Vollspülung 5 l, Kurzspülung 3 l (Europa)
Hoch 4,5 l, gering 3 l (China, Saudi-Arabien)

Wasserzuleitungsmethode Verwendet vorhandene Wasserzuleitung

Art des Ablaufs Wandablauf

Spülmethode Abspülung

Dusch-

WC 

Einheit

Dusche

Wasserzuleitungsmethode Verwendet vorhandene Wasserzuleitung

Warmwasserzufuhr Sofortige Warmwasserbereitung

Düsen
Motorbetrieben, ausschließlich für Anal-Dusche und 
Lady-Dusche

Düsenöffnungen
�✁✂✄☎✆✝✞✟✠✡☛ ☞ ✌✍✎✏ ✑✑ ✒ ✌ ✓✔✔✁✝✁✕✍ ✖✗✔✘☎✆✝✞✟✠✡☛

☞ ✙✍✚ ✑✑ ✒ ✎ ✓✔✔✁✝✁✕✡✁✍ ✛✂✜✢☎✆✝✞✟✠✡☛ ☞ ✙✍✣ ✑✑ ✒

5 Öffnungen

Strahl-Intensität für die 

Standard-Dusche
0,42–0,47 l/min (6 Stufen einstellbar),  
wenn der Wasserdruck 0,2 MPa beträgt

Strahlstärke für die 

Lady-Dusche
0,42–0,47 l/min (6 Stufen einstellbar),  
wenn der Wasserdruck 0,2 MPa beträgt

Warmwasser-

Temperaturregelung
Aus (Wassertemperatur) - Hoch (Ca. 39 °C), 6 - Stufen 
einstellbar

Wasserheizleistung 1.226 W

Sicherungseinrichtungen
Thermosicherungen, Schalter für Hochtemperatursensor, 
Strömungsschalter

Warmluft

Luftmenge 0,3 m3/min (niedrig, mittel), 0,39 m3/min (hoch)

Temperatureinstellung 

Warmluft
Niedrig (Raumtemperatur) - Hoch (Ca. 55 °C)

Warmluftheizleistung 500 W

Sicherungseinrichtungen Thermosicherung (1 Einbauort)

Plasmacluster ion 

(Toilettenschüssel)

Luftmenge
Zuluftrate: 0,04 m³/min; 
Abluftrate: 0,04 m3/min

System
Methode zur Zersetzung und Beseitigung mithilfe von 
Plasmacluster-Technologie (Nutzung von Luftzirkulation)

Plasmacluster 

ion (Raum)

Luftmenge
Zuluftrate: 0,04 m³/min; 
Abluftrate: 0,04 m3/min

System
Chemische Adsorptionsmethode unter Verwendung einer 
Desodorierungs-Kartusche, Methode zur Zersetzung und 
Beseitigung mithilfe von Plasmacluster-Technologie

Geruchsabsaugung
Geruchsabsaugungsmethode Chemische Adsorption mit Geruchsfilter

Geruchsabsaugungskapazität
Zuluftrate: 0,04 m3/min; Abluftrate:  
0,04 m3/min

Fernbedienung

Abmessung B 56 × T 20 × H 170 mm

Batterie AAA-Batterie: 2 Stück

Übertragungsart Funk (Bluetooth)

Netzkabel
Nutzlänge 1,0 m, 220–240 V, direkt über Kabelbuchse 
angeschlossen
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IMPORTANT! READ CAREFULLY BEFORE USE 
AND KEEP SAFE FOR LATER READING. 
System and functional description:

Generally speaking, a shower toilet isn’t any different from 

a conventional toilet. You go about your business much the 

same as you always do. The difference is found in what 

you do afterwards. Unlike on a conventional toilet, where 

you will clean yourself with toilet paper once you are 

finished, the Grohe Sensia Arena will clean you gently and 

thoroughly with water. Cleaning yourself with water is more 

thorough and yet more gentle to your skin. 

While you are still seated, a water jet in a comfortable body 

temperature will clean you with just the right intensity for 

your comfort at the push of a button. Additional features, a 

remote control and a comfortable seating position 

complement this shower approach. Operation is absolutely 

simple. You simply operate either the conspicuous keys on 

the side of the toilet or the included remote control.

Proper use:

The Grohe Shower Toilet is a toilet designed to allow 

convenient cleaning of the anal- and/or vaginal area after 

visiting the toilet. 

The device is compliant with all statutory safety 

regulations. However, improper use can cause personal 

harm and property damage.

 – only use the device on normal household circumstances 

or similar.  

Important: the installation site must be protected from 

frost at all times.

 – the water intake side of the device must only be 

connected to the cold water side of the tap water 

system, and it must be secured against backflow.

 – only use the device in a fully installed and inspected 

condition, in order to ensure safe operation.

Any other form of use is not permitted and considered 

improper. 

Grohe will not accept liability for the consequences of 

improper use.

Persons unable to properly use the device due to i.e. 

physical, sensory or mental disabilities or because they are 

inexperienced or uninformed must be supervised when 

using the device.

Such persons must only operate the device unsupervised 

once they have been properly instructed in the safe use. 

They must be able to recognize and understand the 

hazards associated with improper use.

USER MANUAL (for more details, and 
operations using Smartphone)
http://qr.grohe.com/4526

Safety Precautions

Read the user manual carefully before 
operating the device. It contains important 
information for the installation, safety, the 
use of the device and its maintenance. It will 
allow you to protect yourself and to prevent 
damages to the device. 
When using the product - especially in the 
presence of children - you should always 
observe the following safety instructions. 
Grohe cannot be held liable for damages 
that are the result of disregarding these 
instructions.
In order to illustrate varying degrees of 
severity, the following terms are used:

DANGER 
Denotes an immediately hazardous 
situation, which may result in death or 
severe injury if not prevented.

WARNING 
Denotes a potentially hazardous situation, 
which may result in death or severe injury if 
not prevented.

CAUTION 
Denotes a potentially hazardous situation, 
that may result in mild to moderate injuries 
and/or damages to the product and/or other 
items and property if not prevented.

 DANGER

Risk of electric shock (risk of death!):

 The on-site electrical installation and 
connecting the device to the power 
mains must only be performed by 
authorized and qualified electricians, 
who are well versed in the locally 
applicable regulations and 
supplemental requirements and know 
the requirements of the local utility 
providers extensively. Improper 
installation and maintenance work or 
repairs can create substantial hazards 
to the user, for which Grohe cannot be 
held liable.
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 The electrical safety of the device is 
only ensured when it is connected to a 
properly installed ground conductor 
system. This basic safety requirement 
must be ensured. When in doubt, 
have your electrical system checked 
by a qualified electrician. The power 
specifications (frequency and voltage) 
shown on the nameplate of the device 
must meet the specifications of the 
mains line at the installation site, in 
order to prevent damages to the 
device. 

 It is recommended to power the 
device with a regular wall socket (VDE 
0701), as this facilitates easy 
disconnecting from the power supply 
in case of service works. If a wall 
socket is not within reach or if a 
permanent connection is planned, a 
proper separation device for each 
pole is required at the installation site. 
A separating device within this 
meaning is a wall switch where the 
contact terminals are at least 3 mm 
apart. This includes LS-switches, 
fuses and contactors (EN 60 335).

 The protective zones must 
be assured in bathrooms. 
If a power supply 
connection is made in zone 2, then 
the power supply to the Shower Toilet 
can be established by a direct 
connection, using a connector socket 
IPX4 as permanent connection.

 Do not use after taking a bath or 
shower.

 Do not pour water or cleaning agents 
into or onto the toilet seat or the 
remote control. It could cause electric 
shock or fires. 

 WARNING

Risk of burns, electric shock, fires and/or 
personal injury:

 In devices that are delivered without 
the connecting power line or when 
replacing the damaged power line, as 
special connector line must be 
purchased from an authorized dealer. 
The device must be disconnected 
from the power supply for any and all 
installation- and maintenance work 
and for repairs. 
This also applies in the event that you 
find damages on the power supply 
line or on the product itself. 
Please ensure this by
 – setting the fuses (LS switches) of 
the electrical installation into the off 
position or
 – by completely removing the screw-in 
fuses of the electrical installation or
 – by completely pulling the power plug 
(if any) out of the wall socket.

When doing so, do not pull on the 
cord, but pull on the power plug (if 
present) instead.

 Check the temperature settings of the 
water and the dryer air before each 
use. 
Set the air dryer temperature to the 
lowest level if you intend to use this 
feature for a prolonged period of time. 
There is a risk of burns, if this feature 
is used for a prolonged period of time 
at high temperature settings. This 
applies particularly to the following 
populations: children, the elderly, ill 
persons, persons with sensitive skin 
and thermoregulatory dysfunctions, 
the inebriated and overly tired people.

 Do not use in outdoors, including 
areas with big vibrations, and do not 
operate in a space where aerosol 
spray is used or concentrated oxygen 
is being administered. It may cause a 
malfunction or loss of glossiness.

 Make sure that no items or foreign 
objects obstruct any openings (air 
outlets, hoses, etc.). Remove any 
obstructions immediately to prevent 
possible hazards and damages.



13 GB

with original replacement parts and 
accessories by authorized 
maintenance personnel. Improper 
installation and maintenance work or 
repairs can create substantial hazards 
to the user.

 Do not use near electronics and 
medical equipment with a weak 
signal. There is a danger that 
electrical malfunction may cause an 
accident.

 If water leaks from the toilet seat or 
the water supply line, disconnect the 
Shower Toilet from the power supply 
and close the water cutout valve. 
There is a risk of electric shock, fire 
and flooding.

 If there is any indication of damages 
to the Shower Toilet, disconnect 
immediately from the power supply 
and contact the Grohe customer 
service.

 In regions where the carbonate 
hardness exceeds 18° dH (KH), a 
water filtration system with water 
softener must be used. You can 
inquire about your carbonate 
hardness with your local utilities 
provider.

 In order to ensure the long service life;
 – Please perform the descaling every 
3 years (Please purchase descaling 
kit sold separately. Product number 
is 46978001).
 – Please replace the nozzle tip every 
3 years (Nozzle tip is included in the 
descaling kit. Please purchase 
descaling kit sold separately. 
Product number is 46978001).

 Keep the power supply cord away 
from heated surfaces (e.g. surface 
radiators)

 This product must not be used by 
children below the age of 8 years, 
persons with physical or mental 
disabilities or by persons without 
proper experience and knowledge, if 
they are not being supervised by a 
person whom is responsible for the 
safety and proper use in order to 
prevent possible hazards.

 Observe the following instructions if 
you are using batteries.

 – Make sure to use to right poles (+ /-) 
when inserting the batteries.
 – Remove the batteries from the 
remote control if you won’t use the 
toilet for an extended period of time.
 – Do not leave spent batteries inside 
the remote control, as they can 
corrode which could cause damages 
to your health or the remote control.
 – Used batteries do not belong in 
domestic waste. Dispose of batteries 
in accordance with national 
regulations. 
Symbols on the battery have the 
following meanings: 
Pb: Battery contains lead 
Cd: Battery contains cadmium 
Hg: Battery contains mercury 
Battery leakage may cause fire.
 – Keep batteries away from children. 
Batteries are not toys. Contact a 
physician immediately in the event 
of a battery being swallowed 
accidentally.
 – If your skin comes into contact with 
the liquid inside a battery, rinse 
immediately with copious amounts 
of water.
 – If spilled battery fluid comes into 
contact with the eyes, immediately 
rinse with clean water without 
rubbing. The liquid can cause 
blindness. Talk to a doctor.

 Be mindful of the following when 
handling batteries:

 – Do not store batteries carelessly 
together with other metal objects 
(necklaces, hair pins etc.).
 – Please do not mix new and old 
batteries, but remove both batteries 
at the same time as they will 
discharge otherwise. Only use 
batteries of the same type.
 – Do not recharge batteries, short 
them, open or damage them by 
force and do not bring them into 
contact with fire, water or high 
temperatures. They could otherwise 
explode or leak and thereby cause 
damages.

 Do not try to open or repair the 
Shower Toilet on your own. Do not 
make modifications or install 
additional items. The Shower Toilet 
contains energized power lines. Upon 
being opened, there is a risk to your 
life! Repairs must only be performed 
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Using the Remote Control

12  Front Washing (for women)
Provides front washing for women. 

6  Toilet Seat Close and Lid Open

5  Dryer

4  Toilet Seat and Lid Open

3  Flush (light) *

2  Toilet Seat and Lid Close

1  Flush (full) *

10  Stop
Stops the washing and dryer functions.

7  Spray Strength Adjust
Adjusts the water pressure for rear 
washing, and front washing functions.

18  Back
Goes back to the previous page.

19  Screen
The screen changes according to usage.

17  Down
Changes the item to below.

16  OK

15  Home
Goes to the home screen.

14  Up
Changes the item to above.

13  Power
Turns on/off.

8  Rear Washing
Provides a strong spray for rear washing.

9  Nozzle Position Adjust
Adjusts the nozzle position backwards or 
forwards.

11  Water / Dryer Temperature Adjust
Adjusts the water temperature for rear washing 
and front washing functions and dryer temperature 
for dry air.

* These buttons operate only when GROHE tank, equipped with installation kit for automatic flush (sold 
separately), is used together with this product.

Note

� The “Power OFF screen” will be displayed when the power is turned off by pressing the  (power) button 
on the remote control for more than 2 seconds.

� When there is no operation for 30 seconds, the screen turns off and enters standby mode. The standby 
mode will automatically be cancelled when operation recommences.

� When the back screen is in use, the front buttons will be deactivated to prevent malfunction.

� Pressing the  (rear washing) button twice sets the cleaning mode to “WIDE”, while pressing it 3 times 
sets the cleaning mode to “NARROW”. 
[WIDE]: The nozzle moves back and forth to wash a wide range. 
[NARROW]: Moves back and forth over a short span.

� Pressing the  (front washing) button twice switches the cleaning mode to “WIDE”, while pressing it 3 
times switches the cleaning mode to “SUPER WIDE”. 
[WIDE]: The nozzle moves back and forth to wash a wide range. 
[SUPER WIDE]: Washes an extended range.

� When the remote control is reacting, the GROHE logo will blink in white color, the remote control will vibrate 
and the beep sound will ring from the toilet. 
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Precautions on Using Bluetooth®

Keep the seat unit and remote control away from devices that emit radio waves. 
Keep the seat unit and remote control away from the following devices as far as possible to prevent adverse effect caused by radio wave 
interference.
� Microwaves / Wireless LAN devices / Bluetooth® compatible devices other than smartphones
� Near other devices that emit radio waves in the 2.4 GHz bandwidth (Digital cordless telephones, wireless audio devices, game consoles, PC 

peripheral devices, etc.)
� If you are wearing an implantable cardioverter defibrillator (cardiac pacemaker), keep the remote controller away at least 22 cm from the 

implant.

Initial setup of the “Sensia Arena” app

Before setup, switch ON the Bluetooth of the smartphone.

 Open the app and confirm the Disclaimer.

AGREE

 Push the  (stop) and  (minus of 
water/dryer temperature adjust) 
buttons simultaneously for more than 
2 seconds.

00:00:02

 Pair the toilet with smartphone 
according to the “Pairing registration”.

Pairing registration

 Tap the app top page.

 When the [Bluetooth pairing request] 
message appears, confirm the device 
[Shower Toilet] and tap [Pair].

Pair

 The toilet unit indicates pairing is complete when you 
hear a tone. Once you completed the pairing, there is 
no need for a new Initial setup the next time.

Note
Be careful not to drop the smartphone in the toilet. We will 
not take any responsibility for it.

00:00:00

00:01:00

Smartphone Operation iOS / Android

Inserting the Battery for First Time

 Insert 2-AAA batteries in the remote control.

* It is only possible to pair one remote control with the toilet. If another remote control is paired with the 
toilet, please remove the batteries from the other remote control and begin the pairing process with the 
new remote control.

 [WELCOME] will be displayed for 2 seconds, and GROHE logo will blink in color blue 3 times.

* Turn-on the toilet when [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON] is displayed. It 
will be displayed when the toilet is power-off. 

 [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK] will be displayed. Take the remote 
control close to the toilet and press “OK”.

 When the pairing is completed, [SUCCESS] will be displayed, and GROHE logo will blink in color 
blue 3 times.

 Press any buttons to return to the home screen.

* Press any back buttons to switch to home screen. If there is no operation of back buttons for 30 
seconds, back screen will turn-off automatically.
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Basic Operation
USER MANUAL (for more details, and operations using Smartphone)

http://www.grohe.com

OPENING THE TOILET SEAT LID / TOILET SEAT
AUTO MANUAL

The lid opens automatically when you 
stand in front of the toilet (integrated 
sensor for user detection on the top of the 
toilet).

6  
The lid opens by pressing the   (Toilet 
Seat Close and Lid Open) button on the 
remote control.

PRE-FLUSH

When you sit on the seat, a small amount of water flushes the bowl to minimize stain 
accumulation.

 
This function is available only when GROHE tank, equipped with installation kit for 
automatic flush (sold separately), is used together with this product.

1 WASHING
WASH ADJUST STOP

8 Rear washing

7
Spray 
Strength

9
Nozzle 
Position

10 Stop spray

12
Front washing  
(for women)

11

Water Temperature

2 DRYING
DRY ADJUST STOP

5 Dryer

11

Dryer Temperature 10 Stop dryer

3 FLUSHING
AUTO REMOTE MANUAL

Flushing starts automatically 
when you stand up.

 
This function is available only 
when GROHE tank, 
equipped with installation kit 
for automatic flush (sold 
separately), is used together 
with this product.

1 Flush (full) Press the flush button 
on the wall.

3
Flush (light)

 
These buttons operate only 
when GROHE tank, equipped 
with installation kit for automatic 
flush (sold separately), is used 
together with this product.

CLOSING THE TOILET SEAT LID / TOILET SEAT
AUTO MANUAL

The lid closes automatically when you 
leave the toilet. 2  

The lid and seat closes by pressing the  
 (Toilet Seat and Lid Close) button on 

the remote control.
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Setting Screen

WATER TEMPERATURE

Home screen

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? "Nozzle cleaning" code transmission

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

DESCALING IN PROGRESS...

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

Press "OK"
Press "Back"

�☎✟✁✁ ✂✁✂

�☎✟✁✁ ✂✡✂

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

*  This function is available only when GROHE tank, equipped with installation kit for automatic flush (sold 

separately), is used together with this product.
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Specifications

Model No. 39354SH1

Rated voltage / Frequency power 220 - 240 V, 50/60 Hz

Rated power consumption 850 W (environment 20°C, water 15°C)

Maximum power consumption 1300 W (environment 20°C, water 3°C)

Feed-Water Pressure 

Range

Minimum water pressure 0.05 Mpa (0.5 bar) (Flow pressure) 

Maximum water pressure 1.0 Mpa (10.0 bar) (Hydrostatic pressure)

Operating Temperature Range 0°C - 40°C

Product Dimensions
W 375 × D 605 × H 84 mm (Seat unit)

W 365 × D 600 × H 375 mm (Ceramic bowl)

Product Weight
Approx. 40.5 kg (Seat unit: Approx. 5.5 kg, Ceramic bowl: 

Approx. 35 kg)

Ceramic 

Bowl

Pre-flush Water Volume 1.0 L - 1.5 L

Flushing Water Volume
Full 5 L, Light 3 L (Europe)

Full 4.5 L, Light 3 L (China, Saudi Arabia)

Water supply method Uses existing water supply line

Drain type Wall drain

Flushing method Washdown

E-bidet 

(Seat 

Unit)

Shower

Water supply method Uses existing water supply line

Method of warm water 

supply
Instant water heater

Nozzles Motor driven, exclusive for rear and front washing

Nozzles Holes
�✡✂✁ ✂✂✞✠✄✁✕☛ ☞ ✌☎✎✏ ✑✑ ✒ ✌ ✠✗✄✡✍ �✡✂✁ ✂✂✞✠✄✁✕☎✕✡✁✘✄✡☛

☞ ✙☎✚ ✑✑ ✒ ✎ ✠✗✄✡✍ ✆✁✗✁✘ ✂✂✞✠✄✁✕☛ ☞ ✙☎✣ ✑✑ ✒ ✏ ✠✗✄✡✞

Rear washing spray 

volume

0.42 - 0.47 L/min (6 - level adjustable) when the water 

pressure is 0.2 Mpa

Front washing spray 

volume

0.42 - 0.47 L/min (6 - level adjustable) when the water 

pressure is 0.2 Mpa

Warm water control 

temperature

Off (Water temp.) - High (Approx. 39°C), 6 - level 

adjustable

Water heating capacity 1226 W

Safety Devices
Thermal fuses, High temperature sensor switch, Flow 

switch

Warm air

Air Volume 0.3 m3 /min (Low,Medium), 0.39 m3 /min (High)

Warm Air Temperature 

Adjustments
Low (Room temp.) - High (Approx. 55°C)

Warm Air Heater Capacity 500 W

Safety Devices Thermal fuse (1 place)

Plasmacluster 

ion (Toilet bowl)

Air Volume
Air blow flow rate: 0.04 m3 /min;  
Air suction flow rate: 0.04 m3 /min

System
Decomposition and removal method using Plasmacluster 
technology (Utilizing air circulation)

Plasmacluster 

ion (Room)

Air Volume
Air blow flow rate: 0.04 m3 /min;  
Air suction flow rate: 0.04 m3 /min

System
Chemical adsorption method using a deodorizing 
cartridge, decomposition and removal method using 
Plasmacluster technology

Odor Absorption

Odor Absorption Method Chemical adsorption type using a deodorizing cartridge

Odor Absorption Capacity
Air blow flow rate: 0.04 m3 /min; Air suction flow rate:  

0.04 m3 /min

Remote Control

Dimension W 56 × D 20 × H 170 mm

Battery AAA cell battery: 2 - pieces

Transmission System Electric wave (Bluetooth)

Power Cord
Effective length 1.0 m, 220 - 240 V direct-connected 

through a cable socket
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IMPORTANT ! À LIRE AVANT D’UTILISER LE 
PRODUIT ET À CONSERVER POUR 
CONSULTATION ULTÉRIEURE. 
Description du système et de son fonctionnement :
De manière générale, un WC lavant ne diffère pas d’un 
WC conventionnel. Son utilisation est sensiblement 
identique. La différence intervient lors de la dernière étape. 
Contrairement aux toilettes conventionnelles, pour 
lesquelles vous utilisez du papier toilette pour vous 
nettoyer, le Sensia Arena de Grohe vous permet de vous 
laver en douceur et parfaitement. Un lavage à l’eau est 
plus complet et également plus doux pour votre peau. 
Lorsque vous êtes encore assis, par simple pression sur 
une touche, un jet d’eau, dont la température est 
confortablement adaptée à celle de votre corps, vous lave 
avec une intensité appropriée qui vous procure une 
sensation de confort. Des fonctions supplémentaires, une 
télécommande et une position assise confortable 
complètent cette approche de la douche. Son utilisation 
est des plus simples. Vous utilisez simplement les touches 
bien visibles sur le côté du WC ou la télécommande 
fournie.
Usage correct :
Le WC lavant Grohe est conçu pour permettre un 
nettoyage anal et/ou vaginal une fois l’utilisation des 
toilettes terminée. 
Le produit est conforme à l’ensemble des réglementations 
applicables en matière de sécurité. Néanmoins, une 
utilisation inadaptée peut être à l'origine de blessures 
corporelles ou causer des dommages aux biens.
 – utilisez cet appareil uniquement dans un environnement 
domestique normal ou dans des conditions similaires.  
Important : l’endroit où le produit est installé doit être 
protégé du gel en toutes circonstances.

 – l’arrivée d’eau sur le dispositif doit être raccordée 
uniquement à l’arrivée d’eau froide du système de 
distribution d’eau et doit être protégée contre le 
refoulement.

 – utilisez le dispositif uniquement lorsqu'il a été installé et 
vérifié de manière adéquate, afin de garantir son 
fonctionnement en toute sécurité.

Toute autre forme d’utilisation n’est pas autorisée et sera 
considérée comme inadaptée. 
Grohe ne peut être tenu responsable des conséquences 
d’une utilisation inadaptée.
Les personnes dans l’incapacité d’utiliser le dispositif de 
manière adaptée, en raison d’un handicap physique, 
sensoriel ou mental, ou parce qu’elles n’en ont pas 
l’expérience ou n’en connaissent pas l’utilisation, doivent 
être supervisées.
Cette supervision ne doit être interrompue que lorsque ces 
personnes ont été correctement familiarisées à son 
utilisation en toute sécurité. 
Elles doivent être en mesure de reconnaître et de 
comprendre les risques associés à une utilisation 
inadaptée.

MANUEL UTILISATEUR (Informations 
complémentaires accessibles à partir d’un 
smartphone)
http://qr.grohe.com/4526

Consignes de sécurité

Veuillez lire le manuel utilisateur 
attentivement avant d’utiliser le dispositif. Il 
contient des informations importantes 
relatives à son installation, sa sécurité, son 
utilisation et sa maintenance. Cela vous 
permettra de vous protéger contre les 
risques éventuels et de prévenir tout 
dommage sur le dispositif. 
Lorsque vous utilisez le produit, 
particulièrement en présence d’enfants, 
vous devez toujours respecter les 
consignes de sécurité qui suivent. Grohe 
décline toute responsabilité relative aux 
dommages résultant du non-respect de ces 
instructions.
Afin d’illustrer les différents degrés de 
gravité, les termes suivants sont utilisés :

DANGER 
Indique une situation de danger immédiat, 
susceptible d’entraîner la mort ou de causer 
des blessures graves, si rien n’est fait pour 
prévenir le risque en question.

AVERTISSEMENT 
Indique une situation de danger potentiel, 
susceptible d’entraîner la mort ou de causer 
des blessures graves, si rien n’est fait pour 
prévenir le risque en question.

ATTENTION 
Indique une situation de danger potentiel, 
susceptible de causer des blessures 
légères ou de gravité modérée et/ou des 
dommages au produit et/ou à d’autres 
éléments et biens, si rien n’est fait pour 
prévenir le risque en question.

 DANGER

Risque de choc électrique (risque mortel !):

 L'installation électrique sur site et le 
raccordement du dispositif à 
l'alimentation secteur doivent être 
effectués uniquement par un 
électricien agréé et qualifié, averti des 
réglementations locales et des 
obligations supplémentaires 
applicables et ayant une 
connaissance précise des exigences 
formulées par les fournisseurs 
d'électricité locaux. Une installation et 
une intervention de maintenance ou 
des réparations effectuées de 
manière inadaptée peuvent engendrer 
des risques importants pour 
l’utilisateur, pour lesquels Grohe 
décline toute responsabilité.
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 La sécurité électrique du dispositif est 
garantie uniquement lorsqu'il est 
raccordé à un système de mise à la 
terre correctement installé. Cette 
exigence élémentaire en matière de 
sécurité doit être garantie. En cas de 
doute, faites vérifier votre installation 
électrique par un électricien qualifié. 
Les caractéristiques électriques 
(fréquence et tension) figurant sur la 
plaque signalétique du dispositif 
doivent être conformes à celles du 
cordon d’alimentation secteur du lieu 
d’installation, afin de prévenir tout 
dommage sur le dispositif. 

 L'utilisation d'une prise murale 
classique (VDE 0701) est 
recommandée pour alimenter le 
dispositif, car cela permet de 
débrancher facilement de la prise 
secteur en cas de travaux d'entretien. 
Si aucune prise murale n’est 
accessible ou si un raccordement 
permanent est envisagé, un dispositif 
de coupure omnipolaire adapté est 
nécessaire sur le site d’installation. 
On entend par dispositif de coupure 
un interrupteur mural dans lequel les 
bornes de contact sont distantes d'au 
moins 3 mm. Cela inclut les 
commutateurs LS, les fusibles et les 
contacteurs (EN 60 335).

 Les zones de protection 
doivent être garanties dans 
les salles de bain. 
Si un raccordement est effectué dans 
une zone de protection de volume 2, 
l’alimentation du WC lavant peut être 
assurée par l’intermédiaire d’un 
raccordement direct, à l’aide d’une 
prise de raccordement IPX4, en tant 
que connexion permanente.

 N'utilisez pas le dispositif après avoir 
pris un bain ou une douche.

 Ne versez pas d'eau ni de produit 
nettoyant à l'intérieur du WC, sur 
l'abattant ou sur la télécommande. 
Cela peut provoquer un choc 
électrique ou un incendie. 

 AVERTISSEMENT

Risque de brûlures, de choc électrique, 
d’incendie et/ou de dommages corporels :

 Pour les dispositifs fournis sans 
cordon d'alimentation ou lors du 
remplacement d'un cordon 
d'alimentation endommagé, il est 
nécessaire de se procurer un cordon 
de raccordement spécial, auprès d'un 
distributeur agréé. 
Le présent dispositif doit être 
débranché de l’alimentation secteur 
pour toute opération d’installation, de 
maintenance et de réparation, de 
quelque nature qu’elle soit. 
Cela s’applique également lorsque 
vous constatez que le circuit 
d’alimentation électrique ou le produit 
lui-même est endommagé. 
Veuillez vous en assurer
 – en désactivant les fusibles 
(interrupteurs LS) de l’installation 
électrique ou
 – en retirant complètement les fusibles 
vissés de l’installation électrique ou
 – en débranchant la prise 
d’alimentation (le cas échéant) de la 
prise murale.

Pour ce faire, ne tirez pas sur le 
cordon mais plutôt sur la prise 
d’alimentation (le cas échéant).

 Vérifiez les réglages de la 
température de l'eau et de l'air du 
séchoir avant chaque utilisation. 
Réglez la température du séchoir sur 
la valeur minimale si vous souhaitez 
utiliser cette fonction pendant une 
durée prolongée. Il existe un risque de 
brûlure, dans le cas où cette fonction 
est utilisée pendant une durée 
prolongée et est réglée sur une 
température élevée. Cela concerne 
particulièrement les populations 
suivantes : enfants, personnes âgées, 
personnes malades, personnes ayant 
la peau sensible et souffrant de 
troubles de la thermorégulation, 
personnes en état d’ébriété ou 
souffrant d’une fatigue excessive.

 N'utilisez pas ce dispositif à l'extérieur, 
y compris dans les zones enregistrant 
de fortes vibrations, et ne le faites pas 
fonctionner dans un espace où sont 
utilisés des aérosols ou dans un lieu 
où de l'oxygène concentré est 
administré. Cela peut entraîner un 
dysfonctionnement ou la perte de son 
brillant.
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 N'essayez pas d'ouvrir ou de réparer 
le WC lavant par vous-même. Ne 
faites aucune modification et 
n’installez aucun élément 
supplémentaire. Le WC lavant 
contient des fils électriques alimentés. 
En cas d’ouverture, il existe un risque 
mortel ! Les réparations doivent être 
effectuées uniquement avec des 
pièces de rechange et des 
accessoires d’origine, par un 
personnel agréé pour la maintenance. 
Une installation et une intervention de 
maintenance ou des réparations 
effectuées de manière inadaptée 
peuvent engendrer des risques 
importants pour l’utilisateur.

 N'utilisez pas ce dispositif à proximité 
d'appareils électroniques ou de 
dispositifs médicaux émettant un 
signal à faible puissance. Il existe un 
risque de dysfonctionnement 
électrique susceptible de provoquer 
un accident.

 En cas d'écoulement d'eau depuis le 
WC ou la conduite d'arrivée d'eau, 
débranchez le WC lavant de 
l'alimentation secteur et fermez le 
robinet d'arrêt. Il existe un risque de 
choc électrique, d’incendie ou 
d’inondation.

 Si le WC lavant semble avoir été 
endommagé, débranchez-le 
immédiatement de la prise secteur et 
contactez le service Clients Grohe.

 Dans les régions où la dureté 
carbonatée excède 18° dH (KH), un 
système de filtration d'eau intégrant un 
adoucisseur d'eau doit être utilisé. Vous 
pouvez obtenir des informations 
relatives à la dureté carbonatée de votre 
eau auprès de votre fournisseur local.

 Afin de garantir une longue durée de 
vie :
 – Veuillez effectuer le détartrage tous 
les 3 ans (achetez le kit de 
détartrage vendu séparément. Le 
numéro de produit est 46978001).
 – Veuillez remplacer l'embout de la 
buse tous les 3 ans (l'embout de la 
buse est inclus dans le kit de 
détartrage. Veuillez acheter un kit de 
détartrage vendu séparément. Le 
numéro de produit est 46978001).

 Assurez-vous qu'aucun élément ou 
corps étranger n'obstrue les ouvertures 
(sorties d'air, flexibles, etc.). Retirez 
immédiatement tous les obstacles afin 
de prévenir de possibles risques et 
dommages.

 Respectez les instructions suivantes si 
vous utilisez des piles.

 – Assurez-vous de respecter les polarités 
(+/-) lorsque vous insérez les piles.
 – Retirez les piles de la télécommande si 
vous n’utilisez pas le WC pendant une 
longue période.
 – Ne laissez pas de piles usagées dans la 
télécommande car elles sont 
susceptibles de se corroder. Cela peut 
nuire à votre santé ou endommager la 
télécommande.
 – Les piles usagées ne doivent pas être 
jetées avec les déchets ménagers. 
Éliminez les piles conformément à la 
réglementation correspondante de votre 
pays. 
Les symboles pouvant figurer sur la pile 
ont les significations suivantes : 
Pb : la pile contient du plomb  
Cd : la pile contient du cadmium  
Hg : la pile contient du mercure 
Une fuite des piles peut provoquer un 
incendie.
 – Conservez les piles hors de la portée 
des enfants. Les piles ne sont pas des 
jouets. Contactez immédiatement un 
médecin en cas d’ingestion accidentelle.
 – Si votre peau entre en contact avec le 
liquide s’écoulant d’une pile, rincez 
immédiatement à grande eau.
 – Si le liquide s’écoulant de la batterie 
entre en contact avec les yeux, rincez à 
l’eau claire sans frotter. Ce liquide peut 
provoquer la cécité. Consultez un 
médecin.

 Gardez à l’esprit les éléments suivants 
lorsque vous manipulez des piles :

 – Ne stockez pas de piles avec d’autres 
objets métalliques (colliers, pinces à 
cheveux, etc.).
 – Ne mélangez pas des piles neuves à 
des piles plus anciennes, mais retirez 
les deux piles ensemble, faute de quoi 
elles se déchargeront. Utilisez 
uniquement des piles identiques.
 – Ne rechargez pas les piles, ne les court-
circuitez pas, ne les ouvrez pas ou ne les 
endommagez pas en les forçant. Ne les 
mettez pas en contact avec une flamme, 
de l’eau ou ne les exposez pas à de fortes 
températures. Faute de quoi, elles 
risquent d’exploser ou de fuir et de causer 
des dommages en conséquence.
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Utilisation de la télécommande

12  Lavage génital (pour les femmes)
Permet un lavage génital (pour les femmes). 

6  Abattant fermé et couvercle ouvert

5  Séchoir

4  Abattant et couvercle ouverts

3  Chasse (économique) *

2  Abattant et couvercle fermés

1  Chasse (complète) *

10  Arrêt
Arrête les fonctions lavage et de séchage.

7  Ajuster la force de pulvérisation
Règle la pression de l'eau pour le lavage anal 
et pour toutes les fonctions de lavage génital.

18  Retour
Revient à la page précédente.

19  Écran
L’affichage de l’écran varie en fonction de l’utilisation.

17  Vers le bas
Passe à l'élément ci-dessous.

16  OK

15  Accueil
Va à l'écran d'accueil.

14  Vers le haut
Passe à l'élément ci-dessus.

13  Alimentation
Active/désactive.

8  Lavage anal
Fournit un spray tonique pour le lavage anal.

9  Réglage de la position du jet
Règle la position du jet vers l’arrière ou 
vers l’avant.

11  Réglage de la température de l'eau/du séchoir
Règle la température de l'eau pour les fonctions de 
lavage anal et de lavage génital ainsi que la 
température du séchoir pour l'air sec.

* Ces touches ne fonctionnent que lorsque le réservoir GROHE, équipé du kit d’installation pour chasse 
automatique (vendu séparément), est utilisé avec ce produit.

Remarque

� Le message "Mise hors tension" sera affiché à l'écran lorsque l'alimentation sera coupée en appuyant sur 
la touche  (alimentation) de la télécommande pendant plus de 2 secondes.

� Si aucune opération n'est effectuée pendant 30 secondes, l'écran de fond s'éteint et passe en mode veille. 
Lorsque vous utilisez le dispositif, le mode veille cesse automatiquement.

� Lorsque l'écran de fond est utilisé, les boutons avant sont désactivés pour éviter tout dysfonctionnement.

� Si vous appuyez 2 fois sur la touche  (lavage anal), le mode de nettoyage passe sur "Douche 
oscillante", et si vous appuyez 3 fois, le mode de nettoyage passe sur "Douche légèrement oscillante". 
[Douche oscillante] : La buse effectue un va et vient pour laver une zone plus large. 
[Douche légèrement oscillante] : se déplace d’avant en arrière pendant un court laps de temps. 

� Si vous appuyez 2 fois sur la touche  (lavage génital), le mode de nettoyage passe sur "Douche 
oscillante", et si vous appuyez 3 fois, le mode de nettoyage passe sur "Douche intensément oscillante". 
[Douche oscillante] : La buse effectue un va et vient pour laver une zone plus large. 
[Douche intensément oscillante] : La buse effectue un va et vient plus important pour laver une zone encore 
plus large.

� Lorsque la télécommande réagit, le logo GROHE clignote en blanc, la télécommande vibre et le WC émet 
un son.
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Précautions à prendre lors de l’utilisation du Bluetooth®

Éloignez l'abattant et la télécommande des dispositifs émettant des ondes radio. 
Éloignez autant que possible l’abattant et la télécommande des dispositifs suivants afin de prévenir tout effet indésirable causé par les 
interférences des ondes radio.
� Micro-ondes / Dispositifs LAN sans fil / Dispositifs compatibles Bluetooth® autres que des smartphones
� Dispositifs émettant des ondes radio sur une bande passante de 2,4 GHz (téléphones numériques sans fil, dispositifs mobiles sans fil, consoles 

de jeu, périphériques d’ordinateur, etc.)
� Si vous portez un défibrillateur cardiaque implantable (stimulateur cardiaque), conservez la télécommande à une distance d’au moins 22 cm de 

l’implant.

Configuration initiale de l’application 
« Sensia Arena »

Avant de procéder à la configuration, activez la fonction 
Bluetooth sur le smartphone.

 Ouvrez l'application et acceptez l'exclusion 
de garantie.

AGREE

 Appuyez simultanément sur les boutons  (arrêt) et  
(symbole "-" qui règle la température de l’eau et du séchoir) 
pendant plus de 2 secondes.

00:00:02

 Appairez le WC avec le smartphone en 
suivant la procédure « Enregistrement 
de l’appairage ».

Enregistrement de l’appairage

 Appuyez sur le haut de page de l’application.

 Lorsque le message [Bluetooth pairing 
request] s’affiche, confirmez le dispositif 
[Shower toilet] et appuyez sur [Pair].

Pair

 Le WC indique que l’appairage est terminé lorsqu’un 
bip sonore est émis. Une fois l'appairage terminé, il ne 
sera pas nécessaire d'effectuer une nouvelle 
configuration initiale lors de la prochaine utilisation.

Remarque
Attention à ne pas faire tomber votre smartphone dans la 
cuvette des toilettes. Le cas échéant, nous déclinons toute 
responsabilité concernant les dommages causés.

00:00:00

00:01:00

Utilisation d'un smartphone iOS / Android

Insertion de la batterie pour la première fois

 Insérez 2 piles AAA dans la télécommande.

* Une seule télécommande peut être couplée au WC. Si une autre télécommande est déjà couplée au 
WC, retirez les piles de cette autre télécommande et redémarrez le couplage avec la nouvelle 
télécommande.

 [BIENVENUE] sera affiché pendant 2 secondes et le logo GROHE clignotera 3 fois en bleu.

* Si [POUR REDÉMARRER, APPUYER SUR LE BOUTON POWER] s’affiche, cela signifie que le WC 
est hors tension, vous devrez donc l’allumer grâce au bouton ON/OFF à l’arrière de la cuvette.

 Lorsque [POUR PROCÉDER À L’APPAIRAGE, APPROCHER LA TÉLÉCOMMANDE DU WC ET 
APPUYER SUR OK] s'affiche. Placez la télécommande près du WC et appuyez sur "OK".

 Une fois l'appairage terminé, [BRAVO !] s'affiche et le logo GROHE clignote 3 fois en bleu.

 Appuyez sur n'importe quel bouton pour revenir à l'écran d'accueil.

* Appuyez sur n'importe quel bouton Précédent pour revenir à l'écran d'accueil. Si vous n'utilisez pas les 
boutons Précédent pendant 30 secondes, l'écran s'éteindra automatiquement.
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Fonctionnement de base
MANUEL UTILISATEUR (Informations complémentaires accessibles à partir d’un smartphone)

http://www.grohe.com

OUVERTURE DU COUVERCLE DU WC/DE L’ABATTANT

AUTO MANUEL

Le couvercle s’ouvre automatiquement lorsque vous 
vous tenez debout devant le WC (capteur pour la 
détection des utilisateurs intégré sur le dessus du WC).

6  
Le couvercle s'ouvre en appuyant 
sur le bouton  (fermeture de 
l'abattant et ouverture du 
couvercle) de la télécommande.

PRÉ-RINÇAGE

Lorsque vous vous asseyez sur le siège, une petite quantité d’eau rince la cuvette pour 
prévenir l’accumulation de taches.

 
Cette fonction n’est disponible que lorsque le réservoir GROHE, équipé du kit d’installation 
pour chasse automatique (vendu séparément), est utilisé avec ce produit.

1 LAVAGE

LAVER RÉGLER ARRÊTER

8 Lavage anal

7
Force de 
pulvérisation

9
Position 
du jet

10
Arrêt du 
spray

12
Lavage génital  
(pour les femmes)

11

Température de l'eau

2 SÉCHAGE

SÉCHER RÉGLER ARRÊTER

5 Séchoir

11

Température du séchoir 10
Arrêter le 
séchoir

3 CHASSE D’EAU

AUTO TÉLÉCOMMANDE MANUEL

La chasse d’eau est 
actionnée automatiquement 
lorsque vous vous levez.

 
Cette fonction n’est disponible que 
lorsque le réservoir GROHE, 
équipé du kit d’installation pour 
chasse automatique (vendu 
séparément), est utilisé avec ce 
produit.

1 Chasse (complète) Appuyez sur la plaque 
de commande murale.

3
Chasse 
(économique)

 
Ces touches ne fonctionnent que 
lorsque le réservoir GROHE, équipé 
du kit d’installation pour chasse 
automatique (vendu séparément), 
est utilisé avec ce produit.

FERMETURE DU COUVERCLE DU WC/DE L’ABATTANT

AUTO MANUEL

Le couvercle se ferme automatiquement lorsque vous 
quittez le WC.

2  
Le couvercle et l'abattant se 
ferment en appuyant sur le bouton 

 (fermeture de l'abattant et du 
couvercle) de la télécommande.
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Écran de réglage

TEMPÉRATURE DE L'EAU

Écran d'accueil

NETTOYAGE DE LA DOUCHETTE NETTOYER LA DOUCHETTE ? Transmission du code "Nettoyage de jet"

DOUCHETTE ARRIÈRE APPUYER SUR OK POUR 
SORTIR LA DOUCHETTE

APPUYER SUR OK POUR 
RENTRER LA DOUCHETTE

APPUYER SUR OK POUR 
SORTIR LA DOUCHETTE

APPUYER SUR OK POUR 
RENTRER LA DOUCHETTE

APPUYER SUR OK POUR 
SORTIR LA DOUCHETTE

APPUYER SUR OK POUR 
RENTRER LA DOUCHETTE

DOUCHETTE AVANT

CACHE JETS

DÉCALCIFICATION EN COURS...

ERREUR DE RINÇAGE…
APPUYER SUR OK 

POUR RECOMMENCER

VEUILLEZ PRENDRE LE 
MANUEL D'UTILISATION 

PUIS CONFIRMER 
AVEC OK.

MERCI D'OUVRIR LA VANNE 
DU KIT D'ENTRETIEN 

ET D'APPUYER SUR OK.

DÉTARTRER

SORTIR LA DOUCHETTE

CONFIGURATION INITIALEMAINTENANCE

MODIFIER LA LANGUE

RETOUR À LA 
CONFIGURATION INITIALE

PRÉRÉGLAGES APPAIRAGE

ENGLISH

Appuyez sur "OK"
Appuyez sur "Retour"
�✁✁✂✄☎✆ ✝✂✞ ✟✠✟

�✁✁✂✄☎✆ ✝✂✞ ✟✡✟

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RÉINITIALISER

CONFIRMER

ÊTES-VOUS SÛR ?
INTENSITÉ DU SPRAY ARRIÈRE

INTENSITÉ DU SPRAY AVANT

TEMPÉRATURE DU SÉCHOIR

OUVERTURE/FERMETURE AUTO

CHASSE AUTOMATIQUE

*

PRÉ-RINÇAGE

ABSORPTION DES ODEURS

PLASMACLUSTER

LUMIÈRE NOCTURNE

PLASMACLUSTER LUMIÈRE BLEUE

RÉGLAGE DU PAVÉ NUMÉRIQUE

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

BAS

MOYEN

HAUT

COUVERCLE SEULEMENT

SIÈGE ET COUVERCLE

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

CUVETTE

PIÈCE

OFF

AUTOMATIQUE

ON

OFF

SON

VIBRATION

SON ET VIBRATION

OFF

*

*   Cette fonction n’est disponible que lorsque le réservoir GROHE, équipé du kit d’installation pour 
chasse automatique (vendu séparément), est utilisé avec ce produit.
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Caractéristiques techniques

No de modèle 39354SH1

Tension nominale/Fréquence 220 - 240 V, 50 / 60 Hz

Puissance absorbée 850 W (température ambiante 20 °C, température de l’eau 15 °C)

Puissance électrique maximale 1300 W (température ambiante 20 °C, température de l’eau 3°C)

Plage de pressions 
d’alimentation en eau

Pression de l’eau minimale 0,05 Mpa (0,5 bar) (pression d’écoulement) 

Pression de l’eau maximale 1 Mpa (10 bars) (pression hydrostatique)

Plage de températures de fonctionnement 0 °C - 40 °C

Dimensions du produit
L 375 × P 605 × H 84 mm (abattant)
L 365 × P 600 × H 375 mm (cuvette en céramique)

Poids du produit
40,5 kg env. (abattant : 5,5 kg env., cuvette en 
céramique : 35 kg env.)

Cuvette en 
céramique

Volume d’eau de pré-rinçage 1,0 l - 1,5 l

Volume d’eau pour chaque chasse
Complète 5 l, Économique 3 l (Europe)
Complète 4,5 l, Économique 3 l (pour la Chine et l’Arabie 
saoudite)

Méthode d’alimentation en eau Utilisation de la conduite d’arrivée d’eau existante

Type d’évacuation Évacuation murale

Méthode de rinçage Lavage à grande eau

E-bidet 
(abattant)

Douche standard

Méthode d’alimentation 
en eau

Utilisation de la conduite d’arrivée d’eau existante

Méthode de fourniture 
d’une eau chaude

Chauffage instantané de l’eau

Jets Motorisés, exclusivement pour le lavage anal et génital

Orifices des jets
✛✂�✂✕✡ ✂✁✂✄ ☛ ☞ ✌✍✎✏ ✑✑ ✒ ✌ ✗✁✄✔✄✟✡ ✛✂�✂✕✡ ✂✁✂✄ ✜✗✝✁ ☛  
☞ ✙✍✚ ✑✑ ✒ ✎ ✗✁✄✔✄✟✡✞✍ ✛✂�✂✕✡ ✕✂✁✄✘✂✄ ☛ ☞ ✙✍✣ ✑✑ ✒ ✏

orifices

Volume du spray du 
lavage anal

0,42 - 0,47 l/min (réglable sur 6 niveaux) lorsque la 
pression de l’eau est de 0,2 Mpa

Volume du spray du 
lavage génital

0,42 - 0,47 l/min (réglable sur 6 niveaux) lorsque la 
pression de l’eau est de 0,2 Mpa

Contrôle de la 
température de l’eau 
chaude

Off (température de l'eau) - Élevé (environ 39 °C), 
réglable sur 6 niveaux

Puissance de chauffe 
pour l’eau

1226 W

Dispositifs de sécurité
Fusibles thermiques, commutateur du capteur de haute 
température, Limiteur de débit

Air chaud

Volume d’air 0,3 m3 /min (Bas, moyen), 0,39 m3 /min (Élevé)

Réglages de la 
température de l’air chaud

Basse (température ambiante) - Élevée (environ 55 °C)

Puissance de chauffe 
pour l’air chaud

500 W

Dispositifs de sécurité Fusible thermique (1 emplacement)

Plasmacluster 
ion (cuvette du 
WC)

Volume d’air
Débit d’air insufflé : 0,04 m3 /min;  
Débit d'air aspiré : 0,04 m3 /min

Système
Méthode de décomposition et d’élimination à l’aide de la 
technologie Plasmacluster (utilisant la circulation de l’air)

Plasmacluster 
ion (pièce)

Volume d’air
Débit d’air insufflé : 0,04 m3 /min;  
Débit d'air aspiré : 0,04 m3 /min

Système
Méthode d’absorption chimique à l’aide d’une cartouche 
désodorisante, méthode de décomposition et 
d’élimination à l’aide de la technologie Plasmacluster

Absorption des 
odeurs

Méthode d’absorption des 
odeurs

De type adsorption chimique à l’aide d’une cartouche 
désodorisante

Capacité d’absorption des 
odeurs

Débit d’air insufflé : 0,04 m3 /min; Débit d'air aspiré :  
0,04 m3 /min

Télécommande

Dimensions l 56 × p 20 × h 170 mm

Piles Piles sèches AAA : 2 pièces

Système de transmission Onde électrique (Bluetooth)

Cordon d’alimentation
Longueur effective 1 m, 220-240 V, directement raccordé 
par l’intermédiaire d’une prise câblée.
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IMPORTANTE. ANTES DE USAR EL PRODUCTO, 
LEA DETENIDAMENTE Y GUÁRDELO PARA 
REFERENCIA POSTERIOR. 
Descripción del sistema y funcionamiento:

En términos generales, un sanitario con ducha no es 

diferente de uno convencional. Tiene la misma utilidad 

cuando lo emplea para aliviar su necesidad. La diferencia 

está en lo que le permite a continuación. A diferencia de 

un sanitario convencional, en el que utiliza papel higiénico 

para limpiarse, el Grohe Sensia Arena le limpia bien la 

zona con un chorro de agua suave. La limpieza con agua 

es más efectiva y suave para su piel. 

Mientras aún está sentado, al pulsar un botón, saldrá un 

chorro de agua con una temperatura corporal óptima e 

intensidad justa para limpiarle la zona. Este modelo con 

ducha se complementa con otras características como 

mando a distancia y una posición de asiento cómoda. El 

funcionamiento es muy sencillo. Simplemente opere las 

teclas ocultas en el lateral del sanitario o use el mando a 

distancia incluido.

Uso correcto:

El sanitario con ducha Grohe está diseñado para la 

limpieza del área vaginal o anal tras visitar el baño. 

El dispositivo cumple las normativas de seguridad legales. 

Sin embargo, un uso incorrecto puede causar lesiones 

personales y daños en los equipos.

 – Use el dispositivo sólo en circunstancias domésticas 

normales o similares.  

Importante: El lugar de instalación debe protegerse de 

temperaturas bajo cero.

 – El lado de toma de agua del dispositivo sólo se debe 

conectar a la toma de agua fría del sistema de agua del 

grifo, y debe asegurarse frente a posibles retornos del 

flujo.

 – Para garantizar el funcionamiento seguro, use el 

dispositivo sólo tras completar la instalación e 

inspeccionar la integridad del sistema.

Cualquier otro uso queda prohibido y se considera 

inapropiado. 

Grohe no acepta responsabilidad ninguna por las 

consecuencias de un uso inadecuado.

Las personas que no puedan usar correctamente el 

dispositivo, por alguna discapacidad física, sensorial o 

mental, o porque desconocen su funcionamiento o no han 

usado antes ningún dispositivo de características 

similares, deberán ir acompañadas y usarlo bajo 

supervisión.

Estas personas sólo podrán usar el dispositivo sin 

supervisión cuando se les haya informado correctamente 

sobre el uso seguro. 

Deben poder reconocer y entender los peligros asociados 

a un uso incorrecto.

MANUAL DEL USUARIO (para obtener más 
información e instrucciones de uso con un 
smartphone)
http://qr.grohe.com/4526

Precauciones de seguridad

Antes de usar el dispositivo, lea 
detenidamente el manual del usuario. 
Contiene información importante para la 
instalación, la seguridad, el uso del 
dispositivo y su mantenimiento. Le servirá 
para protegerse y evitar daños en el 
dispositivo. 
Al usar el producto, en particular en 
presencia de niños, debe cumplir siempre 
estas instrucciones de seguridad: Grohe no 
podrá ser responsable de daños 
ocasionados por el incumplimiento de estas 
instrucciones.
Para ilustrar varios niveles de gravedad, se 
usan los siguientes términos.

PELIGRO 
Indica una situación de peligro inminente 
que, si no se evita, podría ocasionar la 
muerte o lesiones graves.

ADVERTENCIA 
Indica una situación de peligro potencial 
que, si no se evita, podría ocasionar la 
muerte o lesiones graves.

PRECAUCIÓN 
Indica una situación de peligro potencial 
que, si no se evita, podría ocasionar 
lesiones o daños leves en el producto u 
otros artículos y en la propiedad.

 PELIGRO

Riesgo de descarga eléctrica (riesgo de 
muerte):

 La instalación eléctrica y la conexión 
del dispositivo a la red eléctrica sólo 
deben quedar a cargo de electricistas 
autorizados y cualificados, que 
conozcan las normativas vigentes y 
los requisitos adicionales, y los 
requisitos de las empresas de 
suministro locales. Las reparaciones o 
los trabajos de mantenimiento e 
instalación incorrectos pueden crear 
riesgos importantes para el usuario, 
de los que Grohe no será 
responsable.
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 La seguridad eléctrica del dispositivo 
sólo se garantiza cuando se conecta 
a un sistema conductor de tierra 
correctamente instalado. Debe 
garantizarse el cumplimiento de este 
requisito básico de seguridad. En 
caso de duda, encargue a un 
electricista profesional la 
comprobación de su sistema eléctrico. 
Para evitar daños en el dispositivo, 
las especificaciones de alimentación 
(frecuencia y voltaje) indicadas en la 
placa de características del 
dispositivo deben adaptarse a las de 
la red eléctrica del lugar de 
instalación. 

 Se recomienda conectar el dispositivo 
a una toma de pared estándar (VDE 
0701), ya que así se facilita la 
desconexión de la fuente de 
alimentación para tareas de 
mantenimiento. Si no hay ninguna 
toma de pared cerca o si ha pensado 
una conexión permanente, debe 
instalar un dispositivo separador 
adecuado para cada polo en el lugar 
de instalación. Se entiende por 
dispositivo separador un interruptor 
de pared en el que los terminales 
estén separados como mínimo 3 mm. 
Se incluyen los contactores, fusibles e 
interruptores automáticos (EN 60 
335).

 Las áreas de protección en 
los baños deben 
asegurarse. 
Si se realiza una conexión de 
alimentación en el área 2, la fuente de 
alimentación hasta el sanitario con 
ducha puede conectarse mediante 
conexión directa permanente con un 
conector IPX4.

 No use tras tomar una ducha o baño. 

 No vierta agua ni productos 
limpiadores en la unidad ni el mando 
a distancia. Podría producirse una 
descarga eléctrica o un incendio. 

 ADVERTENCIA

Riesgo de quemaduras, descarga 
eléctrica, incendio o lesiones personales:

 Para los dispositivos que se entregan 
sin conexión de alimentación o al 
sustituir una conexión de alimentación 
dañada, se debe adquirir un conector 
especial de un distribuidor autorizado. 
Cuando tenga que realizar algún 
trabajo de reparación, mantenimiento 
o instalación, antes deberá 
desconectar el dispositivo de la fuente 
de alimentación. 
Desconecte también en caso de 
detectarse daños en la conexión de la 
fuente de alimentación o en el propio 
producto. 
Tome las siguientes medidas para 
garantizar la desconexión:
 – apagar los fusibles (interruptores 
automáticos) de la instalación 
eléctrica
 – desinstalar los fusibles roscados de 
la instalación eléctrica
 – desenchufar el conector de 
alimentación (si procede) de la toma 
de pared.

Para ello, no tire del cable, sino del 
enchufe (si está instalado).

 Compruebe los ajustes de 
temperatura del agua y del aire del 
secador antes de cada uso. 
Ajuste la temperatura del secador al 
nivel mínimo si pretende usar esta 
función durante bastante tiempo. Hay 
riesgo de quemaduras si esta función 
se usa durante bastante tiempo con 
una temperatura alta. Esta 
circunstancia se aplica en concreto a 
los siguientes usuarios: niños, 
ancianos, personas enfermas, 
personas con piel sensible y 
disfunciones termorreguladoras, 
personas ebrias o con un cansancio 
extremo.

 No use en exteriores, como áreas 
sometidas a vibraciones importantes, 
y tampoco use en espacios en los que 
se pulverice un espray en aerosol o 
se administre oxígeno concentrado. 
Podría causar un problema de 
funcionamiento o pérdida de brillo.

 Asegúrese de que no hay artículos ni 
objetos extraños que obstruyan las 
aberturas (salidas de aire, 
mangueras, etc.). Elimine las 
obstrucciones de inmediato para 
evitar riesgos y daños posibles.
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 No intente abrir ni reparar el sanitario 
con ducha por usted mismo. No 
realice modificaciones ni instale 
componentes adicionales. El sanitario 
con ducha contiene conexiones con 
alimentación activa. Al abrirlo, hay 
riesgo para la integridad personal. Las 
reparaciones sólo se llevarán a cabo 
con accesorios y piezas de repuesto 
originales y quedarán a cargo de 
personal de mantenimiento 
autorizado. Las reparaciones o los 
trabajos de mantenimiento e 
instalación incorrectos pueden crear 
riesgos importantes para el usuario.

 No use el producto cerca de aparatos 
electrónicos ni equipo médico con una 
señal débil. Si los aparatos eléctricos 
funcionan mal podrían provocar un 
accidente.

 Si hay pérdidas de agua por el 
asiento o la toma de agua, 
desconecte el sanitario con ducha de 
la fuente de alimentación y cierre la 
llave de paso de agua. Hay riesgo de 
descarga eléctrica, incendio o 
inundación.

 Si hay signos de daños en el sanitario 
con ducha, desconecte de inmediato 
de la fuente de alimentación y 
póngase en contacto con el servicio 
de atención al cliente de Grohe.

 En las regiones en las que la dureza 
de carbonatos es superior a 18º dH 
(KH), se debe usar un sistema de 
filtro de agua con un agente para 
ablandar el agua. Puede consultar la 
dureza de carbonatos a su empresa 
de agua local.

 Para garantizar una larga vida útil:
 – Realice la descalcificación cada 3 
años. (Por favor, compre el kit de 
descalcificación que se vende por 
separado. El número del producto 
es 46978001).
 – Sustituya la punta de la boquilla 
cada 3 años. (La punta de la 
boquilla está incluida en el kit de 
descalcificación. Por favor, compre 
el kit de descalcificación que se 
vende por separado. El número del 
producto es 46978001).

 Siga estas instrucciones en caso de 
usar pilas.

 – Asegúrese de insertar las pilas con 
los polos bien orientados (+/-).
 – Quite las pilas del mando a distancia 
si no va a usar el sanitario durante 
un período largo.
 – No deje las pilas gastadas dentro 
del mando a distancia, ya que 
pueden corroerse, lo que puede 
resultar perjudicial para su salud u 
ocasionar daños en el mando a 
distancia.
 – Las baterías antiguas no deben 
desecharse con la basura 
doméstica. Desechar las baterías 
según las normativas específicas 
del país.  
Los posibles símbolos en la batería 
significan: 
Pb: la batería contiene plomo  
Cd: la batería contiene cadmio  
Hg: la batería contiene mercurio 
Una pila con escapes puede 
ocasionar un incendio.
 – Mantenga las pilas fuera del alcance 
de los niños. Las pilas no son 
juguetes. Si una pila se traga 
accidentalmente, acuda a un médico 
de inmediato.
 – Si la piel entra en contacto con el 
líquido del interior de la pila, 
enjuague al instante con bastante 
agua.
 – Si el líquido derramado de la pila 
entra en contacto con los ojos, no se 
frote los ojos y enjuáguelos al 
instante con agua limpia. El líquido 
puede causar ceguera. Consulte a 
un médico.

 Tenga en cuenta lo siguiente cuando 
manipule las pilas:

 – No guarde las pilas de forma 
descuidada con otros objetos 
metálicos (collares, horquillas del 
pelo, etc.).
 – No mezcle las pilas nuevas con las 
usadas, quite ambas pilas a la vez 
ya que se descargarán igualmente. 
Use sólo pilas del mismo tipo.
 – No recargue las pilas, una sus 
extremos con un cable (conectar en 
corto), las abra ni dañe, y no las 
ponga en contacto con fuego, agua 
ni altas temperaturas. De lo 
contrario, podrían explotar o el 
líquido derramarse, con el 
consiguiente riesgo de daños.
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Uso del mando a distancia

12  Lavado delantero (para mujeres)
Ofrece un lavado delantero para mujeres. 

6  Cierre del asiento del sanitario y apertura de la tapa

5  Secador

4  Asiento del sanitario y apertura de la tapa

3  Descarga (media) *

2  Asiento del sanitario y cierre de la tapa

1  Descarga (completa) *

10  Parar
Detiene las funciones de lavado y secado.

7  Ajuste de la fuerza del chorro
Ajusta la presión del agua para las funciones 
de lavado trasero y lavado delantero.

18  Atrás
Vuelve a la página anterior.

19  Pantalla
La pantalla cambia dependiendo del uso.

17  Abajo
Cambia el elemento al siguiente.

16  ACEPTAR

15  Inicio
Va a la pantalla de inicio.

14  Arriba
Cambia el elemento al anterior.

13  Encendido
La enciende/apaga.

8  Lavado trasero
Proporciona un chorro fuerte para el lavado trasero.

9  Ajuste de la posición de la boquilla
Ajusta la posición de la boquilla hacia 
atrás o hacia adelante.

11  Ajuste de la temperatura del agua/secador
Ajusta la temperatura del agua para el lavado 
posterior y las funciones de lavado frontal y la 
temperatura del secador para el aire seco.

* Estos botones funcionan solamente cuando el depósito GROHE, equipado con un kit de instalación para el 
lavado automático (se vende por separado), se utiliza junto con este producto.

Nota

� Al pulsar el botón  (encendido) durante más de 2 segundos en el mando a distancia para apagar la 
alimentación, aparecerá "Power OFF screen" (Pantalla de apagado).

� Cuando no se realiza ninguna operación durante 30 segundos, la pantalla trasera se apaga y entra en el 
modo de espera. Cuando se opera, saldrá automáticamente del modo de espera.

� Cuando la pantalla trasera está en uso, los botones frontales se desactivarán para evitar un mal 
funcionamiento.

� Pulsar el botón  (lavado trasero) 2 veces cambia el modo de limpieza a “Amplio” y pulsarlo 3 veces 
cambia el modo de limpieza a “Pequeño”. 
[Amplio]: La cánula de lavado se mueve hacia adelante y hacia atrás en un margen amplio. 
[Pequeño]: Mueve la boquilla hacia atrás y adelante con chorros pequeños y breves. 

� Pulsar el botón  (lavado delantero) 2 veces cambia el modo de limpieza a “Amplio” y pulsarlo 3 veces 
cambia el modo de limpieza a “Muy amplio”. 
[Amplio]: La cánula de lavado se mueve hacia adelante y hacia atrás en un margen amplio. 
[Muy amplio]: Lava un margen extendido.

� Cuando reacciona el mando a distancia, el logotipo GROHE parpadeará en color blanco, el mando a 
distancia vibrará y sonará el pitido desde el inodoro. 
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Precauciones de uso de Bluetooth®

Mantenga el asiento y el mando a distancia alejados de dispositivos que emiten ondas de radio. 
Mantenga el asiento y el mando a distancia alejados lo máximo posible de los siguientes dispositivos para evitar los efectos adversos causados 
por la interferencia de las ondas de radio.
� Microondas / Dispositivos LAN inalámbricos / Dispositivos compatibles con Bluetooth® salvo los smartphone.
� Cerca de otros dispositivos que emitan ondas de radio en el ancho de banda de 2,4 GHz (teléfonos inalámbricos digitales, dispositivos de audio 

inalámbricos, consolas de juego, dispositivos periféricos de PC, etc.).
� Si tiene implantado un desfibrilador cardioversor (marcapasos), mantenga el mando a distancia a una separación mínima de 22 cm del 

implante.

Configuración inicial de la app “Sensia Arena”

Antes de la configuración, encienda el Bluetooth del 
smartphone.

 Abra la aplicación y confirme el mensaje de 
exención de responsabilidad.

AGREE

 Pulse los botones  (parar) y  
(menos agua/ajuste de la temperatura 
del secador) simultáneamente durante 
más de 2 segundos.

00:00:02

 Sincronice el sanitario con el 
smartphone según el “Registro de 
sincronización”.

Registro de sincronización

 Toque la parte superior de la página de la app.

 Cuando se muestre el mensaje [Bluetooth 
pairing request], confirme el dispositivo 
[Shower Toilet] y toque [Pair].

Pair

 El sanitario indica que la sincronización se ha 
completado cuando escuche un tono. Una vez haya 
completado la sincronización, la próxima vez no será 
necesaria una configuración inicial nueva.

Nota
Tenga cuidado para que el smartphone no caiga en el 
sanitario. No nos haremos responsables de ello.

00:00:00

00:01:00

Funcionamiento del smartphone iOS / Android

Insertar la batería por primera vez

 Inserte 2 pilas AAA en el mando a distancia.

* Solo es posible vincular un mando a distancia con el inodoro. Si existe ya un mando a distancia que 
esté vinculado con el inodoro, retire las baterías de dicho mando e inicie después el proceso de 
vinculación con el nuevo mando a distancia.

 [BIENVENIDO] se mostrará durante 2 segundos, y el logotipo de GROHE parpadeará en color azul 
3 veces.

* Encienda el inodoro cuando se muestre [PARA REINICIAR PULSE EL BOTÓN DE ENCENDIDO]. Se 
mostrará cuando el inodoro esté apagado. 

 Se mostrará [PARA SINCRONIZAR, ACÉRQUESE AL INODORO Y PULSE ACEPTAR]. Coloque el 
mando a distancia cerca del inodoro y pulse "ACEPTAR".

 Cuando se complete la sincronización, se mostrará [¡CORRECTO!], y el logotipo GROHE 
parpadeará en color azul 3 veces.

 Pulse cualquier botón para regresar a la pantalla de inicio.

* Pulse cualquier botón de retroceso para cambiar a la pantalla de inicio. Si no se operan los botones de 
retroceso durante 30 segundos, la pantalla de retroceso se apagará automáticamente.
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Funcionamiento básico
MANUAL DEL USUARIO (para obtener más información e instrucciones de uso con un smartphone)

http://www.grohe.com

APERTURA DE LA TAPA DEL SANITARIO / ASIENTO DEL SANITARIO

AUTOMÁTICA MANUAL

La tapa se abre automáticamente al colocarse de pie 
delante del sanitario (sensor integrado para el 
reconocimiento del usuario en la parte superior del 
inodoro).

6  
La tapa se abre pulsando el 
botón  (cierre del asiento 
del sanitario y apertura de la 
tapa) en el mando a distancia.

DESCARGA PREVIA

Cuando ocupe el asiento, se descargará una pequeña cantidad de agua para lavar la taza 
y reducir al mínimo la acumulación de suciedad.

 
Esta función solo está disponible cuando el depósito GROHE, equipado con un kit de instalación 
para el lavado automático (se vende por separado), se utiliza junto con este producto.

1 LAVADO

LAVAR AJUSTAR PARAR

8 Lavado trasero

7 Fuerza 
del 
chorro

9 Posición 
de la 
boquilla

10
Detener el 
chorro

12
Lavado delantero  
(para mujeres)

11

Temperatura del agua

2 SECADO

SECAR AJUSTAR PARAR

5 Secador

11
Temperatura del 
secador

10
Detener el 
secador

3 DESCARGA

AUTOMÁTICA REMOTA MANUAL

La descarga se activa de 
forma automática al 
levantarse del asiento.

 
Esta función solo está disponible 
cuando el depósito GROHE, 
equipado con un kit de instalación 
para el lavado automático (se 
vende por separado), se utiliza 
junto con este producto.

1 Descarga (completa)
Pulse el botón de 
descarga de la pared.

3 Descarga (media)

 
Estos botones funcionan solamente 
cuando el depósito GROHE, equipado 
con un kit de instalación para el lavado 
automático (se vende por separado), 
se utiliza junto con este producto.

CIERRE DE LA TAPA DEL SANITARIO / ASIENTO DEL SANITARIO

AUTOMÁTICA MANUAL

La tapa se cierra automáticamente al levantarse del 
sanitario.

2  
La tapa y el asiento se cierran 
pulsando el botón  (asiento 
del sanitario y cierre de la tapa) 
en el mando a distancia.
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Pantalla de ajuste

TEMPERATURA DEL AGUA

Pantalla de inicio

LIMPIEZA DE CÁNULA ¿DESEA LIMPIAR LA CÁNULA? Transmisión del código "Limpieza de la cánula"

CÁNULA POSTERIOR PULSE ACEPTAR PARA 
SACAR LA CÁNULA

PULSE ACEPTAR PARA 
RECOLOCAR LA CÁNULA

PULSE ACEPTAR PARA 
SACAR LA CÁNULA

PULSE ACEPTAR PARA 
RECOLOCAR LA CÁNULA

PULSE ACEPTAR PARA 
SACAR LA CÁNULA

PULSE ACEPTAR PARA 
RECOLOCAR LA CÁNULA

CÁNULA DELANTERA

TAPA DE LAS CÁNULAS

DESCALCIFICACIÓN EN PROCESO...

ERROR DE ACLARADO...
PULSE ACEPTAR PARA 
INTENTARLO DE NUEVO

COJA EL MANUAL DEL 
USUARIO Y CONFIRME 
PULSANDO ACEPTAR.

ABRA LA VÁLVULA DEL 
KIT DE MANTENIMIENTO 

Y PULSE ACEPTAR.

DESCALCIFICAR

SACAR LA CÁNULA

AJUSTES INICIALESMANTENIMIENTO

CAMBIAR IDIOMA

RESTABLECER A 
AJUSTE INICIAL

AJUSTES PREDETERMINADOS SINCRONIZAR

ENGLISH

Pulse "ACEPTAR"
Pulse "Atrás"
�✁✂✄☎ ✆✝✆

�✁✂✄☎ ✆✞✆

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESTABLECER

ACEPTAR

¿SEGURO?

INTENSIDAD DEL 
CHORRO POSTERIOR

INTENSIDAD DEL 
CHORRO DELANTERO

TEMPERATURA DEL SECADOR

APERTURA/CIERRE AUTOMÁTICO

DESCARGA AUTOMÁTICA

*

PRE-DESCARGA

ABSORCIÓN DE OLORES

PLASMACLUSTER

LUZ NOCTURNA

LUZ AZUL IÓNICA

AJUSTES DEL TECLADO

5

4

3

2

1

APAGADO

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

BAJO

MEDIO

ALTO

SOLO TAPA

ASIENTO Y TAPA

APAGADO

APAGADO

2 SEG.

6 SEG.

10 SEG.

15 SEG.

TAZA

BAÑO

APAGADO

AUTOMÁTICO

ENCENDIDO

APAGADO

SONIDO

VIBRACIÓN

SONIDO Y VIBRACIÓN

APAGADO

*

*   Esta función solo está disponible cuando el depósito GROHE, equipado con un kit de instalación 
para el lavado automático (se vende por separado), se utiliza junto con este producto.
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Especificaciones

N.º de modelo 39354SH1

Potencia de frecuencia / tensión nominales 220 - 240 V, 50/60 Hz

Consumo de potencia nominal 850 W (ambiente 20 °C, agua 15 °C)

Consumo de potencia máximo 1.300 W (ambiente 20 °C, agua 3 °C)

Rango de presión del 
agua de alimentación

Presión de agua mínima 0,05 Mpa (0,5 bar) (presión de caudal) 

Presión de agua máxima 1,0 Mpa (10,0 bar) (presión hidrostática)

Rango de temperatura de funcionamiento 0 °C - 40 °C

Dimensiones del producto
An. 375 × Pr. 605 × Al. 84 mm (asiento)
An. 365 × Pr. 600 × Al. 375 mm (taza de cerámica)

Peso del producto
Aprox. 40,5 kg (asiento: Aprox. 5,5 kg, Taza de cerámica: 
Aprox. 35 kg)

Taza de 
cerámica

Volumen de agua de descarga previa 1,0 L - 1,5 L

Volumen de agua de descarga
Lleno 5 L, Media 3 L (Europa)
Lleno 4,5 L, Media 3 L (China, Arabia Saudita)

Método de suministro de agua Usa la línea de suministro de agua existente

Tipo de cisterna Cisterna de pared

Método de descarga Descarga

E-bidet 
(asiento)

Ducha

Método de suministro de 
agua

Usa la línea de suministro de agua existente

Método de suministro de 
agua caliente

Calentador de agua instantáneo

Cánulas
Accionadas por motor, exclusivas para lavado trasero y 
delantero

Orificios de las cánulas
✛✂�✂✜✗ ✘✁✂✞✡✁✗☛ ☞ ✌✍✎✏ ✑✑ ✒ ✌ ✗✁✄✔✄✟✄✗✍ ✛✂�✂✜✗ ✘✁✂✞✡✁✗

✞✝✂�✡☛ ☞ ✙✍✚ ✑✑ ✒ ✎ ✗✁✄✔✄✟✄✗✞✍ ✛✂�✂✜✗ ✜✡✄✂✁✘✡✁✗☛

☞ ✙✍✣ ✑✑ ✒ ✏ ✗✁✄✔✄✟✄✗✞

Volumen de chorro para 
lavado trasero

0,42 - 0,47 L/min (6 niveles ajustables) cuando la presión 
de agua es de 0,2 Mpa

Volumen de chorro para 
lavado delantero

0,42 - 0,47 L/min (6 niveles ajustables) cuando la presión 
de agua es de 0,2 Mpa

Control de temperatura 
de agua caliente

Apagado (temperatura del agua) - Alta (Aprox. 39 ° C), 
6 niveles ajustable

Capacidad de 
calentamiento de agua

1.226 W

Dispositivos de seguridad
Fusibles térmicos, interruptor del sensor de temperatura 
alta, Interruptor de caudal

Aire caliente

Volumen de aire 0,3 m3/min. (bajo, medio), 0,39 m3/min. (alto)

Ajustes de temperatura 
del aire caliente

Baja (temperatura ambiente) - Alta (Aprox. 55 °C)

Capacidad del calentador 
de aire caliente

500 W

Dispositivos de seguridad Fusible térmico (1 lugar)

Plasmacluster 
ion (taza del 
sanitario)

Volumen de aire
Caudal de chorro aire: 0,04 m3/min.;  
Volumen de caudal de aspiración de aire: 0,04 m3/min.

Sistema
Método de descomposición y eliminación con tecnología 
Plasmacluster (con circulación del aire)

Plasmacluster 
ion (baño)

Volumen de aire
Caudal de chorro aire: 0,04 m3/min.;  
Volumen de caudal de aspiración de aire: 0,04 m3/min.

Sistema
Método de adsorción química que usa un cartucho 
desodorante, método de descomposición y eliminación 
que usa tecnología Plasmacluster

Absorción de 
olores

Método de absorción de 
olores

Tipo de absorción química con un cartucho ambientador

Capacidad de absorción 
de olores

Caudal de chorro aire: 0,04 m3/min.; Volumen de caudal 
de aspiración de aire: 0,04 m3/min.

Mando a distancia

Dimensiones An. 56 × Pr. 20 × Al. 170 mm

Pilas Pilas AAA: 2 piezas

Sistema de transmisión Onda eléctrica (Bluetooth)

Cable de alimentación
Longitud efectiva 1,0 m; 220 - 240 V conectado 
directamente a través de la toma del cable



41 I

I

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE 
PRIMA DELL’USO E CONSERVARE PER LE 
SUCCESSIVE CONSULTAZIONI 
Descrizione del sistema e del suo funzionamento:

In generale, un WC con getto d’acqua non è diverso dai 

WC convenzionali. Si fanno le stesse cose più o meno 

come sempre. È in quello che si fa dopo che c’è la 

differenza. Mentre con un comune WC ci si pulisce con la 

carta igienica dopo aver finito, con il Sensia Arena della 

Grohe si viene lavati delicatamente e completamente con 

l’acqua. Il lavaggio con l’acqua è più completo e anche più 

delicato per la pelle. 

Mentre si è ancora seduti, con la semplice pressione di un 

tasto si viene lavati con un getto d’acqua alla temperatura 

più adatta e con la giusta intensità, per il proprio comfort. 

Le funzioni aggiuntive, il telecomando e la confortevole 

posizione di seduta completano l’approccio a questo WC 

con getto d’acqua. Il funzionamento è molto semplice. Si 

devono solo azionare i comodi tasti sul fianco del vaso o il 

telecomando in dotazione.

Utilizzo corretto:

Il WC con getto d’acqua Grohe è stato progettato per un 

pratico lavaggio della zona anale e/o vaginale dopo l’uso 

del WC. 

Il dispositivo è conforme a tutte le normative per la 

sicurezza previste dalla legge. Tuttavia un uso improprio 

potrebbe causare danni alle persone e alle cose.

 – Il dispositivo va usato nel normale ambito domestico o 

similiare.  

Importante: il luogo di installazione deve essere sempre 

al riparo dalle formazioni di ghiaccio.

 – Il lato ingresso acqua del dispositivo dovrà essere 

collegato solo al lato acqua fredda del rubinetto 

dell’impianto idraulico e deve essere protetto dal riflusso.

 – Il dispositivo va utilizzato solo dopo aver completato e 

verificato l’installazione, per garantire il funzionamento in 

condizioni di sicurezza.

Ogni altra modalità di utilizzo non è consentita e sarà 

considerata impropria. 

Grohe non si assume alcuna responsabilità per le 

conseguenze di usi impropri.

Le persone impossibilitate a usare correttamente questo 

dispositivo, a causa per esempio di disabilità fisiche, 

sensoriali o mentali, o perché non lo conoscono o non 

sono state informate, dovranno essere assistite durante 

l’uso del dispositivo.

Tali persone potranno azionare da sole il dispositivo solo 

dopo essere state adeguatamente informate sull’uso in 

condizioni di sicurezza. 

Devono essere in grado di riconoscere e comprendere i 

pericoli associati a un uso non corretto.

MANUALE UTENTE (per maggiori dettagli e 
altro sul funzionamento, da leggere con 
Smartphone)
http://qr.grohe.com/4526

Precauzioni di sicurezza

Leggere attentamente il Manuale utente 
prima di azionare il dispositivo. Contiene 
informazioni importanti per l'installazione, la 
sicurezza, l'uso del dispositivo e la sua 
manutenzione. Consentirà di proteggere se 
stessi e di evitare danni al dispositivo. 
Durante l’uso del prodotto, specialmente in 
presenza di bambini, si dovranno osservare 
sempre le seguenti condizioni di sicurezza. 
Grohe non sarà considerata responsabile di 
eventuali danni causati dal mancato rispetto 
di queste istruzioni.
Per illustrare i diversi gradi di gravità, si 
usano i termini seguenti:

PERICOLO 
Denota una situazione di pericolo 
immediato, che, se non evitata, potrà 
provocare lesioni gravi o mortali.

AVVERTENZA 
Denota una possibile situazione di pericolo 
che, se non evitata, potrà provocare lesioni 
gravi o mortali.

ATTENZIONE 
Denota una possibile situazione di pericolo 
che, se non evitata, potrà provocare lesioni 
minori e/o danni al prodotto e/o altri beni.

 PERICOLO

Rischio di scosse elettriche (rischio di 
morte!):

 L'installazione elettrica sul posto e il 
collegamento del dispositivo alla 
presa di corrente vanno effettuati solo 
da elettricisti autorizzati e qualificati, 
ben informati sulle normative locali 
vigenti e sui requisiti aggiuntivi e che 
conoscono a fondo i requisiti dei 
fornitori di servizi di utilità locali. 
Installazioni e interventi di 
manutenzione o di riparazione non 
corretti possono creare notevoli 
pericoli all’utilizzatore, di cui Grohe 
non sarà considerata responsabile.
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 Le condizioni di sicurezza elettrica del 
dispositivo vengono garantite solo se 
è stato collegato a un impianto di terra 
installato correttamente. Si devono 
garantire le condizioni di sicurezza di 
base. In caso di dubbi, far controllare 
il proprio impianto elettrico da un 
elettricista qualificato. Le specifiche 
elettriche (frequenza e tensione) 
mostrate sulla targhetta del dispositivo 
devono corrispondere alle specifiche 
della linea elettrica nel luogo di 
installazione, per evitare danni al 
dispositivo. 

 Si consiglia di alimentare il dispositivo 
con una normale presa a parete (VDE 
0701), in modo da facilitare lo 
scollegamento dell'alimentazione 
durante gli interventi di assistenza. Se 
non si può raggiungere una presa a 
parete o se si prevede un 
collegamento permanente, sul luogo 
di installazione occorre aggiungere un 
dispositivo con adeguata separazione 
per ogni polo. Il dispositivo di 
separazione è un interruttore da 
parete in cui i morsetti di contatto 
hanno una distanza minima di 3 mm. 
Questo vale per interruttori LS, fusibili 
e contattori (EN 60 335).

 Nelle stanze da bagno si 
dovranno rispettare le zone 
di protezione. 
Se il collegamento elettrico viene fatto 
in zona di protezione 2, 
l’alimentazione elettrica del WC con 
getto d’acqua sarà allacciata con 
collegamento diretto a una presa di 
tipo IPX4 per il collegamento 
permanente.

 Non utilizzare dopo aver fatto un 
bagno o una doccia.

 Non versare acqua o detergenti 
all'interno o all'esterno del sedile della 
toilette o sul telecomando. Potrebbe 
causare scosse elettriche o incendi. 

 AVVERTENZA

Rischio di ustioni, scosse elettriche, 
incendi e/o lesioni personali:

 Per i dispositivi che vengono 
consegnati senza collegamento alla 
linea elettrica o in caso di sostituzione 
della linea elettrica danneggiata, si 
dovranno acquistare i particolari 
connettori da un rivenditore 
autorizzato. 
Il dispositivo deve essere scollegato 
dall’alimentazione elettrica per 
eseguire l’installazione e qualsiasi tipo 
di intervento di manutenzione e di 
riparazione. 
Ciò vale nel caso si riscontrino danni 
alla linea di alimentazione elettrica o 
al prodotto stesso. 
Per esser certi di questo:
 – impostare i fusibili (interruttori LS) 
dell’installazione elettrica in 
posizione Off, o
 – rimuovere completamente i fusibili 
avvitati dell’installazione elettrica, o
 – estrarre completamente la spina di 
corrente (se presente) dalla presa a 
parete.

Per far questo, non tirare il filo 
elettrico ma agire sulla spina di 
corrente (se presente).

 Controllare le impostazioni della 
temperatura dell'acqua e dell'aria di 
asciugatura prima di ogni uso. 
Impostare la temperatura 
dell’asciugatura con aria calda sul 
livello minimo, quando si desidera 
usare questa funzione per tempi 
prolungati. Se si usa questa funzione 
per tempi prolungati avendo impostato 
un’alta temperatura, c’è rischio di 
scottature. Questo vale sopratutto per 
bambini, anziani, persone affette da 
patologie, persone con pelle sensibile 
e disfunzione della termoregolazione, 
in stato di ebbrezza e persone 
particolarmente affaticate.

 Non utilizzare all'aperto, comprese 
aree sottoposte a forti vibrazioni, e 
non azionare in spazi in cui si usano 
bombolette spray o viene 
somministrato ossigeno concentrato. 
Si potrebbero causare guasti o perdite 
di lucentezza.

 Accertarsi che nessun oggetto 
estraneo ostruisca le aperture (uscite 
dell'aria, tubi flessibili, ecc.). 
Rimuovere immediatamente eventuali 
ostruzioni per evitare possibili pericoli 
e danni.
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 Non cercare di aprire o riparare il WC 
con getto d'acqua facendo da soli. 
Non apportare modifiche o installare 
componenti aggiuntivi. Il WC con 
getto d’acqua contiene fili elettrificati. 
Se viene aperto, c’è rischio per la 
propria vita! Le riparazioni vanno fatte 
esclusivamente con parti di ricambio e 
accessori originali, da tecnici di 
assistenza autorizzati. Installazioni e 
interventi di manutenzione o di 
riparazione non corretti possono 
creare notevoli pericoli all’utilizzatore.

 Non usare in prossimità di apparecchi 
elettronici e medicali con segnale 
debole. Rischio di malfunzionamento 
elettrico che potrebbe causare 
incidenti.

 In caso di perdite d'acqua dal sedile 
della toilette o dalla linea di 
alimentazione idraulica, scollegare il 
WC con getto d'acqua dalla corrente 
elettrica e chiudere la valvola di 
interruzione dell'acqua. Rischio di 
scosse elettriche, incendio o perdite 
d’acqua.

 Se si notano dei danni al WC con 
getto d'acqua, scollegare 
immediatamente il WC dalla corrente 
elettrica e contattare il Servizio 
assistenza Grohe.

 Nelle regioni in cui la durezza 
carbonatica dell'acqua supera 18° dH 
(KH), si dovrà usare un sistema di 
filtratura dell'acqua con un 
addolcitore. È possibile chiedere la 
durezza carbonatica della propria 
acqua al gestore locale del servizio.

 Per garantire una lunga durata di 
esercizio;

 – Eseguire la decalcificazione ogni 3 
anni (Acquistare il kit di 
decalcificazione venduto 
separatamente. Il numero prodotto è 
46978001).
 – Sostituire la punta dell'ugello ogni 3 
anni (La punta dell'ugello è inclusa 
nel kit di decalcificazione. Acquistare 
il kit di decalcificazione venduto 
separatamente. Il numero prodotto è 
46978001).

 In caso di utilizzo di batterie, 
osservare le seguenti istruzioni.

 – Verificare la correttezza dei poli (+/-) 
quando si inseriscono le batterie.
 – Rimuovere le batterie dal 
telecomando in previsione di un 
lungo periodo di inutilizzo del WC.
 – Non lasciare batterie scariche nel 
telecomando, perché si possono 
corrodere e provocare danni fisici o 
al telecomando.
 – Le batterie esauste non possono 
essere gettatte insieme ai rifiuti 
domestici e devono essere smaltite 
secondo le normative nazionali 
vigenti.  
Legenda dei simboli presenti sulle 
batterie: 
Pb: la batteria contiene piombo  
Cd: la batteria contiene cadmio  
Hg: la batteria contiene mercurio 
Le perdite elettrolitiche comportano 
il rischio di incendio.
 – Conservare le batterie fuori dalla 
portata dei bambini. Le batterie non 
sono giocattoli. In caso di ingestione 
di una batteria, consultare 
immediatamente un medico.
 – Se il liquido delle batterie entra a 
contatto con la pelle, lavarsi 
immediatamente con abbondante 
acqua.
 – Se il fluido fuoriuscito dalle batterie 
viene a contatto con gli occhi, lavarli 
immediatamente con acqua pulita 
senza strofinarli. Il liquido può 
causare cecità. Consultare un 
medico

 Durante la manipolazione delle 
batterie, tenere presente quanto 
segue:

 – Non conservare le batterie 
distrattamente insieme ad altri 
oggetti metallici (collane, forcine, 
ecc.).
 – Non usare contemporaneamente 
batterie nuove e usate, ma 
rimuoverle tutte nello stesso 
momento, perché altrimenti si 
scaricano. Usare solo batterie dello 
stesso tipo.
 – Non ricaricare le batterie, non 
cortocircuitarle, non aprirle o 
danneggiarle forzandole e non 
avvicinarle al fuoco, all’acqua o 
sottoporle ad alte temperature. 
Potrebbero esplodere o perdere 
liquido e quindi provocare danni.
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Funzionamento del telecomando

12  Lavaggio frontale (per donne)
Attiva il lavaggio frontale per donne. 

6  Chiusura del sedile del vaso e apertura del coperchio

5  Asciugatrice

4  Apertura del sedile e del coperchio del vaso

3  Scarico (ridotto) *

2  Chiusura del sedile e del coperchio del vaso

1  Scarico (completo) *

10  Stop
Interrompe le funzioni di lavaggio e asciugatura.

7  Regolazione della forza di spruzzo
Regola la pressione idrica per le funzioni di 
lavaggio posteriore e lavaggio anteriore.

18  Indietro
Torna alla pagina precedente.

19  Display
La schermata varia a seconda dell’uso.

17  Giù
Cambia la voce a quella in basso.

16  OK

15  Home
Va alla schermata Home.

14  Su
Cambia la voce a quella in alto.

13  Accensione
Accende/spegne.

8  Lavaggio posteriore
Attiva un forte getto per il lavaggio posteriore.

9  Regolazione della posizione ugello
Regola la posizione dell’ugello all’indietro 
o in avanti.

11  Regolazione della temperatura di acqua/asciugatrice
Regola la temperatura dell'acqua per le funzioni di 
lavaggio posteriore e lavaggio anteriore e la 
temperatura dell'asciugatrice per l'aria secca.

* Questi pulsanti funzionano solo quando il serbatoio GROHE, dotato di kit di installazione per scarico 
automatico (venduto separatamente), viene utilizzato insieme a questo prodotto.

Nota

� La "schermata di SPEGNIMENTO" apparirà quando il prodotto viene spento premendo il pulsante  
(accensione) per più di 2 secondi sul telecomando.

� Quando non viene eseguita alcuna operazione per 30 secondi, lo schermo posteriore si spegne e passa 
alla modalità standby. Durante l'azionamento, esce automaticamente dalla modalità standby.

� Quando lo schermo posteriore è in uso, i pulsanti anteriori verranno disattivati per evitare malfunzionamenti.

� Premendo il pulsante (lavaggio posteriore)  2 volte si passa la modalità di pulizia a “WIDE”, mentre 
premendo per 3 volte si passa la modalità di pulizia a “NARROW”. 
[WIDE]: l’ugello si muove avanti e indietro per lavare una superficie ampia. 
[NARROW]: si muove avanti e indietro su un breve spazio. 

� Premendo il pulsante (lavaggio frontale)  2 volte si passa la modalità di pulizia a “WIDE”, mentre 
premendo per 3 volte si passa la modalità di pulizia a “SUPER WIDE”. 
[WIDE]: l’ugello si muove avanti e indietro per lavare una superficie ampia. 
[SUPER WIDE]: lava una superficie estesa.

� Quando il telecomando è in funzione, il logo GROHE lampeggerà di colore bianco, il telecomando vibrerà e 
il segnale acustico suonerà dalla toilette. 
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Precauzioni per l’uso del Bluetooth®

Mantenere l'unità sedile e il telecomando lontano da dispositivi che emettono onde radio. 
Mantenere l’unità del sedile e il telecomando per quanto possibile lontano dai seguenti dispositivi, per evitare gli effetti negativi causati dalle 
interferenze radio.
� Microonde/Dispositivi LAN wireless/Dispositivi compatibili con Bluetooth® diversi dagli smartphone
� Vicino ad altri dispositivi che emettono onde radio nella banda dei 2,4 GHz (telefoni cordless digitali, dispositivi audio wireless, console di gioco, 

periferiche per PC, ecc.)
� Se si porta un defibrillatore cardiaco impiantabile (pacemaker), tenere il telecomando lontano almeno 22 cm dall’impianto.

Impostazione iniziale della app “Sensia 
Arena”

Prima dell'impostazione, attivare il Bluetooth sullo 
smartphone.

 Aprire la app e accettare l'Esclusione di 
responsabilità.

AGREE

 Premere contemporaneamente i pulsanti  (stop) e  
(regolazione della diminuzione della temperatura di acqua/
asciugatura) per più di 2 secondi.

00:00:02

 Associare il WC con lo smartphone, 
facendo riferimento a “Registrazione 
dell’associazione”.

Registrazione dell’associazione

 Toccare la pagina superiore della app.

 Quando compare il messaggio [Bluetooth 
pairing request] confermare il dispositivo 
e [Shower Toilet] e toccare [Pair].

Pair

 Il WC indica che l’associazione è stata completata 
quando si sente un suono. Dopo che l'associazione è 
stata completata, le volte successive non occorre 
ripetere l'impostazione iniziale.

Nota
Attenzione a non far cadere lo smartphone nel vaso del 
WC. Non si assume alcuna responsabilità a riguardo.

00:00:00

00:01:00

Funzionamento con smartphone iOS / Android

Inserimento della batteria per la prima volta

 Inserire 2 batterie AAA nel telecomando.

* È possibile collegare al WC un solo telecomando. Se al WC è già stato collegato un altro telecomando, 
rimuovere prima le batterie di quest’ultimo e in seguito procedere al collegamento del nuovo 
telecomando.

 [WELCOME] verrà visualizzato per 2 secondi e il logo GROHE lampeggerà in blu per 3 volte.

* Accendere il WC quando [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON] viene 
visualizzato. Verrà visualizzato quando il WC viene spento. 

 [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK] verrà visualizzato. Portare il 
telecomando vicino al WC e premere "OK".

 Una volta completata l'associazione, verrà visualizzato [SUCCESS] e il logo GROHE lampeggerà in 
blu per 3 volte.

 Premere qualsiasi pulsante per tornare alla schermata Home.

* Premere qualsiasi pulsante indietro per passare alla schermata Home. Se non viene eseguita alcuna 
operazione sui pulsanti indietro per 30 secondi, lo schermo posteriore si spegnerà automaticamente.
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Funzionamento di base
MANUALE UTENTE (per maggiori dettagli e altro sul funzionamento, da leggere con Smartphone)

http://www.grohe.com

APERTURA DEL COPERCHIO / SEDILE

AUTOMATICA MANUALE

Il coperchio si apre automaticamente quando ci si trova 
di fronte al WC (il sensore per il riconoscimento 
dell’utente è integrato nella parte superiore del WC).

6  
Il coperchio si apre premendo 
il pulsante  (Chiusura 
sedile WC e apertura 
coperchio) sul telecomando.

PRESCARICO

Appena ci si siede sul WC, il vaso viene lavato da una piccola quantità di acqua per 
ridurre l’accumulo di macchie.

 
Questa funzione è disponibile solo quando il serbatoio GROHE, dotato di kit di installazione per 
scarico automatico (venduto separatamente), viene utilizzato insieme a questo prodotto.

1 LAVAGGIO

LAVAGGIO REGOLAZIONE INTERRUZIONE

8
Lavaggio 
posteriore

7 Potenza 
dello 
spruzzo

9
Posizione 
ugello

10
Interruzione 
getto

12
Lavaggio frontale  
(per donne)

11

Temperatura dell'acqua

2 ASCIUGATURA

ASCIUGATURA REGOLAZIONE INTERRUZIONE

5 Asciugatrice

11
Temperatura 
asciugatrice

10
Arresto 
asciugatrice

3 SCARICO

AUTOMATICA TELECOMANDO MANUALE

Lo scarico si attiva automaticamente 
quando ci si alza.

 
Questa funzione è disponibile solo 
quando il serbatoio GROHE, 
dotato di kit di installazione per 
scarico automatico (venduto 
separatamente), viene utilizzato 
insieme a questo prodotto.

1 Scarico (completo) Premere il pulsante di 
scarico sulla parete.

3 Scarico (ridotto)

 
Questi pulsanti funzionano solo quando 
il serbatoio GROHE, dotato di kit di 
installazione per scarico automatico 
(venduto separatamente), viene 
utilizzato insieme a questo prodotto.

CHIUSURA DEL COPERCHIO / SEDILE

AUTOMATICA MANUALE

Il coperchio si chiude automaticamente quando ci si 
allontana dal WC.

2  
Il coperchio e il sedile si 
chiudono premendo il pulsante 

 (Chiusura sedile WC e 
coperchio) sul telecomando.
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Schermata di impostazione

WATER TEMPERATURE

Schermata Home

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? Trasmissione codice "Pulizia ugelli"

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

DESCALING IN PROGRESS...

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

Premere "OK"
Premere "Indietro"

�✁✂✄✂✁✂ ☎✆☎

�✁✂✄✂✁✂ ☎✝☎

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

*   Questa funzione è disponibile solo quando il serbatoio GROHE, dotato di kit di installazione per 
scarico automatico (venduto separatamente), viene utilizzato insieme a questo prodotto.
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Specifiche tecniche

Modello n. 39354SH1

Tensione nominale / Frequenza di alimentazione 220 - 240 V, 50/60 Hz

Potenza nominale 850 W (ambiente 20 °C, acqua 15 °C)

Potenza massima 1.300 W (ambiente 20 °C, acqua 3 °C)

Valori di pressione idrica
Pressione idrica minima 0,05 Mpa (0,5 bar) (pressione di flusso) 

Pressione idrica massima 1,0 Mpa (10,0 bar) (pressione idrostatica)

Gamma di temperature operative 0°C - 40°C

Dimensioni del prodotto
L 375 × P 605 × H 84 mm (unità sedile)
L 365 × P 600 × H 375 mm (vaso in ceramica)

Peso del prodotto
Circa 40,5 kg (Unità sedile: circa 5,5 kg, vaso in 
ceramica: circa 35 kg)

Vaso in 
ceramica

Quantità di acqua del prescarico 1,0 L - 1,5 L

Volume acqua di scarico
Pieno 5 L, Ridotto 3 L (Europa)
Pieno 4,5 L, Ridotto 3 L (Cina, Arabia Saudita)

Modalità di alimentazione idrica Uso della rete idrica esistente

Tipo di scarico Scarico a parete

Modalità di scarico Lavaggio ad acqua

E-bidet 
(unità 
sedile)

Getto d’acqua

Modalità di alimentazione 
idrica

Uso della rete idrica esistente

Modalità di alimentazione 
acqua calda

Scaldacqua istantaneo

Ugelli
A motore, esclusivamente per il lavaggio frontale e 
posteriore

Fori ugelli
✛✂�✂✕✕✄✗ �✗✞✘✡✁✄✗✁✡☛ ☞ ✌✍✎✏ ✑✑ ✒ ✌ ✔✗✁✗✍ ✛✂�✂✕✕✄✗

�✗✞✘✡✁✄✗✁✡ ✜✡✄✄✟✂✘✗☛ ☞ ✙✍✚ ✑✑ ✒ ✎ ✔✗✁✄✍ ✛✂�✂✕✕✄✗ ✔✁✗✁✘✂✄✡☛

☞ ✙✍✣ ✑✑ ✒ ✏ ✔✗✁✄

Volume getto posteriore
0,42 - 0,47 L/min (regolabile a 6 livelli) quando la 
pressione idrica è pari a 0,2 Mpa

Volume getto frontale
0,42 - 0,47 L/min (regolabile a 6 livelli) quando la 
pressione idrica è pari a 0,2 Mpa

Regolazione temperatura 
acqua calda

Spento (Temp. acqua) - Alto (circa 39 °C), regolabile su 6 
livelli

Capacità riscaldamento acqua 1.226 W

Dispositivi di sicurezza
Fusibili termici, interruttore sensore alta temperatura, 
Interruttore di flusso

Aria calda

Volume aria 0,3 m3/min (Basso, Medio), 0,39 m3/min (Alto)

Regolazione temperatura 
aria calda

Basso (Temp. ambiente) - Alto (circa 55 °C)

Capacità riscaldamento 
aria

500 W

Dispositivi di sicurezza Fusibile termico (1 unità)

Plasmacluster 
ion (vaso)

Volume aria
Volume aria: 0,04 m3/min;  
Portata aria aspirata: 0,04 m3/min

Sistema
Metodo di decomposizione e rimozione con tecnologia 
Plasmacluster (utilizzo della circolazione dell’aria)

Plasmacluster 
ion (ambiente)

Volume aria
Volume aria: 0,04 m3/min;  
Portata aria aspirata: 0,04 m3/min

Sistema
Metodo ad adsorbimento chimico con cartuccia 
deodorante, metodo di decomposizione e rimozione con 
tecnologia Plasmacluster

Assorbimento 
degli odori

Modalità assorbimento 
degli odori

Assorbimento chimico tramite cartuccia deodorante

Capacità assorbimento 
degli odori

Volume aria: 0,04 m3/min; Portata aria aspirata:  
0,04 m3/min

Telecomando

Dimensioni L 56 × P 20 × H 170 mm

Batteria Batteria a celle AAA: 2 pezzi

Sistema di trasmissione Onde radio (Bluetooth)

Cavo elettrico
Lunghezza effettiva 1,0 m, 220 - 240 V, collegato 
direttamente a una presa di corrente
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BELANGRIJK! ZORGVULDIG LEZEN VOOR 
GEBRUIK EN BEWAREN OM LATER TE 
RAADPLEGEN. 
Beschrijving van het systeem en de functies:

In de algemene zin verschilt een douchetoilet niet echt van 

een conventioneel toilet. U doet uw ding zoals u dat altijd 

doet. Het verschil zit hem in wat u achteraf doet. In 

tegenstelling tot een conventioneel toilet, waarbij u zichzelf 

met toiletpapier schoonveegt nadat u klaar bent, maakt de 

Grohe Sensia Arena u voorzichtig en grondig schoon met 

water. Uzelf met water schoonmaken is grondiger en 

tegelijk zachtaardiger voor uw huid. 

Terwijl u nog neerzit, wordt u met een eenvoudige druk op 

de knop schoongemaakt door een waterstraal die voor uw 

comfort een aangename lichaamstemperatuur en exact de 

juiste intensiteit heeft. Dit doucheconcept wordt nog verder 

aangevuld met een afstandsbediening en comfortabele 

zitpositie. De bediening kan haast niet eenvoudiger. U kunt 

het toilet zowel met de subtiele toetsen aan de zijkant als 

met de meegeleverde afstandsbediening gebruiken.

Correct gebruik:

Het douchetoilet van Grohe is speciaal ontworpen voor het 

handig schoonmaken van de anale en/of vaginale zone na 

een toiletbezoek. 

Het toestel voldoet aan alle wettelijke 

veiligheidsvoorschriften. Incorrect gebruik kan echter 

lichamelijke letsels en materiële schade veroorzaken.

 – Gebruik het toestel alleen in normale huishoudelijke of 

vergelijkbare omstandigheden.  

Belangrijk: de installatieplaats moet altijd tegen vrieskou 

beschermd worden.

 – De waterinlaat van het toestel mag alleen aangesloten 

zijn op de koudwaterzijde van het kraanwatersysteem en 

moet beveiligd zijn tegen terugvloeiing.

 – Om een veilige werking te verzekeren mag u het toestel 

alleen gebruiken als het volledig geïnstalleerd en 

geïnspecteerd is.

Andere vormen van gebruik zijn niet toegelaten en worden 

als incorrect beschouwd. 

Grohe aanvaardt geen aansprakelijkheid voor de gevolgen 

van incorrect gebruik.

Personen die niet in staat zijn om het toestel correct te 

gebruiken als gevolg van fysieke, zintuiglijke of mentale 

beperkingen of doordat ze onervaren of ongeïnformeerd 

zijn, mogen het toestel enkel onder toezicht gebruiken.

Dergelijke personen mogen het toestel slechts zonder 

toezicht gebruiken nadat ze het veilig hebben leren 

gebruiken. 

Ze moeten in staat zijn de gevaren van incorrect gebruik 

op te merken en te begrijpen.

GEBRUIKERSHANDLEIDING (voor meer 
informatie en bediening met een 
smartphone)
http://qr.grohe.com/4526

Veiligheidsmaatregelen

Lees aandachtig de gebruikershandleiding 
voordat u het toestel bedient. Deze bevat 
belangrijke informatie met betrekking tot de 
installatie, de veiligheid, het gebruik en het 
onderhoud van het toestel. Hierdoor kunt u 
voorkomen dat u zelf letsels oploopt of dat 
het toestel beschadigd wordt. 
Tijdens het gebruik van het product - vooral 
als er kinderen aanwezig zijn - dient u altijd 
de veiligheidsinstructies op te volgen. Grohe 
kan niet aansprakelijk worden gesteld voor 
schade als gevolg van het niet opvolgen 
van deze instructies.
Om verschillende niveaus van ernst aan te 
geven, worden de volgende termen 
gebruikt:

GEVAAR 
Dit wijst op een onmiddellijk gevaarlijke 
situatie die de dood of ernstige 
verwondingen als gevolg kan hebben als 
deze niet voorkomen wordt.

WAARSCHUWING 
Dit wijst op een potentieel gevaarlijke 
situatie die de dood of ernstige 
verwondingen als gevolg kan hebben als 
deze niet voorkomen wordt.

OPGELET 
Dit wijst op een potentieel gevaarlijke 
situatie die lichte tot middelzware letsels en/
of schade aan het product en/of andere 
objecten als gevolg kan hebben als deze 
niet voorkomen wordt.

 GEVAAR

Risico op elektrische schokken 
(levensgevaar!):

 De elektrische installatie ter plaatse 
en de aansluiting van het toestel op 
het elektriciteitsnet mag alleen 
uitgevoerd worden door erkende en 
gekwalificeerde elektriciens die 
getraind zijn in de plaatselijke 
regelgeving en bijkomende vereisten 
en die goed op de hoogte zijn van de 
vereisten van lokale nutsbedrijven. 
Incorrect uitgevoerde installaties, 
onderhoudswerkzaamheden en 
herstellingen kunnen aanzienlijke 
risico's voor de gebruiker met zich 
meebrengen waarvoor Grohe niet 
aansprakelijk kan worden gesteld.
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 De elektrische veiligheid van het 
toestel is alleen verzekerd als het 
aangesloten is op een correct 
geïnstalleerd aardingssysteem. Deze 
basisveiligheidsvereiste moet zeker 
nageleefd worden. Laat in geval van 
twijfel uw elektrisch systeem door een 
erkende elektricien nakijken. De 
vermogensspecificaties (frequentie en 
voltage) die te zien zijn op het 
typeplaatje van het toestel moeten 
voldoen aan de specificaties van de 
netleiding op de plaats van installatie 
om schade aan het toestel te 
voorkomen. 

 Het verdient aanbeveling het toestel 
op een gewone wandcontactdoos 
(VDE 0701) aan te sluiten. Hierdoor 
kan het toestel gemakkelijk van de 
voeding losgekoppeld worden bij 
onderhoudswerkzaamheden. Als er 
geen wandcontactdoos binnen bereik 
is of als er een permanente 
aansluiting gepland is, dient er op de 
plaats van installatie een 
scheidingsapparaat voorzien te 
worden voor elke pool. Met een 
scheidingsapparaat wordt hier een 
wandschakelaar bedoeld waarbij de 
contactaansluitingen minstens 3 mm 
gescheiden worden. Dit kunnen onder 
meer LS-schakelaars, zekeringen en 
contactors (EN 60 335) zijn.

 In badkamers moeten de 
veiligheidszones 
gegarandeerd worden. 
Als er in zone 2 stroomvoorziening 
wordt aangesloten, dan kan het 
douchetoilet via een directe 
verbinding van voeding voorzien 
worden met behulp van een IPX4-
aansluiting als permanente 
aansluiting.

 Niet gebruiken nadat u een bad of 
douche hebt genomen.

 Giet geen water of reinigingsmiddel 
binnenin of over de toiletbril of 
afstandsbediening. Dit kan elektrische 
schokken of brand veroorzaken. 

 WAARSCHUWING

Gevaar voor brandwonden, elektrische 
schokken, brand en/of lichamelijke letsels:

 Voor toestellen die geleverd worden 
zonder stroomkabel of bij het 
vervangen van een beschadigde 
stroomkabel moet een speciale 
stroomkabel worden aangeschaft bij 
een erkende dealer. 
Het toestel moet losgekoppeld worden 
van de stroomvoorziening voor alle 
installatie- en 
onderhoudswerkzaamheden en 
herstellingen. 
Dit is ook het geval als u schade aan 
de stroomkabel of het product zelf 
ontdekt. 
Zorg dat dit correct gebeurt door
 – de zekeringen (LS-schakelaars) van 
de elektrische installatie in de stand 
'uit' te zetten of
 – schroefzekeringen volledig uit de 
elektrische installatie te verwijderen 
of
 – de stekker (als die er is) volledig uit 
de wandcontactdoos te trekken.

Als u dit doet, dient u niet aan het 
snoer, maar aan de stekker zelf (als 
die er is) te trekken.

 Controleer elke keer voor gebruik de 
temperatuurinstellingen van het water 
en de drooglucht. 
Stel de luchtdrogertemperatuur in op 
het laagste niveau als u deze functie 
langdurig wilt gebruiken. Er is gevaar 
voor brandwonden als deze functie 
lange tijd aan een hoge 
temperatuurinstelling wordt gebruikt. 
Dit geldt vooral voor de volgende 
personen: kinderen, ouderen, zieken, 
mensen met een gevoelige huid en 
thermoregulatiestoornissen, 
beschonken en oververmoeide 
mensen.

 Niet in de openlucht gebruiken, met 
inbegrip van plaatsen met hevige 
trillingen en niet gebruiken op een 
plaats waar spuitbussen gebruikt 
worden of waar geconcentreerde 
zuurstof wordt toegediend. Dit kan 
immers een storing of verminderde 
glans veroorzaken.

 Zorg ervoor dat er geen openingen 
(luchtuitlaten, slangen enz.) 
belemmerd worden door objecten of 
vreemde voorwerpen. Verwijder 
onmiddellijk alle obstakels om 
mogelijke gevaren en schade te 
voorkomen.
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 Probeer het douchetoilet niet zelf te 
openen of te herstellen. Voer geen 
aanpassingen of installaties van 
bijkomende items uit. In het 
douchetoilet bevinden zich kabels die 
onder spanning staan. Als het toilet 
geopend wordt, bestaat er 
levensgevaar! Herstellingen mogen 
uitsluitend uitgevoerd worden met 
originele vervangingsonderdelen en 
accessoires door erkend 
onderhoudspersoneel. Incorrect 
uitgevoerde installaties, 
onderhoudswerkzaamheden en 
herstellingen kunnen aanzienlijke 
risico's voor de gebruiker met zich 
meebrengen.

 Gebruik het toestel niet in de buurt 
van elektronica en medische 
apparatuur met een zwak signaal. Er 
bestaat een gevaar voor een 
elektrische storing, wat een ongeval 
kan veroorzaken.

 Als er water lekt uit de toiletbril of de 
watertoevoerlijn dient u het 
douchetoilet los te koppelen van de 
stroomvoorziening en de waterkraan 
dicht te draaien. Er is gevaar voor 
elektrische schokken, brand of 
overstroming.

 Als er tekenen van schade zijn aan 
het douchetoilet, dient u het 
onmiddellijk van de stroomvoorziening 
los te koppelen en contact op te 
nemen met de klantendienst van 
Grohe.

 In regio's waar de carbonaathardheid 
meer dan 18° dH (KH) bedraagt, moet 
een waterfiltersysteem met 
waterverzachter gebruikt worden. U 
kunt navraag doen over 
carbonaathardheid bij uw lokale 
nutsbedrijf.

  Om een lange levensduur te 
garanderen,

 – Voer de ontkalking om de 3 jaar uit 
(schaf s.v.p. de ontkalkingsset aan 
die afzonderlijk verkrijgbaar is. 
Productnummer is 46978001).
 – Vervang het topje van de sproeier om 
de 3 jaar (het topje is bij de 
ontkalkingsset inbegrepen. Schaf een 
ontkalkingsset aan die afzonderlijk 
verkrijgbaar is. Productnummer is 
46978001).

 Volg de volgende instructies op als u 
batterijen gebruikt.

 – Zorg ervoor dat u de polen (+/-) 
correct positioneert bij het plaatsen 
van de batterijen.
 – Verwijder de batterijen uit de 
afstandsbediening als u het toilet 
langere tijd niet gebruikt.
 – Laat geen opgebruikte batterijen in de 
afstandsbediening zitten. Deze 
kunnen namelijk corroderen en een 
gevaar voor uw gezondheid en de 
afstandsbediening betekenen.
 – Gebruikte batterijen mogen niet bij het 
huisvuil worden weggegooid. Voer de 
batterijen af in overeenstemming met 
de landspecifieke voorschriften.  
Mogelijke symbolen op de batterij 
betekenen het volgende: 
Pb: de batterij bevat lood  
Cd: de batterij bevat cadmium  
Hg: de batterij bevat kwik
 – Een lekkende batterij kan brand 
veroorzaken.
 – Houd batterijen uit de buurt van 
kinderen. Batterijen zijn geen 
speelgoed. Neem onmiddellijk contact 
op met een dokter indien een batterij 
per ongeluk wordt ingeslikt.
 – Als uw huid in aanraking komt met 
batterijvloeistof dient u uw huid 
onmiddellijk overvloedig met water te 
spoelen.
 – Als uw ogen in aanraking komen met 
gemorste batterijvloeistof dient u 
onmiddellijk uw ogen met schoon 
water te spoelen zonder te wrijven. De 
vloeistof kan blindheid veroorzaken. 
Neem contact op met een arts.

 Wees het volgende indachtig als u 
batterijen gebruikt:

 – Bewaar batterijen niet achteloos 
samen met andere metalen 
voorwerpen (halssnoeren, 
haarspelden enz.).
 – Gebruik geen nieuwe en oude 
batterijen door elkaar, maar 
verwijder beide batterijen 
tegelijkertijd, anders ontladen ze. 
Gebruik uitsluitend batterijen van 
hetzelfde type.
 – Herlaad batterijen niet, sluit ze niet 
kort, open of beschadig ze niet met 
kracht. Breng batterijen ook niet in 
aanraking met vuur, water of hoge 
temperaturen. Als u dit wel doet, 
kunnen ze ontploffen of lekken en 
op die manier schade veroorzaken.
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De afstandsbediening gebruiken

12  Wassen vooraan (voor dames)
Activeert de wasfunctie vooraan voor dames. 

6  Toiletbril sluiten en deksel openen

5  Droger

4  Toiletbril en deksel openen

3  Doorspoelen (licht) *

2  Toiletbril en deksel sluiten

1  Doorspoelen (volledig) *

10  Stoppen
Stopt het wassen en drogen.

7  Sproeisterkte aanpassen
Past de waterdruk aan voor de functies 
wassen achteraan en wassen vooraan.

18  Terug
Keert terug naar de vorige pagina.

19  Scherm
Het scherm verandert naargelang het gebruik.

17  Omlaag
Verandert het item naar omlaag.

16  OK

15  Home
Gaat naar het startscherm.

14  Omhoog
Verandert het item naar omhoog.

13  In-/uitschakelen
Schakelt aan/uit.

8  Wassen achteraan
Activeert een krachtige straal voor wassen achteraan.

9  Aanpassen van de positie van de sproeier
Past de positie van de sproeier naar voor 
of naar achter aan.

11  Water-/drogertemperatuur aanpassen
Regelt de watertemperatuur voor de functies 
wassen achteraan en wassen vooraan en de 
drogertemperatuur voor droge lucht.

* Deze knoppen werken alleen wanneer de GROHE-tank, uitgerust met een installatieset voor automatisch 
spoelen (apart verkrijgbaar), samen met dit product wordt gebruikt.

Opmerking

� Het "UIT-scherm" wordt weergegeven wanneer de stroom wordt uitgeschakeld door gedurende meer dan 2 
seconden op het  (in-/uitschakelen) te drukken op de afstandsbediening.

� Als er gedurende 30 seconden geen handeling wordt uitgevoerd, wordt het achterscherm uitgeschakeld en 
gaat het naar de stand-bymodus. Bij gebruik wordt de stand-bymodus automatisch afgesloten.

� Wanneer het achterscherm in gebruik is, worden de knoppen aan de voorzijde gedeactiveerd om storingen 
te voorkomen.

� Als u 2 keer op het  (wassen achteraan) drukt, schakelt de reinigingsmodus naar "WIDE" en als u er 3 
keer op drukt, schakelt de reinigingsmodus naar "NARROW". 
[WIDE]: Sproeier beweegt heen en weer om een breed bereik te wassen. 
[NARROW]: Beweegt heen en weer over een korte afstand.

� Als u 2 keer op het  (wassen vooraan) drukt, schakelt de reinigingsmodus naar "WIDE" en als u er 3 
keer op drukt, schakelt de reinigingsmodus naar "SUPER WIDE". 
[WIDE]: Sproeier beweegt heen en weer om een breed bereik te wassen. 
[SUPER WIDE]: Wast een extra breed bereik.

� Wanneer de afstandsbediening reageert, knippert het GROHE-logo in een witte kleur, trilt de 
afstandsbediening en klinkt er een pieptoon vanuit het toilet. 
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Voorzorgsmaatregelen bij het gebruik van Bluetooth®

Houd apparaten die radiogolven uitzenden uit de buurt van het zitgedeelte en de afstandsbediening. 
Houd de volgende apparaten zo ver mogelijk uit de buurt van het zitgedeelte en de afstandsbediening om te voorkomen dat interferentie van 
radiogolven de werking verstoort.
� Microgolfovens/Draadloze LAN-apparaten/Andere apparaten dan smartphones die compatibel zijn met Bluetooth®

� Andere apparaten die radiogolven uitzenden in de brandbreedte van 2,4 GHz (digitale draadloze telefoons, draadloze audioapparaten, 
spelconsoles, randapparatuur van pc’s, enz.)

� Als u een implanteerbare cardioverter-defibrillator (pacemaker) draagt, houd de afstandsbediening dan op een afstand van minstens 22 cm van 
het implantaat.

Initiële instelling van de app "Sensia 
Arena"

Schakel Bluetooth in op de smartphone voordat u aan het 
instellen begint.

 Open de app en bevestig de disclaimer.

AGREE

 Druk de afstelknoppen  (stoppen) en  
(minus voor de water-/drogertemperatuur) 
tegelijkertijd langer dan 2 seconden in.

00:00:02

 Koppel het toilet aan de smartphone 
aan de hand van 
"Koppelingsregistratie".

Koppelingsregistratie

 Tik op het beginscherm van de app.

 Wanneer het bericht [Bluetooth pairing 
request] verschijnt, bevestigt u het apparaat 
[Shower Toilet] en tikt u op [Pair].

Pair

 Het toilet geeft aan dat het koppelen voltooid is door 
middel van een piepsignaal. Eens de koppeling 
gemaakt is, hoeft u de volgende keer de initiële 
instelling niet meer uit te voeren.

Opmerking
Laat de smartphone niet in het toilet vallen. Wij dragen hier 
geen verantwoordelijkheid voor.

00:00:00

00:01:00

Bediening met smartphone iOS / Android

De batterij voor het eerst plaatsen

 Plaats 2 AAA-batterijen in de afstandsbediening.

* Het is alleen mogelijk om een afstandsbediening aan het toilet te koppelen. Als een andere 
afstandsbediening aan het toilet is gekoppeld, verwijdert u de batterij uit de andere afstandsbediening 
en start u het koppelingsproces met de nieuwe afstandsbediening.

 [WELCOME] wordt gedurende 2 seconden weergegeven en het GROHE-logo knippert driemaal 
blauw.

* Zet het toilet aan wanneer [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON] wordt 
weergegeven. Het wordt weergegeven wanneer het toilet is uitgeschakeld. 

 [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK] wordt weergegeven. Breng de 
afstandsbediening dicht bij het toilet en druk op "OK".

 Wanneer het koppelen is voltooid, wordt [SUCCESS] weergegeven en knippert het GROHE-logo 
driemaal blauw.

 Druk op een willekeurige knop om terug te gaan naar het startscherm.

* Druk op een van de terug-knoppen om naar het startscherm te schakelen. Als er gedurende 30 
seconden geen terug-knoppen worden gebruikt, wordt het achterscherm automatisch uitgeschakeld.
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Basiswerking
GEBRUIKERSHANDLEIDING (voor meer informatie en bediening met een smartphone)

http://www.grohe.com

HET TOILETDEKSEL / DE TOILETBRIL OPENEN

AUTO HANDMATIG

Het deksel gaat automatisch open wanneer u voor het 
toilet staat (geïntegreerde sensor voor 
gebruikersherkenning op de bovenkant van het toilet).

6  
Het deksel gaat open door op 
de knop  (Toiletbril sluiten 
en deksel openen) te drukken 
op de afstandsbediening.

VOORSPOELING

Wanneer u op de toiletbril gaat zitten, wordt de pot met een kleine hoeveelheid water 
gespoeld om ophoping van vlekken tot een minimum te beperken.

 
Deze functie is alleen beschikbaar wanneer de GROHE-tank, uitgerust met een installatieset 
voor automatisch spoelen (apart verkrijgbaar), samen met dit product wordt gebruikt.

1 WASSEN

WASSEN AANPASSEN STOPPEN

8 Wassen achteraan

7

Sproeisterkte

9
Positie 
sproeier

10
Sproeien 
stoppen

12
Wassen vooraan  
(voor dames)

11

Watertemperatuur

2 DROGEN

DROGEN AANPASSEN STOPPEN

5 Droger

11

Drogertemperatuur 10
Droger 
stoppen

3 DOORSPOELEN

AUTO AFSTANDSBEDIENING HANDMATIG

Doorspoelen gebeurt 
automatisch wanneer u 
rechtstaat.

 
Deze functie is alleen beschikbaar 
wanneer de GROHE-tank, 
uitgerust met een installatieset 
voor automatisch spoelen (apart 
verkrijgbaar), samen met dit 
product wordt gebruikt.

1
Doorspoelen 
(volledig)

Druk op de spoelknop 
op de wand.

3 Doorspoelen (licht)

 
Deze knoppen werken alleen wanneer 
de GROHE-tank, uitgerust met een 
installatieset voor automatisch spoelen 
(apart verkrijgbaar), samen met dit 
product wordt gebruikt.

HET TOILETDEKSEL / DE TOILETBRIL SLUITEN

AUTO HANDMATIG

Het deksel gaat automatisch dicht wanneer u het toilet 
verlaat.

2  
Het deksel en de bril gaan dicht 
door op de knop  (Toiletbril 
en deksel sluiten) te drukken op 
de afstandsbediening.
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Scherm instellen

WATER TEMPERATURE

Startscherm

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? "Sproeier reinigen"-codeoverdracht

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

DESCALING IN PROGRESS...

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

Druk op "OK"
Druk op "Terug"

�☎✁✞ ✂✄ ✂✁✂

�☎✁✞ ✂✄ ✂✡✂

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

*   Deze functie is alleen beschikbaar wanneer de GROHE-tank, uitgerust met een installatieset voor 
automatisch spoelen (apart verkrijgbaar), samen met dit product wordt gebruikt.
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Specificaties

Modelnr. 39354SH1

Nominale spanning / Frequentie 220-240 V, 50/60 Hz

Nominaal stroomverbruik 850 W (omgeving 20 °C, water 15 °C)

Maximaal stroomverbruik 1.300 W (omgeving 20 °C, water 3 °C)

Drukbereik toevoerwater
Minimale waterdruk 0,05 Mpa (0,5 bar) (stroomdruk) 

Maximale waterdruk 1,0 Mpa (10,0 bar) (hydrostatische druk)

Bereik bedrijfstemperatuur 0 °C - 40 °C

Productafmetingen
B 375 × D 605 × H 84 mm (zitgedeelte)
B 365 × D 600 × H 375 mm (keramische pot)

Productgewicht
40,5 kg (zitgedeelte: ong. 5,5 kg, keramische pot: ong. 
Ong. 35 kg)

Keramische 
pot

Voorspoelwatervolume 1,0 l - 1,5 l

Spoelwatervolume
Volledig 5 l, Licht 3 l (Europa)
Volledig 4,5 l, Licht 3 l (China, Saoedi-Arabië)

Watertoevoermethode Gebruikt bestaande watertoevoerlijn

Afvoertype Wandafvoer

Spoelmethode Naar onder wegspoelen

E-bidet 
(zitgedeelte)

Douche

Watertoevoermethode Gebruikt bestaande watertoevoerlijn

Toevoermethode warm 
water

Onmiddellijk warm water

Sproeiers
Motorgestuurd, behalve voor wassen achteraan en 
vooraan

Sproeiopening
�✂✞✞✡✁ ✂✟✠✘✡✁✂✂✁☛ ☞ ✌✍✎✏ ✑✑ ✒ ✌ ✗�✡✁✄✁✕✍�✂✞✞✡✁

✂✟✠✘✡✁✂✂✁☎✁✂✟✠✘☛ ☞ ✙✍✚ ✑✑ ✒ ✎ ✗�✡✁✄✁✕✡✁✍�✂✞✞✡✁

�✗✗✁✂✂✁☛ ☞ ✙✍✣ ✑✑ ✒ ✏ ✗�✡✁✄✁✕✡✁

Sproeivolume voor 
wassen achteraan

0,42 - 0,47 l/min (6 instelbare niveaus) bij een waterdruk 
van 0,2 Mpa

Sproeivolume voor 
wassen vooraan

0,42 - 0,47 l/min (6 instelbare niveaus) bij een waterdruk 
van 0,2 Mpa

Temperatuurinstelling 
warm water

Uit (watertemp.) - hoog (ong. 39 °C), 6 instelbare niveaus

Waterverwarmingscapaciteit 1.226 W

Veiligheidsvoorzieningen
Thermische zekeringen, sensorschakelaar hoge 
temperatuur, Debietschakelaar

Warme lucht

Luchtvolume 0,3 m3/min (laag, medium), 0,39 m3/min (hoog)

Temperatuuraanpassingen 
warme lucht

Laag (kamertemp.) - hoog (ong. 55 °C)

Capaciteit luchtverwarmer 500 W

Veiligheidsvoorzieningen Thermische zekering (1 plaats)

Plasmacluster-
ion (toiletpot)

Luchtvolume
Luchttoevoerdebiet: 0,04 m3/min;  
Luchtafvoerdebiet: 0,04 m3/min

Systeem
Afbraak en verwijdering met Plasmacluster-technologie 
(met luchtcirculatie)

Plasmacluster-
ion (ruimte)

Luchtvolume
Luchttoevoerdebiet: 0,04 m3/min;  
Luchtafvoerdebiet: 0,04 m3/min

Systeem
Chemische adsorptie met een luchtverfrissingscartridge, 
afbraak en verwijdering met Plasmacluster-technologie

Geurabsorptie

Methode voor 
geurabsorptie

Type chemische adsorptie met een 
luchtverfrissingscartridge

Capaciteit geurabsorptie
Luchttoevoerdebiet: 0,04 m3/min; luchtafvoerdebiet:  
0,04 m3/min

Afstandsbediening

Afmetingen B 56 × D 20 × H 170 mm

Batterij AAA-celbatterij: 2 stuks

Transmissiesysteem Elektrische golven (Bluetooth)

Stroomsnoer
Werkelijke lengte 1,0 m, 220-240 V rechtstreeks 
aangesloten via een kabelstekker
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VIKTIGT! LÄS NOGGRANT FÖRE ANVÄNDNING 
OCH FÖRVARA SÄKERT FÖR SENARE 
LÄSNING. 
Beskrivning av system och funktioner:

Rent allmänt skiljer sig en duschtoalett inte från en vanlig 

toalett. Du använder den på samma sätt som vanligt. 

Skillnaden ligger i vad du gör sedan. Till skillnad från en 

vanlig toalett, där du rengör dig själv med toalettpapper när 

du är klar, så rengör Grohe Sensia Arena dig försiktigt och 

noggrant med vatten. Rengöring med vatten är mer 

noggrann och ändå mer skonsam för din hud. 

Medan du sitter kvar rengör en vattenstråle med en 

behaglig kroppstemperatur dig med precis rätt intensitet för 

din bekvämlighet, med en enkel knapptryckning. Ytterligare 

funktioner, en fjärrkontroll och en bekväm sittposition 

kompletterar detta duschkoncept. Användningen är mycket 

enkel. Du använder bara antingen de framträdande 

knapparna på sidan av toaletten eller den medföljande 

fjärrkontrollen.

Korrekt användning:

Grohe duschtoalett är en toalett konstruerad för behändig 

rengöring det anala och/eller vaginala området efter att 

toaletten har använts. 

Enheten uppfyller alla lagstadgade säkerhetsförordningar. 

Felaktig användning kan dock orsaka personskador och 

egendomsskador.

 – använd endast enheten i normala hushållssituationer 

eller liknande.  

Viktigt: installationsplatsen måste alltid vara skyddad 

från frost.

 – enhetens vatteninloppssida får endast anslutas till 

kallvattensidan av tappvattensystemet, och måste 

skyddas mot återflöde.

 – använd endast enheten efter att den installerats och 

inspekterats fullständigt, för att säkerställa att 

användningen är säker.

Alla andra former av användning är otillåten och anses 

felaktig. 

Grohe accepterar inget ansvar för konsekvenserna av 

felaktig användning.

Personer som inte kan använda enheten korrekt på grund 

av t.ex. fysiska, sensoriska eller mentala funktionshinder, 

eller på grund av att de är oerfarna eller oinformerade, 

måste övervakas när de använder enheten.

Dessa personer får endast använda enheten utan 

övervakning efter att de har instruerats ordentligt om säker 

användning. 

De måste kunna känna igen och förstå riskerna med 

felaktig användning.

ANVÄNDARHANDBOK (för mer information, 
och användning med en smartphone)
http://qr.grohe.com/4526

Säkerhetsföreskrifter

Läs användarhandboken noggrant innan du 
använder enheten. Den innehåller viktig 
information för installationen, säkerhet, 
användningen av enheten och dess 
underhåll. Med detta kan du skydda dig 
själv och förhindra att enheten skadas. 
När du använder produkt - speciellt om barn 
finns i närheten - ska du alltid följa de 
följande säkerhetsinstruktionerna. Grohe 
kan inte hållas ansvarigt för skador som 
orsakats av att dessa instruktioner inte 
följts.
För att illustrera olika grader av allvarlighet 
används följande termer:

FARA 
Indikerar en direkt farlig situation, som kan 
leda till dödsfall eller allvarliga skador om 
den inte undviks.

VARNING 
Indikerar en potentiellt farlig situation, som 
kan leda till dödsfall eller allvarliga skador 
om den inte undviks.

FÖRSIKTIGT 
Indikerar en potentiellt farlig situation, som 
kan leda till lätta till medelsvåra 
personskador och/eller skador på produkten 
och/eller andra föremål och egendom om 
den inte undviks.

 FARA

Risk för elstötar (risk för dödsfall!):

 Den elektriska installationen och 
anslutningen av produkten till 
strömförsörjningen på plats för endast 
utföras av auktoriserade och 
kvalificerade elektriker, som har goda 
kunskaper om de tillämpliga lokala 
förordningarna och andra krav, och är 
väl insatta i kraven från den lokala 
elleverantören. Felaktigt installations- 
och underhållsarbete eller 
reparationer kan leda till avsevärda 
risker för användaren, som Grohe inte 
kan hållas ansvarigt för.
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 Enhetens elektriska säkerhet kan 
endast säkerställas när den ansluts till 
ett korrekt installerat jordningssystem. 
Detta grundläggande säkerhetskrav 
måste uppfyllas. Om du är osäker, låt 
en kvalificerad elektriker kontrollera 
ditt elsystem. Strömförsörjningens 
specifikationer (frekvens och 
spänning) som visas på namnskylten 
på enheten måste uppfylla 
specifikationerna för nätströmmen på 
installationsplatsen, för att förhindra 
att enheten skadas. 

 Vi rekommenderar att enheten drivs 
med ett vanligt vägguttag (VDE 0701), 
då detta gör det enkelt att koppla bort 
den från strömförsörjningen vid 
servicearbete. Om inget vägguttag 
finns inom räckhåll eller om en 
permanent anslutning planeras måste 
en lämplig separationsenhet för varje 
pol finnas på installationsplatsen. En 
separationsenhet betyder i detta fall 
en väggkontakt där kontaktpolerna är 
minst 3 mm från varandra. Detta 
inkluderar LS-kontakter, säkringar och 
kontaktorer (EN 60 335).

 Skyddszonerna måste 
säkerställas i badrum. 
Om en 
strömförsörjningsanslutning utförs i 
zon 2 kan strömförsörjningen till 
duschtoaletten upprättas genom en 
direkt anslutning, med en IPX4-
anslutningskontakt som permanent 
anslutning.

 Använd inte efter att du tagit ett bad 
eller en dusch.

 Häll inte vatten eller rengöringsmedel i 
eller på toalettsitsen eller 
fjärrkontrollen. Det kan orsaka elstötar 
eller brand. 

 VARNING

Risk för brännskador, elstötar, brand och/
eller personskador:

 För enheter som levereras utan 
anslutningsströmledningen, eller om 
en skadad strömledning byts ut måste 
en speciell anslutningsledning köpas 
från en auktoriserad återförsäljare. 
Enheten måste kopplas bort från 
strömförsörjningen vid allt 
installations- och underhållsarbete, 
och vid reparationer. 
Detta gäller också om du hittar skador 
på strömförsörjningsledningen eller 
själva produkten. 
Säkerställ detta genom att
 – ställa in säkringarna (LS-kontakter) 
på den elektriska installationen i 
avstängt läge eller
 – genom att helt ta bort de iskruvade 
säkringarna i den elektriska 
installationer eller
 – genom att helt dra ut strömkontakten 
(om en sådan finns) från 
vägguttaget.

När du gör det, dra inte i sladden utan 
dra i strömkontakten (om en sådan 
finns) istället.

 Kontrollera temperaturinställningarna 
för vattnet och torkningen före varje 
användning. 
Ställ in torkningens temperatur på den 
lägsta nivån om du tänker använda 
den under en längre tid. Det finns risk 
för brännskador om denna funktion 
används under en längre tid med 
höga temperaturinställningar. Detta 
gäller speciellt för följande personer: 
barn, äldre, personer som är sjuka, 
personer med känslig hud och de som 
har problem med värmeregleringen, 
och onyktra eller mycket trötta 
personer.

 Använd inte utomhus eller i områden 
med kraftiga vibrationer, och använd 
inte på platser där aerosolsprej 
används, eller där koncentrerat syre 
ges. Det kan orsaka ett fel eller göra 
ytorna matta.

 Se till att inga föremål eller 
främmande ämnen täcker för några av 
öppningarna (luftutlopp, slangar, etc.). 
Ta bort alla blockeringar omedelbart 
för att undvika risker och skador.



63 S

 Försök inte öppna duschtoaletten 
själv. Gör inga modifieringar, och 
installera inga ytterligare enheter. 
Duschtoaletten innehåller aktiva 
strömledningar. Att öppna den innebär 
livsfara! Reparationer får endast 
utföras med originalreservdelar och 
-tillbehör av auktoriserad 
underhållspersonal. Felaktigt 
installations- och underhållsarbete 
eller reparationer kan leda till 
avsevärda risker för användaren.

 Använd inte i närheten av elektronik 
eller medicinsk utrustning med en 
svag signal. Det finns risk för att ett 
elektriskt fel orsakar en olycka.

 Om vatten läcker från toalettsitsen 
eller vattenförsörjningsledningen, 
koppla bort duschtoaletten från 
strömförsörjningen och stäng 
vattenavstängningsventilen. Det finns 
risk för elstötar, brand eller 
översvämning.

 Om du ser tecken på skador på 
duschtoaletten, koppla omedelbart 
bort den från strömförsörjningen och 
kontakta Grohes kundtjänst.

 I områden där hårdheten överstiger 
18° dH (KH) måste ett 
vattenfiltreringssystem med 
vattenavhärdare användas. Fråga din 
lokala vattenleverantör om hårdheten 
på ditt vatten.

 För att säkerställa en lång livslängd:
 – Utför avkalkning vart tredje år (köp 
avkalkningssats som säljs separat. 
Produktnumret är 46978001).
 – Byt ut munstyckespipen vart tredje 
år (munstyckespip ingår i 
avkalkningssatsen. Köp 
avkalkningssats som säljs separat. 
Produktnumret är 46978001).

 Håll strömkabeln borta från 
uppvärmda ytor (t.ex. element)

 För att förhindra möjliga risker får 
denna produkt inte användas av barn 
under 8 års ålder, personer med 
fysiska eller mentala funktionshinder 
eller personer utan tillräcklig 
erfarenhet och kunskap, såvida de 
inte övervakas av en person som är 
ansvarig för säkerheten och korrekt 
användning.

 Följ de följande instruktionerna om du 
använder batterier.

 – Se till att vända polerna åt rätt håll 
(+/–) när du sätter i batterierna.
 – Ta bort batterierna från 
fjärrkontrollen om du inte ska 
använda toaletten under en längre 
tid.
 – Lämna inte urladdade batterier i 
fjärrkontrollen, då de kan korrodera, 
vilket kan skada din hälsa eller 
fjärrkontrollen.
 – Förbrukade batterier får inte slängas 
bland hushållsavfall. Kassera 
batterierna enligt lokala föreskrifter.  
Eventuella symboler på batterierna 
betyder följande: 
Pb: batteri innehåller bly  
Cd: batteri innehåller kadmium  
Hg: batteri innehåller kvicksilver 
Läckande batterier kan orsaka 
brand.
 – Håll batterier utom räckhåll för barn. 
Batterier är inte leksaker. Kontakta 
omedelbart sjukvården om ett batteri 
sväljs oavsiktligt.
 – Om din hud kommer i kontakt med 
vätskan inne i ett batteri, skölj 
omedelbart med stora mängder 
vatten.
 – Om utspilld batterivätska kommer i 
kontakt med ögonen, skölj 
omedelbart med rent vatten, och 
gnugga inte i ögonen. Vätskan kan 
orsaka blindhet. Kontakta en läkare.

 Tänk på följande när du hanterar 
batterier:

 – Förvara inte batterier lösa 
tillsammans med andra 
metallföremål (halsband, hårnålar, 
etc.).
 – Blanda inte nya och gamla batterier. 
Byt båda batterierna samtidigt, 
annars laddas de ur. Använd endast 
batterier av samma typ.
 – Ladda inte batterierna, kortslut dem 
inte, öppna eller skada dem inte 
med våld och låt dem inte komma i 
kontakt med eld, vatten eller höga 
temperaturer. De kan annars 
explodera eller läcka och orsaka 
skador.
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Använda fjärrkontrollen

12  Främre tvätt (för kvinnor)
Tillhandahåller främre tvätt för kvinnor. 

6  Toalettsits stängd och lock öppet

5  Torkare

4  Toalettsits och lock öppna

3  Spola (lätt) *

2  Toalettsits och lock stängda

1  Spola (full) *

10  Stopp
Stoppar tvätt- och torkningsfunktionerna.

7  Justera sprutstyrka
Justerar vattentrycket för funktionerna 
bakre tvätt och främre tvätt.

18  Tillbaka
Återgår till föregående sida.

19  Skärm
Skärmen ändras beroende på användningen.

17  Ned
Ändrar objektet till nedan.

16  OK

15  Hem
Går till startskärmen.

14  Upp
Ändrar objektet till ovan.

13  Ström
Slår på/av.

8  Bakre tvätt
Ger en kraftig sprej för bakre tvätt.

9  Positionsjustering av munstycke
Justerar munstyckets position bakåt eller 
framåt.

11  Justering av vatten-/torktemperatur
Justerar vattentemperaturen för bakre och främre 
tvättfunktioner och torktemperatur för torr luft.

* Dessa knappar fungerar endast när GROHE-tanken, utrustad med installationssats för automatisk spolning 
(säljs separat), används tillsammans med denna produkt.

Obs!

� ”Ström AV-skärmen” visas när strömmen stängs av genom att trycka på knappen  (ström) i minst 2 
sekunder på fjärrkontrollen.

� När den inte använts på 30 sekunder stängs backskärmen av och går in i viloläge. Vid användning, stängs 
vänteläget av automatiskt.

� När backskärmen används kommer de främre knapparna att stängas av för att förhindra funktionsfel.

� Tryck på knappen  (bakre tvätt) 2 gånger för att växla rengöringsläget till ”WIDE” och 3 gånger för att 
växla rengöringsläget till ”NARROW”. 
[WIDE]: Munstycket rör sig fram och tillbaka för att tvätta ett brett område. 
[NARROW]: Flyttar fram och tillbaka över ett mindre område. 

� Tryck på knappen  (främre tvätt) 2 gånger för att växla rengöringsläget till ”WIDE” och 3 gånger för att 
växla rengöringsläget till ”SUPER WIDE”. 
[WIDE]: Munstycket rör sig fram och tillbaka för att tvätta ett brett område. 
[SUPER WIDE]: Tvättar ett större område.

� När fjärrkontrollen reagerar blinkar GROHE-logotypen vitt, fjärrkontrollen vibrerar och du hör en pipton från 
toaletten. 
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Försiktighetsåtgärder när Bluetooth® används
Håll sitsenheten och fjärrkontrollen borta från enheter som avger radiovågor. 
Håll sitsenheten och fjärrkontrollen så långt borta som möjligt från följande enheter för att förhindra negativ påverkan som orsakas av 
radiostörningar.
� Mikrovågsugnar / Trådlösa nätverksenheter / Andra Bluetooth®-kompatibla enheter än smartphones
� Nära andra enheter som avger radiovågor i bandbredden 2,4 GHz (digitala trådlösa telefoner, trådlösa audio-enheter, spelkonsoler, 

datortillbehör, etc.)
� Om du använder en inopererad hjärtstimulator (pacemaker), håll fjärrkontrollen minst 22 cm från implantatet.

Första inställningen av ”Sensia Arena”-
appen

Innan inställningen, slå på Bluetooth i din smartphone.

 Öppna appen och bekräfta 
ansvarsfriskrivningen.

AGREE

 Tryck på knapparna  (stopp) och  
(minus för justering av vatten-/
torktemperaturen) samtidigt i minst 2 
sekunder.

00:00:02

 Parkoppla toaletten med din 
smartphone i enlighet med 
”Parkopplingsregistrering”.

Parkopplingsregistrering

 Tryck på appens översta sida.

 När meddelandet [Bluetooth pairing 
request] visas, bekräfta enheten [Shower 
Toilet] och tryck på [Pair].

Pair

 Toalettenheten indikerar att parkopplingen är slutförd 
med en ljudsignal. När parkopplingen har slutförts 
behövs en första inställning inte göras nästa gång.

Obs!
Var försiktig så att du inte tappar din smartphone i 
toaletten. Vi tar inget ansvar för detta.

00:00:00

00:01:00

Smartphone-användning iOS / Android

Sätta i batteriet för första gången

 Sätt i 2-AAA-batterier i fjärrkontrollen.

* Det går bara att koppla en fjärrkontroll till toaletten. Om en annan fjärrkontroll är kopplad till toaletten tar 
du ut batterierna ur den andra fjärrkontrollen och startar sedan kopplingsprocessen med den nya 
fjärrkontrollen.

 [WELCOME] visas i 2 sekunder, och GROHE-logotypen blinkar i blått 3 gånger.

* Slå på toaletten när [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON] visas. Det kommer 
att visas när toaletten är avstängd. 

 [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK] visas. Håll fjärrkontrollen nära 
toaletten och tryck på ”OK”.

 När parkopplingen har slutförts visas [SUCCESS] och GROHE-logotypen blinkar i blått 3 gånger.

 Tryck på valfri knapp för att återgå till startskärmen.

* Tryck på valfri bakåtknapp för att återgå till startskärmen. Om inte bakåtknapparna används under 30 
sekunder kommer backskärmen att stängas av automatiskt.
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Grundläggande användning
ANVÄNDARHANDBOK (för mer information, och användning med en smartphone)

http://www.grohe.com

ÖPPNA TOALETTSITSENS LOCK/TOALETTSITSEN

AUTO MANUELL

Locket öppnas automatiskt när du står framför toaletten 
(integrerad sensor för användaridentifiering på 
ovansidan av toaletten).

6  
Öppna locket genom att trycka 
på knappen   (stänga 
toalettsitsen och öppna locket) 
på fjärrkontrollen.

FÖRSPOLNING

När du sätter dig på sitsen spolas en liten mängd vatten i skålen, för att minska risken för 
fläckar.

 
Denna funktion är endast tillgänglig när GROHE-tanken, utrustad med installationssats för 
automatisk spolning (säljs separat), används tillsammans med denna produkt.

1 TVÄTTNING

TVÄTTA JUSTERA STOPP

8 Bakre tvätt

7

Sprutstyrka

9
Munstyckets 
position

10
Stoppa 
sprejen

12
Främre tvätt  
(för kvinnor)

11

Vattentemperatur

2 TORKNING

TORKA JUSTERA STOPP

5 Torkare

11

Torkartemperatur 10
Stoppa 
torkaren

3 SPOLNING

AUTO FJÄRR MANUELL

Spolningen startar 
automatiskt när du ställer dig 
upp.

 
Denna funktion är endast tillgänglig 
när GROHE-tanken, utrustad med 
installationssats för automatisk 
spolning (säljs separat), används 
tillsammans med denna produkt.

1 Spola (full)
Tryck på spolningsknappen 
på väggen.

3 Spola (lätt)

 
Dessa knappar fungerar endast när 
GROHE-tanken, utrustad med installationssats 
för automatisk spolning (säljs separat), 
används tillsammans med denna produkt.

STÄNGA TOALETTSITSENS LOCK/TOALETTSITSEN

AUTO MANUELL

Locket stängs automatiskt när du står framför toaletten. 2  
Stäng locket och sitsen 
genom att trycka på knappen  

 (stänga toalettsitsen och 
locket) på fjärrkontrollen.
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Inställningsskärm

WATER TEMPERATURE

Startskärm

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? Kodöverföring för ”Munstyckesrengöring”

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

Tryck på ”OK”
Tryck på ”Tillbaka”
�✁✂✄☎ ✆✝ ✞✟✞

�✁✂✄☎ ✆✝ ✞✠✞

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

*   Denna funktion är endast tillgänglig när GROHE-tanken, utrustad med installationssats för 
automatisk spolning (säljs separat), används tillsammans med denna produkt.
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Specifikationer

Modellnr 39354SH1

Märkspänning/frekvenseffekt 220–240 V, 50/60 Hz

Märkeffektförbrukning 850 W (omgivning 20 °C, vatten 15 °C)

Maximal effektförbrukning 1300 W (omgivning 20 °C, vatten 3°C)

Matningsvattentryckets 
intervall

Minsta vattentryck 0,05 Mpa (0,5 bar) (Flödestryck) 

Maximalt vattentryck 1,0 Mpa (10,0 bar) (Hydrostatiskt tryck)

Drifttemperaturintervall 0 °C–40 °C

Produktens mått
B 375 × D 605 × H 84 mm (sitsenhet)
B 365 × D 600 × H 375 mm (keramisk stol)

Produktens vikt
Ca 40,5 kg (sitsenhet: Ca 5,5 kg, Keramisk stol: 
Ca 35 kg)

Keramisk 
stol

Vattenmängd för förspolning 1,0 l–1,5 l

Spolvattenvolym
Full 5 l, Lätt 3 l (Europa)
Full 4,5 l, Lätt 3 l (Kina, Saudiarabien)

Vattenförsörjningsmetod Använder existerande vattenförsörjningsledning

Tömningstyp Väggtömning

Spolningsmetod Bortspolning

E-bidet 
(sitsenhet)

Dusch

Vattenförsörjningsmetod Använder existerande vattenförsörjningsledning

Metod för 
varmvattenförsörjning

Snabbvattenvärmare

Munstycken Motordriven, exklusiv för bakre och främre tvätt

Munstyckshål
�✂✁✁✡ ✘�✂✘✘☛ ☞ ✌✍✎✏ ✑✑ ✒ ✌ ✠✄✄✍ �✂✁✁✡ ✘�✂✘✘☎✄✂✘✘☛ ☞ ✙✍✚ ✑✑

✒ ✎ ✠✄✄✍ ✆✁✂✑✁✡ ✘�✂✘✘☛ ☞ ✙✍✣ ✑✑ ✒ ✏ ✠✄✄

Sprejvolym för bakre tvätt
0,42–0,47 l/min (justerbar i 6 nivåer) när vattentrycket är 
0,2 Mpa

Sprejvolym för främre 
tvätt

0,42–0,47 l/min (justerbar i 6 nivåer) när vattentrycket är 
0,2 Mpa

Kontrolltemperatur för 
varmvatten

Av (vattentemp.) - Hög (ungefär 39 °C), justerbar i 6 
nivåer

Vattenvärmningskapacitet 1 226 W

Säkerhetsanordningar
Värmesäkringar, högtemperatursensorbrytare, 
Flödesbrytare

Varmluft

Luftvolym 0,3 m3 /min (Låg, medium), 0,39 m3 /min (hög)

Justering av 
varmluftstemperatur

Låg (rumstemp.) - Hög (ungefär 55 °C)

Varmluftsvärmarens 
kapacitet

500 W

Säkerhetsanordningar Värmesäkring (1 plats)

Plasmacluster 
ion (Toalettskål)

Luftvolym
Luftblåsningsflödeshastighet: 0,04 m3 /min;  
Luftsugningsflödeshastighet: 0,04 m3 /min

System
Sönderdelnings- och borttagningsmetod med 
Plasmacluster-teknologi (med luftcirkulation)

Plasmacluster 
ion (Rum)

Luftvolym
Luftblåsningsflödeshastighet: 0,04 m3 /min;  
Luftsugningsflödeshastighet: 0,04 m3 /min

System
Kemisk adsorptionsmetod med en deodoriseringskassett, 
sönderdelnings- och borttagningsmetod med 
Plasmacluster-teknologi

Luktborrtagning

Luktborttagningsmetod Kemisk adsorptionstyp med en luktborttagningskassett

Luktborttagningskapacitet
Luftblåsningsflödeshastighet: 0,04 m3 /min; 
Luftsugningsflödeshastighet: 0,04 m3 /min

Fjärrkontroll

Mått B 56 × D 20 × H 170 mm

Batteri AAA-batteri: 2 - delar

Överföringssystem Radiovåg (Bluetooth)

Strömkabel
Effektiv längd 1,0 m, 220–240 V direktansluten genom en 
kabelanslutning
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VIGTIGT! LÆS DENNE VEJLEDNING 
OMHYGGELIGT FØR BRUG, OG OPBEVAR DEN 
ET SIKKERT STED FOR SENERE REFERENCE. 
Beskrivelse af system og funktion:

Generelt er et showertoilet ikke anderledes end et 

almindeligt toilet. Du kan forrette din nødtørft på samme 

måde, som du normalt gør. Forskellen ligger i, hvad du gør 

bagefter. Til forskel fra et almindeligt toilet, hvor du tørrer 

dig selv med toiletpapir, når du er færdig, vasker Grohe 

Sensia Arena dig blidt og grundigt med vand. Det er mere 

grundigt at vaske dig selv med vand, og det er også 

blidere mod huden. 

Mens du stadig sidder ned, vasker en vandstråle dig i en 

behagelig kropstemperatur med præcis den rette intensitet 

for din komfort ved at trykke på en knap. Yderligere 

funktioner, en fjernbetjening og en behagelig sædeposition 

komplementerer denne brusetilgang. Betjening er ganske 

enkel. Du bruger blot enten de synlige knapper på siden af 

toilettet eller den medfølgende fjernbetjening.

Korrekt brug:

Grohe-showertoilettet er et toilet, der er designet til at 

muliggøre nem vask af anal- og/eller skedeområdet efter 

brug af toilettet. 

Enheden overholder alle lovgivningsmæssige 

sikkerhedsbestemmelser. Forkert brug kan dog medføre 

personskade og beskadigelse af ejendom.

 – Brug kun enheden i normale husholdningsforhold eller 

lignende.  

Vigtigt: Installationsområdet skal være beskyttet mod 

frost på alle tidspunkter.

 – Vandtilførselssiden på enheden må kun være tilsluttet 

koldt vand i vandhanesystemet, og den skal være sikret 

mod tilbagestrømning.

 – Brug kun enheden i fuldt installeret og efterset tilstand 

for at sikre sikker brug.

Andre former for brug er ikke tilladt og anses som forkert 

brug. 

Grohe påtager sig ikke ansvar for konsekvenserne ved 

forkert brug.

Personer, der ikke er i stand til at bruge toilettet korrekt, 

f.eks. pga. fysiske eller psykiske handicap, sensoriske 

vanskeligheder, eller fordi de er uerfarne eller ikke har den 

rette kendskab til toilettet, må kun bruge enheden under 

opsyn.

Disse personer må kun bruge enheden uden opsyn, når de 

har fået grundig vejledning i sikker brug. 

De skal kunne genkende og forstå farerne forbundet med 

forkert brug.

BRUGERVEJLEDNING (For mere detaljerede 
oplysninger, og om driften ved brug af 
Smartphone)
http://qr.grohe.com/4526

Sikkerhedsforanstaltninger

Læs brugervejledningen omhyggeligt, før 
enheden tages i brug. Den indeholder 
vigtige oplysninger om installation, 
sikkerhed, brug af enheden og 
vedligeholdelse. Den giver dig mulighed for 
at beskytte dig selv og forhindre 
beskadigelse af enheden. 
Ved brug af produktet, særligt i børns 
tilstedeværelse, skal du altid være 
opmærksom på følgende 
sikkerhedsinstruktioner. Grohe kan ikke 
holdes ansvarlig for beskadigelser, der 
opstår fra afvigelse fra disse instruktioner.
For at illustrere forskellige alvorsgrader 
bruges følgende ord:

FARE 
Angiver en øjeblikkelig farlig situation, der 
kan medføre dødsfald eller alvorlig 
personskade, hvis den ikke forhindres.

ADVARSEL 
Angiver en mulig farlig situation, der kan 
medføre dødsfald eller alvorlig 
personskade, hvis den ikke forhindres.

FORSIGTIG 
Angiver en mulig farlig situation, der kan 
medføre lille til moderat personskade og/
eller beskadigelse af produktet og/eller 
andre genstande og ejendom, hvis den ikke 
forhindres.

 FARE

Risiko for elektrisk stød (risiko for 
dødsfald!):

 El-installationen på stedet og 
tilslutning af enheden til strømnettet 
må kun udføres af autoriserede og 
kvalificerede elektrikere, der alle har 
godt kendskab til de lokalt gældende 
bestemmelser og supplerende krav og 
har indgående kendskab til kravene 
fra lokale forsyningsselskaber. Forkert 
installations- og 
vedligeholdelsesarbejde eller 
reparation kan medføre væsentlig fare 
for brugeren, som Grohe ikke kan 
holdes ansvarlig for.
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 Enhedens elektriske sikkerhed er kun 
sikret, når den er korrekt forbundet til 
et korrekt installeret jordet 
ledningssystem. Dette 
grundlæggende sikkerhedskrav skal 
sikres. I tvivlstilfælde kan du få dit 
elektriske system undersøgt af en 
kvalificeret elektriker. Strømkravene 
(frekvens og spænding) vist på 
enhedens navneplade skal overholde 
specifikationerne for hovedledningen 
på installationsstedet for at forhindre 
beskadigelse af enheden. 

 Det anbefales at forsyne enheden 
med strøm fra en almindelig 
vægstikkontakt (VDE 0701), da dette 
muliggør nem frakobling fra 
strømforsyningen i tilfælde af 
servicearbejde. Hvis en 
vægstikkontakt ikke er inden for 
rækkevidde, eller hvis der planlægges 
permanent tilslutning, skal der bruges 
en korrekt adskillelsesenhed for hver 
pol på installationsstedet. En 
adskillelsesenhed er i denne 
betydning en vægkontakt, hvor 
kontaktterminalerne er mindst 3 mm 
fra hinanden. Dette omfatter LS-
kontakter, sikringer og kontaktorer 
(EN 60 335).

 De beskyttede zoner skal 
tages i betragtning på 
badeværelser. 
Hvis tilslutning til strømforsyningen 
kun er foretaget i zone 2, kan 
strømforsyning til showertoilettet 
oprettes via en direkte forbindelse 
vha. en stikkontakt IPX4 som 
permanent tilslutning.

 Må ikke bruges efter et bad eller 
brusebad.

 Hæld ikke vand eller rengøringsmiddel 
i eller på toiletsædet eller 
fjernbetjeningen. Det kan forårsage 
elektrisk stød eller brand. 

 ADVARSEL

Fare for forbrænding, elektrisk stød, 
brand og/eller personskade:

 Ved enheder, der leveres uden den 
tilsluttende strømledning eller ved 
udskiftning af den beskadige 
strømledning, skal der købes en 
særlig ledning fra en autoriseret 
forhandler. 
Enheden skal frakobles 
strømforsyningen for al installations- 
eller vedligeholdelsesarbejde eller 
reparationer. 
Dette gælder også, hvis du finder 
beskadigelser på 
strømforsyningsledningen eller selve 
produktet. 
Dette gøres ved:
 – at indstille sikringerne (LS-
kontakterne) på el-installationen i 
fra-positionen, eller
 – ved helt at fjerne sikringerne, der er 
skruet i, fra el-installationen, eller
 – ved helt at trække strømstikket (hvis 
det findes) ud af vægstikkontakten.

Træk ikke hårdt i ledningen, men træk 
i stedet for i strømstikket (hvis det 
findes).

 Kontrollér temperaturindstillingen for 
vandet og tørreluften før hvert brug. 
Indstil lufttørretemperaturen til det 
laveste niveau, hvis du har til hensigt 
at bruge denne funktion i længere tid. 
Der er fare for forbrænding, hvis 
denne funktion bruges i længere tid 
ved en høj temperaturindstilling. Dette 
gælder særligt for følgende personer: 
børn, ældre, syge, personer med 
følsom hud og termoregulerende 
forstyrrelser, alkoholpåvirkede og 
overtrætte personer.

 Må ikke bruges udendørs, herunder 
områder med kraftige vibrationer, og 
må ikke bruges på områder, hvor der 
bruges aerosol spray, eller hvor der 
administreres koncentreret oxygen. 
Det kan medføre en fejlfunktion eller 
mistet glans.

 Sørg for, at der ikke er genstande eller 
fremmedlegemer, som blokerer 
åbninger (luftudgange, slanger osv.). 
Fjern straks blokeringer for at 
forhindre mulige farer og 
beskadigelser.
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 Forsøg ikke at åbne eller reparere 
showertoilettet selv. Foretag ikke 
ændringer eller installation af yderligere 
genstande. Showertoilettet indeholder 
strømførende ledninger. Hvis det 
åbnes, udsættes dit liv for fare! 
Reparationer må kun udføres med 
originale reservedele og originalt 
tilbehør af autoriseret 
vedligeholdelsespersonale. Forkert 
installations- og 
vedligeholdelsesarbejde eller reparation 
kan medføre væsentlig fare for 
brugeren.

 Må ikke bruges i nærheden af 
elektronisk og medicinsk udstyr med et 
svagt signal. Der er fare for, at en 
elektrisk defekt kan medføre en ulykke.

 Hvis der er vandlækage fra toiletsædet 
eller vandtilførselsslangen, skal 
showertoilettet frakobles 
strømforsyningen, og 
vandafspærringsventilen skal lukkes. 
Der er risiko for elektrisk stød, brand 
eller oversvømmelse.

 Hvis der er tegn på beskadigelse af 
showertoilettet, skal det straks frakobles 
strømforsyningen, hvorefter du skal 
kontakte Grohes kundeservice.

 I områder, hvor karbonathårdhed 
overstiger 18° dH (KH), skal der bruges 
et vandfiltreringssystem med middel til 
blødgøring af vand. Du kan forhøre dig 
om karbonathårdhed hos dit lokale 
vandværk.

 Lang levetid sikres ved
 – Udfør venligst afkalkningen hvert 
tredje år (køb venligst afkalkningssæt, 
der sælges separat. Varenummer er 
46978001).
 – Udskift dysespidsen hvert tredje år 
(Dysespidsen er inkluderet i 
afkalkningssættet. Køb venligst 
afkalkningssæt, der sælges separat. 
Varenummer er 46978001).

 Opbevar strømforsyningsledningen væk 
fra varme overflader (f.eks. radiatorer)

 Dette produkt må ikke anvendes af 
børn under 8 år, personer med fysiske 
eller psykiske handicap, eller personer 
uden korrekt erfaring og kendskab til 
toilettet, hvis de ikke er under opsyn af 
en person, der er ansvarlig for 
sikkerheden og korrekt brug, for at 
forhindre mulige farer.

 Vær opmærksom på følgende 
instruktioner, hvis du bruger batterier.

 – Sørg for at bruge de rigtige poler (+/-) 
ved isætning af batterierne.
 – Fjern batterierne fra fjernbetjeningen, 
hvis du ikke bruger toilettet i længere 
tid.
 – Lad ikke brugte batterier sidde i 
fjernbetjeningen, da de kan korrodere, 
hvilket kan være skadende for dit 
helbred eller beskadige 
fjernbetjeningen.
 – Brugte batterier må ikke bortskaffes 
med almindeligt husholdningsaffald. 
Batterier skal bortskaffes iht. nationale 
retningslinjer.  
Betydningen af mulige symboler på 
batterierne: 
Pb: batteriet indeholder bly  
Cd: batteriet indeholder cadmium  
Hg: batteriet indeholder kviksølv 
Batterilækage kan medføre brand.
 – Opbevar batterier uden for børns 
rækkevidde. Batterier er ikke legetøj. 
Søg straks lægehjælp, hvis et batteri 
sluges ved et uheld.
 – Hvis din hud kommer i kontakt med 
væsken indvendigt i et batteri, skal du 
straks skylle efter med rigelige 
mængder vand.
 – Hvis spildt batterivæske kommer i 
kontakt med øjnene, skal du straks 
skylle efter med rent vand uden at 
gnide. Væsken kan medføre blindhed. 
Søg lægehjælp.

 Vær opmærksom på følgende ved 
håndtering af batterier:

 – Opbevar ikke batterier skødesløst 
sammen med andre metalgenstande 
(halskæder, hårnåle osv.).
 – Bland ikke nye og gamle batterier, 
men fjern begge batterier på samme 
tid, da de ellers aflades. Brug kun 
batterier af samme type.
 – Batterier må ikke genoplades, 
kortsluttes, åbnes eller beskadiges 
ved kraft, og de må ikke komme i 
kontakt med ild, vand eller høje 
temperaturer. De kan eksplodere eller 
lække og medføre beskadigelse.
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Brug af fjernbetjeningen

12  Forskyl (til kvinder)
Skyller foran for kvinder. 

6  Lukning af toiletsæde og åbning af låg

5  Tørrer

4  Åbning af toiletsæde og låg

3  Skyl ud (let) *

2  Lukning af toiletsæde og låg

1  Skyl ud (fuld) *

10  Stop
Stopper skylle- og tørrefunktionerne.

7  Justér sprøjtestyrke
Justerer vandtrykket for funktionerne 
bagskyl og forskyl.

18  Tilbage
Går tilbage til forrige side.

19  Skærm
Skærmen skifter i henhold til brugen.

17  Ned
Ændrer genstanden til den nedenunder.

16  OK

15  Hjem
Går til startskærmen.

14  Op
Ændrer genstanden til den ovenover.

13  Tænd/Sluk
Tænder/slukker.

8  Bagskyl
Giver en kraftig stråle til bagskyl.

9  Justering af dyseposition
Justerer dysepositionen frem eller 
tilbage.

11  Justering af vand/tørretemperatur
Justerer vandtemperaturen for funktionerne 
bagvask og frontvask og tørretemperaturen for tør 
luft.

* Disse knapper kan kun betjenes, når GROHE-tanken, der er udstyret med installationssættet til automatisk 
skylning (sælges separat), anvendes sammen med dette produkt.

Bemærk

� “Skærmen Sluk” vises, når strømmen slukkes ved at trykke på knappen  (Tænd/Sluk) på 
fjernbetjeningen i mere end 2 sekunder.

� Når der ikke er nogen betjening i 30 sekunder, slukkes bagskærmen og går i standbytilstand. Under 
betjening, vil standbytilstanden automatisk afslutte.

� Når bagskærmen er i brug, deaktiveres frontknapperne for at forhindre funktionsfejl.

� Ved at trykke på -knappen (bagvask) 2 gange skiftes rengøringstilstanden til “WIDE”, og ved at trykke på 
den 3 gange skiftes rengøringstilstanden til “NARROW”. 
[WIDE]: Dysen bevæger sig frem og tilbage for at vaske et bredt område. 
[NARROW]: Bevæger sig tilbage og frem over et lille område.

� Ved at trykke på -knappen (forskyl) 2 gange skiftes rengøringstilstanden til “WIDE”, og ved at trykke på 
den 3 gange skiftes rengøringstilstanden til “SUPER WIDE”. 
[WIDE]: Dysen bevæger sig frem og tilbage for at vaske et bredt område. 
[SUPER WIDE]: Vasker et udvidet område.

� Når fjernbetjeningen reagerer, blinker GROHE-logoet i hvidt, fjernbetjeningen vibrerer, og biplyden ringer 
fra toilettet. 
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Forholdsregler ved brug af Bluetooth®

Opbevar sædeenheden og fjernbetjeningen væk fra enheder, der udsender radiobølger. 
Opbevar sædet og fjernbetjeningen så langt væk som muligt fra følgende enheder for at forhindre alvorlig påvirkning fra radiobølgeinterferens.
� Mikrobølger / Trådløse LAN-enheder / Andre Bluetooth®-kompatible enheder end smartphones
� I nærheden af andre enheder, der udsender radiobølger i 2,4 GHz-båndbredden (digitale trådløse telefoner, trådløse lydenheder, spillekonsoller, 

eksternt computerudstyr osv.)
� Hvis du har en implanterbar cardioverter-defibrillator (pacemaker), skal du opbevare fjernbetjeningen mindst 22 cm væk fra implantatet.

Indledende opsætning af “Sensia Arena”-
appen

Inden opsætning, skal du slå Bluetooth TIL på din 
smartphone.

 Åbn appen og bekræft ansvarsfraskrivelse.

AGREE

 Tryk knapperne  (stop) og  
(minus justering af vand-/
tørretemperaturindstilling) samtidigt i 
mere end 2 sekunder.

00:00:02

 Par toilettet med din smartphone i 
henhold til “Parringsregistrering”.

Parringsregistrering

 Tryk på den øverste side på appen.

 Når meddelelsen om [Bluetooth pairing 
request] vises, skal du bekræfte enhedens 
navn [Shower Toilet] og trykke på [Pair].

Pair

 Toiletenheden angiver at parringen er fuldført, når du 
hører en tone. Når du har gennemført 
sammenkoblingen, er der ikke behov for en ny 
indledende opsætning næste gang.

Bemærk
Pas på, at du ikke taber din smartphone i toiletkummen. Vi 
påtager os intet ansvar for det.

00:00:00

00:01:00

Betjening af smartphone iOS / Android

Sådan isættes batteriet første gang

 Indsæt 2-AAA batterier i fjernbetjeningen.

* Der kan kun knyttes én fjernbetjening til toilettet. Hvis en anden fjernbetjening er tilknyttet toilettet, skal 
du tage batterierne ud af den pågældende fjernbetjening og derefter starte tilknytningsprocessen med 
den nye fjernbetjening.

 [WELCOME] vises i 2 sekunder, og GROHE-logoet blinker 3 gange i farven blå.

* Tænd toilettet, når [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON] vises. Det vil blive 
vist, når toilettet er slukket. 

 [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK] vises. Bring fjernbetjeningen tæt på 
toilettet og tryk på “OK”.

 Når sammenkoblingen er afsluttet, vises [SUCCESS], og GROHE-logoet blinker 3 gange i farven 
blå.

 Tryk på en vilkårlig knap for at vende tilbage til startskærmen.

* Tryk på en vilkårlig bagknap for at skifte til startskærmen. Hvis der ikke er nogen betjening af 
bagknapperne i 30 sekunder, slukkes bagskærmen automatisk.
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Grundlæggende brug
BRUGERVEJLEDNING (For mere detaljerede oplysninger, og om driften ved brug af Smartphone)

http://www.grohe.com

ÅBNE LÅGET TIL TOILETSÆDET

AUTOMATISK MANUELT

Låget åbnes automatisk, når du står foran toilettet 
(integreret sensor til brugerregistrering øverst på 
toilettet).

6  
Låget åbnes ved at trykke 
på knappen  (Lukning af 
toiletsæde og åbning af låg) 
på fjernbetjeningen.

FOR-UDSKYL TIL KUMME

Når du sidder på sædet, vasker en lille mængde vand kummen for at minimere ophobning 
af pletter.

 
Denne funktion er kun tilgængelig, når GROHE-tanken, der er udstyret med installationssættet 
til automatisk skylning (sælges separat), anvendes sammen med dette produkt.

1 SKYLLE

SKYL JUSTER STOP

8 Bagskyl

7

Sprøjtestyrke

9

Dyseposition

10 Stop stråle

12
Forskyl  
(til kvinder)

11

Vandtemperatur

2 TØRRE

TØR JUSTER STOP

5 Tørrer

11

Tørretemperatur 10 Stop tørrer

3 SKYLLE UD

AUTOMATISK FJERNBETJENING MANUELT

Udskylning stater automatisk, 
når du rejser dig.

 
Denne funktion er kun 
tilgængelig, når GROHE-
tanken, der er udstyret med 
installationssættet til 
automatisk skylning (sælges 
separat), anvendes sammen 
med dette produkt.

1 Skyl ud (fuld)
Tryk på udskylningsknappen 
på væggen.

3 Skyl ud (let)

 
Disse knapper kan kun betjenes, når 
GROHE-tanken, der er udstyret med 
installationssættet til automatisk 
skylning (sælges separat), anvendes 
sammen med dette produkt.

LUKKE LÅGET TIL TOILETSÆDET

AUTOMATISK MANUELT

Låget lukkes automatisk, når du forlader toilettet. 2  
Låget og sædet lukkes ved 
at trykke på knappen  
(Lukning af toiletsæde og 
låg) på fjernbetjeningen.
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Indstillingsskærm

WATER TEMPERATURE

Startskærm

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? Kodeoverførsel af “dyserengøring”

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

Tryk på “OK”
Tryk på “Tilbage”

�✁✂✄ ☎✆ ✝✞✟

�✁✂✄ ☎✆ ✝✠✟

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

*   Denne funktion er kun tilgængelig, når GROHE-tanken, der er udstyret med installationssættet til 
automatisk skylning (sælges separat), anvendes sammen med dette produkt.
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Specifikationer

Modelnr. 39354SH1

Nominel spænding / frekvenseffekt 220 - 240 V, 50/60 Hz

Nominelt strømforbrug 850 W (omgivelser 20 °C, vand 15 °C)

Maksimalt strømforbrug 1.300 W (omgivelser 20 °C, vand 3 °C)

Trykområde for 

vandtilførsel

Minimalt vandtryk 0,05 Mpa (0,5 bar) (strømningstryk) 

Maksimalt vandtryk 1,0 Mpa (10,0 bar) (hydrostatisk tryk)

Driftstemperaturområde 0 °C - 40 °C

Produktets dimensioner
B 375 × D 605 × H 84 mm (sædeenhed)

B 365 × D 600 × H 375 mm (keramisk kumme)

Produktets vægt
Ca. 40,5 kg (sædeenhed: Ca. 5,5 kg, keramisk kumme: 

Ca. 35 kg)

Keramisk 

kumme

Vandmængde til for-udskyl for kummen 1,0 L - 1,5 L

Skyllevandsvolumen
Fuld 5 L, Let 3 L (Europa)

Fuld 4,5 L, Let 3 L (Kina, Saudi-Arabien)

Vandtilførselsmetode Benytter eksisterende vandtilførselsledning

Afløbstype Vægafløb

Skyllemetode Vask

E-bidet 

(sædeenhed)

Bruser

Vandtilførselsmetode Benytter eksisterende vandtilførselsledning

Metode for 

varmtvandstilførsel
Hurtig vandvarmer

Dyser Motordrevne, kun til bag- og forskyl

Dysehuller
�✁✂✄☎✆✝✞ ✟ ✠✡☛☞ ✌✌ ✍ ✠ ✎✏✝✡ ✑✁✂✄☎✆✝✡ ✑✝✒✓✔✞ ✟ ✕✡✖ ✌✌ ✍

☛ ✎✏✝✡ ✗✘✙✄☎✆✝✞ ✟ ✕✡✚ ✌✌ ✍ ☞ ✎✏✝✝✛✙

Sprayvolumen for bagskyl
0,42 - 0,47 L/min (6 - justerbare niveauer) når 

vandtrykket er 0,2 Mpa

Sprayvolumen for forskyl
0,42 - 0,47 L/min (6 - justerbare niveauer) når 

vandtrykket er 0,2 Mpa

Kontroltemperatur for 

varmt vand
Fra (vandtemp.) - Høj (ca. 39 °C), 6 - justerbare niveauer

Vandopvarmningskapacitet 1.226 W

Sikkerhedsanordninger
Termosikringer, kontakt til højtemperatursensor, 

Strømningskontakt

Varmluft

Luftvolumen 0,3 m3 /min (Lav, mellem), 0,39 m3 /min (høj)

Justeringer for 

varmlufttemperatur
Lav (rumtemp.) - Høj (ca. 55 °C)

Varmluftopvarmerens 

kapacitet
500 W

Sikkerhedsanordninger Termosikring (1 placering)

Plasmacluster 

ion 

(Toiletkumme)

Luftvolumen
Strømningshastighed for luftblæser: 0,04 m3 /min;  
strømningshastighed for luftudsugning: 0,04 m3 /min

System
Nedbrydes og fjernes vha. Plasmacluster-teknologi (ved 
brug af luftcirkulation)

Plasmacluster 

ion (Rum)

Luftvolumen
Strømningshastighed for luftblæser: 0,04 m3 /min;  
strømningshastighed for luftudsugning: 0,04 m3 /min

System
Kemisk adsorption benytter en lugtfjernerpatron, 
nedbrydning og fjernelse ved brug af Plasmacluster-
teknologi

Lugtfjerner

Lugtfjernelsesmetode Kemisk absorberende med en lugtfjernerpatron

Lugtfjernerkapacitet
Strømningshastighed for luftblæser: 0,04 m3 /min; 

strømningshastighed for luftudsugning: 0,04 m3 /min

Fjernbetjening

Mål B 56 × D 20 × H 170 mm

Batteri AAA-batteri: 2 stykker

Transmissionssystem Elektrisk bølge (Bluetooth)

Strømledning
Effektiv længde 1,0 m, 220 - 240 V direkte forbundet via 

en kabelsko
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VIKTIG! LES DENNE VEILEDNINGEN NØYE FØR 
BRUK, OG TA VARE PÅ DEN FOR SENERE 
BRUK. 
System- og funksjonsbeskrivelse:

Et dusjtoalett er generelt ikke annerledes enn et vanlig 

toalett. Du bruker det på samme måte som vanlig. 

Forskjellen er hva du gjør etterpå. I motsetning til et vanlig 

toalett, der du bruker toalettpapir når du er ferdig, vasker 

Grohe Sensia Arena deg skånsomt og grundig med vann. 

Rengjøring med vann er både grundigere og mer 

skånsomt for huden. 

Du trykker bare på en knapp mens du fortsatt sitter på 

setet, så blir du vasket med en vannstråle med komfortabel 

kroppstemperatur og riktig styrke. Tilleggsfunksjoner som 

fjernkontroll og komfortabel sittestilling gjør denne 

rengjøringsmetoden komplett. Betjeningen er svært enkel. 

Du bruker ganske enkelt en av de lett synlige knappene på 

siden av toalettet eller den medfølgende fjernkontrollen.

Riktig bruk:

Grohe dusjtoalett er designet for praktisk rengjøring av 

anal- og/eller vaginalområdet etter toalettbesøk. 

Enheten er kompatibel med alle pålagte 

sikkerhetsbestemmelser. Feil bruk kan imidlertid føre til 

personskade og skade på eiendom.

 – Enheten må bare brukes i vanlige husholdninger eller 

lignende.  

Installasjonsstedet skal til enhver tid være beskyttet mot 

frost.

 – Vanninntakssiden av enheten skal bare kobles til 

kaldtvannsforsyningen, og den må sikres mot 

tilbakestrømning.

 – Enheten skal bare brukes i ferdig installert og inspisert 

tilstand for å sikre trygg bruk.

All annen form for bruk er forbudt, og regnes som feil bruk. 

Grohe tar intet ansvar for konsekvensene av feil bruk.

Personer som ikke er i stand til å bruke enheten på riktig 

måte på grunn av nedsatt fysisk, sansemessig eller mental 

funksjonsevne, eller som mangler erfaring eller kunnskap, 

må være under tilsyn når enheten brukes.

Slike personer skal kun bruke enheten uten tilsyn hvis de 

har fått egnet veiledning i sikker bruk. 

De må være i stand til å gjenkjenne og forstå farene som 

er forbundet med feil bruk.

BRUKSANVISNING (for flere detaljer og 
betjening med smarttelefon)
http://qr.grohe.com/4526

Sikkerhetsregler

Les bruksanvisningen nøye før du bruker 
enheten. Den inneholder viktig informasjon 
om installasjon, sikkerhet bruk og 
vedlikehold av enheten. Den setter deg i 
stand til å beskytte deg selv og unngå 
skade på enheten. 
Ved bruk av produktet – særlig når det er 
barn til stede – må de følgende 
sikkerhetsinstruksjonene alltid følges. Grohe 
kan ikke holdes ansvarlig for skader som 
følge av at disse instruksjonene ikke er 
fulgt.
Følgende begreper er brukt for å illustrere 
ulike risikonivåer:

FARE 
Angir en umiddelbart farlig situasjon, som 
kan føre til dødsfall eller alvorlig 
personskade hvis den ikke unngås.

ADVARSEL 
Angir en potensielt farlig situasjon, som kan 
føre til dødsfall eller alvorlig personskade 
hvis den ikke unngås.

FORSIKTIG 
Angir en potensielt farlig situasjon som kan 
føre til milde til moderate personskader og/
eller skade på produktet og/eller andre 
gjenstander og eiendom hvis den ikke 
unngås.

 FARE

Fare for elektrisk støt (livsfare!):

 Den elektriske installasjonen på 
stedet og tilkobling av enheten til 
strømnettet skal kun utføres av 
autoriserte og kvalifiserte elektrikere 
som er kjent med gjeldende 
bestemmelser og tilleggskrav, og som 
har inngående kunnskap om krav fra 
lokale strømleverandører. Feil 
installasjon og vedlikeholds- eller 
reparasjonsarbeid kan medføre 
vesentlig fare for brukeren, noe Grohe 
ikke kan holdes ansvarlig for.
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 Enhetens elektriske sikkerhet er bare 
ivaretatt hvis enheten er koblet til et 
riktig installert jordingssystem. Dette 
grunnleggende sikkerhetskravet må 
være oppfylt. Få det elektriske 
systemet kontrollert av en kvalifisert 
elektriker hvis du er i tvil. 
Strømspesifikasjonene (frekvens og 
spenning) som er angitt på typeskiltet 
på enheten, må samsvare med 
spesifikasjonene til strømnettet på 
installasjonsstedet for å unngå skade 
på enheten. 

 Det anbefales å koble enheten til en 
vanlig stikkontakt (VDE 0701) for å 
gjøre det enkelt å koble enheten fra 
strømforsyningen ved servicearbeid. 
Hvis ingen stikkontakt er tilgjengelig 
eller man planlegger fast installasjon, 
må det monteres en egnet 2-polet 
bryter på installasjonsstedet. Med 
dette menes en veggbryter der det er 
minst 3 mm avstand mellom 
koblingsklemmene. Dette inkluderer 
LS-brytere, sikringer og kontaktorer 
(EN 60 335).

 Det må sørges for 
sikkerhetssoner i baderom. 
Hvis det foretas tilkobling til 
strømforsyning i sone 2, kan 
strømforsyning til dusjtoalettet utføres 
med direkte forbindelse ved å bruke 
en IPX4-kontakt som permanent 
tilkobling.

 Må ikke brukes umiddelbart etter 
bading eller dusjing.

 Unngå å søle vann eller 
rengjøringsmiddel inn i eller på 
toalettsetet eller fjernkontrollen. Det 
kan forårsake elektrisk støt eller 
brann. 

 ADVARSEL

Risiko for forbrenning, elektrisk støt og/
eller personskade:

 For enheter som leveres uten 
strømkabel, eller der en skadet 
strømkabel skal skiftes, må en 
spesialkabel anskaffes fra en 
autorisert forhandler. 
Enheten skal kobles fra 
strømforsyningen ved alt 
installasjons-, vedlikeholds- og 
reparasjonsarbeid. 
Dette gjelder også hvis du oppdager 
skade på strømkabelen eller på selve 
produktet. 
Dette gjøres ved å
 – slå av sikringene (LS-brytere) i den 
elektriske installasjonen, eller
 – ved å fjerne skrusikringene helt fra 
den elektriske installasjonen, eller
 – ved å trekke støpselet (hvis montert) 
helt ut av stikkontakten.

Unngå å trekke i kabelen når dette 
gjøres. Trekk i stedet i støpselet (hvis 
montert).

 Kontroller temperaturinnstillingene for 
vann og tørkeluft før hver bruk. 
Still inn lufttørketemperaturen på 
laveste nivå hvis du ønsker å bruke 
denne funksjonen i lang tid. Det 
medfører fare for forbrenning hvis 
denne funksjonen brukes i lang tid 
med høy temperatur. Dette gjelder 
spesielt følgende personer: barn, 
eldre, syke personer, personer med 
sensitiv hud eller svekket 
temperaturregulering, berusede og 
svært trette personer.

 Enheten må ikke brukes utendørs, 
inkludert områder med sterke 
vibrasjoner, og den må ikke brukes på 
steder der det brukes aerosolspray 
eller konsentrert oksygen. Det kan 
føre til funksjonsfeil eller til at 
produktet blir matt.

 Kontroller at ingen åpninger (luftuttak, 
slanger osv.) er hindret av gjenstander 
eller fremmedelementer. Fjern 
eventuelle hindringer umiddelbart for 
å unngå mulig fare og skade.
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 Må ikke brukes i nærheten av 
elektronikk og medisinsk utstyr med 
svakt signal. Det er fare for elektrisk 
funksjonsfeil som kan forårsake en 
ulykke.

 Hvis det lekker vann fra toalettsetet 
eller vannforsyningslinjen, kobler du 
dusjtoalettet fra strømforsyningen og 
lukker stengeventilen. Det er fare for 
elektrisk støt, brann og lekkasje.

 Hvis det finnes tegn på skade på 
dusjtoalettet, kobler du det fra 
strømforsyningen umiddelbart og 
kontakter kundeservice hos Grohe.

 I områder der vannets hardhet 
overstiger 18° dH (KH), må det brukes 
et vannfiltersystem med vannmykner. 
Kontakt den lokale vann- og 
avløpsetaten for å få informasjon om 
vannets hardhet.

 For å sikre lang levetid:
 – Vennligst utfør avkalkingen hvert 
tredje år (Vennligst kjøp 
avkalkningssett som selges separat. 
Produktnummeret er 46978001).
 – Vennligst bytt dysespissen hvert 
tredje år (dysespissen er inkludert i 
avkalkingssettet. Vennligst kjøp 
avkalkningssett som selges separat. 
Produktnummeret er 46978001).

 Hold strømledningen borte fra varme 
overflater (f.eks. panelovner)

 Produktet skal ikke brukes av barn 
under 8 år, personer med nedsatt 
fysisk eller mental funksjonsevne eller 
av personer uten tilstrekkelig erfaring 
og kunnskap, uten at de er under 
tilsyn av en person som er ansvarlig 
for sikkerhet og riktig bruk, for å 
unngå mulig fare.

 Produktet skal ikke brukes som 
leketøy av barn.

 Produktet skal ikke rengjøres eller 
vedlikeholdes av barn uten tilsyn.

 Følg disse instruksjonene hvis du 
bruker batterier.

 – Pass på at batteriene settes inn riktig 
vei (+/-).
 – Fjern batteriene fra fjernkontrollen 
hvis toalettet ikke skal brukes på lang 
tid.
 – La ikke utladede batterier stå i 
fjernkontrollen. De kan korrodere og 
forårsake helseskade eller skade på 
fjernkontrollen.
 – Utgåtte batterier må ikke bortskaffes 
sammen med husholdningsavfallet, 
men i henhold til landsspesifikke 
retningslinjer.  
Betydningen av symboler som kan 
vises på batteriet: 
Pb: batteriet inneholder bly  
Cd: batteriet inneholder kadmium  
Hg: batteriet inneholder kvikksølv 
Batterilekkasje kan føre til brann.
 – Hold batteriene borte fra barn. 
Batterier er ikke leketøy. Kontakt lege 
umiddelbart hvis et batteri svelges ved 
et uhell.
 – Hvis huden kommer i kontakt med 
væsken i et batteri, skyller du 
umiddelbart med rikelig vann.
 – Hvis batterivæske kommer i kontakt 
med øynene, skyller du umiddelbart 
med rent vann uten å gni. Væsken 
kan forårsake blindhet. Kontakt lege.

 Vær oppmerksom på følgende når du 
håndterer batterier:

 – Batterier skal ikke oppbevares løst 
sammen med andre metallgjenstander 
(smykker, hårnåler osv.).
 – Ikke bland nye og gamle batteriene. 
Fjern begge batteriene samtidig, ellers 
lades de ut. Bruk bare batterier av 
samme type.
 – Batteriene må ikke lades, kortsluttes 
eller skades, og de må ikke utsettes 
for brann, vann eller høye 
temperaturer. Ellers kan de 
eksplodere og forårsake skade.

 Ikke prøv å åpne eller reparere 
dusjtoalettet selv. Ikke foreta endringer 
eller installer tilleggselementer. 
Dusjtoalettet inneholder strømførende 
ledninger. Hvis enheten åpnes, 
medfører det livsfare! Reparasjon skal 
bare utføres av autorisert 
vedlikeholdspersonale og med originale 
reservedeler og tilbehør. Feil 
installasjon og vedlikeholds- eller 
reparasjonsarbeid kan medføre 
vesentlig fare for brukeren.
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Bruke fjernkontrollen

12  Vask foran (for kvinner)
Brukes til vask foran for kvinner. 

6  Lukk toalettsetet og åpne lokket

5  Tørker

4  Åpne toalettsetet og lokket

3  Spyling (kort) *

2  Lukk toalettsetet og lokket

1  Spyling (full) *

10  Stopp
Stopper vaske- og tørkefunksjonene.

7  Justering av spraystyrke
Justerer vanntrykket for funksjonene 
vask bak og vask foran.

18  Tilbake
Går tilbake til forrige side.

19  Skjerm
Skjermbildet endres avhengig av bruk.

17  Ned
Endrer til elementet nedenfor.

16  OK

15  Hjem
Går til startskjermbildet.

14  Opp
Endrer til elementet ovenfor.

13  Strøm
Slår enheten på/av.

8  Vask bak
Kraftig vannstråle for vask bak.

9  Justering av dyseposisjon
Justerer dysens posisjon bakover eller 
forover.

11  Justering av vann-/tørketemperatur
Justerer vanntemperaturen for vasking bak, 
vasking foran og tørkertemperaturen for tørrluft.

* Disse knappene fungerer kun når GROHE-tanken, utstyrt med installasjonssett for automatisk spyling 
(selges separat), brukes sammen med dette produktet.

Merk

� ”Strøm AV-skjermbildet” vises når strømmen slås av ved å trykke på knappen  (strøm) på fjernkontrollen 
i mer enn 2 sekunder.

� Hvis det ikke er noen betjening i 30 sekunder, slukkes bakskjermbildet og enheten går i ventemodus. 
Ventemodus avsluttes automatisk ved betjening av enheten.

� Når bakskjermbildet er tent, deaktiveres frontknappene for å forhindre feilfunksjon.

� Ved å trykke på knappen  (vask bak) to ganger, endrer du rengjøringsmodus til ”WIDE”, trykker du på 
knappen 3 ganger endrer du rengjøringsmodus til ”NARROW”. 
[WIDE]: Dysen beveger seg frem og tilbake for å vaske et bredt område. 
[NARROW]: Beveges kort frem og tilbake. 

� Ved å trykke på knappen  (vask foran) to ganger, endrer du rengjøringsmodus til ”WIDE”, trykker du på 
knappen 3 ganger endrer du rengjøringsmodus til ”SUPER WIDE”. 
[WIDE]: Dysen beveger seg frem og tilbake for å vaske et bredt område. 
[SUPER WIDE]: Vasker et utvidet område.

� Når fjernkontrollen reagerer, vil GROHE-logoen blinke i hvit farge, fjernkontrollen vil vibrere og pipelyden vil 
lyde fra toalettet. 
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Forholdsregler ved bruk av Bluetooth®

Hold seteenheten og fjernkontrollen borte fra enheter som avgir radiobølger. 
Hold seteenheten og fjernkontrollen borte fra følgende enheter i størst mulig grad for å unngå uønsket radiobølgepåvirkning.
� Mikrobølgeovner / Trådløse LAN-enheter / Andre Bluetooth®-kompatible enheter enn smarttelefoner
� Nær andre enheter som avgir radiobølger i båndbredden 2,4 GHz (digitale trådløse telefoner, trådløse lydenheter, spillkonsoller, tilleggsutstyr til 

datamaskiner osv.)
� Hvis du har en implantert kardioverter-defibrillator (hjertepacemaker), må fjernkontrollen holdes minst 22 cm fra implantatet.

Første oppsett av ”Sensia Arena”-appen

Slå PÅ Bluetooth på smarttelefonen før oppsett.

 Åpne appen og bekreft ansvarsfraskrivelsen.

AGREE

 Trykk på  (stopp) og  knappene 
(minus for vann-/
tørkertemperaturjustering) samtidig i 
mer enn 2 sekunder.

00:00:02

 Parkoble toalettet med smarttelefonen 
som beskrevet i ”Registrere 
parkobling”.

Registrere parkobling

 Trykk på startsiden i appen.

 Når meldingen [Bluetooth pairing 
request] vises, bekrefter du enheten 
[Shower Toilet] og trykker [Pair].

Pair

 En pipetone høres fra toalettenheten når parkoblingen 
er fullført. Når parkoblingen er utført, er det ikke 
nødvendig å foreta det første oppsettet igjen.

Merk
Pass på at du ikke mister smarttelefonen ned i 
toalettskålen. Vi tar intet ansvar hvis det skjer.

00:00:00

00:01:00

Betjening med smarttelefon iOS / Android

Sette inn batteriet første gang

 Sett inn 2-AAA-batterier i fjernkontrollen.

* Det er bare mulig å koble én fjernbetjening til toalettet. Hvis en annen fjernbetjening er koblet til 
toalettet, må du først fjerne batteriene fra denne før du kan begynne å koble til den nye 
fjernbetjeningen.

 [WELCOME] vises i 2 sekunder, og GROHE-logoen blinker blått 3 ganger.

* Slå på toalettet når [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON] vises. Vises når 
toalettet er slått av. 

 [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK] vises. Hold fjernkontrollen nær 
toalettet og trykk på ”OK”.

 Når parkobling er fullført, vises [SUCCESS], og GROHE-logoen blinker blått 3 ganger.

 Trykk på hvilken som helst knapp for å gå tilbake til startskjermbildet.

* Trykk på hvilken som helst av de bakre knappene for å vise startskjermbildet. Bakskjermbildet slukkes 
automatisk hvis ikke noen av de bakre knappene betjenes under 30 sekunder.
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Grunnleggende bruk
BRUKSANVISNING (for flere detaljer og betjening med smarttelefon)

http://www.grohe.com

ÅPNE TOALETTLOKKET/TOALETTSETET

AUTO MANUELL

Lokket åpnes automatisk når du står foran toalettet 
(integrert sensor for brukergjenkjenning på toalettets 
overside).

6  
Lokket åpnes ved å trykke 
på knappen  (Lukk 
toalettsetet og åpne lokket) 
på fjernkontrollen.

FORSPYLING

Når du sitter på setet, spyles skålen med en liten mengde vann for å minimere flekker.

 
Denne funksjonen er kun tilgjengelig når GROHE-tanken, utstyrt med installasjonssett for 
automatisk spyling (selges separat), brukes sammen med dette produktet.

1 VASK

VASK JUSTER STOPP

8 Vask bak

7

Spraystyrke

9

Dyseposisjon

10
Stopp 
strålen

12
Vask foran  
(for kvinner)

11

Vanntemperatur

2 TØRK

TØRK JUSTER STOPP

5 Tørker

11

Tørkertemperatur 10
Stopp 
tørker

3 SPYLING

AUTO FJERNKONTROLL MANUELL

Spyling starter automatisk 
når du reiser deg.

 
Denne funksjonen er kun 
tilgjengelig når GROHE-tanken, 
utstyrt med installasjonssett for 
automatisk spyling (selges 
separat), brukes sammen med 
dette produktet.

1 Spyling (full)
Trykk på spyleknappen 
på veggen.

3 Spyling (kort)

 
Disse knappene fungerer kun når GROHE-
tanken, utstyrt med installasjonssett for 
automatisk spyling (selges separat), brukes 
sammen med dette produktet.

LUKKE TOALETTLOKKET/TOALETTSETET

AUTO MANUELL

Lokket lukkes automatisk når du forlater toalettet. 2  
Lokket åpnes ved å trykke 
på knappen  (Lukk 
toalettsetet og lokket) på 
fjernkontrollen.
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Innstillingsskjermbilde

WATER TEMPERATURE

Oppstartsskjermbilde

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? Kodeoverføring til ”Dyserengjøring”

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

Trykk på ”OK”
Trykk på ”Tilbake”

�✁✂✄✄ ☎✆ ✝✞✝

�✁✂✄✄ ☎✆ ✝✟✝

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

*   Denne funksjonen er kun tilgjengelig når GROHE-tanken, utstyrt med installasjonssett for automatisk 
spyling (selges separat), brukes sammen med dette produktet.
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Spesifikasjoner

Modellnr. 39354SH1

Nominell spenning / frekvens 220 -–240 V, 50/60 Hz

Nominell effekt 850 W (miljø 20 °C, vann 15 °C)

Maksimalt effektforbruk 1300 W (miljø 20 °C, vann 3°C)

Vanntrykkområde
Minste vanntrykk 0,05 Mpa (0,5 bar) (flyttrykk) 

Maksimalt vanntrykk 1,0 Mpa (10,0 bar) (hydrostatisk trykk)

Driftstemperaturområde 0 °C – 40 °C

Produktets mål
B 375 × D 605 × H 84 mm (seteenhet)

B 365 × D 600 × H 375 mm (keramikkskål)

Produktets vekt
Ca. 40,5 kg (seteenhet:  Ca. 5,5 kg, Keramikkskål: 

Ca. 35 kg)

Keramikkskål

Vannmengde for forspyling 1,0 l – 1,5 l

Spylevannmengde
Full 5 l, Kort 3 l (Europa)

Full 4,5 l, Kort 3 l (Kina, Saudi-Arabia)

Vannforsyningsmetode Bruker eksisterende vannforsyningslinje

Avløpstype Avløp i vegg

Spylemetode Nedspyling

E-bidet 

(seteenhet)

Dusj

Vannforsyningsmetode Bruker eksisterende vannforsyningslinje

Metode for 

varmtvannsforsyning
Hurtigvirkende varmeelement

Dyser Motordrevet, kun for vask bak og foran

Dyseåpninger
�✁✄☎ ✑✁☎✞ ✟ ✠✡☛☞ ✌✌ ✍ ✠ ✎✏✝✝✡ ✁☎✂✄✄✘✌ ☎✁✄☎ ✑✁☎✞

✟ ✕✡✖ ✌✌ ✍ ☛ ✎✏✝✝✡ �✁✄☎ ✗✘✙✁✄✞ ✟ ✕✡✚ ✌✌ ✍ ☞ ✎✏✝✝

Vask bak, sprutmengde
0,42 – 0,47 l/min (6 – nivåjusterbar) ved et vanntrykk på 

0,2 Mpa

Vask foran, sprutmengde
0,42 – 0,47 l/min (6 – nivåjusterbar) ved et vanntrykk på 

0,2 Mpa

Varmtvannstemperatur Av (vanntemp.) – høy (ca. 39 °C), 6 – nivåjusterbar

Varmeelementets effekt 1226 W

Sikkerhetsinnretninger
Termosikringer, sensorbryter for høy temperatur, 

Mengdebryter

Varmluft

Luftmengde 0,3 m3 /min (Lav, Middels), 0,39 m3 /min (Høy)

Justering av 

varmlufttemperatur
Lav (romtemp.) – høy (ca. 55 °C)

Luftvarmerens kapasitet 500 W

Sikkerhetsinnretninger Termosikring (1 sted)

Plasmacluster 

ion (Toalettskål)

Luftmengde
Strømningshastighet for luftblåsing: 0,04 m3 /min;  
Strømningshastighet for inntaksluft: 0,04 m3 /min

System
Nedbryting og fjerning med Plasmacluster-teknologi 
(bruker luftsirkulasjon)

Plasmacluster 

ion (rom)

Luftmengde
Strømningshastighet for luftblåsing: 0,04 m3 /min;  
Strømningshastighet for inntaksluft: 0,04 m3 /min

System
Kjemisk adsorpsjonsmetode med en duftpatron, 
nedbryting og fjerning med Plasmacluster-teknologi.

Luktabsorpsjon

Luktabsorpsjonsmetode Kjemisk adsorpsjonstype med duftkassett

Luktabsorpsjonskapasitet
Strømningshastighet for luftblåsing: 0,04 m3 /min; 

strømningshastighet for inntaksluft: 0,04 m3 /min

Fjernkontroll

Mål B 56 × D 20 × H 170 mm

Batteri AAA-tørrbatteri: 2 stykker

Overføringssystem Elektrobølger (Bluetooth)

Strømledning
Effektiv lengde 1,0 m, 220 – 240 V direktekoblet via en 

kabelgjennomføring
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TÄRKEÄÄ! LUE HUOLELLISESTI ENNEN 
KÄYTTÖÄ, JA SÄILYTÄ MYÖHEMPÄÄ KÄYTTÖÄ 
VARTEN. 
Järjestelmän ja toiminnan kuvaus:

Yleisesti ottaen tämä suihku-WC ei eroa perinteisestä 

WC:stä. Voit toimittaa asiasi samalla tavalla, kuin 

aikaisemminkin. Eroavaisuus löytyy siitä, mitä tapahtuu 

tämän jälkeen. Toisin kuin perinteisessä WC:ssä, jossa 

käytät pyyhkimiseen paperia, Grohe Sensia Arena tekee 

sinulle hellävaraisen mutta perusteellisen pesun. Vesipesu 

on perusteellisempaa ja ihollesi paperia hellävaraisempaa. 

Vielä istuessasi mukavan lämpöinen ja voimakkuudeltaan 

sopiva vesisuihku pesee sinut vain yhdellä napin 

painalluksella. Lisäominaisuudet, kaukosäädin ja mukava 

istuma-asento täydentävät suihkun mukavuutta. Käyttö on 

todella helppoa. Käytät laitetta joko istuimen sivussa 

selvästi näkyvissä olevilla painikkeilla tai mukana 

toimitetulla kaukosäätimellä.

Oikea käyttö:

Grohe Sensia Arena on suunniteltu pesemään sinut 

hellävaraisesti WC-käynnin jälkeen. 

Laite on lain vaatimien turvasäädösten mukainen. 

Virheellinen käyttö voi kuitenkin aiheuttaa henkilö- tai 

kiinteistövahinkoja.

 – Käytä laitetta vain tavallisissa kotiolosuhteissa tai 

vastaavissa.  

Asennuspaikkaa on aina suojeltava jäätymiseltä.

 – Veden sisääntulo saadaan liittää ainoastaan kylmään 

veteen, ja tulossa on oltava takaiskuventtiili.

 – Käytä laitetta vain täydellisesti asennettuna ja 

tarkastettuna varmistaaksesi turvallisen toimivuuden.

Mikään muu käyttö ei ole sallittua, ja sitä pidetään 

virheellisenä. 

Grohe ei ota vastuuta virheellisen käytön aiheuttamista 

vahingoista.

Fyysisen, aistillisen tai psyykkisen vamman tai 

kokemattomuuden takia oikean käyttöön kykenemättömiä 

on valvottava käytön aikana.

Tällaiset henkilöt saavat käyttää laitetta sen jälkeen, kun 

heidät on perehdytetty laitteen turvalliseen käyttöön. 

Heidän on pystyttävä tunnistamaan ja ymmärtämään 

virheellisen käytön aiheuttamat vaarat.

KÄYTTÖOHJEET (lisätietoja ja -toimintoja 
älypuhelimen käytöstä)
http://qr.grohe.com/4526

Turvatoimet

Lue käyttöohje huolellisesti ennen laitteen 
käyttöä. Ohjeet sisältävät tietoa 
asennuksesta, turvallisuudesta ja laitteen 
käytöstä sekä sen huollosta. Niiden avulla 
voit suojella itseäsi ja estää laitevaurioita. 
Tuotetta käyttäessä erityisesti lasten 
läsnäollessa, sinun pitäisi aina huomioida 
seuraavat turvaohjeet. Grohea ei voida 
pitää vastuussa vahingoista, jotka 
aiheutuvat näiden ohjeiden noudattamatta 
jättämisestä.
Eriasteisia vaaroja kuvataksemme 
käytämme seuraavia termejä:

VAARA 
Varoittaa välittömästä vaarallisesta 
tilanteesta, joka voi aiheuttaa kuoleman tai 
vakavan vamman, mikäli sitä ei estetä.

VAROITUS 
Varoittaa mahdollisesti vaarallisesta 
tilanteesta, joka voi aiheuttaa kuoleman tai 
vakavan vamman, mikäli sitä ei estetä.

HUOMAUTUS 
Varoittaa mahdollisesti vaarallisesta 
tilanteesta, joka voi aiheuttaa pieniä 
vammoja ja/tai vauritoita tuotteelle ja/tai 
muulle omaisuudelle, mikäli sitä ei estetä.

 VAARA

Sähköiskuriski (kuolemanriski!):

 Sähköasennuksen ja laitteen 
liittämisen verkkovirtaan saa tehdä 
vain valtuutettu ja ammattitaitoinen 
sähkömies, joka tuntee laajasti 
paikalliset säädökset 
lisävaatimuksineen sekä paikallisen 
sähköyhtiön vaatimukset. Virheellinen 
asennus- ja huolto- tai korjaustyö voi 
aiheuttaa merkittäviä vaaroja 
käyttäjälle, joista Grohea ei voida 
pitää vastuullisena.
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 Tämän laitteen sähköturvallisuus 
voidaan taata vain, kun laite on 
kytketty oikein maadoitettuun 
virtalähteeseen. Tämä 
perusturvallisuusvaatimus on 
varmistettava. Jos et ole varma, 
pyydä ammattitaitoista sähkömiestä 
varmistamaan sähköjärjestelmäsi. 
Laitteen arvokyltissä ilmoitettujen 
virtamääritysten (taajuus ja jännite) on 
vastattava asennuspaikan 
verkkovirtaa, jotta laitevauriot 
voitaisiin välttää. 

 Laite suositellaan liitettäväksi 
tavalliseen seinäpistorasiaan (VDE 
0701), koska laite voidaan irrottaa 
siitä helposti huoltotyön ajaksi. Jos 
seinäpistoketta ei ole lähellä, tai 
laitteelle on suunniteltu kiinteä liitäntä, 
asennuspaikalla on oltava erotuslaite 
jokaiselle navalle. Erotuslaite on tässä 
tapauksessa seinäkytkin, jossa 
liittimet ovat vähintään 3 mm päässä 
toisistaan. Tämä sisältää LS-kytkimet, 
sulakkeet ja kontaktorit (EN 60 335).

 Kylpyhuoneissa on oltava 
suoja-alueet. 
Jos virtaliitäntä tehdään 
alueella 2, suihkuvessan virtaliitäntä 
voidaan tehdä suoraliitännällä 
käyttäen liitäntä-pistoketta IPX4 
kiinteänä liitäntänä.

 Älä käytä heti suihkun tai kylvyn 
jälkeen.

 Älä kaada vettä äläkä puhdistusaineita 
WC-istuimeen tai sen tai 
kaukosäätimen päälle. Se voi 
aiheuttaa sähköiskun tai tulipalon. 

 VAROITUS

Palo-, sähköisku-, tulopalo- ja/tai 
henkilövahinkoriski:

 Ilman liitäntäjohtoa toimitettaviin 
laitteisiin tai vaurioitunutta johtoa 
vaihdettaessa on käytettävä erityistä 
liitäntäjohtoa, jonka voi ostaa 
valtuutetulta jälleenmyyjältä. 
Laite on irrotettava virtalähteestä 
kaikkien asennus-, huolto- ja 
korjaustöiden ajaksi. 
Tämä pätee myös silloin, kun löydät 
vaurioita virtajohdosta tai itse 
tuotteesta. 
Varmista tämä
 – asettamalla sähkölaitteen sulakkeet 
(LS-kytkimet) OFF-asentoon tai
 – irrottamalla sähkölaitteen ruuvattavat 
sulakkeet kokonaan tai
 – vetämällä virtapistoke (jos sellainen 
on) irti seinäpistokkeesta.

Kun teet tämän, älä vedä johdosta, 
vaan pistokkeesta (jos sellainen on).

 Tarkista veden ja kuivausilman 
lämpötila-asetukset ennen jokaista 
käyttöä. 
Aseta kuivausilman lämpötila 
mahdollisimman matalaksi, jos aiot 
käyttää tätä ominaisuutta pitkän ajan. 
Pitkän ajan käyttöön korkeilla 
lämpötiloilla liittyy palovammariski. 
Tämä pätee varsinkin seuraaviin 
henkilöihin: lapset, vanhukset, sairaat, 
herkkäihoiset ja lämpötila-
aistihäiriöiset, päihtyneet ja 
liikaväsyneet.

 Älä käytä ulkona äläkä alueilla, joilla 
esiintyy voimakasta tärinää, äläkä 
käytä tiloissa, joissa käytetään 
aerosolisuihkeita tai tiivistettyä 
happea. Se voi aiheuttaa virheellistä 
toimintaa tai kiillon katoamista.

 Varmista, etteivät vierasesineet peitä 
laitteen aukkoja (ilma-aukot, letkut 
jne.). Poista esteet välittömästi 
estääksesi mahdollisia vaaroja ja 
vahinkoja.
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 Älä käytä lähellä sellaista 
elektroniikkaa ja lääkinnällisiä laitteita, 
joissa on heikko signaali. Sen 
mahdollisesti aiheuttama 
toimintahäiriö voi aiheuttaa 
onnettomuuden.

 Jos vettä vuotaa istuimesta tai 
vesijohdosta, irrota suihku-WC 
virtalähteestä ja katkaise vedentulo. 
Sähköisku-, tulipalo- ja 
vesivahinkovaara.

 Jos huomaat suihku-WC:ssä 
vaurioita, irrota se välittömästi 
virtalähteestä ja ota yhteyttä Grohen 
asiakaspalveluun.

 Alueilla, joissa karbonaattikovuus 
ylittää 18 °dH:ta (KH:ta), on käytettävä 
suodatinjärjestelmää, jossa on 
vedenpehmennin. Voit tiedustella 
karbonaattikovuutta paikalliselta 
vesilaitokselta.

 Varmistaaksesi tuotteen pitkän 
käyttöiän:

 – Tee kalkinpoisto 3 vuoden välein. 
(Osta erikseen myytävä 
kalkinpoistopakkaus. Tuotenumero 
on 46978001).
 – Vaihda suulakkeen kärki 3 vuoden 
välein. (Suulakkeen kärki sisältyy 
kalkinpoistopakkaukseen. Osta 
erikseen myytävä 
kalkinpoistopakkaus. Tuotenumero 
on 46978001).

 Pidä virtajohto pois lämmitetyiltä 
pinnoilta (esim. lämpöpatterit).

 Mahdollisten vaaratilanteiden 
estämiseksi tätä tuotetta eivät saa 
käyttää alle 8-vuotiaat, fyysisesti tai 
henkisesti vammaiset tai henkilöt, 
joilla ei ole riittävää kokemusta tai 
tietoa, jos heitä ei valvo henkilö, joka 
on vastuussa heidän 
turvallisuudestaan ja laitteen oikeasta 
käytöstä.

 Tätä tuotetta ei saa käyttää lasten 
leikkikaluna.

 Lapset eivät saa puhdistaa eivätkä 
huoltaa laitetta ilman valvontaa.

 Noudata seuraavia ohjeita, jos käytät 
paristoja.

 – Tarkista napojen suunnat, (+/-) kun 
asennat paristoja.
 – Irrota paristot kaukosäätimestä, jos et 
käytä WC:tä pitkään aikaan.
 – Älä jätä käytettyjä paristoja 
kaukosäätimen sisään, koska ne 
saattavat syöpyä aiheuttaen vaurioita 
terveydellesi tai kaukosäätimelle.
 – Käytettyjä paristoja ei saa hävittää 
kotitalousjätteen mukana. Hävitä 
paristot maakohtaisten ohjeiden 
mukaisesti.  
Paristossa mahdollisesti olevien 
symbolien merkitys: 
Pb: paristo sisältää lyijyä  
Cd: paristo sisältää kadmiumia  
Hg: paristo sisältää elohopeaa 
Paristojen vuotaminen saattaa 
aiheuttaa tulipalon.
 – Pidä paristot pois lasten ulottuvilta. 
Paristot eivät ole leluja. Ota 
välittömästi yhteyttä lääkäriin, jos 
paristo niellään vahingossa.
 – Jos neste pariston sisältä pääsee 
kosketukseen ihon kanssa, huuhtele 
välittömästi runsaalla vedellä.
 – Jos roiskunutta paristonestettä 
pääsee silmiin, huuhtele silmät 
välittömästi puhtaalla vedellä. Älä 
hankaa. Neste voi sokeuttaa. 
Hakeudu lääkäriin.

 Huomaa seuraavat asiat käsitellessäsi 
paristoja:
 – Älä säilytä paristoja huolimattomasti 
muiden metalliesineiden (kaulakorut, 
hiuspinnit ym.) kanssa.
 – Älä käytä uusia ja vanhoja paristoja 
sekaisin, vaan poista molemmat 
paristot samanaikaisesti, koska 
muutoin ne purkaantuvat. Käytä vain 
samantyyppisiä paristoja.
 – Älä lataa, pura, avaa äläkä vaurioita 
paristoja väkisin äläkä vie niitä tulen, 
veden äläkä korkeiden lämpötilojen 
lähelle. Ne saattavat räjähtää tai 
vuotaa ja aiheuttaa siten vaurioita.

 Älä yritä avata tai korjata suihku-WC:tä 
itse. Älä tee muutoksia äläkä 
lisäasennuksia. Suihku-WC sisältää 
virroitettuja sähköjohtoja. Avaamiseen 
liittyy hengenvaara! Korjauksiin saa 
käyttää vain alkuperäisosia ja 
lisävarusteita, jotka saa valtuutetulta 
huoltohenkilöstöltä. Virheellinen 
asennus- ja huolto- tai korjaustyö voi 
aiheuttaa merkittäviä vaaroja käyttäjälle.
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Kaukosäätimen käyttö

12  Alapesu (naisille)
Alapesutoiminto naisille. 

6  WC-istuin kiinni ja kansi auki

5  Kuivain

4  WC-istuin ja kansi auki

3  Huuhtelu (pieni) *

2  WC-istuin ja kansi kiinni

1  Huuhtelu (suuri) *

10  Stop
Pysäyttää pesu- ja kuivaustoiminnot.

7  Suihkun voimakkuuden säätö
Säätää taka- ja alapesutoimintojen 
vedenpainetta.

18  Takaisin
Siirtyy takaisin edelliselle sivulle.

19  Näyttö
Näytön sisältö muuttuu käytön mukaisesti.

17  Alas
Siirtää kohteen valintaa alaspäin.

16  OK

15  Koti
Siirtyy aloitusnäytölle.

14  Ylös
Siirtää kohteen valintaa ylöspäin.

13  Virta
Kytkee virran päälle/pois.

8  Takapesu
Voimakas suihku takapesuun.

9  Suulakkeiden asennon säätö
Säädä suulakkeiden asentoa eteen- tai 
taaksepäin.

11  Veden/kuivaimen lämpötilan säätö
Säätää taka- ja alapesutoimintojen veden 
lämpötilaa ja kuivaimen kuivausilman lämpötilaa.

* Nämä painikkeet toimivat vain, kun erikseen myytävällä automaattisen huuhtelun asennuspakkauksella 
varustettua GROHE-säiliötä käytetään yhdessä tämän laitteen kanssa.

Huom.

� ”Power OFF -näyttö” näkyy, kun virta sammutetaan painamalla kaukosäätimen  (virta) -painiketta yli 2 
sekunnin ajan.

� Jos kaukosäädin on 30 sekuntia käyttämättä, takanäyttö sammuu ja siirtyy valmiustilaan. Kun käytät 
kaukosäädintä, valmiustila poistuu automaattisesti.

� Kun takanäyttö on käytössä, etupainikkeet lakkaavat toimimasta virhetoiminnan estämiseksi.

�  (takapesu) -painikkeen painaminen 2 kertaa vaihtaa puhdistusasetuksen ”WIDE” tilaan ja sen 
painaminen 3 kertaa vaihtaa puhdistusasetukseksi ”NARROW”. 
[WIDE]: Suutin liikkuu edestakaisin pesten laajalta alueelta. 
[NARROW]: Liikkuu edestakaisin kapealla alueella. 

�  (alapesu) -painikkeen painaminen 2 kertaa vaihtaa puhdistusasetuksen ”WIDE” tilaan ja sen 
painaminen 3 kertaa vaihtaa puhdistusasetukseksi ”SUPER WIDE”. 
[WIDE]: Suutin liikkuu edestakaisin pesten laajalta alueelta. 
[SUPER WIDE]: Pesee laajennetun alueen.

� Kun kaukosäädin reagoi, GROHE-logo vilkkuu valkoisena, kaukosäädin värisee ja WC:stä kuuluu 
merkkiääni. 
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Bluetooth®-toiminnon käytön varotoimenpiteet
Pidä istuinyksikkö ja kaukosäädin loitolla radioaaltoja lähettävistä laitteista. 
Pidä istuinyksikkö ja kaukosäädin mahdollisimman loitolla seuraavista laitteista estääksesi radioaaltojen aiheuttamien häiriöiden haittavaikutuksia.
� Mikroaaltolaitteet / WLAN-laitteet / Bluetooth®-yhteensopivat laitteet älypuhelimia lukuun ottamatta
� Muut laitteet, jotka lähettävät radioaaltoja 2,4 GHz:n taajuudella (digitaaliset langattomat puhelimet, langattomat äänilaitteet, pelikonsolit, 

PC-oheislaitteet ym.)
� Jos käytät implantoitavaa defibrillaattoria (sydämentahdistin), pidä kaukosäädin ainakin 22 cm:n etäisyydellä implantista.

”Sensia Arena” -sovelluksen 
ensimmäinen asennus

Käynnistä älypuhelimen Bluetooth-toiminto ennen 
asennuksen aloittamista.

 Avaa sovellus ja vahvista 
vastuuvapausilmoitus.

AGREE

 Paina  (stop) ja  (veden/
kuivaimen lämpötilan säädön miinus) 
-painikkeita samanaikaisesti yli 2 
sekunnin ajan.

00:00:02

 Tee pariliitos WC:n ja älypuhelimen 
välille kohdan ”Pariliitoksen 
rekisteröinti” mukaisesti.

Pariliitoksen rekisteröinti

 Napauta sovelluksen yläosaa.

 Kun [Bluetooth pairing request] -viesti 
tulee näkyviin, vahvista laitteen nimi 
[Shower Toilet] ja napauta [Pair].

Pair

 WC-yksikkö ilmoittaa pariliitoksen onnistumisesta 
äänimerkillä. Kun pariliitos on tehty, sovellusta ei 
tarvitse asentaa uudelleen seuraavalla kerralla.

Huom.
Huolehdi, ettet pudota älypuhelinta WC-kulhoon. Emme 
ota siitä vastuuta.

00:00:00

00:01:00

Älypuhelimen käyttö iOS / Android

Paristojen asettaminen ensimmäistä kertaa

 Aseta 2 AAA-paristoa kaukosäätimeen.

* Kaukosäädin voidaan liittää vain yhteen WC-istuimeen. Jos WC-istuimeen on liitetty toinen 
kaukosäädin, poista sen paristot ja aloita sitten uuden kaukosäätimen liittäminen.

 [WELCOME] näkyy 2 sekunnin ajan ja GROHE-logo vilkkuu sinisenä 3 kertaa.

* Käynnistä WC, kun [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON] tulee näkyviin. Se 
näkyy, kun WC-istuin on sammutettuna. 

 [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK] tulee näkyviin. Vie kaukosäädin 
WC-istuimen lähelle ja paina ”OK”.

 Kun pariliitos on valmis, [SUCCESS] tulee näkyviin ja GROHE-logo vilkkuu sinisenä 3 kertaa.

 Palaa aloitusnäytölle painamalla mitä tahansa painiketta.

* Vaihda aloitusnäyttöön painamalla mitä tahansa takaosan painiketta. Jos takaosan painikkeita ei 
käytetä 30 sekuntiin, takanäyttö sammuu automaattisesti.
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Perustoiminnot
KÄYTTÖOHJEET (lisätietoja ja -toimintoja älypuhelimen käytöstä)

http://www.grohe.com

WC-ISTUIMEN KANNEN / ISTUIMEN AVAAMINEN

AUTOMAATTINEN MANUAALINEN

Kansi avautuu automaattisesti seisoessasi istuimen 
edessä (integroitu anturi käyttäjän havaitsemiseen 
WC-istuimen yläosassa).

6  
Kansi avautuu painamalla 
kaukosäätimen  (WC-
istuin kiinni ja kansi auki) 
-painiketta.

ESIHUUHTELU

Kun istut istuimella, kulhoon valuu pieni määrä vettä. Tämä estää tahrojen kertymisen.

 
Toiminto on valittavissa vain, kun erikseen myytävällä automaattisen huuhtelun 
asennuspakkauksella varustettua GROHE-säiliötä käytetään yhdessä tämän laitteen kanssa.

1 PESU

PESE SÄÄDÄ STOP

8 Takapesu

7
Suihkun 
voimakkuus

9
Suulakkeiden 
asento

10
Suihkun 
sulkeminen

12
Alapesu  
(naisille)

11

Veden lämpötila

2 KUIVAUS

KUIVAA SÄÄDÄ STOP

5 Kuivain

11

Kuivaimen lämpötila 10
Pysäytä 
kuivain

3 HUUHTELU

AUTOMAATTINEN KAUKOSÄÄTIMELLÄ MANUAALINEN

Huuhtelu käynnistyy 
automaattisesti noustessasi ylös.

 
Toiminto on valittavissa vain, kun 
erikseen myytävällä 
automaattisen huuhtelun 
asennuspakkauksella varustettua 
GROHE-säiliötä käytetään 
yhdessä tämän laitteen kanssa.

1 Huuhtelu (suuri)
Paina huuhtelupainiketta 
seinällä.

3 Huuhtelu (pieni)

 
Nämä painikkeet toimivat vain, kun 
erikseen myytävällä automaattisen 
huuhtelun asennuspakkauksella 
varustettua GROHE-säiliötä käytetään 
yhdessä tämän laitteen kanssa.

WC-ISTUIMEN KANNEN / ISTUIMEN SULKEMINEN

AUTOMAATTINEN MANUAALINEN

Kansi sulkeutuu automaattisesti noustuasi istuimelta. 2  
Kansi ja istuin sulkeutuvat 
painamalla kaukosäätimen  
(WC-istuin ja kansi kiinni) 
-painiketta.
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Asetusnäyttö

WATER TEMPERATURE

Aloitusnäyttö

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ”Suulakkeen puhdistus” -koodin lähetys

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

Paina ”OK”
Paina ”Back”

�✁✂✄✁ ☎✆☎

�✁✂✄✁ ☎✝☎

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

*   Toiminto on valittavissa vain, kun erikseen myytävällä automaattisen huuhtelun 
asennuspakkauksella varustettua GROHE-säiliötä käytetään yhdessä tämän laitteen kanssa.
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Tekniset tiedot

Mallinumero 39354SH1

Nimellisjännite / jännite 220 - 240 V, 50/60 Hz

Virran nimelliskulutus 850 W (ympäristö 20°C, vesi 15°C)

Virran enimmäiskulutus 1300 W (ympäristö 20°C, vesi 3°C)

Syöttövedenpaine
Veden vähimmäispaine 0,05 Mpa (0,5 baaria) (virtauspaine) 

Veden enimmäispaine 1,0 Mpa (10,0 baaria) (hydrostaattinen paine)

Käyttölämpötila 0°C - 40°C

Tuotteen mitat
L 375 × S 605 × K 84 mm (istuinyksikkö)

L 365 × S 600 × K 375 mm (keraaminen kulho)

Tuotteen paino
N. 40,5 kg (istuinyksikkö: N. 5,5 kg, keraaminen kulho: 

n. 35 kg)

Keraaminen 

kulho

Esihuuhtelun veden määrä 1,0 - 1,5 L

Huuhteluveden määrä
Suuri 5 L, pieni 3 L (Eurooppa)

Suuri 4,5 L, pieni 3 L (Kiinassa, Saudi-Arabiassa)

Vedentulotapa Käyttää olemassa olevia vesiputkia

Viemärityyppi Seinäviemäri

Huuhtelutapa Alashuuhtelu

E-bidet 

(istuinyksikkö)

Suihku

Vedentulotapa Käyttää olemassa olevia vesiputkia

Lämminveden tulotapa Veden pikalämmitin

Suulakkeet Moottoritoiminen ala- ja takapesu

Suulakkeiden reiät
�✁☎✁✁✛✄✏✞ ✟ ✠✡☛☞ ✌✌ ✍ ✠ ✁✏☎☎✘✡ ✂✛☎✆✔ ✔✁☎✁✁✛✄✏✞

✟ ✕✡✖ ✌✌ ✍ ☛ ✁✏☎☎✘✁✡ ✄✝✁✁✛✄✏✞ ✟ ✕✡✚ ✌✌ ✍ ☞ ✁✏☎☎✘✁

Takapesusuihkun teho
0,42 - 0,47 L/min (6 - säädettävä), kun veden paine on 

0,2 Mpa

Alapesusuihkun teho
0,42 - 0,47 L/min (6 - säädettävä), kun veden paine on 

0,2 Mpa

Lämpimän veden 

lämpötilasäätö

Pois päältä (veden lämpötila) – korkea (n. 39 °C), 

6-portainen säätö

Veden lämmitysteho 1 226 W

Turvalaitteet
Lämpösulakkeet, korkean lämpötilan anturikatkaisin, 

Virtauskytkin

Lämmin ilma

Ilman syöttömäärä 0,3 m3/min (matala, kohtalainen), 0,39 m3 /min (suuri)

Lämminilman 

lämmönsäädöt
Matala (huoneilman lämpötila) – korkea (n. 55 °C)

Lämminilman 

lämmitysteho
500 W

Turvalaitteet Lämpösulake (1 paikka)

Plasmacluster-

ionit (WC-kulho)

Ilman syöttömäärä
Puhalletun ilman määrä: 0,04 m3 /min:  
Imetyn ilman määrä: 0,04 m3 /min

Järjestelmä
Hajoaminen ja hävittäminen Plasmacluster-teknologialla 
(Ilman kiertoa hyödyntävä)

Plasmacluster-

ioni (Huone)

Ilman syöttömäärä
Puhalletun ilman määrä: 0,04 m3 /min;  
Imetyn ilman määrä: 0,04 m3 /min

Järjestelmä
Kemikaalinen adsorptio, jossa käytetään hajuja poistavaa 
kasettia sekä hajoamista ja hävittämistä Plasmacluster-
teknologialla

Hajunpoisto

Hajunpoistotapa Kemikaalinen imeytymistyyppi hajuja poistavalla kasetilla

Hajunpoistokapasiteetti
Puhalletun ilman määrä: 0,04 m3 /min; Imetyn ilman 

määrä: 0,04 m3 /min

Kaukosäädin

Mitat L 56 × S 20 × K 170 mm

Paristo AAA-nappiparisto: 2 kpl

Lähetysjärjestelmä Sähköaalto (Bluetooth)

Virtajohto Pituus 1,0 m, 220 - 240 V suora liitos virtapistokkeella.
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�✁✂✄☎✆ ✄✁✝☎✂✞ ✟✠✡☎☛✡✞☞✁✌ ✍✎✏✑✁✍✄✒☎
✟✠✡☎✍ ✓✂✞☛✒☎✔ ✒ ✡✁☛✕✎�✁✌ � ☛☎✝✓
�✞✏✎✠✡✞✖☞✁✄✒✁ � ✟✠✡✞✖✡✑✎✗☛✒✘
Opis systemu i funkcji:

✙✂✚✝✄✒✛ ✙✛✛✜✛ ✑✒✘✙✢✜✡ ✁✛✓✛✄ ✛ ✗✏✄☎✜✣✢ ✑✒✓✛✔✏ ✄✒✛ ✙✚✤✄✒ ✄✒✥
✛✄✁✜✛✢✜✘ ✘✓ ✔✙✁✓✆✜✆✣✄✛✣ ✔✘✁✝✛✔✆✦ ✧ ✄✛✓✛✄✏ ☎✘✙✛✆✄✔✁ ✄✒✥
✌✄✒✛✣ ★✒✥✜✛✣ ✔✁☎ ✄✁✌✘ ✣✁☎ ✛★✆☎✝✛✦ ✩✚✤✄✒✜✁ ✁✘✣✁★✒✁ ✄✒✥
✓✘✁✒✛✙✘ ★ ✜✛✆✄✄✘✪✜✒✁✜✎ ★✆☎✘✄✆★✁✄✆✜✎ ✄✁✄✔✥✁✄✒✛✦ ✫
✁✙✛✛✜✒★✒✛✬✄✔★✒✛ ✓✘ ✔✙✁✓✆✜✆✣✄✛✣ ✔✘✁✝✛✔✆✡ ☎✔✚✙✁ ★✆✌✁✂✁

✘✜✛✆✄✛✜✛✛✄✒✁ ✜✒✁✭✁ ✁✙✛✆ ✏✤✆✜✒✏ ✁✁✁✒✛✙✏ ✔✘✁✝✛✔✘★✛✂✘✡ ✄✛✓✛✄

✛ ✑✒✓✛✔✛✌ ✮✙✘✎✛ ✁✛✄✄✒✁ ✄✙✛✄✁ ✓✛✝✒☎✁✔✄✒✛ ✒ ✓✘☎✭✁✓✄✒✛ ✏✌✆✣✛
✘✓✁✘★✒✛✓✄✒✛ ✜✛✥✪✜✒ ✜✒✁✭✁ ★✘✓✢✦ ✯✆✜✒✛ ★✘✓✢ ✣✛✄✔
✓✘☎✭✁✓✄✒✛✣✄✛✛✡ ✁ ✛✁✙✁✛✛✌ ✓✛✝✒☎✁✔✄✒✛✣✄✛✛ ✓✝✁ ✄☎✚✙✆✦
✂✒✛✓✆ ✜✒✢✂✝✛ ✄✒✛✓✛✒✄✛ ✄✁ ✄✛✓✛✄✒✛✡ ✄✁✜✒✪✄✒✥✜✒✛ ✁✙✛✆✜✒✄☎✏
✄✁✘★✘✓✏✣✛✡ ✤✛ ✄✔✙✏✌✒✛✬ ★✘✓✆ ✘ ☎✘✌✗✘✙✔✘★✛✣ ✔✛✌✁✛✙✁✔✏✙✛✛
✜✒✁✭✁ ✒ ✘✓✁✘★✒✛✓✄✒✛✣ ✒✄✔✛✄✄✆★✄✘✪✜✒ ✏✌✆✣✛ ✘✓✁✘★✒✛✓✄✒✛

✜✛✥✪✜✒ ✜✒✁✭✁✦ ✰✘✓✁✔☎✘★✛ ✗✏✄☎✜✣✛✡ ✔✁☎✒✛ ✣✁☎ ✛✓✁✝✄✛
sterowanie i wygodna pozycja siedzenia, jeszcze bardziej 

✁✘✓✄✘✄✛✢ ☎✘✌✗✘✙✔ ✔✛✂✘ ✙✘✛★✒✢✛✁✄✒✁ ✛ ✗✏✄☎✜✣✢ ✑✒✓✛✔✏✦
✙✑✄✭✏✂✁ ✣✛✄✔ ★✆✣✢✔☎✘★✘ ✁✙✘✄✔✁✦ ✫✆✄✔✁✙✜✛✆ ✏✤✆✱
✙✛✏✜✁✣✢✜✆✜✎ ✄✒✥ ★ ✘✜✛✆ ✁✙✛✆✜✒✄☎✚★ ✛ ✑✘☎✏ ✔✘✁✝✛✔✆ ✝✏✑

✓✘✭✢✜✛✘✄✛✂✘ ✁✁✄✛✝✏ ✛✓✁✝✄✛✂✘ ✄✔✛✙✘★✁✄✒✁✦
✲✙✁★✒✓✭✘★✛ ✏✤✆✔☎✘★✁✄✒✛✞

✁✛✓✛✄ ✛ ✗✏✄☎✜✣✢ ✑✒✓✛✔✏ ✮✙✘✎✛ ✔✘ ✔✘✁✝✛✔✁ ✛✁✁✙✘✣✛☎✔✘★✁✄✁ ★
✜✛✝✏ ✏✌✘✤✝✒★✒✛✄✒✁ ★✆✂✘✓✄✛✂✘ ✌✆✜✒✁ ✘✑✄✛✁✙✚★
odbytniczego i/lub waginalnego po odwiedzeniu toalety. 

✳✙✛✢✓✛✛✄✒✛ ✣✛✄✔ ✛✂✘✓✄✛ ✛✛ ★✄✛✆✄✔☎✒✌✒ ✁✙✛✛✁✒✄✁✌✒

✓✘✔✆✜✛✢✜✆✌✒ ✑✛✛✁✒✛✜✛✛✬✄✔★✁✦ ✴✛✓✄✁☎ ✄✒✛✁✙✁★✒✓✭✘★✆

✄✁✘✄✚✑ ✏✤✆✜✒✁ ✌✘✤✛ ✑✆✱ ✁✙✛✆✜✛✆✄✢ ✘✑✙✁✤✛✬ ✘✄✘✑✒✄✔✆✜✎ ✒

uszkodzenia mienia.

 – ✳✙✛✢✓✛✛✄✒✁ ✄✁✝✛✤✆ ✏✤✆★✁✱ ✔✆✝☎✘ ★ ✄✘✙✌✁✝✄✆✜✎
warunkach domowych lub podobnych.  

✫✁✤✄✛✞ ✌✒✛✣✄✜✛ ✒✄✄✔✁✝✁✜✣✒ ✌✏✄✒ ✑✆✱ ✛✁★✄✛✛
zabezpieczone przed mrozem.

 – ✁✔✙✘✄✁ ✏✙✛✢✓✛✛✄✒✁ ✛ ★✝✘✔✛✌ ★✘✓✆ ✌✏✄✒ ✑✆✱ ✁✘✭✢✜✛✘✄✁
✛✛ ✄✔✙✘✄✢ ✛✒✌✄✛✣ ★✘✓✆ ✏☎✭✁✓✏ ✛✁✄✒✝✁✄✒✁ ★✘✓✢ ✑✒✛✤✢✜✢✡ ✁
✔✁☎✤✛ ✛✁✑✛✛✁✒✛✜✛✘✄✁ ✁✙✛✛✓ ✁✙✛✛✁✭✆★✛✌ ★✄✔✛✜✛✄✆✌✦

 – ✄✑✆ ✛✁✁✛★✄✒✱ ✑✛✛✁✒✛✜✛✄✛ ✓✛✒✁✭✁✄✒✛✡ ✏✙✛✢✓✛✛✄✒✁ ✄✁✝✛✤✆
✏✤✆★✁✱ ✓✘✁✒✛✙✘ ✁✘ ✜✁✭☎✘★✒✔✆✌ ✛✁☎✘✬✜✛✛✄✒✏ ✒✄✄✔✁✝✁✜✣✒ ✒
przeprowadzeniu kontroli.

✫✄✛✛✝☎✒✛ ✒✄✄✛ ✄✁✘✄✘✑✆ ✏✤✆✜✒✁ ✄✢ ✄✒✛✓✘✛★✘✝✘✄✛ ✒ ✛✘✄✔✁✄✢
✏✛✄✁✄✛ ✛✁ ✄✒✛✁✙✁★✒✓✭✘★✛✦ 
✵✒✙✌✁ ✮✙✘✎✛ ✄✒✛ ✁✙✛✆✣✌✏✣✛ ✘✓✁✘★✒✛✓✛✒✁✝✄✘✪✜✒ ✛✁ ✄☎✏✔☎✒

✄✒✛✁✙✁★✒✓✭✘★✛✂✘ ✏✤✆✜✒✁✦
✙✄✘✑✆✡ ☎✔✚✙✛ ✄✒✛ ✌✘✂✢ ✁✙✁★✒✓✭✘★✘ ☎✘✙✛✆✄✔✁✱ ✛ ✏✙✛✢✓✛✛✄✒✁
✄✁✦ ✛✛ ★✛✂✝✥✓✏ ✄✁ ✜✎✘✙✘✑✆ ✗✒✛✆✜✛✄✛✡ ✜✛✏✜✒✘★✛ ✝✏✑

✏✌✆✄✭✘★✛✡ ✑✢✓✶ ✘✄✘✑✆ ✄✒✛✓✘✪★✒✁✓✜✛✘✄✛ ✝✏✑

✄✒✛✓✘✒✄✗✘✙✌✘★✁✄✛ ✁✘★✒✄✄✆ ☎✘✙✛✆✄✔✁✱ ✛ ✏✙✛✢✓✛✛✄✒✁ ✁✘✓
nadzorem.

�✁☎✒✛ ✘✄✘✑✆ ✁✘★✒✄✄✆ ✘✑✄✭✏✂✒★✁✱ ✏✙✛✢✓✛✛✄✒✛ ✑✛✛ ✄✁✓✛✘✙✏
dopiero po otrzymaniu odpowiednich instrukcji 

✓✘✔✆✜✛✢✜✆✜✎ ✑✛✛✁✒✛✜✛✄✛✂✘ ✏✤✆✔☎✘★✁✄✒✁✦
✙✄✘✑✆ ✔✛ ✌✏✄✛✢ ✙✘✛✁✘✛✄✁★✁✱ ✒ ✙✘✛✏✌✒✛✱ ✛✁✂✙✘✤✛✄✒✁
✛★✒✢✛✁✄✛ ✛ ✄✒✛✁✙✁★✒✓✭✘★✆✌ ✏✤✆✜✒✛✌✦
✷✸✹✺✻✼✽✾✿❀ ❁❂✹❃✼❄✷ ❅❆❇❈❇❉❊❋●❍■❉
❏❑▲❍▼◆❖❈P❉ ❏ ❏❑❆◗▼❘❙❈P❉ ❚❍❆◗❯❱❑❉ ❱▼❇❲ ❘❳❲❈❏❘
smartfona)
http://qr.grohe.com/4526

❨❩❬❭❪❫ ❬❴❵❩❬❛❜❬❝❞❫

❡❢❣❤✐ ❥❦❧♠♥❤♦ ❥❢❣♣✐❣❤q♥r qrs❤❦❧ ✐t✉✈r✐q♥❤
✇❢❣❤♠❣❧①r② ♥q③①❢❥✉♠④⑤ t⑥③✈❥⑦♥⑧ ⑨r⑩♥❤❢r tqr
⑩r❦q❤ ♥q❶t❢♦r♠④❤ ✐t①❧♠❣♣♠❤ ♥q③①rsr♠④♥❷
⑥❤❣✇♥❤♠❣❤❸③①⑩r❷ ❥❦❧♠♥r ❥❢❣♣✐❣❤q♥r ♥ ④❤⑦t
konserwacji. Ponadto instrukcja pozwala 
❣r⑥❤❣✇♥❤♠❣❧② ③♥⑤ ♥ ❣r✇t⑥♥❤⑦r②
❥③❣✉t✐❣❤q♥t♦ ❥❢❣♣✐❣❤q♥r⑧
Podczas korzystania z produktu — w 
③❣♠❣❤⑦❹sqt❺♠♥ ⑩ t⑥❤♠qt❺♠♥ ✐❣♥❤♠♥ ❻ qrs❤❦❧
❣r⑩③❣❤ ✇❢❣❤③①❢❣❤⑦r② qr③①⑤✇❥④♣♠❧♠❼
♥q③①❢❥✉♠④♥ ⑥❤❣✇♥❤♠❣❤❸③①⑩r⑧ ❽♥❢♦r ❾❢t❼❤ q♥❤
⑥⑤✐❣♥❤ t✐✇t⑩♥❤✐❣♥rsqr ❣r ③❣✉t✐❧
⑩❧q♥✉r④♣♠❤ ❣ q♥❤✇❢❣❤③①❢❣❤⑦rq♥r ①❧♠❼
instrukcji.
❿❹❦q❤ ③①t✇q♥❤ ♥③①t①qt❺♠♥ ③♣ t✇♥③rq❤ ✇❢❣❧
❥❦❧♠♥❥ ✇tq♥❦③❣❧♠❼ ①❤❢♦♥q❹⑩➀

➁➂➃➄➃➅➆➂➃➇➅➃➈➉➊➋➌
➍③✉r❣❥④❤ ③❧①❥r♠④⑤ ⑥❤❣✇t❺❢❤✐q♥t ⑦❢t❦♣♠❤⑦t
q♥❤⑥❤❣✇♥❤♠❣❤❸③①⑩r❷ ✉①❹❢r ♦t❦❤ ③✉❥①✉t⑩r②
t✐q♥❤③♥❤q♥❤♦ ✇t⑩r❦q❧♠❼ t⑥❢r❦❤❸ s❥⑥
❺♦♥❤❢♠♥♣⑧

➌➉➊➎➅➃➏➃➁➂➃
➍③✉r❣❥④❤ ③❧①❥r♠④⑤ ✇t①❤q♠④rsq❤⑦t
q♥❤⑥❤❣✇♥❤♠❣❤❸③①⑩r❷ ✉①❹❢r ♦t❦❤ ③✉❥①✉t⑩r②
t✐q♥❤③♥❤q♥❤♦ ✇t⑩r❦q❧♠❼ t⑥❢r❦❤❸ s❥⑥
❺♦♥❤❢♠♥♣⑧

PRZESTROGA 
➍③✉r❣❥④❤ ③❧①❥r♠④⑤ ✇t①❤q♠④rsq❤⑦t
q♥❤⑥❤❣✇♥❤♠❣❤❸③①⑩r❷ ✉①❹❢r ♦t❦❤ ③✉❥①✉t⑩r②
q♥❤⑩♥❤s✉♥♦♥ s❥⑥ ❥♦♥r❢✉t⑩rq❧♦♥ t⑥❢r❦❤q♥r♦♥
i/lub uszkodzeniami produktu, innych 
przedmiotów albo mienia.

 ➐➑➒➓➒➔→➑➒➣➔➒↔↕➙➛➜

❿❧❣❧✉t ✇t❢r❦❤q♥r ✇❢♣✐❤♦ ❤s❤✉①❢❧♠❣q❧♦
➝❢❧❣❧✉t ❺♦♥❤❢♠♥➞➟➀

➠q③①rsr♠④⑤ ❤s❤✉①❢❧♠❣q♣ ♥ ✇t✐✈♣♠❣rq♥❤
❣r③♥srq♥r ✐t ③♥❤♠♥ ❤s❤✉①❢❧♠❣q❤④ ♦t⑦♣
⑩❧✉tq❧⑩r② ①❧s✉t ❥✇❢r⑩q♥❤q♥ ♥
wykwalifikowani elektrycy, którzy 
❣qr④♣ t⑥t⑩♥♣❣❥④♣♠❤ st✉rsq♥❤ ✇❢❣❤✇♥③❧ ♥
✐t✐r①✉t⑩❤ ⑩❧♦r⑦rq♥r❷ r ①r✉❦❤
✐t⑥❢❣❤ ❣qr④♣ ⑩❧♦r⑦rq♥r st✉rsq❧♠❼
❣r✉✈r✐❹⑩ ❥❦❧①❤♠❣qt❺♠♥ ✇❥⑥s♥♠❣q❤④⑧
➡♥❤✇❢r⑩♥✐✈t⑩r ♥q③①rsr♠④r ♥
✉tq③❤❢⑩r♠④r s❥⑥ qr✇❢r⑩r ♦t❦❤ ⑥❧②
✇❢❣❧♠❣❧q♣ ✇t⑩r❦q❧♠❼
q♥❤⑥❤❣✇♥❤♠❣❤❸③①⑩ ✐sr ❥❦❧①✉t⑩q♥✉r❷ ❣r
które firma Grohe nie ponosi 
t✐✇t⑩♥❤✐❣♥rsqt❺♠♥⑧
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�❤❣✇♥❤♠❣❤❸③①⑩t ❤s❤✉①❢❧♠❣q❤
❥❢❣♣✐❣❤q♥r ❣t③①r④❤ ❣r✇❤⑩q♥tq❤
✐t✇♥❤❢t ⑩ ✇❢❣❧✇r✐✉❥ ✇t✐✈♣♠❣❤q♥r ✐t
✇❢r⑩♥✐✈t⑩t ❣r♥q③①rst⑩rq❤⑦t ❥✉✈r✐❥
❥❣♥❤♦♥r④♣♠❤⑦t⑧ ✁t ✇t✐③①r⑩t⑩❤
⑩❧♦r⑦rq♥❤ ⑥❤❣✇♥❤♠❣❤❸③①⑩r ♦❥③♥
❣t③①r② ③✇❤✈q♥tq❤⑧ ➍ ❢r❣♥❤ ⑩♣①✇s♥⑩t❺♠♥
❥✉✈r✐ ❤s❤✉①❢❧♠❣q❧ ✇t⑩♥q♥❤q ❣t③①r②
sprawdzony przez wykwalifikowanego 
elektryka. Specyfikacja zasilania 
➝♠❣⑤③①t①s♥⑩t❺② ♥ qr✇♥⑤♠♥❤➟
przedstawiona na tabliczce 
❣qr♦♥tqt⑩❤④ ❥❢❣♣✐❣❤q♥r ♦❥③♥ ⑥❧②
zgodna ze specyfikacjami sieci 
elektrycznej w miejscu instalacji, aby 
❣r✇t⑥♥❤♠ ❥③❣✉t✐❣❤q♥t♦ ❥❢❣♣✐❣❤q♥r⑧

⑨rs❤♠r ③♥⑤ ❣r③♥srq♥❤ ❥❢❣♣✐❣❤q♥r ✇❢❣❧
❥❦❧♠♥❥ ❣⑩❧✉✈❤⑦t ⑦q♥r❣✐✉r
❤s❤✉①❢❧♠❣q❤⑦t ➝✂✄☎ ✆✝✆✞➟❷ ✇tq♥❤⑩r❦
❥♦t❦s♥⑩♥r ①t ✈r①⑩❤ t✐✈♣♠❣rq♥❤
zasilania podczas wykonywania prac 
③❤❢⑩♥③t⑩❧♠❼⑧ ✟❤❺s♥ ⑦q♥r❣✐✉t
❤s❤✉①❢❧♠❣q❤ q♥❤ ❣qr④✐❥④❤ ③♥⑤ ⑩ ✇t⑥s♥❦❥
s❥⑥ ✇srqt⑩rq❤ ④❤③① ③①r✈❤ ✇t✈♣♠❣❤q♥❤❷ ⑩
miejscu instalacji wymagane jest 
✇❢r⑩♥✐✈t⑩❤ ❥❢❣♣✐❣❤q♥r ❢t❣✐❣♥❤sr④♣♠❤
✐sr ✉r❦✐❤⑦t ⑥♥❤⑦❥qr⑧ ✠❢❣♣✐❣❤q♥❤
❢t❣✐❣♥❤sr④♣♠❤ ⑩ ①❧♦ ✉tq①❤✉❺♠♥❤
t❣qr♠❣r ✇❢❣❤✈♣♠❣q♥✉ ❺♠♥❤qq❧❷ ⑩
✉①❹❢❧♦ ✉t❸♠❹⑩✉♥ ③①❧✉❹⑩ ❣qr④✐❥④♣ ③♥⑤
⑩ t✐s❤⑦✈t❺♠♥ ♠t qr④♦q♥❤④ ✡ ♦♦ t✐
③♥❤⑥♥❤⑧ ☛⑥❤④♦❥④❤ ①t ✇❢❣❤✈♣♠❣q♥✉♥ ☞✌❷
bezpieczniki i styczniki (EN 60 335).

➍ ✈r❣♥❤q✉r♠❼ qrs❤❦❧
❣r✇❤⑩q♥② ③①❢❤❶❧ t♠❼❢tqq❤⑧ 
✟❤❺s♥ ✇t✈♣♠❣❤q♥❤ ❣r③♥srq♥r
zostanie utworzone w strefie 2, to 
❣r③♥srq♥❤ ③❤✐❤③❥ ❣ ⑥♥✐❤①❤♦ ♦t❦qr
❥①⑩t❢❣❧② ④r✉t ✇t✈♣♠❣❤q♥❤
⑥❤❣✇t❺❢❤✐q♥❤ ❣ ❥❦❧♠♥❤♦ ⑦q♥r❣✐r
⑩①❧♠❣✉♥ ➠❡✍✎ ④r✉t ③①r✈❤⑦t ✇t✈♣♠❣❤q♥r⑧

➡♥❤ qrs❤❦❧ ❥❦❧⑩r② ✇t ⑩❣♥⑤♠♥❥ ✉♣✇♥❤s♥
lub prysznicu.

➡♥❤ qrs❤❦❧ ⑩s❤⑩r② ⑩t✐❧ rq♥ ❺❢t✐✉❹⑩
♠❣❧③❣♠❣♣♠❧♠❼ ✐t ③❤✐❤③❥ s❥⑥ ✇rq❤s❥
❣✐rsq❤⑦t ③①❤❢t⑩rq♥r⑧ ✏t❦❤ ①t
③✇t⑩t✐t⑩r② ✇t❢r❦❤q♥❤ ✇❢♣✐❤♦
❤s❤✉①❢❧♠❣q❧♦ s❥⑥ ✇t❦r❢⑧

 ➜↕➙✑➔➒✒➒➐➑➒

❿❧❣❧✉t t✇r❢❣❤q♥r❷ ✇t❢r❦❤q♥r ✇❢♣✐❤♦
❤s❤✉①❢❧♠❣q❧♦❷ ✇t❦r❢❥ ♥✓s❥⑥ t⑥❢r❦❤❸
osobistych:

➍ ✇❢❣❧✇r✐✉❥ ❥❢❣♣✐❣❤❸❷ ✉①❹❢❤ ③♣
✐t③①r❢♠❣rq❤ ⑥❤❣ ✇t✈♣♠❣❤q♥t⑩❤④ s♥q♥♥
❣r③♥sr④♣♠❤④❷ s❥⑥ ✇t✐♠❣r③ ⑩❧♦♥rq❧
❥③❣✉t✐❣tq❤④ s♥q♥♥ ❣r③♥sr④♣♠❤④ qrs❤❦❧
❣r✉❥✇♥② ❥ r❥①t❢❧❣t⑩rq❤⑦t
③✇❢❣❤✐r⑩♠❧ ③✇❤♠④rsq♣ s♥q♥⑤ ✈♣♠❣q♥✉r⑧ 
✠❢❣♣✐❣❤q♥❤ ♦❥③♥ ⑥❧② t✐✈♣♠❣tq❤ t✐
zasilania podczas wszystkich prac 
instalacyjnych i konserwacyjnych, a 
①r✉❦❤ ✇t✐♠❣r③ qr✇❢r⑩♥rq♥r⑧ 
✄t①❧♠❣❧ ①t ❢❹⑩q♥❤❦ ③❧①❥r♠④♥❷ ⑩ ✉①❹❢❧♠❼
❣t③①rq♣ ⑩❧✉❢❧①❤ ❥③❣✉t✐❣❤q♥r s♥q♥♥
❣r③♥sr④♣♠❤④ s❥⑥ ③r♦❤⑦t ✇❢t✐❥✉①❥⑧ 
➡rs❤❦❧ ①t ❣r✇❤⑩q♥② ✇t✇❢❣❤❣

 – ustawienie bezpieczników 
➝✇❢❣❤✈♣♠❣q♥✉❹⑩ ☞✌➟ ♥q③①rsr♠④♥
❤s❤✉①❢❧♠❣q❤④ ⑩ ✇t❣❧♠④♥ ⑩❧✈♣♠❣tq❤④✔
 –♠r✈✉t⑩♥①❤ ❥③❥q♥⑤♠♥❤ ⑩✉❢⑤♠rq❧♠❼
bezpieczników instalacji 
elektrycznej; lub
 –♠r✈✉t⑩♥①❤ ⑩❧♠♥♣⑦q♥⑤♠♥❤ ⑩①❧♠❣✉♥
❣r③♥srq♥r ➝④❤❺s♥ ♥③①q♥❤④❤➟ ❣ ⑦q♥r❣✐✉r
elektrycznego.

❡t✐♠❣r③ ⑩❧✉tq❧⑩rq♥r ①❤④ ♠❣❧qqt❺♠♥
q♥❤ qrs❤❦❧ ♠♥♣⑦q♣② ❣r ✇❢❣❤⑩❹✐❷ rs❤ ❣r
⑩①❧♠❣✉⑤ ❣r③♥srq♥r ➝④❤❺s♥ ♥③①q♥❤④❤➟⑧

❡❢❣❤✐ ✉r❦✐❧♦ ❥❦❧♠♥❤♦ qrs❤❦❧
③✇❢r⑩✐❣♥② ❥③①r⑩♥❤q♥r ①❤♦✇❤❢r①❥❢❧
wody i powietrza suszarki. 
✟❤❺s♥ ③❥③❣r❢✉r ♦r ⑥❧② ❥❦❧⑩rqr ✇❢❣❤❣
✐✈❥❦③❣❧ ♠❣r③❷ qrs❤❦❧ ❥③①r⑩♥②
qr④q♥❦③❣❧ ✇t❣♥t♦ ①❤♦✇❤❢r①❥❢❧
✇t⑩♥❤①❢❣r ③❥③❣r❢✉♥⑧ ✄✈❥⑦♥❤ ❥❦❧♠♥❤ ①❤④
funkcji z wysokim ustawieniem 
temperatury grozi oparzeniem. 
✄t①❧♠❣❧ ①t ③❣♠❣❤⑦❹sq♥❤ qr③①⑤✇❥④♣♠❧♠❼
grup osób: dzieci, starsze osoby, 
♠❼t❢❣❧❷ t③t⑥❧ ❣ ⑩❢r❦s♥⑩♣ ③✉❹❢♣ ♥
❣r✉✈❹♠❤q♥r♦♥ ♦❤♠❼rq♥❣♦❥
①❤❢♦t❢❤⑦❥sr♠④♥❷ q♥❤①❢❣❤✕⑩❤ ♥
qr✐♦♥❤❢q♥❤ ❣♦⑤♠❣tq❤ t③t⑥❧⑧

➡♥❤ qrs❤❦❧ ❥❦❧①✉t⑩r② ✇❢t✐❥✉①❥ qr
❣❤⑩q♣①❢❣ ⑥❥✐❧q✉❥❷ ⑩ ①❧♦ ⑩ ♦♥❤④③♠r♠❼
❣ ③♥sq❧♦♥ ⑩♥⑥❢r♠④r♦♥❷ r ①r✉❦❤ ⑩
miejscach rozpylania preparatów i 
✇t♦✇t⑩rq♥r ③✇❢⑤❦tq❤⑦t ①s❤q❥⑧ ✏t❦❤
①t ③✇t⑩t✐t⑩r② ❥③❣✉t✐❣❤q♥❤ s❥⑥
❥①❢r①⑤ ✇t✈❧③✉❥⑧
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akcesoriów przez autoryzowany 
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instalacja i konserwacja lub naprawa 
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�✁✂ ✚✝✞✒✗✠✌☎✍ ✟✎✠✡✚✗✒✚ ✌ ✟✠✑✆✁✝✚

✚✎✕✛✡✕✂✧ ✂✆✂✗✒✎✠✄✁✓✕✄✞✓✙ ✁

✌✞✟✠✘☎✝✂✄✁☎ ☞✂✡✞✓✕✄✂✣✠ ✠ ✘✦☎✑✞☞

✘✞✣✄☎✆✂✔ ★✞✘✒✜✟✚☛✂ ✎✞✕✞✗✠ ✌✞✟☎✡✗✚

✘✟✠✌✠✡✠✌☎✄✂✣✠ ✚✘✒✂✎✗✛ ✂✆✂✗✒✎✞✓✕✄✛✔

 W przypadku wycieku wody z sedesu 
✆✚✑ ✆✁✄✁✁ ✕☎✘✁✆☎✄✁☎ ✌✠✡✛ ✄☎✆✂✝✞ ✠✡✦✛✓✕✞✍

✘✂✡✂✘ ✕ ✑✁✡✂✒✂☞ ✠✡ ✕☎✘✁✆☎✄✁☎ ✁ ✕☎☞✗✄✛✍

✕☎✌✏✎ ✠✡✓✁✄☎☛✛✓✞ ✌✠✡✜✔ ★✞✘✒✜✟✚☛✂

✎✞✕✞✗✠ ✟✠✎☎✝✂✄✁☎ ✟✎✛✡✂☞ ✂✆✂✗✒✎✞✓✕✄✞☞✩

✟✠✝☎✎✚ ✆✚✑ ✕☎✆☎✄✁☎ ✟✠✡✦✠✣✁✔

 W przypadku jakichkolwiek oznak 
✚✘✕✗✠✡✕✂✄✁☎ ✘✂✡✂✘✚ ✕ ✑✁✡✂✒✂☞ ✄☎✆✂✝✞

✄☎✒✞✓✙☞✁☎✘✒ ✠✡✦✛✓✕✞✍ ✕☎✘✁✆☎✄✁✂ ✁

✘✗✠✄✒☎✗✒✠✌☎✍ ✘✁✜ ✕ ✡✕✁☎✦✂☞ ✠✑✘✦✚✣✁

klientów firmy Grohe.

★ ✎✂✣✁✠✄☎✓✙✩ ✌ ✗✒✏✎✞✓✙ ✒✌☎✎✡✠✥✍

✌✜✣✆☎✄✠✌☎ ✟✎✕✂✗✎☎✓✕☎ ✪✫✬ ✡✭ ✮✯✭✰✩

✄☎✆✂✝✞ ✚✝✞✌☎✍ ✘✞✘✒✂☞✚ ✖✁✆✒✎✠✌☎✄✁☎

✌✠✡✞ ✕✂ ✕☞✁✜✗✓✕☎✓✕✂☞ ✌✠✡✞✔

✱✄✖✠✎☞☎✓☛✂ ✡✠✒✞✓✕✛✓✂ ✒✌☎✎✡✠✥✓✁

✌✜✣✆☎✄✠✌✂☛ ☞✠✝✄☎ ✚✕✞✘✗☎✍ ✠✡

✆✠✗☎✆✄✂✣✠ ✕☎✗✦☎✡✚ ✚✘✦✚✣ ✗✠☞✚✄☎✆✄✞✓✙✔

✲✑✞ ✕☎✟✂✌✄✁✍ ✡✦✚✣✁ ✓✕☎✘ ✟✎☎✓✞✳

 –✢✡✗☎☞✁✂✄✁☎✄✁✂ ✄☎✆✂✝✞ ✟✎✕✂✟✎✠✌☎✡✕☎✍

✓✠ ✴ ✆☎✒☎ ✮✄☎✆✂✝✞ ✕☎✗✚✟✁✍ ✕✂✘✒☎✌ ✡✠

odkamieniania sprzedawany 
oddzielnie). Numer produktu to 
46978001).
 –★✞☞✁✂✄✁☎☛ ✗✠✧✓✏✌✗✜ ✡✞✘✕✞ ✓✠ ✴ ✆☎✒☎

✮✗✠✧✓✏✌✗☎ ✡✞✘✕✞ ✕✄☎☛✡✚☛✂ ✘✁✜ ✌

zestawie do odkamieniania. Kup 
zestaw do odkamieniania 
sprzedawany oddzielnie. Numer 
produktu to 46978001).

✵✶✷✸✹✺ ✻✼✸✽✾✿❀ ❁✿❂❃ ✹✸ ✹✶❄✾✸ ✼❅❆✸❄❇✿❈❉✺

✶✾✿ ❈❊❋✸ ❋✿✶●✶ ✾✿✸ ❆✶❁●✶✾✿✶❍■ ❈❉✽❈❅❏✽

(wylotów powietrza, przewodów itp.). 
❑❁❆✺❁❉▲✿✸ ✼❅❆✸❁❆▲❈❄✺ ✾✶✷✸✹✺ ✻❁✻✾■❀

natychmiast, aby zapobiec potencjalnym 
❆✶▼❅❈✹✸✾✿❈❇ ✿ ✻❁❆▲❈❄❆✸✾✿❈❇◆

❑ ✼❅❆✺✼✶❄▲✻ ▲❈❅❆✺❁❉✶✾✿✶ ❆ ❊✶❉✸❅✿✿ ✾✶✷✸✹✺

✼❅❆✸❁❉❅❆✸▼✶❀ ✾✶❁❉❂✼✻❍■❋✺❋❖ ✿✾❁❉❅✻▲❋❍✿◆

 – P❈❄❋❆✶❁ ✽▲●✶❄✶✾✿✶ ❊✶❉✸❅✿✿ ❁✼❅✶✽❄❆✶❀

❊✿✸▼✻✾❈✽❈◗❀ ❘❙❚❯❱◆

 – ❑✺❍■❀ ❊✶❉✸❅✿✸ ❆ ✼✶✾✸✷✻ ❆❄✶✷✾✸▼❈

❁❉✸❅❈✽✶✾✿✶❃ ❍✸◗✷✿ ❉❈✶✷✸❉✶ ✾✿✸ ❊❂❄❆✿✸

✻✹✺✽✶✾✶ ✼❅❆✸❆ ❄●✻✹❁❆✺ ❋❆✶❁◆

 – ✵✿✸ ✼❈❆❈❁❉✶✽✿✶❀ ❆✻✹✺❉✺❋❖ ❊✶❉✸❅✿✿ ✽

✼✶✾✸✷✻ ❆❄✶✷✾✸▼❈ ❁❉✸❅❈✽✶✾✿✶❃ ✼❈✾✿✸✽✶✹

❇❈▼■ ▲❈❅❈❄❈✽✶❀❃ ✼❈✽❈❄✻❍■❋ ✻❉❅✶❉❂

zdrowia lub uszkodzenie panelu.
 – ✵✿✸ ✾✶✷✸✹✺ ✽✺❅❆✻❋✶❀ ❆✻✹✺❉✺❋❖ ❊✶❉✸❅✿✿ ❄❈

❈❄✼✶❄❏✽ ❄❈❇❈✽✺❋❖◆ ❲✶❉✸❅✿✸ ✼❈❄✷✸▼✶❍■

✻❉✺✷✿❆✶❋❍✿ ✽✸❄●✻▼ ❈❊❈✽✿■❆✻❍■❋✺❋❖ ✽

danym kraju przepisów.  
Ewentualne symbole na bateriach 
❈❆✾✶❋❆✶❍■❳ 
P❊❳ ❊✶❉✸❅✿✶ ❆✶✽✿✸❅✶ ❈●❏✽  
Cd: bateria zawiera kadm  
❨▼❳ ❊✶❉✸❅✿✶ ❆✶✽✿✸❅✶ ❅❉❂❀ 
❑✺❋✿✸▲ ❆ ❊✶❉✸❅✿✿ ❇❈✹✸ ❁✼❈✽❈❄❈✽✶❀

✼❈✹✶❅◆

 – P❅❆✸❋❖❈✽✺✽✶❀ ❊✶❉✸❅✿✸ ✽ ❇✿✸❍❁❋✻

✾✿✸❄❈❁❉❂✼✾✺❇ ❄✷✶ ❄❆✿✸❋✿◆ ❲✶❉✸❅✿✸ ✾✿✸ ❁■

zabawkami. W razie przypadkowego 
✼❈●▲✾✿❂❋✿✶ ❊✶❉✸❅✿✿ ✾✶✷✸✹✺ ✾✶❉✺❋❖❇✿✶❁❉

❁▲❈✾❉✶▲❉❈✽✶❀ ❁✿❂ ❆ ✷✸▲✶❅❆✸❇◆

 – ❩✸◗✷✿ ❁▲❏❅✶ ✽✸❍❄❆✿✸ ✽ ▲❈✾❉✶▲❉ ❆ ❋✿✸❋❆■

❆✾✶❍❄✻❍■❋■ ❁✿❂ ✽✸✽✾■❉❅❆ ❊✶❉✸❅✿✿❃ ❁✼●✻▲✶❀

✾✶❉✺❋❖❇✿✶❁❉ ❄✻✹■ ✿✷❈◗❋✿■ ✽❈❄✺◆

 – ❩✸◗✷✿ ❅❈❆✷✶✾✶ ❋✿✸❋❆ ❆ ❊✶❉✸❅✿✿ ❆✸❉▲✾✿✸ ❁✿❂ ❆

❈❋❆✶❇✿❃ ✾✶✷✸✹✺ ❍✸ ✾✶❉✺❋❖❇✿✶❁❉

✼❅❆✸✼●✻▲✶❀ ❋❆✺❁❉■ ✽❈❄■ ❊✸❆ ✼❈❋✿✸❅✶✾✿✶◆

❬✿✸❋❆ ❇❈✹✸ ❁✼❈✽❈❄❈✽✶❀ ✻❉❅✶❉❂

✽❆❅❈▲✻◆ ✵✶✷✸✹✺ ❁▲❈✾❉✶▲❉❈✽✶❀ ❁✿❂ ❆

lekarzem.

P❈❄❋❆✶❁ ❈❊❁●✻▼✿ ❊✶❉✸❅✿✿ ✾✶✷✸✹✺ ✼✶❇✿❂❉✶❀

❈ ✾✶❁❉❂✼✻❍■❋✺❋❖ ❆✶❁✶❄✶❋❖❳

 – ✵✿✸ ✼❅❆✸❋❖❈✽✺✽✶❀ ❊✶❉✸❅✿✿ ✽❅✶❆ ❆ ✿✾✾✺❇✿

metalowymi przedmiotami (naszyjnikami, 
❁✼✿✾▲✶❇✿ ❄❈ ✽●❈❁❏✽ ✿❉✼◆❱◆

 – ✵✿✸ ❇✿✸❁❆✶❀ ✾❈✽✺❋❖ ✿ ✻✹✺✽✶✾✺❋❖

❊✶❉✸❅✿✿◆ ❑✺❇✿✸✾✿❀ ❈❊✿✸ ❊✶❉✸❅✿✸

❍✸❄✾❈❋❆✸◗✾✿✸❃ ▼❄✺✹ ✽ ✼❅❆✸❋✿✽✾✺❇ ❅✶❆✿✸

❆❈❁❉✶✾■ ❅❈❆●✶❄❈✽✶✾✸◆ ❭✹✺✽✶❀ ❉✺✷▲❈

baterii tego samego typu.
 – ✵✿✸ ●✶❄❈✽✶❀ ❊✶❉✸❅✿✿❃ ✾✿✸ ❆✽✿✸❅✶❀❃ ✾✿✸

❈❉✽✿✸❅✶❀ ✶✾✿ ✻❁❆▲✶❄❆✶❀ ✼❅❆✺ ✻✹✺❋✿✻ ❁✿●✺❃

✶ ❉✶▲✹✸ ✾✿✸ ❄❈✼✻❁❆❋❆✶❀ ❄❈ ▲❈✾❉✶▲❉✻ ❆

❈▼✾✿✸❇❃ ✽❈❄■ ✷✻❊ ✽✺❁❈▲■ ❉✸❇✼✸❅✶❉✻❅■◆

❲✶❉✸❅✿✸ ❇❈▼■ ✽✺❊✻❋❖✾■❀ ✷✻❊

✼❅❆✸❋✿✸▲✶❀❃ ✼❈✽❈❄✻❍■❋ ✽ ❉✸✾ ❁✼❈❁❏❊

uszkodzenia.
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Korzystanie z panelu zdalnego sterowania

12  Mycie od przodu (dla kobiet)
✳✌✘✤✝✒★✒✁ ✌✆✜✒✛ ✘✓ ✁✙✛✘✓✏ ✓✝✁ ☎✘✑✒✛✔✦

6  �✁✂✄☎✆✝✞✆✟ ✠✟✡✄✆ ✡✟✠✟✡☛☞✟✌ ✆ ✍✎☞✁✏✞✆✟ ✑☛✄✏✒☞✒

5  Suszarka

4  Deska sedesowa i otwarta pokrywa

3  ✓✔✕✖✗✘✙✚✛✘✜ ✢✣✜✗✗✘✜✤ *

2  ✥✦✧★✩ ✧✦✪✦✧✫✬✩ ✭ ✮✩✯★✰✭✱✲✭✦ ✳✫★✴✵✬✵

1  ✓✔✕✖✗✘✙✚✛✘✜ ✢✔✜✕✛✜✤ *

10  Stop
Zatrzymanie funkcji mycia i suszenia.

7  ✶✜✷✖✣✚✸✹✚ ✺✘✕✻ ✛✚✼✽✻✺✗✖
✩✛✂✏✝✘★✁✄✒✛ ✜✒✪✄✒✛✄✒✁ ★✘✓✆ ★ ✓✆✄✛✁✜✎
★ ✗✏✄☎✜✣✁✜✎ ✌✆✜✒✁ ✘✓ ✁✙✛✘✓✏ ✒ ✘✓ ✔✆✭✏✦

18  ✾✽✿❀

Powrót do poprzedniej strony.

19  ✾✻❁✙✘✜✼✣✚✸❂

❃❄❅❆❇❈❉❊❋●❍ ❆❄❅❆❇❈❉❊❋ ❈■❏❋❑ ▲❉▼▲▼❆❑❄ ◆▼ ❉❏❄❖P P◗❄❉■▼❆❋❑❇❋❘

17  ✾ ❙✿✕

✧✌✒✛✄✒✁ ✁✘✛✆✜✣✥ ✄✁ ✄✒✤✄✛✢✦

16  OK

15  ❚❯✸❂❱✼✜✗
✲✙✛✛✜✎✘✓✛✒ ✓✘ ✛☎✙✁✄✏ ✂✭✚★✄✛✂✘✦

14  ✾ ✷✿✽❲

✧✌✒✛✄✒✁ ✁✘✛✆✜✣✥ ✄✁ ★✆✤✄✛✢✦

13  Zasilanie
✫✭✢✜✛✁❳★✆✭✢✜✛✁✦

8  ❨✻✸✘✜ ❯❙ ✼✻✕✖

❩❬❭❪❫❴❵❬ ❛❜❝❪ ❞❵❡❴❵❪❴❵❪ ❫❢❛❣ ❫ ❤❜❴✐❞❥❵ ❦❣❞❵❬ ❢❛ ❧❣♠❜♥

9  Regulacja pozycji dysz
Regulowanie pozycji dysz przednich i 
tylnych.

11  Regulacja temperatury wody/suszarki
✰✘✄✔✘✄✘★✏✣✛ ✔✛✌✁✛✙✁✔✏✙✥ ★✘✓✆ ✓✝✁ ✗✏✄☎✜✣✒ ✌✆✜✒✁ ✛
✔✆✭✏ ✒ ✛ ✁✙✛✘✓✏ ✘✙✁✛ ✔✛✌✁✛✙✁✔✏✙✥ ✄✏✄✛✁✙☎✒ ✓✝✁
suchego powietrza.

* ♦♣ qrst✉✈✇①✈ ②s✈③④③⑤⑥ ⑦t⑧①⑨ ⑩⑦♣②t❶ ❷②t r③s♣❸ s ⑦t❸ qr⑨②❹①⑦♣❸ ❹❺t⑩③❻t ⑤♣✇⑦ s❼✈⑨r❻✈① ❽❾❿➀➁ ⑩tq⑨✇③❺⑨❻t ⑩

qrs♣⑩➂② ✇q④❹①✈⑩③❻✈③ ➃✇qrs♣②③⑩③❻t ⑨②②s✈♣⑧❻✈♣➄➅

Uwaga

� ➆⑨ ⑩t④⑥✉s♣❻✈❹ s③✇✈⑧③❻✈③ q⑨qrs♣s ❻③✉✈➇❻✈➈✉✈♣ ✈ qrst⑦rst❸③❻✈♣ qrst✉✈✇①❹  (zasilanie) przez przynajmniej 2 
✇♣①❹❻②t ❻③ q③❻♣⑧❹ s②③⑧❻♣❷⑨ ✇⑦♣r⑨⑩③❻✈③ s⑨✇⑦③❻✈♣ ⑩t➇⑩✈♣⑦⑧⑨❻t ♣①r③❻ ⑩t④⑥✉s♣❻✈③➅

� ➉♣➇⑧✈ ❺③②❻③ ✉st❻❻⑨➇➊ ❻✈♣ s⑨✇⑦③❻✈♣ ⑩t①⑨❻③❻③ qrs♣s ➋➌ ✇♣①❹❻②❶ ♣①r③❻ ⑩t④⑥✉st ✇✈➈ ✈ qrs♣⑤②s✈♣ ⑩ ⑦rt❼

❷⑨⑦⑨⑩⑨➇✉✈➅ ➆⑨②✉s③✇ qr③✉t❶ ⑦rt❼ ❷⑨⑦⑨⑩⑨➇✉✈ s⑨✇⑦③❻✈♣ ③❹⑦⑨❸③⑦t✉s❻✈♣ s③❸①❻✈➈⑦t➅

� ❽②t ❹❺t⑩③❻t ⑤♣✇⑦ ⑦t⑧❻t ♣①r③❻❶ qrst✉✈✇①✈ qrs♣②❻✈♣ s⑨✇⑦③❻⑥ ⑩t④⑥✉s⑨❻♣❶ ③❼t s③q⑨❼✈♣✉ ③⑩③r✈✈➅

� ➍⑩❹①r⑨⑦❻♣ ❻③✉✈➇❻✈➈✉✈♣ qrst✉✈✇①❹ ➃❸t✉✈♣ ⑨② ⑦t④❹➄ qrs♣④⑥✉s③ ⑦rt❼ ❸t✉✈③ ❻③ ➎➏➐➍➁➑❶ ③ ⑦rst①r⑨⑦❻♣

❻③✉✈➇❻✈➈✉✈♣ ⑦♣❷⑨ qrst✉✈✇①❹ qrs♣④⑥✉s③ ⑦rt❼ ❸t✉✈③ ❻③ ➎➒➓❾❾❿➏➑➅ 
➔➏➐➍➁→➣ ➍t✇s③ q⑨r❹✇s③ ✇✈➈ ②⑨ qrs⑨②❹ ✈ ⑩✇⑦♣✉s ⑩ ✉♣⑧❹ ❹❸t✉✈③ ✇s♣r⑨①✈♣❷⑨ ⑨❼✇s③r❹➅ 
➔➒➓❾❾❿➏→➣ ❾❹✉↔ ②t✇s ②⑨ qrs⑨②❹ ✈ ②⑨ ⑦t④❹ ⑩ ❻✈♣⑩✈♣⑧①✈❸ s③①r♣✇✈♣➅

� ➍⑩❹①r⑨⑦❻♣ ❻③✉✈➇❻✈➈✉✈♣ qrst✉✈✇①❹ ➃❸t✉✈♣ ⑨② qrs⑨②❹➄ qrs♣④⑥✉s③ ⑦rt❼ ❸t✉✈③ ❻③ ➎➏➐➍➁➑❶ ③ ⑦rst①r⑨⑦❻♣

❻③✉✈➇❻✈➈✉✈♣ ⑦♣❷⑨ qrst✉✈✇①❹ qrs♣④⑥✉s③ ⑦rt❼ ❸t✉✈③ ❻③ ➎↕➙➆➁❾ ➏➐➍➁➑➅ 
➔➏➐➍➁→➣ ➍t✇s③ q⑨r❹✇s③ ✇✈➈ ②⑨ qrs⑨②❹ ✈ ⑩✇⑦♣✉s ⑩ ✉♣⑧❹ ❹❸t✉✈③ ✇s♣r⑨①✈♣❷⑨ ⑨❼✇s③r❹➅ 
[SUPER WIDE]: Mycie jeszcze szerszego obszaru.

� ❽②t q✈⑧⑨⑦ s②③⑧❻♣❷⑨ ✇⑦♣r⑨⑩③❻✈③ r♣③❷❹⑤♣❶ ⑧⑨❷⑨ ❽❾❿➀➁ ❼➈②s✈♣ ❸✈❷③➊ ❻③ ❼✈③④⑨❶ q✈⑧⑨⑦ ❼➈②s✈♣ ⑩✈❼r⑨⑩③④❶ ③ s

⑦⑨③⑧♣⑦t r⑨s⑧♣❷❻✈♣ ✇✈➈ ✇t❷❻③④ ②➛⑩✈➈①⑨⑩t➅
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✁▼❍❚❙❏ ❍❆◗▼❍❳❑❍�❈❏ ❚❍◗❲❈❇✂❈❉ ❙❍▼❇❲❆◗❖❑❏❖ ❇ ▲❘❑❙❈P❏ ❂✄❘❉◗❍❍◗☎®

✆✝✞✟✠✞✡☛☞✌ ✡✍☞✎✏✑✟✒✡ ✓✌✔✡ ✝✌✠☞✕✖✡ ☛✌✔✡✗✘ ✎✝✞✘✍✌✙ ✞ ✠✌✔✌ ✕✠ ✠✡✚✛☞ ✚✡✠✡✚✕✖✡✑ ☞ ✜✌☛✡✔✏ ✞✠✌✔☛✡✢✕ ✚✎✡✝✕✖✌☛☞✌✣
✤✥✦✧★✩✪✫✬✭✮ ✪✯✰✬✱✰✮✲✳✥ ✴✵✶✬✭✮ ✩✵✷✵✱✵✷✥✸ ✰✥✹✺✻✭✮✲✳✥ ✼✥✽ ✯✥✱✳✵✷✾✭✿ ✲✥✽✮❀✾ ✧✯✰✾✴✥✸ ✴✵❀✽✳✷✳✮ ✲✥✫✱✥✽✮✫ ✵✱ ✦✮✱✮✦✪ ✰ ❁✳✱✮✧✮✴ ✳ ✩✥✲✮✽✪ ✰✱✥✽✲✮✶✵
sterowania:
� ❂✪✭✿✮✲✹✳ ✴✳✹✯✵✼✥✽✵✷✮❃❄✯✰✬✱✰✮✲✳✥ ✱✰✳✥✺✥✫✬✭✮ ✷ ❁✮✰✩✯✰✮✷✵✱✵✷✮✫ ✦✳✮✭✳ ❅❆✤❃❄✯✰✬✱✰✮✲✳✥ ✰ ✼✪✲✹✭✫✬ ❇✽✪✮✧✵✵✧✿® ✳✲✲✮ ✲✳❀ ✦✴✥✯✧✼✵✲✾
� ❈✲✲✮ ✪✯✰✬✱✰✮✲✳✥ ✮✴✳✧✪✫✬✭✮ ✼✥✽✮ ✯✥✱✳✵✷✮ ✷ ✩✥❉✴✳✮ ❊❋● ❍■✰❋ ✲✥ ✩✯✰✾✹✺✥✱ ❁✮✰✩✯✰✮✷✵✱✵✷✮ ✧✮✽✮✼✵✲✾ ✭✾✼✯✵✷✮❋ ❁✮✰✩✯✰✮✷✵✱✵✷✮ ✪✯✰✬✱✰✮✲✳✥ ✥✪✱✳✵❋

✹✵✲✦✵✽✮ ✱✵ ✶✳✮✯❋ ✩✮✯✾✼✮✯✾✫✲✮ ✪✯✰✬✱✰✮✲✳✥ ✹✵✴✩✪✧✮✯✵✷✮ ✳✧✩❏
� ❑✦✵❁✾ ✰ ✷✦✰✭✰✮✩✳✵✲✾✴ ✹✥✯✱✳✵✷✮✯✧✮✯✮✴▲✱✮✼✳❁✯✾✽✥✧✵✯✮✴ ✦✮✯✭✥ ▼✯✵✰✯✪✦✰✲✳✹✳✮✴ ✦✮✯✭✥◆ ✩✵✷✳✲✲✾ ✧✯✰✾✴✥✸ ✩✥✲✮✽ ✰✱✥✽✲✮✶✵ ✦✧✮✯✵✷✥✲✳✥ ✷ ✵✱✽✮✶✺✵❉✭✳

co najmniej 22 cm od implantu.

❖P◗❘❙❚❯ ❱❲❚❳❨❩❬❭❯❪❫❯ ❯❙❴❨❱❯❪❫❨ ❵❛❜❚P❨❯

Arena”

✲✙✛✛✓ ✙✘✛✁✘✜✛✥✜✒✛✌ ☎✘✄✗✒✂✏✙✁✜✣✒✡ ★✭✢✜✛ ☎✘✌✏✄✒☎✁✜✣✥
Bluetooth w smartfonie.

❝✽✖✸❞❯❡ ✚✔✣✘✗✚✸✹❲ ✘ ✔❯✼✙✘✜✽❙❢ ❂✚✔❯❂✛✚✛✘✜ ✺✘❲

z adnotacjami prawnymi.

AGREE

 ❣❤✐❥❦❧❥♠ ♠♥♦❧♣✐q♥❦❧❥♥ rsqt✐❥✉✈❥  (stop) i  
(minus regulacja temperatury wody/suszarki) 
przez ponad 2 sekundy.

00:00:02

 ✓✔✚✽✖✹ ✼❯✚✣✜✼❲ ❂✜ ✺❡✚✽✼✇❯✛✜❡ ❂✷❯❙✛✘✜ ❂

①✶✜✹✜✺✼✽✚✸✹❱ ✔✚✽❯✙✚✛✘✚②③

Rejestracja parowania

 ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩ ❶⑦❷❸⑧❹ ❺❻❼❽⑧❶❺⑤ ❸❾❿⑨⑦❸➀⑩⑨➁

 ❚❯ ✙✻❁✙✘✜✼✣✜✛✘✖ ✗❯❡✖✛✘✗✚✼✖ ❯ ✔✽✿➂✘✜
✺✔✚✽❯✙✚✛✘✚ ✖✽❂❱❙❂✜➃ ➄➅✣✖✜✼❯❯✼❞ ✔✚✘✽✘✛✷

✽✜➆✖✜✺✼➇➈ ✔❯✼✙✘✜✽❙❢ ✛✚❂✙❲ ✖✽❂❱❙❂✜✛✘✚

[Shower Toilet] i dotknij opcji parowania 
[Pair].

Pair

✳✙✛✢✓✛✛✄✒✛ ✔✘✁✝✛✔✘★✛ ✁✘✔★✒✛✙✓✛✒ ✏☎✘✬✜✛✛✄✒✛
✁✁✙✘★✁✄✒✁ ✄✆✂✄✁✭✛✌ ✓✶★✒✥☎✘★✆✌✦ ✲✘ ✏☎✘✬✜✛✛✄✒✏
✁✁✙✘★✁✄✒✁ ✄✒✛ ✑✥✓✛✒✛ ☎✘✄✒✛✜✛✄✛ ✁✘✄✘★✄✛
★✆☎✘✄✆★✁✄✒✛ ★✄✔✥✁✄✛✣ ☎✘✄✗✒✂✏✙✁✜✣✒✦

Uwaga
➉✁✝✛✤✆ ✛✁✜✎✘★✁✱ ✘✄✔✙✘✤✄✘✪✱✡ ✁✑✆ ✄✒✛ ✏✁✏✪✜✒✱ ✄✌✁✙✔✗✘✄✁

✓✘ ✔✘✁✝✛✔✆✦ ✵✒✙✌✁ ✮✩✙➊➋ ✄✒✛ ✁✘✄✘✄✒ ✛✁ ✔✘ ✤✁✓✄✛✣
✘✓✁✘★✒✛✓✛✒✁✝✄✘✪✜✒✦

00:00:00
00:01:00

➌❛➍❵❪❬➎➏❜❫➐ ➑➐ ❴➒➏❩❵➓❬❜➐➒ iOS / Android

➔❪→➏❭➏❜❫➐ ➣➏❵➐❩❫❫ ↔❬ ❩➏➑ ↔❫➐❩➎❴➑➍

✾✕✿↕ ➂✚✼✜✽✘✜ ➙➛➜➜➜ ❙❯ ✔✚✛✜✣✖ ❂❙✚✣✛✜✷❯ ✺✼✜✽❯✙✚✛✘✚③

* ➝⑨❺⑧✈⑩♣ ⑤♣✇⑦ ✇qrs➈❺♣❻✈♣ q✈⑧⑨⑦③ ⑨❼✇④❹❷✈ s②③⑧❻♣⑤ s ⑦⑨③⑧♣⑦⑥➅ ➉♣❺♣⑧✈ s ⑦⑨③⑧♣⑦⑥ ✇qrs➈❺⑨❻t ⑤♣✇⑦ ✈❻❻t q✈⑧⑨⑦ ⑨❼✇④❹❷✈

s②③⑧❻♣⑤❶ ❻③⑧♣❺t ❹✇❹❻⑥➊ ❼③⑦♣r✈♣ s ✈❻❻♣❷⑨ q✈⑧⑨⑦③ ⑨❼✇④❹❷✈ s②③⑧❻♣⑤ ✈ ❹r❹✉↔⑨❸✈➊ qr⑨✉♣✇ ✇qrs➈❷③❻✈③ s ❻⑨⑩t❸

pilotem.

 ➄✾➞➟➠➡❨➞➇ ❂❯✺✼✚✛✘✜ ✙✻❁✙✘✜✼✣❯✛✜ ✔✽❂✜❂ ➙ ✺✜✗✖✛❙✻➈ ✚ ✣❯✷❯ ➢✶➡➤➞ ❂✚❡✘✷✚ ✼✽❂✻✗✽❯✼✛✘✜ ✙ ✗❯✣❯✽❂✜

niebieskim.

* ➏④⑥✉s ⑦⑨③⑧♣⑦➈❶ ❷②t ➔➍➙❾➐➒❽ ♦➀➁ ➆❿➏➁❾➥❿➦➦➅ ➆❾➁↕↕ ♦➀➁ ➆❿➏➁❾ ➧➙♦♦❿➒→ s⑨✇⑦③❻✈♣

⑩t➇⑩✈♣⑦⑧⑨❻♣➅ ➨⑨✇⑦③❻✈♣ ⑩t➇⑩✈♣⑦⑧⑨❻♣❶ ❷②t ⑦⑨③⑧♣⑦③ ⑤♣✇⑦ ⑩t④⑥✉s⑨❻③➅

 ➩❯✺✼✚✛✘✜ ✙✻❁✙✘✜✼✣❯✛✻ ✗❯❡✖✛✘✗✚✼ ➄➫➡ ❚➜➭✶➈ ➅✶➭➯➢ ✶➞❨➡➫➞ ➯➞➜✶ ➫➡ ➫➡➭➟➞➫ ➜➯➲ ❚✶➞✓✓ ➡➳➇③
➩➂✣✘↕ ✺✘❲ ❂ ✔✚✛✜✣✜❡ ❂❙✚✣✛✜✷❯ ✺✼✜✽❯✙✚✛✘✚ ✙ ✔❯➂✣✘↕✜ ✼❯✚✣✜✼✻ ✘ ✛✚✸✘❁✛✘✹ ①➡➳ ②③

 ❚❯ ❂✚✗❯➃✸❂✜✛✘✖ ✔✚✽❯✙✚✛✘✚ ❂❯✺✼✚✛✘✜ ✙✻❁✙✘✜✼✣❯✛✻ ✗❯❡✖✛✘✗✚✼ ➄✓❝➠➠➞✓✓➇➈ ✚ ✣❯✷❯ ➢✶➡➤➞ ❂✚❡✘✷✚

trzykrotnie w kolorze niebieskim.

 ➯✚✸✘❁✛✘✹ ❙❯✙❯✣✛✻ ✔✽❂✻✸✘✺✗➈ ✚➂✻ ✔❯✙✽✿✸✘❀ ❙❯ ✜✗✽✚✛✖ ✷✕✿✙✛✜✷❯③

* ➒③✉✈➇❻✈⑤ ②⑨⑩⑨⑧❻t s qrst✉✈✇①➂⑩ q⑨⑩r⑨⑦❹❶ ③❼t qrs♣⑤➇➊ ②⑨ ♣①r③❻❹ ❷④➂⑩❻t➅ ➉♣➇⑧✈ qrs♣s ➋➌ ✇♣①❹❻② ❻✈♣

s⑨✇⑦③❻✈♣ ❹❺t⑦t ❺③②♣❻ s ⑦t⑧❻t✉↔ qrst✉✈✇①➂⑩❶ ♣①r③❻ ⑦t⑧❻t ⑩t④⑥✉st ✇✈➈ ③❹⑦⑨❸③⑦t✉s❻✈♣➅
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Podstawowe operacje
✷✸✹✺✻✼✽✾✿❀ ❁❂✹❃✼❄✷ ❅❆❇❈❇❉❊❋●❍■❉ ❏❑▲❍▼◆❖❈P❉ ❏ ❏❑❆◗▼❘❙❈P❉ ❚❍❆◗❯❱❑❉ ❱▼❇❲ ❘❳❲❈❏❘ ❆◆❖▼◗▲❍❑❖�

http://www.grohe.com

OTWIERANIE KLAPY/DESKI BIDETU

AUTOMATYCZNE ✠✁☛✡✄☎

✂✝✁✁✁ ✣✛✄✔ ✁✘✓✄✘✄✛✘✄✁ ✁✏✔✘✌✁✔✆✜✛✄✒✛ ✁✘ ✄✔✁✄✒✥✜✒✏
przed bidetem (zintegrowany czujnik rozpoznawania 
✏✤✆✔☎✘★✄✒☎✁ ★ ✂✚✙✄✛✣ ✜✛✥✪✜✒ ✔✘✁✝✛✔✆✂✦

6  
✲✘☎✙✆★✁ ✘✔★✒✛✙✁ ✄✒✥ ✁✘
✄✁✜✒✪✄✒✥✜✒✏ ✁✙✛✆✜✒✄☎✏  
✄✧✁✌☎✄✒✥✜✒✛ ✁✘☎✙✆★✆ ✄✛✓✛✄✏ ✒

Otwarcie sedesu) na panelu 
zdalnego sterowania.

☎✆✝✞✟✠✡ ✆✟☛☞✌✍☎✎✠✍✡

✂✒✛✓✆ ✏✄✒✢✓✛✒✛✄✛ ✄✁ ✓✛✄✜✛✡ ✄✒✛★✒✛✝☎✁ ✒✝✘✪✱ ★✘✓✆ ✛✌✆★✁ ✌✏✄✛✝✥ ✄✛✓✛✄✘★✢✡ ✁✑✆
✛✌✒✄✒✌✁✝✒✛✘★✁✱ ✂✙✘✌✁✓✛✛✄✒✛ ✛✁✑✙✏✓✛✛✬✦

 
�✁ ✗✏✄☎✜✣✁ ✣✛✄✔ ✓✘✄✔✥✁✄✁ ✔✆✝☎✘ ★✔✛✓✆✡ ✂✓✆ ✙✁✛✛✌ ✛ ✔✆✌ ✁✙✘✓✏☎✔✛✌ ✏✤✆★✁✄✆ ✣✛✄✔ ✛✑✒✘✙✄✒☎
✮✩✙➊➋ ★✆✁✘✄✁✤✘✄✆ ★ ✁✙✛✛★✚✓ ✄✁✭✏☎✒★✁✄✒✁ ✄✄✁✙✛✛✓✁★✁✄✆ ✘✓✓✛✒✛✝✄✒✛✂✦

1 MYCIE

MYCIE REGULACJA STOP

8 ✯✆✜✒✛ ✘✓ ✔✆✭✏

7
✁✒✭✁
natrysku

9
Pozycja 
dyszy

10
Zatrzymanie 
natrysku

12
Mycie od przodu  
(dla kobiet)

11

Temperatura wody

2 SUSZENIE

SUSZENIE REGULACJA STOP

5 Suszarka

11

Temperatura suszenia 10
Zatrzymaj 
✄✏✄✛✁✙☎✥

✏ ✆✟☛☞✌✍☎✎✠✍✡

AUTOMATYCZNE ZDALNE ✠✁☛✡✄☎

✁✁✭✏☎✒★✁✄✒✛ ✣✛✄✔
rozpoczynane automatycznie 
✁✘ ✁✙✛✆✣✥✜✒✏ ✁✘✛✆✜✣✒ ✄✔✘✣✢✜✛✣✦

 
✑✒ ✓✔✕✖✗✘✒ ✘✙✚✛ ✜✢✚✛✣✤✕✒ ✛✥✦✖✢
wtedy, gdy razem z tym produktem 
✔✧✥★✒✕✥ ✘✙✚✛ ✩✪✫✢✬✕✫✖ ✭✮✯✰✱
★✥✤✢✚✒✧✢✕✥ ★ ✤✬✩✙★✲✜ ✚✤✳✔✖✫★✒✕✫✒
(sprzedawany oddzielnie).

1
✁✁✭✏☎✒★✁✄✒✛

✄✁✛✭✄✛✂
➉✁✜✒✪✄✒✣ ✁✙✛✆✜✒✄☎
✄✁✭✏☎✒★✁✄✒✁ ✄✁ ✪✜✒✁✄✒✛✦

3
✁✁✭✏☎✒★✁✄✒✛

(lekkie)

 
✴✵ ✶✷✸✹✺✻✼✽✻ ✾✸✻✿❀✿❁❂ ❃✹❄✽❅ ❆❃✵✾✹❇ ❈✾✹
✷✿✸✵❉ ✸ ❃✹❉ ✶✷❅✾❊✽❃✵❉ ❊❋✹❆✿●✹ ❁✵✼❃
✸❍✻❅✷●✻✽ ■❏❑▲▼ ❆✹✶❅✼✿❋❅●✹ ❆ ✶✷✸✵❆◆✾
✼✶❀❊✽✻❆✿●✻✿ ❖✼✶✷✸✵✾✿❆✿●✹ ❅✾✾✸✻✵❄●✻✵P◗

ZAMYKANIE KLAPY/DESKI BIDETU

AUTOMATYCZNE ✠✁☛✡✄☎

✂✝✁✁✁ ✣✛✄✔ ✛✁✌✆☎✁✄✁ ✁✏✔✘✌✁✔✆✜✛✄✒✛ ✁✘ ★✆✣✪✜✒✏ ✛
toalety.

2  
✲✘☎✙✆★✁ ✛✁✌✆☎✁ ✄✒✥ ✁✘
✄✁✜✒✪✄✒✥✜✒✏ ✁✙✛✆✜✒✄☎✏  
✄✧✁✌☎✄✒✥✜✒✛ ✁✘☎✙✆★✆ ✄✛✓✛✄✏ ✒

Otwarcie sedesu) na panelu 
zdalnego sterowania.
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�❪❩➏❜ ✁❴❵➏➎❫➐✂

WATER TEMPERATURE

✄☎✆✝✞ ✟✠✡☛✞☞

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ✌✆✝✞✍✎✏✍✑✝ ☎✒✓✔ ✕✖✗☞✍✗✘✗✙✞✏✙ ✓☞✍✗☞✚

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✛✝✘✏✜✞✏✑ ✕✢✣✚
✛✝✘✏✜✞✏✑ ✕✤✍✥✙✘✗✚
✛✝✘✏✜✞✏✑ ✕✦✚
✛✝✘✏✜✞✏✑ ✕✧✚

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ♦③ ★❹❻①✉⑤③ ⑤♣✇⑦ ②⑨✇⑦➈q❻③ ⑦t⑧①⑨ ⑩⑦♣②t❶ ❷②t r③s♣❸ s ⑦t❸ qr⑨②❹①⑦♣❸ ❹❺t⑩③❻t ⑤♣✇⑦ s❼✈⑨r❻✈① ❽❾❿➀➁

⑩tq⑨✇③❺⑨❻t ⑩ qrs♣⑩➂② ✇q④❹①✈⑩③❻✈③ ➃✇qrs♣②③⑩③❻t ⑨②②s✈♣⑧❻✈♣➄➅
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Dane techniczne

Nr modelu 39354SH1

✫✁✙✔✘✪✜✒ ✛✄✁✌✒✘✄✘★✛ ✄✁✁✒✥✜✒✁ ❳ ✜✛✥✄✔✘✔✝✒★✘✪✜✒ 220-240 V, 50/60 Hz

Moc znamionowa 850 W (temperatura otoczenia 20°C, temperatura wody 15°C)

Maksymalny pobór mocy 1 300 W (temperatura otoczenia 20°C, temperatura wody 3°C)

✧✁☎✙✛✄ ✜✒✪✄✒✛✄✒✁ ★✘✓✆
✯✒✄✒✌✁✝✄✛ ✜✒✪✄✒✛✄✒✛ ★✘✓✆ ✕✡✕☞ ✯✲✁ ✄✕✡☞ ✑✁✙✂ ✄✜✒✪✄✒✛✄✒✛ ✎✆✓✙✁✏✝✒✜✛✄✛✂

✯✁☎✄✆✌✁✝✄✛ ✜✒✪✄✒✛✄✒✛ ★✘✓✆ ✠✡✕ ✯✲✁ ✄✠✕✡✕ ✑✁✙✂ ✄✜✒✪✄✒✛✄✒✛ ✎✆✓✙✘✄✔✁✔✆✜✛✄✛✂

Zakres temperatur roboczych 0 °C - 40 °C

Wymiary produktu
✁✛✛✙✦ �✁☞ ✍ ✓✭✦ ✂✕☞ ✍ ★✆✄✦ ✚☛ ✌✌ ✄✛✛✄✁✚✭ ✓✛✄☎✒✂
✁✛✛✙✦ �✂☞ ✍ ✓✭✦ ✂✕✕ ✍ ★✆✄✦ �✁☞ ✌✌ ✄✌✒✄☎✁ ✜✛✙✁✌✒✜✛✄✁✂

Masa produktu
✙☎✘✭✘ ☛✕✡☞ ☎✂ ✄✣✛✓✄✘✄✔☎✁ ✓✛✄☎✒✞ ✙☎✘✭✘ ☞✡☞ ☎✂✡

✄✛✙✁✌✒✜✛✄✁ ✌✒✄✁✞ ✙☎✘✭✘ �☞ ☎✂✂

Miska 
ceramiczna

☎✝✘✪✱ ★✘✓✆ ✁✘✓✜✛✁✄ ★✄✔✥✁✄✛✂✘ ✄✁✭✏☎✒★✁✄✒✁ 1,0 L-1,5 L

✙✑✣✥✔✘✪✱ ★✘✓✆ ✄✁✭✏☎✏✣✢✜✛✣ ✲✛✭✄✛✞ ☞ ✆✡ ✆✛☎☎✒✛✞ � ✆ ✄➋✏✙✘✁✁✂

✲✛✭✄✛✞ ☛✡☞ ✆✡ ✆✛☎☎✒✛✞ � ✆ ✄✄✎✒✄✆ ✒ ✄✙✁✑✒✁ ✁✁✏✓✆✣✄☎✁✂

✯✛✔✘✓✁ ✛✁✄✒✝✁✄✒✁ ★✘✓✢ ☎✄✔✄✒✛✣✢✜✁ ✝✒✄✒✁ ✛✁✄✒✝✁✄✒✁ ★✘✓✢
Typ spustu ✝✜✒✛✄✄✆
�✆✁ ✄✁✭✏☎✒★✁✄✒✁ Grawitacyjne

E-bidet 
✄✛✛✄✁✚✭
deski)

Natrysk

✯✛✔✘✓✁ ✛✁✄✒✝✁✄✒✁ ★✘✓✢ ☎✄✔✄✒✛✣✢✜✁ ✝✒✄✒✁ ✛✁✄✒✝✁✄✒✁ ★✘✓✢
✞✟✠✡☛☞ ✌☞✍✎✏☞✑✎☞ ✒✎✟✓✔✕ ✖✡☛✕ ✙✂✙✛✛★✁✜✛ ✁✙✛✛✁✭✆★✘★✆
Dysze ✗ ✘✙✚✛✜✢✣ ✤✥✦✘✥✧★✩✪✣✫ ✬ ✩✪✭✮✯✧✥✢✣ ✣✪✰✥✙ ★✜ ✚✱✬★✜✲ ✥ ★✜ ✯✪✳✲

Otwory dysz
✴✵✶✷✸ ✹✺ ✻✵✼✽✾ ✿ ❀❁❂❃ ❄❄ ❅ ❀ ✹✻❆❇❈❁ ✴✵✶✷✸ ✺✸❉✷❊❋✻●✸ ✹✺ ✻✵✼✽✾

✿ ❍❁■ ❄❄ ❅ ❂ ✹✻❆✹❈✵❁ ✴✵✶✷✸ ✹✺ ❏❈❑✹✺✽✾ ✿ ❍❁▲ ❄❄ ❅ ❃ ✹✻❆✹❈❇❆

✙✑✣✥✔✘✪✱ ✄✁✔✙✆✄☎✒★✁✄✛✣
★✘✓✆ ✁✙✛✆ ✌✆✜✒✏ ✘✓ ✔✆✭✏

✕✡☛▼◆✕✡☛✁ ✝❳✌✒✄ ✄✙✛✂✏✝✁✜✣✁ ✂◆✄✔✘✁✄✒✘★✁✂ ✁✙✛✆ ✜✒✪✄✒✛✄✒✏
wody 0,2 MPa

✙✑✣✥✔✘✪✱ ✄✁✔✙✆✄☎✒★✁✄✛✣
wody przy myciu od 
przodu

✕✡☛▼◆✕✡☛✁ ✝❳✌✒✄ ✄✙✛✂✏✝✁✜✣✁ ✂◆✄✔✘✁✄✒✘★✁✂ ✁✙✛✆ ✜✒✪✄✒✛✄✒✏
wody 0,2 MPa

Regulacja temperatury 
★✘✓✆ ✜✒✛✁✭✛✣

✫✆✭✦ ✄✔✛✌✁✛✙✁✔✏✙✁ ★✘✓✆✂ ◆ ★✆✄✘☎✁ ✄✘☎✦ �✖❖✄✂✡ ✙✛✂✏✝✁✜✣✁
6-stopniowa

Moc ogrzewacza wody 1 226 W

✳✙✛✢✓✛✛✄✒✁
✛✁✑✛✛✁✒✛✜✛✁✣✢✜✛

�✛✛✁✒✛✜✛✄✒☎✒ ✔✛✙✌✒✜✛✄✛✡ ✁✙✛✛✭✢✜✛✄✒☎✒ ✔✛✌✁✛✙✁✔✏✙✘★✛✡
✲✙✛✛✭✢✜✛✄✒☎ ✁✙✛✛✁✭✆★✏

✄✒✛✁✭✛ ✁✘★✒✛✔✙✛✛

☎✝✘✪✱ ✁✘★✒✛✔✙✛✁ 0,3 m3❳✌✒✄ ✄✄✒✄☎✁✡ ✪✙✛✓✄✒✁✂✡ ✕✡�✖ ✌3/min (wysoka)

Regulacja temperatury 
✜✒✛✁✭✛✂✘ ✁✘★✒✛✔✙✛✁ ➉✒✄☎✁ ✄�✛✌✁✦ ✁✘☎✘✣✘★✁✂ ◆ ✫✆✄✘☎✁ ✄✙☎✘✭✘ ☞☞ ❖✄✂

Parametry ogrzewacza 
powietrza

500 W

✳✙✛✢✓✛✛✄✒✁
✛✁✑✛✛✁✒✛✜✛✁✣✢✜✛ Bezpiecznik termiczny (pojedynczy)

Plasmacluster 
ion (muszla 
sedesowa)

☎✝✘✪✱ ✁✘★✒✛✔✙✛✁ P◗❘❙❚❯❱❲❯ ❳❨❩❯❳❬❭❪❫ ❪❭❴❵❫❛❜❲❪◗❱❯❝❞ ❳❞❪❲❯❘❨❩◗❡ ❢❣❢❤ ❵3 /min;  
P◗❘❙❚❯❱❲❯ ❳❨❩❯❳❬❭❪❫ ❩◗✐❭✐◗❱❯❝❞ ❳❞❪❲❯❘❨❩◗❡ ❢❣❢❤ ❵3 /min

System
✯✛✔✘✓✁ ✙✘✛☎✭✁✓✏ ✒ ✏✄✏★✁✄✒✁ ✁✙✛✆ ✏✤✆✜✒✏ ✔✛✜✎✄✘✝✘✂✒✒
Plasmacluster (z wykorzystaniem obiegu powietrza)

Plasmacluster 
ion 
(pomieszczenie)

☎✝✘✪✱ ✁✘★✒✛✔✙✛✁ P◗❘❙❚❯❱❲❯ ❳❨❩❯❳❬❭❪❫ ❪❭❴❵❫❛❜❲❪◗❱❯❝❞ ❳❞❪❲❯❘❨❩◗❡ ❢❣❢❤ ❵3 /min;  
P◗❘❙❚❯❱❲❯ ❳❨❩❯❳❬❭❪❫ ❩◗✐❭✐◗❱❯❝❞ ❳❞❪❲❯❘❨❩◗❡ ❢❣❢❤ ❵3 /min

System
✯✛✔✘✓✁ ✁✓✄✘✙✁✜✣✒ ✜✎✛✌✒✜✛✄✛✣ ✁✙✛✆ ✏✤✆✜✒✏ ★☎✭✁✓✏
✘✓✪★✒✛✤✁✣✢✜✛✂✘✡ ✌✛✔✘✓✁ ✙✘✛☎✭✁✓✏ ✒ ✏✄✏★✁✄✒✁ ✁✙✛✆ ✏✤✆✜✒✏
technologii Plasmacluster

Absorpcja 
zapachów

Metoda absorpcji zapachów ✄✓✄✘✙✁✜✣✁ ✜✎✛✌✒✜✛✄✁ ✛ ✏✤✆✜✒✛✌ ★☎✭✁✓✏ ✘✓✪★✒✛✤✁✣✢✜✛✂✘
✫✆✓✁✣✄✘✪✱ ✁✑✄✘✙✁✜✣✒
zapachów

❥❦❧♠♥♦♣q♦ rst♦r✉✈✇① ✇✈②③①④⑤q✇❦♣♦⑥⑦ r⑦✇q♦❧st❦⑧ ⑨⑩⑨❶ ③3/min; 
❥❦❧♠♥♦♣q♦ rst♦r✉✈✇① t❦❷✈❷❦♣♦⑥⑦ r⑦✇q♦❧st❦⑧ ⑨⑩⑨❶ ③3 /min

Panel zdalnego sterowania

Wymiary ✁✛✛✙✦ ☞✂ ✍ ✓✭✦ ▼✕ ✍ ★✆✄✦ ✠✁✕ ✌✌

Bateria Ogniwo baterii AAA: 2 sztuki

✳☎✭✁✓ ✁✘✓✁★✁✄✒✁ Zawór elektryczny (Bluetooth)

Przewód zasilania
✰✭✏✂✘✪✱ ✏✤✆✔✛✜✛✄✁✞ ✠✡✕ ✌✡ ▼▼✕◆▼☛✕ �✡ ✁✘✓✭✢✜✛✁✄✆
✑✛✛✁✘✪✙✛✓✄✒✘ ✓✘ ✂✄✒✁✛✓✁
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✄�✁✂☎✆✝✞☎

✟✠✡☛☞✌✍ ✎✏✑➋✒➋✓✔↕➀✕

✡✡✑✖✌✍ ✗✏✘✙ ✚ ✑✡✛☞✌✍ ✡✜✢✌✍✣✖✑✤ ✥✦✚✧✦ ★✙✌☛✩ ✪✫✦ ➥ ✪✪✦

✑✡✛☞✌✍ ✗✏✘✙✌✍ ✬✭✜✖✮✍➃✗✠☛✯☞ ✗✢✑✡ ✰✧ ✱✘☞✌✍ ★✗✠☛✯☞ ✗✢✑✡ ✪✦ ✗✯✠✲✌✍➄ ✙✍☛ ✳✧✦

✴✵✏✶✍ ✗✏✘✙✌✍ ✬✭✜✖✮✍➃✗✠☛✯☞ ✷✘✢✑✡ ✸ ✱✘☞✌✍ ★✗✠☛✯☞ ✗✢✑✡ ✪✦ ✗✯✠✲✌✍➄ ✙✍☛ ✰✸✦✦

✗✠✹✺✖✌✍ ✻✘✠☞ ✙✺✼ ✽✘✙✾
✴✾✡✶✍ ✱✘☞✌✍ ✙✺✼➃✿✩✡✖✌✍ ✙✺✼➄ ➃✑✘✲ ✦❀✧➄ ✟✘❁✮✘✲✘✢✠☞ ✦❀✦✧

✴✵✏✶✍ ✱✘☞✌✍ ✙✺✼➃❂☛❁✮✌✍ ✙✺✼➄ ➃✑✘✲ ✰✦❀✦➄ ✟✘❁✮✘✲✘✢✠☞ ✰❀✦

✟✠✺❃✖✌✍ ❄✑✍✑❅ ✗✢✑✡ ✽✘✙✾✗✠☛✯☞ ✗✢✑✡ ✫✦ ➥ ✗✠☛✯☞ ✗✢✑✡ ✦

❆✖✾☞✌✍ ✡✘❇✲❈
➃❉✮✑❁✌✍ ❄✡❅☛➄ ✎☞ ✳✫ ❊✘❋✖✑✍ ● ✥✦✧ ✿☞❍ ● ✸■✧ ❏✑❍

➃✬✠☞✍✑✠✮✌✍ ❉✮✑❁➄ ✎☞ ✸■✧ ❊✘❋✖✑✍ ● ✥✦✦ ✿☞❍ ● ✸✥✧ ❏✑❍

❆✖✾☞✌✍ ❂✣☛
➣✬✠☞✍✑✠✮✌✍ ❉✮✑❁ ❑✎✢❁ ✧❀✧ ❉✌✍☛❅ ➣✡❍✘▲☞✌✍ ▼✡❅☛➄ ✎✢❁ ✫✦❀✧ ❉✌✍☛❅

➃✎✢❁ ✸✧ ❉✌✍☛❅

❉✮✑❁
✬✠☞✍✑✠✮✌✍

◆❖P◗❘❙❚❖ ❯❱❲ ❳❨❩❬❖ ❭❪❫ ❴❵❫❛❜❘❬ ❝❞❡ ◆ ❜❘❬ ❝❞❢

❣❤❃✌✍ ✱✘☞ ✗✠☞❁
➃✘✲☛✑☛❈➄ ✑✖✌ ✸ ❣✠❋✐ ❑✑✖✌ ✧ ✟☞✘❁

➃✗✠✡☛❇✮✌✍ ❑❂✠❥✌✍➄ ✑✖✌ ✸ ❣✠❋✐ ❑✑✖✌ ✫❀✧ ✟☞✘❁

✱✘☞✌✍ ✡✍✡☞❦ ✗▲✠✑❤✡☛✢☛☞✌✍ ✱✘☞✌✍ ✡✍✡☞❦ ❤✐ ✟✘☞❇✖✮✍ ✎✖✠

❣✠✑❥✖✌✍ ❊☛✾❧✑✍✡✢ ❣✠✑❥✖

❣❤❃✌✍ ✗▲✠✑❤❧✡✘❇✌✍ ✱✘☞✌✘✲ ❣❤❃

 ➁➥❼✈②♣⑦
▼✡❅☛➄

➃❉✮✑❁✌✍

✗❃✑☞✌✍

✱✘☞✌✍ ✡✍✡☞❦ ✗▲✠✑❤✡☛✢☛☞✌✍ ✱✘☞✌✍ ✡✍✡☞❦ ❤✐ ✟✘☞❇✖✮✍ ✎✖✠

♠✩✍✡✌✍ ✱✘☞✌✍ ✡✍✡☞❦ ✗▲✠✑❤❧✑☛✩ ✱✘☞ ❂✠✐✮✖

✷✘✤☛❋✌✍❉☞✘☞✶✍☛ ❉❋♥✐✌✍ ✟✮✺♥✌ ✗❥❥✐☞ ❑✷✘❁✑❅☞✲ ✟☞❇✖

✷✘✤☛❋✌✍ ✷✘❅✖✩
➣❣✠❤♥✌✍ ❉❋♥✐✌✍ ✟✮✺✌✍ ❑▼✡❅✍☛ ✗❅✖✩ ● ✎☞ ✰❀✫✧  ♦ ➣❉❋♥✐✌✍ ✟✮✺✌✍
✷✘❅✖✩ ✧ ● ✎☞ ✦❀✳  ♦ ➣❉☞✘☞✶✍ ✟✮✺✌✍ ❑✷✘❅✖✩ ✫ ● ✎☞ ✦❀♣  ♦

❉❋♥✐✌✍ ✟✮✺✌✍ q✑ ✗✠☞❁
❂☛❁✠ ✘☞✡✾❍ ➃✷✘✠☛✖✮☞ ✥ ✴♥❍ ✘✜❤✲✼ ❂❁☞✠➄ ✗▲✠✏✡✚✑✖✌ ✦❀✫■ ➥ ✦❀✫✪

✟✘❁✮✘✲✘✢✠☞ ✦❀✪ ✱✘☞✌✍ ❤✺✼

❉☞✘☞✶✍ ✟✮✺✌✍ q✑ ✗✠☞❁
❂☛❁✠ ✘☞✡✾❍ ➃✷✘✠☛✖✮☞ ✥ ✴♥❍ ✘✜❤✲✼ ❂❁☞✠➄ ✗▲✠✏✡✚✑✖✌ ✦❀✫■ ➥ ✦❀✫✪

✟✘❁✮✘✲✘✢✠☞ ✦❀✪ ✱✘☞✌✍ ❤✺✼

♠✩✍✡✌✍ ✱✘☞✌✍ ▼✑✍✑❅ ✗✢✑✡
❂❁☞✠ ❑➃✘r✲✠✑▲✖ ✗✠☛✯☞ ✗✢✑✡ ✸♣➄ ✗✠✌✘❍ ➥ ➃✱✘☞✌✍ ▼✑✍✑❅ ✗✢✑✡➄ ❣✏☛✖☞

✷✘✠☛✖✮☞ ✥ ✴♥❍ ✘✜❤✲✼

✱✘☞✌✍ ❂✠✐✮✖ ▼✑✡✏❤✍☛ ✰✪✪✥

✗☞✭✮✌✍ ▼✣✜✢❈✿✩✡✖✌✍ ✑✣ ❑▼✑✍✑❅✌✍ ❊✘❋✖✑✍ ✑❇❃✖✮☞ ✑✣ ❑✗✠✑✍✑❅ ✷✍✣☛✠✩

♠✩✍✡✌✍ ✱✍☛✜✌✍

✱✍☛✜✌✍ ✎✢❅➃ s✟✘❍➄ ✗▲✠✏✡✚ t✎ ✦❀✸♣ ❑➃❤✮☛✖☞ ❑❏❋✐✾☞➄ ✗▲✠✏✡✚ t✎ ✦❀✸

♠✩✍✡✌✍ ✱✍☛✜✌✍ ▼✑✍✑❅ ✗✢✑✡ ❤✲✼➃✗✠☛✯☞ ✗✢✑✡ ✧✧ ❉✌✍☛❅➄ s✟✘❍ ➥ ➃✗✩✑✺✌✍ ▼✑✍✑❅ ✗✢✑✡➄ ❏❋✐✾☞

♠✩✍✡✌✍ ✱✍☛✜✌✍ ❂✘✐✮ ▼✑✡✏❤✍☛ ✧✦✦

✗☞✭✮✌✍ ▼✣✜✢❈➃✡❅✍☛ ✉✼☛☞➄ ❧✑✍✑❅ ✣☛✠✩

 ➆⑧③✇❸③✉⑧❹✇⑦♣r

➃❏✘❅✑☞✌✍➄ ion

❭❖✈✇❬❖ ◆①②
③❴④❵❲P❳ ⑤◆ ❢❞❢⑥ ⑦❭❖✈✇❬❖ ⑧⑨⑩ ❶❷P❘ ❯P❸❫ 
❴④❵❲P❳ ⑤◆ ❢❞❢⑥ ⑦❭❖✈✇❬❖ ❨⑨❹ ❶❷P❘ ❯P❸❫

◆❪❺⑩
❻❖❜✈P ❻❫ ❼P❪⑨❘❙❚❖✂ ✲❽❾❿➀❾✜❽➁❿➂➃➄ ❴❵⑩④❘ ◆❖P◗❘❙❪❱ ❴❬❖➅➆❖✈ ❯➇②❘❬❖ ❴④❵❜❨

✄❭❖✈✇❬❖

 ➆⑧③✇❸③✉⑧❹✇⑦♣r

➃✗✩✑➈➄ ion

❭❖✈✇❬❖ ◆①②
③❴④❵❲P❳ ⑤◆ ❢❞❢⑥ ⑦❭❖✈✇❬❖ ⑧⑨⑩ ❶❷P❘ ❯P❸❫ 
❴④❵❲P❳ ⑤◆ ❢❞❢⑥ ⑦❭❖✈✇❬❖ ❨⑨❹ ❶❷P❘ ❯P❸❫

◆❪❺⑩❯➇②❘❬❖ ❴④❵❜❨ ➉❴✇❵❜❛❬❖ ❴②➊❖❜❬❖ ❴❬❖➅➋ ❴❹✈❨❜◗ ◆❖P◗❘❙❪❱ ➌➊❪❵❫❵❛ ➅❖➅❘❫❖ ❴④❵❜❨
✲❽❾❿➀❾✜❽➁❿➂➃➄ ❴❵⑩④❘ ◆❖P◗❘❙❪❱ ❴❬❖➅➆❖✈

➍➎➏➐➑➒➏ ➓➔→➣↔➏

↕✯✍☛✑✌✍ ➙✘❥✖☞✍ ✗▲✠✑❤↕✯✍☛✑✌✍ ✗✌✍✣❦ ✗✲♥❍ ✎✍✡✐✖✮✘✲ ❉✯✘✠☞✠❁ ✣✍✣✖☞✍

↕✯✍☛✑✌✍ ➙✘❥✖☞✍ ▼✑✡✏
➣✱✍☛✜✌✍ ❤❋❃ ✿✩✡✖ ✟✡❇☞ ➛✗▲✠✏✡✚ t✎ ✦❀✦✫ ➣✱✍☛✜✌✍ ➜❋✾ ✿✩✡✖ ✟✡❇☞ 

✗▲✠✏✡✚ t✎ ✦❀✦✫

✡❇✲ ❂❍ ✎❁❅✖✌✍ ▼✡❅☛

✡✘❇✲✶✍✎☞ ✰■✦ ❊✘❋✖✑✍ ● ✪✦ ✿☞❍ ● ✧✥ ❏✑❍

✗✠✑✘❤✲✌✍❂✘✖✠✑✘❤✲ ➣AAA ✗✠☛♥✐ ✗✠✑✘❤✲

✟✘✮✑➝✍ ✎✘➞✾➃➟☛✖☛♥✲➄ ✗✠✯✘✲✑✜❁ ✷✘✢☛☞

✗✏✘❤✌✍ ✬♥✮✟✲❁✌✍ ➠✲▲☞ ✑✲❍ ✑❃✘✲☞ ✟✠❥☛✖ ❤✌☛✩ ✪✫✦ ➥ ✪✪✦ ❑✎ ✰❀✦ ✟✘❇❋✌✍ ✟☛❤✌✍



UAE 112

✄☎✄☎✄�✁☎ ✂☎�☎

WATER TEMPERATURE

✆✝✞✝✟✠✡☛ ✆☞✌☞✡☛

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ✍✆✎✏✑✡☛ ✒✝✓✔✕✖ ✗✘✠ ✙✚✔

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

«OK✖ ✠✗✡☛ ✛✜✢ ✣✤✥☛
✍✦✏✧✠✖ ✠✗✡☛ ✛✜✢ ✣✤✥☛
✍★✖ ✠✗✡☛ ✛✜✢ ✣✤✥☛
✍✩✖ ✠✗✡☛ ✛✜✢ ✣✤✥☛

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

 *✪✫❘⑩❫❬❖ ❖✬✭ ✮❫ ➉✄❯✯⑨⑩❫ ❯❛❹❱ ✰❪❱✱❘✂ ➌➊❪④➇❘❬❖ ❳❵❺⑩❘➇❬ ✲❵❱✳❘ ❴✴✈❫①❫❱ P✈➅❫❬❖ ➉GROHE ❻❖➅◗ ◆❖P◗❘❙❖ P⑩✴ ❚➋ ❴⑨❵❺✈❬❖ ✵✬✭ ✶❪❘✱❘ ❚
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✂✄✂�✂☎☎ ✆✄✝☎✞✞☎ ✄�✄✟✝�

✠✡☛☞✌✍ ✎✏✑✒✌✍ ✓✍✔✕✏✖✑✗ ✘✙✚✛✏✌✍ ✜✑✙✢✣✤✥ ✘✙✦✑✧✏✌✍ ★✣ ✔✙✩✣✌� ✓✔✕✏✖✣✌✍ ✘✙✌✔
✪➂➂✫⑦❳❳✬✬✬✪✭➄✮✪➃✪✯✮➀

✰✱✲✳✴✵✶ ✷✂✳✸ ✹ ✰✱✲✳✴✵✶ ✷✂✳✸ ✺✱✻✼ ✽✞✾

✿❀❁✿❂❃❄✿❀❅❆❀

❆❇❈❇ ❉❇❃✖❊❇ ❈❋●❍■ ❏❏❅❉❇❑▲ ▼❏❇❈ ❣●◆●❑▲ ❈❖❍ ❏❍P❏▲♥✖ ◗❏❤❘❑▲ ↕✖❋❍
❙❚❏❏❯❉❇❑▲ ❱♥❍❲ ❳❑❨● ▼❈✐✖❊❇❑▲ ❣❏❩✖❬▲ ▼❭❍❇ ❉❍❪●✖❑ ❫

❴❵❛❜ ❝❞❡ ❢❣❤❛❜ ✐❥❴❢ ❦❡ ❧♠❢❣❛❜ ♥♦♣❥
♥♦q rs t♠✉❴s❛❜ ✈✇❴① ✐❞②③

④⑤⑥⑦ ❦❡ ⑧①✉♦❛❜ ❵♠⑨⑩ ✈q ❶✈✇❴①❛❜ ❧♠❢②

❷✶✄❸✞✂❹✶ ✆❺❻ ❼✻☎

❙✉▲❽❑▲ ▼❬▲❉✖ ❾❇ ❈❯♥❑ ◗❏❇❑▲ ❾❇ ▼❉❍❘❥ ✗❍❇❬❽ ❏❏❯❉❇❑▲ ❿❊➈ ▼✖❍ ❑❈➀▲❇❑▲ ❱♥➁ ➠♥❋✖ ❏❇❈❖➁

 

❿❬❩❽ ➂❏❽➃✖■ ➄P❏▲♥✖❑▲ ❣❍➞❖✖♥❑ ➅❍❽➆✖ ✗➁●❇❋❇❽ ❈●❭❇❑▲ ❑GROHE ❾▲❭✐ ▼▲❈✐✖❊▲ ❈❖➁ ➇❦ ✗➈❍➞●❑▲ ➉❨➊ ➋❏✖➃✖ ➇
❙➌✖❖❇❑▲ ▲❨➊ ✉❇ ❑❚❿❥➈❖❇

✆✂✝✵✶ ➍

➎➏➐➑➒➓➔✿❂❀→

8➄➈♥✐ ❿❊➈

7

q❉❑▲ ▼●◆

9

✗❍➀➣●
✗➊●➈❑▲

10q❉❑▲ ❣❏▲❍❦

12
➄❇❏❇↔▲ ❿❊❘❑▲ 

❚◗❏❊❖♥❑■

11

◗❏❇❑▲ ▼❉▲❉❯ ✗❋❉❈

❼✄↕➙✞✵✶ ➛

➔❀➜➝❄➑➒➓➔✿❂❀→

➞❳ ➟➠⑨①❫

11

❣ ➡➢➈❋❇❑▲ ▼❉▲❉❯ ✗❋❉❈10
❣❏▲❍❦

❣ ➡➢➈❋❇❑▲

✰✱✲✳✴✵✶ ❼✻☎ ➤

✿❀❁✿❂❃❄❆➥➒ ➦➧✿❀❅❆❀

❈❖➁ ❏❍P❏▲♥✖ ❏❏❯❉❇❑▲ ❣❤❩ ❲❈❽❍
❙❣●◆●❑▲

 

▼▲❈✐✖❊▲ ❈❖➁ ➇❦ ✗➈❍➞●❑▲ ➉❨➊ ➋❏✖➃✖ ➇
✗➁●❇❋❇❽ ❈●❭❇❑▲ ❑GROHE ❾▲❭✐
❿❬❩❽ ➂❏❽➃✖■ ➄P❏▲♥✖❑▲ ❣❍➞❖✖♥❑ ➅❍❽➆✖

❙➌✖❖❇❑▲ ▲❨➊ ✉❇ ❑❚❿❥➈❖❇

1❚❿❇❏❬■ ❏❏❯❉❇❑▲ ❣❤❩
❏❏❯❉❇❑▲ ❣❤❩ ❉❭ ❤❘➣▲

❙❉▲❈❋❑▲ ❱♥➁ ❈●❋●❇❑▲

➨❚❣❍➈✐■ ❏❏❯❉❇❑▲ ❣❤❩

 

➩➫➭➯ ➲➫➳➯➵➸➫ ➳➺➻ ➼➽ ➾➫➾➭➚➫ ➪➶➹ ➘➴➷➵ ➼
➬➮➱➺➵✃❐ ❒➮❮❰➵ Ï➻Ð➴Ñ➴❮ ➳Ð➭➴❐➫ ÒGROHE

ÓÔ➵➺➴❐➫ ➫➶➹ Õ➴ ÒÖ➘×Ø➺➴ ➘ÙÚ❮ ÛÜ❮Ý➵Þ ßàÜá✃➵❐➫

✰✱✲✳✴✵✶ ✷✂✳✸ ✹ ✰✱✲✳✴✵✶ ✷✂✳✸ ✺✱✻✼ âã✼ä

✿❀❁✿❂❃❄✿❀❅❆❀

❙❏❏❯❉❇❑▲ ❾➁ ❈❏➀✖❽➇▲ ❈❖➁ ❏❍P❏▲♥✖ ◗❏❤❘❑▲ å♥❘❍
 2

æçèéê ëìíæ îï ðñíòéêó ôõæçéê ëöç÷ì
øõùíúéê ðñíò ëöûü íýéê þöï

ÿ�✁✂ îï ✄òù☎éê ýõ✆✝ ð✞ ✟ðñíòéê ôõæûó
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Bluetooth® ✁✂✄☎✆ ✝✞✟✆✠✡✞ ☛☞✌ ✍☎✎☎✂✠✌✞
✏✑✒✓✔✕✖✔ ✗✘✙✑✚ ✕✓✛✜ ✢✜✖✔ ✣✤✥✙✦✔ ✧★ ✔✩✓✒✪✫ ✓✪✫ ✧★ ✬✭✮✜✖✔ ✣✓✮✑✑ ✢✯✕✭✖✔ ✣✓✮✑ ✰✱★ ✲✳✘✮

✴✵✶✷✸✹✺✸ ✻✼✽✵✾ ✿❀✸✷❁ ✼❂❃❃❄✶ ❅❁✺✸ ❆✶❃❇❄✺✸ ✻✸✹✶❈❉❁✺✸ ❊❋✾✺ ●✼❍✾■✸ ✹✷❏ ❆✶✺✼❁✺✸ ❑▲❂✽▼✸ ●◆ ✸✷✶❖❃ ✷❖❃ ●◆ P❍◗❁✺✸ ❑✷◗✵✵ ❅❄✹❍✺✸ ❑✷◗✵ ❘❇◆ ❙❚✼◗
 �❆✶❍❯✺✸ ❱❁✸✵❂✺✸ ✹✶❲ ❳❨❩❬❭❪❪❭❫® ❊✾ ❆❴❚✸✵❁✾✺✸ ❑▲❂✽▼✸ ❵ ❆✶❍❇❄❛✺✸ ❜❝❞ ✻✼❍❃❡ ❑▲❂✽❢ ❵ ❱✶✵✵✹❍✶✼✾✺✸ ●✸✹❚❢
 �❣✼❤✹✶❲✵ ❆✶❚✹✐✺✸ ✹❁✵✶❃✾❍✺✸ ❑▲❂✽❢ ❥❦✼❖✺▼✸ ✻✸✷◗✵ ❥❆✶❍❇❄❛✺✸ ✻✵❧✺✸ ❑▲❂✽❢ ❥❆✶✾❏✹✺✸ ❆✶❍❇❄❛✺✸ ❱❁✼❂✺✸ ❑▲❂✽❢♠ ▲❁✹❤✼✽✶✽ ♥✴♦ ♣❇❃✶ q✷✷✹❁ r✼✐❋ ❅❚ ✵✶✷✸✹ ✻✼✽✵✾ ✹✷❧❁ ❅❁✺✸ s✹❀▼✸ ❑▲❂✽▼✸ ●✾ ✼❃✶✹❏
 �✴✷❖❃ ●◆ P❍◗❁✺✸ ❑✷◗✵ ●✶❃✵ t❋✶❃ ✿❏▼✸ ❘❇◆ P❄ 22 ♣❇❃❁ ❆❚✼❄✾ ❘❇◆ ❙❚✼◗ ❥❣❦❇❴✺✸ ✻✼❃✹✉ P❙❋✾♠ ✈✵✹▲✾✺✸ ●✼✇✽✹✺✸ ✿✶▲✾ ❦❇❴✺✸ P❙❋ P✵❴✾ P✷❀❁❄❁ ✻❋❍ ✸❯①

«Sensia Arena② ③④⑤⑥⑦⑧ ⑨⑧⑩❶❷ ❸❷❸❹❺❷

❻✖❏❼❑❏❽ ❽❾❿➀➁➂➂➁➃ ✗❍➄❏➅ ❿❍❘❩✖ ❱➆➁ ➙❉❯▲ ➇❈▲❈➁➝▲ ✗❍➆❇➁ ❿❽◆
❙➄❬❨❑▲

➈➉➊➋➌➍➎➏➋➐ ➑➒➓➔ →➣↔↕➌ ➙➊➛➜➝➋➐ ➞➝➟➐

AGREE

➠➡➢➤ ➉➏➒➥➦ ➌ ➧➨➢➩➊➔➦ ➫➊➭➯➋➐ ➲➳➥ ➜➵➸➐  
→➺➐➌ ➻➡➌ ➼➟ ➧➨➽➣➾➚➏➋➐➪➑➢➏➋➐ ➶➭➐➭➺ ➉➚➭→ ➜➛➸ ➭➯➛

➈➫➊➝➊➤➢➹ ➫➏ ➭➹↔➘

00:00:02

➴➊➚➎➝➷ ➭➢➊➓➋ ➢➬➩➟➌ ➼↔➮➋➐ ➨➝➢➱➋➐ ✃➏ ❐➢➺➭➏➋➐ ➫➐➭➡❒➛ ❮➡  
➈❰➫➐➭➝➡Ï➐

ÐÑÒÓÔÕÑ Ö×ØÙÓ

ÚÛÜÝÞßà áâãäå æçåèéßà áâã êëìà  

 [Bluetooth pairing requestí ➉➋➢➎➭ ➭➱î➝ ➢➏→➤➥  
 [Shower Toiletí ➯➢➱➚➋➐ →➊↔ï➝➛ ❮➡ ð➧ñ➌➝➌➳➛ ➫➐➭➡➔ ò➳➜➦

➈➧➫➐➭➡➔➦ óPairí ➲➳➥ ➭➩➤➐➌ ➧➨➊➜ô➝➋➐ ❐➢➺➭➏➦

Pair

õö①÷ø ✪ùúû✈✯ ù÷ü⑩ ✮÷ýû þ÷õ⑩✴ ❻ÿöû✄�ÿ ✁þ÷û✂ÿ ☎✆➋ ✝þ②ö÷✆ÿ ❼õ②✞ öú❹û  
❼ö÷✆ÿ ➌❷ õúõ① ➌✆✞✟ õÿõ✴➋ ùú➇÷✴ ✠ÿö✡➆ ù✡þ☛ õ✡✞û � ➉❻ÿöû✄�ÿ ❻÷ ✠þ☞û⑩�ÿ

✪ù÷õþ✌✆ÿ

✍✎✏✑✒
✓❲ ❿ ➢❇❯✖❖ ❾❑ ❙✔❏❯❉❇❑▲ ➄❪ ➄❬❨❑▲ ❻✖❏❼❑▲ ✕●✖❊ ▼❈➁ ❱➆➁ ➙❉❯▲

❙❳❑❨ ❾➁ ✗❍❑●✗❊❇

00:00:00

00:01:00

Android ✹ iOS ✂✄✸✘✵✶ ❼✞✶✙✚✵✶ ✳❺� ✆✄✝☎✞✵✶

✛✳✴ ✆✙☎ ✂✄✳✱✻❺✵✶ ✆✱❸✄ä

➈→✜➛ ➫➥ ❮↔➺➝➋➐ ➶→➺➌ ➼➟ AAA-✢ ➻➢➊➭➢➜➛ ➴➓→↕

 *✠õø✞ ö✣✤ÿ ✥þ☞✡✆ÿ ✦÷ ✲þúöþ✧ø✆ÿ ù✆ÿ✥★ ☎✡öú✩ ✪✝þ☛ö÷✆ÿ ✮÷ ö✣✫ õ✬ø ✦✴ ✭✂☛û ✥þ☞✡ ✦ÿö✄★ ✭û ÿ✬★ ✪✝þ☛ö÷✆ÿ ✮÷ ✧✌✩ õ☛ÿ✞ õ✬ø ✦✴ ✭✂☛û ✥þ☞✡ ✦ÿö✄★ ✦✂÷ú
✪õúõ✡ ✥þ☞✡ø ✦ÿöû✄�ÿ ùú✮÷✴

➈➻➐➭➏ ✯ ✰➭➯➘➐ ➫➌➳➋➢➛ GROHE ➭➢✜ô ❐➏➌➊➎➌ ð➫➊➝➊➤➢➹ ➶→➏➋ óWELCOMEí ➉➏➳↔ ➭➱î➝➎  

 *õ✱✴ ù✆þýö✆ÿ ✵✬✭ ö☞✲ûý ✪✳✴✵✶✷✸✹ ✺✻✼ ✽✾✿✼✶❀✾❁❁✪ ✽✶✼❂❂ ✺✻✼ ✽✾✿✼✶ ❃✵✺✺✾✸❄ ù✆þýö✆ÿ ö✞☞✲ õ✱✴ ✝þ☛ö÷✆ÿ ✁úü❅ûø ✭✄
✪❆❇þøö☞✂✆ÿ öþúû✆ÿ ✰þ✧✌✱ÿ

➫➏ ò➭➩➋➢➛ →✜➛ ➫➥ ❮↔➺➝➋➐ ➶→➺➌ ➮ ❈➓ ➈óTO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OKí ➉➋➢➎➭➋➐ ➭➱î➝➎  

.«OK➷ ➭➯➋➐ ➲➳➥ ➜➵➸➐➌ ❐➢➺➭➏➋➐

➈➻➐➭➏ ✯ ✰➭➯➘➐ ➫➌➳➋➢➛ GROHE ➭➢✜ô ❐➏➌➊➎➌ óSUCCESSí ➉➏➳↔ ➭➱î➝➎ ð➫➐➭➝➡Ï➐ ➴➢➏➝↔➐ →➤➥  

➈➉➊➎➊❉➭➋➐ ➉ô➢ô➋➐ ➲➋➔ ➶→➌✜➳➋ ➭➯ ❊↕ ➲➳➥ ➜➵➸➐  

 *✁úü❅û✆ÿ ✦✴ ùú❋✮✣✆ÿ ù❅þ❅✆ÿ ●✄✞ûûý✩ ✪ùú✱þ✳ ❍■ ❏õ÷✆ ùú❋✮✣✆ÿ öÿö✥✟ ✦÷ ❑▲✟ ☎✮✴ ✧ü▼û ✭✆ ÿ✬★ ✪ùúýú❇ö✆ÿ ù❅þ❅✆ÿ ☎✆★ ✁þ✌û✱◆✆ ùú❋✮✣✆ÿ öÿö✥✟ ✦÷ ❑▲✟ ☎✮✴ ✧ü▼ÿ
✪þ❖ú❇þ✌✮û
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✄✄❺ ✁� ❷✸✲✞✵✶ ✛✄✲✙ ❷✶✄❸✞✂✶

✂☎✿➏✆❃✝✞ ✟➜❃✠✝✡ ➎➏☛✝✡ 12

❙◗❏❊❖➆❑ ➄❇❏❇❲ ❿❊☞

✌✍✎✏✑✒ ✓✔✕✖ ✗✘✙ ✚✛ ✜✔✢✎✛✑✒ ✌✍✎✏ ✣✤✖ ❫

➔ ✥✦➜➝✒ ➞

✟➏✧★✝✡ ☎✿➑➐❅ ✩✿✏✧✒✝✡ ✟➏✧★ ✪❄✫ ✬

* ✂➔❀➜✠✞ ✩✿✏✧✒✝✡ ➔➑✭ ➨

✟➏✧★✝✡ ☎✿➑➐❅ ✩✿✏✧✒✝✡ ✟➏✧★ ✮❃➐ 2

* ✂➎✒✿★✞ ✩✿✏✧✒✝✡ ➔➑✭ 1

➔✿❂❀→ 10

❙❻❍➈❋✖❑▲● ❿❊❘❑▲ ❻P❏➞● ❻❏✖❍➝

✯✡✯✧ ✰❅✱ ➑➒➓ 7

❿❊❘❑▲● ➄➈➆➅❑▲ ❿❊❘❑▲ ➢➄✖➈❍➞● ➄❪ ◗❏❇❑▲ ✕❘➣ ✕❽➣❑
❙➄❇❏❇↔▲

✲❅➝✧ 18

❙✗✖❽❏❊❑▲ ✗❯➈➄❑▲ ❱❑✳ ✴❈●➀➆❑

✍✭✿✭✝✡ 19

❙▼▲❈➅✖❊➇▲ ✵❊❯ ✗❩❏❩❑▲ ✔❉➁ ❉❍❘✖❍

➎➜➏✶ 17

❙❿➈❊❲ ❱❑✳ ❉➄❖➀❑▲ ❉❍❍❘✖❑

OK ✷✸

✍❀➏❀❁✧✝✡ ✍✭✿✭✝✡ ✷✹
❙✗❍❊❍P❉❑▲ ✗❩❏❩❑▲ ❱❑✳ ✵❏➊❨➆❑

✺❃➧✶ ✷✻
❙❱➆➁❲ ❱❑✳ ❉➄❖➀❑▲ ❉❍❍❘✖❑

✍✱✿➑✝✡ ✷✼
❙❿❍❘❩✖❑▲ ❻❏✖❍➝✽❿❍❘❩✖➆❑

✟➜❃✠✝✡ ➎➏☛✝✡ 8

❙➄➈➆➅❑▲ ❿❊❘➆❑ ✓●◆ ✾❉

✍✿❅➜✝✡ ✍❀➥➓❅ ➑➒➓ 9

❙▼❏❇↔▲ ●❲ ❻➆➅❑▲ ➉❏❋✖❏❽ ✗➊●➈❑▲ ✗❍➀➣● ✕❽➣❑

➔ ✥✦➜➝✒✝✡ ❀ ☎✿✒✝✡ ✰✧✡✧✏ ✍➝✧❆ ➑➒➓ 11

➄❇❏❇↔▲ ❿❊❘❑▲ ❻P❏➞●● ➄➈➆➅❑▲ ❿❊❘➆❑ ◗❏❇❑▲ ✴❉▲❉❯ ✗❋❉❈ ✕❽➣❑
❙❻❏❋❑▲ ◗▲●❼➆❑ ❻ ➡➢➈❋❇❑▲ ✴❉▲❉❯ ✗❋❉❈●

 *✪✫û✱÷✆ÿ ÿ✬✭ ✮÷ ✪❁✁✯❋✱÷ ✁✂❅ø ✰þø✱û❂ ❆❇þ✌✮û✆ÿ ●ú✲✱û✮✆ ✲úø✳û ù✴✞÷✡÷ø õ✞✥÷✆ÿ ✪GROHE ✦ÿ✥✣ ✭ÿõ✣ûýÿ õ✱✴ �★ öÿö✥❃ÿ ✵✬✭ ✁÷✬û �

✍✎✏✑✒

 �✪õ✬✱ø ✦✴ ✭✂☛û✆ÿ ❏õ☛✞ ❆✩ ✦úûú✱þ✳ ✦÷ ö✳✂❃ ❁ù✄þ✧✆ÿ❂ ö✥ ☎✮✴ ✧ü▼✆þø ù✄þ✧✆ÿ ✁úü❅û ●þ✌ú★ õ✱✴ ❄✁úü❅û✆ÿ ●þ✌ú★ ù❅þ❅❅ ö☞✲û
 �✦÷ ❆✞ö✣✆ÿ ✭ûú ✪❆✮úü❅û ✠ÿö✡❇ø ❈÷þú✄ õö✡÷ø✞ ✪õÿõ✬ûý�ÿ ✮▼✞ ❆✩ ❏õ☛✞✆ÿ ✁✣õû✞ ùú❋✮✣✆ÿ ù❅þ❅✆ÿ ✁úü❅û ●þ✌ú★ ✭ûú ✪ùú✱þ✳ ❍■ ❏õ÷✆ ❆✮úü❅û ✠ÿö✡★ ▲✟ ✬þ✣ûÿ ✭õ✴ ù✆þ☛ ❆✩

✪þ❖ú❇þ✌✮û õÿõ✬ûý�ÿ ✮▼✞
 �✪✁✮✣ ▲✟ ❉✞õ☛ ✮✱÷✆ ùú÷þ÷❃ÿ öÿö✥❃ÿ ✧ú❅✱û ✠þü✆★ ✭ûúý ✪✭ÿõ✣ûý�ÿ õú✄ ùú❋✮✣✆ÿ ù❅þ❅✆ÿ ✦✞✂û þ÷õ✱✴
 �☎✆★ ●ú✲✱û✆ÿ ✮▼✞ ✦÷ ✁þ✌û✱�ÿ ☎✆★ ✲ÿö÷ ❍ ❊ú✮✴ ✧ü▼✆ÿ ▲õ❋ú✞ ❄WIDE❅ ☎✆★ ●ú✲✱û✆ÿ ✮▼✞ ✦÷ ✁þ✌û✱�ÿ ☎✆★ ✦úûö÷ ❁❆❋✮✣✆ÿ ✁ýü✆ÿ❂ ö✥ ☎✮✴ ✧ü▼✆ÿ ▲õ❋ú

✪❄SUPER WIDE❅ 

✪✝úö✴ ●þ✧✱ ✁ýü✆ þ❖øþ✭✬✞ ù❇ú✡ ù✭✞❋✆ÿ ❈ö☛ûû ❍✳WIDE] 

✪❏öúü✯ ù✌✧✱÷ ❆✩ ✭þ÷❃ÿ✞ ●✮✣✆ÿ ☎✆★ ❈úö☛û✆ÿ ✭ûú ❍✳NARROW]

 �☎✆★ ●ú✲✱û✆ÿ ✮▼✞ ✦÷ ✁þ✌û✱�ÿ ☎✆★ ✲ÿö÷ ❍ ❊ú✮✴ ✧ü▼✆ÿ ▲õ❋ú✞ ❄WIDE❅ ☎✆★ ●ú✲✱û✆ÿ ✮▼✞ ✦÷ ✁þ✌û✱�ÿ ☎✆★ ✦úûö÷ ❁❆❋✮✣✆ÿ ✁ýü✆ÿ❂ ö✥ ☎✮✴ ✧ü▼✆ÿ ▲õ❋ú
✪❄SUPER WIDE❅ 

✪✝úö✴ ●þ✧✱ ✁ýü✆ þ❖øþ✭✬✞ ù❇ú✡ ù✭✞❋✆ÿ ❈ö☛ûû ❍✳WIDE] 

✪ÿ ❖õû÷÷ þ❖✄þ✧✱ ù✭✞❋✆ÿ ✁ýüû ❍✳SUPER WIDE]

 �✪✝þ☛ö÷✆ÿ ✦÷ ❏öþ❋✯ ✲✞✯ öõ✯úý✞ õ✬ø ✦✴ ✭✂☛û✆ÿ ✥þ☞✡ ✥û☞úý✞ ✪✝úø❃ÿ ✦✞✮✆þø ❏✠þ▼❇ø GROHE öþ✬❅ ✝÷✞úý ✪õ✬ø ✦✴ ✭✂☛û✆ÿ ✥þ☞✡ ✁✴þ❋ûú þ÷õ✱✴
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�✁✂✄☎✆✝ ✞✟✠✝✡☛☞✌✍✆ �✁✂✄☎✆ ✎✏ ✑✡✒✌✓✔ ✕✖✏✗☛✘☛ ✙
✚✝✛✜ ✡✢✣ ✤✓✠✥ ✦✞✧✟✗★✌✆ ✩✆✡✓✪✍✆ ✩✆✫ ✞✟✔✢✌✆

✦✚✛✓✜ ✬✝✭✝ ✑✔✘✟ ✛✭ ✮✯✓✔✡✂☞ ✰✖✣

✛✆✛✏✱ ✢✣ ✎✏ ✝✲ ✳✓✜✡✏✌✆ ✮✘✡☞ ✎✏ ✴✓✏✌✆ ✑✡✘☛ ✆✫✱
✞✭✓✢✌✆ ✡✛✵✏ ✎✶ ✷✟✢✪☛✌✆ ✳✓✜✡✏ ✰✵✧✔ ✸✭ ✹✴✓✏✌✆

✞✏✛✵ ✚✝✛✜ ✡✢✣ ✤✓✠✥ ✦✴✓✏✌✆ ✛✘ ✸✓✏✵ ✺✻✼✱✝
✦✴✓✏✌✓✔ ✳✡☎✆ ✡✓✏✽✠✆✝ ✾✟✡✜ ✑✝✪✠✝ ✞✟✯✓✔✡✂☞

✳✓✜✡✏ ✞✔✓✵✱ ✿✖✶ ✡✪❀✏ ❁✲ ✤✓✠✥ ✎✓☞ ✆✫✱
✸✭✝ ✆✡✝❂ ✞✭✓✢✌✆ ✡✛✵✏ ✎✶ ✕✖✵❂✆ ✹✡✆✡★❃✔ ✷✟✢✪☛✌✆

✦Grohe ✴✻✏✶ ✞✏✛✣ ✁☞✡✏✔ ✰✓✵☛✙✓✔

✡✘✶ ✞✌✆✁✱ ✁✓✂✄ ✕✟❂ ❄✓✟✏ ✞✟✒✠☛ ✸✓❅✠ ✸✆✛✣☛✘✆ ✑✄✟
✩✓✠✝✔✡☞✌✆ ✡✘✶ ✓✂✟❂ ✁✝✓✄☛✟ ✮☛✌✆ ✾✢✓✠✏✌✆ ✮❂ ✴✓✏✌✆

✡✘✶ ✎✶ ✡✓✘✧☛✘✙✆ ✤✠☞✏✟ ✦❆KH❇ dH °❈❉
✦✞✟✖✜✏✌✆ ✾❂✆✡✏✌✆ ✩✓✏✛✣ ✁☞✡✏ ✎✏ ✩✓✠✝✔✡☞✌✆

❊❋✛✏✌✆ ✰✟✝✢ ✞✏✛✣ ✡✏✶ ✎✓✏★✌
 –✩✆✝✠✘ ● ✰☞ ✩✓✔✘✡☛✌✆ ✞✌✆✁✱ ✞✟✖✏✶ ✴✆✡✄✱ ✿✄✡❍✟

✞✶✓✔✏✌✆ ✩✓✔✘✡☛✌✆ ✞✌✆✁✱ ✞✶✝✏✄✏ ✴✆✡✪ ✿✄✡❍✟❇
✦❆�■❏❑▲▼▼� ✝✥ ◆☛✠✏✌✆ ✸✭✡ ✦✰✵✧✠✏ ✰☞✪✔

 –✷✡✢❇ ✩✆✝✠✘ ● ✰☞ ✞✥✝✧✌✆ ✷✡✢ ✰✆✛✔☛✘✆ ✿✄✡❍✟
✴✆✡✪ ✿✄✡❍✟ ✦✩✓✔✘✡☛✌✆ ✞✌✆✁✱ ✞✶✝✏✄✏✔ ✾❖❂✡ ❍✏ ✞✥✝❂
✸✭✡ ✦�✛✜ ✿✖✶ ✬✓✔❍☛ ✮☛✌✆ ✩✓✔✘✡☛✌✆ ✞✌✆✁✱ ✞✶✝✏✄✏

✦❆�■❏❑▲▼▼� ✝✥ ◆☛✠✏✌✆

P✝✢✘✌✆ ✎✶ ✆✛✟✗✔ ✞✭✓✢✌✆ ✛✆✛✏✱ ✤✖✘ ✿✖✶ ❅❂✓✜
✦❆◗✻❘✏ ✞✟✡✆✛✄✌✆ ✩✓✯❂✛✏✌✓☞❇ ✞✠✣✓✘✌✆

 ❉ ✎✝✛ ✰✓✧✢☎✆ ◆☛✠✏✌✆ ✆✫✥ ✸✆✛✣☛✘✓✔ ✸✝✒✟ ✎✲ ✁✝✄✟ ✙
✞✟✛✘✄ ✩✓✭✓✶✱ ✎✏ ✎✝✠✓✗✟ ✎✟✫✌✆ ❙✓✣✪☎✆✝ ✩✆✝✠✘

✞❂✡✗✏✌✆✝ �✡✔✣✌✆ ✸✥✁✝✗☛ ✎✟✫✌✆ ❙✓✣✪☎✆ ✝✲ ✞✟✖✒✶ ✝✲
✞✏✻✘✌✆ ✎✶ ✰✝❀✘✏✌✆ ❙✣✪✌✆ ✞✔✓✭✡ ✎✝✛✔ ✞✏✁✻✌✆
✦✞✖✏☛✜✏✌✆ ✡✓✢✣☎✆ ❚✠✏✌ ✤✌✫✝ ❯✟✜✵✌✆ ✸✆✛✣☛✘✙✆✝

✦✩✓✟✡✓✢✔✌✆ ✰✓✏✗☛✘✆ ✰✓✜ ✮❂ ✞✟✌✓☛✌✆ ✩✆✛✓✪✡✍✆ ❚✔❱☛✆
 –✦❆❲❳ ❨❇ ❯✟✜✵✌✆ ❄✓✄☛✙✓✔ ✩✓✟✡✓✢✔✌✆ ✰✓✣✛✱ ✎✏ ✛☞❃☛
 –✩✠☞ ✆✫✱ ✛✗✔ ✎✶ ✸☞✜☛✌✆ �✛✜✝ ✎✏ ✩✓✟✡✓✢✔✌✆ ✬✁✠✆

✦✎✏✁✌✆ ✎✏ ✞✖✟✝✢ �✡☛✧✌ ✳✓✜✡✏✌✆ ✸✛✣☛✘☛ ✎✌
 –✎✶ ✸☞✜☛✌✆ �✛✜✝ ✰✣✆✛ ✞✼✡✓✧✌✆ ✩✓✟✡✓✢✔✌✆ ✤✡☛☛ ✙

✆✡✆✡★✲ ✝✲ ✞✟✜✵ ✰☞✓✪✏ ✞✔✔✘✏ ✰☞❩☛☛ ✛✭ ✓✂✠☎ ✛✗✔
✦✛✗✔ ✎✶ ✸☞✜☛✌✆ �✛✜✝ ✮❂

 –✩✓✟✓✧✠✌✆ ✎✏★ ✰✣✛☛ ✙ ✞✖✏✗☛✘✏✌✆ ✩✓✟✡✓✢✔✌✆
✦✞✟✏✝✒✌✆ ❯✯✆✝✖✌ ✓◗✒❂✝ ✩✓✟✡✓✢✔✌✆ ✎✏ ❙❱✖✣☛ ✦✞✟✌✁✠✏✌✆ 

✮✠✓✗✏✌✆ ✞✟✡✓✢✔✌✆ ✿✖✶ �✛✝✄✝✏✌✆ ✁✝✏✡✌✆ ✰✏✜☛
❬✞✟✌✓☛✌✆ 

❙✓✵✡✌✆ ✿✖✶ ✞✟✡✓✢✔✌✆ ❁✝☛✜☛ ❬Pb 
✸✝✟✏✛✓☞✌✆ �✛✓✏ ✿✖✶ ✞✟✡✓✢✔✌✆ ❁✝☛✜☛ ❬Cd 

✾✔✯✁✌✆ ✿✖✶ ✞✟✡✓✢✔✌✆ ❁✝☛✜☛ ❬❭❪ 
✦✾✟✡✜ ✑✝✪✠ ✿✌✱ ❁✛❀✟ ✛✭ ✞✟✡✓✢✔✌✆ ✰✯✓✘ ✑✡✘☛

 –✦✰✓✧✢☎✆ ✰✝✓✠☛✏ ✎✶ ✆✛✟✗✔ ✩✓✟✡✓✢✔✌✆ ❅✧✜☛
✡✝✧✌✆ ✿✖✶ ✑✟✔✢✌✓✔ ✰✵☛✆ ✦✓✔✓✗✌✲ ✩✘✟✌ ✩✓✟✡✓✢✔✌✆

✦❃✢✣✌✓✔ ✞✟✡✓✢✔ ✬✻☛✔✆ ✸☛ ✆✫✱
 –✆✡✝❂ ✓✂✧✢✪✆ ✹�✡✪✔✌✆ ✞✟✡✓✢✔✌✆ ✰✯✓✘ ❫✏✙ ✆✫✱

✦✴✓✏✌✆ ✎✏ �✡✟❂✝ ✩✓✟✏☞✔
 –✆✡✝❂ ✓✏✂✧✢✪✆ ✹✎✟✠✟✗✌✆ ✮❂ ✞✟✡✓✢✔✌✆ ✰✯✓✘ ✰✣✛ ✆✫✱

✰✯✓✘ ❁✛❀✟ ✎✲ ✎☞✏✟ ✦✓✏✂☞✡❂ ✎✝✛✔ ✮✒✠✌✆ ✴✓✏✌✓✔
✦✑✟✔✢✌✓✔ ✰✵☛✆ ✦✿✏✗✌✆ ✿✌✱ ✞✟✡✓✢✔✌✆

❚✏ ✰✏✓✗☛✌✆ ✛✠✶ ✞✟✌✓☛✌✆ ✡✝✏☎✆ ✤✡✓✔☛✶✆ ✮❂ ❚★
❬✩✓✟✡✓✢✔✌✆

 –✞✟✠✛✗✏✌✆ ✴✓✟✪☎✆ ❚✏ ✰✓✏✥❴✔ ✩✓✟✡✓✢✔✌✆ ✎✟✁✣☛✔ ✸✒☛ ✙
✦❆❵✌✱✦✦✦✡✗✪✌✆ ❫✟✔✓✔✛ ✹✛✯✻✒✌✆❇ ❋✡✣☎✆

 –✬✁✠✆ ✰✔ ✞✟✝✘ ✞✏✟✛✭✝ �✛✟✛✄ ✩✓✟✡✓✢✔ ✰✏✗☛✘☛ ✙
❛✡✧☛ ✷✝✘❂ ✙✱✝ ✩✭✝✌✆ ❫✧✠ ✮❂ ✎✟☛✟✡✓✢✔✌✆ ✻☞

✦✬✝✠✌✆ ❫✧✠ ✎✏ ✩✓✟✡✓✢✔ ❋✝✘ ✰✏✗☛✘☛ ✙ ✦✓✂☛✠✜✪
 –✡✝✵✒✌ ✓✂★✡✗☛ ✝✲ ✩✓✟✡✓✢✔✌✆ ✎✜✪ �✛✓✶❴✔ ✸✒☛ ✙

✎✏ ✓✂✔✡✒☛ ✙✝ �✝✒✌✓✔ ✓✂✧✖☛☛ ✝✲ ✓✂✜☛✧☛ ✝✲ ✮✯✓✔✡✂☞
✛✒❂ ✙✱✝ ✦✞✟✌✓✗✌✆ �✡✆✡✜✌✆ ✩✓✄✡✛ ✝✲ ✴✓✏✌✆ ✝✲ ✡✓✠✌✆
✦✡✆✡★☎✆ ✑✔✘✟ ✓✏✏ ✓✂✠✏ ✰✯✓✘✌✆ ✑✡✘☛✟ ✝✲ ✡✄✧✠☛

✦✤✘✧✠✔ ✕✜✟✖✵☛ ✝✲ ✷✟✢✪☛✌✆ ✳✓✜✡✏ ❯☛❂ ✰✝✓✜☛ ✙
✳✓✜✡✏ ✦✞✟❂✓★✱ ✴✆✁✄✲ ✑✟☞✡☛✔ ✝✲ ✩✻✟✛✗☛✔ ✸✒☛ ✙

✛✭ ✕✜☛❂ ✦✞✭✓✢✌✓✔ �✛✝✁✏ ✴✓✔✡✂☞ ✢✝✢✣ ✸★✟ ✷✟✢✪☛✌✆
✞✠✓✟✵ ✰✝❀✘✏✌ ❋✝✘ ✁✝✄✟ ✙ ❜✡✢✣✖✌ ✤☛✓✟✜ ✳✡✗✟

✡✓✟✼ ❚✢✭ ✸✆✛✣☛✘✓✔ ❯✟✖✵☛✌✆ ✰✓✏✶❃✔ ✸✓✟✒✌✆ ✛✏☛✗✏
✞✠✓✟✵✌✆ ✩✓✟✖✏✶✝ ❝✢✓✣✌✆ ✑✟☞✡☛✌✆ ✦✞✟✖✵✲ ✩✓✟✌✓✏☞✝

✡✢✓✣✏✌ ✸✛✣☛✘✏✌✆ ✳✡✗☛ ✛✭ ✞✯✢✓✣✌✆ ❯✟✖✵☛✌✆ ✝✲
✦�✡✟✔☞
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✸☛✟ ✓✏✛✠✶ ✙✱ ✞✟✯✓✔✡✂☞✌✆ ✁✓✂✄✌✆ ✞✏✻✘ ✎✓✏★ ✎☞✏✟ ✙
✦❯✟✜✵ ✰☞✪✔ ✑☞✡✏ ✳✟✡❃☛ ✰✵✝✏ ✸✓❅✠✔ ✕✖✟✵✝☛

✑✖✢✆ ✦✆✫✥ ✮✘✓✘☎✆ ✞✏✻✘✌✆ ✑✖✢✏ ✎✓✏★ ✑✄✟
✸✌ ✆✫✱ ✮✯✓✔✡✂☞✌✆ ✸✓❅✠✌✆ ❙✜❂ ✰✥❀✏ ✮✯✓✔✡✂☞ ✎✏

✛✛✡☛✌✆❇ ✞✭✓✢✌✆ ✩✓✔✖✢☛✏ ✾❂✆✝☛☛ ✎✲ ✑✄✟ ✦✆✛☞❃☛✏ ✎☞☛
❚✏ ✁✓✂✄✌✆ ✩✓✏✝✖✗✏ ✞✭✓✢✔ ✿✖✶ �✡✝☞✫✏✌✆ ❆✛✂✄✌✆✝
✑✟☞✡☛✌✆ ❚✭✝✏ ✮❂ ✛✝✄✝✏✌✆ ✴✓✔✡✂☞✌✆ ✢✣ ✩✓✔✖✢☛✏

✦✡✆✡★☎ ✳✡✗☛✌✆ ✎✏ ✁✓✂✄✌✆ ✞✟✓✏✜✌

❫✔✒✏ ✾✟✡✢ ✎✶ ✞✭✓✢✌✓✔ ✁✓✂✄✌✆ ✛✆✛✏❴✔ ✿✵✝✟
✰✵❂ ✞✟✖✏✶ ✰✟✂✘☛✌ ❆VDE 0701❇ ❁✛✓✶ ❁✡✆✛✄
✸✛✶ ✰✓✜ ✮❂ ✦✞✠✓✟✵✌✆ ✩✓✟✖✏✗✔ ✸✓✟✒✌✆ ✛✠✶ ✕✠✶ ✞✭✓✢✌✆
✰✟✵✝☛ ✛✟✡☛ ✩✠☞ ✆✫✱ ✝✲ ✑✟✡✭ ❁✡✆✛✄ ❫✔✒✏ ✛✝✄✝

✁✓✂✄ ✛✝✄✝ ✑✄✝☛✟ ✹✸✯✆✛ ✰☞✪✔ ✞✭✓✢✌✓✔ ✁✓✂✄✌✆
✦✑✟☞✡☛✌✆ ❚✭✝✏ ✮❂ ✑✓✢✭☎✆ ✎✏ ✰☞✌ ✑✘✓✠✏ ✾✟✡✧☛
✷✆✡✢✲ ✎✝☞☛ ❁✡✆✛✄ ✡✁ ✓✠✥ ✾✟✡✧☛✌✆ ✁✓✂✄✔ ✛✵✒✟
✿✖✶ ✸✏ ● ✞❂✓✘✏ ✓✂★✗✔ ✎✶ �✛✟✗✔ ✕✟❂ ✰✟✵✝☛✌✆

❫✏✻☛ ❯✟☛✓✧✏✝ ✩✆✁✝✟❂✝ ✡✆✡✁✲ ✤✌✫ ✎✏★☛✟ ✦✰✭☎✆
✦❆�✁ ■▼ ✁✁�❇ ✂✄

✮❂ ✞✟✓✏✜✌✆ ✾✢✓✠✏✔ ✛☎✟✒☛✌✆ ✑✄✟
✦✩✓✏✓✏✜✌✆ 

✮❂ ✞✭✓✢ ✡✛✵✏✔ ✰✟✵✝☛✌✆ ✸☛ ✆✫✱
✷✟✢✪☛✌✆ ✳✓✜✡✏ ✛✆✛✏✱ ✎✓☞✏✍✓✔ ✎✝☞✟ ✹✆ ✞✒✢✠✏✌✆

 ✝✞✟� ✰✟✵✝☛ ❫✔✒✏ ✸✆✛✣☛✘✓✔ ✡✪✓✔✏ ✰✟✵✝☛✔ ✞✭✓✢✌✓✔
✦✞✏✯✆✛ ✞✖✵✝☞

✦✸✓✏✜☛✘✙✆ ✛✗✔ ✳✓✜✡✏✌✆ ✸✛✣☛✘☛ ✙

✳✓✜✡✏✌✆ ✰✣✆✛ ✷✟❅✠☛✌✆ ✛✆✝✏ ✝✲ ✴✓✏✌✆ ✑☞✘✔ ✸✒☛ ✙
✦✛✗✔ ✎✶ ✸☞✜☛✌✆ �✛✜✝ ✝✲ ✳✓✜✡✏✌✆ ✮✘✡☞ ✿✖✶ ✝✲
✝✲ ✞✟✯✓✔✡✂☞ ✞✏✛✵ ✚✝✛✜ ✿✌✱ ✤✌✫ ❁✛❀✟ ✎✲ ✎☞✏✟

✦✾✟✡✜ ✑✝✪✠

✳✄✘✲✞ 

✩✓✔✓✵✍✆ ❳ ✾✯✆✡✜✌✆ ❳ ✞✟✯✓✔✡✂☞✌✆ ✩✓✏✛✵✌✆ ❳ ✺✝✡✜✌✆ ✡✢✣
❬✞✟✵✣✪✌✆

✴✓✔✡✂☞✌✆ ✰✟✵✝☛ ✢✣ ✎✝✛✔ ✬✓✔☛ ✮☛✌✆ �✁✂✄☎✆ ✮❂
✢✣ ✴✆✡✪ ✑✄✟ ✹✷✌✓☛ ✴✓✔✡✂☞ ✢✣ ✰✆✛✔☛✘✆ ✛✠✶ ✝✲

✦✛✏☛✗✏✌✆ ✰✟☞✝✌✆ ✎✏ ❙✓✣ ✰✟✵✝☛ 
✸✓✟✒✌✆ ✛✠✶ ✞✭✓✢✌✆ ✡✛✵✏ ✎✶ ✁✓✂✄✌✆ ✰✵❂ ✑✄✟

✦❯✟✖✵☛✌✆✝ ✞✠✓✟✵✌✆✝ ✑✟☞✡☛✌✆ ✩✓✟✖✏✗✔ 
✢✣ ✮❂ ✡✆✡★✲ ✿✖✶ ✡✝❘✗✌✆ ✰✓✜ ✮❂ ✓★✟✲ ✤✌✫ ✾✔✢✠✟

✦✕✘✧✠ ◆☛✠✏✌✆ ✮❂ ✝✲ ✞✭✓✢✌✆ ✛✆✛✏✱ 
✾✟✡✢ ✎✶ ✆✫✥ ✎✏ ✛☞❃☛✌✆ ✿✄✡❍✟

 –✮❂ ✮✯✓✔✡✂☞✌✆ ✑✟☞✡☛✌✆ ❆✂✄ ❯✟☛✓✧✏❇ ✩✆✁✝✟❂ ✢✔★
✝✲ ✷✓✒✟✍✆ ❚★✝

 –✑✟☞✡☛✌✆ ✛✠✶ ✮✼✆✡✔✌✓✔ ✞☛✠✔❘✏✌✆ ✩✆✁✝✟✧✌✆ ✞✌✆✁✱
✝✲ ✓ ◗✏✓✏☛ ✮✯✓✔✡✂☞✌✆

 –❁✡✆✛✄✌✆ ❫✔✒✏✌✆ ✎✏ ❆✛✄✝ ✎✱❇ ✞✭✓✢✌✆ ❫✔✓✭ ✑✜✘
✦✓ ◗✏✓✏☛

✞✭✓✢✌✆ ❫✔✓✭ ✑✜✘✆ ✰✔ ✤✖✘✌✆ ✑✜✘☛ ✙ ✤✌✫✔ ✸✓✟✒✌✆ ✛✠✶
✦❆❄✛✝✄✝ ✰✓✜ ✮❂❇ ✕✘✧✠

✷✟✧✄☛✌✆ ✴✆✝✥✝ ✴✓✏✌✆ �✡✆✡✜ ✞✄✡✛ ✩✆✛✆✛✶✱ ✎✏ ✛❱☞❃☛
✦�✡✏ ✰☞ ✮❂ ✸✆✛✣☛✘✙✆ ✰✔✭ 

❋✝☛✘✏ ✿✠✛✲ ✿✖✶ ✷✟✧✄☛✌✆ ✴✆✝✥ �✡✆✡✜ ✞✄✡✛ ✢✔★✆
✦✎✏✁✌✆ ✎✏ ✞✖✟✝✢ �✡☛✧✌ ✞✧✟❅✝✌✆ ❄✫✥ ✸✆✛✣☛✘✆ ✩✛✡✲ ✆✫✱

✞✧✟❅✝✌✆ ❄✫✥ ✸✆✛✣☛✘✓✔ ✩✏✭ ✆✫✱ ✺✝✡✜✌ ✳✡✗☛☛ ✛✭
✞✢✝✔★✏ �✡✆✡✜✌✆ ✞✄✡✛✝ ✎✏✁✌✆ ✎✏ ✞✖✟✝✢ �✡☛✧✌
✿✖✶ ✞✵✓✣ ✡✏☎✆ ✆✫✥ ✾✔✢✠✟ ✦❚✧☛✡✏ ❋✝☛✘✏ ✿✖✶
✿★✡✏✌✆✝ ✎✘✌✆ ✡✓✔☞✝ ✰✓✧✢☎✆ ❬✎✟✟✌✓☛✌✆ ❙✓✣✪☎✆

✰☞✓✪✏✔ ✎✝✔✓✵✏✌✆✝ ✞✘✓✘✜✌✆ �✡✪✔✌✆ ✝✝✫ ❙✓✣✪☎✆✝
✦✆✛✄ ✎✝✔✗☛✏✌✆✝ ✎✝✖✏❘✌✆✝ �✡✆✡✜✌✆ ✸✟❅✠☛

✾✢✓✠✏✌✆ ✤✌✫ ✮❂ ✓✏✔ ✹✞✜✝☛✧✏✌✆ ✎☞✓✏☎✆ ✮❂ ✸❖✛✣☛✘❍✟ ✙
✮❂ ✕✖✟✽✪☛✔ ✸✒☛ ✙✝ ✹✞✟✝✭ ✩✆✁✆✁☛✥✙ ✞★✡✗✏✌✆

✢✝✽★✏✌✆ ✴✆✝✂✌✆ ✩✓✣✓✣✔ ✓✂✟❂ ✸❖✛✣☛✘❍☛ ✮☛✌✆ ✎☞✓✏☎✆
❁✛❀✟ ✛✭ ✤✌✫✔ ✸✓✟✒✌✆ ✦✁❱☞✡✏ ✎✟✄✘☞✲ ✓✂✟❂ ✛✄✝✟ ✮☛✌✆ ✝✲

✦✕✠✓✗✏✖✌ ◆☛✠✏✌✆ ✎✆✛✒❂ ✿✌✱ ✝✲ ✰✖✣ ✬✝✭✝ ✿✌✱

✛✘☛ ✞✔✟✡✼ ✸✓✘✄✲ ✝✲ ✴✓✟✪✲ ❁✲ ✛✝✄✝ ✸✛✶ ✿✖✶ ❙✡✜✆
✦❆✤✌✫ ✿✌✱ ✓✏✝ ✹✸✟✢✆✡✣✌✆ ✝✲ ✴✆✝✂✌✆ ✩✓✜☛❂❇ ✩✓✜☛❂ ❁✲
✡✓✢✣☎✆✝ ✡✆✡★☎✆ ✬✝✭✝ ❚✠✏✌ ✆✡✝❂ ✾✯✆✝✗✌✆ ✞✌✆✁❴✔ ✸✭

✦✞✖✏☛✜✏✌✆
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�✟☞✁✂✄ ☎✆✝ ☎☎✞✆ ✟✠ ✡☛☞✌✞☞ ☛☎✆✁✠✡✌✞ ☛✍✎ ✁✂☎✏✁✍ ☛✂✄✟✄✞ ✞✑✒ ✓✔✎✞ ✕✝☎✒
✖☛✍✗✠✡✆✄✞ ✟✠ ✡✂✄✘

✙❻P❏✚●❑▲● ▼❏✚❖❑▲ ➋❉❩
✛❇▲❈➅✖❊▲ ▼✖❍ ❙❏❇●❇➁ ✗❍❈❍➆✖✖❑▲ ✔❍❯▲❉❇❑▲ ❾➁ ❻❍✕❩✖❑▲ ✔❏❯❉❇ ❻➆✖➅❍ ➇
❾❇ ◗❏❼✖❖➇▲ ❈➀❽ ✛❍❪ ✴❉❪●✖❇❑▲ ❻P❏✚●❑▲ ➄❪ ❻✜✖➅➇▲ ❾❇❬❍ ❙✗✖❍❉✕❑▲ ✢➈❖❽

✗❍◆❉●❑▲ ❿❍❈❏❖❇❑▲ ❏❼❍❪ ❿❇➀✖❊✖ ➄✖❑▲ ✗❍❈❍➆✖✖❑▲ ✔❍❯▲❉❇➆❑ ❏❪✜➅ ❙✛❇▲❈➅✖❊▲
 Grohe Sensia Arena ✔❏❯❉❇ ▼●✖❍ ➇▼▲❈➅✖❊➇▲ ❈➀❽ ❻❍✚❖✖➆❑

❱➆➁ ❻✕❑❲ ✛❖❲ ❏❇❬ ❿➣❪❲ ◗❏❇❑❏❽ ❻❍✚❖✖❑▲ ❙▼❏✖ ❿❬❩❽● ❻✕➆❽ ◗❏❇❑❏❽ ❳➈❍✚❖✖❽
❙✴❉❩❽❑▲

✗❋❉❈ ✓❨ ◗❏❇❽ ❳❊●➆❋ ◗❏❖➆❲ ❳➈❍✚❖✖❽ ◗❏❇❑▲ ✾❏❩❉ ▼●✖❍ ✴❈❯▲ ❉❭ ✗✕❘➣❽
❱❑✳ ✗❪❏➣✣❏❽ ▲❨➊ ❙❳✖❯▲❉ ❱➆➁ ✚❏➈❯➆❑ ✗❇P✜❇❑▲ ✴●✖❑❏❽● ✗❽❊❏❖❇ ✴❉▲❉❯

✗❍➆❇➁ ❙✗❯❍❉❇❑▲ ✢●➆❋❑▲ ✗❍➀➣●● ❈➀❽ ❾➁ ▼❬❯✖❑▲ ✴❈❯●● ✗❍❪❏➣✣▲ ➅▲❭❍❇❑▲
❾❍❈●❋●❇❑▲ ❾❍❯➣▲●❑▲ ❾❍❉❭❑▲ ❈❯❲ ❿❍❘❩✖ ✗✕❏❊❽❽ ❳❖❬❇❍ ❙▲❈❋ ✗➆❼❊ ❿❍❘❩✖❑▲

❙✗✖✤❪❉ ➃❇❑▲ ❈➀❽ ❾➁ ▼❬❯✖❑▲ ✴❈❯● ❿❏❇➀✖❊▲ ●❲ ✔❏❯❉❇❑▲ ✵❖❏❋ ❱➆➁
✙✥❍❯➄❑▲ ❿❏❇➀✖❊➇▲

❉❍❪●✖❑ ▼❇➄❇ ✔❏❯❉❇ ●➊ Grohe Shower Toilet ✔❏❯❉❇
▼▲❈➅✖❊▲ ❈➀❽ ✗❍➆❊❏❖✖❑▲ ◗❏➣➁↔▲ ●❲✽● ✦❉❩❑▲ ✗✖✕❖❇❑ ✗❯❍❉❇ ❻❍✚❖✖ ✗❍➆❇➁

❙✔❏❯❉❇❑▲
▼▲❈➅❊➇▲ ❾❲ ➇✳ ❙✗❍❖●❖❏✖❑▲ ✗❇✜❊❑▲ ✗❇✚❖❲ ✧❍❇❋ ✧❇ å❪▲●✖❇ ❭❏❼❋❑▲ ▲❨➊

❙➅❏❋✖❖❇❑▲ ❉❉➣✖● ✗❍➄➅❩ ➅❏❽❏➄✳ ➂●◆● ❱❑✳ ✓❈✗❍ ❾❲ ❾❬❇❍ ★✕❏➅❑▲
 –✩þ☞ú✆★ þ÷✞ ùúõþ✬✆ÿ ùú✆✥✱÷✆ÿ ✪þ▼✞❃ÿ ❆✩ �★ ✥þ☞✡✆ÿ ✭õ✣ûýû � 

✩✭ÿ✞õ✆ÿ ☎✮✫ ✬ú✌✭✆ÿ ✦÷ ✮ú✂öû✆ÿ ✬✄✞÷ ùúþ÷☛ ✮✡ú ❍✭þ✯
 –✠þ÷ ✭þ✲✱ ❆✩ õöþø✆ÿ ✠þ÷✆ÿ ù☞✡ø �★ ✥þ☞✡✆ÿ ❆✩ ✠þ÷✆ÿ ✁✞✣õ ✥þ☞✡ ✁ú✭✞û ✥✞✡ú �

✩❆ý✂✬✆ÿ ✦þúö✡✆ÿ ✦÷ ❊ûúþ÷☛ ✮✡ú þ÷✂ ✪ö✞ø✱✭✆ÿ
 –✁úü❅û✆ÿ ✦þ÷▼✆ ❈✆✰✞ ❊✭☛✩✞ ✁÷þ✂ ✁✂❅ø ❊øú✂öû õ✬ø �★ ✥þ☞✡✆ÿ ✭õ✣ûýû �

✩✦÷✫ ✁✂❅ø
❙✗❯❍❯➄ ❉❍☞ ❉❽✖➀✖● ✗➁●❖❇❇ ✱❉➅↔▲ ▼▲❈➅✖❊➇▲ ❿❏❬❩❲ ✧❍❇❋ 

❙✥❍❯➄❑▲ ❉❍☞ ▼▲❈➅✖❊➇▲ ❱➆➁ ✗❽✖❉✖❇❑▲ ➌P❏✖❖❑▲ ✗❍❑●✗❊❇ Grohe ❿❇❯✖✖ ➇
❿❬❩❽ ❭❏❼❋❑▲ ▼▲❈➅✖❊▲ ❱➆➁ ❾❍❉❈❏✖❑▲ ❉❍☞ ✲❏➅❩↔▲ ❱➆➁ ❻▲❉❩✣▲ ✵❋❍

❱❑✳ ▼➊❉❏✖✖❪➇ ●❲ ✜➆❇ ✗❍➆✖➀❑▲ ●❲ ✗❍❊❯❑▲ ●❲ ✗❍❈❊❋❑▲ ➅❏◆❏➁✣▲ ✗❋❍✖❖ ✥❍❯➄
❙❭❏❼❋❑▲ ▼❼❇▲❈➅✖❊▲ ◗❏❖➆❲ ❿❏❇➀✖❊➇▲ ✗✖❍❉✕ ❱➆➁ ▼❼➁✜✕▲ ▼❈➁ ●❲ ✴❉❽➅❑▲

❾❲ ❈➀❽ ➇✳ ✗❽❏◆❉ ❾●❈❽ ❭❏❼❋❑▲ ❿❍❘❩✖ ✲❏➅❩↔▲ ◗➇✗➊ ❿➆❇ ❱➆➁ ❭●❋❍ ➇
❙❾❇✳ ❿❬❩❽ ▼▲❈➅✖❊➇▲ ✗❍➈❍❬ ▲●❇➆➀✖❍

❉❍☞ ▼▲❈➅✖❊➇❏❽ ✗✖➆➀✖❇❑▲ ❉✕❏➅❇❑▲ ▼❼❪● ✗❪❉➀❇ ❱➆➁ ❾❍❉❈❏◆ ▲●❖●❬❍ ❾❲ ✵❋❍
❙✥❍❯➄❑▲

✓✍✔✕✏✖✑✗ ✘✙✚✛✏✌✍ ✜✑✙✢✣✤✥ ✘✙✦✑✧✏✌✍ ★✣ ✔✙✩✣✌✴ ✓✔✕✏✖✣✌✍ ✘✙✌✔
✠✡✵☞✌✍ ✎✏✑✒✌✍

➃➁➁✶✙✽✽✷✸❙✹✸➂➃➀❙✺➂✻✽✼✽✾✿

❀✴ã❁✵✶ ❂✱✻✱❃✞✲✶

✰✟✌✛✌✆ ❁✝☛✜✟ ✦✁✓✂✄✌✆ ✰✟✽✪☛ ✰✔✭ ✞✟✓✠✗✔ ✸✛✣☛✘✏✌✆ ✰✟✌✛ ✲✡✭✆
✁✓✂✄✌✆ ✸✆✛✣☛✘✆✝ ✞✏✻✘✌✆✝ ✑✟☞✡☛✌✆ ✰✝✜ ✞✏✓✥ ✩✓✏✝✖✗✏ ✿✖✶
✤✘✧✠ ✞✟✓✏✜ ✎✏ ✩✓✏✝✖✗✏✌✆ ✤✖☛ ✤✠☞✏☛ ✷✝✘ ✦✕☛✠✓✟✵ ✞✟✧✟☞✝

✦✁✓✂✄✌✓✔ ✡✆✡★✲ ✺✓✜✌✱ ❁✛✓✧☛ ✎✏✝

◆☛✠✏✌✆ ✸✆✛✣☛✘✆ ✛✠✶ ✞✟✌✓☛✌✆ ✞✏✻✘✌✆ ✩✆✛✓✪✡✱ �✓✶✆✡✏ ✤✟✖✶
✞✟✌✝❀✘✏ Grohe ✰✏✜☛☛ ✙ ✦✰✓✧✢☎✆ ✛✝✄✝ ✛✠✶ ✞✵✓✣✝

✦✩✆✛✓✪✡✍✆ ❄✫✥ ✰✥✓✄☛ ✎✶ ◆☛✠☛ ✮☛✌✆ ✡✆✡★☎✆
❬✞☛✝✓✧☛✏✌✆ �✛✪✌✆ ✩✓✄✡✛ ❯✟★✝☛✌ ✞✟✌✓☛✌✆ ✁✝✏✡✌✆ ✰✓✏✗☛✘✆ ✸☛

Ò❄❅
✩✓✔✓✵✱ ✿✌✱ ✝✲ ✩✝✏✌✆ ✿✌✱ ❁✛❀✟ ✛✭ ✤✟✪✝ ✡✢✣ ✿✖✶ ✰✛✟

✦✕✔✠✄☛ ✸☛✟ ✸✌ ✆✫✱ �✡✟✢✣

Ò×❆❇Ó
✩✓✔✓✵✱ ✿✌✱ ✝✲ ✩✝✏✌✆ ✿✌✱ ❁✛❀✟ ✛✭ ✰✏☛✜✏ ✡✢✣ ✿✖✶ ✰✛✟

✦✕✔✠✄☛ ✸☛✟ ✸✌ ✆✫✱ �✡✟✢✣

❈×❉❊Ó
✞✢✘✝☛✏ ✝✲ ✞✧✟✧✣ ✩✓✔✓✵✱ ✿✌✱ ❁✛❀✟ ✛✭ ✰✏☛✜✏ ✡✢✣ ✿✖✶ ✰✛✟
✆✫✱ ❋✡✣☎✆ ✩✓☞✖☛✏✏✌✆✝ ✳✆✡✼☎✆ ✝✲❳✝ ◆☛✠✏✌✆ ✡✡★☛ ✿✌✱ ✝✲❳✝

✦✕✔✠✄☛ ✸☛✟ ✸✌

✳✻❸ 

❬❆❜✩✝✏✌✆ ✡✢✣❇ ✞✟✯✓✔✡✂☞ ✞✏✛✵ ✚✝✛✜ ✡✢✣

✮❂ ✞✟✯✓✔✡✂☞✌✆ ✑✟☞✡☛✌✆ ✩✓✟✖✏✗✔ ✸✝✒✟ ✎✲ ✁✝✄✟ ✙
✮✯✓✔✡✂☞✌✆ ✡✓✟☛✌✓✔ ✁✓✂✄✌✆ ✰✟✵✝☛ ✩✓✟✖✏✶✝ ❚✭✝✏✌✆

�✛✟✄ ✞✟✆✡✛ ✿✖✶ ✎✝✛✏☛✗✏ ✎✝✖✥❀✏ ✎✝✟✯✓✔✡✂☞ ❋✝✘
✞✟❂✓★✍✆ ✩✓✔✖✢☛✏✌✓✔✝ ✓◗✟✖✜✏ ✓✂✔ ✰✝✏✗✏✌✆ ✞✏❅✠☎✓✔

✩✓✏✛✣ ✩✓☞✡✪ ✩✓✔✖✢☛✏✔ ✞✗✘✆✝ ✞❂✡✗✏ ✿✖✶✝
✩✓✟✖✏✶✝ ❝✢✓✣✌✆ ✑✟☞✡☛✌✆ ✦✞✟✖✜✏✌✆ ✞✏✓✗✌✆ ✾❂✆✡✏✌✆
✸✛✣☛✘✏✌✆ ✳✡✗☛ ✛✭ ✞✯✢✓✣✌✆ ❯✟✖✵☛✌✆ ✝✲ ✞✠✓✟✵✌✆

✦✓✂☛✟✌✝❀✘✏ Grohe ✰✏✜☛☛ ✙ �✡✟✔☞ ✡✢✓✣✏✌
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✂�✁✄☎✆✝✞✟✕ ✠✝✄✡✄✂✆☛ ☞✌✟✂☛✞✆✝✞✄ ✆✟
☞✄✌✟☎ ☞✌✝☎ ✄☞✟ ✆� ✍✌�✂� ✞✄✝ ✎✏✑✄✒✆☛ ✆✟
✓✝✄ ✁☛✑✑✟☎✆✝✞� ✄☎✄✎✟✌✄✖
✔✕✖✗✘✖✙✚✛ ✜✢✜✣✛✤✙✣✥✦ ✧✙✗ ★✕✗✣✥✢✖✘✗✩✪❍

✫✕ ✘✕✪✗✧✬✦ ✘✖✙✤✤✬✦✭ ✤✗✙ ✣✥✢✙★✬✣✙ ✤✕ ✤✮✗✪✣✬ ✯✕✪ ✯✗✙✚✬✖✕✗
✙✮✰ ✤✗✙ ✜✢✤✱✙✣✗✧✛ ✣✥✢✙★✬✣✙✩ ✲✳ ✴✖✳✜✗✤✥✮✥✗✕✵✣✕ ✤✕ ✣✥✪ ✵✯✗✥
✣✖✰✮✥ ✰✮✶✦ ✜✢✪✛✷✶✦✩ ✸ ✯✗✙✚✥✖✹ ✱✖✵✜✧✕✣✙✗ ✜✣✗✦ ✤✕✣✬✮✕✗✣✙
✕✪✬✖✘✕✗✬✦ ✜✙✦✩ ✺✪✣✵✷✕✣✙ ✤✕ ✤✗✙ ✜✢✤✱✙✣✗✧✛ ✣✥✢✙★✬✣✙✭ ✜✣✳✪
✥✮✥✵✙ ✴✖✳✜✗✤✥✮✥✗✕✵✣✕ ✴✙✖✣✵ ✣✥✢✙★✬✣✙✦ ✤✰★✗✦ ✣✕★✕✗✩✜✕✣✕✭ ✳
✣✥✢✙★✬✣✙ ✹✻✼✽✾ ❂✾✿❀❁❂ ❃✻✾✿❂ ✜✹✦ ✮✖✥✜✚✬✖✕✗ ✙✮✙★✰ ✧✙✗
✜✴✥★✙✜✣✗✧✰ ✧✙✷✙✖✗✜✤✰ ✤✕ ✪✕✖✰✩ ❄ ✧✙✷✙✖✗✜✤✰✦ ✤✕ ✪✕✖✰
✕✵✪✙✗ ✮✗✥ ✯✗✕❅✥✯✗✧✰✦ ✧✙✗ ✙✧✰✤✳ ✮✗✥ ✙✮✙★✰✦ ✘✗✙ ✣✥ ✯✬✖✤✙
✜✙✦✩
❆✪✩ ✕✵✜✣✕ ✙✧✰✤✳ ✜✕ ✧✙✷✗✜✣✛ ✷✬✜✳✭ ✬✪✙ ✙✧✖✥✚❇✜✗✥ ✤✕ ✪✕✖✰
✜✕ ✕✢✴✹✖✗✜✣✳ ✷✕✖✤✥✧✖✙✜✵✙ ✘✗✙ ✣✥ ✜✩✤✙ ✷✙ ✚✖✥✪✣✵✜✕✗ ✣✥✪
✧✙✷✙✖✗✜✤✰ ✤✕ ✣✳✪ ✬✪✣✙✜✳ ✮✥✢ ✕✵✪✙✗ ✧✙✣✹★★✳★✳ ✘✗✙ ✣✳✪
✹✪✕✜✛ ✜✙✦✭ ✙✮★✩✦ ✤✕ ✣✥ ✮✹✣✳✤✙ ✕✪✰✦ ✧✥✢✤✮✗✥❇✩ ❄✗
✕✮✗✮★✬✥✪ ★✕✗✣✥✢✖✘✵✕✦✭ ✬✪✙ ✣✳★✕✴✕✗✖✗✜✣✛✖✗✥ ✧✙✗ ✤✗✙ ✹✪✕✣✳
✷✬✜✳ ✧✙✷✵✜✤✙✣✥✦ ✥★✥✧★✳✖✩✪✥✢✪ ✙✢✣✛✪ ✣✳✪ ✕✤✮✕✗✖✵✙
✧✙✷✙✖✗✜✤✥❇✩ ❄ ✴✕✗✖✗✜✤✰✦ ✕✵✪✙✗ ✙✮✵✜✣✕✢✣✙ ✙✮★✰✦✩ ✺✮★✹
✴✕✗✖✵❈✕✜✣✕ ✣✙ ✕✢✯✗✹✧✖✗✣✙ ✧✥✢✤✮✗✹ ✜✣✥ ✮★✹✗ ✣✳✦ ✣✥✢✙★✬✣✙✦
✕✵✣✕ ✣✥ ✮✙✖✕✴✰✤✕✪✥ ✣✳★✕✴✕✗✖✗✜✣✛✖✗✥✩
❄✖✷✛ ✴✖✛✜✳❍

✸ ✲✥✢✙★✬✣✙ ✤✕ ✤✮✗✪✣✬ ✣✳✦ ✹✻✼✽✾ ✬✴✕✗ ✜✴✕✯✗✙✜✣✕✵ ✘✗✙ ✪✙
✮✙✖✬✴✕✗ ✱✥★✗✧✰ ✧✙✷✙✖✗✜✤✰ ✣✳✦ ✥✮✵✜✷✗✙✦ ✛❉✧✙✗ ✣✳✦
✕✢✙✵✜✷✳✣✳✦ ✮✕✖✗✥✴✛✦ ✤✕✣✹ ✣✳✪ ✕✮✵✜✧✕❊✛ ✜✙✦ ✜✣✳✪
✣✥✢✙★✬✣✙✩
✸ ✜✢✜✧✕✢✛ ✕✵✪✙✗ ✜✢✤✱✙✣✛ ✤✕ ✰★✥✢✦ ✣✥✢✦ ✢✮✥✴✖✕✶✣✗✧✥❇✦
✧✙✪✥✪✗✜✤✥❇✦ ✙✜✚✙★✕✵✙✦✩ ❋✜✣✰✜✥✭ ✳ ✤✳ ✥✖✷✛ ✴✖✛✜✳ ✤✮✥✖✕✵
✪✙ ✮✖✥✧✙★✬✜✕✗ ✜✶✤✙✣✗✧✛ ✱★✹✱✳ ✧✙✗ ✢★✗✧✬✦ ✚✷✥✖✬✦✩
 – ●✖✳✜✗✤✥✮✥✗✛✜✣✕ ✣✳ ✜✢✜✧✕✢✛ ✤✰✪✥ ✜✕ ✧✙✪✥✪✗✧✰ ✥✗✧✗✙✧✰
✮✕✖✗✱✹★★✥✪ ✛ ✮✙✖✰✤✥✗✥✩  

✫✳✤✙✪✣✗✧✰❍ ✥ ✣✰✮✥✦ ✕✘✧✙✣✹✜✣✙✜✳✦ ✮✖✬✮✕✗ ✪✙
✮✖✥✜✣✙✣✕❇✕✣✙✗ ✮✹✪✣✙ ✙✮✰ ✣✥✪ ✮✙✘✕✣✰✩

 – ✸ ✮★✕✢✖✹ ✕✗✜✰✯✥✢ ✪✕✖✥❇ ✣✳✦ ✜✢✜✧✕✢✛✦ ✮✖✬✮✕✗ ✪✙
✜✢✪✯✬✕✣✙✗ ✤✰✪✥ ✤✕ ✣✳✪ ✮★✕✢✖✹ ✧✖❇✥✢ ✪✕✖✥❇ ✣✥✢
✜✢✜✣✛✤✙✣✥✦ ✮✙✖✥✴✛✦ ✪✕✖✥❇ ✧✙✗ ✮✖✬✮✕✗ ✪✙ ✙✜✚✙★✗✜✣✕✵
✬✪✙✪✣✗ ✙✪✣✕✮✗✜✣✖✥✚✛✦✩

 – ●✖✳✜✗✤✥✮✥✗✛✜✣✕ ✣✳ ✜✢✜✧✕✢✛ ✤✰✪✥ ✰✣✙✪ ✬✴✕✗
✕✘✧✙✣✙✜✣✙✷✕✵ ✧✙✗ ✕★✕✘✴✷✕✵ ✮★✛✖✶✦✭ ✘✗✙ ✪✙ ✕❅✙✜✚✙★✵✜✕✣✕
✣✳✪ ✙✜✚✙★✛ ★✕✗✣✥✢✖✘✵✙✩

❄✮✥✗✥✜✯✛✮✥✣✕ ✹★★✥✦ ✣✖✰✮✥✦ ✴✖✛✜✳✦ ✯✕✪ ✕✮✗✣✖✬✮✕✣✙✗ ✧✙✗
✷✕✶✖✕✵✣✙✗ ✙✧✙✣✹★★✳★✥✦✩ 
✸ ✹✻✼✽✾ ✯✕✪ ✙✪✙★✙✤✱✹✪✕✗ ✧✙✤✵✙ ✕✢✷❇✪✳ ✘✗✙ ✣✗✦ ✜✢✪✬✮✕✗✕✦
✮✥✢ ✥✚✕✵★✥✪✣✙✗ ✜✣✳ ✤✳ ✥✖✷✛ ✴✖✛✜✳✩
✲✙ ✹✣✥✤✙ ✮✥✢ ✯✕✪ ✕✵✪✙✗ ✗✧✙✪✹ ✪✙ ✴✖✳✜✗✤✥✮✥✗✛✜✥✢✪ ✜✶✜✣✹
✣✳ ✜✢✜✧✕✢✛ ✮✩✴✩ ✕❅✙✗✣✵✙✦ ✜✶✤✙✣✗✧✩✪✭ ✙✗✜✷✳✣✳✖✗✙✧✩✪ ✛
✪✥✳✣✗✧✩✪ ✙✪✙✮✳✖✗✩✪ ✛ ✕✮✕✗✯✛ ✯✕✪ ✬✴✥✢✪ ✣✳✪ ✧✙✣✹★★✳★✳
✕✤✮✕✗✖✵✙ ✧✙✗ ✕✪✳✤✬✖✶✜✳ ✮✖✬✮✕✗ ✪✙ ✴✖✳✜✗✤✥✮✥✗✥❇✪ ✣✳
✜✢✜✧✕✢✛ ✢✮✰ ✕✮✵✱★✕❊✳✩
✺✢✣✹ ✣✙ ✹✣✥✤✙ ✤✮✥✖✥❇✪ ✪✙ ✴✖✳✜✗✤✥✮✥✗✥❇✪ ✣✳ ✜✢✜✧✕✢✛
✴✶✖✵✦ ✕✮✵✱★✕❊✳ ✤✰✪✥ ✰✣✙✪ ✬✴✥✢✪ ✕✪✳✤✕✖✶✷✕✵ ✧✙✣✹★★✳★✙
✘✗✙ ✣✳✪ ✙✜✚✙★✛ ✴✖✛✜✳✩
✔✖✬✮✕✗ ✪✙ ✙✪✙✘✪✶✖✵❈✥✢✪ ✧✙✗ ✪✙ ✧✙✣✙✪✥✥❇✪ ✣✥✢✦ ✧✗✪✯❇✪✥✢✦
✮✥✢ ✜✴✕✣✵❈✥✪✣✙✗ ✤✕ ✣✳ ✤✳ ✥✖✷✛ ✴✖✛✜✳✩

❍■❏❍❑▲❑▼❑◆ ❏▲❖P◗❖ ❘❙❚❯ ❱❲❳❚❨❨❩❬❲❳❲❭
❪❲❱❬❫❴❵❳❲❚❲❭ ❛❯❚ ❪❲❚❬❫❜❳❙❝❲❭ ❴❲ ❬❞ ❡❳❢❨❞
❲❣❩❭ ❤✐❥❦❧♠♥♦♣q✴
http://qr.grohe.com/4526

rst✉✈✇①②③④⑤ ⑥⑦✉⑥✇③⑧⑥⑤

⑨⑩❶❷❸❹❺❻ ❼❽❾❹❻❿❺⑩❿❸ ❺❾ ❻➀➁❻⑩❽➂➃⑩❾ ➁❽➄❹❺➅

❼❽⑩➆ ❶❼➇ ❺❾ ➁❻⑩❽⑩❹➈➇ ❺➅➉ ❹➊❹❿❻➊➄➉✦
➋❶❽➌➁❻⑩ ❹➅➈❶➆❺⑩❿➌➉ ❼➍➅❽❾➎❾❽➂❻➉ ➀⑩❶ ❺➅➆

❻➀❿❶❺❸❹❺❶❹➅➏ ❺➅➆ ❶❹➎❸➍❻⑩❶ ❿❶⑩ ❺➅ ➁❽➄❹➅

❺➅➉ ❹➊❹❿❻➊➄➉➏ ❿❶➐➑➉ ❿❶⑩ ❺➅ ❹➊➆❺➄❽➅❹➄ ❺➅➉✦
➒❶ ➈❼❾❽❻➂❺❻ ➆❶ ❼❶❽❶➈❻➂➆❻❺❻ ❶❹➎❶➍❻➂➉ ❿❶⑩

➆❶ ❶❼❾❺❽➌➓❻❺❻ ❺➊➁➇➆ ➔➅➈⑩➌➉ ❹❺➅ ❹➊❹❿❻➊➄✦

→❶❺❸ ❺➅ ➁❽➄❹➅ ❺❾➊ ❼❽❾➣➇➆❺❾➉ ❲❻⑩➃⑩❿❸ ❻❸➆

➊❼❸❽➁❾➊➆ ❼❶⑩➃⑩❸❲ ❼❽➌❼❻⑩ ➆❶ ❺➅❽❻➂❺❻ ❼❸➆❺❶

❺⑩➉ ❶❿➇➍❾➊➐❻➉ ❾➃➅➀➂❻➉ ❶❹➎❶➍❻➂❶➉✦ ↔ ↕➙➛➜➝

➃❻➆ ❶➆❶➍❶➈❷❸➆❻⑩ ❿❶➈➂❶ ❻➊➐➞➆➅ ➀⑩❶ ➔➅➈⑩➌➉

❼❾➊ ❾➎❻➂➍❾➆❺❶⑩ ❹❺➅ ➈➅ ❺➄❽➅❹➅ ❶➊❺➑➆ ❺➟➆

❾➃➅➀⑩➑➆✦
➠⑩❶ ❺➅ ➊❼➇➃❻⑩➡➅ ❺➟➆ ➃⑩❸➎❾❽➟➆ ❷❶➐➈➑➆

❹❾❷❶❽➇❺➅❺❶➉ ❿⑩➆➃➞➆❾➊➏ ➁❽➅❹⑩➈❾❼❾⑩❾➞➆❺❶⑩ ❾⑩

❶❿➇➍❾➊➐❾⑩ ➇❽❾⑩❬

➢➤➥➦➧➥➨➩

➫❼❾➃❻⑩❿➆➞❻⑩ ❸➈❻❹❶ ❻❼⑩❿➂➆➃➊➆➅ ❿❶❺❸❹❺❶❹➅ ➅

❾❼❾➂❶ ❻➆➃➌➁❻❺❶⑩ ➆❶ ❼❽❾❿❶➍➌❹❻⑩ ➐❸➆❶❺❾ ➄

❹❾❷❶❽➇ ❺❽❶➊➈❶❺⑩❹➈➇ ❶➆ ➃❻➆ ❶❼❾➎❻➊➁➐❻➂✦

➭➯➨➲➤➦➨➭➨➤➳➩➳

➫❼❾➃❻⑩❿➆➞❻⑩ ❼⑩➐❶➆➑➉ ❻❼⑩❿➂➆➃➊➆➅ ❿❶❺❸❹❺❶❹➅

➅ ❾❼❾➂❶ ❻➆➃➌➁❻❺❶⑩ ➆❶ ❼❽❾❿❶➍➌❹❻⑩ ➐❸➆❶❺❾ ➄

❹❾❷❶❽➇ ❺❽❶➊➈❶❺⑩❹➈➇ ❶➆ ➃❻➆ ❶❼❾➎❻➊➁➐❻➂✦

➭➯➨➩➨➵➳

➫❼❾➃❻⑩❿➆➞❻⑩ ❼⑩➐❶➆➑➉ ❻❼⑩❿➂➆➃➊➆➅

❿❶❺❸❹❺❶❹➅➏ ➅ ❾❼❾➂❶ ❻➆➃➌➁❻❺❶⑩ ➆❶

❼❽❾❿❶➍➌❹❻⑩ ❺❽❶➊➈❶❺⑩❹➈❾➞➉ ➄❼⑩❶➉ ➄ ➈➌❺❽⑩❶➉

➌➆❺❶❹➅➉ ❹❺❾ ❼❽❾➣➇➆ ➄❳❿❶⑩ ❹❻ ❸➍➍❶

❶➆❺⑩❿❻➂➈❻➆❶ ❿❶⑩ ❼❻❽⑩❾➊❹⑩❶❿❸ ❶➀❶➐❸ ❶➆ ➃❻➆

❶❼❾➎❻➊➁➐❻➂✦

 ➸➺➻➼➽➻➾➚

→➂➆➃➊➆❾➉ ➅➍❻❿❺❽❾❼➍➅➡➂❶➉ ❆➐❶➆❶❺➅➎➇❽❾➉

❿➂➆➃➊➆❾➉❜❇❬

↔ ❻❼⑩❺➇❼❾➊ ❻➀❿❶❺❸❹❺❶❹➅ ➅➍❻❿❺❽⑩❿➑➆

❹➊➆➃➌❹❻➟➆ ❿❶⑩ ➅ ❹➞➆➃❻❹➅ ❺➅➉

❹➊❹❿❻➊➄➉ ❹❻ ❼❶❽❾➁➄ ❽❻➞➈❶❺❾➉

❼❽➌❼❻⑩ ➆❶ ❻❿❺❻➍❻❹❺❻➂ ➈➇➆❾ ❶❼➇

❻➀❿❻❿❽⑩➈➌➆❾➊➉ ❿❶⑩ ❻➡❻⑩➃⑩❿❻➊➈➌➆❾➊➉

➅➍❻❿❺❽❾➍➇➀❾➊➉➏ ❾⑩ ❾❼❾➂❾⑩ ❻➂➆❶⑩

❻❼❶❽❿➑➉ ❻➆➅➈❻❽➟➈➌➆❾⑩ ➀⑩❶ ❺❾➊➉

❺❾❼⑩❿❾➞➉ ❿❶➆❾➆⑩❹➈❾➞➉ ❿❶⑩ ❺⑩➉

❼❽➇❹➐❻❺❻➉ ❶❼❶⑩❺➄❹❻⑩➉ ❿❶⑩ ➀➆➟❽➂➔❾➊➆

❻❼❶❽❿➑➉ ❺⑩➉ ❶❼❶⑩❺➄❹❻⑩➉ ❺➟➆ ❺❾❼⑩❿➑➆

❼❶❽➇➁➟➆ ➊❼➅❽❻❹⑩➑➆ ❿❾⑩➆➄➉

➟➎➌➍❻⑩❶➉✦ ➪⑩ ➍❶➆➐❶❹➈➌➆❻➉ ❻❽➀❶❹➂❻➉

❻➀❿❶❺❸❹❺❶❹➅➉ ❿❶⑩ ❹➊➆❺➄❽➅❹➅➉ ➄ ❾⑩

➍❶➆➐❶❹➈➌➆❻➉ ❻❼⑩❹❿❻➊➌➉ ❻➆➃➌➁❻❺❶⑩ ➆❶

❼❽❾❿❶➍➌❹❾➊➆ ❹➅➈❶➆❺⑩❿❾➞➉ ❿⑩➆➃➞➆❾➊➉

➀⑩❶ ❺❾ ➁❽➄❹❺➅➏ ➀⑩❶ ❺❾➊➉ ❾❼❾➂❾➊➉ ➅

↕➙➛➜➝ ➃❻➆ ❶➆❶➍❶➈❷❸➆❻⑩ ❿❶➈➂❶ ❻➊➐➞➆➅✦
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↔ ➅➍❻❿❺❽⑩❿➄ ❶❹➎❸➍❻⑩❶ ❺➅➉ ❹➊❹❿❻➊➄➉

➃⑩❶❹➎❶➍➂➔❻❺❶⑩ ➈➇➆❾ ❶➆ ❹➊➆➃❻➐❻➂ ❹❻

❾❽➐❸ ❻➀❿❶❺❻❹❺➅➈➌➆❾ ❶➀➟➀➇ ➀❻➂➟❹➅➉✦
➋❽➌❼❻⑩ ➆❶ ➃⑩❶❹➎❶➍➂➔❾➆❺❶⑩ ❾⑩ ❷❶❹⑩❿➌➉

❶❼❶⑩❺➄❹❻⑩➉ ❶❹➎❶➍❻➂❶➉✦ ✂❻ ❼❻❽➂❼❺➟❹➅
❶➈➎⑩❷❾➍➂❶➉➏ ❶➆❶➐➌❹❺❻ ❹❻ ➌➆❶➆

❻➡❻⑩➃⑩❿❻➊➈➌➆❾ ➅➍❻❿❺❽❾➍➇➀❾ ➆❶ ❻➍➌➀➡❻⑩

❺❾ ❹➞❹❺➅➈❶ ➅➍❻❿❺❽⑩❿❾➞ ❽❻➞➈❶❺❾➉✦ ➪⑩
❼❽❾➃⑩❶➀❽❶➎➌➉ ➅➍❻❿❺❽⑩❿❾➞ ❽❻➞➈❶❺❾➉

❆❹➊➁➆➇❺➅❺❶ ❿❶⑩ ❺❸❹➅❇ ❼❾➊
❻➈➎❶➆➂➔❾➆❺❶⑩ ❹❺➅➆ ❼⑩➆❶❿➂➃❶ ❺➅➉

❹➊❹❿❻➊➄➉ ❼❽➌❼❻⑩ ➆❶ ❹➊➈➈❾❽➎➑➆❾➆❺❶⑩

➈❻ ❺⑩➉ ❼❽❾➃⑩❶➀❽❶➎➌➉ ❺➅➉ ❼❶❽❾➁➄➉

❽❻➞➈❶❺❾➉ ❹❺❾➆ ❺➇❼❾ ❻➀❿❶❺❸❹❺❶❹➅➉➏

❼❽❾❿❻⑩➈➌➆❾➊ ➆❶ ❶❼❾➎❻➊➁➐❾➞➆ ➔➅➈⑩➌➉

❹❺➅ ❹➊❹❿❻➊➄✦

✂➊➆⑩❹❺❸❺❶⑩ ➆❶ ❺❽❾➎❾➃❾❺❻➂❺❻ ❺➅

❹➊❹❿❻➊➄ ➈❻ ❽❻➞➈❶ ❶❼➇ ➈⑩❶ ❿❶➆❾➆⑩❿➄

❼❽➂➔❶ ❺❾➂➁❾➊ ❆�✁� ▼❑▼✄❇➏ ❿❶➐➑➉ ➌❺❹⑩
➃⑩❻➊❿❾➍➞➆❻❺❶⑩ ➅ ❻➞❿❾➍➅ ❶❼❾❹➞➆➃❻❹➅

❶❼➇ ❺➅➆ ❼❶❽❾➁➄ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ❹❻

❼❻❽➂❼❺➟❹➅ ❻❽➀❶❹⑩➑➆ ❹➊➆❺➄❽➅❹➅➉✦ ☎➆
➃❻➆ ➊❼❸❽➁❻⑩ ❼❽➂➔❶ ❹❻ ❿❾➆❺⑩➆➄

❶❼➇❹❺❶❹➅ ➄ ➌➁❻⑩ ❼❽❾➀❽❶➈➈❶❺⑩❹❺❻➂

➈➇➆⑩➈➅ ❹➞➆➃❻❹➅➏ ❶❼❶⑩❺❻➂❺❶⑩ ➅

❺❾❼❾➐➌❺➅❹➅ ❿❶❺❸➍➍➅➍➅➉ ➃⑩❸❺❶➡➅➉

➃⑩❶➁➟❽⑩❹➈❾➞ ➀⑩❶ ❿❸➐❻ ❼➇➍❾ ❹❺❾ ➁➑❽❾

❻➀❿❶❺❸❹❺❶❹➅➉✦ ✆⑩❶ ➃⑩❸❺❶➡➅

➃⑩❶➁➟❽⑩❹➈❾➞ ➈❻ ❶➊❺➄➆ ❺➅➆ ➌➆➆❾⑩❶ ❻➂➆❶⑩

➌➆❶➉ ❻❼⑩❺❾➂➁⑩❾➉ ➃⑩❶❿➇❼❺➅➉➏ ➇❼❾➊ ❾⑩

❶❿❽❾➃➌❿❺❻➉ ❺➟➆ ❻❼❶➎➑➆ ❷❽➂❹❿❾➆❺❶⑩

❹❻ ❶❼➇❹❺❶❹➅ ❺❾➊➍❸➁⑩❹❺❾➆ ✝ ✞✞✦ ☎➊❺➇
❼❻❽⑩➍❶➈❷❸➆❻⑩ ❺❾➊➉ ➃⑩❶❿➇❼❺❻➉ ✂✄➏ ❺⑩➉
❶❹➎❸➍❻⑩❻➉ ❿❶⑩ ❺❾➊➉ ❻❼❶➎❻➂➉ ❆�✁ ■▼
335).

➋❽➌❼❻⑩ ➆❶ ➍➅➎➐❾➞➆ ➊❼➇➓➅

❾⑩ ➔➑➆❻➉ ❼❽❾❹❺❶❹➂❶➉ ❹❺❾

➈❼❸➆⑩❾✦ 
☎➆ ❼❽❶➀➈❶❺❾❼❾⑩➅➐❻➂ ➈⑩❶ ❹➞➆➃❻❹➅

❼❶❽❾➁➄➉ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ❹❺➅ ➔➑➆➅ ✟➏ ❺➇❺❻ ➅

❼❶❽❾➁➄ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ❼❽❾➉ ❺➅➆ ✠❾➊❶➍➌❺❶

➈❻ ➈❼⑩➆❺➌ ➈❼❾❽❻➂ ➆❶ ❻❼⑩❺❻➊➁➐❻➂ ➈➌❹➟

❸➈❻❹➅➉ ❹➞➆➃❻❹➅➉➏ ➈❻ ❺➅ ➁❽➄❹➅ ➈⑩❶➉

❼❽➂➔❶➉ ✝✞✟� ➟➉ ➈➇➆⑩➈➅ ❹➞➆➃❻❹➅✦

✆➅➆ ➁❽➅❹⑩➈❾❼❾⑩❻➂❺❻ ❺➅ ❹➊❹❿❻➊➄ ➈❻❺❸

❺❾ ➈❼❸➆⑩❾ ➄ ❺❾ ➆❺❾➊➉✦

✆➅➆ ❽➂➁➆❻❺❻ ➆❻❽➇ ➄ ❿❶➐❶❽⑩❹❺⑩❿➇ ➈➌❹❶

➄ ❼❸➆➟ ❹❺❾ ❿❸➐⑩❹➈❶ ❺➅➉ ❺❾➊❶➍➌❺❶➉ ➄

❹❺❾ ❺➅➍❻➁❻⑩❽⑩❹❺➄❽⑩❾✦ ✆❼❾❽❻➂ ➆❶
❼❽❾❿➍➅➐❻➂ ➅➍❻❿❺❽❾❼➍➅➡➂❶ ➄ ❼➊❽❿❶➀⑩❸✦

 ✡☛➾☞➺➼➾✡➾➺✌➚✌

→➂➆➃➊➆❾➉ ❻➀❿❶➊➈❸❺➟➆➏ ➅➍❻❿❺❽❾❼➍➅➡➂❶➉➏

❼➊❽❿❶➀⑩❸➉ ➄❳❿❶⑩ ❺❽❶➊➈❶❺⑩❹➈❾➞❬

➠⑩❶ ❺⑩➉ ❹➊❹❿❻➊➌➉ ❼❾➊ ❼❶❽❶➃➂➃❾➆❺❶⑩
➁➟❽➂➉ ❿❶➍➑➃⑩❾ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ➄ ❹❻
❼❻❽➂❼❺➟❹➅ ❶➆❺⑩❿❶❺❸❹❺❶❹➅➉ ❺❾➊
❿❶➍➟➃➂❾➊ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ❼❾➊ ➎➌❽❻⑩
➎➐❾❽➌➉➏ ❼❽➌❼❻⑩ ➆❶ ❶➀❾❽❸❹❻❺❻ ➌➆❶
❻⑩➃⑩❿➇ ❿❶➍➑➃⑩❾ ❶❼➇ ➌➆❶➆
❶➆❺⑩❼❽➇❹➟❼❾✦ 
↔ ❹➊❹❿❻➊➄ ❼❽➌❼❻⑩ ➆❶ ❶❼❾❹➊➆➃➌❻❺❶⑩
❶❼➇ ❺➅➆ ❼❶❽❾➁➄ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ❹❻ ❿❸➐❻
❻❽➀❶❹➂❶ ❻➀❿❶❺❸❹❺❶❹➅➉➏ ❹➊➆❺➄❽➅❹➅➉
❿❶⑩ ❻❼⑩❹❿❻➊➄➉✦ 
☎➊❺➇ ⑩❹➁➞❻⑩ ❻❼➂❹➅➉ ❿❶⑩ ❹❺➅➆
❼❻❽➂❼❺➟❹➅ ❼❾➊ ❻➆❺❾❼➂❹❻❺❻ ➔➅➈⑩➌➉ ❹❺❾
❿❶➍➑➃⑩❾ ❼❶❽❾➁➄➉ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ➄ ❹❺❾ ➂➃⑩❾
❺❾ ❼❽❾➣➇➆✦ 
⑨⑩❶❹➎❶➍➂❹❺❻ ❶➊❺➄➆ ❺➅➆ ❻➆➌❽➀❻⑩❶

 –❶❼❻➆❻❽➀❾❼❾⑩➑➆❺❶➉ ❺⑩➉ ❶❹➎❸➍❻⑩❻➉
❆➃⑩❶❿➇❼❺❻➉ ✂✄❇ ❺➅➉ ➅➍❻❿❺❽⑩❿➄➉
❻➀❿❶❺❸❹❺❶❹➅➉ ➄
 –❶➎❶⑩❽➑➆❺❶➉ ❼➍➄❽➟➉ ❺⑩➉ ❷⑩➃➟❺➌➉
❶❹➎❸➍❻⑩❻➉ ❺➅➉ ➅➍❻❿❺❽⑩❿➄➉
❻➀❿❶❺❸❹❺❶❹➅➉ ➄
 –❶❼❾❹➊➆➃➌❾➆❺❶➉ ❻➆❺❻➍➑➉ ❺❾ ❷➞❹➈❶
❽❻➞➈❶❺❾➉ ❆❻➎➇❹❾➆ ➊❼❸❽➁❻⑩❇ ❶❼➇ ❺➅➆
❼❽➂➔❶✦

→❶❺❸ ❺➅➆ ❶❼❾❹➞➆➃❻❹➅➏ ➈➅➆ ❺❽❶❷❸❺❻
❺❾ ❿❶➍➑➃⑩❾➏ ❶➍➍❸ ❺❾ ❷➞❹➈❶ ❽❻➞➈❶❺❾➉
❆❻➎➇❹❾➆ ➊❼❸❽➁❻⑩❇✦

✍➍➌➀➡❺❻ ❺⑩➉ ❽➊➐➈➂❹❻⑩➉ ➐❻❽➈❾❿❽❶❹➂❶➉
❺❾➊ ➆❻❽❾➞ ❿❶⑩ ❺❾➊ ❶➌❽❶ ❹❺❻➀➆➑➈❶❺❾➉
❼❽⑩➆ ❶❼➇ ❿❸➐❻ ➁❽➄❹➅✦ 
✎➊➐➈➂❹❺❻ ❺➅ ➐❻❽➈❾❿❽❶❹➂❶ ❺❾➊ ❶➌❽❶
❹❺❻➀➆➑➈❶❺❾➉ ❹❺❾ ➁❶➈➅➍➇❺❻❽❾
❻❼➂❼❻➃❾➏ ❶➆ ❹❿❾❼❻➞❻❺❻ ➆❶
➁❽➅❹⑩➈❾❼❾⑩➄❹❻❺❻ ❶➊❺➄➆ ❺➅ ➍❻⑩❺❾➊❽➀➂❶
➀⑩❶ ❼❶❽❶❺❻❺❶➈➌➆❾ ➁❽❾➆⑩❿➇ ➃⑩❸❹❺➅➈❶✦
➫❼❸❽➁❻⑩ ❿➂➆➃➊➆❾➉ ❻➀❿❶➊➈❸❺➟➆➏ ❶➆
❶➊❺➄ ➅ ➍❻⑩❺❾➊❽➀➂❶ ➁❽➅❹⑩➈❾❼❾⑩➅➐❻➂ ➀⑩❶
❼❶❽❶❺❻❺❶➈➌➆❾ ➁❽❾➆⑩❿➇ ➃⑩❸❹❺➅➈❶ ❹❻
➊➓➅➍➄ ➐❻❽➈❾❿❽❶❹➂❶✦ ☎➊❺➇ ⑩❹➁➞❻⑩
⑩➃⑩❶➂❺❻❽❶ ❹❺❾➊➉ ❶❿➇➍❾➊➐❾➊➉ ❺➞❼❾➊➉
❼➍➅➐➊❹➈❾➞❬ ❼❶⑩➃⑩❸➏ ➅➍⑩❿⑩➟➈➌➆❾➊➉➏
❶❹➐❻➆❻➂➉➏ ❸❺❾➈❶ ➈❻ ❻➊❶➂❹➐➅❺❾ ➃➌❽➈❶
❿❶⑩ ➐❻❽➈❾❽➊➐➈⑩❹❺⑩❿➌➉ ➃⑩❶❺❶❽❶➁➌➉ ❿❶⑩
❸❺❾➈❶ ❹❻ ❿❶❺❸❹❺❶❹➅ ➈➌➐➅➉ ➄
➊❼❻❽❷❾➍⑩❿➄➉ ❿➇❼➟❹➅➉✦

✆➅➆ ➁❽➅❹⑩➈❾❼❾⑩❻➂❺❻ ❺➅ ❹➊❹❿❻➊➄ ❹❻
❻➡➟❺❻❽⑩❿❾➞➉ ➁➑❽❾➊➉➏
❹➊➈❼❻❽⑩➍❶➈❷❶➆❾➈➌➆➟➆ ❺➟➆ ➁➑❽➟➆ ➈❻
➌➆❺❾➆❾➊➉ ❿❽❶➃❶❹➈❾➞➉ ❿❶⑩ ➈➅➆ ❺➅
➁❻⑩❽➂➔❻❹❺❻ ❹❻ ➁➑❽❾ ➇❼❾➊
➁❽➅❹⑩➈❾❼❾⑩❾➞➆❺❶⑩ ❶❻❽❾➍➞➈❶❺❶ ➄
➁❾❽➅➀❻➂❺❶⑩ ❾➡➊➀➇➆❾ ❹❻ ❹➊➈❼➊❿➆➟➈➌➆➅
➈❾❽➎➄✦ ✍➆➃➌➁❻❺❶⑩ ➆❶ ❼❽❾❿➍➅➐❻➂
➃➊❹➍❻⑩❺❾➊❽➀➂❶ ➄ ❶❼➑➍❻⑩❶ ❺➅➉
❹❺⑩➍❼➆➇❺➅❺❶➉✦
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✆➅➆ ❼❽❾❹❼❶➐➄❹❻❺❻ ➆❶ ❶➆❾➂➡❻❺❻ ➄ ➆❶
❻❼⑩❹❿❻➊❸❹❻❺❻ ➈➇➆❾⑩ ❹❶➉ ❺➅➆ ✠❾➊❶➍➌❺❶
➈❻ ➈❼⑩➆❺➌✦ ✆➅➆ ❿❸➆❻❺❻ ❺❽❾❼❾❼❾⑩➄❹❻⑩➉
❿❶⑩ ➈➅➆ ❺❾❼❾➐❻❺❻➂❺❻ ❼❽➇❹➐❻❺❶
❶➆❺⑩❿❻➂➈❻➆❶✦ ↔ ✠❾➊❶➍➌❺❶ ➈❻ ➈❼⑩➆❺➌
❼❻❽⑩➌➁❻⑩ ❿❶➍➑➃⑩❶ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ➊❼➇ ❺❸❹➅✦
✂❻ ❼❻❽➂❼❺➟❹➅ ❶➆❾➂➀➈❶❺❾➉➏ ❻➆➌➁❻❺❶⑩
➐❶➆❶❺➅➎➇❽❾➉ ❿➂➆➃➊➆❾➉❜ ➪⑩ ❻❼⑩❹❿❻➊➌➉
❼❽➌❼❻⑩ ➆❶ ❻❿❺❻➍❾➞➆❺❶⑩ ➈➇➆❾ ➈❻ ➀➆➄❹⑩❶
❶➆❺❶➍➍❶❿❺⑩❿❸ ❿❶⑩ ❻➡❶❽❺➄➈❶❺❶ ❶❼➇
❻➡❾➊❹⑩❾➃❾❺➅➈➌➆❾ ❼❽❾❹➟❼⑩❿➇
❹➊➆❺➄❽➅❹➅➉✦ ➪⑩ ➍❶➆➐❶❹➈➌➆❻➉
❻❽➀❶❹➂❻➉ ❻➀❿❶❺❸❹❺❶❹➅➉ ❿❶⑩
❹➊➆❺➄❽➅❹➅➉ ➄ ❾⑩ ➍❶➆➐❶❹➈➌➆❻➉
❻❼⑩❹❿❻➊➌➉ ❻➆➃➌➁❻❺❶⑩ ➆❶ ❼❽❾❿❶➍➌❹❾➊➆
❹➅➈❶➆❺⑩❿❾➞➉ ❿⑩➆➃➞➆❾➊➉ ➀⑩❶ ❺❾ ➁❽➄❹❺➅✦

✆➅➆ ➁❽➅❹⑩➈❾❼❾⑩❻➂❺❻ ❺➅ ❹➊❹❿❻➊➄ ❿❾➆❺❸
❹❻ ➅➍❻❿❺❽❾➆⑩❿➇ ❿❶⑩ ⑩❶❺❽⑩❿➇ ❻➡❾❼➍⑩❹➈➇
➈❻ ❶➃➞➆❶➈❾ ❹➄➈❶✦ ➫❼❸❽➁❻⑩ ❿➂➆➃➊➆❾➉
➆❶ ❼❽❾❿➍➅➐❻➂ ❶❺➞➁➅➈❶ ❻➡❶⑩❺➂❶➉
➅➍❻❿❺❽⑩❿➄➉ ➃➊❹➍❻⑩❺❾➊❽➀➂❶➉✦

✂❻ ❼❻❽➂❼❺➟❹➅ ➃⑩❶❽❽❾➄➉ ➆❻❽❾➞ ❶❼➇ ❺❾
❿❸➐⑩❹➈❶ ❺➅➉ ❺❾➊❶➍➌❺❶➉ ➄ ❺➅➆ ❼❶❽❾➁➄
➆❻❽❾➞➏ ❶❼❾❹➊➆➃➌❹❺❻ ❺➅➆ ✠❾➊❶➍➌❺❶ ➈❻
➈❼⑩➆❺➌ ❶❼➇ ❺➅➆ ❼❶❽❾➁➄ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ❿❶⑩
❿➍❻➂❹❺❻ ❺➅ ❷❶➍❷➂➃❶ ➃⑩❶❿❾❼➄➉ ➆❻❽❾➞✦
➫❼❸❽➁❻⑩ ❿➂➆➃➊➆❾➉ ➅➍❻❿❺❽❾❼➍➅➡➂❶➉➏
❼➊❽❿❶➀⑩❸➉ ❿❶⑩ ❼➍➅➈➈➞❽❶➉✦

☎➆ ➊❼❸❽➁❾➊➆ ❻➆➃❻➂➡❻⑩➉ ❷➍❸❷➅➉ ❹❺➅➆
✠❾➊❶➍➌❺❶ ➈❻ ➈❼⑩➆❺➌➏ ❶❼❾❹➊➆➃➌❹❺❻ ❺➅➆
❶➈➌❹➟➉ ❶❼➇ ❺➅➆ ❼❶❽❾➁➄ ❽❻➞➈❶❺❾➉ ❿❶⑩
❻❼⑩❿❾⑩➆➟➆➄❹❺❻ ➈❻ ❺➅➆ ✍➡➊❼➅❽➌❺➅❹➅
❼❻➍❶❺➑➆ ❺➅➉ ↕➙➛➜➝✦

✂❻ ❼❻❽⑩❾➁➌➉ ➇❼❾➊ ➅ ❹❿➍➅❽➇❺➅❺❶ ❺❾➊
➆❻❽❾➞ ➍➇➀➟ ❶➆➐❽❶❿⑩❿➑➆ ❶➍❸❺➟➆
➊❼❻❽❷❶➂➆❻⑩ ❺❾➊➉ ✄▲� ✁❭ ❆✂❭❇➏ ❻➂➆❶⑩
❶❼❶❽❶➂❺➅❺➅ ➅ ➁❽➄❹➅ ❻➆➇➉ ❹➊❹❺➄➈❶❺❾➉
➎⑩➍❺❽❶❽➂❹➈❶❺❾➉ ➆❻❽❾➞ ➈❻
❶❼❾❹❿➍➅❽➊➆❺⑩❿➇✦ ✆❼❾❽❻➂❺❻ ➆❶
❶❼❻➊➐➊➆➐❻➂❺❻ ❹❺❾➆ ❺❾❼⑩❿➇ ❼❸❽❾➁❾
➊❼➅❽❻❹⑩➑➆ ❿❾⑩➆➄➉ ➟➎➌➍❻⑩❶➉ ➀⑩❶
❼➍➅❽❾➎❾❽➂❻➉ ❹➁❻❺⑩❿❸ ➈❻ ❺➅
❹❿➍➅❽➇❺➅❺❶ ❺❾➊ ➆❻❽❾➞ ➍➇➀➟
❶➆➐❽❶❿⑩❿➑➆ ❶➍❸❺➟➆✦

➠⑩❶ ➆❶ ➃⑩❶❹➎❶➍➂➔❻❺❶⑩ ➅ ➈➌➀⑩❹❺➅
➃⑩❸❽❿❻⑩❶ ➔➟➄➉❬

 –✄❶ ❻❿❺❻➍❻➂❺❻ ❺➅➆ ❶➎❶➂❽❻❹➅ ❶➍❸❺➟➆
❿❸➐❻ ✝ ➁❽➇➆⑩❶ ❆☎➀❾❽❸❹❺❻ ❺❾ ❿⑩❺
❶➎❶➂❽❻❹➅➉ ❶➍❸❺➟➆ ❼❾➊ ❼➟➍❻➂❺❶⑩
➡❻➁➟❽⑩❹❺❸✦ ➪ ❶❽⑩➐➈➇➉ ❼❽❾➣➇➆❺❾➉
❻➂➆❶⑩ �■❏❑▲▼▼✄❇✦
 –☎➆❺⑩❿❶➐⑩❹❺❸❺❻ ❺➅➆ ❸❿❽➅ ❺❾➊
❶❿❽❾➎➊❹➂❾➊ ❿❸➐❻ ✝ ➁❽➇➆⑩❶ ❆↔ ❸❿❽➅
❺❾➊ ❶❿❽❾➎➊❹➂❾➊ ❼❻❽⑩➍❶➈❷❸➆❻❺❶⑩ ❹❺❾
❿⑩❺ ❶➎❶➂❽❻❹➅➉ ❶➍❸❺➟➆✦ ☎➀❾❽❸❹❺❻ ❺❾
❿⑩❺ ❶➎❶➂❽❻❹➅➉ ❶➍❸❺➟➆ ❼❾➊ ❼➟➍❻➂❺❶⑩
➡❻➁➟❽⑩❹❺❸✦ ➪ ❶❽⑩➐➈➇➉ ❼❽❾➣➇➆❺❾➉
❻➂➆❶⑩ �■❏❑▲▼▼✄❇✦

☎✆✝✞✟✠✡✆☛☞✆ ✌☞✟ ☞✞ ✞✍✎☛✏✑✞☞✞ ✒✓✔✎✕✎✟
✞✓✖✞✗ ✆✘✙✞✑✚☞✎✟ ✛✠✜✢✍✆✣ ✙✜✚✤✥ ✕✆✍
✦✖✧✛✛✎✍☞✞✟ ✞✚✌ ✞✍☞✟✙✆☛✑✆✍✞ ✢ ✔✓✍✞
✛★✑✞☞✞✤ ✩✦✞✟✖✓✛☞✆ ☞✪✫✌✍ ✆✑✚✌✕✟✞
✞✑✓✛✠✣ ✏✟✞ ✍✞ ✞✚✎☞✖✓✬✆☞✆ ✚✟✡✞✍✎✘✣
✙✟✍✕✘✍✎✪✣ ✙✞✟ ✭✮✑✟✓✣✤

✯✮✖✆☛☞✆ ☞✟✣ ✞✙✌✜✎✪✡✆✣ ✎✕✮✏☛✆✣ ✞✍
✫✖✮✛✟✑✎✚✎✟✆☛☞✆ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣✤

 – ☎✆✝✞✟✠✡✆☛☞✆ ✌☞✟ ✆✟✛✞✏✧✏✆☞✆ ☞✟✣
✑✚✞☞✞✖☛✆✣ ☞✮✖★✍☞✞✣ ☞✮ ✛✠✛☞✢
✚✎✜✟✙✌☞✮☞✞ ✒✰ ✱✲✥✤
 – ✩✦✞✟✖✓✛☞✆ ☞✟✣ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣ ✞✚✌ ☞✎
☞✮✜✆✫✆✟✖✟✛☞✢✖✟✎ ✞✍ ✕✆✍ ✚✖✌✙✆✟☞✞✟ ✍✞
✫✖✮✛✟✑✎✚✎✟✢✛✆☞✆ ☞✮✍ ☞✎✪✞✜✓☞✞ ✏✟✞
✑✆✏✧✜✎ ✫✖✎✍✟✙✌ ✕✟✧✛☞✮✑✞✤
 – ✳✮✍ ✞✦✢✍✆☞✆ ✆✔✞✍☞✜✮✑✓✍✆✣ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣
✑✓✛✞ ✛☞✎ ☞✮✜✆✫✆✟✖✟✛☞✢✖✟✎✗ ✙✞✡★✣
✆✍✕✓✫✆☞✞✟ ✍✞ ✕✟✞✝✖✠✡✎✘✍ ✙✞✟ ✍✞
✚✖✎✙✞✜✓✛✎✪✍ ✝✜✧✝✮ ✛☞✮✍ ✪✏✆☛✞ ✛✞✣ ✢
✛☞✎ ☞✮✜✆✫✆✟✖✟✛☞✢✖✟✎✤
 – ✴✟ ✫✖✮✛✟✑✎✚✎✟✮✑✓✍✆✣ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣ ✕✆✍
✚✖✓✚✆✟ ✍✞ ☞✎✚✎✡✆☞✎✘✍☞✞✟ ✛☞✞ ✎✟✙✟✞✙✧
✞✚✎✖✖☛✑✑✞☞✞✤ ✩✚✎✖✖☛✬☞✆ ☞✟✣ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣
✛✘✑✦✠✍✞ ✑✆ ☞✟✣ ✎✕✮✏☛✆✣ ☞✮✣ ✫★✖✞✣✤ 
✵✟✡✞✍✧ ✛✘✑✝✎✜✞ ✛☞✮ ✑✚✞☞✞✖☛✞
✛✮✑✞☛✍✎✪✍✶ 
✷✸✶ ✮ ✑✚✞☞✞✖☛✞ ✚✆✖✟✓✫✆✟ ✑✌✜✪✝✕✎  
✹✺✶ ✮ ✑✚✞☞✞✖☛✞ ✚✆✖✟✓✫✆✟ ✙✧✕✑✟✎  
✻✼✶ ✮ ✑✚✞☞✞✖☛✞ ✚✆✖✟✓✫✆✟ ✪✕✖✧✖✏✪✖✎ 
✽✆ ✚✆✖☛✚☞✠✛✮ ✕✟✞✖✖✎✢✣ ☞✠✍
✑✚✞☞✞✖✟★✍✗ ✑✚✎✖✆☛ ✍✞ ✚✖✎✙✜✮✡✆☛
✚✪✖✙✞✏✟✧✤
 – ✾✪✜✧✛✛✆☞✆ ☞✟✣ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣ ✑✞✙✖✟✧ ✞✚✌
✚✞✟✕✟✧✤ ✴✟ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣ ✕✆✍ ✆☛✍✞✟
✚✞✟✫✍☛✕✟✞✤ ✿✚✟✙✎✟✍✠✍✢✛☞✆ ✞✑✓✛✠✣ ✑✆
✓✍✞✍ ✏✟✞☞✖✌ ✛✆ ✚✆✖☛✚☞✠✛✮ ☞✪✫✞☛✞✣
✙✞☞✧✚✎✛✮✣ ✑✟✞✣ ✑✚✞☞✞✖☛✞✣✤
 – ✩✍ ☞✎ ✕✓✖✑✞ ✛✞✣ ✓✖✡✆✟ ✛✆ ✆✚✞✦✢ ✑✆ ☞✎
✪✏✖✌ ✚✎✪ ✝✖☛✛✙✆☞✞✟ ✆✍☞✌✣ ☞✮✣
✑✚✞☞✞✖☛✞✣✗ ✔✆✚✜✘✍✆☞✆ ✞✑✓✛✠✣ ✑✆
✧✦✡✎✍✎ ✍✆✖✌✤
 – ✩✍ ☞✎ ✪✏✖✌ ☞✮✣ ✑✚✞☞✞✖☛✞✣ ✓✖✡✆✟ ✛✆
✆✚✞✦✢ ✑✆ ☞✞ ✑✧☞✟✞✗ ✔✆✚✜✘✍✆☞✆ ✞✑✓✛✠✣
✑✆ ✙✞✡✞✖✌ ✍✆✖✌ ✫✠✖☛✣ ✍✞ ☞✞ ☞✖☛✬✆☞✆✤ ✯✎
✪✏✖✌ ✑✚✎✖✆☛ ✍✞ ✚✖✎✙✞✜✓✛✆✟ ☞✘✦✜✠✛✮✤

✽✪✑✝✎✪✜✆✪☞✆☛☞✆ ✏✟✞☞✖✌✤

❀✧✝✆☞✆ ✪✚✌✬✮ ☞✞ ✞✙✌✜✎✪✡✞ ✙✞☞✧ ☞✎
✫✆✟✖✟✛✑✌ ☞✠✍ ✑✚✞☞✞✖✟★✍✶

 – ✳✮✍ ✦✪✜✧✛✛✆☞✆ ☞✟✣ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣
✞✚✖✌✛✆✙☞✞ ✑✞✭☛ ✑✆ ✧✜✜✞ ✑✆☞✞✜✜✟✙✧
✞✍☞✟✙✆☛✑✆✍✞ ✒✙✎✜✟✓✗ ☞✛✟✑✚✟✕✧✙✟✞ ✏✟✞ ☞✞
✑✞✜✜✟✧ ✙✜✚✤✥✤
 – ✳✮✍ ✫✖✮✛✟✑✎✚✎✟✆☛☞✆ ✑✞✭☛ ✍✓✆✣ ✙✞✟ ✚✞✜✟✓✣
✑✚✞☞✞✖☛✆✣✗ ✞✜✜✧ ✞✦✞✟✖✓✛☞✆ ✙✞✟ ☞✟✣ ✕✘✎
✑✚✞☞✞✖☛✆✣ ☞✞✪☞✌✫✖✎✍✞✗ ✙✞✡★✣ ✛✆
✞✍☞☛✡✆☞✮ ✚✆✖☛✚☞✠✛✮ ✡✞ ✞✚✎✦✎✖☞✟✛☞✎✘✍✤
❁✖✮✛✟✑✎✚✎✟✆☛☞✆ ✑✌✍✎ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣ ☞✎✪
☛✕✟✎✪ ☞✘✚✎✪✤
 – ✳✮✍ ✆✚✞✍✞✦✎✖☞☛✭✆☞✆ ☞✟✣ ✑✚✞☞✞✖☛✆✣✗ ☞✟✣
✝✖✞✫✪✙✪✙✜★✍✆☞✆✗ ☞✟✣ ✞✍✎☛✏✆☞✆ ✢ ☞✟✣
✙✞☞✞✛☞✖✓✦✆☞✆ ✞✛✙★✍☞✞✣ ✕✘✍✞✑✮ ✙✞✟ ✑✮✍
☞✟✣ ✦✓✖✍✆☞✆ ✛✆ ✆✚✞✦✢ ✑✆ ✦✠☞✟✧✗ ✍✆✖✌ ✢
✪✬✮✜✓✣ ✡✆✖✑✎✙✖✞✛☛✆✣✤ ✽✆ ✞✍☞☛✡✆☞✮
✚✆✖☛✚☞✠✛✮✗ ✆✍✕✓✫✆☞✞✟ ✍✞ ✚✖✎✙✜✮✡✆☛
✓✙✖✮✔✮ ✢ ✕✟✞✖✖✎✢ ✙✞✟✗ ✆✚✎✑✓✍✠✣✗ ✭✮✑✟✓✣✤
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✂s�⑦✁ ✄t✈ ✄✁✇③☎③④s④⑦✄✁s⑧t✈

12  ✆✝✞✟✠✡☛☞✌ ✝✍✎✠✏ ➧✑☛✒ ✑✓☞✒✔✕✖✗➦
✔✙✖✬✴✕✗ ✤✮✖✥✜✣✗✪✛ ✮★❇✜✳ ✘✗✙ ✣✗✦ ✘✢✪✙✵✧✕✦✩

6  ✘✙✚✛✜✢✣ ✤✥✦✣✧★✤✣✩ ✪✧✫✛✜✤✬ ✪✣✛ ✪✙✧✦✢✢✣ ✣✭✥✛✮✤✬

5  ✯✡✰✑☞✱✲✒

4  ✳✴✵✶✷✸✹ ✺✻✼✹✽✾✺✹✿ ❀✹✶ ❀✴✽✼✸✸✹ ✹❁✻✶❂✺✴

3  ❃✒❄✒☞❅✕☛ ➧✲☛✠❆➦ *

2  ✳✴✵✶✷✸✹ ❀✹✶ ❀✴✽✼✸✸✹ ✺✻✼✹✽✾✺✹✿ ❀✽❇✶✷✺✴

1  ❃✒❄✒☞❅✕☛ ➧✝✍✌✞✖✗➦ *

10  ❈☛✒✕✟✝✌
❉❊❋●❍■❏❑❊ ❏❊▲ ▼❑❊❏◆❖P◗❘❑▲ ■▼❙❚❯▲ ●❋❊ ❚❏❑◗❱❲❳❋❏◆▲❨

7  ❩✎❬✲☛✠✏ ❭✎☞✒✲✏✗ ❪✖✕✒✠✲✟✎
❫❴❵❛❜❴❝❞❡❢❣ ❤✐❥ ❦❧❢❛✐ ❤❵♠ ❥❢❴❵♥ ♦❣❜ ❤❣♣
q❢❣❤❵♠❴♦❧❢♣ ❦❧❛r ❦q♥❛✐♣ s❜❣ ❝❦❴❵❛❤❣❥t♣ ❦q♥❛✐♣✉

18  ✈✔✠✱
❆✮✗✜✣✖✬✚✕✗ ✜✣✳✪ ✮✖✥✳✘✥❇✤✕✪✳ ✜✕★✵✯✙✩

19  ✇❬❆☞✏
✸ ✥✷✰✪✳ ✙★★✹❈✕✗ ✙✪✹★✥✘✙ ✤✕ ✣✳ ✴✖✛✜✳✩

17  ❃❅✡✱
①✕✣✙✱✙✵✪✕✗ ✜✣✥ ✮✙✖✙✧✹✣✶ ✜✣✥✗✴✕✵✥✩

16  OK

15  ②✞③☛✕✌
①✕✣✙✱✙✵✪✕✗ ✜✣✳✪ ✙✖✴✗✧✛ ✥✷✰✪✳✩

14  ✈❅☞✱
①✕✣✙✱✙✵✪✕✗ ✜✣✥ ✮✙✖✙✮✹✪✶ ✜✣✥✗✴✕✵✥✩

13  ④✖☛✡✟✓✞✑✔✒
⑤⑥⑦⑧⑨⑩❶⑩❷⑦❸❹❺❶⑦⑥⑦⑧⑨⑩❶⑩❷⑦❸ ❻❼ ❽⑦❷❻⑩❾⑧⑨❸❺❿

8  ✈✔✠✱ ✝✍✎✠✏
➀➁➂➃➄➅➆ ➆➇➄➈➂➉ ➊➅➋➁➇➌➉ ➍➅➂➎➏ ➐➆➁ ➑➒➇➓ ➑➔➏➇→➣

9  ✈✞✟✠✒✞✲✟✑✌ ❬✰✠✏✗ ✒✕✞✟↔✓✠✔✟✓
✔✖✥✜✙✖✤✰❈✕✗ ✣✳ ✷✬✜✳ ✣✥✢ ✙✧✖✥✚✢✜✵✥✢
✮✖✥✦ ✣✙ ✕✤✮✖✰✦ ✛ ✮✖✥✦ ✣✙ ✮✵✜✶✩

11  ↕➙✵✸✶✷➛ ✵❇➜✸✻❀➜✹✷➝✹✿ ❁❇➜✻➙➞✷✺❇➟❁➠✸✹✺✻✿
➡➢➤➥➦➧➨➩ ➫➭ ➤➨➯➥➲➳➯➵➸➦➵ ➫➲➢ ➺➨➯➲➻ ➼➩➵ ➫➩➽ ➾➨➩➫➲➢➯➼➦➨➽
➚➦➸➪ ➚➾➻➸➭➽ ➳➵➩ ➥➚➯➲➸➫➩➺➶➽ ➚➾➻➸➭➽ ➳➵➩ ➫➭
➤➨➯➥➲➳➯➵➸➦➵ ➸➫➨➼➺➹➥➵➫➲➽ ➼➩➵ ➫➲➺ ➘➭➯➴ ➵➷➯➵➬

* ➮➱✃❐ ✃❒ ❮❰➱ÏÐÑ❐ ÒÓÑ✃❰➱ÔÕ❰Ö× ÏØ×❰ Ø✃❒× ÙÔÚÛÑÏ❰Ð❰ÑÓÜ✃❒Ñ Ï❒ÝÜ ÏÓ ❒➱✃Ø ✃❰ ÐÔ❰ÞØ× ✃❰ ❮❒Ý❒×❐❮Ñ ßàáâãä

Óå❰ÐÒÑÛÏæ×❰ ÏÓ ❮Ñ✃ ✃❰Ð❰çæ✃ÚÛÚè ÕÑ❒ ❒➱✃ØÏ❒✃❰ ❮❒Ý❒×❐❮Ñ ❚ÐéÒÓÜ✃❒Ñ åÓÙéÔÑÛ✃❐■❙

êëìíîïðë

� ñ❒ ÓÏò❒×ÜÝÓ✃❒Ñ ✃❰ Ïó×➱Ï❒ ôõ➂ö➀✸ á÷÷ ø✺✸➀➀ùô ❚➮ÐÓ×ÓÔÕ❰Ð❰ÜÚÛÚ ❰çØ×Úè■ä Ø✃❒× Ú Ï❰×❐ú❒ ç❒

❒ÐÓ×ÓÔÕ❰Ð❰ÑÓÜ✃❒Ñ ÏÓ ✃❰ Ð❐✃ÚÏ❒ ✃❰➱ ❮❰➱ÏÐÑ❰Ö ❚ÒÓÑ✃❰➱ÔÕÜ❒■ ÕÑ❒ ÐÓÔÑÛÛØ✃ÓÔ❰ ❒ÐØ ✾ úÓ➱✃ÓÔØÒÓÐ✃❒ Û✃❰

✃ÚÒÓÙÓÑÔÑÛ✃óÔÑ❰❙

� û❐× úÓ× ÐÔ❒ÕÏ❒✃❰Ð❰ÑÚçÓÜ ❮❐Ð❰Ñ❰è ÙÓÑÔÑÛÏØè ÕÑ❒ üý úÓ➱✃ÓÔØÒÓÐ✃❒ä Ú ❰ÐÜÛçÑ❒ ❰çØ×Ú ❒ÐÓ×ÓÔÕ❰Ð❰ÑÓÜ✃❒Ñ ❮❒Ñ

✃ÜçÓ✃❒Ñ ÛÓ ÒÓÑ✃❰➱ÔÕÜ❒ ❒×❒Ï❰×óè❙ þ✃❒× Ó❮✃ÓÒæÛÓ✃Ó ❮❐Ð❰Ñ❰ ÙÓÑÔÑÛÏØä Ú ÒÓÑ✃❰➱ÔÕÜ❒ ❒×❒Ï❰×óè ç❒ ✃ÓÔÏ❒✃ÑÛ✃ÓÜ

❒➱✃ØÏ❒✃❒❙

� þ✃❒× Ú ❰ÐÜÛçÑ❒ ❰çØ×Ú Ø✃❒× ÿÔÜÛ❮Ó✃❒Ñ ÛÓ ÒÓÑ✃❰➱ÔÕÜ❒ä ✃❒ ÏÐÔ❰Û✃Ñ×❐ ❮❰➱ÏÐÑ❐ ❒ÐÓ×ÓÔÕ❰Ð❰Ñ❰Ö×✃❒Ñ ÕÑ❒ ✃Ú×

❒Ð❰ò➱Õó ú➱ÛÒÓÑ✃❰➱ÔÕÜ❒è❙

� ✂❒✃�×✃❒è ✃❰ ❮❰➱ÏÐÜ ❚ÐÜÛé ÐÒÖÛÚ■ ✾ ò❰Ôæè Ú ÒÓÑ✃❰➱ÔÕÜ❒ ❮❒ç❒ÔÑÛÏ❰Ö ÏÓ✃❒ÿ❒Ü×ÓÑ ÛÓ ô✁✄☎ãôä ❮❒Ñ

Ð❒✃�×✃❒è ✃❰ ÕÑ❒ ü ò❰Ôæè Ú ÒÓÑ✃❰➱ÔÕÜ❒ ❮❒ç❒ÔÑÛÏ❰Ö ÏÓ✃❒ÿ❒Ü×ÓÑ ÛÓ ô✆✝ààá✁ô❙ 
✞✁✄☎ã✟✙ ✠❰ ❒❮Ô❰òÖÛÑ❰ ❮Ñ×ÓÜ✃❒Ñ ÓÏÐÔØè ❮❒Ñ ÐÜÛé ÕÑ❒ ×❒ ÐÒÖ×ÓÑ ÏÑ❒ Ó➱ÔÓÜ❒ ÐÓÔÑ❰Ùó❙ 
✞✆✝ààá✁✟✙ ✡Ó✃❒❮Ñ×ÓÜ ✃❰ ❒❮Ô❰òÖÛÑ❰ ÓÏÐÔØè☛ÐÜÛé ÛÓ ÏÑ❒ ÏÑ❮Ôó ÐÓÔÑ❰Ùó❙

� ✂❒✃�×✃❒è ✃❰ ❮❰➱ÏÐÜ ❚ÏÐÔ❰Û✃Ñ×ó ÐÒÖÛÚ■ ✾ ò❰Ôæè Ú ÒÓÑ✃❰➱ÔÕÜ❒ ❮❒ç❒ÔÑÛÏ❰Ö ÏÓ✃❒ÿ❒Ü×ÓÑ ÛÓ ô✁✄☎ãôä ❮❒Ñ

Ð❒✃�×✃❒è ✃❰ ÕÑ❒ ü ò❰Ôæè Ú ÒÓÑ✃❰➱ÔÕÜ❒ ❮❒ç❒ÔÑÛÏ❰Ö ÏÓ✃❒ÿ❒Ü×ÓÑ ÛÓ ô☞✌õãà ✁✄☎ãô❙ 
✞✁✄☎ã✟✙ ✠❰ ❒❮Ô❰òÖÛÑ❰ ❮Ñ×ÓÜ✃❒Ñ ÓÏÐÔØè ❮❒Ñ ÐÜÛé ÕÑ❒ ×❒ ÐÒÖ×ÓÑ ÏÑ❒ Ó➱ÔÓÜ❒ ÐÓÔÑ❰Ùó❙ 
✞☞✌õãà ✁✄☎ã✟✙ ✂Òæ×ÓÑ ÏÑ❒ Ó❮✃Ó✃❒Ïæ×Ú ÐÓÔÑ❰Ùó❙

� þ✃❒× ✃❰ ✃ÚÒÓÙÓÑÔÑÛ✃óÔÑ❰ ❒×✃ÑúÔ❐ä ✃❰ Ò❰ÕØ✃➱Ð❰ ßàáâã ❒×❒ÿ❰Ûÿó×ÓÑ ÛÓ ÒÓ➱❮Ø ÙÔ�Ï❒ä ✃❰ ✃ÚÒÓÙÓÑÔÑÛ✃óÔÑ❰ ç❒

ú❰×ÚçÓÜ ❮❒Ñ ❰ óÙ❰è ÏÐÑÐ ç❒ ❒❮❰➱Û✃ÓÜ ❒ÐØ ✃Ú× ✃❰➱❒Òæ✃❒❙
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✂❳❫�❜❪✁✄❲❚❭ ❙❚❯ ❬❞ ❡❳❢❨❞ ❬❞❭ ❪❲❚❬❫❜❳❙❝❯❭ ☎✆✝q❧♦♦❧♥®

✞✟✠✡☛☞✌✍✡✌ ✡✎ ✏✑✒✟✓✔✠ ✏✠✟ ✡✎ ✡☛✕✌✖✌✟☞✟✓✡✗☞✟✎ ✔✠✏☞✟✑ ✠✘✙ ✓✚✓✏✌✚✛✜ ✘✎✚ ✌✏✘✛✔✘✎✚✢ ☞✠✣✟✎✏✤✔✠✡✠✏
✥✦✧★✩✪✫✬★✫ ★✭ ✮✯✰✦✱✲✧ ✮✧✦ ★✭ ★✩✳✫✴✫✦✪✦✱★✵✪✦✭ ✶✱✭ ★✭ ✷✸✹✧★✶✹ ✺✦✭ ✲✧✮✪✦✯ ✧✺✶ ★✦✻ ✺✧✪✧✮✯★✼ ✱✸✱✮✫✸✽✻✾ ✺✪✭✮✫✦✲✽✹✭✸ ✹✧ ✧✺✭★✪✽✺✭✹★✧✦ ✭✦ ✫✺✦✺★✿✱✫✦✻
✺✭✸ ✭❀✫✬✳✭✹★✧✦ ✱★✦✻ ✺✧✪✫✲❁✭✳✽✻ ✪✧✷✦✭✮✸✲✯★✼✹✴
� ❂✭❃✪✹✭✦ ✲✦✮✪✭✮✸✲✯★✼✹ ❵ ❄✸✱✮✫✸✽✻ ✧✱❃✪✲✧★✭✸ ❜❝❞ ❵ ❄✸✱✮✫✸✽✻ ✱✸✲❁✧★✽✻ ✲✫ ❳❨❩❬❭❪❪❭❫®✾ ✫✮★✶✻ ❅❆❇❈❭❉❫❪❊❬
� ❋✳✳✫✻ ✱✸✱✮✫✸✽✻ ✺✭✸ ✫✮✺✽✲✺✭✸✹ ✪✧✷✦✭✮❃✲✧★✧ ✱★✭ ✫❃✪✭✻ ●✿✹✩✻ ★✼✹ ♥✾♦ ❍■❏ ❣❑✩❀✦✧✮✯ ✧✱❃✪✲✧★✧ ★✩✳✽❀✼✹✧✾ ✧✱❃✪✲✧★✫✻ ✱✸✱✮✫✸✽✻ ✵✴✭✸✾
✺✧✦✴✹✦✷✭✮✭✹✱✶✳✫✻✾ ✺✫✪✦❀✫✪✫✦✧✮✽✻ ✱✸✱✮✫✸✽✻ ✩✳✫✮★✪✭✹✦✮✿✹ ✸✺✭✳✭▲✦✱★✿✹ ✮✴✳✺✴♠

� ▼✹ ❀✽✪✫★✫ ✫✲❀✸★✫❃✱✦✲✭ ✮✧✪✷✦✭✲✫★✧★✪✭✺✽✧◆✧✺✦✹✦✷✼★✵ ❣✮✧✪✷✦✧✮✶ ❁✩✲✧★✭✷✶★✩♠✾ ✷✦✧★✩✪✫✬★✫ ★✭ ★✩✳✫✴✫✦✪✦✱★✵✪✦✭ ✱✫ ✧✺✶✱★✧✱✩ ★✭✸✳✯✴✦✱★✭✹ ♥♥
✫✮✧★✭✱★✿✹ ✧✺✶ ★✭ ✫✲❀❃★✫✸✲✧✴

❖P◗❘❙❚ P❯❱❲❘❳❨ ❩❨❬ ❭❪❫P❲❴❵❚❬ ❛❜❝❞❡❢❯

Arena"

✔✖✗✪ ✙✮✰ ✣✳ ✖❇✷✤✗✜✳✭ ✕✪✕✖✘✥✮✥✗✛✜✣✕ ✣✳ ★✕✗✣✥✢✖✘✵✙
❃❣❤✾✐✼✼✐✽ ✣✥✢ ❀❥❂✻✐❦✽✼✿✾✩

②☞✟✔❧✡✖ ✡✏☞ ✖↔✒♠♥✟✑✌ ✕✒☛ ✒✝✟❭✖③✡✖✔✡✖ ✡✏☞
②✝✟✝✟✔✏✠✏ ✖♦❬♦☞♣☞q

AGREE

 r✹st✷s✉ s✹ ❀✻✼✸✈✶✴ ✇①✶✹❀✻✈t② ❀✹✶  
✇➜➙✵✸✶✷➛ ✸✉➝③✷➛✿ ✵✉➜✸✻❀➜✹✷➝✹✿ ❁✉➜✻➙➞
✷s✉➟❁➠✸✹s✻✿② s✹✼s④❂➜✻❁✹ ➟✶✹
✈✉➜✶✷✷④s✉➜✻ ✹✈④ ⑤ ⑥✉✼s✉➜④✽✉✈s✹⑦

00:00:02

 ✈♠✒✑♥✒✡✟✝✟☛✌✠✡✖ ❄✖✎❧✏ ✡✏✗ ✡✟♦✒✍⑧✡✒✗
♥✖ ✡✟ ⑨⑩❶❷❸❹❺❻❼❽ ✠✎♥↔✱☞✒ ♥✖ ✡✏☞
✖☞❾✡✏✡✒ ❿❃✒✡✒③♣♠✏✠✏ ✝✍✏♠✟↔✟♠☛♣☞
❄✖✎❧✏✗❿q

➢➀➁➀➂➃➄➅➆➅ ➇➈➅➄➉➊➉➄➋➃➌ ➍➎➏➐➅➑

 ➒➓➔→➣➔↔ ➔↕➙ ➓➛➜➝➞→ ➣↔➟➠➡➓ ➔↕➢ ↔➤➓➛➥➦➧→➢➨

 ➩➫➭➯ ➲➳➵➭➯➸➺➫➲➻ ➫➼ ➳➽➯➾➳➭ ➚➪➶➹➘➴➷➷➴➬ ➮➱✃❐✃❒❮
❐➘❰➹➘Ï➴ÐÑ ➲Ò➸Ó➲Ó➭➸Ô➺➫➲ ➫Õ ➺➾➺Ö➲➾➽ ➚×➬➷Ø➘❐
Ù➷✃➶➘➴Ð Ö➭➸ Ò➭➫➽➺➫➲ ➚Ú➱✃❐ÐÛ

Pair

✺✮✰ ✣✳✪ ✣✥✢✙★✬✣✙ ✷✙ ✙✧✥✢✜✣✕✵ ✬✪✙✦ ✛✴✥✦✭
✢✮✥✯✕✗✧✪❇✥✪✣✙✦ ✰✣✗ ✳ ❈✕❇❅✳ ✥★✥✧★✳✖✩✷✳✧✕Ü Ý✣✙✪
✥★✥✧★✳✖✶✷✕✵ ✳ ❈✕❇❅✳✭ ✯✕✪ ✷✙ ✴✖✕✗✙✜✣✕✵ ✪✙
✕✮✙✪✙★✹✱✕✣✕ ✣✳✪ ✙✖✴✗✧✛ ✖❇✷✤✗✜✳Ü

êëìíîïðë

✔✖✥✜✬✴✕✣✕ ✪✙ ✤✳✪ ✜✙✦ ✮✬✜✕✗ ✣✥ ❀❥❂✻✐❦✽✼✿✾ ✤✬✜✙ ✜✣✳✪
✣✥✢✙★✬✣✙Ü ✫✕ ✙✢✣✛✪ ✣✳✪ ✮✕✖✵✮✣✶✜✳✭ ✯✕✪ ✚✬✖✥✢✤✕ ✧✙✤✵✙
✕✢✷❇✪✳Ü

00:00:00

00:01:00

✂③④s④Þßà⑤ ß③ áâãäåæçèéê iOS / Android

ëtìtíîï✁Þ✁ ï✁⑤ ßì⑥ï⑥s⑧⑥⑤ ðñò ìóôïõ ö÷óø

ùúûúüýþÿ✁þý � ♥û✂þ✂♠✄ý☎ ✆✆✆ ✁þú þ✝✞ý✟ý✠♠✠✁þÿ♠✠úq

* ✡☛☞✌✍ ✎✏☞✌✑✒ ✓ ✔✕✖✗✏✘✓ ✗☞✙✚ ✑✓✛✗✜✗✍✢✍✔✑✓✢☛✣✏ ✤✗ ✑✓☞ ✑✣✏✌✛✥✑✌✦ ✡✧☞ ✥☞✌ ✧✛✛✣ ✑✓✛✗✜✗✍✢✍✔✑✒✢✍✣ ✗☛☞✌✍

✔✏☞✎✗✎✗✤✥☞✣ ✤✗ ✑✓☞ ✑✣✏✌✛✥✑✌★ ✌✩✌✍✢✥✔✑✗ ✑✍✚ ✤✪✌✑✌✢☛✗✚ ✌✪✙ ✑✣ ✧✛✛✣ ✑✓✛✗✜✗✍✢✍✔✑✒✢✍✣ ✫✌✍★ ✔✑✓ ✔✏☞✥✜✗✍✌★

✘✗✫✍☞✒✔✑✗ ✑✓ ✎✍✌✎✍✫✌✔☛✌ ✔✕✖✗✏✘✓✚ ✤✗ ✑✣ ☞✥✣ ✑✓✛✗✜✗✍✢✍✔✑✒✢✍✣✦

 ✬✂ ý♥✭✂✮✠✁þý✄ ✯✠✂ � ✰ý♦þý♠❾✞ýûþ✂ ✝ ⑧✮✰ý✠❧✝ ✱✲✳✴✵✶✷✳✸ ✹✂✠ ü✂ ✂✮✂✺ú✁✺ÿ✁ý✠ þú ✞ú✯❾þ♦ûú ✻✼✶✽✳

♥ý ♥û✞ý ✟♠♣♥✂ ✾ ✭ú♠⑧☎q

* ✡☞✗✢✿✣✪✣✍✒✔✑✗ ✑✓☞ ✑✣✏✌✛✥✑✌ ✙✑✌☞ ✗✤✩✌☞✍✔✑✗☛ ✑✣ ✤✒☞✏✤✌ ❀❁❂❃❄❅❆ ❇❈❉ ❊❋●❉❃❍❋■■✦ ❊❃❉❏❏ ❇❈❉

❊❋●❉❃ ❑❂❇❇❋❅▲✦ ▼✌ ✗✤✩✌☞✍✔✑✗☛ ✔✑✓☞ ✣◆✙☞✓ ✙✑✌☞ ✓ ✑✣✏✌✛✥✑✌ ✗☛☞✌✍ ✌✪✗☞✗✢✿✣✪✣✍✓✤✥☞✓✦

 ✬✂ ý♥✭✂✮✠✁þý✄ þú ♥ÿ✮♦♥✂ ✱❖✶ P✆◗✼❘ ❙✼◗❚✻ ✼✳✷✶❖✳ ❚✳✆✼ ❖✶ ❖✶◗✴✳❖ ✆❚❯ P✼✳❱❱ ✶❲✸q ❳⑧♠þý þú
þ✝✞ý✟ý✠♠✠✁þÿ♠✠ú ✹ú✮þ❨ ✁þ✝✮ þú♦✂✞⑧þ✂ ✹✂✠ û✂þÿ✁þý þú ❿❩❬❿q

 ❭þ✂✮ ú✞ú✹✞✝♠❪üý✄ ✝ ❫ý❴❧✝❘ ü✂ ý♥✭✂✮✠✁þý✄ ✝ ⑧✮✰ý✠❧✝ ✱❱❵✵✵✳❱❱✸ ✹✂✠ ü✂ ✂✮✂✺ú✁✺ÿ✁ý✠ þú ✞ú✯❾þ♦ûú
✻✼✶✽✳ ♥ý ♥û✞ý ✟♠♣♥✂ ✾ ✭ú♠⑧☎q

 ❛✂þÿ✁þý úûú✠ú✰ÿûúþý ✹ú♦♥û✄ ✯✠✂ ✮✂ ýû✠✁þ♠⑧❜ýþý ✁þ✝✮ ✂♠✟✠✹ÿ úü❾✮✝q

* ❝✌✑✒✔✑✗ ✣✪✣✍✣✎✒✪✣✑✗ ✌✪✙ ✑✌ ✪☛✔❞ ✫✣✏✤✪✍✧ ✿✍✌ ☞✌ ✤✗✑✌❡✗☛✑✗ ✔✑✓☞ ✌✢✜✍✫✒ ✣◆✙☞✓✦ ✡✧☞ ✎✗☞ ✿☛☞✗✍ ✫✌☞✥☞✌✚

✜✗✍✢✍✔✤✙✚ ✑❞☞ ✪☛✔❞ ✫✣✏✤✪✍❢☞ ✿✍✌ ❣❤ ✎✗✏✑✗✢✙✛✗✪✑✌★ ✓ ✣✪☛✔◆✍✌ ✣◆✙☞✓ ◆✌ ✌✪✗☞✗✢✿✣✪✣✍✓◆✗☛ ✌✏✑✙✤✌✑✌✦
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✁òÞñ�î✂ ✄☎ñï÷✆óð✝☎✂

✞✟✠✞✡☛✡☞✡✌ ✠☛✍✎✏✍ ✑✒✓✔ ✕✖✗✓✘✘✙✚✖✗✖✛ ✜✖✕✚✢✣✤✗✖✓✖✛ ✥✔✓ ✜✖✓✚✢✦✗✒✧✖✛ ✣✖ ✚★ ✩✗✪✘★ ✖✫✙✛ ✬✭✮✯✰✱✲✳✴✵✶
http://www.grohe.com

✷✸✹✺✻✼✷ ✽✷✾✿✼✼✷❀✹❁ ✽✷❂✺❁✼✷❀✹❁ ❀✹✿✷✾❃❀✷❁ ❄ ✽✷❂✺❁✼✷❀✹❁ ❀✹✿✷✾❃❀✷❁

❅❆❇❈❉❅❇❅ ❊❋●❍❈■●❏❑❇❅

▲▼ ◆❖P◗❘❘❙ ❙❚▼❯❱❲❳ ❙◗❨❩❘❙❨❙ ❩❨❙❚ ❬❨❭◆❲❬❨❲ ❘❪❫▼❬❨❖
❙❪❩ ❨❴ P❲◆❖❚❴ ❨❴❵ ❨▼◗❙P❭❨❙❵ ❛❲❚❬❜❘❙❨❜❘❭❚▼❵
❙❳❬❝❴❨❞❫❙❵ ❱❳❙ ❙❚❙❱❚❡❫❳❬❴ ❢❫❞❬❨❴ ❬❨▼ ❲❪❖❚❜ ❘❭❫▼❵
❨❴❵ ❨▼◗❙P❭❨❙❵❣Ü

6  
❤✐ ❥❦❧♠♥♥♦ ♦♣✐qrst ♥s ✉✐ ✈❦✉✇♥♦
✉✐♠ ❥✐♠♥✈t✐① ②③❦④t⑤♥♦
✉✐♠♦❧⑥✉♦⑦ ❥❧st⑤✉⑧ ❥♦t ❥❦❧♠♥♥♦
♦♣✐t⑨✉⑧⑩ ⑤✉✐ ✉✇❧s⑨st❶t⑤✉❷❶t✐❸

❹❺✹❻✻✹✿✼❃✸✹ ❀❺✷❼❻✻✼✷ ✽✷❽✷✸✷✽✺✹✿

Ý❨❙❚ ◆❙❝❯❬❲❨❲ ❬❨▼ ◆❖❝❳❬❘❙❾ ❘❳❙ ❘❳◆❫❞ ❪▼❬❩❨❴❨❙ ❚❲❫▼❿ ❝❙ ❪P❿❚❲❳ ❨❴ P❲◆❖❚❴❾ ❪❫▼◆❲❳❘❭❚▼◗
❚❙ ❘❲❳❜❝❲❯ ❴ ❬◗❬❬❡❫❲◗❬❴ P❲◆❭➀❜❚Ü

 
➁◗❨❞ ❴ P❲❳❨▼◗❫❱❯❙ ❲❯❚❙❳ ➀❳❙❝❭❬❳❘❴ ❘❩❚▼ ❩❨❙❚ ❢❫❴❬❳❘▼❪▼❳❲❯❨❙❳ ❘❙➂❯ ❘❲ ❙◗❨❩ ❨▼ ❪❫▼➃❩❚ ❨▼ ◆❙➂❙❚❖◆❳
➄➅➆➇➈❾ ❲➉▼❪P❳❬❘❭❚▼ ❘❲ ◆❳❨ ❨▼❪▼❝❭❨❴❬❴❵ ❱❳❙ ❙◗❨❩❘❙❨▼ ◆❙➂❙❚❖◆❳ ❛❪❜P❲❯❨❙❳ ➉❲❢❜❫❳❬❨❖❣Ü

➊ ❹✾✿❁❻

➋➌❆➍❑ ➋❍❈➍❅❍❉❈➎❑ ➏●❅■❈➋❑

8 ➐❯❬❜ ❪P❿❬❴

7
➑➒➓➔→➣
↔↕➙➔➛→➜➒

9
➝➞➟➠
➡➢➤➥➦➧➟➨➥➧

10
➩❳❙◆▼❪❞
➫❲◆❙❬❘▼❿

12
➭❪❫▼❬❨❳❚❞ ❪P❿❬❴  
❛❱❳❙ ❱◗❚❙❯◆❲❵❣

11

➯❲❫❘▼◆❫❙❬❯❙ ❚❲❫▼❿

➲ ❁❀❃✻✸➳✼✷

➍❇❋➎❏➵❉❅ ➋❍❈➍❅❍❉❈➎❑ ➏●❅■❈➋❑

5 ➸❨❭❱❚❜❘❙

11
➯❲❫❘▼◆❫❙❬❯❙
❬❨❲❱❚❡❘❙❨▼❵

10
➺➻➼➽➾➚➪
➶➹➘➴➷➬➮➼➹➾➱

✃ ❀❺✷❼❻✻✼✷ ✽✷❽✷✸✷✽✺✹✿

❅❆❇❈❉❅❇❅ ❉❋➍➵ ❇❑➌❋❊❋●❍●➍❇❑❍●❈❆ ❊❋●❍❈■●❏❑❇❅

▲▼ ◆❙➂❙❚❖◆❳ P❲❳❨▼◗❫❱❲❯
❙◗❨❩❘❙❨❙ ❩❨❙❚ ❬❴◆❜❝❲❯❨❲Ü

 
❐❒❮❰ Ï ÐÑÒ❮Ó❒ÔÕÖ× ÑÖØ×Ò ÙÒ×ÚÛÜÒÝÏ
ÝÞØÓ Þ❮×Ø ßÔÏÜÒÝÓàÓÒÑÖ❮×Ò Ý×áÖ
ÝÑ ×❒❮Þ ❮Ó àÔÓâÞØ ❮Ó ã×á×ØäãÒ
åæçèéê ÑëÓàÐÒÜÝÛØÓ ÝÑ ãÒ❮
❮ÓàÓÚÛ❮ÏÜÏì ÕÒ× ×❒❮ÞÝ×❮Ó
ã×á×ØäãÒ íàîÐÑÖ❮×Ò ëÑßîÔÒÜ❮äïð

1 ñ❙➂❙❚❖◆❳ ❛❪P❞❫❲❵❣
ò➔óô➛ó↕ ó➜ →õ➜öó÷➓ øù➔
ó➜ ➙➔ú➔➓û➙ù ➛ó➜➓ ó➜üý➜þ

3 ñ❙➂❙❚❖◆❳ ❛❘❳❬❩❣

 
ÿ✁�✂ �✄ ☎✆✁✝✞✟✂ ✠✡✟�✆✁☛☞✆✌✍ ✝✎✍✆ ✎�✄✍

✏☛✑✒✟✝✆✞✆✟✡✓�✄✟ ✝✄✔✓ ✝✡ ✄✁�✎ �✆ ✞☛✆✕✎✍

�✆ ☎✄✔✄✍✂☎✟ ✖✗✘✙✚✛ ✡✜✆✞✠✟✒✝✢✍✆ ✝✡ ☎✟�

�✆✞✆✣✢�✑✒✑✤ ☞✟✄ ✄✁�✎✝✄�✆ ☎✄✔✄✍✂☎✟

✥✞✦✠✡✓�✄✟ ✜✡✏✦☛✟✒�✂✧★

✽✾❃✺❁✺✼✹ ✽✷✾✿✼✼✷❀✹❁ ✽✷❂✺❁✼✷❀✹❁ ❀✹✿✷✾❃❀✷❁ ❄ ✽✷❂✺❁✼✷❀✹❁ ❀✹✿✷✾❃❀✷❁

❅❆❇❈❉❅❇❅ ❊❋●❍❈■●❏❑❇❅

▲▼ ◆❖P◗❘❘❙ ◆P❲❯❚❲❳ ❙◗❨❩❘❙❨❙ ❩❨❙❚ ❙❪▼❘❙◆❫◗❚❝❲❯❨❲ ❙❪❩
❨❴ P❲◆❖❚❴ ❨❴❵ ❨▼◗❙P❭❨❙❵Ü

2  
✩➾ ➽✪✫✬➮➮➼ ➽➼➻ ➹➾ ➽✪✭➻➶➮➼ ➽✫➘✮➷➾✬➷
➮➘ ➹➾ ➚✪➹✯➮➼ ➹➾✬ ➽➾✬➮➚➻➾✰  
✱✲✪✭➻➶➮➼ ➽➼➻ ➽✪✫✬➮➮➼ ➹➾✬➼✫✳➹➼➱
➽✫➘➻➶➹✪✴ ➶➹➾ ➹✯✫➘✵➘➻✶➻➶➹➪✶➻➾✷
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✂í�✁õ ó✄í☎ñÞõ✂

WATER TEMPERATURE

✆✝✞✟✠✡ ☛☞✌✍✎

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ✏✑✒✓✔☛✕✎ ✠✖✔✟✠☛✗ ✘✙✚☞✚✝✟✕✛✌✜ ✚✠✝☛✢✣✕✤☛✣✘

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✥✚✒✡✕✒✑ ✒☛ ✘✦✧✘
✥✚✒✡✕✒✑ ✒☛ ✘✥✤✕✖✘
✥✚✒✡✕✒✑ ✒☛ ✘★✘
✥✚✒✡✕✒✑ ✒☛ ✘✩✘

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ✪✏✑✒ ✓ ✛✗✍✑✣✏✢✿☛✌ ✗☛☞✌✍ ✎✍✌◆✥✔✍✤✓ ✤✙☞✣ ✙✑✌☞ ✜✢✓✔✍✤✣✪✣✍✗☛✑✌✍ ✤✌✖☛ ✤✗ ✌✏✑✙ ✑✣ ✪✢✣✫✙☞ ✑✣ ✫✌✖✌☞✧✫✍

❆❃❋❈❉★ ✗✘✣✪✛✍✔✤✥☞✣ ✤✗ ✫✍✑ ✑✣✪✣◆✥✑✓✔✓✚ ✿✍✌ ✌✏✑✙✤✌✑✣ ✫✌✖✌☞✧✫✍ ✬✪❞✛✗☛✑✌✍ ✘✗✜❞✢✍✔✑✧✭✦
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ë☎✁✁ñ�ø ✁òóò�ïõóñÞïñ�ø

➁❫❳❝❘❩❵ ❘▼❚❨❭P▼◗ 39354SH1

✂❚▼❘❙❬❨❳◆❞ ❨❖❬❴ � ❳❬❢❿❵ ❬◗❢❚❩❨❴❨❙❵ 220 - 240 V, 50/60 Hz

✂❚▼❘❙❬❨❳◆❞ ◆❙❨❙❚❖P❜❬❴ ❳❬❢❿▼❵ ✄☎✆ ✝ ❛❙❨❘❩❬✞❙❳❫❙ ✟✆ ✠✡❾ ❚❲❫❩ ☛☎ ✠✡❣

➭❭❱❳❬❨❴ ◆❙❨❙❚❖P❜❬❴ ❳❬❢❿▼❵ ☛Ü☞✆✆ ✝ ❛❙❨❘❩❬✞❙❳❫❙ ✟✆ ✠✡❾ ❚❲❫❩ ☞ ✠✡❣

✌❿❫▼❵ ❪❯❲❬❴❵ ❚❲❫▼❿
❪❙❫▼❢❞❵

✌P❖❢❳❬❨❴ ❪❯❲❬❴ ❚❲❫▼❿ ✆❾✆☎ ✍✎✏ ❛✆❾☎ ✑✏✒❣ ❛➐❯❲❬❴ ❫▼❞❵❣

➭❭❱❳❬❨❴ ❪❯❲❬❴ ❚❲❫▼❿ ☛❾✆ ✍✎✏ ❛☛✆❾✆ ✑✏✒❣ ❛✓➀❫▼❬❨❙❨❳◆❞ ❪❯❲❬❴❣

✌❿❫▼❵ ❝❲❫❘▼◆❫❙❬❯❙❵ P❲❳❨▼◗❫❱❯❙❵ 0°C - 40°C

➩❳❙❬❨❖❬❲❳❵ ❪❫▼➃❩❚❨▼❵
➐ ☞✔☎ ✕ ✖ ✗✆☎ ✕ ✓ ✄✘ ✙✙ ❛ñ❖❝❳❬❘❙❣
➐ ☞✗☎ ✕ ✖ ✗✆✆ ✕ ✓ ☞✔☎ ✙✙ ❛ñ❲❫❙❘❳◆❞ P❲◆❖❚❴❣

✖❖❫▼❵ ❪❫▼➃❩❚❨▼❵
➐❲❫❯❪▼◗ ✘✆❾☎ ✚✛ ❛ñ❖❝❳❬❘❙✜ ❪❲❫❯❪▼◗ ☎❾☎ ✚✛❾ ñ❲❫❙❘❳◆❞
P❲◆❖❚❴✜ ❪❲❫❯❪▼◗ ☞☎ ✚✛❣

✢↕✣➔→ù➙ô
✤↕➙û➓➣

Ý❱◆▼❵ ❱❳❙ ❨▼ ❪❫▼❴❱▼❿❘❲❚▼ ❨❫❖✥❴❱❘❙ ❨▼◗
◆❙➂❙❚❙◆❯▼◗

☛❾✆ P❯❨❫▼ ✦ ☛❾☎ P❯❨❫▼

Ý❱◆▼❵ ❚❲❫▼❿ ❱❳❙ ❨▼ ◆❙➂❙❚❖◆❳
➐P❞❫❲❵ ☎ P❯❨❫❙❾ ➭❳❬❩ ☞ P❯❨❫❙ ❛✌◗❫❡❪❴❣
➐P❞❫❲❵ ✘❾☎ P❯❨❫❙❾ ➭❳❬❩ ☞ P❯❨❫❙ ❛ñ❯❚❙❾ ➸❙▼◗➀❳◆❞ ➁❫❙✥❯❙❣

➭❭❝▼➀▼❵ ❪❙❫▼❢❞❵ ❚❲❫▼❿ ✧❫❞❬❴ ❨❴❵ ◗❪❖❫❢▼◗❬❙❵ ❱❫❙❘❘❞❵ ❪❙❫▼❢❞❵ ❚❲❫▼❿

▲❿❪▼❵ ❙❪▼❢❭❨❲◗❬❴❵ ➁❪▼❢❭❨❲◗❬❴ ❘❭❬❜ ❨▼❯❢▼◗

▲❿❪▼❵ ◆❙➂❙❚❙◆❯▼◗ ➭❴❢❙❚❳❬❘❩❵ ❭◆❪P◗❬❴❵

E-bidet 
★✢û✩ù➛→➔✪

✫❨▼◗❵

➭❭❝▼➀▼❵ ❪❙❫▼❢❞❵ ❚❲❫▼❿ ✧❫❞❬❴ ❨❴❵ ◗❪❖❫❢▼◗❬❙❵ ❱❫❙❘❘❞❵ ❪❙❫▼❢❞❵ ❚❲❫▼❿

➭❭❝▼➀▼❵ ❪❙❫▼❢❞❵ ➂❲❬❨▼❿
❚❲❫▼❿

▲❙❢◗❝❲❫❘❙❚❨❞❫❙❵ ❚❲❫▼❿

➁◆❫▼✞❿❬❳❙ ➭❲ ❘▼❨❭❫❾ ❙❪▼◆P❲❳❬❨❳◆❖ ❱❳❙ ❪❯❬❜ ◆❙❳ ❘❪❫▼❬❨❳❚❞ ❪P❿❬❴

✂❪❭❵ ❙◆❫▼✞◗❬❯❜❚
➐❯❬❜ ❪P❿❬❴✜ ✞ ☛❾✘☎ ✙✙ ✕ ☛ ▼❪❞❾ ➐❯❬❜ ❪P❿❬❴✦❙❪❙P❩❵
➫❲◆❙❬❘❩❵✜ ✞ ✆❾✬ ✙✙ ✕ ✘ ▼❪❭❵❾ ➭❪❫▼❬❨❳❚❞ ❪P❿❬❴✜
✞ ✆❾✄ ✙✙ ✕ ☎ ▼❪❭❵

Ý❱◆▼❵ ➫❲◆❙❬❘▼❿ ❱❳❙
❪❯❬❜ ❪P❿❬❴

✆❾✘✟ ✦ ✆❾✘✔ P❯❨❫❙�P❲❪❨❩ ❛❫❿❝❘❳❬❴ ✗ ❲❪❳❪❭➀❜❚❣❾ ❩❨❙❚ ❴
❪❯❲❬❴ ❚❲❫▼❿ ❲❯❚❙❳ ✆❾✟ ✍✎✏

Ý❱◆▼❵ ➫❲◆❙❬❘▼❿ ❱❳❙
❘❪❫▼❬❨❳❚❞ ❪P❿❬❴

✆❾✘✟ ✦ ✆❾✘✔ P❯❨❫❙�P❲❪❨❩ ❛❫❿❝❘❳❬❴ ✗ ❲❪❳❪❭➀❜❚❣❾ ❩❨❙❚ ❴
❪❯❲❬❴ ❚❲❫▼❿ ❲❯❚❙❳ ✆❾✟ ✍✎✏

➯❲❫❘▼◆❫❙❬❯❙ ❲P❭❱❢▼◗
➂❲❬❨▼❿ ❚❲❫▼❿

➁❪❲❚❲❫❱▼❪▼❯❴❬❴ ❛❝❲❫❘▼◆❫❙❬❯❙ ❚❲❫▼❿❣ ✦ ✓➫❴P❞ ❛❪❲❫❯❪▼◗
☞✬ ✠✡❣❾ ❫❿❝❘❳❬❴ ✗ ❲❪❳❪❭➀❜❚

➁❪❩➀▼❬❴ ❝❭❫❘❙❚❬❴❵
❚❲❫▼❿

1.226 W

➩❳❙❨❖➉❲❳❵ ❙❬✞❙P❲❯❙❵
➯❲❫❘❳◆❭❵ ❙❬✞❖P❲❳❲❵❾ ➀❳❙◆❩❪❨❴❵ ❙❳❬❝❴❨❞❫❙ ◗➫❴P❞❵
❝❲❫❘▼◆❫❙❬❯❙❵❾ ➩❳❙◆❩❪❨❴❵ ❪❙❫▼❢❞❵

✭❲❬❨❩❵ ❙❭❫❙❵

Ý❱◆▼❵ ❙❭❫❙ 0,3 m3 ✮✯✰✱✲✳ ✴✵✶✷✸✯✳✹✺ ✻✼✲✽✾✿✹❀✺ ❁✺❂❃ ❄3 ✮✯✰✱✲✳ ✴❅❆✸✯✳✹❀

❇◗❝❘❯❬❲❳❵ ❝❲❫❘▼◆❫❙❬❯❙❵
➂❲❬❨▼❿ ❙❭❫❙

✧❙❘❴P❞ ❛❝❲❫❘▼◆❫❙❬❯❙ ➀❜❘❙❨❯▼◗❣ ✦ ✓➫❴P❞ ❛❪❲❫❯❪▼◗
55 °C)

➁❪❩➀▼❬❴ ❝❲❫❘❙❚❨❞ ❙❭❫❙ 500 W

➩❳❙❨❖➉❲❳❵ ❙❬✞❙P❲❯❙❵ ➯❲❫❘❳◆❞ ❙❬✞❖P❲❳❙ ❛☛ ❬❴❘❲❯▼❣

Plasmacluster 
❈❉❊ ❛P❲◆❖❚❴
❨▼◗❙P❭❨❙❵❣

Ý❱◆▼❵ ❙❭❫❙
❇◗❝❘❩❵ ❫▼❞❵ ❲❘✞❿❬❴❬❴❵ ❙❭❫❙✜ ✆❾✆✘ ✙3 �P❲❪❨❩Ü 
❇◗❝❘❩❵ ❫▼❞❵ ❙❚❙❫❫❩✞❴❬❴❵ ❙❭❫❙✜ ✆❾✆✘ ✙3 �P❲❪❨❩

➸❿❬❨❴❘❙
❋●❍■❏■❑ ❏▲▼◆❖P◆◗❑ ❘P▲ P❙P❚❯❱◆◗❑ ❲❱ ❳❯❨◆◗ ❩◗❑

❩❱❳❬■❭■❪❚P❑ ❫❴❵❛❜❵❝❴❞❛❡❢❣ ❤❲❱ ❳❯❨◆◗ ❩◗❑ ❘✐❘❭■❙■❯❚P❑ P●❯P❥

Plasmacluster 
❈❉❊ ❛➀❜❘❖❨❳▼❣

Ý❱◆▼❵ ❙❭❫❙
❇◗❝❘❩❵ ❫▼❞❵ ❲❘✞❿❬❴❬❴❵ ❙❭❫❙✜ ✆❾✆✘ ✙3 �P❲❪❨❩Ü 
❇◗❝❘❩❵ ❫▼❞❵ ❙❚❙❫❫❩✞❴❬❴❵ ❙❭❫❙✜ ✆❾✆✘ ✙3 �P❲❪❨❩

➸❿❬❨❴❘❙
➭❭❝▼➀▼❵ ❢❴❘❳◆❞❵ ❙❪▼❫❫❩✞❴❬❴❵ ❘❲ ❢❫❞❬❴ ◆❙❬❭❨❙❵
❙❪❩❬❘❴❬❴❵❾ ❘❭❝▼➀▼❵ ➀❳❖❬❪❙❬❴❵ ◆❙❳ ❙✞❙❯❫❲❬❴❵ ❘❲
❢❫❞❬❴ ❨❴❵ ❨❲❢❚▼P▼❱❯❙❵ ❦❧✏♠✙✏♥❧♦♠♣q✒

rs■✐❏❱❩●❯t◆◗

■◆❲✉❬

➭❭❝▼➀▼❵ ❲➉▼◗➀❲❨❭❫❜❬❴❵
▼❬❘❡❚

✧❴❘❳◆❞ ❙❪▼❫❫❩✞❴❬❴ ❘❲ ❢❫❞❬❴ ◆❙❬❭❨❙❵ ❙❪❩❬❘❴❬❴❵

✈◆❙❚❩❨❴❨❙ ❲➉▼◗➀❲❨❭❫❜❬❴❵
▼❬❘❡❚

❇◗❝❘❩❵ ❫▼❞❵ ❲❘✞❿❬❴❬❴❵ ❙❭❫❙✜ ✆❾✆✘ ✙3 �P❲❪❨❩Ü ❇◗❝❘❩❵
❫▼❞❵ ❙❚❙❫❫❩✞❴❬❴❵ ❙❭❫❙✜ ✆❾✆✘ ✙3 �P❲❪❨❩

▲❴P❲❢❲❳❫❳❬❨❞❫❳▼

➩❳❙❬❨❖❬❲❳❵ ➐ ☎✗ ✕ ✖ ✟✆ ✕ ✓ ☛✔✆ ✙✙

➭❪❙❨❙❫❯❙ ➭❪❙❨❙❫❯❙ ✇✇➁✜ ✟ ❨❲❘❖❢❳❙

➸❿❬❨❴❘❙ ❘❲❨❖➀▼❬❴❵ ①P❲◆❨❫▼◆❿❘❙❨❙ ❛②❧♦q♣❉❉♣③❣

ñ❙P❡➀❳▼ ❫❲❿❘❙❨▼❵
✂❚▼❘❙❬❨❳◆❩ ❘❞◆▼❵ ☛❾✆ ✙❾ ✟✟✆ ✦ ✟✘✆ ④❾ ❘❲ ❙❪❲◗❝❲❯❙❵
❬❿❚➀❲❬❴ ❘❭❬❜ ◗❪▼➀▼❢❞❵ ◆❙P❜➀❯▼◗



131 CZ

CZ

�✁✂✄☎✆✝✞✟ ✠✡✄� ✠☛☞☎✆✝✌✍ ✎✆ ✠✄✏✂✆✑✒
✠✡✄✏✝✒✝✄ ✓ ☞✎✔✕☛✑✄✖✝✄ ✠✗☛ ✠☛✘�✒✖✙✌
REFERENCI. 
Popis systému a funkce:

Z obecného hlediska se toaleta s oplachem neliší od 

✑✚✛❊✜ ♣❉✏❧q♣✢Ü ❦✒❈✙✣✒❊✤ ✥✎✦♠❉✑ ✎❉♦✛❈♣✤ ✧q ★q❧✙❈ ✎❉✩❉✑❊✪Ü
➅❉✥✩✤❧ ✧q ★ ❊✣♠❧q✩❊✪♥③ ✫❈❊❊❉♠♣q♥③Ü ✬✏ ✒❉✥✩✤❧ ❉✩ ✑✚✛❊✜
♣❉✏❧q♣✢❾ ✚✩q ✎❉ ✩❉✚❉❊✫q❊✤ ✎❉♣✭q✑✢ ✎❉♦✛❈✧q♣q ♣❉✏❧q♣❊✤ ✎✏✎✤✒❾
★✣♠ ♠✎✒♥③❉★✣ ♣❉✏❧q♣✏ ➄✒❉③q ✮q❊♠❈✏ ✇✒q❊✏ ✧q✙❊✚ ✏

✩✦✚❧✏✩❊✚ ❉✫❈♠♣✤ ★❉✩❉♦Ü ✯❈✰♣✚❊✤ ★❉✩❉♦ ✧q ✩✦✚❧✏✩❊✚✧✰✤ ✏
✥✣✒❉★q✱ ❉③❧q✩♦✎❧❊✚✧✰✤ ★✦✫❈ ★✏✰✤ ✎❉✚❉✛♥qÜ
✲❉✚♦✩ ✧♠♣q ♦♠✏✥q❊❈ ❊✏ ♠q✩✣♣✚♦❾ ♠♣❈♠✚❊♦♣✤✙ ♣❧✏✫✤♣✚✏ ✥✏✫❊q ✥
♣✒✢♠✚✢ ★✣✙❈ ✥★❉❧q❊❉♦ ❈❊♣q❊✥❈♣❉♦ ♠♣✭✤✚✏♣ ★❉✩✏ ❉ ✎✭✤✧q✙❊✜
♣✚❧q♠❊✜ ♣q✎❧❉♣✚Ü ✳q❊♣❉ ❉✎❧✏♥③❉★✏♥✤ ✥✎✦♠❉✑ ✫❈✰♣✚❊✤ ✩❉✎❧✱♦✧q
✩✣❧✚❉★✪ ❉★❧✏✩✏✫ ✏ ✎❉③❉✩❧❊✪ ✎❉♠q✩Ü ➆★❧✣✩✣❊✤ ✧q ✥♥q❧✏
✧q✩❊❉✩♦♥③✜Ü ✴✥q ✎❉♦✛✤♣ ✥✭q♣q❧❊✣ ♣❧✏✫✤♣✚✏ ❊✏ ✑❉✚♦ ♣❉✏❧q♣✢
❊q✑❉ ✎✭❈❧❉✛q❊✪ ✩✣❧✚❉★✪ ❉★❧✏✩✏✫Ü
✮✎✒✣★❊✜ ✎❉♦✛❈♣✤✜
✳❉✏❧q♣✏ ➄✒❉③q ♠ ❉✎❧✏♥③q✙ ♦✙❉✛✱♦✧q ✎❉③❉✩❧❊✜ ✫❈✰♣✚❊✤
pomocí hlavní a dámské sprchy. 

✳❉♣❉ ✥✏✭✤✥q❊✤ ★✢③❉★♦✧q ★✰q✙ ✑q✥✎q✫❊❉♠♣❊✤✙ ✎✭q✩✎❈♠✦✙Ü ④
✎✭✤✎✏✩✚ ❊q★③❉✩❊✜③❉ ✎❉♦✛❈♣✤ ✙✦✛q ❉★✰q✙ ✩❉✧✤♣ ✚q ✥✒✏❊✚❊✤
nebo k poškození majetku.

 – ✥✏✭✤✥q❊✤ ✎❉♦✛✤★q✧♣q ✎❉♦✥q ★ ✑✚✛❊✪♥③ ✩❉✙✣♥✤♥③
✎❉✩✙✤❊✚✣♥③ ✏ ✎❉✩❉✑❊✚Ü  

✲✦❧q✛❈♣✜✜ ✙✤♠♣❉ ❈❊♠♣✏❧✏♥q ✙♦♠✤ ✑✪♣ ♣✒★✏❧q ♥③✒✣❊✚❊❉ ✎✭q✩
mrazem.

 – ✚ ✥✏✭✤✥q❊✤ ✙♦♠✤ ✑✪♣ ✎✭❈✎❉✧q❊ ✎❉♦✥q ✎✭✤★❉✩ ♠♣♦✩q❊✜ ★❉✩✢
✏ ✙♦♠✤ ✑✪♣ ✥✏✑q✥✎q✫q❊ ✎✒❉♣❈ ✥✎✚♣❊✜✙♦ ♣❉✚♦Ü

 – ✎✒❉ ✥✏✧❈✰♣✚❊✤ ✑q✥✎q✫❊✜③❉ ✎✒❉★❉✥♦ ✎❉♦✛✤★q✧♣q ✎❉♦✥q
✥✏✭✤✥q❊✤❾ ✚♣q✒✜ ✑✢❧❉ ✚❉✙✎❧q♣❊✚ ❊✏❈❊♠♣✏❧❉★✣❊❉ ✏

zkontrolováno.

✵✏✚✣✚❉❧❈ ✧❈❊✣ ✶❉✒✙✏ ✎❉♦✛❈♣✤ ❊q❊✤ ✩❉★❉❧q❊✏ ✏ ✧q ✎❉★✏✛❉★✣❊✏
za nevhodnou. 

✮✎❉❧q✫❊❉♠♣ ➄✒❉③q ❊q❊q♠q ✛✣✩❊❉♦ ❉✩✎❉★✚✩❊❉♠♣ ✥✏
✩✦♠❧q✩✚✢ ❊q★③❉✩❊✜③❉ ✎❉♦✛✤★✣❊✤Ü
➆♠❉✑✢❾ ✚♣q✒✜ ❊q✙❉③❉♦ ✥✏✭✤✥q❊✤ ✭✣✩❊✚ ✎❉♦✛✤★✏♣ ✥ ✩✦★❉✩✦
✶✢✥❈♥✚✪♥③❾ ★✧q✙❉★✪♥③ ❊q✑❉ ✩♦✰q★❊✤♥③ ✎❉♠♣❈✛q❊✤ ❊q✑❉ ✥
✩✦★❉✩♦ ❊q✥❊✏❧❉♠♣❈ ❊q✑❉ ❊q❈❊✶❉✒✙❉★✏❊❉♠♣❈❾ ✙♦♠✤ ✑✪♣ ✎✭❈
✎❉♦✛✤★✣❊✤ ✥✏✭✤✥q❊✤ ✎❉✩ ✩❉③❧q✩q✙Ü
✳✏✚❉★✜ ❉♠❉✑✢ ✙❉③❉♦ ✥✏✭✤✥q❊✤ ✎❉♦✛✤★✏♣ ✑q✥ ✩❉③❧q✩♦❾
✎❉♦✥q ✎❉✚♦✩ ✑✢❧✢ ✭✣✩❊✚ ✎❉♦✫q❊✢ ❉ ✑q✥✎q✫❊✜✙ ✎❉♦✛✤★✣❊✤Ü
✍♦♠✤ ✑✪♣ ♠♥③❉✎❊✜ ✒❉✥✎❉✥❊✏♣ ✏ ♥③✣✎✏♣ ❊q✑q✥✎q✫✤ ♠✎❉✧q❊✣ ♠

❊q★③❉✩❊✪✙ ✎❉♦✛✤★✣❊✤✙Ü

✷✸✹✺✻✼✽✾✿❀❁ ❂❃❄❅✷❆❀✻ ✑❇✮❈❉❊
podrobnosti a ovládání pomocí chytrého 
telefonu)
http://qr.grohe.com/4526

❋ê●æê❍éèáåé■ ●❏áã❑▲

▼◆❖P ◗❘❙❚❯❱❲❳❯❨ ❩❬◆❯❩❖❳❯ ❭❪ ◗❘❩❘❫❳❴
◗◆❖❵❛❴❛❖ ❛❙❛❘ ❙❚❪❱❬❛❖❜❭❝❘❙ ◗◆❯❫❙❵❝❙❞
❡❢❭❬❣❙❤❖ P✐❜❖❚❪❛❥ ❪❳❦❘❫❨❬❧❖ ◗❫❘ ❪❳❭❛❬❜❬❧❪♠
❢❖❩◗❖❵❳❘❭❛♠ ◗❘❙❚❯❱❲❳❯ ❩❬◆❯❩❖❳❯ ❬ ❤❖❣❘
♥P❫❚❢❙❞ ♦❨❘❚❳❯ ❱❲❨ ❧❣❫❲❳❪❛ ❭❖ ❬ ❧❣❫❲❳❪❛
❩❬◆❯❩❖❳❯ ◗◆❖P ◗❘♣❝❘❩❖❳❯❨❞

▼◆❪ ◗❘❙❚❯❱❲❳❯ ◗❫❘P❙❝❛❙ q ❩❖❤❨❥❳❬ ❱
◗◆❯❛❘❨❳❘❭❛❪ P❴❛❯ q ❨❙❭❯❛❖ ❱❚Pr P❘P❫❚❘❱❬❛
❳❲❭❜❖P❙❤❯❧❯ ❢❖❩◗❖❵❳❘❭❛❳❯ ◗❘❝r❳r❞
s◗❘❜❖❵❳❘❭❛ t❫❘❣❖ ❳❖❳❖❭❖ ❘P◗❘❱❴P❳❘❭❛ ❩❬
♣❝❘Pr ❩◗✐❭❘❢❖❳❥ ❱ P✐❭❜❖P❝❙ ❳❖P❘P❫❚❖❳❯
❛❴❧❣❛❘ ◗❘❝r❳✐❞
✉❲❭❜❖P❙❤❯❧❯ ❛❖❫❨❯❳r ❭❖ ◗❘❙❚❯❱❬❤❯ ❝ ❘❩❳❬❵❖❳❯
❫✐❩❳✈❧❣ ❭❛❙◗✇✐ ❩❲❱❬❚❳❘❭❛❪①

②③④③⑤⑥③⑦⑧
❡❩❳❬❵❙❤❖ ❢❖❩◗❫❘❭❛◆❖P❳❴ ❫❪❩❪❝❘❱❘❙ ❭❪❛❙❬❧❪❞
✉❖❢❙P❖q❜❪ ❖❜❪❨❪❳❘❱❲❳❬♠ ❨✐❚❖ ❨❯❛ ❩❬
❳❲❭❜❖P❖❝ ❭❨❫❛ ❳❖❢❘ ❱❲❚❳❥ ❩❫❬❳❴❳❯❞

⑨⑩❶❷⑨❸②⑧
❡❩❳❬❵❙❤❖ ◗❘❛❖❳❧❪❲❜❳❴ ❫❪❩❪❝❘❱❘❙ ❭❪❛❙❬❧❪❞
✉❖❢❙P❖q❜❪ ❖❜❪❨❪❳❘❱❲❳❬♠ ❨✐❚❖ ❨❯❛ ❩❬
❳❲❭❜❖P❖❝ ❭❨❫❛ ❳❖❢❘ ❱❲❚❳❥ ❩❫❬❳❴❳❯❞

POZOR 
❡❩❳❬❵❙❤❖ ◗❘❛❖❳❧❪❲❜❳❴ ❫❪❩❪❝❘❱❘❙ ❭❪❛❙❬❧❪❞
✉❖❢❙P❖q❜❪ ❖❜❪❨❪❳❘❱❲❳❬♠ ❨✐❚❖ ❨❯❛ ❩❬
❳❲❭❜❖P❖❝ ❨❯❫❳❲ ❬❚ ❭❛◆❖P❳❯ ❩❫❬❳❴❳❯ ❬❹❳❖❢❘
poškození produktu a/nebo dalších 
◗◆❖P❨❴❛✐ ❬ ❨❬❤❖❛❝❙❞

 ❺❻❼❻❽❾❻❿➀

✉❖❢❖❩◗❖❵❯ ❩❲❭❬❣❙ ❖❜❖❝❛❫❪❧❝✈❨ ◗❫❘❙P❖❨
(smrtelné!):

➁❜❖❝❛❫❘❪❳❭❛❬❜❬❧❪ ❬ ❩❬◗❘❤❖❳❯ ❩❬◆❯❩❖❳❯ ❝❖
❩P❫❘❤❪ ❳❬◗❲❤❖❳❯ ❨❙❭❯ ❳❬ ❨❯❭❛❴ ◗❫❘❱❥❭❛
❘◗❫❲❱❳❴❳✈ ❬ ❝❱❬❜❪❦❪❝❘❱❬❳✈ ❖❜❖❝❛❫❪❝❲◆♠
❝❛❖❫✈ ❤❖ P❘❢◆❖ ❭❖❩❳❲❨❖❳ ❭ ◗❜❬❛❳✈❨❪
❨❯❭❛❳❯❨❪ ◗◆❖P◗❪❭r ❬ P❘P❬❛❖❵❳✈❨❪
◗❘❚❬P❬❱❝r ❬ ❝❛❖❫✈ ❩❖❱❫❙❢❳❴ ❩❳❲
◗❘❚❬P❬❱❝r ❨❯❭❛❳❯❧❣ ◗❘❭❝r❛❘❱❬❛❖❜✐
elektrické energie. Nesprávná 
❪❳❭❛❬❜❬❧❖ ❬ ♥P❫❚❢❬ ❳❖❢❘ ❘◗❫❬❱r
❨❘❣❘❙ ❙❚❪❱❬❛❖❜❖ ❱r❭❛❬❱❪❛ ❩❳❬❵❳✈❨
❫❪❩❪❝✐❨♠ ❩❬ ❝❛❖❫❲ ❭◗❘❜❖❵❳❘❭❛ t❫❘❣❖
❳❖❳❖❭❖ ❘P◗❘❱❴P❳❘❭❛❞
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➁❜❖❝❛❫❪❧❝❲ ❢❖❩◗❖❵❳❘❭❛ ❩❬◆❯❩❖❳❯ ❤❖
❩❬❫❙❵❖❳❬ ◗❘❙❩❖ ❱ ◗◆❯◗❬P❴♠ ❝Pr ❤❖
❩❬◆❯❩❖❳❯ ◗◆❪◗❘❤❖❳❘ ❝ ◆❲P❳❴
❳❬❪❳❭❛❬❜❘❱❬❳❥❨❙ ❙❩❖❨❳❴❳❯❞ �❖❳❛❘
❩❲❝❜❬P❳❯ ❢❖❩◗❖❵❳❘❭❛❳❯ ◗❘❚❬P❬❱❖❝
❨❙❭❯ ❢✈❛ ❩❬❤❪♣❛❴❳❞ ✁❲❛❖q❜❪ ◗❘❧❣r❢r♠
nechte elektroinstalaci zkontrolovat 
❝❱❬❜❪❦❪❝❘❱❬❳✈❨ ❖❜❖❝❛❫❪❝❲◆❖❨❞
Specifikace napájení (frekvence a 
❳❬◗❴❛❯✂ ❙❱❖P❖❳❥ ❳❬ ❛r◗❘❱❥❨ ♣❛❯❛❝❙
❩❬◆❯❩❖❳❯ ❨❙❭❯ ❭◗❜✇❘❱❬❛ ❭◗❖❧❪❦❪❝❬❧❖
❩P❫❘❤❖ ❳❬◗❲❤❖❳❯ ❳❬ ❨❯❭❛❴ ❪❳❭❛❬❜❬❧❖♠
❬❢r ❭❖ ❩❬❢❫❲❳❪❜❘ ◗❘♣❝❘❩❖❳❯ ❩❬◆❯❩❖❳❯❞

✄ ❳❬◗❲❤❖❳❯ ❩❬◆❯❩❖❳❯ P❘◗❘❫❙❵❙❤❖❨❖
◗❘❙❚❯❛ ❢❴❚❳❘❙ ❳❲❭❛❴❳❳❘❙ ❖❜❖❝❛❫❪❧❝❘❙
❩❲❭❙❱❝❙ ☎✆✝➁ ✞✟✞✠✂♠ ❝❛❖❫❲ ❙❨❘❚✇❙❤❖
snadné odpojení od zdroje napájení v 
◗◆❯◗❬P❴ ♥P❫❚❢r ❳❖❢❘ ❘◗❫❬❱r❞ ▼❘❝❙P ❱
P❘❭❬❣❙ ❳❖❳❯ ❚❲P❳❲ ❳❲❭❛❴❳❳❲
elektrická zásuvka nebo pokud je 
◗❜❲❳❘❱❲❳❘ ❛❫❱❬❜❥ ◗◆❪◗❘❤❖❳❯♠ ❤❖ ❳❬ ❨❯❭❛❴
❪❳❭❛❬❜❬❧❖ ❱r❚❬P❘❱❲❳❘ ◆❲P❳❥
❘PP❴❜❘❱❬❧❯ ❩❬◆❯❩❖❳❯ ◗❫❘ ❝❬❚P✈ ◗✡❜❞
❡PP❴❜❘❱❬❧❯❨ ❩❬◆❯❩❖❳❯❨ ❤❖ ❨r♣❜❖❳
❳❲❭❛❴❳❳✈ ❱r◗❯❳❬❵♠ ❤❖❣❘ ❝❘❳❛❬❝❛❳❯
❱✈❭❛❙◗r ❤❭❘❙ ❘P ❭❖❢❖ ❱❩P❲❜❖❳r
❬❜❖❭◗❘✇ ☛ ❨❨❞ ▼❬❛◆❯ ❭❖❨ ❭◗❯❳❬❵❖ ☞s♠
◗❘❤❪❭❛❝r ❬ ❭❛r❝❬❵❖ ☎➁✉ ✌✞ ☛☛✍✂❞

✆ ❝❘❙◗❖❜❳❲❧❣ ❨❙❭❯ ❢✈❛
P❘P❫❚❖❳r ❘❧❣❫❬❳❳❥ ❩✡❳r❞ 
▼❘❝❙P ❤❖ ◗◆❪◗❘❤❖❳❯ ❳❬◗❲❤❖❳❯
◗❫❘❱❖P❖❳❘ ❱ ❩✡❳❴ ✎♠ ❨✐❚❖ ❢✈❛
napájení sprchové toalety trvale 
◗◆❪◗❘❤❖❳❘ ◗◆❯❨❘ ◗◆❖❭ ◗❫❘◗❘❤❘❱❬❧❯
zásuvku s krytím IPX4.

✉❖◗❘❙❚❯❱❖❤❛❖ ◗❘ ❝❘❙◗❲❳❯ ❳❖❢❘
sprchování.

✉❖❜❪❤❛❖ ❱❘P❙ ❬❳❪ ❵❪❭❛❪❧❯ ◗❫❘❭❛◆❖P❝r P❘
❛❘❬❜❖❛❳❯❣❘ ❭❖P❲❛❝❬ ❵❪ ❳❬ ❳❴❤ ❬❳❪ ❳❬
P❲❜❝❘❱✈ ❘❱❜❬P❬❵❞ ✁❘❣❜❘ ❢r ❛❘ ❩◗✐❭❘❢❪❛
❩❲❭❬❣ ❖❜❖❝❛❫❪❧❝✈❨ ◗❫❘❙P❖❨ ❳❖❢❘
◗❘❚❲❫❞

 ✏✑✒✓✏✔❺➀

✉❖❢❖❩◗❖❵❯ ◗❘◗❲❜❖❳❯♠ ♥❫❬❩❙ ❖❜❖❝❛❫❪❧❝✈❨
◗❫❘❙P❖❨♠ ◗❘❚❲❫❙ ❬❹❳❖❢❘ ❩❫❬❳❴❳❯①

✆ ❩❬◆❯❩❖❳❯♠ ❝❛❖❫❲ ❤❭❘❙ P❘P❲❱❲❳❬ ❢❖❩
propojovacího napájecího kabelu 
❳❖❢❘ ◗◆❪ ❱✈❨❴❳❴ ◗❘♣❝❘❩❖❳❥❣❘
❳❬◗❲❤❖❧❯❣❘ ❝❬❢❖❜❙♠ ◗❫❘❛❘❚❖ ❤❖ ❳❙❛❳❘
zakoupit speciální propojovací kabel 
od autorizovaného prodejce. 
▼◆❖P ❱❖♣❝❖❫✈❨❪ ❪❳❭❛❬❜❬❵❳❯❨❪ ◗❫❬❧❖❨❪♠
♥P❫❚❢❘❙ ❳❖❢❘ ❘◗❫❬❱❬❨❪ ❤❖ ❳❖❩❢r❛❳❥
❩❬◆❯❩❖❳❯ ❘P◗❘❤❪❛ ❘P ❩P❫❘❤❖ ❖❜❖❝❛❫❪❧❝❥❣❘
napájení. 
�❘ ❫❘❱❳❴❚ ◗❜❬❛❯ ❱ ◗◆❯◗❬P❴♠ ❝Pr ❘❢❤❖❱❯❛❖
poškození na napájecím kabelu nebo 
na samotném produktu. 
▼❫❘❭❯❨ ❩❬❤❪❭❛❴❛❖ ◗❫❘❱❖P❖❳❯❨
❳❲❭❜❖P❙❤❯❧❯❧❣ ❝❫❘❝✐①

 –◗◆❖◗❳❙❛❯❨ ◗❘❤❪❭❛❖❝ ☎❭◗❯❳❬❵❖ ☞s✂
elektroinstalace do vypnuté polohy 
nebo
 –♥◗❜❳✈❨ ❱r❤❨❙❛❯❨ ♣❫❘❙❢❘❱❬❧❯❧❣
pojistek z elektroinstalace nebo
 –♥◗❜❳✈❨ ❱r❭❙❳❙❛❯❨ ❳❬◗❲❤❖❧❯ ❩❲❭❛❫❵❝r
(je-li k dispozici) z elektrické 
zásuvky.

✆ ❛❬❝❘❱❥❨ ◗◆❯◗❬P❴ ❳❖❛❬❣❖❤❛❖ ❩❬
❝❬❢❖❜♠ ❬❜❖ ❨❯❭❛❘ ❛❘❣❘ ❛❲❣❳❴❛❖ ❩❬
❳❬◗❲❤❖❧❯ ❩❲❭❛❫❵❝❙ ☎❤❖q❜❪ ❝ P❪❭◗❘❩❪❧❪✂❞

▼◆❖P ❝❬❚P✈❨ ◗❘❙❚❪❛❯❨ ❩❝❘❳❛❫❘❜❙❤❛❖
nastavení teploty vody a vysoušení 
vzduchem. 
✁❲❛❖q❜❪ ❱ ♥❨r❭❜❙ ◗❘❙❚❯❱❬❛ ❦❙❳❝❧❪
❱r❭❘❙♣❖❳❯ ❱❩P❙❧❣❖❨ ❱ P❜❘❙❣✈❧❣
intervalech, nastavte teplotu 
❱r❭❘❙♣❖❳❯ ❱❩P❙❧❣❖❨ ❳❬ ❳❖❤❳❪❚♣❯
♥❫❘❱❖✇❞ ▼❘❝❙P ❤❖ ❛❬❛❘ ❦❙❳❝❧❖
◗❘❙❚❯❱❲❳❬ ❱ P❜❘❙❣✈❧❣ ❪❳❛❖❫❱❬❜❖❧❣ ❭
nastavenou vysokou teplotou, hrozí 
❳❖❢❖❩◗❖❵❯ ◗❘◗❲❜❖❳❯❞ �❘ ◗❜❬❛❯ ❩❖❤❨❥❳❬
◗❫❘ ❳❲❭❜❖P❙❤❯❧❯ ❭❝❙◗❪❳r ❙❚❪❱❬❛❖❜✐① P❴❛❪♠
starší osoby, nemocné osoby, osoby s 
❧❪❛❜❪❱❘❙ ◗❘❝❘❚❝❘❙ ❬ ❛❖❫❨❘❫❖✕❙❜❬❵❳❯❨❪
dysfunkcemi, osoby pod vlivem 
❬❜❝❘❣❘❜❙ ❬ ❳❬P❨❴❫❳❴ ❙❳❬❱❖❳❥ ❘❭❘❢r❞

✉❖◗❘❙❚❯❱❖❤❛❖ ❱❖ ❱❖❳❝❘❱❳❯❧❣
◗❫❘❭❛❘❫❖❧❣♠ ❱❵❖❛❳❴ ❨❯❭❛ ❭❖ ❭❪❜❳✈❨❪
❱❪❢❫❬❧❖❨❪♠ ❬ ❳❖◗❘❙❚❯❱❖❤❛❖ ❱ ❨❯❭❛❖❧❣♠
❝P❖ ❭❖ ◗❫❬❧❙❤❖ ❭ ❬❖❫❘❭❘❜❘❱✈❨
❭◗❫❖❤❖❨ ❳❖❢❘ ❝❘❳❧❖❳❛❫❘❱❬❳✈❨
❝r❭❜❯❝❖❨❞ ✁❘❣❜❘ ❢r P❘❤❯❛ ❝ ❩❲❱❬P❴
❳❖❢❘ ❝❖ ❩❛❫❲❛❴ ❜❖❭❝❙❞

✖❬❤❪❭❛❴❛❖♠ ❬❢r ❚❲P❳❥ ◗◆❖P❨❴❛r ❵❪
❘P◗❬P❳❯ ❣❨❘❛r ❬ ❳❖❵❪❭❛❘❛r
❳❖❢❜❘❝❘❱❬❜r ❚❲P❳❥ ❘❛❱❘❫r ☎❱✈❭❛❙◗r
❱❩P❙❧❣❙♠ ❣❬P❪❧❖ ❬❛P❞✂❞ ✗❣❳❖P ❘P❭❛❫❬✇❛❖
❱❖♣❝❖❫❥ ◗◆❖❝❲❚❝r♠ ❬❢r ❭❖ ❩❬❢❫❲❳❪❜❘
❨❘❚❳❥❨❙ ❳❖❢❖❩◗❖❵❯ ❬ ◗❘♣❝❘❩❖❳❯❞
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 Sprchovou toaletu se nepokoušejte 
otevírat ani opravovat vlastními silami. 
�✁✂✄☎✆✝✞✟✠✡✁ ☛✂✄☞✆✌ ☞✍✎ ✍✁✎✍✏✡☞✑✒✠✡✁

✞☎✞☞✡✁✓✍✔ ✂☎✑☎✕✖✌✗ ✘✂✄✙✚☎✆✝ ✡☎☞✑✁✡☞

obsahuje elektrické vedení pod 
✍☞✂✟✡✛✜✗ ✢✡✁✆✣✁✍✛✜ ✤☞✣✛✤✁✍✛ ☎✚✄☎✕✒✠✁✡✁

✆✑☞✏✡✍✛ ✕✎✆☎✡✥ ✢✂✄☞✆✌ ✏✜✛ ✂✄☎✆✝✞✟✡

✂☎✒✤✁ ☞✒✡☎✄✎✤☎✆☞✍✦ ✂✄☞✙☎✆✍✛✖ ☛✞✄✕✧✌ ✏

✂☎✒✕✎✡✛✜ ✆✦✚✄☞✞✍✟ ☎✄✎★✎✍✝✑✍✛✙✚

✍✝✚✄☞✞✍✛✙✚ ✞✛✑✩ ☞ ✂✣✛✏✑✒✪✁✍✏✡✆✛✗

�✁✏✂✄✝✆✍✝ ✎✍✏✡☞✑☞✙✁ ☞ ☛✞✄✕✧☞ ✍✁✧☎

☎✂✄☞✆✌ ✜☎✚☎✒ ✒✕✎✆☞✡✁✑✁ ✆✌✏✡☞✆✎✡

✤✍☞✓✍✦✜ ✄✎✤✎✖✩✜✗

✉❖◗❘❙❚❯❱❖❤❛❖ ❱ ❢❜❯❩❝❘❭❛❪
❖❜❖❝❛❫❘❳❪❧❝❥❣❘ ❬❳❪ ❜❥❝❬◆❭❝❥❣❘
❱r❢❬❱❖❳❯ ❭❖ ❭❜❬❢✈❨ ❭❪✕❳❲❜❖❨❞
➁✫❪❭❛❙❤❖ ❳❖❢❖❩◗❖❵❯ ❳❖❣❘Pr
❩◗✐❭❘❢❖❳❥ ❖❜❖❝❛❫❪❧❝❘❙ ◗❘❫❙❧❣❘❙❞

 Pokud uniká voda z toaletního 
❭❖P❲❛❝❬ ❳❖❢❘ ❩ ◗◆❯❱❘P❙ ❱❘Pr♠ ❘P◗❘❤❛❖
sprchovou toaletu od zdroje napájení 
❬ ❙❩❬❱◆❖❛❖ ❱❖❳❛❪❜ ◗◆❯❱❘P❙ ❱❘Pr❞
➁✫❪❭❛❙❤❖ ❫❪❩❪❝❘ ❩❲❭❬❣❙ ❖❜❖❝❛❫❪❧❝✈❨
◗❫❘❙P❖❨♠ ◗❘❚❲❫❙ ❬ ❱r❛❘◗❖❳❯❞

▼❘❝❙P ❭❖ ❱r❭❝r❛❳❖ ❤❬❝✈❝❘❜❪ ❳❲❩❳❬❝
poškození sprchové toalety, ihned ji 
❘P◗❘❤❛❖ ❘P ❩P❫❘❤❖ ❳❬◗❲❤❖❳❯ ❬ ❘❢❫❬✬❛❖
❭❖ ❳❬ ❩❲❝❬❩❳❪❧❝❘❙ ❭❜❙❚❢❙ ❭◗❘❜❖❵❳❘❭❛❪
Grohe.

 V oblastech, kde tvrdost vody 
◗◆❖❭❬❣❙❤❖ ✠✭✮ P✯ ☎✄✯✂♠ ❤❖ ❳❖❩❢r❛❳❥
◗❘❙❚❯❛ ❦❪❜❛❫❬❵❳❯ ❭r❭❛❥❨ ❭❖
❩❨❴❝❵❘❱❬❵❖❨ ❱❘Pr❞ ✗❳❦❘❫❨❬❧❖ ❘
tvrdosti vody ve vaší oblasti vám 
poskytne místní vodárenská 
❭◗❘❜❖❵❳❘❭❛❞

▼❫❘ ❩❬❤❪♣❛❴❳❯ P❜❘❙❣❘P❘❢❥
provozuschopnosti:
 –❡P❭❛❫❬❳❴❳❯ ❱❘P❳❯❣❘ ❝❬❨❖❳❖
◗❫❘❱❲P❴❤❛❖ ◗❫❘❭❯❨ ❝❬❚P❥ ☛ ❫❘❝r
☎❩❬❝❙◗❛❖ ❭❪ ❭❬P❙ ❳❬ ❘P❭❛❫❬✇❘❱❲❳❯
vodního kamene prodávanou 
❭❬❨❘❭❛❬❛❳❴❞ ✁❲ ❵❯❭❜❘ ❱✈❫❘❢❝❙
46978001).
 – ✯❫❘❛ ❛❫r❭❝r ◗❫❘❭❯❨ ❱r❨❴✇❙❤❛❖ ❝❬❚P❥
☛ ❫❘❝r ☎❣❫❘❛ ❛❫r❭❝r ❤❖ ❭❘❙❵❲❭❛❯ ❭❬Pr
◗❫❘ ❘P❭❛❫❬✇❘❱❲❳❯ ❱❘P❳❯❣❘ ❝❬❨❖❳❖❞
Zakupte si prosím sadu na 
❘P❭❛❫❬✇❘❱❲❳❯ ❱❘P❳❯❣❘ ❝❬❨❖❳❖
◗❫❘P❲❱❬❳❘❙ ❭❬❨❘❭❛❬❛❳❴❞ ✁❲ ❵❯❭❜❘
❱✈❫❘❢❝❙ ✰✌✱✟✭✞✞✠✂❞

 Uchovávejte napájecí kabel mimo 
❝❘❳❛❬❝❛ ❭ ❣❘❫❝✈❨❪ ◗❘❱❫❧❣r ☎❳❬◗◆❯❝❜❬P
s topidly)

✲✣✎ ✂☎✒✕✛✆✝✍✛ ✧☞✡✁✄✎✛ ✞☎✞✄✕✒✠✡✁

následující pokyny.
 – ✲✣✎ ✆✖✑✝✞✝✍✛ ✧☞✡✁✄✎✛ ✞☎✞✄✕✡✁ ✏✂✄✝✆✍☎✒

☎✄✎✁✍✡☞✙✎ ✂✳✑✩ ✴✵✶✷✸✗
 – Nebudete-li toaletu delší dobu 
✂☎✒✕✛✆☞✡✹ ✆✌✠✜✟✡✁ ✧☞✡✁✄✎✁ ✤ ✞✝✑✖☎✆✔✚☎

☎✆✑☞✞☞✓✁✗
 – Nenechávejte vybité baterie v 
✞✝✑✖☎✆✔✜ ☎✆✑☞✞☞✓✎✗ ✺☎✚✑☎ ✧✌ ✞☎✠✛✡ ✖✁

korozi, která by mohla poškodit vaše 
✤✞✄☞✆✛ ✍✁✧☎ ✞✝✑✖☎✆✦ ☎✆✑☞✞☞✓✗
 – ✲☎✒✕✎✡✔ ✧☞✡✁✄✎✁ ✏✁ ✍✁✏✜✛ ✆✌✚☞✤☎✆☞✡

do domovního odpadu. Baterie 
zlikvidujte v souladu s místními 
✂✣✁✞✂✎✏✌✗ 
✺☎✕✍✔ ✏✌✜✧☎✑✌ ✍☞ ✧☞✡✁✄✎✎ ✤✍☞✜✁✍☞✠✛✻ 
Pb: baterie obsahuje olovo  
Cd: baterie obsahuje kadmium  
✼★✻ ✧☞✡✁✄✎✁ ☎✧✏☞✚✒✠✁ ✄✡✒✽ 
✾✌✡✁✓✁✍✛ ✧☞✡✁✄✎✛ ✜✩✕✁ ✤✂✩✏☎✧✎✡ ✂☎✕✝✄✗
 – ✿☞✡✁✄✎✁ ✒✙✚☎✆✝✆✁✠✡✁ ✜✎✜☎ ✞☎✏☞✚ ✞✟✡✛✗

✿☞✡✁✄✎✁ ✍✁✠✏☎✒ ✚✄☞✓✖✌✗ ❀☎✠✞✁✷✑✎ ✖

✍✝✚☎✞✍✔✜✒ ✂☎✤✣✁✍✛ ✧☞✡✁✄✎✁✹ ✎✚✍✁✞

✆✌✚✑✁✞✁✠✡✁ ✑✔✖☞✣✁✗
 – ❀☎✠✞✁✷✑✎ ✖✁ ✖☎✍✡☞✖✡✒ ✆☞✪✛ ✂☎✖☎✕✖✌ ✏

✡✁✖✒✡✎✍☎✒ ✒✆✍✎✡✣ ✧☞✡✁✄✎✁✹ ✂☎✏✡✎✕✁✍✔

✜✛✏✡☎ ✎✚✍✁✞ ☎✂✑✝✙✚✍✟✡✁ ✂✄☎✒✞✁✜ ✆☎✞✌✗
 – Pokud tekutina uniklá z baterie vnikne 
✞☎ ☎✖☞✹ ✎✚✍✁✞ ✠✁✠ ✆✌✂✑✝✙✚✍✟✡✁ ✓✎✏✡☎✒

✆☎✞☎✒ ✧✁✤ ✜✍✒✡✛✗ ❁✁✖✒✡✎✍☞ ✜✩✕✁

✤✂✩✏☎✧✎✡ ☎✏✑✁✂✍✒✡✛✗ ✲☎✄☞❂✡✁ ✏✁ ✏

✑✔✖☞✣✁✜✗

✲✣✎ ✜☞✍✎✂✒✑☞✙✎ ✏ ✧☞✡✁✄✎✁✜✎ ✞☎✞✄✕✒✠✡✁

následující zásady:
 – ✿☞✡✁✄✎✁ ✍✁✏✖✑☞✞✒✠✡✁ ✏✂☎✑✁✓✍✟ ✏ ✠✎✍✦✜✎

✖☎✆☎✆✦✜✎ ✂✣✁✞✜✟✡✌ ✴✣✁✡✛✤✖✌✹

vlásenkami atd.).
 – Nekombinujte nové a staré baterie, 
☞✑✁ ✆✌✠✜✟✡✁ ☎✧✟ ✧☞✡✁✄✎✁ ✏☎✒✓☞✏✍✟✹

jinak se mohou vybíjet navzájem. 
✲☎✒✕✛✆✁✠✡✁ ✂☎✒✤✁ ✧☞✡✁✄✎✁ ✏✡✁✠✍✔✚☎

typu.
 – Baterie nenabíjejte, nezkratujte, 
neotevírejte ani nepoškozujte silou ani 
✠✁ ✍✁✆✚☞✤✒✠✡✁ ✞☎ ☎✚✍✟✹ ✞☎ ✆☎✞✌ ☞

✍✁✆✌✏✡☞✆✒✠✡✁ ✠✁ ✆✌✏☎✖✦✜ ✡✁✂✑☎✡✝✜✗ ✾

☎✂☞✓✍✔✜ ✂✣✛✂☞✞✟ ✧✌ ✜☎✚✑✌

✆✌✧✒✙✚✍☎✒✡ ✍✁✧☎ ✆✌✡✔✙✡ ☞ ✡✛✜ ✤✂✩✏☎✧✎✡

poškození.







CZ 136

�✁✂✄■☎❏✆■ ❑❏✝✞✁☎✟✠✁ ✁☎✝✡❑✡❍☛

12  Dámská sprcha
☞✏✧❈✰✌♦✧♣q ✩✣✙♠✚❉♦ ❈❊♣❈✙❊✤ ③✢✛❈q❊♦✍

6  ✎✏✑✒✓✔✓ ✒✕✖✗✓✘✙ ✓✙✚✛✕✓✜ ✖✙✛✢ ✚ ✣✤✕✖✥✙✑✓ ✏✙✘✛✙✏

5  ✦✧★✩✪✫✬✭✮

4  Zvednout sedátko a poklop toalety

3  Spláchnout (malé spláchnutí) *

2  ❱✯✪★✰✱✰ ★✬✲✳✰✴✩ ✵ ✶✮✴✩ ✰✩✵✷✬✰✧ ✲✩✷✸

1  Spláchnout (velké spláchnutí) *

10  Zastavení
Zastaví funkce sprchy a vysoušení.

7  Úprava síly proudu
✹✎✒✏★♦✧q ♣❧✏✚ ★❉✩✢ ✎✭❈ ✥✏✩❊✤✙ ❉✎❧✏♥③♦ ✏

✎✭q✩❊✤✙ ❉✎❧✏♥③♦✍

18  ✺✯✻✰
❦✭q✧✩q ✥✎✚♣ ❊✏ ✎✭q✩♥③❉✥✤ ♠♣✒✣❊✚♦✍

19  Obrazovka
➆✑✒✏✥❉★✚✏ ♠q ✙✚❊✤ ✎❉✩❧q ✎❉♦✛✤★✣❊✤✍

17  ❯✩✷✸
❦✭q✎❊q ❊✏ ❊✤✛q ♦★q✩q❊❉♦ ✎❉❧❉✛✚♦✍

16  OK

15  ❯✩✼✸
❦✭q✧✩q ❊✏ ✩❉✙❉★♠✚❉♦ ❉✑✒✏✥❉★✚♦✍

14  Nahoru
❦✭q✎❊q ❊✏ ★✪✰q ♦★q✩q❊❉♦ ✎❉❧❉✛✚♦✍

13  Napájení
☞✏✎✤❊✣�★✢✎✤❊✣ ★✪✒❉✑q✚✍

8  Hlavní sprcha
✽✾✿❀❁❂❃✿❄ ❅❀❆❇❈ ❉❊❋❃● ❉❊❋ ●❋❍❋❇✾❆❋❃ ■❀❅❏❋❏❃❑

9  Úprava polohy trysky
✮❧❉♦✛✤ ✚ ▲✎✒✏★✚ ✎❉❧❉③✢ ♣✒✢♠✚✢ ✩❉✥✏✩♦
❊q✑❉ ✩❉✎✭q✩♦✍

11  ▼✯◆✵✶✵ ✰✬✯✷✩✰✧ ✶✩✲✧❖✶✧★✩✪✫✬✭✮
✹✎✒✏★♦✧q ♣q✎❧❉♣♦ ★❉✩✢ ✎✭❈ ③❧✏★❊✤✙ ❈ ✩✣✙♠✚✜✙
sprchování a teplotu vysoušení vzduchem.

* ❇P◗❘ ◗❙P❚❯◗❱P ❲❳❨❩❳❬❯ ❭❘❳❪❫ ◗❫❴❵❛★ ❭❘❱❳❵ ❜❫ ❜❭❘❙❳ ❜ ◗❯❝◗❘ ❞❡❢❘❣❱❫❝ ❭❘❳❤❯❞✐ ❨✐❵❢❤ ❆❃❋❈❉ ❞❛❣P❞❫❨✐

❝❘❨◗✐❤❨❯ ❜P❵❘❳ P❳◗❘❝P◗❥❦❱❧❴❘ ❜❭❙P❦❴❘❞✐❨❯ ✬❭❢❘❵✐❞✐ ❜❫ ❜P❝❘❜◗P◗❨♠✭✦

Poznámka

� ❏◗❥❜❱❨❳◗❯❝ ◗❙P❚❯◗❱P ✬❨P❭✐❬❫❨❯✭ ❨P ❵✐❙❱❘❞❧❝ ❘❞❙P❵P❚❥ ❨P ❵❧❙❫ ❨❫❤ ♥ ❜❫❱❳❨❵❛ ❜❫ ❪❘❣❢P❪❯ ♦❋❣❢P❪❘❞❱P

vypnutí“.

� ❊❘❱❳❵ ❨❫❨❯ ❭❘ ❵❘❣❳ ❣❤ ❜❫❱❳❨❵ ❪P❵✐❨ ❤✐❵❨❡ ♣❱❘❨ ❘❞❙✐❵✐❨❯★ ❪P❵❨❯ ❘❣❢P❪❘❞❱P ❜❫ ❞❛❭❨❫ P ❭q❫❬❵❫ ❵❘

❭❘❴❘◗❘❞❘❜◗❨❯❴❘ ❢❫❤❥❝❳✦ rP❱❡❝❱❘❙❥ ♣❱❘❨❫❝ ❘❞❙✐❵✐❨❯ ❜❫ ❭❘❴❘◗❘❞❘❜◗❨❯ ❢❫❤❥❝ P❳◗❘❝P◗❥❦❱❛ ❳❱❘❨❚❯✦

� ❑♠❴❫❝ ❭❘❳❤❯❞✐❨❯ ❪P❵❨❯ ❘❣❢P❪❘❞❱❛ ❜❫ ❭q❫❵❨❯ ◗❙P❚❯◗❱P ❞❛❭❨❘❳★ P❣❛ ❨❫❵❘s❙❘ ❱ ❭❘❢❳s❫✦

� ❁❞❘❬❯❝ ❜◗❥❜❱❨❳◗❯❝ ◗❙P❚❯◗❱P ✬❴❙P❞❨❯ ❜❭❢❦❴P✭ ❭❘ ❜❘❣♠ ❭q❫❭❨❫◗❫ ❢❫❤❥❝ ❜❭❢❦❴❛ ♦●❄❁❉t P ❬❫❴❘ ◗❢❘❬❯❝

❜◗❥❜❱❨❳◗❯❝ ❭❘ ❜❘❣♠ ❭q❫❭❨❫◗❫ ❢❫❤❥❝ ❜❭❢❦❴❛ ❨P ♦❅✉❃❃❋●t✦ 
❀●❄❁❉▲✈ ❇❢❛❜❱P ❜❫ ❭❘❴❛❣❳❬❫ ◗P❝ P ❪❭♠◗ P ❘❭❙P❦❴❳❬❫ ❞ s❥❢❘❱❧❝ ❢❘❪❜P❴❳✦ 
❀❅✉❃❃❋●▲✈ ❊❘❜❘❳❞✐ ❵❘❪P❵❳ P ❵❘❭q❫❵❳ ❞ ❱❢P◗s❯❝ ❢❘❪❜P❴❳✦

� ❁❞❘❬❯❝ ❜◗❥❜❱❨❳◗❯❝ ◗❙P❚❯◗❱P ✬❵✐❝❜❱✐ ❜❭❢❦❴P✭ ❭❘ ❜❘❣♠ ❭q❫❭❨❫◗❫ ❢❫❤❥❝ ❜❭❢❦❴❛ ❨P ♦●❄❁❉t P ❬❫❴❘ ◗❢❘❬❯❝

❜◗❥❜❱❨❳◗❯❝ ❭❘ ❜❘❣♠ ❭q❫❭❨❫◗❫ ❢❫❤❥❝ ❜❭❢❦❴❛ ❨P ♦❏❂❊❉❃ ●❄❁❉t✦ 
❀●❄❁❉▲✈ ❇❢❛❜❱P ❜❫ ❭❘❴❛❣❳❬❫ ◗P❝ P ❪❭♠◗ P ❘❭❙P❦❴❳❬❫ ❞ s❥❢❘❱❧❝ ❢❘❪❜P❴❳✦ 
❀❏❂❊❉❃ ●❄❁❉▲✈ ❋❭❙P❦❴❳❬❫ ❞ ❢❘❪s❯q❫❨❧❝ ❢❘❪❜P❴❳✦

� ✇❵❛❤ ❵✐❙❱❘❞❡ ❘❞❙P❵P❚ ❢❫P❩❳❬❫★ ❙❘❩❘ ❆❃❋❈❉ ❣❯❙❫ ❣❙❥❱✐★ ❵✐❙❱❘❞❡ ❘❞❙P❵P❚ ❞❥❣❢❳❬❫ P ❪ ◗❘P❙❫◗❛ ❪P❪❨❯ ❪❞❳❱❘❞❡

signál. 
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�✁✬✮❇✂ ✱✳✄☎❊✆✁✴❊ ✝✄✴✞✟✵ ✠❈✄✵✰✳✳✰✲®

✡☛☞✌✍✎✏✑ ✒✑☛✓✏✔✕ ✖ ☛✓✗✔✕✘✙ ✕✘✗✖☛✖✚ ✛✜✛✕ ☛✕✒✖✢ ✣✖✤✥✣✑✦✥✧ ✔✏✑☞✓ ✘★✒✥✗✖✎✥ ☞✓☛✜✕✘✩ ✘✗✦★✪
✫✬✭✮✯✰✱✲ ✳✲✬✴✱✵✶ ✷ ✬✴✸✵✶✹✺ ✶✹✸✷✬✷✻ ✼✶ ✽✲✰✬✴✸✲ ✶✬ ✽✴✳✸✲✬✯✰✾✼✾✼✿ ❀✷❁✾❀✲✽✾❂ ✷❃❄ ✳✲ ❀✷❃✭✴✽❅✸✶ ✽✲❆✷✱❅✹✽✾❇ ✹✸❅✹❈❇ ❀❉❈✳✶❃✲✽✺❇ ✭✯❊✲✽✾❇ ✭✴✬❅✶✹✺❇❅
vlnami.
� ❋❅✵✭✶✹✸✽✽● ✱✭✶✯❃❄ ❍ ■✲❀✬✭✴✱✶✹✴ ❀✷❁✾❀✲✽✾ ❇✾✳✱✽✾ ✳✾✱❏ ❑▲▼ ❍ ◆✷❁✾❀✲✽✾ ✵✶❇❉✷✱❅❃❅✸✽✾ ✳ ✱✲✼✿✽✶✸✶❆❅✾ ■✸✯✲✱✶✶✱✿® ✰❅✽✴❂ ✽✲✮ ✼✿❄✱✭● ✱✲✸✲❖✶✽❄
� P ❃✸✾❀✵✶✳✱❅ ✰❅✽✺✼✿ ❀✷❁✾❀✲✽✾❂ ✵✱✲✭✴ ✹❄✳✾✸✷✰✾ ✭✴✬❅✶✹● ✹✸✽❄ ✹ ❉✴✳❇✯ ◗❂❘ ❙❚❀ ❯✬❅❆❅✱✴✸✽✾ ❃✲❀❊❱❈✭✶✹● ✱✲✸✲❖✶✽❄❂ ❃✲❀✬✭✴✱✶✹✴ ❀✹✯✵✶✹✴ ❀✷❁✾❀✲✽✾❂ ✿✲✭✽✾

✵✶✽❀✶✸✲❂ ❉✶✻✾✱✷✻✶✹✴ ❉✲✭❅❖✲✭✽✾ ❀✷❁✾❀✲✽✾ ✷✱✬❲❳
� ❨✶✯✮✾✹✴✱✲❩✸❅ ❅❇❉✸✷✽✱✷❃❅✸✽✾ ✵✷✭✬❅✶✹✲✭✱✲✭❩✬✲❖❅❃✭❅✸✴✱✶✭ ❯✵✷✭✬❅✶✳✱❅❇✯✸✴✱✶✭❳❂ ✯✬✭✮✯✰✱✲ ✬✴✸✵✶✹✺ ✶✹✸✷✬✷✻ ✷✸✲✳❉✶❱ ◗◗ ✼❇ ✶✬ ❅❇❉✸✷✽✱✴✱✯❲

❬❭❪❫❴❵❪❛❜ ❛❝❞❴❝❡❵❛❜ ❝❢❣❤✐❝❥❵ ❦❧❵❛❞❤❝

Arena“

❦✭q✩ ❊✏♠♣✏★q❊✤✙ ✥✏✎❊✚♣q ✶♦❊✚♥❈ ②❧♦q♣❉❉♣③ ❊✏ ♥③✢♣✒✜✙
telefonu.

❱✯✪★♠✰✬ ✵✯✷✱✴✵♥✱ ✵ ✯✩✰✶◆♦✰✬ P◆✳✶✭✮ ✩✼✬♣✬✭✮q

AGREE

 rst✉✈✇①s② ✉③④⑤⑥✉✇① s⑦⑥⑤⑧s✈⑥  (zastavení) a  
⑨✉✇⑧⑩②✇⑧ s②❶⑦③s❷ ❸③❹❷❺❸❻❹④❼❽④❾ ✇⑥ ❹③❿④ ❹②⑦➀⑧ ✇②⑩
2 sekundy.

00:00:02

 ❱✯✳◆✪➁✰✬ ✰✩✵✷✬✰✪ ★ ♥➂✧✰◆➃✼ ✰✬✷✬➄✩✭✬✼
✯✩✲✷✬ ✯✩✴✧✭✸ ✶ ➅✳★✰✱ ➆✼✬➇✱★✰◆✵♥✬
párování.“

Registrace párování

 ➈➉➊➋➌➍➎➊ ➌➏ ➐➑➒➌➓ ➔➎➒→➌➣↔ ➏➋➉↕➣➏➙➊➛

 Po zobrazení zprávy [Bluetooth pairing 
◆✬➜✪✬★✰✸ ✯✩✰✶◆♦✰✬ ♣✵➝✮♣✬✭✮ ✱❱➂✩➞✬◆ ❖✩✱✷✬✰✸
✵ ✴✷✬✯✭✻✰✬ ✭✵ ✱P✵✱◆✸q

Pair

❦❉ ✥✏✥❊✚❊✤ ♣➟❊♦ ✧q ♠✎✣✒❉★✣❊✤ ♣❉✏❧q♣✢ ✩❉✚❉❊✫q❊❉✍ ❦❉
♠✎✣✒❉★✣❊✤ ✧❈✛ ✎✭✤✰♣✚ ❊q❊✤ ❊♦♣❊✜ ✎❉✫✣♣q✫❊✤ ❊✏♠♣✏★q❊✤
✎✒❉★✣✩✚♣ ✥❊❉★♦✍

Poznámka
☞✏✑✒✏✱♣q ♠✎✏✩❊♦♣✤ ♥③✢♣✒✜③❉ ♣q❧q✶❉❊♦ ✩❉ ♣❉✏❧q♣✢✍ ④ ♣✏✚❉★✜✙
✎✭✤✎✏✩✚ ❊q❊q♠q✙q ✛✣✩❊❉♦ ❉✩✎❉★✚✩❊❉♠♣✍

00:00:00

00:01:00

➠☎✝❏❑❏✆■ ➡✠▲➢➤➥➦ ➢☛✝☛➧✁✆☛➦ iOS / Android

➨✝✁✄☛✆■ ➩✡➢☛➤➫☛ ➭✁➭➤☎✟

❯✩ ✲✳✷✴✩✶➯➂✩ ✩✶✷✵✲✵➅✬ ✶✷✩➲✰✬ � ➳✵✰✬◆✱✬ ✆✆✆q

* ❁✐❙❱❘❞❧ ❘❞❙✐❵✐❨❯ ❬❫ ❝❘❤❨❧ ❜❭✐❢❘❞P◗ ❭❘❳❪❫ ❜ ◗❘P❙❫◗❘❳✦ ❊❘❱❳❵ ❬❫ ❜ ◗❘P❙❫◗❘❳ ❜❭✐❢❘❞✐❨❘ ❵P❙s❯ ❵✐❙❱❘❞❧

❘❞❙✐❵✐❨❯★ ❞❛❨❵❫❬◗❫ ❪ ❵❢❳❴❧❴❘ ❵✐❙❱❘❞❧❴❘ ❘❞❙✐❵✐❨❯ ❣P◗❫❢❥❫ P ❜❭❳❜➵◗❫ ❭❢❘❦❫❜ ❭✐❢❘❞✐❨❯ ❜ ❨❘❞❡❝ ❵✐❙❱❘❞❡❝

ovládáním.

 ❚✵ � ★✬✴✪✭✲✧ ★✬ ♣✩➳◆✵♣✮ ✱✲✳✴✵✶✷✳✸ ✵ ✷✩➇✩ ★✯✩✷✬➅✭✩★✰✱ ✻✼✶✽✳ ✰➝✱✴◆✳✰ ✼✩✲➝✬ ♣✵➳✷✱✴✳q

* r❫❜◗❙❥❤❫ ❜❫ ❪❘❣❢P❪❳❬❫ ❞❡❪❞P ❀❁❂❃❄❅❆ ❇❈❉ ❊❋●❉❃❍❋■■✦ ❊❃❉❏❏ ❇❈❉ ❊❋●❉❃ ❑❂❇❇❋❅▲★ ◗❘P❙❫◗❳

❪P❭❨♠◗❫✦ ➸❘❣❢P❪❳❬❫ ❜❫★ ❱❵❛❤ ❬❫ ◗❘P❙❫◗P ❞❛❭❨❳◗✐✦

 ✺✩➳◆✵♣✮ ★✬ ✶➃♣✶✵ ✱❖✶ P✆◗✼❘ ❙✼◗❚✻ ✼✳✷✶❖✳ ❚✳✆✼ ❖✶ ❖✶◗✴✳❖ ✆❚❯ P✼✳❱❱ ✶❲✸q P➝✬✭✬★✰✬ ✲✳✷✴✩✶➃
✩✶✷✵✲✵➅ ✲✩ ➳✷✮♣✴✩★✰✱ ✰✩✵✷✬✰✧ ✵ ★✰✱★✴✭✻✰✬ ✰✷✵➅✮✰✴✩ ➆✶❲➺q

 P✩ ✲✩✴✩✭➅✬✭✮ ★✯✳◆✩✶✳✭✮ ★✬ ♣✩➳◆✵♣✮ ✱❱❵✵✵✳❱❱✸ ✵ ✷✩➇✩ ★✯✩✷✬➅✭✩★✰✱ ✻✼✶✽✳ ✰➝✱✴◆✳✰ ✼✩✲➝✬ ♣✵➳✷✱✴✳q

 ❱✰✱★✴✭✪✰✮✼ ✷✱➳✩✶✩✷✭➯➂✩ ✰✷✵➅✮✰✴✵ ★✬ ✶◆✳✰✮✰✬ ✭✵ ✲✩✼✩✶★✴✩✪ ✩➳◆✵♣✩✶✴✪q

* ❏◗❥❜❱❨❳◗❯❝ ❙❥❣❘❞❘❙❨❧❴❘ ❪P❵❨❯❴❘ ◗❙P❚❯◗❱P ❭q❫❬❵❫◗❫ ❨P ❵❘❝❘❞❜❱❘❳ ❘❣❢P❪❘❞❱❳✦ ❊❘❱❳❵ ❪P❵❨❯❝❥ ◗❙P❚❯◗❱❛

❨❫❭❢❘❞❫❵❫◗❫ ❤✐❵❨❡ ♣❱❘❨ ❘❞❙✐❵✐❨❯ ❭❘ ❵❘❣❳ ❣❤ ❜❫❱❳❨❵★ ❪P❵❨❯ ❘❣❢P❪❘❞❱P ❜❫ P❳◗❘❝P◗❥❦❱❛ ❞❛❭❨❫✦
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Základní ovládání
✷✸✹✺✻✼✽✾✿❀❁ ❂❃❄❅✷❆❀✻ ✑❇✮❈❉❊ ✱✳❇✯✳�✴✳✬✰✁ ✮ ✳✆❈✁❇✁✴❊ ✱✳✭✳✟❊ ✟✲✂✰✯✂✲✳ ✰✵❈✵✝✳✴✄✶

http://www.grohe.com

✄☎✆✝✞✆✟✠ ✝✠✡☛ ☎✄☛☞✆☎✟✠✌✄ ✍✆✎✏☎✡☛ ❄ ☎✄☛☞✆☎✟✠✌✄ ✍✆✎✏☎✡☛

AUTOMATICKY ✗☞✏✑✒

❦❉✚❧❉✎ ♠q ❉♣q★✭q ✏♦♣❉✙✏♣❈♥✚✢❾ ✚✩✢✛ ♠q ✎❉♠♣✏★✤♣q ✎✭q✩
♣❉✏❧q♣♦ ❛❈❊♣q✛✒❉★✏❊✪ ♠q❊✥❉✒ ✎✒❉ ✒❉✥✎❉✥❊✣❊✤ ♦✛❈★✏♣q❧q ❊✏

★✒♥③❊✤ ♠♣✒✏❊✚ ♣❉✏❧q♣✢❣✍

6  
✒❋❍❆❋❉ ❅❄ ❋❏❄✓✔❄ ❅❏❀❅❍❇❃❏✕❄
❏❆✾■✕❏❍✾  (Spustit sedátko 
❏❋✾❆❄❏✖ ●❋❆✗ ✾ ✘✓❄●❇❋❃❏
❉❋❍❆❋❉❀ ❇✾ ●✙❆❍❋✓✚❄ ❋✓❆✾●✾■❀❑

✛✞✆✎✜✢✣✟✤ ✍✛☞✏✥✌✟✦☎✠

❦❉ ♦♠q✩❊♦♣✤ ❊✏ ♠q✩✣♣✚❉ ♣❉✏❧q♣✢ ♠q ♠✎❧✣♥③❊q ✙✏❧✜ ✙❊❉✛♠♣★✤ ★❉✩✢❾ ✏✑✢ ♠q ✥✏✑✒✣❊❈❧❉
❊✏✩✙✚✒❊✜ ♣★❉✒✑✚ ♠✚★✒❊✍

 
✳✏♣❉ ✶♦❊✚♥q ✧q ✩❉♠♣♦✎❊✣ ✎❉♦✥q ♣q③✩✢❾ ✎❉✚♦✩ ♠q ♠✎❉❧♦ ♠ ♣✤✙♣❉ ★✪✒❉✑✚q✙ ✎❉♦✛✤★✣ ❊✣✩✒✛
➄➅➆➇➈ ★✢✑✏★q❊✣ ✙❉❊♣✣✛❊✤ ♠✏✩❉♦ ✏♦♣❉✙✏♣❈♥✚✜③❉ ♠✎❧✏♥③❉★✣❊✤ ❛✎✒❉✩✣★✣ ♠q ♠✏✙❉♠♣✏♣❊✚❣✍

1 OPLACH

OPLÁCHNOUT UPRAVIT ZASTAVIT

8 Hlavní sprcha

7
Síla 
proudu

9
Poloha 
trysky

10
Zastavení 
proudu

12
Dámská sprcha 
❛✎✒❉ ✛q❊✢❣

11

Teplota vody

➲ ✝✧✍✄✦★✆✟✠

✑✩✎☞✙✆✝ UPRAVIT ZASTAVIT

5 Vysoušení

11

Teplota vysoušení 10
Zastavit 
vysoušení

✃ ✍✛☞☛✥✌✄✝✏✟✠

AUTOMATICKY ✑✘�✪✂✄✑✒ ✗☞✏✑✒

Splachování bude zahájeno 
✫✬✭✮✯✫✭✰✱✲✳✴ ✲✵✳✶ ✷✸ ✹✮✷✭✫✺✻✭✸þ

 
Tato funkce je dostupná pouze 
tehdy, pokud se spolu s tímto 
✼✽✾✿❀❁❂❃ ❄✿❅❆❇✼❈ ❉❈❊✾❆ ✖✗✘✙✚

✼❋❀●✼❂❉❈ ❃✿❉❍❈❆❉❇ ■●❊✿❅
automatického splachování 
✥❄✾✿❊❈✼❈ ■❂ ■●❃✿■❍●❍❉❏✧★

1
Spláchnutí (velké 
spláchnutí)

✮♣❈♠✚❊✚♣q ❊✣♠♣✚❊❊✜
♣❧✏✫✤♣✚❉ ♠✎❧✏♥③❉★✣❊✤✍

3
Spláchnutí (malé 
spláchnutí)

 
❑▲▼◆ ▼❖▲P◗▼❘▲ ❙❚❯❱❚❲◗ ❳◆❚❨❩ ▼❩❬❭❪❫ ❳◆❘❚❭ ❴❩
❴❳◆❖❚ ❴ ▼◗❵▼◆ ❛❜❝◆❞❘❩❵ ❳◆❚❡◗❛❢ ❯❢❭❝❡ ❣❤✐❥❦
❛❪❞▲❛❩❯❢ ❵◆❯▼❢❡❯◗ ❴▲❭◆❚ ▲❚▼◆❵▲▼❧♠❘♥❬◆
❴❳❖▲♠❬◆❛❢❯◗ ♦❳❝◆❭❢❛❢ ❴❩ ❴▲❵◆❴▼▲▼❯♣qr

s☛✝✞✆✟✠ ✝✠✡☛ ☎✄☛☞✆☎✟✠✌✄ ✍✆✎✏☎✡☛ ❄ ☎✄☛☞✆☎✟✠✌✄ ✍✆✎✏☎✡☛

AUTOMATICKY ✗☞✏✑✒

❦❉✚❧❉✎ ♠q ✥✏★✭q ✏♦♣❉✙✏♣❈♥✚✢❾ ✚✩✢✛ ❉✎♦♠♣✤♣q ♣❉✏❧q♣♦✍ 2  
✒❋❍❆❋❉ ✾ ❅❄●✙❏❍❋ ❅❄ ❅❉❃❅❏✕ ●❋❆✗
❅❏❀❅❍❇❃❏✕❄ ❏❆✾■✕❏❍✾  (Spustit 
❅❄●✙❏❍❋ ✾ ❉❋❍❆❋❉ ❏❋✾❆❄❏✖ ●❋❆✗❀
❇✾ ●✙❆❍❋✓✚❄ ❋✓❆✾●✾■❀❑
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Obrazovka nastavení

WATER TEMPERATURE

Domovská obrazovka

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? �✁✂✄☎✆ ✝✞✟✠ ✡☛☞✌✍✎✄✏ ✍✑✒✆✂✝✓

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✔✍☞✆✝✄✎✍✂ ✡✕✖✓

✔✍☞✆✝✄✎✍✂ ✡✗✘✎✍✓

✔✍☞✆✝✄✎✍✂ ✡✙✓

✔✍☞✆✝✄✎✍✂ ✡✚✓

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ❇P◗❘ ❲❳❨❱❦❫ ❬❫ ❵❘❜◗❳❭❨✐ ❭❘❳❪❫ ◗❫❴❵❛★ ❭❘❱❳❵ ❜❫ ❜❭❘❙❳ ❜ ◗❯❝◗❘ ❞❡❢❘❣❱❫❝ ❭❘❳❤❯❞✐ ❨✐❵❢❤ ❆❃❋❈❉

❞❛❣P❞❫❨✐ ❝❘❨◗✐❤❨❯ ❜P❵❘❳ P❳◗❘❝P◗❥❦❱❧❴❘ ❜❭❙P❦❴❘❞✐❨❯ ✬❭❢❘❵✐❞✐ ❜❫ ❜P❝❘❜◗P◗❨♠✭✦
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Technické údaje

✯✍ ✙❉✩q❧♦ 39354SH1

✵✙q❊❉★❈♣✜ ❊✏✎✚♣✤ � ✶✒q✚★q❊✫❊✤ ★✪✚❉❊ 220–240 V, 50/60 Hz

✵✙q❊❉★❈♣✪ ✎✭✤✚❉❊ 850 W (okolí 20°C, voda 15°C)

✍✏�❈✙✣❧❊✤ ✎✭✤✚❉❊ 1 300 W (okolí 20°C, voda 3°C)

➅❉✥♠✏③♣❧✏✚♦ ✎✭✤★❉✩♦ ★❉✩✢
Minimální tlak vody ✆❾✆☎ ✍✎✏ ❛✆❾☎ ✑✏✒♦❣ ❛③✢✩✒❉✩✢❊✏✙❈♥✚✪ ♣❧✏✚❣

Maximální tlak vody ☛❾✆ ✍✎✏ ❛☛✆❾✆ ✑✏✒✦❣ ❛③✢✩✒❉♠♣✏♣❈♥✚✪ ♣❧✏✚❣

Rozsah provozní teploty 0–40 °C

➅❉✥✙✚✒✢ ✎✒❉✩♦✚♣♦
Š 375 × H 605 × V 84 mm (sedátko)

Š 365 × H 600 × V 375 mm (keramická mísa)

Hmotnost produktu
❦✭❈✑❧✍ ✘✆❾☎ ✚✛ ❛♠q✩✣♣✚❉✜ ❦✭❈✑❧✍ ☎❾☎ ✚✛❾ ✚q✒✏✙❈♥✚✣ ✙✤♠✏✜
❦✭❈✑❧✍ ☞☎ ✚✛❣

Keramická 

mísa

➆✑✧q✙ ★❉✩✢ ✎✭q✩✑✚✛❊✜③❉ ♠✎❧✣♥③❊♦♣✤ 1,0–1,5 l

Objem splachovací vody
Velké spláchnutí 5 l, Malé spláchnutí 3 l (Evropa)

✁✸✂✲✄ ✷✹✂☎✱✆✝✬✭✻ ✞✴✟ ✂✴✠✫✂✄ ✷✹✂☎✱✆✝✬✭✻ ✡ ✂ ★☛✻✝✫✴ ☞✫✌✵✷✲☎ ✍✎☎✏✰✸✪

☞✏✧❈✰♣✚❊✤ ✎✭✤★❉✩♦ ★❉✩✢ ④✢♦✛✤★✣ ♠♣✣★✏✧✤♥✤ ★❉✩❉★❉✩❊✤ ✭✏✩
✳✢✎ ★✢✎❉♦✰♣✚❊✤ ✮♣✚❊❉★✣ ★✪✎♦♠♣
☞✎✦♠❉✑ ♠✎❧✏♥③❉★✣❊✤ ➄✒✏★❈♣✏✫❊✤

E-bidet 

(sedátko)

Sprcha

☞✏✧❈✰♣✚❊✤ ✎✭✤★❉✩♦ ★❉✩✢ ④✢♦✛✤★✣ ♠♣✣★✏✧✤♥✤ ★❉✩❉★❉✩❊✤ ✭✏✩
☞✏✧❈✰♣✚❊✤ ✎✭✤★❉✩♦ ♣q✎❧✜
vody

❦✒✦♣❉✚❉★✪ ❉③✭✤★✏✫

Trysky ✍❉♣❉✒❉★✪ ✎❉③❉❊❾ q�✚❧♦✥❈★❊✚ ✎✒❉ ✥✏✩❊✤ ✏ ✎✭q✩❊✤ ❉✎❧✏♥③

Otvory trysek

➇❧✏★❊✤ ♠✎✒♥③✏✜ ✞ ☛❾✘☎ ✙✙ ✕ ☛ ❉♣★❉✒❾  

③❧✏★❊✤ ♠✎✒♥③✏✦ ✧q✙❊✪✜ ✞ ✆❾✬ ✙✙ ✕ ✘ ❉♣★❉✒✢❾  

✩✣✙♠✚✣ ♠✎✒♥③✏✜ ✞ ✆❾✄ ✙✙ ✕ ☎ ❉♣★❉✒✦
Intenzita proudu zadního 

oplachu
✆❾✘✟✑✆❾✘✔ ❧�✙❈❊ ❛✙❉✛❊❉♠♣ ❊✏♠♣✏★q❊✤ ✗ ▲✒❉★❊✤❣ ✎✭❈ ♣❧✏✚♦
vody 0,2 Mpa

✒❊♣q❊✥❈♣✏ ✎✒❉♦✩♦ ✎✭q✩❊✤③❉
oplachu

✆❾✘✟✑✆❾✘✔ ❧�✙❈❊ ❛✙❉✛❊❉♠♣ ❊✏♠♣✏★q❊✤ ✗ ▲✒❉★❊✤❣ ✎✭❈ ♣❧✏✚♦
vody 0,2 Mpa

✓✤✥q❊✤ ♣q✎❧❉♣✢ ♣q✎❧✜ ★❉✩✢
④✢✎❊♦♣❉ ❛♣q✎❧❉♣✏ ★❉✩✢❣ ✦ ④✢♠❉✚✣ ❛✎✭❈✑❧✍ ☞✬ ✠✡❣❾
nastavitelná v 6 úrovních

✔✏✎✏♥❈♣✏ ❉③✭q★♦ ★❉✩✢ 1 226 W

②q✥✎q✫❊❉♠♣❊✤ ✎✒❉♠♣✭q✩✚✢
✳q✎q❧❊✜ ✎❉✧❈♠♣✚✢❾ ♠✎✤❊✏✫ ♠❊✤✙✏✫q ★✢♠❉✚✜ ♣q✎❧❉♣✢❾
❦✭q✎✤❊✏✫✎✒✦♣❉✚♦

✳q✎❧✪ ★✥✩♦♥③

Objem vzduchu 0,3 m3 �✙❈❊ ❛✬✤✥✚✪❾ ♠♣✭q✩❊✤❣❾ ✆❾☞✬ ✙3 �✙❈❊ ❛★✢♠❉✚✪❣
Nastavení teploty teplého 

vzduchu
✬✤✥✚✣ ❛✎❉✚❉✧❉★✣ ♣q✎❧❉♣✏❣ ✦ ④✢♠❉✚✣ ❛✎✭❈✑❧✍ ☎☎ ✠✡❣

✔✏✎✏♥❈♣✏ ❉③✭✤★✏✫q ♣q✎❧✜③❉
vzduchu

500 W

②q✥✎q✫❊❉♠♣❊✤ ✎✒❉♠♣✭q✩✚✢ Tepelná pojistka (1 místo)

Plasmacluster 

ion (záchodová 

mísa)

Objem vzduchu
Objem vyfukovaného vzduchu: 0,04 m3/min;  
objem nasávaného vzduchu: 0,04 m3 /min

Systém
➅❉✥✚❧✏✩ ✏ ✥✎✦♠❉✑ ❉✩♠♣✒✏❊✚❊✤ ♠ ✎❉♦✛❈♣✤✙ ♣q♥③❊❉❧❉✛❈q

❦❧✏♠✙✏♥❧♦♠♣q✒ ❛♠ ★✢♦✛❈♣✤✙ ♥❈✒✚♦❧✏♥q ★✥✩♦♥③♦❣

Plasmacluster 

ion (místnost)

Objem vzduchu
Objem vyfukovaného vzduchu: 0,04 m3/min;  
objem nasávaného vzduchu: 0,04 m3 /min

Systém
☞✎✦♠❉✑ ♥③q✙❈♥✚✜ ✏✩♠❉✒✎♥q ♠ ✎❉♦✛❈♣✤✙ ✩q✥❉✩❉✒✏✫❊✤③❉
✥✣♠❉✑❊✤✚♦❾ ✒❉✥✚❧✏✩ ✏ ✥✎✦♠❉✑ ❉✩♠♣✒✏❊✚❊✤ ♠ ✎❉♦✛❈♣✤✙
technologie Plasmacluster

Absorpce zápachu

☞✎✦♠❉✑ ✏✑♠❉✒✎♥q

zápachu
✡③q✙❈♥✚✣ ✏✑♠❉✒✎♥q ★✢♦✛✤★✏✧✤♥✤ ✩q✥❉✩❉✒❈✥✏✫❊✤ ✥✣♠❉✑❊✤✚

Kapacita absorpce 

zápachu

Objem vyfukovaného vzduchu: 0,04 m3 /min; objem 

nasávaného vzduchu: 0,04 m3 /min

✲✣❧✚❉★✪ ❉★❧✏✩✏✫
➅❉✥✙✚✒✢ Š 56 × H 20 × V 170 mm

Baterie ✯❧✣❊✚❉★✣ ✑✏♣q✒❈q ✇✇✇✜ ✟ ✚♦♠✢
✮✢♠♣✜✙ ✎✭q❊❉♠♦ ➈❧q✚♣✒❈♥✚✜ ★❧❊✚❊✤ ❛②❧♦q♣❉❉♣③❣

Napájecí kabel
✕✫❈❊❊✣ ✩✜❧✚✏ ☛❾✆ ✙❾ ✟✟✆✑✟✘✆ ④ ✎✭✤✙❉ ✎✭❈✎❉✧q❊✪
✚✏✑q❧❉★✪✙ ❉✚q✙
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H

�☛✑✝☛✎✟ ✕✓✎✘✑✪✂✓✝ ✄✂✁✝✝ ✂☛✑�☛✎✓✑
OLVASSA EL, ÉS TEGYE EL BIZTONSÁGOS 
✕✄✂✩✗✄ ✄✞✎✁☎☎✆ �✄✂✕✓✎✘✑✪✂✪✎ ✔✞✂✖✪☎✆✂✝
Rendszer és funkciók leírása:

Általánosságban elmondható, hogy a bidés WC nem tér el 

✏ ③✏✛✢❉✙✣❊✢❉♠ ✝✡✦♣✞❧✍ ✇✥ q✙✑q✒ ♦✛✢✏❊▲✛✢ ★✜✛✥❈ q❧ ✏
dolgát, mint mindig. A különbség ez után következik. A 

③✏✛✢❉✙✣❊✢❉♠ ✝✡✦♣✞❧ q❧♣✜✒✞q❊❾ ✏③❉❧ ✙❈♦♣✣❊ ★✜✛q✥♣✟❊✚❾
WC-papírt használunk a tisztálkodáshoz, a Grohe Sensia 

Arena vízsugárral végzi el a lágy és alapos tisztítást. A 

★✤✥✥q❧ ♣✠✒♣✜❊✞ ♣❈♠✥♣✣❧✚❉✩✣♠ ✏❧✏✎❉♠✏✑✑❾ ✜♠ ✏ ✑✞✒♣ ❈♠ ✚✤✙✜❧❈✍
✇ ✚q❧❧q✙q♠❾ ♣q♠♣③✞✙✜✒♠✜✚❧q♣✡ ★✤✥♠♦✛✣✒ q✛✢q♣❧q❊
✛❉✙✑❊✢❉✙✣♠✒✏ ♣❈♠✥♣✤♣✧✏ ✙q✛ ✙✜✛ ✟❧✞③q❧✢✥q♣✑q❊❾
✚✜❊✢q❧✙q♠q❊❾ ✎❉❊♣ ✏ ✙q✛✶q❧q❧✞ q✒✞♠♠✜✛✛q❧✍ ✳❉★✣✑✑❈
✶♦❊✚♥❈➟✚❾ q✛✢ ♣✣★❈✒✣❊✢✤♣➟ ✜♠ ✏ ✚✜❊✢q❧✙q♠ ✟❧✞③q❧✢✥q♣
q✛✜♠✥✤♣❈ ✚❈ q✥♣ ✏ ✙q✛❉❧✩✣♠♣✍ ✇✙✡✚✠✩♣q♣✜♠ ✏ ❧q③q♣✞

❧q✛q✛✢♠✥q✒✡✑✑✍ ➇✏♠✥❊✣❧✧✏ ✏ ✝✡ ❉❧✩✏❧✣❊ ♣✏❧✣❧③✏♣➟❾ ✧➟❧
látható gombokat, vagy a csomagban található távirányítót.

➅q❊✩q❧♣q♣✜♠♠✥q✒✡ ③✏♠✥❊✣❧✏♣✜
✇➄✒❉③q ✮③❉☛q✒ ✳❉❈❧q♣ ❧q③q♣✞★✜ ♣q♠✥❈ ✏✥ ✏❊✣❧❈♠ ✜♠�★✏✛✢
vaginális terület kényelmes tisztítását WC-használat után. 

✇ ✑q✒q❊✩q✥✜♠ ✙q✛✶q❧q❧ ✏ ♣✠✒★✜❊✢❈ ✑❈✥♣❉❊♠✣✛❈ q❧✞✤✒✣♠❉✚❊✏✚✍
✹✛✢✏❊✏✚✚❉✒ ✏ ❊q✙ ✒q❊✩q❧♣q♣✜♠♠✥q✒✡ ③✏♠✥❊✣❧✏♣ ♠✥q✙✜❧✢❈
sérüléshez vagy anyagi kárhoz vezethet.

 – Csak átlagos háztartási vagy ahhoz hasonló 

körülmények között használja a berendezést.  

Fontos: a telepítés helyének mindig fagytól védettnek 

kell lennie.

 – A berendezés vízbemeneti oldalát csak a hidegvíz-

ellátáshoz kell csatlakoztatni, és biztosítani kell 

visszafolyás ellen.

 – ✇✥ q♠✥✚✠✥♣ ♥♠✏✚ ♣q❧✧q♠q❊ ♣q❧q✎✤♣q♣♣ ✜♠ q❧❧q❊✞✒✥✠♣♣
✣❧❧✏✎❉♣✑✏❊ ③✏♠✥❊✣❧✧✏ ✏ ✑❈✥♣❉❊♠✣✛❉♠ ✙✡✚✠✩✜♠ ✜✒✩q✚✜✑q❊✍

Más használat nem megengedett, és nem 

✒q❊✩q❧♣q♣✜♠♠✥q✒✡❊q✚ ✙❈❊✞♠✟❧✍ 
✇➄✒❉③q ❊q✙ ★✣❧❧✏❧ ✶q❧q❧✞♠♠✜✛q♣ ✏ ❊q✙ ✒q❊✩q❧♣q♣✜♠♠✥q✒✡
használat következményeiért.

✇✥❉✚✏♣ ✏ ♠✥q✙✜❧✢q✚q♣❾ ✏✚❈✚ ❊q✙ ♣♦✩✧✣✚ ✒q❊✩q❧♣q♣✜♠♠✥q✒✡q❊
használni a berendezést pl. fizikai, érzékszervi vagy 

mentális fogyatékosság, tapasztalatlanság vagy a 

szükséges információk hiánya miatt, felügyelni kell a 

berendezés használata közben.

Az ilyen személyek csak akkor használhatják felügyelet 

❊✜❧✚✟❧ ✏ ✑q✒q❊✩q✥✜♠♣❾ ③✏ ♣✣✧✜✚❉✥♣✏♣♣✣✚ ✞✚q♣ ✏ ✑❈✥♣❉❊♠✣✛❉♠
használatról. 

Fel kell ismerniük és meg kell érteniük a nem 

✒q❊✩q❧♣q♣✜♠♠✥q✒✡ ③✏♠✥❊✣❧✏♣✑➟❧ q✒q✩✞ ★q♠✥✜❧✢q✚q♣✍

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ (Az okostelefonnal 

✆✮❈☞ ✲✮✬✌✴✁❈✮✰✯✮ ✂✬ ✭✍✆✵❈✵✰✵✞✯✵
vonatkozóan)
http://qr.grohe.com/4526

Biztonsági óvintézkedések

Gondosan olvassa el a használati útmutatót 
❬ ❢❖❫❖❳P❖❩❥❭ ❨✎❝✏P❛❖❛❥❭❖ ❖❜✑❛❛❞ ➁❩ ❦❘❳❛❘❭
információkat tartalmaz a berendezés 
telepítésére, biztonságára és használatára 
vonatkozóan. Ennek segítségével 
megóvhatja önmagát, és elkerülheti a 
berendezés megsérülését. 
A termék használata során – különösen 
gyermekek jelenlétében – mindig tartsa be 
❬ ❝✏❱❖❛❝❖❩✑ ❢❪❩❛❘❳❭❲✕❪ ❙❛❬❭❯❛❲❭❘❝❬❛❞ ✒
t❫❘❣❖ ❳❖❨ ❱❲❜❜❬❜ ❦❖❜❖❜✑❭❭❥✕❖❛ ❬❩ ❙❛❬❭❯❛❲❭❘❝
❦❪✕r❖❜❨❖❳ ❝❯❱✓❜ ❣❬✕r❲❭❬ ❨❪❬❛❛ ❢❖❝✏❱❖❛❝❖❩✑
károkért.
✒ ❝✓❜✏❳❢✏❩✑ ❭♥❜r❘❭❭❲✕❪ ❦❘❝❘❩❬❛❘❝ ❤❖❜❩❥❭❖
❥❫P❖❝❥❢❖❳ ❬ ❝✏❱❖❛❝❖❩✑ ❝❪❦❖❤❖❩❥❭❖❝❖❛
használjuk:

VESZÉLY 
Egy azonnali, veszélyes helyzetet jelöl, 
amely halálesethez vagy súlyos sérüléshez 
vezethet, ha nem akadályozzák meg.

VIGYÁZAT 
Egy potenciálisan veszélyes helyzetet jelöl, 
amely halálesethez vagy súlyos sérüléshez 
vezethet, ha nem akadályozzák meg.

FIGYELEM 
Egy potenciálisan veszélyes helyzetet jelöl, 
amely enyhe vagy mérsékelt sérüléshez és/ 
vagy a termékben és vagy más cikkekben 
❥❭ ❛❙❜❬❤P❘❳❢❬❳ ❝❖❜❖❛❝❖❩✑ ❝❲❫❣❘❩ ❱❖❩❖❛❣❖❛♠
ha nem akadályozzák meg.

 VESZÉLY

Áramütés veszélye (halálesethez 
vezethet!):

 A helyszíni elektronikus telepítést és a 
berendezés elektromos hálózatra 
kapcsolását csak arra jogosult és 
❝❥◗❩❖❛❛ ❱❪❜❜❬❳r❭❩❖❫❖❜✑ ❱❥✕❖❩❣❖❛❪♠ ❬❝❪
jól ismeri a helyi, vonatkozó 
❖❜✑❯❫❲❭❘❝❬❛ ❥❭ ❝❪❖✕❥❭❩❯❛✑
követelményeket, valamint 
❫❥❭❩❜❖❛❖❝❢❖ ❨❖❳✑❖❳ ❛❪❭❩❛❲❢❬❳ ❱❬❳ ❬
❣❖❜r❪ ❝✏❩❨✎❭❩❘❜✕❲❜❛❬❛✡❝
követelményeivel. A helytelen 
telepítés és karbantartás vagy javítás 
❤❖❜❖❳❛✑❭ ❱❖❭❩❥❜r❛ ❤❖❜❖❳❛❣❖❛ ❬
felhasználóra nézve, amelyért a 
t❫❘❣❖ ❳❖❨ ❱❲❜❜❬❜ ❦❖❜❖❜✑❭❭❥✕❖❛❞
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 A berendezés elektromos biztonsága 
csak akkor garantált, ha csatlakozik 
❖✕r ❨❖✕❦❖❜❖❜✑❖❳ ❛❖❜❖◗❯❛❖❛❛ ❦✏❜P❖❜✑
❫❖❳P❭❩❖❫❣❖❩❞ ➁❩❛ ❬❩ ❬❜❬◗❱❖❛✑
biztonsági követelményt garantálni 
kell. Ha kétségei vannak, 
❖❜❜❖❳✑❫❪❩❛❖❭❭❖ ❬❩ ❖❜❖❝❛❫❘❨❘❭
rendszert egy képzett 
❱❪❜❜❬❳r❭❩❖❫❖❜✑❱❖❜❞ ✒ ❢❖❫❖❳P❖❩❥❭
adattábláján látható, áramra 
❱❘❳❬❛❝❘❩✡ ❨✎❭❩❬❝❪ ❬P❬❛❘❝❳❬❝
(frekvencia és feszültség) meg kell 
felelnie a telepítés helyén található 
❦✑❱❖❩❖❛❥❝ ❬P❬❛❬❪❳❬❝♠ ❣❘✕r ❬
berendezés ne sérüljön meg. 

 A berendezés áramellátásához egy 
átlagos fali aljzatot (VDE 0701) 
javasolunk, mivel így szervizelés 
esetén könnyen lecsatlakoztatható a 
❣❲❜✡❩❬❛❫✡❜❞ ✯❬ ❦❬❜❪ ❬❜❤❩❬❛ ❳❪❳❧❭ ❖❜❥❫❣❖❛✑
közelségben, vagy ha egy állandó 
kapcsolatot terveznek, akkor 
❨❖✕❦❖❜❖❜✑ ❨❖✕❭❩❬❝❯❛✡ ❢❖❫❖❳P❖❩❥❭
szükséges minden fázishoz a 
telepítés helyén. Ebben az 
értelemben az megszakító 
berendezés egy fali kapcsoló, ahol a 
❧❭❬❛❜❬❝❘❩✡❥❫❪❳❛❝❖❩✑❝ ❜❖✕❬❜❲❢❢ ☛
mm-re esnek egymástól. Ide tartoznak 
az LS-kapcsolók, biztosítékok és 
kontaktorok (EN 60 335).

✒ ❦✓❫P✑❭❩❘❢❲❝❢❬❳ ❬
❱❥P✑❛❖❫✓❜❖❛❖❝❖❛ ❢❪❩❛❘❭❯❛❬❳❪
kell. 
Ha a tápegységet a 2. zónában 
csatlakoztatták, a Shower Toilet 
tápegységét közvetlenül lehet 
csatlakoztatni, állandó 
csatlakozásként IPX4 csatlakozóaljzat 
használatával.

 Ne használja kádban fürdés vagy 
zuhanyzás után.

 Ne öntsön vizet vagy tisztítószert a 
�✁q✓❜✑❝❥❫❖ ❱❬✕r ❬ ❛❲❱❪❫❲❳r❯❛✡❫❬❞ ➁❩
áramütést vagy tüzet okozhat. 

 VIGYÁZAT

✂✕❥❭❪ ❭❥❫✓❜❥❭♠ ❲❫❬❨✓❛❥❭♠ ❛✎❩ ❥❭❹❱❬✕r
személyi sérülés veszélye:

 A tápvezeték nélkül kiszállított 
berendezésekben vagy a sérült 
tápvezeték cseréje során egy 
speciális csatlakozókábelt kell 
megvásárolni az arra jogosult 
❝❖❫❖❭❝❖P✑❛✑❜❞ 
A berendezést le kell csatlakoztatni a 
hálózatról a telepítési és karbantartási 
feladatok elvégzése és a javítások 
során. 
Ez arra az esetre is vonatkozik, ha 
sérülést talált a tápkábelen vagy 
magán a terméken. 
Kérjük, gondoskodjon róla, hogy
 – az elektromos telepítés biztosítékait 
(LS-kapcsolókat) „ki” állásba 
kapcsolta, vagy
 – teljesen eltávolította az elektromos 
telepítés becsavarható biztosítékait, 
vagy
 – teljesen kihúzta a tápcsatlakozót (ha 
van) a fali aljzatból.

Ha így tesz, ne a vezetéket húzza 
meg, hanem a tápcsatlakozót húzza ki 
(ha van).

✯❬❭❩❳❲❜❬❛ ❖❜✑❛❛ ❖❜❜❖❳✑❫❪❩❩❖ ❬ ❱❯❩ ❥❭ ❬
❭❩❲❫❯❛✡❜❖❱❖✕✑ ❣✑❨❥❫❭❥❝❜❖❛q
beállításait. 
✄❜❜❯❛❭❬ ❬ ❭❩❲❫❯❛✡❜❖❱❖✕✑ ❣✑❨❥❫❭❥❝❜❖❛❥❛
a legalacsonyabb szintre, ha 
hosszabb ideig kívánja használni ezt 
a funkciót. Ha hosszabb ideig, magas 
❣✑❨❥❫❭❥❝❜❖❛❖❳ ❣❬❭❩❳❲❜❤❬ ❖❩❛ ❬
funkciót, égésveszély lép fel. Ez 
különösen is igaz az alábbiak 
❖❭❖❛❥❢❖❳① ✕r❖❫❨❖❝❖❝♠ ❪P✑❭❖❝♠
❢❖❛❖✕❖❝♠ ❥❫❩❥❝❖❳r ❢✑❫✎ ❥❭
❣✑❭❩❬❢❲❜r❘❩❲❭❪ ◗❫❘❢❜❥❨❲❝❝❬❜ ❝✓❩P✑
személyek, ittas és túl fáradt 
emberek.

 Ne használja kültéren, beleértve az 
olyan területeket, ahol nagy rezgések 
tapasztalhatók, valamint az olyan 
helyeket, ahol aeroszol 
szórópalackokat vagy koncentrált 
oxigént használnak. Ez hibás 
❨✎❝✏P❥❭❣❖❩ ❱❬✕r ❬ ❦❥❳r❖❩❥❭
sérüléséhez vezethet.

tr✑❩✑P❤✏❳ ❨❖✕ ❫✡❜❬♠ ❣❘✕r ❬
❳r❯❜❲❭❘❝❬❛ ☎❭❩❖❜❜✑❩✑❝♠ ❛✏❨❜✑❝ ❭❛❢❞✂
nem takarják el idegen tárgyak. 
Azonnal távolítson el minden 
akadályt, hogy elkerülje az esetleges 
veszélyeket és sérüléseket.
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 Ne próbálja meg a bidés WC-t 
egyedül felnyitni vagy megjavítani. Ne 
végezzen rajta módosításokat, és ne 
szereljen fel rá más elemeket. A WC 
elektromos vezetékei feszültség alatt 
vannak. Ezek felnyitása életveszélyes 
❨✎❱❖❜❖❛� ✒ ❤❬❱❯❛❲❭❘❝❬❛ ❝❪❩❲❫✡❜❬✕
eredeti cserealkatrészekkel végezheti 
el egy szakképzett személy. A 
helytelen telepítés és karbantartás 
❱❬✕r ❤❬❱❯❛❲❭ ❤❖❜❖❳❛✑❭ ❱❖❭❩❥❜r❛ ❤❖❜❖❳❛❣❖❛
a felhasználóra nézve.

 Ne használja elektronikus és 
érzékeny orvosi berendezések 
közelében. Fennáll az elektromos 
meghibásodás veszélye, amely 
balesetet okozhat.

✒❨❖❳❳r❪❢❖❳ ❱❯❩ ❭❩❪❱❲❫❘✕ ❬�✁q✓❜✑❝❖
❱❬✕r ❬ ❱❯❩❱❖❩❖❛❥❝ ❦❖❜✑❜♠ ❲❫❬❨❛❬❜❬❳❯❛❭❬
a bidés WC-t, és zárja le a 
❱❯❩❭❩❖❜❖◗❖❛❞ ✁❖❳❳❲❜❜ ❬❩ ❲❫❬❨✓❛❥❭♠ ❛✎❩
és az elöntés veszélye.

 Amennyiben a WC bármilyen módon 
károsodott, azonnal áramtalanítsa, és 
forduljon a Grohe ügyfélszolgálatához.

 Az olyan régiókban, ahol a 
karbonátkeménység meghaladja a 
18° dH (KH) értéket, vízlágyítót 
❛❬❫❛❬❜❨❬❩✡ ❱❯❩❭❩✎❫✑❫❖❳P❭❩❖❫❛ ❝❖❜❜
❣❬❭❩❳❲❜❳❪❞ ✒ ❝❬❫❢❘❳❲❛❝❖❨❥❳r❭❥✕❫✑❜ ❬
❣❖❜r❪ ❝✏❩❨✎❭❩❘❜✕❲❜❛❬❛✡❳❲❜
❥❫P❖❝❜✑P❣❖❛❞

 A hosszú élettartam biztosítása 
érdekében;

 –✄❥❫❤✓❝♠ ❣❘✕r ❬ ❱❯❩❝✑❨❖❳❛❖❭❯❛❥❭❛ ☛
évente végezze el (Kérjük vásárolja 
❨❖✕ ❬ ❝✓❜✏❳ ❲❫❙❭❯❛❘❛❛ ❱❯❩❝✑❨❖❳❛❖❭❯❛✑
készletet. A termék száma 
46978001).
 – Kérjük, hogy a fúvóka csúcsot 3 
évente cserélje ki (A fúvóka csúcsot 
❬ ❱❯❩❝✑❨❖❳❛❖❭❯❛❥❭❪ ❝❥❭❩❜❖❛
tartalmazza. Kérjük, vásárolja meg a 
❝✓❜✏❳ ❝❬◗❣❬❛✡ ❱❯❩❝✑❨❖❳❛❖❭❯❛✑
készletet. A termék száma 
46978001).

�❬❫❛❭❬ ❬ ❛❲◗❝❲❢❖❜❛ ❛❲❱❘❜ ❬ ❦✎❛✏❛❛
❣❖❜r❖❝❛✑❜ ☎◗❜❞ ❬ ❦❖❜❭❩❯❳❪ ❫❬P❪❲❛❘❫❘❝❛✡❜✂

 Elemek használata esetén tartsa be a 
❝✏❱❖❛❝❖❩✑ ❙❛❬❭❯❛❲❭❘❝❬❛❞

 – Figyeljen a helyes pólusirányra (+/-) 
az elemek behelyezésekor.
 – Távolítsa el az elemeket a 
távirányítóból, ha hosszabb ideig 
nem használja a WC-t.
 – Ne hagyja a lemerült elemeket a 
távirányítóban, mivel korrodálódnak, 
ami károsíthatja egészségét és a 
távirányítót.
 –A régi elemeket ne dobja a 
háztartási szemétbe. Az elemeket az 
❘❫❭❩❲✕❭◗❖❧❪❦❪❝❙❭ ❖❜✑❯❫❲❭❘❝ ❭❩❖❫❪❳❛
ártalmatlanítsa. 
Az elemen található esetleges 
szimbólumok jelentése: 
Pb: az elem ólmot tartalmaz  
Cd: az elem kadmiumot tartalmaz  
Hg: az elem higanyt tartalmaz 
Az elem szivárgása tüzet okozhat.
 – Az elemeket tartsa távol a 
✕r❖❫❨❖❝❖❝❛✑❜❞ ✒❩ ❖❜❖❨❖❝ ❳❖❨
játékok. Azonnal lépjen kapcsolatba 
egy orvossal, ha véletlenül lenyelte 
az elemet.
 – Ha az elemben található folyadék a 
❢✑❫❥❫❖ ❝❖❫✓❜♠ ❬❩❘❳❳❬❜ ❢✑ ❱❯❩❩❖❜
mossa le.
 – Ha a kifolyt elemfolyadék a szemébe 
kerül, dörzsölés nélkül .azonnal 
öblítse ki tiszta vízzel. A folyadék 
vakságot okozhat. Beszéljen egy 
orvossal.

 Az elemek kezelése során ügyeljen a 
❝✏❱❖❛❝❖❩✑❝❫❖①

 – Az elemeket ne tárolja más 
fémtárgyakkal összekeverve 
(nyaklánc, hajcsat stb.).
 – Ne használjon régi és új elemeket 
együtt, helyette távolítsa el mindkét 
❖❜❖❨❖❛♠ ❨❪❱❖❜ ❖❜❜❖❳❝❖❩✑ ❖❭❖❛❢❖❳ ❬
két elem gyorsabban lemerül. Csak 
ugyanolyan típusú elemeket 
használjon.
 – Ne töltse fel újra az elemeket, 
hanem merítse le, nyissa fel vagy 
❛❖✕r❖ ✑❝❖❛ ❛✏❳❝❫❖ ❨❲❭ ❨✡P❘❳♠ ❪❜❜❖❛❱❖
❳❖ ❛❖✕r❖ ❝❪ ✑❝❖❛ ❛✎❩❳❖❝♠ ❱❯❩❳❖❝ ❱❬✕r
❨❬✕❬❭ ❣✑❨❥❫❭❥❝❜❖❛❳❖❝❞ ✗❜r❖❳
esetben az elemek felrobbanhatnak 
vagy szivárogni kezdhetnek, és 
károkat okozhatnak.
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A távirányító használata

12  �✷✁✷✂✄ ✼☎✂✆✂ ✝✞✄✟✠

✡☛☞☛✌✍ ✎✏✌✑✌✒ ✓✔✕✖✗ ✘✙✍✚✙✖✚✛✜

6  ✢✣✤✥✦✧★✩ ✪✫✬★✭✫✮ ✯✫ ✰✩✱✯✦ ✲✳✴✵✭✫✮

5  Szárító

4  ✶✷✸✁✷✄✹✺ ✻✂ ✼✺✽✻✷ ✞✾✟✿✶❀

3  Öblítés (enyhe) *

2  ✶✷✸✁✷✄✹✺ ✻✂ ✼✺✽✻✷ ✷✺❁✂❂✹✆✂❀

1  Öblítés (teljes) *

10  Leállítás
Leállítja a mosási és szárítási funkciókat.

7  ❃✺❄✼✺✿✺❄✄✂✂✻❅ ❆✺✆✷✷❇✿✆✂❀
Beállítja a víznyomást a hátulsó mosás, 
✔✌ ❈✗ ✖☛☞☛✌✍ ✎✏✌✑✌ ❉❊✙✚❋●❍■✏✗✜

18  Vissza
❏❈❑✏✗✗✏✙ ✓●✌✌✗❈ ❈✗ ✖☛✍✗✍ ✏☛▲❈☛▼❈✜

19  ◆✻❖✺❄✞✾✄
P ◗❘❙❚❯❱❲❳ ❨ ❩❨❬❭❱❪❫❨❴❵ ❛❜❝❱❨◗ ❛❚❞❡❚❫❚❫❳❚❱ ❢❪❫❴❣❭❵◗❤

17  Le
Lejjebb állítja az elemet.

16  OK

15  ◆✺✐✽✄✹✻❖✺❄✞✾✄
❥ ❦✖✗▲✍✚✔❑✖▼✙❧✍ ❉✖☛☞☛✖✒▼✖ ✓●✌✗✜

14  Fel
Feljebb állítja az elemet.

13  Be/kikapcsolás
Be/kikapcsolja a készüléket.

8  Hátsó mosás
♠✑✒✌❍ ✎✏✌✑✌✒ ✓✔✕✖✗ ✖▼✍✌ ❑✖▼✎✖✒✒✖☛✜

9  Fúvóka pozíció beállítása
♥✖✑☛☛♦✒♣❈ ❈ ❉q✓❍✚❈ ✖☛✍▼✖r■✑✒▼❈ ■✖☛❧✗✖✒✔✒✜

11  s❇✐t✉✐✆❄❇✿✈ ✇✄✼✻❄✂✻✹✷✺✿ ❆✺✆✷✷❇✿✆✂
♥✖✑☛☛♦✒♣❈ ✓♦✗■✍✎✔▼✌✔✚☛✖✒✖✒ ❈ ■✑✒❊☛✌❍ ✎✏✌✑✌ ✔✌ ❈✗

✖☛☞☛✌✍ ✎✏✌✑✌ ❉❊✙✚❋●❍✚■✏✗ ✔✌ ❈ ✌✗✑▼♦✒❍

■✍✎✔▼✌✔✚☛✖✒✔✒ ❈ ✌✗✑▼❈✗ ☛✖✓✖✕✍■①✗✜

* ②③④⑤ ⑥ ⑦⑧⑨⑩⑧⑤ ❶❷⑥⑤ ⑥⑤⑤⑧❸ ⑨❹⑤❺❻❼④⑤❽ ❾⑥ ⑥ ❿➀➁➂② ➃⑥❸➃➄➅➆➃ ⑥③ ⑥➇➃⑧⑨⑥➃⑥ ❺⑩➅➈➃➉❷❾④③ ❷③➊⑤❷➉⑦④❷ ⑤➉❷③➅④➃➃④➅

(külön megvásárolható) együtt szerelik fel.

Megjegyzés

� ➋ ➌➍➎⑤⑥➏❶❷⑧➅➄❷ ⑤➉➏④❸❼➆➐➑ ⑥⑤⑤⑧❸ ➒④➅④❼➎⑤ ⑨④⑦❽ ❾⑥ ⑥③ ➄❸⑥⑨④➅➅➄➃➄❷➃ ⑤➎⑤⑥➏❶❷⑧➅➒⑥ ⑥ ➃➄➓➎❸➄❼➆➈➃➔❼ ➅④➓➐  
(kikapcsolás) gomb több mint 2 másodpercig tartó nyomva tartásával.

� ➂⑥ →➣ ⑨➄❷⑧❻➏④❸❶➎⑦ ❷④⑨⑨➎➅➆④❼ ⑨❹➓④➅④➃ ❼④⑨ ➃❺❸➃➉❼➎⑤❽ ⑥ ❾➄➃❷➔ ⑤➉➏④❸❼➆➐ ⑤➎⑤⑥➏❶❷⑧➅ ➉❷ ⑤➉❷③④❼➅➉➃➎ ➊③④⑨⑨➔❻❸⑥

➓➄➅➃↔ ↕❹⑤❺❻➃④➃➉❷ ⑤❺③⑩④❼❽ ⑥ ⑤➉❷③④❼➅➉➃➎ ⑨➔❻ ⑥➇➃⑧⑨⑥➃➎⑤➇❷⑥❼ ⑤➎⑤⑥➏❶❷⑧➅↔

� ➋ ❾➄➃❷➔ ⑤➉➏④❸❼➆➐ ❾⑥❷③❼➄➅⑥➃⑥⑤⑧❸ ⑥③ ④➅➊➅❷➐ ⑦⑧⑨⑩⑧⑤ ❻④⑥⑤➃➎➓➄➅➔❻❼⑥⑤ ⑥ ⑨④⑦❾➎⑩➄❷⑧❻➄❷ ⑨④⑦④➅➐③➉❷④

érdekében.

� A  (hátsó mosás) gomb kétszeri megnyomása a tisztítási módot „WIDE”, míg háromszori megnyomása a 
tisztítási módot „NARROW” kapcsolja. 
➙➛➜➝②➞➟ ➋ ➠➡➓➔⑤⑥ ④➅➐❸④ ➉❷ ❾➄➃❸⑥ ⑨⑧③⑧⑦❽ ❾⑧⑦➆ ❷③➉➅④❷ ➃⑥❸➃⑧⑨➄❼➆⑩⑥❼ ⑨⑧❷❷⑧❼↔ 
➙➢➋➀➀➁➛➞➟ ➀❺➓➎❻ ➡➃⑧❼ ④➅➐❸④➤ ➉❷ ❾➄➃❸⑥ ⑨⑧③⑧⑦↔

� A ➥④➅➊➅❷➐ ⑨⑧❷➄❷➦ ⑦⑧⑨⑩ ⑤➉➃❷③④❸➎ ⑨④⑦❼➆⑧⑨➄❷⑥ ⑥ ➃➎❷③➃➈➃➄❷➎ ⑨➔❻⑧➃ ➌➛➜➝②➧❽ ⑨➈⑦ ❾➄❸⑧⑨❷③⑧❸➎ ⑨④⑦❼➆⑧⑨➄❷⑥

a tisztítási módot „SUPER WIDE” kapcsolja. 
➙➛➜➝②➞➟ ➋ ➠➡➓➔⑤⑥ ④➅➐❸④ ➉❷ ❾➄➃❸⑥ ⑨⑧③⑧⑦❽ ❾⑧⑦➆ ❷③➉➅④❷ ➃⑥❸➃⑧⑨➄❼➆⑩⑥❼ ⑨⑧❷❷⑧❼↔ 
[SUPER WIDE]: Kiterjesztett tartományban mos.

� ➋⑨➎⑤⑧❸ ⑥ ➃➄➓➎❸➄❼➆➈➃➔ ❸④⑥⑦➄➅❽ ⑥ ❿➀➁➂② ➅⑧⑦➔ ➠④❾➉❸ ❷③➈❼⑩④❼ ➓➎➅➅⑧⑦❽ ⑥ ➃➄➓➎❸➄❼➆➈➃➔ ❸④③④⑦❽ ➉❷ ⑥ ➛➨➤⑩➐➅ ❷➈➏⑧➅➔

hang hallatszik. 
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A Bluetooth® használatára vonatkozó biztonsági óvintézkedések
�✁ ✂✄☎✆✝ ✝✞✟✠✡✞✝☛ ✡✠ ☞ ☛✌✍✎✏✌✑✟✒☛✓☛ ☛☞✏☛✠☞ ☛✌✍✔✄ ☞✁ ✔✄✟☞✑ ✝✠✁✆✕✁✕✆☛☎✄✖ ☞✗✝✄✟✝✆ ✏✌✘✎✓✙✚✄✄✌✗✔✆☞☛ ✛✔✜✠✌☛☞✑☞✆ ✆✎✢
✣✤ ✥✦✧★✩✪✤✫ ✩✪ ✬ ✫✭✮✯★✭✰✱✲✫✳✫ ✦✴✵✴✫✧✦✴✶ ✫✬★✫✪✬ ✷✯✰✩✦ ✫✭✮✸✦✬✹✹ ✬✤ ✬✦✭✹✹✯ ✴✪✤✺✻✤✻✺✫✧✦✼ ✵✸✶✱ ✬ ★✭✽✯✳✵✾✦✦✭✷✸✺ ✭✦✫✬✦ ✸✺✸✤✸✫✫ ✯✰✫✴★✿✴★✴✰❀✯✬ ✺✭★✸✪ ✵✬✫✭✪✬✯✫
✷✴✶✴✦✧✤✵✴✪✪✴❁
� ❂✯✺★✸✵✾✦✦✭✷❃ ✪✥✫✧ ❄ ❅✴✤✴✫✩✺ ✰✩✦✺✥✦✯ ❆✣❇❈✴✪✤✺✻✤✻✺ ❄ ❉✦✾✴✫✸✸✫✵®-kompatibilis eszközök (kivéve okostelefon)
� ❊✼❋ ●❍✤ ✪✭✮✪✤✩✦✴✪✪✩✶■ ★✭✽✯✳✵✾✦✦✭✷✸✫ ✺✯✹✸❀✪✭✫✳ ✴✪✤✺✻✤✻✺ ❏✽✯✶✯✫✭✦✯✪ ✮✴✤✴✫✩✺ ✰✩✦✺✥✦✯ ✫✴✦✴✿✸✰✸✺✼ ✮✴✤✴✫✩✺ ✰✩✦✺✥✦✯ ✬✾✽✯✸✺✩✪✤✥✦✩✺✴✺✼ ❑✭✫✩✺✺✸✰✤✸✦✸✺✼

▲▼❈✺✯✴✶✩✪✤✲✫✧✺ ✪✫✹❁◆❁
� Ha implantálható kardioverter-defibrillátort (szívritmus-szabályozót) visel, a távirányítót legalább 22 cm-es távolságban tartsa.

A „Sensia Arena” alkalmazás kezdeti 
beállításai

❥ ❖✖✑☛☛♦✒✑✌ ✎✖✕✚✖✗▲✔✌✖ ✖☛✍✒✒ ✚❈❑❋✌✏☛♣❈ ♥✡ ❈✗ ✏✚✏✌✒✖☛✖❉✏✙

Bluetooth funkcióját.

 Nyissa meg az alkalmazást, majd fogadja el a 
jogi nyilatkozatot.

AGREE

 Nyomja meg a  (Leállítás) és  a 
✝✼❇✞❂✂✐ ✶❇✐t✂✐✆❄❇✿✈ ✇✄✼✻❄✂✻✹✷✺✿
beállítás) gombokat együtt, több mint 
2 másodpercig.

00:00:02

 Párosítsa a WC-t az okostelefonnal a 
„Párosítás beállítása” utasításainak 
✼✺❅✼✺✷✺✷✄✺✞P

Párosítás beállítása

 ◗❘❙❙❚❯❱❲❘❯ ❳❨ ❳❩❬❳❩❭❳❨❪❲ ❫❩❲❴ ❘❩❵❳❩❪❛❳❜

 Ha megjelenik a [Bluetooth pairing 
request] üzenet, válassza ki a [Shower 
❝☎✟✷✺✿❞ ✞✺✶❡ ✺✂✐✹❢✐✿❣ ✼❀❤✽ ✹☎❖❖✟✞✿✂☎✞ ❀

[Pair] elemre.

Pair

❥✐❥ ■❈✙✕♣✖☛✗✔✌✒ ❈▲❦ ❈✎●✚✏▼ ❈ ❑✑▼✏✌♦✒✑✌ ❖✖❉✖♣✖✗✍▲①✒✒✜
♠❈ ❖✖❉✖♣✖✗✒✖ ❈ ❑✑▼✏✌♦✒✑✌✒❦ ❈ ✚①✓✖✒✚✖✗✍ ❈☛✚❈☛✏✎✎❈☛

már nincs szükség a Kezdeti beállítások újbóli 
elvégzésére.

Megjegyzés
Ügyeljen arra, hogy ne ejtse az okostelefont a WC-be. 
❥❖❖❈✙ ❈✗ ✖✌✖✒❖✖✙ ✙✖✎ ✓✑☛☛❈☛❊✙✚ ❉✖☛✖☛✍✌✌✔✕✖✒✜

00:00:00

00:01:00

❧♠♥♦♣qrqst ✉♥✉tqr✈r✇✉①①②✈ iOS / Android

③✈r④ ⑤r⑥r✈⑦r⑧str r✈t⑨ ②✈♥②✈✉④④②✈

 Helyezzen 2 AAA elemet a távirányítóba.

* Csak egy távirányító párosítható a WC-vel. Ha a WC-hez egy másik távirányító is csatlakozik, vegye ki 
az elemeket a másik távirányítóból, és indítsa újra a párosítási folyamatot az új távirányítóval.

 A [WELCOME] megjelenik 2 másodpercig, és a GROHE logó 3-szor felvillan kék színben.

* Kapcsolja be a WC-t, amikor [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON] a felirat 
megjelenik. Ez akkor jelenik meg, amikor a WC ki van kapcsolva. 

 [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK] meg fog jelenni. Tartsa közel a 
távirányítót a WC-hez, majd nyomja meg az „OK“ gombot.

 ⑩✼✟✹☎❄ ❀ ❖✆❄☎✂❇✿✆✂ ❆✺✼✺❤✺✐✄✽❢✿✿❣ ❀ ❶✉❷✷✷�✉✉❞ ✼✺✷✟❄❀✿ ❤✺✷✺✞✟✹ ✼✺❅❣ ✻✂ ❀ ❸❹❺❻� ✷☎❅✈ ✹✻✹ ✂✐❇✞❆✺✞

3-szor felvillan.

 ❼✾☎✼❤❀ ✼✺❅ ❆✆❄✼✺✷✾✟✹ ❅☎✼❆☎✿❣ ✇❀ ✶✟✂✂✐❀ ❀✹❀❄ ✿✻❄✞✟ ❀ ✹✺✐✽✄✹✻❖✺❄✞✾✄❄✺P

* ➢➆⑧⑨➒⑥ ⑨④⑦ ⑩➄❸⑨④➅➆➎⑤ ❾➄➃❷➔ ⑦⑧⑨⑩⑧➃ ⑥ ⑤④③❻➐⑤➉➏④❸❼➆➐❸④ ➓⑥➅➔ ➓➎❷❷③⑥➃➉❸➉❷❾④③↔ ➂⑥ ⑥ ❾➄➃❷➔ ⑦⑧⑨⑩⑧⑤⑥➃ →➣

⑨➄❷⑧❻➏④❸❶➎⑦ ❼④⑨ ⑨❹⑤❺❻➃④➃➎❽ ⑥⑤⑤⑧❸ ⑥ ❾➄➃❷➔ ⑤➉➏④❸❼➆➐ ⑥➇➃⑧⑨⑥➃➎⑤➇❷⑥❼ ⑤➎⑤⑥➏❶❷⑧➅↔
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Alapfunkciók
�✁✂✄☎✆✝✁✞✟ ✠✞✡☛✞✁✞☞ ✌✁✍ ✎✏✎✑✒✓✔✓✕✎✖✖✗✔ ✘✗✔✙ ✚✗✑✍✖✛✔✗✒✜✗ ✢✑ ✣✤✘✓✔✓✒✓✏✜✓ ✘✎✖✗✒✏✎✍✙✗✖✥

http://www.grohe.com

✦ ✧★✩✪✫✬✭✮✯✧★✩✰✮✱✲✫ ✳✴✵✶✷✸✦

AUTOMATIKUS KÉZI

A WC-fedél automatikusan felnyílik, ha a WC elé áll (a 
❉✖☛■❈✌✗✙✑☛❍ ❉✖☛●✌✎✖▼✔✌✔▼✖ ✌✗✏☛✕✑☛❍ ●✙✒✖✕▼✑☛✒ ✔▼✗✔✚✖☛✍ ❈

✐❥ ❉✖☛✌✍ ▼✔✌✗✔✙✛✜

6  
A fedél kinyílik a 

✘✐❥r☞☛✍✚✖ ✗✑▼❍ ✔✌ ❉✖▲✔☛

nyitva) gomb megnyomására 
a távirányítón.

✫✮✱✹✺✮✻✶✭✸

❥✎●✚✏▼ ▼✑☞☛ ❈ ✓✔❋✔▼✖❦ ✖✕❧ ✚●✌ ✎✖✙✙❧●✌✔✕✼ ✓♦✗ ☛✖①❖☛♦✒● ❈ ✓✔❋✔❋✌✔✌✗✖ ❖✖☛✌✖♣✔✒✜

 
✡✗ ❈ ❉❊✙✚❋●❍ ❋✌❈✚ ❈✚✚✏▼ ✖☛✔▼■✖✒✍❦ ■❈ ❈ ✽✾✿♠✡ ✒❈▼✒✑☛❧✒ ❈✗ ❈❊✒✏✎❈✒❈ ①❖☛♦✒✔✌■✖✗ ✌✗☞✚✌✔✕✖✌

készlettel (külön megvásárolható) együtt szerelik fel.

1 MOSÁS

MOSÁS ❀❁❂❃❃❄❅❂❆ ❃❁❂❃❃❄❅❂❆

8 Hátsó mosás

7

❇❈❉❊❈❋❈❉●❍❍■❏

9

Fúvókahelyzet

10
Permet 
leállítása

12
✡☛☞☛✌✍ ✎✏✌✑✌  
✘✙✍●✛

11

❑♦✗■✍✎✔▼✌✔✚☛✖✒

▲ ✸▼✷◆✻✶✷✸

❆❖❂P❄❅❂❆ ❀❁❂❃❃❄❅❂❆ ❃❁❂❃❃❄❅❂❆

5 Szárító

11

◗✗✑▼♦✒❍ ■✍✎✔▼✌✔✚☛✖✒ 10
Szárító 
leállítása

❘ ✹✺✮✻✶✭✸

AUTOMATIKUS ❅❂❙❚P❂❯❱❄❅❲ KÉZI

Amikor Ön feláll, az öblítés 
automatikusan elindul.

 
Ez a funkció csak akkor 
❳❨❩❬❭❳❪❫❴ ❭❵ ❵ ❛❜❝❞❡ ❪❵❬❪❢❨❣❪
az automata öblítéshez 
szükséges készlettel (külön 
megvásárolható) együtt 
szerelik fel.

1 Öblítés (teljes)
Nyomja meg az öblítés 
gombot a falon.

3 Öblítés (enyhe)

 
❤✐❥❦ ❧ ♠♥♦♣♥❦ qr❧❦ ❧❦❦♥s ♦t❦✉✈✇❥❦①
ha a GROHE tartályt az automata 
öblítéshez szükséges készlettel (külön 
megvásárolható) együtt szerelik fel.

✦ ✧★✩✪✫✬✭✮✯✧★✩✰✮✱✲✫ ✮✫★✸②✲✷✸✦

AUTOMATIKUS KÉZI

A WC-fedél automatikusan lecsukódik, ha Ön feláll a 
✐❥r▼✍☛✜

2  
③ ④⑤⑥⑦⑧ ⑦⑨ ⑩❶ ❷⑧❸❹⑤
becsukódik a ❺❻❼❽❷⑧❸❹⑤
záró és fedél lecsukása) gomb 
megnyomására a távirányítón.
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�r✁✈✈✂q✁t ♥s✄r☎①⑦⑨

WATER TEMPERATURE

✆✝✞✟✠✡☛☞✝✌✍✎✠

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ✏✑✒✓✔✡✕ ✖✗✘✞✖✙✖✚✘✛ ✡✔✟✚✖✓✗✖✝✜

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✢✎✣✤✥✕ ✤✝✦ ✕✞ ✏✧✆✛
✢✎✣✤✥✕ ✤✝✦ ✕ ✏★✩✪✆✛
✢✎✣✤✥✕ ✕ ✏✫✛
✢✎✣✤✥✕ ✤✝✦ ✕ ✏✬✛

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ②③ ⑥ ➠➇❼⑤❶➎➔ ❶❷⑥⑤ ⑥⑤⑤⑧❸ ④➅➉❸❾④➃➐❽ ❾⑥ ⑥ ❿➀➁➂② ➃⑥❸➃➄➅➆➃ ⑥③ ⑥➇➃⑧⑨⑥➃⑥ ❺⑩➅➈➃➉❷❾④③ ❷③➊⑤❷➉⑦④❷ ⑤➉❷③➅④➃➃④➅

(külön megvásárolható) együtt szerelik fel.
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�r☎④s♥✁r✈✈r④⑧⑨♥

Termékszám 39354SH1

Névleges feszültség/Hálózati frekvencia 220-240 V, 50/60 Hz

Névleges teljesítményfelvétel 850 W (környezet 20 °C, víz 15 °C)

Maximális teljesítményfelvétel 1.300 W (környezet 20 °C, víz 3 °C)

✂❖☛♦✒✍✓♦✗ ✒✑❑✙❧✏✎✑✌❈
Minimális víznyomás 0,05 MPa (0,5 bar) (áramlási nyomás) 

Maximális víznyomás 1,0 MPa (10,0 bar) (hidrosztatikai nyomás)

✄✗✖✎✖☛✔✌● ■✍✎✔▼✌✔✚☛✖✒r✒❈▼✒✏✎✑✙❧ 0°C - 40°C

Termékméretek
◗✗ ☎✆✝ ✞ ✟✔ ✠✡✝ ✞ ✟❈ ☛☞ ✎✎ ✘☞☛✍▼✔✌✗✛

Sz 365 × Mé 600 × Ma 375 mm (kerámiacsésze)

Terméksúly
❦❖✜ ☞✡❦✝ ✚✕ ✘✄☛✍✚✖ ✖✕❧✌✔✕✌ ❦❖✜ ✝❦✝ ✚✕❦ ✚✖▼✑✎●❈❋✌✔✌✗✖✌
Kb. 35 kg)

Kerámiacsésze

✡☛✍①❖☛♦✒✔✌ ✓♦✗✎✖✙✙❧●✌✔✕✖ 1,0-1,5 l

Öblítési víztérfogat
Teljes 5 l, enyhe 3 l (Európa)

Teljes 4,5 l, enyhe 3 l (Kínában, Szaúd-Arábiában)

Vízellátás módja ✟✖✕☛✔✓✍ ✓♦✗✓✖✗✖✒✔✚ ■❈✌✗✙✑☛❈✒✑✓❈☛

Lefolyó típusa Fali lefolyó

Öblítési módszer Mélyöblítéses

E-bidet 

✘☞☛✍▼✔✌✗✛

Zuhany

Vízellátás módja ✟✖✕☛✔✓✍ ✓♦✗✓✖✗✖✒✔✚ ■❈✌✗✙✑☛❈✒✑✓❈☛

Melegvízellátás módja ❦①✗✓✖✒☛✖✙ ✓♦✗✎✖☛✖✕♦✒✍✓✖☛

Fúvókák ✟✏✒✏▼▼❈☛ ✎✖✕■❈♣✒✏✒✒❦ ✚☞☛①✙ ❈✗ ✖☛✌✍ ✔✌ ■✑✒✌❍ ✎✏✌✑✌■✏✗

Fúvóka nyílások
♠✑✒✌❍ ✎✏✌✑✌✌ ✍ ✎❦☞✝ ✎✎ ✞ ✎ ❉❊▼❈✒❦ ♠✑✒✌❍ ✕❧✖✙✕✔▲

✎✏✌✑✌✌ ✍ ✡❦✏ ✎✎ ✞ ☞ ❉❊▼❈✒❦ ✡☛✌✍ ✎✏✌✑✌✌ ✍ ✡❦☛ ✎✎ ✞
5 furat

♠✑✒✌❍ ✎✏✌✑✌✒ ✓✔✕✗✍

permet mennyisége

0,42-0,47 l/perc (6 beállítható szint), ha a víznyomás 

0,2 MPa

✡☛✌✍ ✎✏✌✑✌✒ ✓✔✕✗✍

permet mennyisége

0,42-0,47 l/perc (6 beállítható szint), ha a víznyomás 

0,2 MPa

Meleg víz szabályozható 

■✍✎✔▼✌✔✚☛✖✒✖
❦● ✘✓♦✗■✍✎✜✛ r ✎❈✕❈✌ ✘✚❖✜ ☎✏ ✑❥✛❦ ✠ ❖✖✑☛☛♦✒■❈✒❍ ✌✗●✙✒

❑♦✗✎✖☛✖✕♦✒✍ ✒✖☛♣✖✌♦✒✎✔✙❧ 1.226 W

Biztonsági berendezések
♠✍✚●✏☛▲❍ ❖●✗✒✏✌♦✒✔✚✏✚❦ ✎❈✕❈✌ ■✍✎✔▼✌✔✚☛✖✒✖✒ ✔▼✗✔✚✖☛✍

kapcsoló, Áramláskapcsoló

✟✖☛✖✕ ☛✖✓✖✕✍

Légáramlás 0,3 m3/perc (alacsony, közepes), 0,39 m3/perc (magas)

✟✖☛✖✕ ☛✖✓✖✕✍

szabályozható 

■✍✎✔▼✌✔✚☛✖✒✖

❥☛❈❋✌✏✙❧ ✘◗✗✏❖❈ ■✍✎✜✛ r ✟❈✕❈✌ ✘✚❖✜ ✝✝ ✑❥✛

❏✖✓✖✕✍✎✖☛✖✕♦✒✍

teljesítmény
500 W

Biztonsági berendezések ♠✍✚●✏☛▲❍ ❖●✗✒✏✌♦✒✔✚ ✘✎ ■✖☛❧✖✙✛

Plasmacluster 

ion (vécécsésze)

Légáramlás
Befúvási légáram: 0,04 m3/perc;  
elszívási légáram: 0,04 m3/perc

Rendszer
Lebontás és eltávolítás Plasmacluster technológiával 
✘☛✖✓✖✕✍✚✖▼●✙✕✖✒✔✌✌✖☛✛

Plasmacluster 

ion (helyiség)

Légáramlás
Befúvási légáram: 0,04 m3/perc;  
elszívási légáram: 0,04 m3/perc

Rendszer
❑✖✕❧● ❈▲✌✗✏▼❑❋●❍✌ ✖☛♣✑▼✑✌❦ ✌✗❈✕✎✖✙✒✖✌♦✒✍ ❑❈✒▼✏✙

használatával, lebontás és eltávolítás Plasmacluster 
technológiával

Szagtalanítás

Szagtalanítási módszer Kémiai adszorpció szagtalanító patronnal

Szagtalanítási 

teljesítmény

Befúvási légáram: 0,04 m3/perc; elszívási légáram:  

0,04 m3/perc

Távirányító

Méretek Sz 56 × Mé 20 × Ma 170 mm

Elem AAA elem: 2 - darab

Átviteli rendszer Elektromágneses hullám (Bluetooth)

Tápkábel
Effektív hossz 1,0 m, 220-240 V közvetlenül 

csatlakoztatva egy kábelcsatlakozón keresztül
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IMPORTANTE! LEIA ATENTAMENTE ANTES DE 
UTILIZAR E GUARDE NUM LOCAL SEGURO 
PARA LEITURA POSTERIOR. 
Descrição do sistema e das funções:

Em termos gerais, uma shower toilet não é diferente de 

uma sanita convencional. O uso desta sanita não difere 

em nada do uso comum de uma sanita. A diferença está 

naquilo que faz depois. Ao contrário de uma sanita 

convencional, na qual se limpa com papel higiénico depois 

de terminar de a usar, a Sensia Arena da Grohe limpá-lo-á 

delicada e completamente com água. Limpar-se com água 

é mais meticuloso e mais delicado para a sua pele. 

Ao premir um botão, um jato de água a uma temperatura 

corporal agradável limpa-lo-á com a intensidade ideal para 

o seu melhor conforto. Funcionalidades adicionais, um 

controlo remoto e uma posição confortável do assento 

complementam esta solução de sanita bidé. O 

funcionamento é bastante simples. Poderá controlá-la 

através das teclas visíveis na lateral da sanita ou do 

controlo remoto incluído.

Utilização apropriada:

A shower toilet da Grohe é uma sanita concebida de modo 

a permitir a limpeza conveniente e confortável das suas 

zonas íntimas.

O dispositivo cumpre todas as normas de segurança 

legais. Contudo, a utilização inapropriada pode causar 

lesões corporais e danos materiais.

 – utilizar o dispositivo apenas em circunstâncias 

domésticas normais ou similares.  

Importante: o local de instalação tem de estar sempre 

protegido contra geada.

 – o lado de entrada de água do dispositivo apenas tem de 

ser ligado ao lado de água fria do sistema de água 

canalizada e tem de estar protegido contra refluxo.

 – utilize o dispositivo apenas quando estiver 

completamente instalado e tenha sido realizada uma 

inspeção completa, de modo a assegurar a operação 

segura.

Qualquer outra forma de utilização não é permitida e é 

considerada imprópria. 

A Grohe não assume qualquer responsabilidade pelas 

consequências de utilização imprópria.

As pessoas incapacitadas de usarem o dispositivo 

corretamente devido a incapacidades físicas, sensoriais 

ou mentais ou porque são inexperientes ou estão mal 

informadas têm de ser supervisionadas quando utilizam o 

dispositivo.

Essas pessoas apenas devem operar o dispositivo sem 

supervisão após terem sido devidamente instruídas 

relativamente à sua utilização segura. 

Estas têm de ser capazes de reconhecer e compreender 

os riscos associados à utilização imprópria.

MANUAL DO UTILIZADOR (para mais 
informações e operações que utilizam 
Smartphone)
http://qr.grohe.com/4526

Precauções de segurança

Leia atentamente o manual do utilizador 
antes de operar o dispositivo. Este contém 
informações importantes para a instalação, 
segurança, utilização do dispositivo e 
respetiva manutenção. Permite-lhe 
proteger-se e evitar danos no dispositivo. 
Quando utilizar o produto - especialmente 
na presença de crianças - deve respeitar 
sempre as seguintes instruções de 
segurança. A Grohe não pode ser 
responsabilizada por danos resultantes do 
incumprimento destas instruções.
De modo a ilustrar os diversos graus de 
gravidade, são utilizados os seguintes 
termos:

PERIGO 
Denota uma situação de perigo iminente 
que poderá resultar em morte ou lesão 
grave, caso não seja evitada.

ADVERTÊNCIA 
Denota uma situação potencialmente 
perigosa que poderá resultar em morte ou 
lesão grave, caso não seja evitada.

CUIDADO 
Denota uma situação potencialmente 
perigosa que poderá resultar em lesões 
ligeiras e moderadas e/ou danos no produto 
e/ou outros artigos e propriedade, caso não 
seja evitada.

 PERIGO

Risco de choque elétrico (risco de 
morte!):

 A instalação elétrica no local e a 
ligação do dispositivo à corrente 
elétrica apenas devem ser realizadas 
por eletricistas autorizados e 
qualificados que possuam bons 
conhecimentos das normas e 
requisitos complementares aplicáveis 
a nível local e conheçam 
aprofundadamente os requisitos dos 
prestadores de serviços locais. Os 
trabalhos de instalação e manutenção 
ou reparações inapropriados podem 
criar perigos substanciais para o 
utilizador, pelos quais a Grohe não 
pode ser responsabilizada.
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 A segurança elétrica do dispositivo é 
garantida apenas quando estiver 
ligado a um sistema condutor de 
ligação à terra instalado corretamente. 
Este requisito de segurança básico 
tem de ser assegurado. Em caso de 
dúvida, peça a um eletricista 
qualificado para verificar o seu 
sistema elétrico. As especificações de 
potência (frequência e tensão) 
indicadas na placa de identificação do 
dispositivo têm de respeitar as 
especificações do cabo de 
alimentação no local de instalação, de 
modo a evitar danos no dispositivo. 

 Recomendamos que ligue o 
dispositivo a uma tomada elétrica 
comum (VDE 0701), dado facilitar a 
desconexão da fonte de alimentação 
no caso de trabalhos de assistência. 
Se uma tomada não estiver ao 
alcance da ficha de alimentação ou 
caso planeie uma ligação 
permanente, é necessário um 
dispositivo de separação apropriado 
para cada pólo no local de instalação. 
Um dispositivo de separação neste 
âmbito é um interruptor de parede no 
qual os terminais de contacto se 
encontram pelo menos a 3 mm de 
distância. Isso inclui interruptores LS, 
fusíveis e contactores (EN 60 335).

 As áreas protetoras têm de 
ser asseguradas nas casas 
de banho. 
Se for efetuada uma ligação da fonte 
de alimentação na zona 2, a fonte de 
alimentação para a shower toilet pode 
ser estabelecida através de uma 
ligação direta, através de uma tomada 
conectora IPX4 como ligação 
permanente.

 Não utilize após tomar banho ou 
duche.

 Não verta água ou produtos de 
limpeza para dentro ou sobre o 
assento da sanita ou o controlo 
remoto. Poderá causar choque 
elétrico ou incêndios. 

 ADVERTÊNCIA

Risco de queimaduras, choque elétrico, 
incêndios e/ou lesão física:

 Nos dispositivos entregues sem o 
cabo de alimentação ou quando 
substituir o cabo de alimentação 
danificado, pois o cabo de ligação 
especial tem de ser adquirido num 
distribuidor autorizado. 
O dispositivo tem de ser desligado da 
fonte de alimentação para poder 
realizar quaisquer e todos os 
trabalhos de instalação e manutenção 
e reparações. 
Isto também se aplica no caso de 
detetar danos no cabo de alimentação 
ou no próprio produto. 
Assegure-o ao
 – colocar os fusíveis (interruptores LS) 
da instalação elétrica na posição off 
(desligado) ou
 – remover completamente os fusíveis 
aparafusáveis da instalação elétrica 
ou
 – retirando completamente a ficha de 
alimentação (se existente) da 
tomada na parede.

Quando retirar a ficha da tomada, não 
puxe pelo cabo mas sim pela ficha de 
alimentação (se existente).

 Verifique as definições da 
temperatura da água e do ar do 
secador antes de cada utilização. 
Defina a temperatura do secador de 
ar para o nível mais baixo caso 
pretenda usar esta funcionalidade por 
um período prolongado. Existe o risco 
de queimaduras no caso de esta 
funcionalidade ser utilizada por um 
período prolongado com definições de 
temperatura alta. Isto aplica-se 
particularmente aos seguintes grupos 
de pessoas: crianças, idosos, 
pessoas doentes, pessoas com pele 
sensível e disfunções 
termorreguladoras, pessoas 
embriagadas e pessoas 
extremamente cansadas.

 Não utilize em espaços exteriores, 
incluindo áreas com grandes 
variações, e não opere o produto em 
locais onde sejam utilizados 
pulverizadores de aerossol ou onde 
esteja a ser administrado oxigénio 
concentrado. Poderá causar uma 
anomalia ou perda de brilho.
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 Não tente abrir ou reparar a shower 
toilet por sua conta. Não proceda a 
alterações nem instale artigos 
adicionais. A shower toilet contém 
cabos de alimentação sob tensão. 
Após aberta, existe risco para a sua 
vida! As reparações apenas devem 
ser realizadas com peças de 
substituição e acessórios originais por 
técnicos da manutenção autorizados. 
Os trabalhos de instalação e 
manutenção ou reparações 
inapropriados podem criar perigos 
substanciais para o utilizador.

 Não utilize próximo de sistemas 
eletrónicos e equipamento médico 
com sinal fraco. Existe o perigo de 
acidente causado por avaria elétrica.

 Se verter água do assento da sanita 
ou da conduta de abastecimento de 
água, desligue a shower toilet da 
fonte de alimentação e feche a 
válvula de corte de água. Existe risco 
de choque elétrico, incêndio e 
inundação.

 Se existir alguma indicação de danos 
na shower toilet, desligue 
imediatamente da fonte de 
alimentação e contacte o serviço de 
apoio ao cliente da Grohe.

 Nas regiões onde a dureza de 
carbonatos excede 18° dH (KH) deve 
ser utilizado um sistema de filtração 
de água com descalcificador. Pode 
pedir informações sobre a dureza de 
carbonatos na sua localidade junto do 
seu fornecedor de água local.

 Para garantir uma longa vida útil:
 – Execute a descalcificação a cada 3 
anos (Compre kit de descalcificação 
vendido separadamente. O número 
do produto é 46978001).
 – Substitua a tampa do braço de 
chuveiro a cada 3 anos (A ponta do 
braço de chuveiro está incluída no 
kit de descalcificação. Compre o kit 
de descalcificação vendido 
separadamente. O número do 
produto é 46978001).

 Mantenha o cabo da fonte de 
alimentação afastado de superfícies 
quentes (por ex.: radiadores de 
superfície)

 Certifique-se de que nenhuns artigos ou 
objetos estranhos obstruem quaisquer 
aberturas (saídas de ar, mangueiras, 
etc.). Remova imediatamente quaisquer 
obstruções de modo a evitar eventuais 
perigos e danos.

 Respeite as seguintes instruções caso 
esteja a usar pilhas.

 – Certifique-se de que utiliza os pólos 
corretos (+/-) quando inserir as pilhas.
 – Remova as pilhas do controlo remoto 
caso não pretenda utilizar a retrete por 
um período prolongado.
 – Não deixe pilhas gastas no interior do 
controlo remoto, pois estas podem 
corroer, o que poderá causar danos 
para a sua saúde ou no controlo 
remoto.
 – As baterias usadas não devem ser 
eliminadas no lixo doméstico. Eliminar 
as baterias em conformidade com os 
regulamentos específicos do país. 
Símbolos possíveis na bateria 
significam: 
Pb: a bateria contém chumbo  
Cd: a bateria contém cádmio  
Hg: a bateria contém mercúrio 
A fuga do líquido das pilhas poderá 
causar incêndio.
 – Mantenha as pilhas longe do alcance 
das crianças. As pilhas não são 
brinquedos. Contacte imediatamente 
um médico no caso de ingestão 
acidental de uma pilha.
 – Se a sua pele entrar em contacto com o 
líquido no interior da pilha, lave 
imediatamente com água abundante.
 – Caso o fluído derramado entre em 
contacto com os olhos, lave 
imediatamente com água corrente sem 
esfregar. O líquido pode causar 
cegueira. Consulte um médico.

 Tenha consciência dos seguintes aspetos 
quando manusear pilhas:

 – Não guarde as pilhas negligentemente 
com outros objetos metálicos (colares, 
alfinetes do cabeço, etc.).
 – Não misture pilhas novas e usadas, 
mas remova as duas pilhas ao mesmo 
tempo, caso contrário, serão 
descarregadas. Utilize apenas pilhas do 
mesmo tipo.
 – Não recarregue as pilhas, não efetue 
curto-circuito das pilhas, não abra ou 
danifique as pilhas à força e não 
coloque as pilhas em contacto com 
fogo, água ou temperaturas altas. Caso 
contrário, podem explodir ou ocorrer 
fugas, causando assim danos.
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Utilizar o controlo remoto

12  Limpeza frontal (para as mulheres)
Proporciona uma higiene eficiente para as mulheres. 

6  Fechar Assento da Sanita e Abrir Tampa

5  Secador

4  Abrir assento e tampa

3  Descarga (ligeira) *

2  Fechar assento e tampa

1  Descarga (completa) *

10  Parar
Para as funções de limpeza e do secador.

7  Ajuste da Intensidade do Jato
Ajusta a pressão da água para as funções 
de higiene posterior e frontal.

18  Voltar
Regressa à página anterior.

19  Ecrã
O ecrã muda de acordo com a utilização.

17  Para baixo
Altera o item para o abaixo.

16  OK

15  Início
Vai para o ecrã inicial.

14  Para cima
Altera o item para o acima.

13  Alimentação
Liga/desliga.

8  Higiene posterior
Proporciona um jato forte para a higiene posterior.

9  Ajuste da Posição do Jato
Ajusta a posição do jato para trás ou 
para a frente.

11  Ajuste da Temperatura da Água / Secador
Ajusta a temperatura da água para as funções de 
higiene posterior e frontal e a temperatura do 
secador.

* Estes botões operam apenas quando a cisterna GROHE, equipada com o kit de instalação para descarga 
automática (vendido separadamente), é utilizada em associação com este produto.

Nota

� A indicação de "Ecrã DESLIGADO" será exibida quando a alimentação elétrica é desligada ao pressionar o 
botão  (alimentação) durante mais de 2 segundos no controlo remoto.

� Quando não for efetuada nenhuma operação durante 30 segundos, o ecrã desliga-se e volta a entrar no 
modo de espera. Quando efetuar uma operação, sairá do modo de espera automaticamente.

� Quando o ecrã traseiro estiver a ser usado, os botões frontais serão desativados para evitar o 
funcionamento indesejado.

� Pressionar 2 vezes o botão  (higiene posterior) altera o modo de limpeza para "WIDE" e, se o 
pressionar 3 vezes, o modo de limpeza passa para "NARROW". 
[WIDE]: O jato move-se para frente e para trás para garantir uma higiene completa. 
[NARROW]: Move o esguicho para a frente e para trás num curto espaço.

� Pressionar 2 vezes o botão  (limpeza frontal) altera o modo de limpeza para "WIDE" e, se o pressionar 
3 vezes, o modo de limpeza passa para "SUPER WIDE". 
[WIDE]: O jato move-se para frente e para trás para garantir uma higiene completa. 
[SUPER WIDE]: Lava uma faixa extensa.

� Quando o controlo remoto estiver a reagir, o logotipo da GROHE pisca em cor branca, o controlo remoto 
vibra e soa um sinal sonoro na sanita. 
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Precauções na utilização de Bluetooth®

Mantenha a unidade do assento e o controlo remoto afastados de dispositivos que emitam ondas de rádio. 
Mantenha a unidade do assento e o controlo remoto o mais afastados possível dos seguintes dispositivos, de modo a prevenir o efeito adverso 
causado por interferência de ondas de rádio.
� Microondas / Dispositivos LAN sem fios / Dispositivos compatíveis com Bluetooth® além dos smartphones
� Próximo de outros dispositivos que emitam ondas de rádio na largura de banda de 2.4 GHz (telefones sem fio digitais, dispositivos áudio sem 

fios, consolas de jogos, dispositivos periféricos para PC, etc.)
� Se usa um cardioversor-desfibrilador implantável (pacemaker cardíaco), mantenha o controlo remoto afastado pelo menos 22 cm do implante.

Configuração inicial da aplicação “Sensia 
Arena”

Antes de configurar, ative o Bluetooth do smartphone.

 Abra a aplicação e confirme o aviso legal 
("Disclaimer").

AGREE

 Pressione os botões  (parar) e  
(menos no ajuste de temperatura de 
água/secador) simultaneamente 
durante mais de 2 segundos.

00:00:02

 Emparelhe a sanita com o smartphone 
conforme indicado na secção “Registo 
do emparelhamento”.

Registo do emparelhamento

 Toque na página superior da aplicação.

 Quando aparecer a mensagem [Bluetooth 
pairing request], confirme o dispositivo 
[Shower Toilet] e toque em [Pair].

Pair

 Quando o emparelhamento estiver concluído, a 
unidade de sanita emite um som. Após concluir o 
emparelhamento, deixa de ser necessário fazer uma 
nova configuração inicial na próxima vez.

Nota
Tenha cuidado para não deixar cair o seu smartphone na 
sanita. Não assumiremos qualquer responsabilidade por 
ele.

00:00:00

00:01:00

Utilização do Smartphone iOS Android

Inserir as Pilhas pela Primeira Vez

 Insira 2 pilhas AAA no controlo remoto.

* Só é possível emparelhar um controlo remoto com a sanita. Se já houver um controlo remoto 
emparelhado com a sanita, retire as pilhas desse controlo remoto e inicie depois o processo de 
emparelhamento com o novo controlo remoto.

 [WELCOME] será exibido durante 2 segundos e o logótipo da GROHE piscará a cor azul 3 vezes.

* Ligue a sanita quando [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON] for exibido. Será 
exibido quando a sanita estiver desligada. 

 [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK] será exibido. Leve o controlo 
remoto para perto da sanita e pressione "OK".

 Quando o emparelhamento estiver concluído, [SUCCESS] será exibido e o logótipo da GROHE 
piscará a cor azul 3 vezes.

 Pressione qualquer botão para regressar ao ecrã inicial.

* Pressione qualquer botão traseiro para mudar para o ecrã inicial. Se os botões traseiros não forem 
operados durante 30 segundos, o ecrã traseiro será desligado automaticamente.
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Funcionamento básico
MANUAL DO UTILIZADOR (para mais informações e operações que utilizam Smartphone)

http://www.grohe.com

ABRIR A TAMPA DO ASSENTO DA SANITA/ASSENTO DA SANITA

AUTOMÁTICO MANUAL

A tampa fecha automaticamente quando fica de pé em 
frente à sanita (sensor integrado para reconhecimento 
do utilizador na parte superior da sanita).

6  
A tampa abre ao pressionar 
o botão  (Fechar Assento 
da sanita e Abrir Tampa) no 
controlo remoto.

PRÉ-HIGIENE

Quando o utilizador se senta, a sanita é lavada por uma pequena quantidade de água 
para minimizar a acumulação de manchas.

 
Esta função está disponível apenas quando a cisterna GROHE, equipada com o kit de instalação 
para descarga automática (vendido separadamente), é utilizada em associação com este produto.

1 HIGIENE

LIMPAR AJUSTAR PARAR

8 Higiene posterior

7
Intensidade 
do Jato

9
Posição 
do Jato

10 Parar jato

12
Higiene frontal  
(para as 
mulheres)

11

Temperatura da Água

2 SECAGEM

SECAR AJUSTAR PARAR

5 Secador

11
Temperatura do 
Secador

10
Parar o 
secador

3 DESCARGA

AUTOMÁTICO REMOTO MANUAL

A descarga inicia 
automaticamente quando se 
levanta.

 
Esta função está disponível apenas 
quando a cisterna GROHE, 
equipada com o kit de instalação 
para descarga automática (vendido 
separadamente), é utilizada em 
associação com este produto.

1
Descarga 
(completa)

Pressione o botão de 
descarga na parede.

3 Descarga (ligeira)

 
Estes botões operam apenas quando o 
depósito GROHE, equipado com o kit 
de instalação para descarga automática 
(vendido separadamente), é utilizado 
em associação com este produto.

FECHAR A TAMPA DO ASSENTO DA SANITA/ASSENTO DA SANITA

AUTOMÁTICO MANUAL

A tampa fecha automaticamente quando sai da sanita. 2  
A tampa e o assento fecham 
ao pressionar o botão  
(Fechar Assento da Sanita e 
Tampa) no controlo remoto.
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Ecrã de Configuração

WATER TEMPERATURE

Ecrã inicial

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? Transmissão do código "Limpeza do jato"

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

Pressione "OK"
Pressione "Voltar"

�✁✂✄✄☎✆✝✂ ✞✟✞

�✁✂✄✄☎✆✝✂ ✞✠✞

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

*   Esta função está disponível apenas quando a cisterna GROHE, equipada com o kit de instalação 
para descarga automática (vendido separadamente), é utilizada em associação com este produto.
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Especificações

Modelo n.º 39354SH1

Tensão nominal / potência de frequência 220-240 V, 50/60 Hz

Consumo de potência nominal 850 W (ambiente 20 °C, água 15 °C)

Consumo máximo de potência 1.300 W (ambiente 20 °C, água 3 °C)

Nível de pressão da 
alimentação de água

Pressão mínima da água 0,05 MPa (0,5 bar) (pressão do caudal) 

Pressão máxima da água 1,0 MPa (10,0 bar) (pressão hidrostática)

Variação da temperatura de funcionamento 0 °C-40 °C

Dimensões do produto
L 375 × P 605 × A 84 mm (unidade do assento)
L 365 × P 600 × A 375 mm (sanita)

Peso do produto
Aprox. 40,5 kg (unidade do assento: aprox. 5,5 kg, 
sanita: aprox. 35 kg)

Sanita

Volume de água na pré-higiene 1,0 l - 1,5 l

Volume de água de descarga
Completa 5 l, Ligeira 3 l (Europa)
Completa 4,5 l, Ligeira 3 l (China, Arábia Saudita)

Método de abastecimento de água Utiliza a conduta de fornecimento de água existente

Tipo de dreno Dreno de parede

Método de descarga Lavagem de descarga

E-bidet 
(unidade 
do 
assento)

Água

Método de abastecimento 
de água

Utiliza a conduta de fornecimento de água existente

Método de fornecimento 
de água quente

Aquecedor de água instantâneo

Braços de chuveiro
Acionados por motor, exclusivamente para higiene 
posterior e frontal

Orifícios do Jato
♠●✕●✖✙✖ ❑✏✌✒✖▼●✏▼✌ ✍ ✎❦☞✝ ✎✎ ✞ ✎ ✏▼●❉♦❋●✏❦  
♠●✕●✖✙✖ ❑✏✌✒✖▼●✏▼ ▲✖☛●❋❈▲❈✌ ✍ ✡❦✏ ✎✎ ✞ ☞ ✏▼●❉♦❋●✏✌❦
♠●✕●✖✙✖ ❉▼✏✙✒❈☛✌ ✍ ✡❦☛ ✎✎ ✞ ✝ ✏▼●❉♦❋●✏✌

Volume do jato de higiene 
posterior

0,42-0,47 l/min (6 – nível ajustável) quando a pressão da 
água é 0,2 MPa

Volume do jato de higiene 
frontal

0,42-0,47 l/min (6 – nível ajustável) quando a pressão da 
água é 0,2 MPa

Temperatura de controlo 
da água quente

Desligada (temp. da água) – alta (aprox. 39 °C), 6 – nível 
ajustável

Capacidade de 
aquecimento da água

1.226 W

Dispositivos de 
segurança

Fusíveis térmicos, interruptor do sensor de alta 
temperatura, Interruptor de fluxo

Ar quente

Volume de ar 0,3 m3 /min (Baixo, Médio), 0,39 m3 /min (Elevado)

Ajustes da temperatura 
do ar quente

Baixa (Temp. ambiente) - Elevada (Aprox. 55 °C)

Capacidade do 
aquecedor de ar quente

500 W

Dispositivos de segurança Fusível térmico (1 local)

Plasmacluster 
ion (Sanita)

Volume de ar
Taxa de fluxo de ar soprado: 0,04 m3 /min;  
Taxa de fluxo de sucção de ar: 0,04 m3 /min

Sistema
Método de decomposição e remoção com tecnologia 
Plasmacluster (utiliza circulação de ar).

Plasmacluster 
ion (Divisão)

Volume de ar
Taxa de fluxo de ar soprado: 0,04 m3 /min;  
Taxa de fluxo de sucção de ar: 0,04 m3 /min

Sistema
Método de adsorção química com cartucho de 
ambientador; método de decomposição e remoção com 
tecnologia Plasmacluster.

Absorção de odor
Método de absorção de odor Tipo de absorção química que utiliza um cartucho de desodorizante

Capacidade de absorção 
de odor

Taxa de fluxo de ar soprado: 0,04 m3 /min; Taxa de fluxo 
de sucção de ar: 0,04 m3 /min

Controlo remoto

Dimensão L 56 × P 20 × A 170 mm

Pilha Pilha AAA: 2 unidades

Sistema de transmissão Onda elétrica (Bluetooth)

Cabo de alimentação
Comprimento efetivo 1 m, 220-240 V diretamente ligado 
através de uma tomada com cabo
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❍■❏❑▲▼■
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✸✬✶✶✬ ✽✮❀✮✳✮✴✵✮✳✮❀✮ ✽✼✳ ✮❆✮❄✬✳✹✸✹✱ ✮✴✬
✻✹✭✳✬✱✹✳✬ ✶✲❀✲✵✳✮❀✰ ❄✹✳✬❀✻✬❀✾
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✸✬✶✶✬ ✽✮❀✮✳✮✴✵✮✳✮❀✮ ✽✼✳ ✮❆✮❄✬✳✹✸✹✱
❖✼✻✮✴❇✬✽✹✳ ✻✹✭✳✬✱✹✳✬ ✶✲❀✲✵✳✮❀✰ ❄✹✳✬❀✻✬❀✾

P▲▼▼◗❍
◆✴✳✹✵ ✮✳✰✴✵✮✵✮❇✰ ✶✲❀✲✵✲✴✶✮❁ ✱❃❆❃✱❘✼❀✻✮
✶✹❀✹✸✹✳✬ ✽✮✴✵✮✳✮❀✮ ✺✹❙✺✹✽✮ ❃❀❃✴✶✹ ✺✹❙✺✹✽✮
✶✬❉✹❀ ✹❅✽✮✳✮❀✶✮ ✭✮❇✮❀✮ ✺✹ ✵✮✶✶✬ ✭✮❇✮❀✮ ✽✼✳
✮❆✮❄✬✳✹✸✹✱ ❖✼✻✮✴❇✬✽✹✳ ✻✹✭✳✬✱✹✳✬ ✶✲❀✲✵✳✮❀✰
❄✹✳✬❀✻✬❀✾

 ❚❯❱❲❳❨❯

❩✳✹✱✻❀✬✱ ❆✮❀❖✵✮❇✰ ❀✬❇✱✬ ❬✷✳❃✵ ❀✬❇✱✬❭❪●

✿✲❀✲✳✲✵ ✽✹❀✬✴✶✹✱✬ ✹✳✹✱✻❀✬✱ ✻✹❇✬❇✮✻✰
✱✲❀✲✳✲✵✲ ✺✹ ✸✬✭✮✯✰ ✹✳✹✱✻❀✬✱
❅✹❄✹✱✹❇✬✴✹ ❄✮❉✳✮✵✮ ✬❅✳✹✵✬ ✽✮✳✴✰✯✸✮❁
✽❃❀❃❀✳❃✱✻✹✱✬ ✽✹❀✹✳ ✽✷✴✹✻✵✹✳✬✱✳✹❀ ✺✹
✻✮✵✮✵✳✮✽✰✸✰ ❂✹❀✹✱✳✬✳✬✱✳✹❀ ✱✼✴✲❇✲✴✶✮
✻✹✸❀❃❄✹✳✬ ✺✹ ✽✹❀✹✳ ✹✳✹✱✻❀✬✱❘❇✲❘✶✼❉✮✳❂✮✯
✻✹✶✮❀✬✱❆✬✳✹❀✬ ✱✼✴✲❇✲✴✶✮ ✱✮❖❇✮✵✳✰ ❄✬✳❂✬
❇✮✭✬❄✬❁ ✽✹✻✱✬✳✬ ✺✹ ✱✮✳✬❫✬✽✹ ✹✳✹✱✻❀✬✱
✻✹✱✴✬❇✽✹✴✳✹❀✬ ✻✮❀✮❫✰✴✶✮✴
❂✹❀❆✹✱✳✹❅✻✬❀✬✳✵✹✳✬✶✬❀✾ ❴✽❂✲✴ ✼✳✵✮✽✮✴
✱✲❀✲✳✲✵ ✺✹ ❄✮✱✰✵ ✬❅✳✹✵✳✹❀✬ ✬✳✹
✼✴✮❀✰✵✳✮❀❁ ❊❀✼✭✹ ✻✮❀✮❫✰✴✶✮✴
❇✼❀✲✵✳✲✳✲✱ ✱✮❄✲✳ ✹✶✬✳✵✹✽✹✸✹✱ ✸✬✶✶✬
✻✹✭✳✬✱✹✳✹❀ ✶✼❉✲❀✮❄✬✳✬❀✾
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✫✬✭✮✯✰✴ ✹✳✹✱✻❀✬✱ ❂❃✺✹✴✳✬❉✬ ✽✮✳✴✰✯✸✮
✲✽❂✲✴ ❅✹✱✬✳✶✹ ✱✲❀✲✳✲✵✲ ✽✮❖✰✳✵✰❅
✻✼❖❀✮✱✳✮✵✮ ✬✳✹✻✱✹✴ ❇✬❇✻✹✵✬✴✹
❄✮❉✳✮✴✶✰❉✰✴✶✮ ❇✮❉✳✮✴✰❀✾ ❈✲ ✻✹✵✹✳
❂❃✺✹✴✳✬✱ ❂✹❀✹✱✳✬✳✬❉✬ ✵✲✻✳✮✱✮
❇✮❉✳✮✴✵✮✳✰✶✰❀✾ �❃❖✭✹✳✬ ✶✲❀✲✵✳✮❀✶✮❁
✹✳✹✱✻❀✬✱ ❇✬❇✻✹✵✬✴✬✯✬ ✱✮✳✬❫✬✽✹ ❄✬❀ ✹✳✹✱✻❀✬✱
✻✹✱✴✬❇✽✹✴✬✴✹ ✱✼✴✻❀✼✳ ✹✻✻✬❀✬✴✾ ✫✬✭✮✯✰✴
❄✬✳❂✬ ✳✹✺✭✮❇✰✴✶✮ ❂✷❇✻✹❀✬✳✹✴ ❂❃❆ ✻✹✱✴✬✱
✷✯✹✳✳✬✱✳✹❀✬ ❬❫❀✹✱✮✴❇ ✺✹ ✺✼✳✻✮✁❪❁ ✸✬✭✮✯✶✮
✭✮❇✮❀ ✵✹✽✶✮✴✮ ❂✹✳✵✹❇✬✴✬ ✷✴✳✹✵✹✱
✬❆✬✴ ✵✲✻✳✮✱✮ ✱✲❀✲✳✲✵ ✽✹❀✬✴✶✹✱✬
❅✹❄✹✱✹✴✬✴ ✻✹✱✴✬✱ ✷✯✹✳✳✬✱✳✹❀✬✴✹ ✲✽❂✲✴
✼✳✵✮✳✰✶✰❀✾

✫✬✭✮✯✮ ✴✼❀✵✮✳ ❄✬❀ ✶✲✺✮❀ ❖❀✬✯✬✴✶✹✴
❬✂✄❩ ☎✆☎✝❪ ❂❃❆ ❄✹❇✳✹✵✹❇✬ ✽✮❖✰✳✵✮❇✰
✻✮✺❇✬✽✹ ✹✶✬✳✬❀❁ ❆❃✴✱❃ ❄✲ ❅✹✱✬✳✶✹❁ ❇✹❀✺✬❇
✬❅✳✹✵✳✹❀✬ ✬❆✬✴ ❂❃❆ ❄✹❇✳✹✵✹❇✬
❄✮❉✳✮✴✻✰❇✰✴✰✴ ✱✹❇✬✳✵✹❇✬ ✶✮✭✮ ✱✼✳✮✽
✼✳✮✸✮✱✻✰❀✾ ❈✬❀ ✶✲✺✮❀ ❖❀✬✯✬✴✹
✲✳✮❅✰✳✮✵✰✽✼❀❇✮ ✽✮ ✶✮ ❇✮❄✬✻ ❄✬❀ ❄✮❉✳✮✴✻✰
❖✳✮✴✳✮✴✰✽✼❀❇✮❁ ✱✲❀✲✳✲✵ ✽✹❀✬✴✶✹ ✭✹❀ ❄✬❀
✱✲✻✲❖ ✬❆✬✴ ✲✽❂✲✴ ❄✬❀ ✮✽✰❀✵✮ ✸✬✭✮✯✰
❂✹❀✹✱✬❀✾ ❈✲ ❄✮❉✳✮✵✶✮ ✮✽✰❀✵✮ ✸✬✭✮✯✰
✱✼✴✻✮✱ ✻✹❀✵✬✴✮✳✳✹❀✬✴✬✴ ✹✴ ✮✯ ✞ ✵✵
✲✯✮✱✻✮ ✼✳✶✲❉✲ ❄✬❀ ✶✲✺✮❀ ❅✮✳✻✹❀✬✶✬❀✾ ❈✲
✻✹❀✻✬❄✮✻ ✟✠ ❅✮✳✻✹❀✳✹❀✬❁ ❇✬❂✼❀✻✮✳✮❀ ✺✹
✱✼✴✻✮✱✻✷❀✳✹❀✬ ✬❆✹❀✬❀ ❬❩✡ ✌☎ ✞✞☛❪✾

 Banyolarda koruyucu 
❄✷✳❂✹✳✹❀ ✹✵✴✬✽✹✻✹
✮✳✰✴✵✮✳✰✶✰❀✾ 
❈✷✳❂✹ ☞✌✶✹ ❄✬❀ ❂❃❆ ✱✮✽✴✮❉✰ ❄✮❉✳✮✴✻✰❇✰
✽✮❖✰✳✮✸✮✱❇✮❁ ✠✭✼✍✹❀ ✎✼✬✳✹✻ ❂❃❆
❄✹❇✳✹✵✹❇✬ ✱✼✴✴✹✱✻✷❀ ❄✮❉✳✮✴✻✰✳✰ ❄✬❀
✏✑✒✓ ✱✲✳✳✮✴✰✳✮❀✮✱❁ ✶✼❉❀✲✶✮✴ ❄✮❉✳✮✴✻✰
✬✳✹ ✱✮✳✰✸✰ ❄✮❉✳✮✴✻✰ ❅✹✱✳✬✴✶✹
❂✹❀❆✹✱✳✹❅✻✬❀✬✳✹❄✬✳✬❀✾

❈✮✴✽✼ ✽✮❖✻✰✱✻✮✴ ✺✹✽✮ ✶✲❅ ✮✳✶✰✱✻✮✴
❇✼✴❀✮ ✱✲✳✳✮✴✵✮✽✰✴✾

✿✳✼✯✹✻ ✼✻✲❀✵✮ ✽✹❀✬✴✬✴ ✽✮ ✶✮ ✲✯✮✱✻✮✴
✱✲✵✮✴✶✮✴✰✴ ✬❆✬✴✹ ✽✮ ✶✮ ❃✯✹❀✬✴✹ ❇✲
✺✹✽✮ ✻✹✵✬✯✳✬✱ ✵✮✶✶✹❇✬ ✶✷✱✵✹✽✬✴✾
❩✳✹✱✻❀✬✱ ❆✮❀❖✵✮❇✰✴✮ ✺✹✽✮ ✽✮✴❂✰✴✮
✴✹✶✹✴ ✼✳✮❄✬✳✬❀✾

 UYARI

✔✮✴✵✮❁ ✹✳✹✱✻❀✬✱ ❆✮❀❖✵✮❇✰❁ ✽✮✴❂✰✴ ✺✹❙✺✹✽✮
✱✬❅✬❇✹✳ ✽✮❀✮✳✮✴✵✮ ❀✬❇✱✬●

❩✳✹✱✻❀✬✱ ✭✮✻✻✰ ❄✮❉✳✮✴✻✰❇✰ ❄✲✳✲✴✵✮✽✮✴
✸✬✭✮✯✳✮❀✶✮ ✽✮ ✶✮ ✭✮❇✮❀✳✰ ✹✳✹✱✻❀✬✱ ✭✮✻✻✰
✶✹❉✬❅✻✬❀✬✳✶✬❉✬✴✶✹❁ ✽✹✻✱✬✳✬ ❄✮✽✬✶✹✴ ✷✯✹✳
❄✬❀ ✱✼✴✴✹✱✻✷❀ ❇✮✻✰✴ ✮✳✰✴✵✮✳✰✶✰❀✾ 
✕✹❀ ✻❃❀✳❃ ✱✲❀✲✳✲✵ ✺✹ ❄✮✱✰✵ ✬❅✳✹✵✬ ✺✹
✼✴✮❀✰✵ ✬❆✬✴ ✸✬✭✮✯✰✴ ❂❃❆ ❄✹❇✳✹✵✹❇✬
❄✮❉✳✮✴✻✰❇✰ ✱✹❇✬✳✵✹✳✬✶✬❀✾ 
❈✲ ✶✲❀✲✵❁ ✸✬✭✮✯✰✴ ✱✹✴✶✬❇✬✴✶✹ ✽✮ ✶✮
❂❃❆ ❄✹❇✳✹✵✹ ✭✮✻✻✰✴✶✮ ❄✬❀ ✭✮❇✮❀ ✻✹❇❖✬✻
✹✶✬✳✶✬❉✬✴✶✹ ✶✹ ❂✹❆✹❀✳✬✶✬❀✾ 
Lütfen
 –✹✳✹✱✻❀✬✱ ✻✹❇✬❇✮✻✰ ❇✬❂✼❀✻✮✳✮❀✰✴✰ ❬✟✠
❅✮✳✻✹❀✳✹❀✬❪ ✱✮❖✮✳✰ ✱✼✴✲✵✮ ❂✹✻✬❀✹❀✹✱
ya da
 –✹✳✹✱✻❀✬✱ ✻✹❇✬❇✮✻✰ ✺✬✶✮✳✰ ❇✬❂✼❀✻✮✳✮❀✰✴✰
✻✮✵✮✵✹✴ ❆✰✱✮❀✻✮❀✮✱ ✺✹✽✮
 –✹✳✹✱✻❀✬✱ ❫✬❅✬✴✬ ❬✵✹✺✸✲✻❇✮❪ ✶✲✺✮❀
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❈✲ ✬❅✳✹✵✬ ✽✮❖✮❀✱✹✴❁ ✱✮❄✳✼✽✲ ✶✹❉✬✳
✹✳✹✱✻❀✬✱ ❫✬❅✬✴✬ ❬✵✹✺✸✲✻❇✮❪ ✻✲✻✮❀✮✱ ❆✹✱✬✴✾

✕✹❀ ✱✲✳✳✮✴✰✵✶✮✴ ✷✴✸✹ ❇✲ ✺✹ ✱✲❀✲✻✲✸✲
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❇✰✸✮✱✳✰❉✰✴✰ ✹✴ ✶❃❅❃✱ ❇✹✺✬✽✹✽✹
✮✽✮❀✳✮✽✰✴✾ ❈✲ ✷✯✹✳✳✬✱ ✽❃✱❇✹✱ ❇✰✸✮✱✳✰✱
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✽✮✴✵✮ ❀✬❇✱✬ ❇✷✯ ✱✼✴✲❇✲✶✲❀✾ ❈✲
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✹✵✬✴ ✼✳✲✴✾ ✗✳✮❇✰ ✻✹✭✳✬✱✹ ✺✹ ✭✮❇✮❀✳✮❀✰
✷✴✳✹✵✹✱ ✬❆✬✴ ✭✹❀ ✻❃❀✳❃ ✹✴❂✹✳✬ ✺✮✱✬✻
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✠✭✼✍✹❀ ✎✼✬✳✹✻ ❂❃❆ ❄✹❇✳✹✵✹
❄✮❉✳✮✴✻✰❇✰✴✰ ✱✹❇✬✴ ✺✹ ❇✲ ✱✮❖✮✻✵✮
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✿✮❀❄✼✴✮✻ ❇✹❀✻✳✬❉✬✴✬✴ ✝✂✄ ✶✕ ❬✿✕❪
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❄✷✳❂✹✴✬✯✶✹✱✬ ❇✲ ✻✹✶✮❀✬✱❆✬❇✬✴✶✹✴
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✼✳✵✮❇✰ ✬❆✬✴●

 –✟❃✻❫✹✴ ✞ ✽✰✳✶✮ ❄✬❀ ✱✬❀✹❆ ❆✷✯✵✹ ✬❅✳✹✵✬
❂✹❀❆✹✱✳✹❅✻✬❀✬✴ ❬✟❃✻❫✹✴ ✮✽❀✰✸✮ ❇✮✻✰✳✮✴
✱✬❀✹❆ ❆✷✯✵✹ ✱✬✻✬✴✬ ❇✮✻✰✴ ✮✳✰✴✾ ☎❀❃✴
✴✲✵✮❀✮❇✰ ✓✌✆✆✂☎☎✝❪✾
 –✟❃✻❫✹✴ ❖❃❇✱❃❀✻❃✸❃ ✲✸✲✴✲ ✞ ✽✰✳✶✮ ❄✬❀
✶✹❉✬❅✻✬❀✬✴ ❬✑❃❇✱❃❀✻❃✸❃ ✲✸✲ ✱✬❀✹❆
❆✷✯✵✹ ✱✬✻✬✴✹ ✶✮✭✬✳✶✬❀✾ ✟❃✻❫✹✴ ✮✽❀✰✸✮
❇✮✻✰✳✮✴ ✱✬❀✹❆ ❆✷✯✵✹ ✱✬✻✬✴✬ ❇✮✻✰✴ ✮✳✰✴✾
☎❀❃✴ ✴✲✵✮❀✮❇✰ ✓✌✆✆✂☎☎✝❪✾

❊❃❆ ❄✹❇✳✹✵✹ ✱✮❄✳✼❇✲✴✲ ❇✰✸✮✱
✽❃✯✹✽✳✹❀✶✹✴ ❬❖✹✻✹✱ ✽❃✯✹✽✳✹❀✬ ❂✬❄✬❪
uzak tutun
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✺✹❀✹✸✹✱ ❅✹✱✬✳✶✹ ✱✼❀✼✯✽✼✴✮ ✴✹✶✹✴
✼✳✮❄✬✳✬❀✾
 –❩❇✱✬ ❖✬✳✳✹❀ ✹✺ ✮✻✰✱✳✮❀✰✽✳✮ ❄✬❀✳✬✱✻✹
✮✻✰✳✵✮✵✮✳✰✶✰❀✾ ✑✬✳✳✹❀❁ ❃✳✱✹✽✹ ✷✯❂❃
✱✲❀✮✳✳✮❀✮ ✲✽❂✲✴ ❅✹✱✬✳✶✹ ✬✵✭✮
✹✶✬✳✵✹✳✬✶✬❀✾ 
✑✬✳✬✴ ❃✯✹❀✬✴✶✹✱✬ ✼✳✮❇✰ ❇✹✵❄✼✳✳✹❀ ❅✲
✮✴✳✮✵✳✮❀✮ ❂✹✳✬❀● 
✑❄● ❖✬✳ ✱✲❀❅✲✴ ✬❆✹❀✬✽✼❀  
✫✶● ❖✬✳ ✱✮✶✵✬✽✲✵ ✬❆✹❀✬✽✼❀  
✕❂● ❖✬✳ ✸✰✺✮ ✬❆✹❀✬✽✼❀ 
✑✬✳ ❇✰✯✰✴✻✰❇✰ ✽✮✴❂✰✴✮ ✴✹✶✹✴ ✼✳✮❄✬✳✬❀✾
 –✑✬✳✳✹❀✬ ❆✼✸✲✱✳✮❀✶✮✴ ✲✯✮✱ ✻✲✻✲✴✾ ✑✬✳✳✹❀
✼✽✲✴✸✮✱ ✶✹❉✬✳✶✬❀✾ ✑✬✳✬✴ ✽✮✴✳✰❅✳✰✱✳✮
✽✲✻✲✳✵✮❇✰ ✶✲❀✲✵✲✴✶✮❁ ✺✮✱✬✻
✱✮✽❄✹✻✵✹✶✹✴ ❄✬❀ ✭✹✱✬✵✹ ❄✮❅✺✲❀✲✴✾
 –✫✬✳✶✬✴✬✯ ❖✬✳✬✴ ✬❆✬✴✶✹✱✬ ❇✰✺✰✽✮ ✻✹✵✮❇
✹✶✹❀❇✹❁ ✭✹✵✹✴ ❄✼✳ ❇✲✽✳✮ ✶✲❀✲✳✮✽✰✴✾
 –✞✰❅✱✰❀✮✴ ❖✬✳ ❇✰✺✰❇✰ ❂✷✯✹ ✻✹✵✮❇
✹✶✹❀❇✹❁ ✼✺✮✳✮✵✮✶✮✴ ✭✹✵✹✴ ✻✹✵✬✯
❇✲ ✬✳✹ ✶✲❀✲✳✮✽✰✴✾ ❈✲ ❇✰✺✰ ✱✷❀✳❃❉✹
✴✹✶✹✴ ✼✳✮❄✬✳✬❀✾ ✄✼✱✻✼❀✳✮ ❂✷❀❃❅❃✴✾

✑✬✳✳✹❀✹ ✵❃✶✮✭✮✳✹ ❇✰❀✮❇✰✴✶✮ ✮❅✮❉✰✶✮✱✬
✭✲❇✲❇✳✮❀✮ ✶✬✱✱✮✻ ✹✶✬✴●

 –✑✬✳✳✹❀✬ ✶✬❉✹❀ ✴✹❇✴✹✳✹❀✳✹ ❬✱✼✳✽✹❁ ❇✮❆
✻✼✱✮❇✰ ✺❄✾❪ ❂✹✳✬❅✬❂❃✯✹✳ ❇✮✱✳✮✵✮✽✰✴✾
 –✔✹✴✬ ✺✹ ✹❇✱✬ ❖✬✳✳✹❀✬ ✱✮❀✰❅✻✰❀✵✮✽✰✴✾
✖✴✸✮✱ ❄✼❅✮✳✵✮✳✮❀✰ ✶✲❀✲✵✲✴✶✮❁ ✭✹❀
✬✱✬ ❖✬✳✬ ❄✬❀✳✬✱✻✹ ❆✰✱✮❀✰❖ ✮✻✰✴✾ ✟✲✻✳✮✱✮
✮✽✴✰ ✻✬❖ ❖✬✳✳✹❀✬ ✱✲✳✳✮✴✰✴✾
 –✑✬✳✳✹❀✬ ❅✮❀✁ ✹✻✵✹✽✹ ❆✮✳✰❅✵✮✽✰✴❁ ✱✰❇✮
✶✹✺❀✹ ✽✮❖✻✰❀✵✮✽✰✴❁ ✬❆✬✴✬ ✮❆✵✮✽✰✴ ✽✮
da kuvvet uygulayarak zarar 
✺✹❀✵✹✽✬✴ ✺✹ ✮✻✹❅✹❁ ❇✲✽✮ ✽✮ ✶✮
✽❃✱❇✹✱ ❇✰✸✮✱✳✰✱✳✮❀✮ ✵✮❀✲✯
❄✰❀✮✱✵✮✽✰✴✾ ✖✱❇✬ ✭✮✳✶✹ ❖✮✻✳✮✵✮ ✽✮
✶✮ ❇✰✯✰✴✻✰ ✵✹✽✶✮✴✮ ❂✹✳✹❄✬✳✬❀ ✺✹ ❄✲
❅✹✱✳✬✶✹ ✭✮❇✮❀✮ ✴✹✶✹✴ ✼✳✮❄✬✳✬❀✾

✠✭✼✍✹❀ ✎✼✬✳✹✻✁✰ ✱✹✴✶✬ ❄✮❅✰✴✰✯✮ ✮❆✵✮ ✺✹
✼✴✮❀✵✮ ❂✬❀✬❅✬✵✬✴✶✹ ❄✲✳✲✴✵✮✽✰✴✾
✟✼✶✬❫✬✱✮❇✽✼✴ ✽✮ ✶✮ ✬✳✮✺✹ ❖✮❀❆✮ ✻✮✱✵✮
❂✬❀✬❅✬✵✬✴✶✹ ❄✲✳✲✴✵✮✽✰✴✾ ✠✭✼✍✹❀ ✎✼✬✳✹✻
❃✯✹❀✬✴✶✹ ✮✱✰✵ ❄✲✳✲✴✮✴ ✹✳✹✱✻❀✬✱ ✭✮✻✳✮❀✰
✬❆✹❀✬❀✾ ✠❆✬✴✬✴ ✮❆✰✳✵✮❇✰ ✶✲❀✲✵✲✴✶✮❁ ✭✮✽✮✻✬
❀✬❇✱ ❇✷✯ ✱✼✴✲❇✲✶✲❀❭ ✗✴✮❀✰✵ ✬❅✳✹✵✳✹❀✬
✽✮✳✴✰✯✸✮❁ ✽✹✻✱✬✳✬ ❄✮✱✰✵ ❖✹❀❇✼✴✹✳✬
✻✮❀✮❫✰✴✶✮✴ ✼❀✬✁✬✴✮✳ ✽✹✶✹✱ ❖✮❀❆✮✳✮❀ ✺✹
✮✱❇✹❇✲✮❀✳✮❀ ✬✳✹ ❂✹❀❆✹✱✳✹❅✻✬❀✬✳✵✹✳✬✶✬❀✾
❴✽❂✲✴ ✼✳✵✮✽✮✴ ✱✲❀✲✳✲✵ ✺✹ ❄✮✱✰✵
✬❅✳✹✵✳✹❀✬ ✬✳✹ ✼✴✮❀✰✵✳✮❀❁ ✱✲✳✳✮✴✰✸✰ ✬❆✬✴
✸✬✶✶✬ ✻✹✭✳✬✱✹✳✹❀ ✶✼❉✲❀✮❄✬✳✬❀✾
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�⑧②♥q②① ✁✂④②①♣②①✄① ✁✂✈✈②①✄④✄

12  ☎✞ ✆✝✹❀✼❀ ✝✹❀✽✝✞✷❀❄ ✞✟✞✞✠
❦❈▲✎✙☛❈▼ ☞✍☞✙ ①✙ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈❧✎ ✌❈✑☛❈▼✜

6  ✠✡☛☞✌✍ ✎✍✏✑✒✓ ✔✌✑✕ ✠✓✖✓✡✗ ✘✌ ✠✓✖✓✙✗ ✚✛✗✜

5  Kurutucu

4  ◆✷☎✐✺✿ ❺✿❂❄✼❀ ✆✺❄✞ ✶✺ ◆❀❖❀✢✝ ⑩✟✝✹

3  ✉✞✼☎✞ ✝✇❀✼✞✼✠ *

2  ◆✷☎✐✺✿ ❺✿❂❄✼❀ ✆✺❄✞ ✶✺ ◆❀❖❀✢✝ ◆❀❖❀✷✝

1  ✉✞✼☎✞ ✝✿❀✼✠ *

10  Durdur
✣✎✚❈✎❈ ✓✖ ✚❊▼❊✒✎❈ ☞✌☛✖✓☛✖▼☞✙☞ ▲❊▼▲❊▼❊▼✜

7  ❃✁✂✹✁❄✿✼✺ ❸✁❁✁ ⑩✾❀❄✝
❥▼✚❈ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈ ✓✖ ①✙ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈
☞✌☛✖✓☛✖▼☞ ☞✍☞✙ ✌❊ ❖❈✌✎✙❋✎✙✎ ❈❧❈▼☛❈▼✜

18  ❸✺❄✞
✂✙❋✖✚☞ ✌❈❧❉❈❧❈ ✕✖▼☞ ▲①✙✖▼✜

19  Ekran
✡✚▼❈✙❦ ✚❊☛☛❈✙✎✎❈ ✕①▼✖ ▲✖✑☞✌☞✚☛☞✚ ✕①✌✒✖▼☞▼✜

17  ⑩✤❀✢✝
✂✑✖❧☞ ❈✌❈✑✎❧❈ ▲✖✑☞✌✒☞▼☞▼✜

16  OK

15  Ana Sayfa
❥✙❈ ✖✚▼❈✙❈ ✕☞▲✖▼✜

14  ✆❂✹❀❄✝
✂✑✖❧☞ ❧❊✚❈▼✎❧❈ ▲✖✑☞✌✒☞▼☞▼✜

13  Güç
❥✍❈▼✕✚❈❑❈✒✎▼✜

8  ⑩❄✹❀ ✥❢✷❅✺ ✆✝✹❀✼❀

✦s❦❧ ♣✉✧♠❥ ★✩❦❧♦❧ ✪✫✪✇ ❦✬✭✭❥✮✧✪ ✯✰r❦✰s✮♦❥ r❧✱✧❧s✲

9  ✳✥✫★✥✴✵✵✩ ✳✶✷✸✫✳✶✲✬✲✬ ✹✳✮✴✦✮✵✮
✺☞✌✚☞▼✒✎✖ ❑✏✗☞✌❧✏✙❊✙❊ ①✙✖ ✓✖❧❈ ❈▼✚❈❧❈
▲✏✑▼❊ ❈❧❈▼☛❈▼✜

11  ✉❂ t ◆❂❄❂✿❂❁❂ ✉✝❁❀✹✷✝✢✝ ⑩✾❀❄✝
❥▼✚❈ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈ ✓✖ ①✙ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈
❉✏✙✚✌☞❧✏✙☛❈▼✎ ☞✍☞✙ ✌❊ ✌✎❋❈✚☛✎✑✎✙✎ ✓✖ ✚❊▼❊ ■❈✓❈ ☞✍☞✙
✚❊▼❊✒❊❋❊ ✌✎❋❈✚☛✎✑✎✙✎ ❈❧❈▼☛❈▼✜

* ✻➇ ❻➊✼⑨④➅④❸ ➆⑥➅❼✽③❶⑥❽ ⑧➃⑧⑨⑥➃✾⑤ ➆✽⑤⑥⑨⑥ ➥⑥➆❸✽❶⑥ ❷⑥➃✽➅✽❸➦ ✾✿✾❼ ⑨⑧❼➃⑥➒ ❷④➃✾❼④ ❷⑥❾✾➏ ❿➀➁➂② ❻④➏⑧❷➇❽ ⑩➇ ➊❸➊❼➅④

⑩✾❸➅✾⑤➃④ ⑤➇➅➅⑥❼✽➅❻✽✼✽❼❻⑥ ✿⑥➅✽❀✽❸↔

Not

� ❁③⑥⑤➃⑥❼ ⑤➇⑨⑥❼❻⑥❻⑥⑤✾ ➥⑦➊✿➦ ❻➊✼⑨④❷✾❼④ ❂ ❷⑥❼✾➆④❻④❼ ➇③➇❼ ❷➊❸④ ⑩⑥❷✽➅⑥❸⑥⑤ ⑦➊✿ ⑤⑥➏⑥➃✽➅❻✽✼✽❼❻⑥❽ ➑❿➊✿

➍➋❃➋❄➜➧ ④⑤❸⑥❼✽ ⑦❺❸➊❼➃➊➅④❼✾❸↔

� →➣ ❷⑥❼✾➆④ ⑩⑧➆➇❼❶⑥ ❾✾✿⑩✾❸ ✾❀➅④⑨ ➆⑥➏✽➅⑨⑥③❷⑥ ⑥❸⑤⑥ ④⑤❸⑥❼ ⑤⑥➏⑥❼✽❸ ➓④ ⑩④⑤➅④⑨④ ⑨⑧❻➇❼⑥ ⑦✾❸④❸↔ ❅⑥➅✽❀➃✽❸❻✽✼✽❼✽③❻⑥❽

⑩④⑤➅④⑨④ ⑨⑧❻➇❼❻⑥❼ ⑧➃⑧⑨⑥➃✾⑤ ⑧➅⑥❸⑥⑤ ✿✽⑤⑥❸↔

� ➋❸⑤⑥ ④⑤❸⑥❼ ⑤➇➅➅⑥❼✽⑨❻⑥➆⑤④❼❽ ⑥❸✽③⑥➅⑥❸✽ ❺❼➅④⑨④⑤ ✾✿✾❼ ❺❼ ❻➊✼⑨④➅④❸ ❻④➓❸④ ❻✽❀✽ ⑩✽❸⑥⑤✽➅✽❸↔

� ➥⑥❸⑤⑥ ⑩❺➅⑦④ ➆✽⑤⑥⑨⑥➦ ❻➊✼⑨④❷✾❼④ ❂ ❻④➠⑥ ⑩⑥❷⑨⑥⑤ ➃④⑨✾③➅④⑨④ ⑨⑧❻➇❼➇ ➑➛➜➝②➧ ⑧➅⑥❸⑥⑤ ❻④✼✾❀➃✾❸✾❸⑤④❼❽ → ⑤④③

⑩⑥❷⑨⑥⑤ ➃④⑨✾③➅④⑨④ ⑨⑧❻➇❼➇ ➑➢➋➀➀➁➛➧ ⑧➅⑥❸⑥⑤ ❻④✼✾❀➃✾❸✾❸↔ 
➙➛➜➝②➞➟ ❁✿ ⑦④❼✾❀ ⑩✾❸ ⑥❸⑥➅✽✼✽ ➆✽⑤⑥⑨⑥⑤ ✾✿✾❼ ✾➅④❸✾ ⑦④❸✾ ❾⑥❸④⑤④➃ ④❻④❸↔ 
➙➢➋➀➀➁➛➞➟ ➍✽❷⑥ ⑩✾❸ ⑥❸⑥➅✽⑤ ⑩⑧➆➇❼❶⑥ ⑦④❸✾ ➓④ ✾➅④❸✾ ⑤⑥➆❻✽❸⑨⑥ ✾❀➅④⑨✾ ⑦④❸✿④⑤➅④❀➃✾❸✾❸↔

� ➥❺❼ ➆✽⑤⑥⑨⑥➦ ❻➊✼⑨④❷✾❼④ ❂ ❻④➠⑥ ⑩⑥❷⑨⑥⑤ ➃④⑨✾③➅④⑨④ ⑨⑧❻➇❼➇ ➑➛➜➝②➧ ⑧➅⑥❸⑥⑤ ❻④✼✾❀➃✾❸✾❸⑤④❼❽ → ⑤④③ ⑩⑥❷⑨⑥⑤

➃④⑨✾③➅④⑨④ ⑨⑧❻➇❼➇ ➑❆❁❃②➀ ➛➜➝②➧ ⑧➅⑥❸⑥⑤ ❻④✼✾❀➃✾❸✾❸↔ 
➙➛➜➝②➞➟ ❁✿ ⑦④❼✾❀ ⑩✾❸ ⑥❸⑥➅✽✼✽ ➆✽⑤⑥⑨⑥⑤ ✾✿✾❼ ✾➅④❸✾ ⑦④❸✾ ❾⑥❸④⑤④➃ ④❻④❸↔ 
➙❆❁❃②➀ ➛➜➝②➞➟ ➝⑥❾⑥ ⑦④❼✾❀ ⑩✾❸ ⑥❸⑥➅✽⑤➃⑥ ➆✽⑤⑥⑨⑥ ➆⑥➏⑥❸↔

� ❁③⑥⑤➃⑥❼ ⑤➇⑨⑥❼❻⑥ ➃④➏⑤✾ ➓④❸❻✾✼✾❼❻④❽ ❿➀➁➂② ➅⑧⑦⑧❷➇ ⑩④➆⑥③ ❸④❼⑤➃④ ➆⑥❼✽➏ ❷❺❼④❶④⑤❽ ➇③⑥⑤➃⑥❼ ⑤➇⑨⑥❼❻⑥

➃✾➃❸④➆④❶④⑤ ➓④ ➃➇➓⑥➅④➃➃④❼ ⑩✾❸ ➇➆⑥❸✽ ❷④❷✾ ⑦④➅④❶④⑤➃✾❸↔
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Bluetooth® ✗✤✔✔✗✖✣✣✣✖✗ �✔✜✁✏✜✖ ✂✖✔✓✣✔✓✜
✄☛✚✏✗☞ ✟✝✏☎ ✂✑☎☛✝✠☎✑☎ ✍✝ ✚✁☞✆☛☞✑ ✆✚✗☞✑✘☞✟✆ ✏☞✘✟✔ ✘☞✄✞☞✠✆ ✟☞✟☞✑ ✜☎✙☞✁✄☞✏✘☞✑ ✚✁☞✆ ☛✚☛✚✑✢
✝✬✽✱✸ ✽✬✦✶✬✪✞ ✟✬★✬✤✠✫✠✰✽✴✰ ✸✦✾✷✪✾✤ ✱✻✰✽✴ ✴✫✺✠✦✴✰✷✴✪✠✰✠ ✻✰✦✴✷✴✺ ✠✌✠✰✼ ✸✫✾★✷✬ ✱✴★✠ ✥✰✠✫✴✪✠✰✠ ✮✴ ✾✤✬✺✫✬✰ ✺✾✷✬✰✽✬✱✞ ✬✡✬☛✞✽✬✺✠ ❀✠✵✬✤✦✬★✽✬✰ ✷✥✷✺✥✰
✸✦✽✾☛✾✰❀✬ ✾✤✬✺ ✫✾✫✾✰❁
� ❂✠✺★✸✽✬✦✶✬ ✿✞★✞✰✦✬★ ❄ ☞✬✹✦✸✪✾✤ ❆✣❇ ❀✠✵✬✤✦✬★✞ ❄ ✣✺✞✦✦✞ ✫✴✦✴✿✸✰✦✬★ ✽✞✡✞✰✽✬✺✠ ❉✦✾✴✫✸✸✫✵® ✾✱✾✷✦✾ ❀✠✵✬✤✦✬★
� ❊✼❋ ●❍✤ ✹✬✰✫ ✶✴✰✠✡✦✠☛✠✰✽✴ ★✬✽✱✸ ✽✬✦✶✬✪✞ ✱✬✱✬✰ ✽✠☛✴★ ❀✠✵✬✤✦✬★✞✰ ❏✍✠❑✠✫✬✦ ✺✬✹✦✸✪✾✤ ✫✴✦✴✿✸✰✦✬★✼ ✺✬✹✦✸✪✾✤ ✪✴✪ ❀✠✵✬✤✦✬★✞✼ ✸✱✾✰ ✺✸✰✪✸✦✦✬★✞✼ ▲▼

✬✺✪✴✪✾✬★✦✬★✞ ✮✹❁◆ ✱✬✺✞✰✞✰✽✬
� ✎✷✟✦✬✰✫✴ ✴✽✠✦✴✹✠✦✠★ ✺✬★✽✠✱✸✮✴★✫✴★ ✽✴✿✠✹★✠✦✬✫✻★ ❏✺✬✦✟ ✟✠✦✠◆ ✺✾✦✦✬✰✞✱✸★✪✬✰✞✤✼ ✾✤✬✺✫✬✰ ✺✾✷✬✰✽✬✱✞ ✠✷✟✦✬✰✫✫✬✰ ✴✰ ✬✤ ❊❊ ❀✷ ✾✤✬✺✫✬ ✫✾✫✾✰❁

✏✑✒✓✔✕✖ ✗✘✒✓✖✙ ✚✛✜✚✢✖✣✖✔✤ ✥✖✦✢✖✓✜✤✧
kurulumu

❦❊▼❊☛❊✎ ①✙❋✖✌☞✙▲✖❦ ❈✚✎☛☛✎ ✒✖☛✖❉✏✙❊✙❊✗❊✙ ♥☛❊✖✒✏✏✒■
①✗✖☛☛☞✑☞✙☞ ❥★✩❦ ✚✏✙❊✎❈ ✕✖✒☞▼☞✙✜

❷✾❅❂✪❀✫❀✾✝ ❀✟✝✞ ✬✺ ✭✉☎❄❂✫✪❂✪❂✹ ❹✺✽✽✞✮
❆❢✪✁✫✁✞✁ ☎✞❀✾✪❀✾✝✞P

AGREE

  (durdur) ve ✝✺✹✂✞ ✂❂t✹❂❄❂✿❂❁❂
✂✝❁❀✹✪✝✢✝ ❀✾❀❄✝✠ ✽✁✢✫✺✪✺❄✞✞✺ ❀✾✞✝ ❀✞✽❀
✯ ✂❀✞✞✾✺✽✺✞ ✽❀✇❀ ❂✐❂✞ ❆✞❄ ✂✁❄✺
❆☎✾❂✞❁❀ ❆❀✂✝✞P

00:00:02

 ◆✪☎✐✺✿✞ ✭�✤✪✺✤✿✞❄✫✺ ✹❀✾✽✝✮ ❖❄☎✂✺✽✁❄✁✞✺
❂✾❅❂✞ ✤✺✹✞✪✽✺ ❀✹✝✪✪✝ ✿✺✪✺✼☎✞ ✞✪✺ ✺✤✪✺✤✿✞❄✞✞P

■✰✱✲✰✳✴✵✶✲ ✷✸✹✺✻

 ✼✽✾✿❩❳❭❳ ❲❳✽❀❳ ❁❳❂❃ ❄❅❫❲❆❯❫ ❵❘❬✿❯✿❯❜

 ❶✥✪❂✺✿☎☎✿✇ ❖❀✞❄✞✞❅ ❄✺❇❂✺✂✿❞✫✺✂❀❤✝
❅❢❄✁✞✿✁✪✺✞✽✞✢✞✞✽✺❣ ❶✉✇☎❈✺❄ ❝☎✞✪✺✿❞ ❁✞✇❀✐✝✞✝
✽☎✢❄❂✪❀✾✝✞ ✬✺ ❶❃❀✞❄❞ ❢✢✺✂✞✞✺ ✽☎✹❂✞❂✞P

Pair

♥☞▼ ❊❧❈▼✎ ✌✖✌☞ ▲❊❧❊☛▲❊✑❊✙▲❈❦ ✚☛✏✗✖✒ ☞✙☞✒✖✌☞ ✖✌☛✖✌✒☞▼✎✖
☞✌☛✖✎☞✙☞✙ ✒❈✎❈✎☛❈✙▲✎✑✎✙✎ ✕①✌✒✖▼☞▼✜ ✡✌☛✖✌✒☞▼✎✖ ☞✌☛✖✎☞
✒❈✎❈✎☛❈✙▲✎✑✎✙▲❈❦ ▲❈■❈ ✌✏✙▼❈✚☞ ❧✖✙☞ ♥❈✌☛❈✙✕✎✍
✚❊▼❊☛❊✎❊ ☞✍☞✙ ■✖▼■❈✙✕☞ ❖☞▼ ☞✌☛✖✎ ❧❈❑✎☛✎❈✌✎✙❈ ✕✖▼✖✚
yoktur.

Not
❥✚✎☛☛✎ ✒✖☛✖❉✏✙❊✙❊✗❊ ✚☛✏✗✖✒☞✙ ☞✍☞✙✖ ▲☞✌☞▼✎✖✎✖❧✖ ▲☞✚✚❈✒ ✖▲☞✙✜
♥❊ ✒☞▼ ▲❊▼❊✎☛❈▼▲❈ ■☞✍❖☞▼ ✌✖✚☞☛▲✖ ✌✏▼❊✎☛❊☛❊✚ ✚❈❖❊☛
✖▲☞☛✎✖❧✖❋✖✚✒☞▼✜

00:00:00

00:01:00

❉♥✄✈✈✄ �r✈r✇✉① ✩✈r ✁✂✈✈②①✄④ iOS / Android

❊✩✈✩① ❋✈♥ ✁r⑧ ●r☎✈r❍q✩☎✩✈④rt✩

✯✸⑩⑩⑩ ❖✞✪✞ ❂✐❀✹✿❀✞ ✹❂✫❀✞✽❀✾❀ ✾✺❄✪✺✤✿✞❄✞✞P

* ■➇➓⑥➅④➃➅④ ➆⑥➅❼✽③❶⑥ ⑩✾❸ ➇③⑥⑤➃⑥❼ ⑤➇⑨⑥❼❻⑥➆✽ ④❀➅④❀➃✾❸⑨④⑤ ⑨➊⑨⑤➊❼❻➊❸↔ ■➇➓⑥➅④➃➅④ ④❀➅④❀➃✾❸✾➅⑨✾❀ ⑩⑥❀⑤⑥ ⑩✾❸

➇③⑥⑤➃⑥❼ ⑤➇⑨⑥❼❻⑥ ➓⑥❸❷⑥ ➅➊➃➠④❼ ❻✾✼④❸ ➇③⑥⑤➃⑥❼ ⑤➇⑨⑥❼❻⑥❼ ➏✾➅➅④❸✾❼✾ ✿✽⑤⑥❸➃✽❼ ➓④ ④❀➅④❀➃✾❸⑨④ ✾❀➅④⑨✾❼✾ ➆④❼✾

➇③⑥⑤➃⑥❼ ⑤➇⑨⑥❼❻⑥➆➅⑥ ⑩⑥❀➅⑥➃✽❼↔

 ❶✶�❏✷❺❑�❞ ✫✺✂❀❤✝ ✯ ✂❀✞✞✾✺✪✞✢✞✞✺ ❅❢✂✿✺❄✞✪✺❁✺✹ ✬✺ ❸❹❺❻� ✪☎❅☎✂❂ ▲ ✹✺✐ ✫❀✬✞ ❄✺✞✹✿✺ ✾❀✞✝❖
✂❢✞✺❁✺✹✿✞❄P

* ➙➝❁➀➜➢❿ ■➂② ❃➁➛②➀➤➁▼▼↔ ❃➀②❆❆ ■➂② ❃➁➛②➀ ✻❁■■➁➢➞ ⑨④❷⑥➒✽ ⑦❺❸➊❼➃➊➅④❼❻✾✼✾❼❻④ ⑤➅⑧③④➃✾ ⑥✿✽❼↔

➍➅⑧③④➃ ⑤⑥➏⑥❼❻✽✼✽❼❻⑥ ⑦❺❸➊❼➃➊➅④❼④❶④⑤➃✾❸↔

 ❶❝❺ ❃⑩◆❹❣ ✥❹◆❼❸ ❹�❑❺❝� ❼�⑩❹ ❝❺ ❝❺◆❏�❝ ⑩❼❖ ❃❹�✉✉ ❺◆❞ ❅❢❄✁✞✿✁✪✺✞✺❁✺✹✿✞❄P ❷✐❀✹✿❀✞
✹❂✫❀✞✽❀✾✝ ✹✪☎✐✺✿✺ ✾❀✹✪❀✤✿✝❄✝✞ ✬✺ ✭❺◆✮ ✽✁✢✫✺✂✞✞✺ ❆❀✂✝✞P

 �✤✪✺✤✿✞❄✫✺ ✿❀✫❀✫✪❀✞✽✝✢✝✞✽❀❣ ❶✉❷✷✷�✉✉❞ ✫✺✂❀❤✝ ❅❢❄✁✞✿✁✪✺✞✺❁✺✹ ✬✺ ❸❹❺❻� ✪☎❅☎✂❂ ▲ ✹✺✐ ✫❀✬✞
❄✺✞✹✿✺ ✾❀✞✝❖ ✂❢✞✺❁✺✹✿✞❄P

 ⑩✞❀ ✂❀✾✼❀ ✺✹❄❀✞✝✞❀ ❅✺❄✞ ✽❢✞✫✺✹ ✞✟✞✞ ✽✁✢✫✺✪✺❄✽✺✞ ✇✺❄✇❀✞❅✞ ❆✞❄✞✞✺ ❆❀✂✝✞P

* ➋❼⑥ ④⑤❸⑥❼⑥ ⑦④✿✾❀ ➆⑥➏⑨⑥⑤ ✾✿✾❼ ⑦④❸✾ ❻➊✼⑨④➅④❸✾❼❻④❼ ❾④❸❾⑥❼⑦✾ ⑩✾❸✾❼④ ⑩⑥❷✽❼↔ →➣ ❷⑥❼✾➆④ ⑩⑧➆➇❼❶⑥ ⑦④❸✾

❻➊✼⑨④➅④❸✾ ✾➅④ ✾❀➅④⑨ ➆⑥➏✽➅⑨⑥③❷⑥ ⑦④❸✾ ④⑤❸⑥❼✽ ⑧➃⑧⑨⑥➃✾⑤ ⑧➅⑥❸⑥⑤ ⑤⑥➏⑥❼✽❸↔



TR 168

�r④r✈ �②✈✄❍④②

✗☛✝✝✁☎✟✘✟ ✗✟✝✁✙☛✄☛ ✌✚✗✚✗ ✕✗✍✔✗ ✛✜✔✢✜ ✘✓ ✗✏✣✔✣ ✒✓✔✓✕✎✖✚✗✖ ✏✤✔✔✗✖✣✣ ✜✥✜✖✥
http://www.grohe.com

✲✮✁▼✫✶ ✁✶②◆✂✦ ✴✫◆✄ ✲✦☎✦✆✵✳✵ ✯ ✲✮✁▼✫✶ ✁✶②◆✂✦ ✴✫◆✄✳✄ ✦✝✂✦

✠❅✠✁✝❅✂☎ MANÜEL

❦☛✏✗✖✒☞✙ ①✙☞✙▲✖ ▲❊▼▲❊✑❊✙❊✗▲❈ ✚❈❑❈✚ ✏✒✏✎❈✒☞✚ ✏☛❈▼❈✚

❈✍✎☛✎▼ ✘✒❊✓❈☛✖✒☞✙ ☞✌✒ ✒❈▼❈❉✎✙▲❈❦ ✚❊☛☛❈✙✎❋✎❧✎ ❈☛✕✎☛❈❧❈✙
entegre sensör).

6  
❦☛✏✗✖✒ ✚❈❑❈✑✎❦ ❊✗❈✚✒❈✙
✚❊✎❈✙▲❈▲❈✚☞  (Klozet 
✿✒❊▼✎❈ ✣✖▼☞ ✓✖ ❦❈❑❈✑✎❥✍✎❈✛

▲☞✑✎✖✌☞✙✖ ❖❈✌✎☛❈▼❈✚ ❈✍✎☛✎▼✜

✸✄✪✁✳ ✹✳★✫✸✄

✿✒❊▼❈✑❈ ✏✒❊▼▲❊✑❊✙❊✗▲❈❦ ✍❈✙❈✚ ❈✗ ✎☞✚✒❈▼▲❈ ✌❊ ☞☛✖ ✒✖✎☞✗☛✖✙✖▼✖✚ ☛✖✚✖ ✏☛❊✌❊✎❊ ✖✙ ❈✗❈

☞✙▲☞▼☞☛☞▼✜

 
♥❊ ☞✌☛✖✓ ❧❈☛✙✎✗❋❈❦ ✏✒✏✎❈✒☞✚ ❧✎✚❈✎❈ ✘❈❧▼✎❋❈ ✌❈✒✎☛✎▼✛ ☞✍☞✙ ✎✏✙✒❈♣ ✌✖✒☞✙✖ ✌❈■☞❑ ✽✾✿♠✡

▲✖❑✏✌❊❦ ❖❊ ☞▼☞✙☛✖ ❖☞▼☛☞✚✒✖ ✚❊☛☛❈✙✎☛▲✎✑✎✙▲❈ ✚❊☛☛❈✙✎☛❈❖☞☛☞▼✜

1 YIKAMA

YIKA AYARLA DURDUR

8 ❥▼✚❈ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈

7
Püskürtme 
Gücü

9
Püskürtme 
✞✟✠✡☛☞✟✌✍

10
✞✎☛✏✎✑✒✓✔☞✡
durdur

12
✂✙ ✣✎✚❈✎❈ 
✘✚❈▲✎✙☛❈▼ ☞✍☞✙✛

11

◗❊ ◗✎❋❈✚☛✎✑✎

2 KURUTMA

KURULA AYARLA DURDUR

5 Kurutucu

11

❦❊▼❊✒❊❋❊ ◗✎❋❈✚☛✎✑✎ 10
Kurutucuyu 
durdur

❘ ✸✄✪✁✳

✠❅✠✁✝❅✂☎ UZAKTAN MANÜEL

❥❧❈✑❈ ✚❈☛✚✒✎✑✎✙✎✗▲❈ ✌☞❉✏✙
✏✒✏✎❈✒☞✚ ✏☛❈▼❈✚ ✍❈☛✎✌✎▼✜

 
♥❊ ☞✌☛✖✓ ❧❈☛✙✎✗❋❈❦ ✏✒✏✎❈✒☞✚
❧✎✚❈✎❈ ✘❈❧▼✎❋❈ ✌❈✒✎☛✎▼✛ ☞✍☞✙
✎✏✙✒❈♣ ✌✖✒☞✙✖ ✌❈■☞❑ ✽✾✿♠✡

▲✖❑✏✌❊❦ ❖❊ ☞▼☞✙☛✖ ❖☞▼☛☞✚✒✖
✚❊☛☛❈✙✎☛▲✎✑✎✙▲❈ ✚❊☛☛❈✙✎☛❈❖☞☛☞▼✜

1 ◗☞❉✏✙ ✘✒❈✎✛
✖❊✓❈▼▲❈✚☞ ✌☞❉✏✙
▲☞✑✎✖✌☞✙✖ ❖❈✌✎✙✜

3 ◗☞❉✏✙ ✘■❈❉☞❉✛

 
✕✖ ✗✘✙✚❳❨❳❬ ❣❵❨✛✜✢✣❵❴ ✤❪✤✚❵❪✥✦
❣✜✦❵✚❵ ✧❵❣❬✜✣❵ ★❵❪✜❨✜❬✩ ✥✪✥✛ ✚✤✛❪❵✫
★❳❪✥✛❳ ★❵❭✥✬ ❛❜❝❞❡ ✗❳✬✤★✖❴ ✭✖
✘❬✘✛❨❳ ✭✥❬❨✥✦❪❳ ✦✖❨❨❵✛✜❨✗✜✙✜✛✗❵ ✪❵❨✜✮✜❬✯

✲✮✁▼✫✶ ✁✶②◆✂✦ ✴✫◆✄ ✲✦☎✦✆✵✳✵ ✯ ✲✮✁▼✫✶ ✁✶②◆✂✦ ✴✫◆✄✳✄ ✲✦☎✦✶✂✦

✠❅✠✁✝❅✂☎ MANÜEL

❦☛✏✗✖✒✒✖✙ ❈❧▼✎☛▲✎✑✎✙✎✗▲❈ ✚❈❑❈✚ ✏✒✏✎❈✒☞✚ ✏☛❈▼❈✚ ✚❈❑❈✙✎▼✜ 2  
❦☛✏✗✖✒ ✚❈❑❈✑✎ ✓✖ ✏✒❊▼✎❈ ❧✖▼☞❦
❊✗❈✚✒❈✙ ✚❊✎❈✙▲❈▲❈✚☞  
✘❦☛✏✗✖✒ ✿✒❊▼✎❈ ✣✖▼☞ ✓✖ ❦❈❑❈✑✎
❦❈❑❈✒✎❈✛ ▲☞✑✎✖✌☞✙✖
❖❈✌✎☛❈▼❈✚ ✚❈❑❈✙✎▼✜
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❉⑦②☎ ③♥☎②①✄

WATER TEMPERATURE

Ana ekran

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? “Püskürtücü temizleme” kodu iletimi

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

�✁✂✄✂✄☎ ✆✝✞✄✟✠✡☛✟ ☞✂✠✌☛

�✍✟✎✡☎ ✆✝✞✄✟✠✡☛✟ ☞✂✠✌☛

�✏☎ ✆✝✞✄✟✠✡☛✟ ☞✂✠✌☛

�✑☎ ✆✝✞✄✟✠✡☛✟ ☞✂✠✌☛

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ✻➇ ✾❀➅④➓ ➆⑥➅❼✽③❶⑥❽ ⑧➃⑧⑨⑥➃✾⑤ ➆✽⑤⑥⑨⑥ ➥⑥➆❸✽❶⑥ ❷⑥➃✽➅✽❸➦ ✾✿✾❼ ⑨⑧❼➃⑥➒ ❷④➃✾❼④ ❷⑥❾✾➏ ❿➀➁➂② ❻④➏⑧❷➇❽ ⑩➇

➊❸➊❼➅④ ⑩✾❸➅✾⑤➃④ ⑤➇➅➅⑥❼✽➅❻✽✼✽❼❻⑥ ⑤➇➅➅⑥❼✽➅⑥⑩✾➅✾❸↔



TR 170

✪⑧r✈✈✩♥✈r☎

Model No 39354SH1

�✏✎☞✙❈☛ ✓✏☛✒❈♣ ✕ ✓▼✖✚❈✙✌ ✕☞❋☞ 220 - 240 V, 50/60 Hz

�✏✎☞✙❈☛ ✕☞✍ ✒☞✚✖✒☞✎☞ ☛✝✡ ✐ ✘✏▼✒❈✎ ✌✎❋❈✚☛✎✑✎ ✁✡ ✑❥❦ ✌❊ ✌✎❋❈✚☛✎✑✎ ✎✝ ✑❥✛
✟❈✚✌☞✎❊✎ ✕☞✍ ✒☞✚✖✒☞✎☞ ✎☎✡✡ ✐ ✘✏▼✒❈✎ ✌✎❋❈✚☛✎✑✎ ✁✡ ✑❥❦ ✌❊ ✌✎❋❈✚☛✎✑✎ ☎ ✑❥✛

♥✖✌☛✖✎✖ ✌❊❧❊ ❖❈✌✎✙✍
❈▼❈☛✎✑✎

❥✌✕❈▼☞ ✌❊ ❖❈✌✎✙❋✎ ✡❦✡✝ ✟❑❈ ✘✡❦✝ ❖❈▼✛ ✘❥✚✎✌ ❖❈✌✎✙❋✎✛
❥✗❈✎☞ ✌❊ ❖❈✌✎✙❋✎ ✎❦✡ ✟❑❈ ✘✎✡❦✡ ❖❈▼✛ ✘♠☞▲▼✏✌✒❈✒☞✚ ❖❈✌✎✙✍✛

★❈☛✎✌✎❈ ◗✎❋❈✚☛✎✑✎ ❥▼❈☛✎✑✎ 0°C - 40°C

✄▼☞✙ ✡❖❈✒☛❈▼✎ ✽ ☎✆✝ ✞ ✖ ✠✡✝ ✞ ✣ ☛☞ ✎✎ ✘✿✒❊▼✎❈ ❧✖▼☞✛
✽ ☎✠✝ ✞ ✖ ✠✡✡ ✞ ✣ ☎✆✝ ✎✎ ✘◗✖▼❈✎☞✚ ✍❈✙❈✚✛

✄▼☞✙ ❥✑✎▼☛✎✑✎ ✣❈✚☛✜ ☞✡❦✝ ✚✕ ✘✿✒❊▼✎❈ ❧✖▼☞✌ ✣❈✚☛✜ ✝❦✝ ✚✕❦ ◗✖▼❈✎☞✚ ✍❈✙❈✚✌
Yakl. 35 kg)

◗✖▼❈✎☞✚
Çanak

◗☞❉✏✙ ✂✙❋✖✌☞ ◗❊ ♠❈❋✎☞ 1,0 L - 1,5 L

◗☞❉✏✙ ◗❊❧❊ ♠❈❋✎☞ ✔❈✎ ✝ ❏❦ ■❈❉☞❉ ☎ ❏ ✘❥✓▼❊❑❈✛

✔❈✎ ☞❦✝ ❏❦ ♠❈❉☞❉ ☎ ❏ ✘★☞✙❦ ◗❊❊▲☞ ❥▼❈❖☞✌✒❈✙✛
◗❊ ❖✖✌☛✖✎✖ ❧①✙✒✖✎☞ ✟✖✓❋❊✒ ✌❊ ✌✖❖✖✚✖✌☞✙☞ ✚❊☛☛❈✙✎▼
✔❈■☛☞❧✖ ✒☞▼☞ ✖❊✓❈▼▲❈✙ ✒❈■☛☞❧✖
◗☞❉✏✙ ❧①✙✒✖✎☞ ✣✎✚❈✎❈

✡r❖☞▲✖
(Oturma 

✣✖▼☞✛

✖❊✌

◗❊ ❖✖✌☛✖✎✖ ❧①✙✒✖✎☞ ✟✖✓❋❊✒ ✌❊ ✌✖❖✖✚✖✌☞✙☞ ✚❊☛☛❈✙✎▼
◗✎❋❈✚ ✌❊ ❖✖✌☛✖✎✖

❧①✙✒✖✎☞ ❥✙✎✙▲❈ ✌❊ ✎✌✎✒✎❋✎✌✎

Püskürtücüler ✟✏✒✏▼☛❊❦ ❈▼✚❈ ✓✖ ①✙ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈ ■❈▼☞✍

✺☞✌✚☞▼✒✎✖ ✖✖☛☞✚☛✖▼☞
❥▼✚❈ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈✌ ✍ ✎❦☞✝ ✎✎ ✞ ✎ ▲✖☛☞✚❦ ❥▼✚❈ ❖①☛✕✖
❧✎✚❈✎❈r■❈✌✌❈✌✌ ✍ ✡❦✏ ✎✎ ✞ ☞ ▲✖☛☞✚❦ ✂✙ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈✌
✍ ✡❦☛ ✎✎ ✞ ✝ ▲✖☛☞✚

❥▼✚❈ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈

❑☞✌✚☞▼✒✎✖ ■❈❋✎☞
✡❦☞✁ r ✡❦☞✆ ❏✕▲❈✚ ✘❈❧❈▼☛❈✙❈❖☞☛☞▼ ✠ ✌✖✓☞❧✖✛❦ ✌❊ ❖❈✌✎✙❋✎
✡❦✁ ✟❑❈ ✏☛▲❊✑❊✙▲❈

✂✙ ❖①☛✕✖ ❧✎✚❈✎❈

❑☞✌✚☞▼✒✎✖ ■❈❋✎☞
✡❦☞✁ r ✡❦☞✆ ❏✕▲❈✚ ✘❈❧❈▼☛❈✙❈❖☞☛☞▼ ✠ ✌✖✓☞❧✖✛❦ ✌❊ ❖❈✌✎✙❋✎
✡❦✁ ✟❑❈ ✏☛▲❊✑❊✙▲❈

◗✎❋❈✚ ✌❊ ✚✏✙✒▼✏☛ ✌✎❋❈✚☛✎✑✎
❦❈❑❈☛✎ ✘◗❊ ✌✎❋❈✚☛✎✑✎✛ r ✣☞✚✌✖✚ ✘✣❈✚☛❈✌✎✚ ☎✏ ✑❥✛❦
❈❧❈▼☛❈✙❈❖☞☛☞▼ ✠ ✌✖✓☞❧✖

◗❊ ✎✌✎✒✎❈ ✚❈❑❈✌☞✒✖✌☞ 1226 W

✽☞✓✖✙☛☞✚ ❥☞■❈✗☛❈▼✎ ✔✖▼✎❈☛ ✌☞✕✏▼✒❈☛❈▼❦ ✣☞✚✌✖✚ ✌✎❋❈✚☛✎✚ ✌✖✙✌①▼ ✌❈☛✒✖▼☞❦ ❥✚✎✌
❈✙❈■✒❈▼✎

◗✎❋❈✚ ■❈✓❈

♠❈✓❈ ♠❈❋✎☞ 0,3 m3 ✕▲❈✚ ✘✖☞✌☞✚❦ ✿▼✒❈✛❦ ✡❦☎✏ ✎3 /dak (Yüksek)

◗✎❋❈✚ ♠❈✓❈ ◗✎❋❈✚☛✎✚
❥❧❈▼☛❈✎❈☛❈▼✎ ✖☞✌☞✚ ✘✿▲❈ ✌✎❋❈✚☛✎✑✎✛ r ✣☞✚✌✖✚ ✘✣❈✚☛✜ ✝✝✑❥✛

◗✎❋❈✚ ♠❈✓❈ ✩✌✎✒✎❈

❦❈❑❈✌☞✒✖✌☞
500 W

✽☞✓✖✙☛☞✚ ❥☞■❈✗☛❈▼✎ ✔✖▼✎❈☛ ✌☞✕✏▼✒❈ ✘✎ ❧✖▼✛

Plasmacluster 

☞✏✙ ✘❦☛✏✗✖✒

✍❈✙❈✑✎✛

♠❈✓❈ ♠❈❋✎☞ ♠❈✓❈ ■❈❋☞✎☛☞ ❖❈☛✏✙✌ ✡❦✡☞ ✎3 /dak;  
♠❈✓❈ ✖✎☞✌ ■❈❋✎☞✌ ✡❦✡☞ ✎3 /dak

◗☞✌✒✖✎ ✺☛❈✌✎❈❋☛❊✌✒✖▼ ✒✖✚✙✏☛✏♣☞✌☞✙☞ ✚❊☛☛❈✙❈▼❈✚ ▲✖✚✏✎❑✏✗☞✌❧✏✙ ✓✖

✍✎✚❈▼✎❈ ❧①✙✒✖✎☞ ✘♠❈✓❈ ✌☞▼✚☞☛❈✌❧✏✙❊✙▲❈✙ ❧❈▼❈▼☛❈✙❈▼❈✚✛

Plasmacluster 

☞✏✙ ✘✿▲❈✛

♠❈✓❈ ♠❈❋✎☞ ♠❈✓❈ ■❈❋☞✎☛☞ ❖❈☛✏✙✌ ✡❦✡☞ ✎3 /dak;  
♠❈✓❈ ✖✎☞✌ ■❈❋✎☞✌ ✡❦✡☞ ✎3 /dak

◗☞✌✒✖✎ ❦✏✚❊ ✕☞▲✖▼☞❋☞ ✚❈▼✒❊✌ ☞☛✖ ✚☞✎❧❈✌❈☛ ❈▲✌✏▼❑✌☞❧✏✙ ❧①✙✒✖✎☞❦
✺☛❈✌✎❈❋☛❊✌✒✖▼ ✒✖✚✙✏☛✏♣☞✌☞ ☞☛✖ ▲✖✚✏✎❑✏✗☞✌❧✏✙ ✓✖ ✍✎✚❈▼✎❈

✂✄❹☎ ✆✝⑥⑤✞✟⑤

❦✏✚❊ ✽☞▲✖▼✎✖ ✣①✙✒✖✎☞ ❦✏✚❊ ✕☞▲✖▼☞❋☞ ✚❈▼✒❊✌ ✚❊☛☛❈✙✎☛❈▼❈✚ ✚☞✎❧❈✌❈☛ ❈▲✌✏▼❑✌☞❧✏✙

❦✏✚❊ ✽☞▲✖▼✎✖ ❦❈❑❈✌☞✒✖✌☞ ♠❈✓❈ ■❈❋☞✎☛☞ ❖❈☛✏✙✌ ✡❦✡☞ ✎3 ✕▲❈✚✠ ♠❈✓❈ ✖✎☞✌ ■❈❋✎☞✌  

0,04 m3 /dak

Uzaktan Kumanda

Ebatlar G 56 × D 20 × Y 170 mm

✺☞☛ ❥❥❥ ■☞❋▼✖ ❑☞☛☞✌ ✁ ❈▲✖✒

❥✚✒❈▼✎✎ ◗☞✌✒✖✎☞ ✡☛✖✚✒▼☞✚ ▲❈☛✕❈✌✎ ✘♥☛❊✖✒✏✏✒■✛

Güç Kablosu
✡❉✖✚✒☞❉ ❊✗❊✙☛❊✚ ✎❦✡ ✎❦ ✁✁✡ r ✁☞✡ ❑❦ ✚❈❖☛✏ ❉☞✌☞ ☞☛✖ ▲✏✑▼❊▲❈✙
❖❈✑☛✎
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✞�❃❁✁❚❅✂✄ ✄P❁✞ ✄✠✆✁❚❅❄✁ ❆❚ ✞�☎❃✝✞❯❁
✄P❁☎❄❅✝✆❅❁ ✝ ✆❆✟✝✠❙✝✆❅❁ ❯✝ ❀❁❖✄❁☎❯✠✁
MIESTE, ABY STE SI MOHLI V BUDÚCNOSTI 
❖❯✠❙✝ ✄P❁☎❄❅✝✞✟
Opis systému a funkcií:

Vo všeobecnosti sa sprchovacia toaleta nijak neodlišuje od 

❖✖✠✙✖♣ ✒✏❈☛✖✒❧✜ ◗✓✏♣❊ ❑✏✒▼✖❖❊ ✓❧✚✏✙✑✓❈✒✖ ✒❈✚✎✖▼ ▼✏✓✙❈✚✏

❈✚✏ ✗✓❧✡❈♣✙✖✜ ✾✏✗▲●✖☛ ♣✖ ✓ ✒✏✎❦ ✡✏ ▼✏❖♦✒✖ ❑✏✒✏✎✜ �❈ ▼✏✗▲●✖☛

✏▲ ❖✖✠✙✖♣ ✒✏❈☛✖✒❧❦ ✚✖▲❧ ✌❈ ❑✏ ✓❧✚✏✙❈✙♦ ❑✏✒▼✖❖❧ ✏✡●✌✒♦✒✖
✒✏❈☛✖✒✙☛✎ ❑❈❑●✖▼✏✎❦ ✓✑✌ ✒✏❈☛✖✒❈ ✽▼✏■✖ ◗✖✙✌●❈ ❥▼✖✙❈

☞✖✒▼✙✖ ❈ ▲✌✚☛❈▲✙✖ ✏✡●✌✒♦ ✓✏▲✏❊✜ ✿✡●✌✒✖✙●✖ ✓✏▲✏❊ ♣✖

▲✌✚☛❈▲✙✖♣☞●✖ ❈ ☞✖✒▼✙✖♣☞●✖ ✚ ✓❈☞✖♣ ❑✏✚✏✠✚✖✜
✺✏✡❈✌ ✌✖▲✖✙●❈ ✓✑✌ ❑▼q▲ ✓✏▲❧ ❑▼♦♣✖✎✙✖♣ ✒✖☛✖✌✙✖♣ ✒✖❑☛✏✒❧

✏✡●✌✒♦ ✌❑▼✑✓✙✏❊ ●✙✒✖✙✗●✒✏❊ ❑✏ ❑✏■✏▲☛✙✏✎ ✌✒☛❈✡✖✙♦ ✒☛❈✡●▲☛❈✜
❦ ✍❈☛☞♦✎ ❉❊✙✚❋●✑✎ ❑❈✒▼♦ ▲●❈✎✚✏✓✔ ✏✓☛✑▲❈✙●✖ ❈ ❑✏■✏▲☛✙✑

❑✏☛✏■❈ ❑▼● ✌✖▲✖✙♦❦ ✚✒✏▼✔ ▲✏❑✏✑❈♣q ✒✖✙✒✏ ✌❑▼❋■✏✓❈❋♦

koncept. Obsluha je úplne jednoduchá. Jednoducho 

❑✏❊✠●♣✖✒✖ ✙✑❑❈▲✙✔ ✒☛❈✡●▲☛✑ ✙❈ ❖✏✚❊ ✒✏❈☛✖✒❧ ❈☛✖❖✏ ▲✏▲❈✙✔

▲●❈✎✚✏✓✔ ✏✓☛✑▲❈✙●✖✜

◗❑▼✑✓✙✖ ❑✏❊✠♦✓❈✙●✖✌
Sprchovacia toaleta Grohe je toaleta navrhnutá tak, aby 

❑✏✌✚❧✒✏✓❈☛❈ ❑▼❈✚✒●❋✚✔ ✏✡●✌✒✖✙●✖ ✡❈✌✒♦ ✒✖☛❈ ❑✏ ❑✏❊✠●✒♦ ✒✏❈☛✖✒❧✜
✒❈▼●❈▲✖✙●✖ ✓❧■✏✓❊♣✖ ✓☞✖✒✚☛✎ ✙❈▼●❈▲✖✙●❈✎ ✏ ❖✖✗❑✖✡✙✏✌✒●❦
✚✒✏▼☛✎ ✎❊✌♦ ❑✏✓●✙✙✖ ✓❧■✏✓✏✓❈✓✜ �✏ ✙✖✌❑▼✑✓✙✖ ❑✏❊✠♦✓❈✙●✖
✎✌✠✖ ✌❑✌✌✏❖●✓ ✏✌✏❖✙q ❊♣✎❊ ❈ ✎❈♣✖✒✚✏✓✔ ☞✚✏▲❧✜

 – ✒❈▼●❈▲✖✙●✖ ❑✏❊✠♦✓❈♣✒✖ ✓ ☞✒❈✙▲❈▼▲✙✏✎ ▲✏✎✑❋✏✎ ❈☛✖❖✏
podobnom prostredí.  

✖✌☛✖✠●✒✔✌ ✎●✖✌✒✏ ●✙☞✒❈☛✑❋●✖ ✎❊✌♦ ❖❧✓ ✓✠▲❧ ❋■▼✑✙✖✙✔ ❑▼✖▲

mrazom.

 – ✺▼♦✓✏▲ ✓✏▲❧ ▲✏ ✗❈▼●❈▲✖✙●❈ ✎❊✌♦ ❖❧✓ ❑▼●❑✏♣✖✙☛ ☛✖✙ ✚

prívodu studenej vody z vodovodného systému a musí 

❖❧✓ ✗❈●✌✒✖✙☛ ❑▼✏✒● ✌❑✔✒✙✔✎❊ ✒✏✚❊✜

 – ◗ ❋●✖✎✏✎ ✗❈❖✖✗❑✖✡●✓ ❖✖✗❑✖✡✙q ❑▼✖✓✑▲✗✚❊ ❑✏❊✠♦✓❈♣✒✖ ☛✖✙

kompletne nainštalované a skontrolované zariadenie.

❥✚✔✚✏✎✓✖✚ ●✙✔ ❑✏❊✠●✒●✖ ♣✖ ✗❈✚✑✗❈✙✔ ❈ ❑✏✓❈✠✏✓❈✙✔ ✗❈

nesprávne. 

◗❑✏☛✏✡✙✏✌✓ ✽▼✏■✖ ✙✖❖❊▲✖ ✗✏▲❑✏✓✖▲✙✑ ✗❈ ▲✌✌☛✖▲✚❧
✙✖✌❑▼✑✓✙✖■✏ ❑✏❊✠♦✓❈✙●❈✜
✿✌✏❖❧❦ ✚✒✏▼✔ ✙✖▲✏✚✑✠❊ ✗❈▼●❈▲✖✙●✖ ✌❑▼✑✓✙✖ ❑✏❊✠♦✓❈✓❦ ✒✜♣✜
✏✌✏❖❧ ✌ ❉❧✗●❋✚☛✎●❦ ✗✎❧✌☛✏✓☛✎● ❈☛✖❖✏ ▲❊☞✖✓✙☛✎●

❑✏▼❊❋■❈✎●❦ ❈☛✖❖✏ ✏✌✏❖❧ ❖✖✗ ✌✚q✌✖✙✏✌✒♦ ✡● ✙✖●✙❉✏▼✎✏✓❈✙✔

✏✌✏❖❧❦ ✎❊✌●❈ ✗❈▼●❈▲✖✙●✖ ❑✏❊✠♦✓❈✓ ❑✏ ▲✏■✎❈▲✏✎✜

✔❈✚✔✒✏ ✏✌✏❖❧ ✎✌✠❊ ✗❈▼●❈▲✖✙●✖ ❑✏❊✠♦✓❈✓ ❖✖✗ ▲✏■✎❈▲❊❦ ❈✚
●✎ ❖✏☛● ✓❧▲❈✙✔ ✌❑▼✑✓✙✖ ❑✏✚❧✙❧ ✏ ❖✖✗❑✖✡✙✏✎ ❑✏❊✠♦✓❈✙♦✜
✟❊✌●❈ ❖❧✓ ✌❋■✏❑✙✔ ▼✏✗❑✏✗✙❈✓ ❈ ❑✏❋■✏❑●✓ ✙✖❖✖✗❑✖✡✖✙✌✒✓✑
✌❑✏♣✖✙✔ ✌ ✙✖✌❑▼✑✓✙❧✎ ❑✏❊✠♦✓❈✙♦✎✜

☎✆✙✕✖ ☎✁✕✗✂✝☛�☛ ✌✘✗✔✙✚✓ ✛✎✚✜✎✛✖✎✑✒✚ ✗
obsluha pomocou smartfónu)
http://qr.grohe.com/4526

�r⑧✄r✜①✉tq①s ✉✄②q☎r①✢②

✑❀✹✶ ❖✼✲✣✤✺✮✴✤✵ ✯✮❀✥✮✶✹✴✥✮ ❇✥ ❖✼✯✼❀✴✹
❖❀✹✦✤✻✮✁✻✹ ✴✧✺✼✶ ✴✮ ✼❄❇✳✲✭✲✾ ✗❄❇✮✭✲✁✹
✶★✳✹✣✥✻✩ ✥✴❫✼❀✵✧✸✥✹ ✼ ✥✴✪✻✮✳✧✸✥✥❁ ❄✹✯❖✹✦✴✼❇✻✥
✮ ❖✼✲✣✤✺✮✴✤ ✯✮❀✥✮✶✹✴✥✮ ✮✁ ✼ ✁✹✭✼ ✫✶❀✣❄✹✾
❴✵✼✣✴✤ ✺✧✵ ✸✭❀✧✴✥✬ ❇✹❄✮ ✮ ✯✮❄❀✧✴✥✬
poškodeniu zariadenia. 
✑❀✥ ❖✼✲✣✤✺✮✴✤ ✺✭❀✼❄✱✲❁ ✭✳✮✺✴✹ ✮✱ ❇✫
❖❀✤✻✼✵✴✩ ✶✹✻✥❁ ✵✲❇✤✻✹ ✺✣✶✽ ✶✼✶❀✣✥✮✺✮✬
✴✮❇✳✹✶✲✁✫✸✹ ❄✹✯❖✹✦✴✼❇✻✴✩ ❖✼✱✽✴✽✾
✠❖✼✳✼✦✴✼❇✬ ❊❀✼✭✹ ✴✹✵★✣✹ ❄✽✬ ✯✼✶❖✼✺✹✶✴✧
✯✮ ✪✱✼✶✽ ✺ ✶★❇✳✹✶✱✲ ✴✹✶✼✶❀✣✮✴✥✮ ✻✭✸✭✻✼
pokynov.
✡✮ ❖✼✲✱✧✯✮✴✥✹ ✴✮ ❇✻✲❖✹✮ ✯✧✺✮✣✴✼❇✻✥ ❇✮
❖✼✲✣✤✺✮✁✫ ✴✮❇✳✹✶✲✁✫✸✹ ✺✭❀✮✯✽●

✯■✰■✱✲■✳■✯✴❍✵✶
✗✯✴✮✦✲✁✹ ❄✹✯❖❀✼❇✻❀✹✶✴✹ ✴✹❄✹✯❖✹✦✴✫
❇✥✻✲✧✸✥✲❁ ✱✻✼❀✹✁ ✶★❇✳✹✶✱✼✵ ✵★✣✹ ❄✽✬ ❇✵❀✬
✮✳✹❄✼ ✺✧✣✴✹ ❖✼❀✮✴✹✴✥✹❁ ✮✱ ✁✹✁ ✴✹✯✮❄❀✧✴✥✻✹✾

VÝSTRAHA 
✗✯✴✮✦✲✁✹ ❖✼✻✹✴✸✥✧✳✴✹ ✴✹❄✹✯❖✹✦✴✫ ❇✥✻✲✧✸✥✲❁
✱✻✼❀✹✁ ✶★❇✳✹✶✱✼✵ ✵★✣✹ ❄✽✬ ❇✵❀✬ ✮✳✹❄✼
✺✧✣✴✹ ❖✼❀✮✴✹✴✥✹❁ ✮✱ ✁✹✁ ✴✹✯✮❄❀✧✴✥✻✹✾

UPOZORNENIE 
✗✯✴✮✦✲✁✹ ❖✼✻✹✴✸✥✧✳✴✹ ✴✹❄✹✯❖✹✦✴✫ ❇✥✻✲✧✸✥✲❁
✱✻✼❀✹✁ ✶★❇✳✹✶✱✼✵ ✵★✣✲ ❄✽✬ ❇✳✮❄✩ ✮✣ ❇✻❀✹✶✴✩
❖✼❀✮✴✹✴✥✮ ✮❙✮✳✹❄✼ ❖✼✪✱✼✶✹✴✥✮ ✺✭❀✼❄✱✲ ✮❙
✮✳✹❄✼ ✥✴✭✸✭ ❖✼✳✼✣✥✹✱ ✮ ✵✮✁✹✻✱✲❁ ✮✱ ✁✹✁
nezabránite.

 ✷❯✸❯✹✺❯✻❯✷✼❚✽✾

✿✥✯✥✱✼ ✯✮❇✥✮✭✴✲✻✥✮ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✭✵ ❖❀✫✶✼✵
(Riziko smrti!):

 Elektrickú inštaláciu na mieste a 
pripojenie zariadenia k elektrickej sieti 
✵✲❇✤ ✺✽✱✼✴✮✬ ✳✹✴ ✱✺✮✳✥❫✥✱✼✺✮✴✭
✹✳✹✱✻❀✥✱✧❀ ❇ ✼❖❀✧✺✴✹✴✤✵❁ ✱✻✼❀✭ ✁✹
❇✱✫❇✹✴✭ ✮ ✼✺✳✧✶✮ ❖✳✮✻✴✩ ✵✥✹❇✻✴✹
✴✮❀✥✮✶✹✴✥✮ ✮ ✶✼❖✳✴✱✼✺✩ ❖✼✣✥✮✶✮✺✱✽ ✮
✶✼❄❀✹ ❖✼✯✴✧ ❖✼✣✥✮✶✮✺✱✽ ✵✥✹❇✻✴✽✸✭
✶✼✶✧✺✮✻✹❀✼✺✾ ✡✹❇❖❀✧✺✴✮ ✥✴✪✻✮✳✧✸✥✮ ✮
✫✶❀✣❄✮ ✮✳✹❄✼ ✼❖❀✮✺✽ ✵★✣✲ ❄✽✬
✯✧✱✳✮✶✼✵ ❖❀✹ ✺✹❀✱✩ ✴✹❄✹✯❖✹✦✹✴❇✻✺✼
❖❀✹ ❖✼✲✣✤✺✮✻✹❀✮❁ ✯✮ ✱✻✼❀✩ ❇❖✼✳✼✦✴✼❇✬
❊❀✼✭✹ ✴✹✵★✣✹ ❄✽✬ ✯✼✶❖✼✺✹✶✴✧✾
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❩✳✹✱✻❀✥✸✱✫ ❄✹✯❖✹✦✴✼❇✬ ✯✮❀✥✮✶✹✴✥✮
✵✼✣✴✼ ✯✮✥❇✻✥✬ ✳✹✴ ✁✹✭✼ ❇❖❀✧✺✴✽✵
pripojením k správne 
nainštalovanému systému 
✲✯✹✵✮✼✺✮✸✥✹✭✼ ✺✼✶✥✦✮✾ �✹ ✴✲✻✴✩
✯✮✥❇✻✥✬ ✯✧✱✳✮✶✴✫ ❖✼✣✥✮✶✮✺✱✲ ✴✮
❄✹✯❖✹✦✴✼❇✬✾ ✖✱ ✵✧✻✹ ❖✼✸✭✽❄✴✼❇✻✥❁
✴✹✸✭✮✁✻✹ ❇✺✼✁ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✭ ❇✽❇✻✩✵
❇✱✼✴✻❀✼✳✼✺✮✬ ✱✺✮✳✥❫✥✱✼✺✮✴✭✵
✹✳✹✱✻❀✼✻✹✸✭✴✥✱✼✵✾ ✁✶✮✁✹ ✼ ✴✮❖✧✁✮✴✤
(frekvencia a napätie) uvedené na 
typovom štítku zariadenia musia 
✺✽✭✼✺✼✺✮✬ ✫✶✮✁✼✵ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✩✭✼
vedenia na mieste inštalácie, aby sa 
zabránilo poškodeniu zariadenia. 

✗✶❖✼❀✫✦✮✵✹ ✯✮❀✥✮✶✹✴✥✹ ✴✮❖✧✁✮✬ ✯✼
štandardnej stenovej zásuvky (VDE 
☎✆☎✝❪❁ ✱✻✼❀✧ ✯✮❄✹✯❖✹✦✤ ✁✹✶✴✼✶✲✸✭✩
odpojenie od napájania v prípade 
✺✽✱✼✴✧✺✮✴✥✮ ❇✹❀✺✥❇✴✭✸✭ ❖❀✧✸✾ ✖✱
stenová zásuvka nie je v dosahu 
alebo ak plánujete trvalé pripojenie, 
✴✮ ✵✥✹❇✻✹ ✥✴✪✻✮✳✧✸✥✹ ❇✮ ✺✽✣✮✶✲✁✹
nainštalovanie správneho 
✼✶❖✼✁✼✺✮✸✥✹✭✼ ✯✮❀✥✮✶✹✴✥✮ ❖❀✹ ✱✮✣✶✭
pól. Odpojovacím zariadením sa v 
✻✼✵✻✼ ❖❀✤❖✮✶✹ ✵✽❇✳✤ ❇✻✹✴✼✺✭ ❇❖✤✴✮✦ ❇
✱✼✴✸✼✺✱✮✵✥ ✱✼✴✻✮✱✻✼✺ ✺✯✶✥✮✳✹✴✭✵✥
✮❇❖✼✮ ✞ ✵✵✾ ✑✮✻❀✥✮ ✱ ✴✥✵ ✟✠ ❇❖✤✴✮✦✹❁
❖✼✥❇✻✱✽ ✮ ❇✻✭✱✮✦✹ ❬❩✡ ✌☎ ✞✞☛❪✾

✂ ✱✫❖✹❀✴✥✮✸✭ ✁✹ ✴✲✻✴✩
✯✮❄✹✯❖✹✦✥✬ ✼✸✭❀✮✴✴✩
pásma. 
Ak je pripojenie k napájaniu 
elektrickou energiou zrealizované v 
pásme 2, potom napájanie 
❇❖❀✸✭✼✺✮✸✹✁ ✻✼✮✳✹✻✽ ✵✼✣✴✼ ✯❀✥✮✶✥✬
priamym pripojením pomocou 
pripojovacej zásuvky s triedou 
ochrany IPX4 formou trvalého 
pripojenia.

✡✹❖✼✲✣✤✺✮✁✻✹ ❖✼ ✱✫❖✹✳✥ ✮✳✹❄✼
sprchovaní.

✡✮ ❇✹✶✮✶✳✼ ✻✼✮✳✹✻✽ ✮✴✥ ✴✮ ✭✳✮✺✴✫ ✦✮❇✬
✮✳✹❄✼ ✶✥✮❀✱✼✺✩ ✼✺✳✧✶✮✴✥✹ ✴✹✳✹✁✻✹ ✺✼✶✲
✮✴✥ ✦✥❇✻✥✮✸✹ ❖❀✼❇✻❀✥✹✶✱✽✾ ✟✼✭✳✼ ❄✽
✶★✁❇✬ ✱ ✯✮❇✥✮✭✴✲✻✥✲ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✭✵
❖❀✫✶✼✵ ✮✳✹❄✼ ❖✼✣✥✮❀✲✾

 VÝSTRAHA

✿✥✯✥✱✼ ❖✼❖✧✳✹✴✤✴❁ ✯✮❇✥✮✭✴✲✻✥✮ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✭✵
❖❀✫✶✼✵❁ ❖✼✣✥✮❀✲ ✮❙✮✳✹❄✼ ✼❇✼❄✴✩✭✼
poranenia:

 V prípade zariadení, ktoré sú 
dodávané bez napájacieho kábla, 
✮✳✹❄✼ ❖❀✥ ✺✭✵✹✴✹ ❖✼✪✱✼✶✹✴✩✭✼
napájacieho kábla je nutné od 
✮✲✻✼❀✥✯✼✺✮✴✩✭✼ ❖❀✹✶✮✁✸✲ ✯✮✱✫❖✥✬
špeciálny napájací kábel. 
✑❀✥ ✺✽✱✼✴✧✺✮✴✤ ✮✱✹✁✱✼❀✺✹✱ ✮ ✺✪✹✻✱✭✸✭
✦✥✴✴✼❇✻✤ ✥✴✪✻✮✳✧✸✥✹❁ ✫✶❀✣❄✽ ✮ ✼❖❀✧✺ ✁✹
✴✲✻✴✩ ✯✮❀✥✮✶✹✴✥✹ ✼✶❖✼✁✥✬ ✼✶ ✴✮❖✧✁✮✴✥✮✾ 
✂✯✬✮✭✲✁✹ ❇✮ ✻✼ ✮✁ ✴✮ ❖❀✤❖✮✶✽❁ ✱✹✶✽
zistíte poškodenia napájacieho kábla 
✮✳✹❄✼ ❇✮✵✼✻✴✩✭✼ ✺✭❀✼❄✱✲✾ 
�✮❄✹✯❖✹✦✻✹ ✻✼

 –✴✮❇✻✮✺✹✴✤✵ ❖✼✥❇✻✥✹✱ ❬✟✠ ❇❖✤✴✮✦✼✺❪
elektrickej inštalácie do polohy 
vypnutia alebo
 – ✫❖✳✴✭✵ ✺✽❇✱❀✲✻✱✼✺✮✴✤✵
✯✮❇✱❀✲✻✱✼✺✮✴✭✸✭ ❖✼✥❇✻✥✹✱ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✹✁
inštalácie alebo
 – ✫❖✳✴✭✵ ✺✽✻✥✮✭✴✲✻✤✵ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✹✁
✯✧❇✻❀✦✱✽ ❬✮✱ ✁✹ ✮✼✲ ✱✧❄✹✳ ✺✽❄✮✺✹✴✭❪
zo stenovej zásuvky.

✂ ✻✮✱✼✵ ❖❀✤❖✮✶✹ ✴✹✬✮✭✮✁✻✹ ✯✮ ✱✧❄✹✳
✮✳✹ ✯✮ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✫ ✯✧❇✻❀✦✱✲ ❬✮✱ ✁✹ ✮✼✲
✱✧❄✹✳ ✺✽❄✮✺✹✴✭❪✾

✑❀✹✶ ✱✮✣✶✭✵ ❖✼✲✣✥✻✤✵ ❇✱✼✴✻❀✼✳✲✁✻✹
nastavenia teploty vody a vzduchu 
sušenia. 
Teplotu vzduchu sušenia nastavte na 
✴✮✁✴✥✣✪✥✲ ✭✼✶✴✼✻✲❁ ✮✱ ✵✥✹✴✥✻✹ ✻✫✻✼
❫✲✴✱✸✥✲ ❖✼✲✣✤✺✮✬ ✶✳✭✼✶✼❄✼✾ ✖✱ ❄✲✶✹✻✹
✻✫✻✼ ❫✲✴✱✸✥✲ ✶✳✭✼✶✼❄✼ ❖✼✲✣✤✺✮✬ ❇
nastavením vysokej teploty, existuje 
❀✥✯✥✱✼ ✺✯✴✥✱✲ ❖✼❖✧✳✹✴✤✴✾ ✂✯✬✮✭✲✁✹ ❇✮
to hlavne na nasledujúce osoby: deti, 
✼❇✼❄✽ ✺ ❖✼✱❀✼✦✥✳✹✁✪✼✵ ✺✹✱✲❁ ✸✭✼❀✩
✼❇✼❄✽❁ ✼❇✼❄✽ ❇ ✸✥✻✳✥✺✼✲ ❖✼✱✼✣✱✼✲ ✮
dysfunkciami termoregulácie, osoby 
❖✼✶ ✺❖✳✽✺✼✵ ✮✳✱✼✭✼✳✥✸✱✭✸✭ ✴✧❖✼✁✼✺ ✮
✯✴✮✦✴✹ ✲✴✮✺✹✴✩ ✼❇✼❄✽✾

✡✹❖✼✲✣✤✺✮✁✻✹ ✺ ✹✂✻✹❀✥✩❀✥❁ ✺❀✧✻✮✴✹ ✵✥✹❇✻
❇ ✺✹❀✱✭✵✥ ✺✥❄❀✧✸✥✮✵✥❁ ✮ ✴✹❖✼✲✣✤✺✮✁✻✹ ✺
❖❀✥✹❇✻✼❀✹❁ ✱✶✹ ❇✮ ❖✼✲✣✤✺✮ ✮✹❀✼❇✄✳✼✺✭
❇❖❀✹✁ ✮✳✹❄✼ ✱✼✴✸✹✴✻❀✼✺✮✴✭ ✱✽❇✳✤✱✾
✟★✣✹ ✶★✁❇✬ ✱ ❖✼❀✲✸✭✹ ✮✳✹❄✼ ✱ ❇✻❀✮✻✹
lesku.
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 Sprchovaciu toaletu sa nepokúšajte 
❇✺✼✁❖✼✵✼✸✴✹ ✼❖❀✮✺✼✺✮✬✾
Nevykonávajte úpravy ani neinštalujte 
✶✼❖✳✴✱✼✺✩ ❖✼✳✼✣✱✽✾ ✠❖❀✸✭✼✺✮✸✥✮
toaleta obsahuje elektrické káble pod 
napätím. Po otvorení existujte riziko 
✼✭❀✼✯✹✴✥✮ ✺✧✪✭✼ ✣✥✺✼✻✮❭ ✗❖❀✮✺✽ ✵✲❇✥✮
❄✽✬ ✺✽✱✼✴✧✺✮✴✩ ✳✹✴ ❇ ❖✼✲✣✥✻✤✵
✼❀✥❂✥✴✧✳✴✽✸✭ ✴✧✭❀✮✶✴✭✸✭ ✶✥✹✳✼✺ ✮
❖❀✤❇✳✲✪✹✴❇✻✺✮ ✮ ✵✲❇✤ ✥✸✭ ✺✽✱✼✴✮✬
❖✹❀❇✼✴✧✳ ✫✶❀✣❄✽ ❇ ✼❖❀✧✺✴✹✴✤✵✾
✡✹❇❖❀✧✺✴✮ ✥✴✪✻✮✳✧✸✥✮ ✮ ✫✶❀✣❄✮ ✮✳✹❄✼
✼❖❀✮✺✽ ✵★✣✲ ❄✽✬ ✯✧✱✳✮✶✼✵ ❖❀✹ ✺✹❀✱✩
✴✹❄✹✯❖✹✦✹✴❇✻✺✼ ❖❀✹ ❖✼✲✣✤✺✮✻✹❀✮✾

✡✹❖✼✲✣✤✺✮✁✻✹ ✺ ❄✳✤✯✱✼❇✻✥ ✹✳✹✱✻❀✼✴✥✱✽ ✮
✯✶❀✮✺✼✻✴✤✸✱✹✭✼ ✺✽❄✮✺✹✴✥✮ ❇✼ ❇✳✮❄✭✵
❇✥❂✴✧✳✼✵✾ ❩✂✥❇✻✲✁✹ ✴✹❄✹✯❖✹✦✹✴❇✻✺✼❁
✣✹ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✧ ❖✼❀✲✸✭✮ ✵★✣✹ ❇❖★❇✼❄✥✬
úraz.

 Ak zo sedadla toalety alebo prívodu 
vody uniká voda, sprchovaciu toaletu 
odpojte od napájania a zavrite ventil 
na prívode vody. Existuje riziko 
✯✮❇✥✮✭✴✲✻✥✮ ✹✳✹✱✻❀✥✸✱✭✵ ❖❀✫✶✼✵❁
❖✼✣✥✮❀✲ ✯✮❖✳✮✺✹✴✥✮ ❖✼✶✳✮✭✽✾

 Ak existuje náznak poškodenia 
sprchovacej toalety, odpojte ju 
✼✱✮✵✣✥✻✹ ✼✶ ✴✮❖✧✁✮✴✥✮ ✮ ✱✼✴✻✮✱✻✲✁✻✹
zákaznícky servis Grohe.

✂ ❀✹❂✥✄✴✼✸✭❁ ✱✶✹ ✲✭✳✥✦✥✻✮✴✼✺✧ ✻✺❀✶✼❇✬
❖❀✹✱❀✼✦✤ ✭✼✶✴✼✻✲ ✝✂✄ ✶✕ ❬✿✕❪❁ ✁✹
✴✲✻✴✩ ❖✼✲✣✥✬ ❫✥✳✻❀✮✦✴✭ ❇✽❇✻✩✵ ❇
❖❀✼✶✲✱✻✼✵ ✴✮ ✯✵�✱✦✼✺✮✴✥✹ ✺✼✶✽✾
✏✴❫✼❀✵✧✸✥✹ ✼ ✲✭✳✥✦✥✻✮✴✼✺✹✁ ✻✺❀✶✼❇✻✥
svojej vody získate u svojho 
✵✥✹❇✻✴✹✭✼ ✶✼✶✧✺✮✻✹❀✮ ✺✹❀✹✁✴✭✸✭
❇✳✲✣✥✹❄✾

✖❄✽ ❇✮ ✯✮❄✹✯❖✹✦✥✳✮ ✶✳✭✧ ❖❀✹✺✧✶✯✱✼✺✧
✣✥✺✼✻✴✼❇✬●
 –✗✶❇✻❀✮✮✼✺✮✴✥✹ ✺✼✶✴✩✭✼ ✱✮✵✹✮✮
✺✽✱✼✴✧✺✮✁✻✹ ✱✮✣✶✩ ✞ ❀✼✱✽✾
(Zaobstarajte si prosím súpravu na 
✼✶❇✻❀✮✮✼✺✮✴✥✹ ✺✼✶✴✩✭✼ ✱✮✵✹✮✮❁
✱✻✼❀✧ ❇✮ ❖❀✹✶✧✺✮ ❇✮✵✼❇✻✮✻✴✹✾ ✁✤❇✳✼
produktu je 46978001).
 –✂✽✵✹✮✻✹ ✭❀✼✻ ✻❀✽❇✱✽ ✱✮✣✶✩ ✞ ❀✼✱✽✾
❬✂❖✥✦✱✮ ✻❀✽❇✱✽ ✁✹ ❇✫✦✮❇✬✼✲ ❇✫❖❀✮✺✽
✴✮ ✼✶❇✻❀✮✮✼✺✮✴✥✹ ✺✼✶✴✩✭✼ ✱✮✵✹✮✮✾
Kúpte si prosím súpravu na 
✼✶❇✻❀✮✮✼✺✮✴✥✹ ✺✼✶✴✩✭✼ ✱✮✵✹✮✮❁
✱✻✼❀✧ ❇✮ ❖❀✹✶✧✺✮ ❇✮✵✼❇✻✮✻✴✹✾ ✁✤❇✳✼
produktu je 46978001).

�✮❄✹✯❖✹✦✻✹❁ ✮❄✽ ✣✥✮✶✴✽ ✯ ✼✻✺✼❀✼✺
(otvory na vedení vzduchu, hadice 
✮✻✄✾❪ ✴✹❄✼✳ ❄✳✼✱✼✺✮✴✭ ❖❀✹✶✵✹✻✵✥ ✦✥
✸✲✶✯✼❀✼✶✭✵✥ ✵✮✻✹❀✥✧✳✵✥✾ ✂✪✹✻✱✽
❖❀✹✱✧✣✱✽ ✼✱✮✵✣✥✻✹ ✼✶❇✻❀✧✮✻✹❁ ✮❄✽ ❇✻✹
❖❀✹✶✥✪✳✥ ✵✼✣✴✭✵ ✴✹❄✹✯❖✹✦✹✴❇✻✺✧✵ ✮
poškodeniam.

✖✱ ❖✼✲✣✤✺✮✻✹ ❄✮✻✩❀✥✹❁ ✶✼✶❀✣✥✮✺✮✁✻✹
nasledujúce pokyny.

 –✑❀✥ ✺✱✳✮✶✮✴✤ ❄✮✻✩❀✥✤ ✶✼✶❀✣✥✮✺✮✁✻✹
správnu polaritu (+/-).
 – Ak nebudete toaletu dlhodobo 
❖✼✲✣✤✺✮✬❁ ✯ ✶✥✮❀✱✼✺✩✭✼ ✼✺✳✧✶✮✴✥✮
vyberte batérie.
 – Vybité batérie nenechávajte v 
✶✥✮❀✱✼✺✼✵ ✼✺✳✧✶✮✴✤❁ ❖❀✹✻✼✣✹ ✵★✣✲
✱✼❀✼✶✼✺✮✬ ✮ ❇❖★❇✼❄✥✬ ✲✁✵✲ ✴✮
✺✮✪✼✵ ✯✶❀✮✺✤ ✮✳✹❄✼ ❖✼✪✱✼✶✥✬
✶✥✮❀✱✼✺✩ ✼✺✳✧✶✮✴✥✹✾
 –✑✼✲✣✥✻✩ ❄✮✻✩❀✥✹ ❄✽ ❇✮ ✴✹✵✮✳✥
✺✽✭✮✶✯✼✺✮✬ ✶✼ ✶✼✵✼✺✩✭✼ ✼✶❖✮✶✲✾
Batérie zlikvidujte v súlade s 
❖❀✹✶❖✥❇✵✥ ❖✳✮✻✴✭✵✥ ❖❀✹ ✶✮✴✫ ✱❀✮✁✥✴✲✾ 
✟✼✣✴✩ ❇✽✵❄✼✳✽ ✴✮ ❄✮✻✩❀✥✥
znamenajú: 
Pb: batéria obsahuje olovo  
Cd: batéria obsahuje kadmium  
✕❂● ❄✮✻✩❀✥✮ ✼❄❇✮✭✲✁✹ ✼❀✻✲✬ 
✿✺✮❖✮✳✥✴✮ ✲✴✥✱✮✁✫✸✮ ✯ ❄✮✻✩❀✥✹ ✵★✣✹
❇❖★❇✼❄✥✬ ❖✼✣✥✮❀✾
 – Batérie uschovajte mimo dosahu 
✶✹✻✤✾ ❈✮✻✩❀✥✹ ✴✥✹ ❇✫ ✭❀✮✦✱✮✾ ✖✱ ✶★✁✶✹
✱ ✴✧✭✼✶✴✩✵✲ ❖✼✣✥✻✥✲ ❄✮✻✩❀✥✹❁
✼✱✮✵✣✥✻✹ ✱✼✴✻✮✱✻✲✁✻✹ ✳✹✱✧❀✮✾
 –✖✱ ✺✮✪✮ ❖✼✱✼✣✱✮ ❖❀✤✶✹ ✶✼ ✱✼✴✻✮✱✻✲
❇ ✱✺✮❖✮✳✥✴✼✲ ✺ ❄✮✻✩❀✥✥❁ ✼✱✮✵✣✥✻✹
✼❖✳✧✸✭✴✥✻✹ ✺✹❀✱✭✵ ✵✴✼✣❇✻✺✼✵ ✺✼✶✽✾
 – Ak kvapalina vyliata z batérie príde 
✶✼ ✱✼✴✻✮✱✻✲ ❇ ✼✦✮✵✥❁ ✼✱✮✵✣✥✻✹ ✥✸✭
bez trenia vypláchnite pitnou vodou. 
✿✺✮❖✮✳✥✴✮ ✵★✣✹ ❇❖★❇✼❄✥✬ ❇✳✹❖✼✻✲✾
Porozprávajte sa s lekárom.

 Pri manipulácii s batériami 
✶✼✶❀✣✥✮✺✮✁✻✹ ✴✮❇✳✹✶✼✺✴✩●

 – Batérie neopatrne neskladujte spolu 
❇ ✥✴✭✵✥ ✱✼✺✼✺✭✵✥ ❖❀✹✶✵✹✻✵✥ ❬❀✹✻✥✮✯✱✽
✴✮ ✱❀✱❁ ❇❖✼✴✱✽ ✶✼ ✺✳✮❇✼✺ ✮✻✄✾❪✾
 –☎✆✝✞✆✟✠✡☛✆ ☞✌✍✆ ✎✌ ✎☛✠✏✑✝✞ ✒✠☛✓✏✞✠✝✞✔
☞✌ ☞✠✏✠✕ ✍✖✒✆✏☛✆ ✌✒✆ ✒✠☛✓✏✞✆✔ ✗✏✆☛✌✘✆
✎✠ ✠✡ ☛✠✙ ✍✖✒✞✡✚✛ ✜✌✢✘✣✍✠✡☛✆ ✤✆☞ ✒✠☛✓✏✞✆
rovnakého typu.
 – Batérie nenabíjajte, neskratujte ich, 
nasilu ich neotvárajte ani 
✴✹❖✼✪✱✼✶✯✲✁✻✹ ✮ ✯✮❄❀✧✮✻✹ ✥✸✭
✱✼✴✻✮✱✻✲ ❇ ✼✭✮✼✵❁ ✺✼✶✼✲ ✮✳✹❄✼
✺✽❇✼✱✭✵✥ ✻✹❖✳✼✻✮✵✥✾ ✟✼✭✳✥ ❄✽
✺✽❄✲✸✭✴✫✬ ✮✳✹❄✼ ✯✮✦✮✬ ✻✥✹✸✬ ✮ ✻✮✱
❇❖★❇✼❄✥✬ ✪✱✼✶✽✾
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�✁✂✄☎✆✝✞✟✠ ✡✟✝☛☞✁✆✌✍✁ ✁✆✎✏✡✝✞✟✝

12  ✑✒✓✔✕✖✗✘ ✙✚✛✘✜✢ ✣✚✛✘ ✤✘✖✥✦
✧★✩✪✫✬✭✮✯ ✭✰✱✲✳✴✵✯ ✩✶✷✯✸✭ ✶✷✯ ✹✯✴✫✺

6  ✻✼✽✾✽✿❀ ❁❀✾✿✼❁❂ ❃❄✿❀❅❆❇ ✾ ❅❀❄✿❀❅ ❀❁❈❀❉❆❇

5  ❊✢❋✘✖✗✘

4  ❊✘✜✕✜●❍ ■❍✕●✘■✥ ✕ ✚❍❏●❍✚ ❍■✔❍✛✗❑

3  ❊✚●▲▼◆✖✢■✗✘ ✣❖✗✕✙■❍❖✖P✦ *

2  ❊✘✜✕✜●❍ ■❍✕●✘■✥ ✕ ✚❍❏●❍✚ ◗✕■✔❍✛✗❑

1  Spláchnutie (úplné) *

10  Zastavenie
❘❙❚❯❱ ❲❳ ❨❳❩❬❳❭❪❲❱❪ ❫❴❲❵❛❱❜ ❴❝❞❭❳❲❱❳ ❳ ❩❴❡❪❲❱❳❢

7  Nastavenie sily striekania
❣❤✐✹✵ ✴✳ ✐✶✷✳✲✭ ✬❤✳✪✭ ✲★✸✫ ✶✷✯ ❥✭✴✪❦✵✯
✭✰✱✲✳✴✵✳ ❧★❧✳✸✭ ✳ ✭✰✱✲✳✴✵✳ ✩✶✷✯✸✭✺

18  ❊✚♠❑
Prechod na predchádzajúcu stránku.

19  Obrazovka
♥♦♣❳❨q❭❵❳ ❩❳ ❨❝❪❲❜ ❭ ❨r❭❱❩❙q❩❬❱ qs tq❴❯❜❭❳❲❱❳❢

17  Nadol
✉✰✯✴✈ ✶★❤★✹✪✭ ✴✳ ✴✵✹✇✵✯✺

16  OK

15  Domov
Prechod na domovskú obrazovku.

14  Nahor
✉✰✯✴✈ ✶★❤★✹✪✭ ✴✳ ✲✫✇✇✵✯✺

13  Zapnutie
Zapína/vypína.

8  ✑✒✓✔✕✖✗✘ ◗❍◗✕✜✢
①②③④⑤⑥⑦⑧ ⑥②⑨⑩❶❷❸⑧ ❹③❹❶❺⑥ ❻③②③❼③⑥ ❽❸❾❷❿➀③ ❻➁➂❺⑥➃

9  ➄✚✛✕✔✕ ✚❍●❍◆✥ ✜✓◗✥
❣❤✐✹✵ ✴✳ ✐✶✷✳✲✭ ✶★❤★➅✫ ✸✱❧✫ ✩✰✯✷★✰
dozadu alebo dopredu.

11  ➆✕✙■✕✔✘✖✗✘ ■✘✚●❍■✥ ✔❍✜✥➇✙✢❋✘✖✗✕
➈✳✩✬✳✲✭✮✯ ✬✯✶❤★✬✭ ✲★✸✫ ✶✷✯ ❧✳✸✴➉ ✭✰✱✲✳❦✵✯ ✳
✶✷✯✸✴➉ ✭✰✱✲✳❦✵✯ ❥✭✴✪❦✵✯ ✳ ✬✯✶❤★✬✭ ✩✭✇✯✴✵✳ ✶✷✯
✩✭❦➅✱ ✲❧✸✭❦➅✺

* ➊➋➌➍➎ ➍➏➐➑➋➒➏➓ ➔→➣↔→↕➙ ➏➌➣ ➛➍➌➒➜➝ ➞➌➟ ➠➐ ➠➡➎➏→ ➠ ➍➢➤➍➎ ➛➢➥➎➦➞➎➤ ➡➎→➧➨➛➐ ➣➓➒➥➧ ➩➫➭➯➲ ➛➜➦➐➛➌➣➓ ➋➣➳➍➐➏➐➑➣➓

súprava automatického splachovania (predáva sa samostatne).

Poznámka

� ➵➞ ➣➐➡➓↕➐➣➋➌ ➛➜➡➣➌➍➌ ➠➍➏➐➑➌➣➨➤ ➍➏➐➑➋➒➏➐ ➸➺➐➡➣→➍➋➌➻ ➣➐ ➒➋➐➼➞➎➛➎➤ ➎➛➏➓➒➐➣➨ ➣➐ ➒➏➽➳➋➌ ➐➞➎ ➾ ➠➌➞→➣➒➜➝

zobrazí sa obrazovka „Vypnutie napájania“.

� ➵➞ ➚➪ ➠➌➞➙➣➒ ➣➌➛➜➞➎➣➓➍➌ ➧➋➐➒➣→ ➎➡➌➥➓➶➋→➝ ➺➐➒➣➓ ➎➦➥➐➺➎➛➞➐ ➠➐ ➛➜➡➣➌ ➐ ➡➥➌➡➣➌ ➠➐ ➒➎ ➡➎➽➎➍➎➛➎➠➍➣➹➽➎

➥➌➧➋➤→➘ ➵➞ ➡➥➐➶→↕➌➍➌➝ ➡➎➽➎➍➎➛➎➠➍➣➢ ➥➌➧➋➤ ➠➐ ➐→➍➎➤➐➍➋➶➞➜ →➞➎➣➑➨➘

� ➴➌➟ ➠➐ ➡➎→➧➨➛➐ ➺➐➒➣➓ ➎➦➥➐➺➎➛➞➐➝ ➡➥➌➒➣➹ ➍➏➐➑➋➒➏➓ ➠➐ ➒➌➐➞➍➋➛→↕➙➝ ➐➦➜ ➠➐ ➺➐➦➥➓➣➋➏➎ ➡➎➥→➶➽➌➘

� ➷➛➎↕➣➓➠➎➦➣➢➤ ➠➍➏➐➑➌➣➨➤ ➍➏➐➑➋➒➏➐ ➸→➤➢➛➐➣➋➌ ➺➎➺➐➒→➻ ➠➐ ➥➌➧➋➤ ➑➋➠➍➌➣➋➐ ➡➥➌➡➣➌ ➣➐ ➬➮➱➷➲✃ ➐ ↕➌➽➎

➍➥➎↕➣➓➠➎➦➣➢➤ ➠➍➏➐➑➌➣➨➤ ➠➐ ➥➌➧➋➤ ➑➋➠➍➌➣➋➐ ➡➥➌➡➣➌ ➣➐ ➬❐➵➫➫➭➮✃➘ 
❒➮➱➷➲❮❰ ➷➢➺➐ ➠➐ ➡➎➽➜➦→↕➌ ➍➐➤ ➐ ➠➡ÏÐ➝ ➐➦➜ →➤➜➏➐ ➳➋➥➎➞➢ ➥➎➺➠➐➽➘ 
❒❐➵➫➫➭➮❮❰ Ñ➏➙➧➋ ➣➐ ➡➎➠➙➛➐➣➋➌ ➒➎➺➐➒→ ➐ ➒➎➡➥➌➒→ ➛ ➞➥➓➍➞➎➤ ➥➎➺➠➐➽→➘

� ➷➛➎↕➣➓➠➎➦➣➢➤ ➠➍➏➐➑➌➣➨➤ ➍➏➐➑➋➒➏➐ ➸→➤➢➛➐➣➋➌ ➠➡➥➌➒→➻ ➠➐ ➥➌➧➋➤ ➑➋➠➍➌➣➋➐ ➡➥➌➡➣➌ ➣➐ ➬➮➱➷➲✃ ➐ ↕➌➽➎

➍➥➎↕➣➓➠➎➦➣➢➤ ➠➍➏➐➑➌➣➨➤ ➠➐ ➥➌➧➋➤ ➑➋➠➍➌➣➋➐ ➡➥➌➡➣➌ ➣➐ ➬ÑÒÓ➲➫ ➮➱➷➲✃➘ 
❒➮➱➷➲❮❰ ➷➢➺➐ ➠➐ ➡➎➽➜➦→↕➌ ➍➐➤ ➐ ➠➡ÏÐ➝ ➐➦➜ →➤➜➏➐ ➳➋➥➎➞➢ ➥➎➺➠➐➽➘ 
❒ÑÒÓ➲➫ ➮➱➷➲❮❰ Ò➤➢➛➐ ➥➎➺➳➨➥➌➣➢ ➥➎➺➠➐➽➘

� ➴➌➟ ➒➋➐➼➞➎➛➢ ➎➛➏➓➒➐➑ ➥➌➐↔→↕➌➝ ➏➎↔➎ ➩➫➭➯➲ ➦→➒➌ ➦➏➋➞➐Ð ➦➋➌➏➎→ ➔➐➥➦➎→➝ ➒➋➐➼➞➎➛➢ ➎➛➏➓➒➐➑ ➦→➒➌ ➛➋➦➥➎➛➐Ð ➐ ➺

➍➎➐➏➌➍➜ ➦→➒➌ ➺➣➋➌Ð ➺➛→➞➎➛➢ ➠➋↔➣➓➏➘
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�✁✂✄☎✆✝✞✂✟✠ ✡☎☛ ✡✂☞✌✍✎✏✞✍ ☎✂✄✑☎✏✞☛✏ ✒✓☞✆✝✂✂✝✑®

✔✕✖✗✘✙✚✛ ✜✕✖✢✖✣✢ ✢ ✖✤✢✥✚✘✦✧ ✘✦✣★✖✢✗✤✕ ✛✩✤✕✜✙✗✤✙✕ ✖✘ ✖✘✜✙✢✙✘✪✗✕✫ ✦✬✖✤✢✣✕✗✘✜✙✤ ✘✖ ✬✢✭✤✢✖✕✗✮✯ ✚✙✘✭✧ ✕✩✤✙✛✫✰ ✭★✖✤✘✦✧ ✦✣✗✱✲
✳✴✵✶✷✸✹✺ ✻✴✵✼✵✽✼ ✼ ✵✾✼✿✹✷❀❁ ✷❀✽❂✵✼✶✾✴ ✺❃✾✴✻✸✶✾✸✴ ❄✷ ✶✼❅❆✼✽✴❅ ✷✵ ✶✼✻✽✴✵✺❅❇❈✾❈❉ ❊✼❋✾✼✵✴✶●❍ ✼■❏ ✻✸✴ ❑❋✴✵✾▲✽✾ ✶✴▼✼✸●❀✶❏❃ ❀❑✽❏❀✷❃ ✻❑◆✻✷■✴✶❖❃
❋✺▲✴✶●❃ ❋❂✵✾✷❀❖❃✾ ❀✽✶✼❃✾P
� ◗✾✹❋✷❀✽✶✶❁ ❋❇❋❏❘❙✼❋✾✼✵✴✶✾✼ ❑✷✺❚●❀✼❅❇❈✴ ■✴❊✵❋◆✸✷❀❇ ✻✾✴❯ ❱❲❳❘❙✼❋✾✼✵✴✶✾✼ ✹✷❃❑✼✸✾■✾✽✶❁ ✻ ❋✷❊❉❋✼✶●❃ ❨✽✺✴✸✷✷✸❉® ✻ ❀❖✶✾❃✹✷✺ ✻❃✼❋✸❩❬✶✷❀
� ❭ ■✽●❊✹✷✻✸✾ ✾✶❖❈❉ ❊✼❋✾✼✵✴✶●❍ ✹✸✷❋❁ ✴❃✾✸✺❅❇ ❋❂✵✾✷❀❁ ❀✽✶❏ ❀ ❑❂✻❃✴ ❪❍❫ ❴❵❊ ❛✵✾▼✾✸❂✽✶✴ ■✴❊✵❋◆✸✷❀❁ ✸✴✽✴❩❬✶❏❍ ■✴❊✵❋◆✸✷❀❁ ❊❀✺✹✷❀❁ ❊✼❋✾✼✵✴✶✾✼❍ ❉✴❋✶❁

✹✷✶❊✷✽❏❍ ❑✷❄●✸✼❄✷❀❁ ❑✴❋✾❩❁❋✶✴ ❊✼❋✾✼✵✴✶✾✼ ✼✸❆P❜
� ❲✹ ❑✷✺❚●❀✼✸✴ ✾❃❑✽✼✶✸✷❀✼✸✴✿✶❖ ✹✼❋✵✾✷❀✴❋✸✴❋✵✴❩✾■❋✾✽❂✸✷❋ ❛✹✼❋✵✾✷✻✸✾❃✺✽❂✸✷❋❜❍ ✵✾✼✿✹✷❀❁ ✷❀✽❂✵✼✶✾✴ ✻✼ ❃✺✻● ❑✷✺❚●❀✼❯ ❃✾✶✾❃❂✽✶✴ ❪❪ ❈❃ ✷✵ ✾❃❑✽✼✶✸❂✸✺P

❝❞❡❢❣❤❞❡✐❥ ✐❣❦❤❣❧♠✐❢♠ ❣♥♦❢♣qr❢♠ st♠✐❦❢❣

Arena“

Pred nastavením zapnite v smartfóne rozhranie Bluetooth.

✉■✔❍✛■✘ ✕✚●✗❏▲▼✗✢ ✕ ✚❍■✔✛✈■✘ ✇✥◆●▲✙✘✖✗✘①

AGREE

 ②③④⑤⑥③⑦ ⑧⑨⑥⑤⑧⑩⑦ ③④⑤⑥❶❷④❸  (zastavenie) a  
❹❺❻⑩❼⑧ ❽❾⑦ ⑩⑤⑧③⑤❿⑦⑩❶⑦ ③⑦❽④➀③➁ ❿➀❷➁➂⑧❼➃⑦⑩❶⑤➄ ⑩⑤
viac ako 2 sekundy.

00:00:02

 ➅❍✜➆✕ ✚❍✙■✢✚✢ ➇➈✕✛✘➉✗✙■✛❍✔✕✖✗✘
párovania“ spárujte toaletu so 
smartfónom.

Zaregistrovanie párovania

 ➊➋➌➍➎➏➐ ➍➑ ➒➓➔➍→ ➣➏➔↔➍➌➋ ➑↕➙➎➌↔➛➎➐➜

 Po zobrazení správy [Bluetooth pairing 
✛✘➝✢✘✙■➞ ✚❍■✔✛✈■✘ ◗✕✛✗✕✜✘✖✗✘ ➟❊◆❍➠✘✛
➡❍✗●✘■➞ ✕ ❑✢❏✖✗■✘ ✖✕ ➟➅✕✗✛➞①

Pair

➢✪ ❧✳➤✭✮✯✬✯ ✬➥✴➦ ✬★✳❤✯✬✳ ★❧✴✳✰✭✮✯ ✸★✪★✴➤✯✴✵✯
✶➧✷★✲✳✴✵✳✺ ✧★ ✸★✪★✴➤✯✴✈ ✶➧✷★✲✳✴✵✳ ✴✵✯ ✮✯ ✶★✬✷✯➨✴➉
✴✳➨✭✸✐❦✯ ✲✫✪★✴✳➩ ✶★➤✵✳✬★➤✴➉ ✴✳✩✬✳✲✯✴✵✯✺

Poznámka
Dávajte pozor, aby vám smartfón nespadol do toalety. Za 
✬✳✪✐✬★ ✴✯✶★❧★✷✴★✩➩ ✴✯✶✷✯➨✯✷➧✰✯ ❧★✸✶★✲✯✸✴★✩➩✺

00:00:00 00:01:00

Obsluha pomocou smartfónu iOS / Android

➫✎✁✄✠✞✟✠ ➭✝➯✌➲✟✠ ➳➲✆➵☞➲✏➯

➸❍ ✜✗✕➆❏❍✔P◆❍ ❍✔●▲✜✕❖✕ ✔●❍✤■✘ ➺✕■P✛✗✘ ➻➼➽➽➽①

* ➷➋➐➼➞➎➛➢ ➎➛➏➓➒➐➑ ↕➌ ➤➎➧➣➹ ➠➡➓➥➎➛➐Ð ➋➦➐ ➠ ➍➎➐➏➌➍➎→➘ ➵➞ ↕➌ ➠ ➍➎➐➏➌➍➎→ ➠➡➓➥➎➛➐➣➢ ➟➐➏➳➨ ➒➋➐➼➞➎➛➢ ➎➛➏➓➒➐➑➝

➛➜➦➌➥➍➌ ➺ ➒➥→➽➹➽➎ ➒➋➐➼➞➎➛➹➽➎ ➎➛➏➓➒➐➑➐ ➦➐➍➹➥➋➌ ➐ ➡➎➍➎➤ ➠➡→➠➍➋➍➌ ➡➥➎➶➌➠ ➡➓➥➎➛➐➣➋➐ ➠ ➣➎➛➢➤ ➒➋➐➼➞➎➛➢➤

➎➛➏➓➒➐➑➎➤➘

 ➆✕ ➻ ✙✘❏✢✖✜✥ ✙✕ ◗❍➺✛✕◗➾ ➟➚➪➶➹✉➘➪➞ ✕ ●❍➉❍ ➴➷✉➬➪ ➺✢✜✘ ➮➼❏✛▲■ ➺●✗❏✕❑ ✒❍✜✛❍✢ ➱✕✛➺❍✢①

* ✃➐➡➣➋➍➌ ➍➎➐➏➌➍→➝ ➞➌➟ ↕➌ ➺➎➦➥➐➺➌➣➹ ❒➷Ò➫➱❐➩ ➊➯➲ Ó➭➮➲➫❐➭❒❒ Ó➫➲ÑÑ ➊➯➲ Ó➭➮➲➫ ❮Ò➊➊➭❐❮➘

✃➎➦➥➐➺➨ ➠➐➝ ➞➌➟ ↕➌ ➍➎➐➏➌➍➐ ➛➜➡➣→➍➓➘

 ➈❍➺✛✕◗➾ ✙✕ ➟➡✉ ➅➽❰➷Ï Ð➷❰➆➴ ➷➪➘✉➡➪ ➆➪➽➷ ➡✉ ➡✉❰➶➪➡ ➽➆➸ ➅➷➪❊❊ ✉Ñ➞① ➅✛✗●❍✤■✘ ✜✗✕➆❏❍✔P
❍✔●▲✜✕✖✗✘ ✜❍ ➺●➾◗❏❍✙■✗ ■❍✕●✘■✥ ✕ ✙■●✕❖■✘ ■●✕❖✗✜●❍ ➇✉ÑÒ①

 Ñ✘✈ Ó✘ ✚▲✛❍✔✕✖✗✘ ✜❍❏❍✖❖✘✖PÏ ◗❍➺✛✕◗➾ ✙✕ ➟❊✑➹➹➪❊❊➞ ✕ ●❍➉❍ ➴➷✉➬➪ ➺✢✜✘ ➺●✗❏✕❑ ➮➼❏✛▲■ ✒❍✜✛❍✢
farbou.

 ❊■●✕❖✘✖➾✒ ➆✢➺❍✔❍➆✖P◆❍ ■●✕❖✗✜●✕ ✙✕ ✔✛▲■✗■✘ ✖✕ ✜❍✒❍✔✙❏Ô ❍➺✛✕◗❍✔❏✢①

* Ñ➍➏➐➑➌➣➨➤ ➼→➦➎➛➎➼➣➹➽➎ ➍➏➐➑➋➒➏➐ ➠➡ÏÐ ➡➥➌➡➣➌➍➌ ➣➐ ➒➎➤➎➛➠➞➙ ➎➦➥➐➺➎➛➞→➘ ➵➞ ➡➎ ➒➎➦→ ➚➪ ➠➌➞➙➣➒

➣➌➛➜➞➎➣➓➍➌ ➧➋➐➒➣→ ➎➡➌➥➓➶➋→ ➠➎ ➠➡Ï➍➣➢➤➋ ➍➏➐➑➋➒➏➐➤➋➝ ➺➐➒➣➓ ➎➦➥➐➺➎➛➞➐ ➠➐ ➐→➍➎➤➐➍➋➶➞➜ ➛➜➡➣➌➘
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Základná obsluha
�✁✂�✄ �☎ �✒✆✝✞�✞ ✟✠✏✓✡☛✆ ✡✂☛☎✂✁✞✂✟✝☛ ✏ ✂✁✟✓☞✑✏ ✡✂☞✂✌✂☞ ✟☞✏☎✝✍✎✞☞✏

http://www.grohe.com

OTVORENIE POKLOPU TOALETNÉHO SEDADLA/TOALETNÉHO SEDADLA

AUTOMATICKY MANUÁLNE

Ak sa postavíte pred toaletu, pokop sa automaticky 
★✬✲★✷✈ ✑✵✴✬✯✒✷★✲✳✴✱ ✩✯✴❧★✷ ✴✳ ✵✸✯✴✬✵❥✵✪➧❦✵✭ ✶★✭✹✈✲✳✬✯✓✳
na vrchnej strane toalety).

6  
✧★✪❤★✶ ✩✳ ★✬✲★✷✈ ✩✬❤✳➤✯✴✈✰
✬❤✳➤✵✸❤✳ ✑✩✯✸✳✸❤★ ✩✪❤★✶✵➩
✳ ✶★✪❤★✶ ★✬✲★✷✵➩✔ ✴✳
✸✵✳✓✪★✲★✰ ★✲❤➧✸✳➤✵✺

✕✖✗✘✙✗✚✛✜ ✢✕✣✤✥✦✛✧★✩✗

✪✯✫ ✩✳ ✶★✩✳✸✈✬✯ ✴✳ ✩✯✸✳✸❤★➦ ✸✬✮✸✯ ✪ ★✶❤➧❦➅✴✭✬✵✭ ✰✵✩✫ ✰✳❤✱✰ ✰✴★✹✩✬✲★✰ ✲★✸✫➦ ✳➨✫ ✩✳
✰✵✴✵✰✳❤✵❧★✲✳❤★ ✭✩➧✸❧✳✴✵✯ ✴✯➤✵✩✬✬✬✺

 
✭➧✬★ ❥✭✴✪❦✵✳ ✮✯ ✸★✩✬✭✶✴➧ ❤✯✴ ✲✬✯✸✫➦ ✪✯✫ ✩✳ ✩✶★❤✭ ✩ ✬✱✰✬★ ✲✱✷★➨✪★✰ ✶★✭✹✈✲✳ ✴➧✸✷✹ ✮✯✰✱✲
✲✫➨✳✲✯✴➧ ✵✴✇✬✳❤✳➤✴➧ ✩✐✶✷✳✲✳ ✳✭✬★✰✳✬✵❦✪➉➅★ ✩✶❤✳❦➅★✲✳✴✵✳ ✑✶✷✯✸➧✲✳ ✩✳ ✩✳✰★✩✬✳✬✴✯✔✺

1 UMÝVANIE

UMÝVANIE ÚPRAVA ZASTAVENIE

8 ✳✰✱✲✳✴✵✯ ❧★❧✳✸✭

7
Sila 
striekania

9
Poloha 
✸✱❧✫

10
Zastavenie 
striekania

12
✳✰✱✲✳✴✵✯ ✩✶✷✯✸✭  
✑✶✷✯ ✹✯✴✫✔

11

Teplota vody

✴ ✵✧✶✗✛✩✗

✷✸✹✺✻✼✺ ÚPRAVA ZASTAVENIE

5 Sušenie

11

Teplota sušenia 10
✉✳✩✬✳✲✵➩
sušenie

3 SPLACHOVANIE

AUTOMATICKY ✽✼✾✿❀❁❂❁ MANUÁLNE

✪✯✫ ✩✳ ✶★✩✬✳✲✈✬✯➦
splachovanie sa automaticky 
spustí.

 
Táto funkcia je dostupná len vtedy, 
❵❪❃ ❩❳ ❩tq❙❴ ❩ ❬❞❝❬q ❭❞♣q♦❵q❝
tq❴❯❜❭❳ ❲rs♣❯ ❄❅♥❆❇ ❭❈♦❳❭❪❲r
❱❲❡❬❳❙❳❉❲r ❩❚t♣❳❭❳ ❳❴❬q❝❳❬❱❛❵❊❋q
splachovania (predáva sa 
samostatne).

1
Spláchnutie 
(úplné)

❣✬❤✳➤✬✯ ✬❤✳➤✵✸❤★
splachovania na stene.

3
Spláchnutie 
(slabé)

 
●❍■❏❑ ❏▲▼◆❍❖▲P ◗❘❙❚❘❯❱ ▲■❙ ❲❏■❖❳❨ ❩■❬
❭▼ ❭❪❑▲❘ ❭ ❏❫❴❏❑ ❲❫❵❑❛❩❑❴ ❪❑❘❜❝❲▼
❙P❖❵❜ ❞❡❢❣❤ ❲❳❛▼❲■❙P ❍❙✐❏▼▲▼◆❙P
súprava automatického splachovania 
(predáva sa samostatne).

ZATVORENIE POKLOPU TOALETNÉHO SEDADLA/TOALETNÉHO SEDADLA

AUTOMATICKY MANUÁLNE

✪✯✫ ★✶✭✩✬✈✬✯ ✬★✳❤✯✬✭➦ ✶★✪❤★✶ ✩✳ ✳✭✬★✰✳✬✵❦✪✫ ❧✳✲✷✵✯✺ 2  
Poklop a sedadlo sa sklopia 
✩✬❤✳➤✯✴✈✰ ✬❤✳➤✵✸❤✳  
✑✩✯✸✳✸❤★ ✳ ✶★✪❤★✶ ✩✪❤★✶✵➩✔
✴✳ ✸✵✳✓✪★✲★✰ ★✲❤➧✸✳➤✵✺
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Obrazovka nastavenia

WATER TEMPERATURE

Domovská obrazovka

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? �✁✂✄☎✆ ✝✞✟✠ ✡☛☞✆✌✂✄☞✂ ✌✁✍✆✝✍✎

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✏✌✑✒✓✌✂ ✡✔✕✎

✏✌✑✒✓✌✂ ✡✏✖✗✘✎

✏✌✑✒✓✌✂ ✡✙✎

✏✌✑✒✓✌✂ ✡✚✎

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ➊➓➍➎ ➔→➣➞➶➋➐ ↕➌ ➒➎➠➍→➡➣➓ ➏➌➣ ➛➍➌➒➜➝ ➞➌➟ ➠➐ ➠➡➎➏→ ➠ ➍➢➤➍➎ ➛➢➥➎➦➞➎➤ ➡➎→➧➨➛➐ ➣➓➒➥➧ ➩➫➭➯➲ ➛➜➦➐➛➌➣➓

➋➣➳➍➐➏➐➑➣➓ ➠➙➡➥➐➛➐ ➐→➍➎➤➐➍➋➶➞➹➽➎ ➠➡➏➐➶➽➎➛➐➣➋➐ ➸➡➥➌➒➓➛➐ ➠➐ ➠➐➤➎➠➍➐➍➣➌➻➘
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�➳✠✁✟✂✟☞✏✁✟✠

✄✺ ✰★✸✯❤✭ 39354SH1

☎✯✴★✲✵✬➉ ✴✳✶✆✬✵✯✝❣✵✯➩★✲✱ ✪✰✵✬★➤✯✬ 220 – 240 V, 50/60 Hz

☎✯✴★✲✵✬✱ ✶✷✈✪★✴ 850 W (prostredie 20 °C, voda 15 °C)

Maximálny príkon 1 300 W (prostredie 20 °C, voda 3°C)

Rozsah tlaku vody na 
prívode

Minimálny tlak vody ✞➦✞✟ ☎✶✳ ✑✞➦✟ ➨✳✷✭✔ ✑✶✷✵✯✬★✪★✲✱ ✬❤✳✪✔

Maximálny tlak vody ✠➦✞ ☎✶✳ ✑✠✞➦✞ ➨✳✷★✲✔ ✑➅✫✸✷★✩✬✳✬✵❦✪✱ ✬❤✳✪✔

✯★❧✩✳➅ ✶✷✯✲➧✸❧✪★✲✱❦➅ ✬✯✶❤✬✬ 0 °C – 40 °C

✯★❧✰✯✷✫ ✲✱✷★➨✪✭
Š 375 × H 605 × V 84 mm (sedacia jednotka)
Š 365 × H 600 × V 375 mm (keramická misa)

✱✰★✬✴★✩➩ ✲✱✷★➨✪✭
Pribl. 40,5 kg (sedacia jednotka: pribl. 5,5 kg, keramická 
misa: pribl. 35 kg)

Keramická 
misa

✰➨✮✯✰ ✲★✸✫ ✴✳ ✶✷✯✸➨✯✹✴➉ ★✶❤➧❦➅✴✭✬✵✯ 1,0 l – 1,5 l

Objem vody na splachovanie
✐✶❤✴➉ ✟ ❤➦ ✄✵✳✩✬★➤✴➉ ✡ ❤ ✑✲✭✷➥✶✳✔
☛✶❤✴➉ ☞➦✟ ❤➦ ➤✵✳✩✬★➤✴➉ ✡ ❤ ✑✄✈✴✳➦ ❣✳✭✸✩✪➧ ➢✷➧➨✵✳✔

Spôsob prívodu vody ✌✫✭✹✈✲✳ ✯✍✵✩✬✭✮✐❦✯ ✲✯✸✯✴✵✯ ✶✷✈✲★✸✭ ✲★✸✫

Typ odtoku Odtok v stene

Spôsob splachovania Spláchnutie zhora

E-bidet 
(sedacia 
jednotka)

Sprcha

Spôsob prívodu vody ✌✫✭✹✈✲✳ ✯✍✵✩✬✭✮✐❦✯ ✲✯✸✯✴✵✯ ✶✷✈✲★✸✭ ✲★✸✫

Spôsob prívodu teplej 
vody

✰➅✷✵✯✲✳➤ ✴✳ ★✪✳✰✹✵✬✱ ★➅✷✯✲ ✲★✸✫

✎✱❧✫ ✧★➅➧✏✳✴➉ ✰★✬★✷★✰➦ ✲✱❤✭➤✴✯ ✴✳ ✭✰✱✲✳✴✵✯ ❧★❧✳✸✭ ✳
✭✰✱✲✳✴✵✯ ✩✶✷✯✸✭

✰✬✲★✷✫ ✸✱❧
✳✰✱✲✳✴✵✯ ❧★❧✳✸✭✑ ✒ ✠➦☞✟ ✰✰ ✓ ✠ ★✬✲★✷➦ ✭✰✱✲✳✴✵✯
❧★❧✳✸✭ ✔ ✮✯✰✴➉✑ ✒ ✞➦✕ ✰✰ ✓ ☞ ★✬✲★✷✫➦ ✭✰✱✲✳✴✵✯ ✩✶✷✯✸✭✑
✒ ✞➦✖ ✰✰ ✓ ✟ ★✬✲★✷★✲

Objem striekania na 
✭✰✱✲✳✴✵✯ ❧★❧✳✸✭

0,42 – 0,47 l/min (6 úrovní nastavenia) pri tlaku vody 
0,2 Mpa

Objem striekania na 
✭✰✱✲✳✴✵✯ ✩✶✷✯✸✭

0,42 – 0,47 l/min (6 úrovní nastavenia) pri tlaku vody 
0,2 Mpa

Ovládanie teploty teplej 
vody

✌✫✶✺ ✑✬✯✶❤★✬✳ ✲★✸✫✔ ✔ ✌✫✩★✪➧ ✑✶✷✵➨❤✵✹✴✯ ✡✕ ✗✘✔➦ ✙ ✐✷★✲✴✈
nastavenia

✌✱✪★✴ ✶✷✵ ★➅✷✯✲✯ ✲★✸✫ 1 226 W

✚✯❧✶✯➤✴★✩✬✴➉ ❧✳✷✵✳✸✯✴✵✳
✬✯✶✯❤✴➉ ✶★✵✩✬✪✫➦ ✩✶✈✴✳➤ ✩★ ✩✴✈✰✳➤★✰ ✲✫✩★✪✯✮ ✬✯✶❤★✬✫➦
✧✷✵✯✬★✪★✲✱ ✩✶✈✴✳➤

✭✯✶❤✱ ✲❧✸✭❦➅

Objem vzduchu 0,3 m3 ✝✰✵✴ ✑✰✳❤✱➦ ✩✬✷✯✸✴✱✔➦ ✞➦✡✕ ✰3 ✝✰✵✴ ✑✲✫✩★✪✱✔

Nastavenie teploty 
teplého vzduchu

Nízka (izbová teplota) – Vysoká (pribl. 55 °C)

✌✱✪★✴ ★➅✷✵✯✲✳➤✳ ✬✯✶❤➉➅★
vzduchu

500 W

✚✯❧✶✯➤✴★✩✬✴➉ ❧✳✷✵✳✸✯✴✵✳ tepelná poistka (1 miesto)

Plasmacluster 
ion (toaletná 
misa)

Objem vzduchu
Prietok privádzaného vzduchu: 0,04 m3/min;  
objem sacieho vzduchu: 0,04 m3 /min

Systém
❣✶✬✩★➨ ✷★❧✪❤✳✸✭ ✳ ★✸✩✬✷✳✏★✲✳✴✵✳ ✶★✰★❦★✭ ✬✯❦➅✴★❤➥✒✵✯
✧❤✳✩✰✳❦❤✭✩✬✯✷ ✑✩ ✲✫✭✹✵✬✈✰ ★➨✯➅✭ ✲❧✸✭❦➅✭✔

Plasmacluster 
✵★✴ ✑✰✵✯✩✬✴★✩➩✔

Objem vzduchu
Prietok privádzaného vzduchu: 0,04 m3/min;  
objem sacieho vzduchu: 0,04 m3 /min

Systém
Typ chemickej absorpcie pomocou kazety s 
✸✯❧★✸★✷✳✴✬★✰➦ ✩✶✬✩★➨ ✷★❧✪❤✳✸✭ ✳ ★✸✩✬✷✳✏★✲✳✴✵✳
pomocou technológie Plasmacluster

Dezodorácia
Spôsob dezodorácie

Typ chemickej absorpcie pomocou kazety s 
dezodorantom

✌✱✪★✴ ✶✷✵ ✸✯❧★✸★✷➧❦✵✵
Prietok privádzaného vzduchu: 0,04 m3 /min; objem 
sacieho vzduchu: 0,04 m3 /min

✎✵✳✓✪★✲➉ ★✲❤➧✸✳✴✵✯

Rozmer Š 56 × H 20 × V 170 mm

Batéria Batéria typu AAA: 2 kusy

Systém prenosu Elektrická vlna (rozhranie Bluetooth)

✲❤✯✪✬✷✵❦✪✱ ✪➧➨✯❤
✲❥✯✪✬✈✲✴✳ ✸✛✹✪✳ ✠➦✞ ✰➦ ✜✜✞ ✔ ✜☞✞ ✌ ✩ ✶✷✵✳✰✫✰ ✶✷✵✶★✮✯✴✈✰
❦✯❧ ❧➧✩✬✷➤✪✭ ✪➧➨❤✳
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POMEMBNO! PRED UPORABO SKRBNO 
PREBERITE TA NAVODILA IN JIH SHRANITE ZA 
�❁✁✻✺✂✹✺ ✄☎✾✻✂✺✆
Opis sistema in funkcij:

❣✬✷✳✴✵✇➤✴✳ ✇✪★❤✮✪✳ ✩ ✶✷➅★ ✩✯ ✴✳➤✯❤★✰✳ ✴✯ ✷✳❧❤✵✪✭✮✯ ★✸
★➨✵➤✳✮✴✯ ✩✬✷✳✴✵✇➤✴✯ ✇✪★❤✮✪✯✺ ❣✲★✮✯ ★✶✷✳✲✵✬✯ ✴✳ ✯✴✳✪ ✴✳➤✵✴
✪★✬ ✶★✴✳✲✳✸✵✺ ✯✳❧❤✵✪✳ ✮✯ ✲ ✬✯✰➦ ✪✳✮ ✩✬★✷✵✬✯ ❧✳✬✯✰✺ ✎✷✭✒✳➤✯
✪★✬ ✶✷✵ ★➨✵➤✳✮✴✵ ✩✬✷✳✴✵✇➤✴✵ ✇✪★❤✮✪✵➦ ✪✮✯✷ ✩✯ ✴✳ ✪★✴❦✭ ★➤✵✩✬✵✬✯ ✩
✬★✳❤✯✬✴✵✰ ✶✳✶✵✷✮✯✰➦ ✲✳✩ ➨★ ✩✬✷✳✴✵✇➤✴✳ ✇✪★❤✮✪✳ ✮✷★➅✯
❣✯✴✩✵✳ ➢✷✯✴✳ ✴✯✹✴★ ✵✴ ✬✯✰✯❤✮✵✬★ ★➤✵✩✬✵❤✳ ❧ ✲★✸★✺ ✄✵✇➤✯✴✮✯ ❧
✲★✸★ ✮✯ ➨★❤✮ ✬✯✰✯❤✮✵✬★➦ ✳ ➅✪✷✳✬✵ ✬✭✸✵ ➨★❤✮ ✴✯✹✴★ ✸★ ✪★✹✯✺
✪★ ✇✯ ✩✯✸✵✬✯➦ ✲✳✩ ➨★ ★➨ ✶✷✵✬✵✩✪✭ ✬✵✶✪✯ ★➤✵✩✬✵❤ ❦✭✷✯✪ ✲★✸✯ ✩
prijetno telesno temperaturo in ravno pravšnjo, udobno 

intenzivnostjo. Dodatne funkcije, daljinski upravljalnik in 

✭✸★➨✯✴ ✶★❤★✹✳✮ ✩✯✸✯✴✮✳ ✩★ ❤✯ ✇✯ ✸★✸✳✬✴✯ ✶✷✯✸✴★✩✬✵
✩✬✷✳✴✵✇➤✴✯ ✇✪★❤✮✪✯ ✩ ✶✷➅★✺ ✎✯❤★✲✳✴✮✯ ✮✯ ✶★✲✩✯✰ ✶✷✯✶✷★✩✬★✺
✧✷✯✶✷★✩✬★ ✭✶✷✳✲❤✮✳✬✯ ➨★✸✵✩✵ ✲✵✸✴✯ ✬✵✶✪✯ ✴✳ ✩✬✷✳✴✵ ✩✬✷✳✴✵✇➤✳
✳❤✵ ✶✷✵❤★✹✯✴✵ ✸✳❤✮✵✴✩✪✵ ✭✶✷✳✲❤✮✳❤✴✵✪✺
Pravilna uporaba:

❣✬✷✳✴✵✇➤✴✳ ✇✪★❤✮✪✳ ✩ ✶✷➅★ ✮✷★➅✯ ✮✯ ❧✳✩✴★✲✳✴✳ ✬✳✪★➦ ✸✳
★✰★✒★➤✳ ✭✸★➨✴★ ➤✵✇➤✯✴✮✯ ✳✴✳❤✴✯✒✳ ✳❤✵ ✲✳✒✵✴✳❤✴✯✒✳
✶✷✯✸✯❤✳ ✶★ ★➨✵✩✪✭ ✩✬✷✳✴✵✇➤✳✺
Naprava ustreza vsem zakonskim varnostnim predpisom. 

✪❤✮✭➨ ✬✯✰✭ ❤✳➅✪★ ✴✯✶✷✳✲✵❤✴✳ ✭✶★✷✳➨✳ ✶★✲❧✷★➤✵ ✬✯❤✯✩✴✯
poškodbe in materialno škodo.

 – ✳✶★✷✳➨❤✮✳✮✬✯ ✴✳✶✷✳✲★ ✩✳✰★ ✲ ★➨✵➤✳✮✴✵➅ ✒★✩✶★✸✵✴✮✩✪✵➅ ✳❤✵
podobnih pogojih.  

✧★✰✯✰➨✴★✑ ✰✯✩✬★ ✲✒✷✳✸✴✮✯ ✰★✷✳ ➨✵✬✵ ✲✯✸✴★ ❧✳✇➤✵✬✯✴★
pred zmrzaljo.

 – Dovodna stran naprave mora biti priklopljena samo na 

hladno vodo vodovodnega sistema in mora biti 

zavarovana pred povratnim tokom.

 – Uporabljajte napravo samo v povsem vgrajenem in 

pregledanem stanju, da zagotovite varno delovanje.

✌✩✳✪✳ ✸✷✭✒✳➤✴✳ ✭✶★✷✳➨✳ ✴✵ ✸★✲★❤✮✯✴✳ ✵✴ ✲✯❤✮✳ ✪★✬
nepravilna uporaba. 

Podjetje Grohe ne prevzema nikakršne odgovornosti za 

posledice nepravilne uporabe.

Osebe, ki zaradi omejenih telesnih, zaznavnih ali duševnih 

sposobnosti ali zaradi pomanjkanja izkušenj in/ali znanja 

ne morejo pravilno uporabljati naprave, je treba med 

uporabo naprave nadzirati.

Te osebe smejo uporabljati napravo brez nadzora šele 

❧✳✬✯✰➦ ✪★ ✩★ ➨✵❤✯ ✭✩✬✷✯❧✴★ ✶★✸✭➤✯✴✯ ★ ✲✳✷✴✵ ✭✶★✷✳➨✵✺
Te osebe morajo biti sposobne prepoznati in razumeti 

nevarnosti, ki jih predstavlja nepravilna uporaba naprave.

✝✞✟✞�✠�✟✡ ☛☎ ✞✝�✞☎✒� ✟✄✏ ✎✆☞
podrobnosti in upravljanje s pametnim 
telefonom)
http://qr.grohe.com/4526

Varnostni ukrepi

Pred uporabo naprave pozorno preberite 
✌✍✎✍✏✑✒✎✓ ✔✕ ✖✌✏✍✕✗✏✘ ✙✚✛✗✖✜✛ ✌✏✢✛✢✗✒✛

informacije za vgradnjo, varnost, uporabo in 
✣✔✤✍✥✛✣✕✒✜✛ ✒✕✌✍✕✣✛✘ ✦ ✒✜✎✢✎ ✗✏✚✧✛ ✣✕✍✒✛✜✛

✖✌✏✍✕✗★✜✕★✎ ✒✕✌✍✕✣✏ ✎✒ ✌✍✛✌✍✛✑✎★✎ ✌✏✩✓✏✤✗✛

naprave. 
✪✍✎ ✖✌✏✍✕✗✎ ✎✔✤✛★✓✕ ✫ ✔★✕✚✧✎✬ ✑✛ ✚✏ ✒✕✣✔✏✑✎

otroci – morate vedno upoštevati naslednje 
varnostne ukrepe. Podjetje Grohe ne more 
odgovarjati za škodo, nastalo zaradi 
neupoštevanja teh navodil.
✦✕ ✏✔✒✕✑✛✣✕✒✜✛ ✒✛✣✕✍✒✏✚✧✎ ✍✕✔★✎✑✒✎✭ ✚✧✏✌✛✒✜

se uporabljajo naslednji izrazi:

NEVARNOST 
Neposredno nevarno stanje, ki lahko 
✌✏✣✔✍✏✑✎ ✚✢✍✧ ✕★✎ ✭✖✤✏ ✧✛★✛✚✒✏ ✌✏✩✓✏✤✗✏✬ ✑✛

✮✕ ✒✛ ✌✍✛✌✍✛✑✎✢✏✘

OPOZORILO 
Potencialno nevarno stanje, ki lahko 
✌✏✣✔✍✏✑✎ ✚✢✍✧ ✕★✎ ✭✖✤✏ ✧✛★✛✚✒✏ ✌✏✩✓✏✤✗✏✬ ✑✛

✮✕ ✒✛ ✌✍✛✌✍✛✑✎✢✏✘

POZOR 
Potencialno nevarno stanje, ki lahko 
✌✏✣✔✍✏✑✎ ★✕✥✜✛ ✕★✎ ✚✍✛✤✒✜✛ ✧✛✥✓✛ ✧✛★✛✚✒✛

poškodbe in/ali škodo na izdelku in/ali 
✤✍✖✮✛✢ ✌✍✛✢✏✥✛✒✜✖✬ ✑✛ ✮✕ ✒✛ ✌✍✛✌✍✛✑✎✢✏✘

 NEVARNOST

✯✛✣✕✍✒✏✚✧ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✛✮✕ ✖✤✕✍✕ ✰✚✢✍✧✒✕

nevarnost!):

✱★✛✓✧✍✎✑✒✏ ✎✒✚✧✕★✕✲✎✜✏ ✎✒ ✌✍✎✓★✏✌

✒✕✌✍✕✣✛ ✒✕ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✏ ✏✢✍✛✥✜✛ ✢✏✍✕✜✏

✏✌✍✕✣✎✧✎ ✌✏✏✗★✕✩✑✛✒✎ ✎✒ ✖✚✌✏✚✏✗★✜✛✒✎

✛★✛✓✧✍✎✑✕✍✜✎✬ ✓✎ ✚✏ ✤✏✗✍✏ ✚✛✔✒✕✒✜✛✒✎ ✔

veljavnimi lokalnimi predpisi in 
✌✍✕✣✎★✒✎✓✎ ✧✛✍ ✏✤★✎✑✒✏ ✌✏✔✒✕✜✏ ✔✕✭✧✛✣✛

★✏✓✕★✒✎✭ ✮✏✚✌✏✤✕✍✚✓✎✭ ✜✕✣✒✎✭ ✚★✖✥✗✘

✯✛✌✍✕✣✎★✒✕ ✣✮✍✕✤✒✜✕ ✎✒ ✣✔✤✍✥✛✣✕✒✜✛ ✕★✎

✌✏✌✍✕✣✎★✕ ★✕✭✓✏ ✌✏✣✔✍✏✑✎✜✏ ✔✒✕✧✒✛

nevarnosti za uporabnika, za katere 
podjetje Grohe ne more odgovarjati.
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✱★✛✓✧✍✎✑✒✏ ✣✕✍✒✏✚✧ ✒✕✌✍✕✣✛ ✜✛ ✢✏✮✏✑✛

✔✕✮✏✧✏✣✎✧✎ ★✛✬ ✑✛ ✜✛ ✌✍✎✓★✏✌★✜✛✒✕ ✒✕

pravilno vgrajen sistem 
ozemljitvenega vodnika. Ta osnovna 
varnostna zahteva mora biti 
✎✔✌✏★✒✜✛✒✕✘ �✛ ✒✎✚✧✛ ✌✍✛✌✍✎✑✕✒✎✬ ✒✕✜

✛★✛✓✧✍✎✑✒✎ ✚✎✚✧✛✢ ✌✍✛✮★✛✤✕ ✖✚✌✏✚✏✗★✜✛✒

✛★✛✓✧✍✎✑✕✍✘ ✁✛✭✒✎✑✒✎ ✌✏✤✕✧✓✎
✛★✛✓✧✍✎✑✒✛✮✕ ✒✕✌✕✜✕✒✜✕ ✰✂✍✛✓✣✛✒✲✕ ✎✒

✒✕✌✛✧✏✚✧✄✬ ✌✍✎✓✕✔✕✒✎ ✒✕ ✧✎✌✚✓✎ ✌★✏✩✑✎✲✎

✒✕✌✍✕✣✛✬ ✢✏✍✕✜✏ ✖✚✧✍✛✔✕✧✎ ✧✛✭✒✎✑✒✎✢

✌✏✤✕✧✓✏✢ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✛✮✕ ✏✢✍✛✥✜✕ ✒✕

✢✛✚✧✖ ✣✮✍✕✤✒✜✛✬ ✤✕ ✌✍✛✌✍✛✑✎✧✛

poškodbe naprave. 

✪✍✎✌✏✍✏✑✕✢✏✬ ✤✕ ✒✕✌✍✕✣✏ ✌✍✎✓★✏✌✎✧✛ ✣

✏✗✎✑✕✜✒✏ ✚✧✛✒✚✓✏ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✏ ✣✧✎✑✒✎✲✏

(VDE 0701), saj jo lahko tako hitro 
✏✤✓★✏✌✎✧✛ ✌✍✛✤ ✚✛✍✣✎✚✒✎✢✎ ✏✌✍✕✣✎★✎✘ �✛
✣ ✗★✎✥✎✒✎ ✒✎ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✛ ✣✧✎✑✒✎✲✛ ✕★✎ ✑✛

✒✕✑✍✧✖✜✛✧✛ ✧✍✕✜✒✎ ✌✍✎✓★✏✌ ✒✕ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✏

✏✢✍✛✥✜✛✬ ✜✛ ✧✍✛✗✕ ✒✕ ✢✛✚✧✖ ✣✮✍✕✤✒✜✛

poskrbeti za pravilno prekinitveno 
✒✕✌✍✕✣✏ ✔✕ ✣✚✕✓ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✎ ✌✏★✘

Prekinitvena naprava v smislu te 
zahteve je stensko stikalo, na katerem 
✚✏ ✓✏✒✧✕✓✧✒✎ ✌✍✎✓★✜✖✑✓✎ ✢✛✤✚✛✗✏✜✒✏

✏✤✤✕★✜✛✒✎ ✒✕✜✢✕✒✜ ☎ ✢✢✘ ✁✏ ✣✓★✜✖✑✖✜✛

odklopnike, varovalke in kontaktorje 
(EN 60 335).

 V kopalnici je treba 
poskrbeti za varnostna 
✏✗✢✏✑✜✕✘ 
�✛ ✜✛ ✣ ✏✗✢✏✑✜✖ ✆ ✎✔✤✛★✕✒ ✒✕✌✕✜✕★✒✎

✌✍✎✓★✜✖✑✛✓✬ ★✕✭✓✏ ✒✕✌✕✜✕✒✜✛ ✧✖✩✎✍✒✛✮✕

✚✧✍✕✒✎✩✑✕ ✎✔✣✛✤✛✧✛ ✔ ✒✛✌✏✚✍✛✤✒✏

✌✏✣✛✔✕✣✏ ✚ ✧✍✕✜✒✎✢ ✌✍✎✓★✜✖✑✓✏✢ ✌✍✛✓

✣✧✎✑✒✎✲✛ ✝✪✞✟✘

 Ne uporabljajte izdelka po kopanju ali 
prhanju.

✯✛ ✔★✎✣✕✜✧✛ ✣✏✤✛ ✕★✎ ✑✎✚✧✎★ ✣ ✒✏✧✍✕✒✜✏✚✧

✕★✎ ✌✏ ✔✖✒✕✒✜✏✚✧✎ ✚✧✍✕✒✎✩✑✒✛ ✤✛✚✓✛ ✕★✎

daljinskega upravljalnika. To bi lahko 
✌✏✣✔✍✏✑✎★✏ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✎ ✖✤✕✍ ✕★✎ ✌✏✥✕✍✘

 OPOZORILO

✯✛✣✕✍✒✏✚✧ ✏✌✛✓★✎✒✬ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✛✮✕ ✖✤✕✍✕✬

✌✏✥✕✍✕ ✎✒✠✕★✎ ✧✛★✛✚✒✎✭ ✌✏✩✓✏✤✗✡

 Pri napravah, ki se dobavijo brez 
priklopnega kabla, ali ob zamenjavi 
poškodovanega priklopnega kabla je 
treba kupiti posebni priklopni kabel pri 
✌✏✏✗★✕✩✑✛✒✛✢ ✌✍✏✤✕✜✕★✲✖✘ 
✪✍✎ ✣✚✛✭ ✣✮✍✕✤✒✎✭ ✎✒ ✣✔✤✍✥✛✣✕★✒✎✭ ✤✛★✎✭

ter popravilih je treba napravo 
✏✤✓★✏✌✎✧✎ ✏✤ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✛✮✕ ✏✢✍✛✥✜✕✘ 
✁✏ ✣✛★✜✕ ✧✖✤✎✬ ✑✛ ✏✤✓✍✎✜✛✧✛ ✌✏✩✓✏✤✗✛

✛★✛✓✧✍✎✑✒✛✮✕ ✓✕✗★✕ ✕★✎ ✚✕✢✛✮✕ ✎✔✤✛★✓✕✘ 
To zagotovite tako, da:
 – prestavite varovalke (odklopnike) 
✛★✛✓✧✍✎✑✒✛ ✒✕✌✛★✜✕✣✛ ✣ ✎✔✓★✏✌★✜✛✒✎

✌✏★✏✥✕✜ ✕★✎

 – povsem odstranite navojne 
✣✕✍✏✣✕★✓✛ ✎✔ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✛ ✒✕✌✛★✜✕✣✛ ✕★✎

 –✌✏✣✚✛✢ ✎✔✣★✛✑✛✧✛ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✎ ✣✧✎✑ ✰✑✛

✜✛ ✌✍✎✚✏✧✛✒✄ ✎✔ ✚✧✛✒✚✓✛ ✣✧✎✑✒✎✲✛✘

Pri tem ne vlecite samega kabla, 
✧✛✢✣✛✑ ✣★✛✲✎✧✛ ✔✕ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✎ ✣✧✎✑ ✰✑✛ ✜✛

prisoten).

 Pred vsako uporabo preverite 
nastavljeno temperaturo vode in 
sušilnega zraka. 
Nastavite temperaturo sušilnega 
✔✍✕✓✕ ✒✕ ✒✕✜✒✎✥✜✏ ✧✛✢✌✛✍✕✧✖✍✏✬ ✑✛

✥✛★✎✧✛ ✧✏ ✂✖✒✓✲✎✜✏ ✖✌✏✍✕✗★✜✕✧✎ ✤★✜✛ ✑✕✚✕✘

☛✗✚✧✕✜✕ ✒✛✣✕✍✒✏✚✧ ✏✌✛✓★✎✒✬ ✑✛ ✧✏

✂✖✒✓✲✎✜✏ ✖✌✏✍✕✗★✜✕✧✛ ✤★✜✛ ✑✕✚✕ ✌✍✎ ✣✎✩✜✎✭

nastavitvah temperature. To velja 
predvsem za naslednje skupine: 
otroci, starejši, bolne osebe, osebe z 
✏✗✑✖✧★✜✎✣✏ ✓✏✥✏ ✎✒ ✢✏✧✛✒✏ ✂✖✒✓✲✎✜✏
uravnavanja temperature, osebe pod 
vplivom alkohola in prekomerno 
utrujene osebe.

 Izdelka ne uporabljajte na prostem, 
✣✓★✜✖✑✒✏ ✔ ✏✗✢✏✑✜✎✬ ✓✜✛✍ ✚✏ ✌✍✎✚✏✧✒✎

✢✏✑✒✎ ✧✍✛✚★✜✕✜✎✬ ✎✒ ✧✕✢✬ ✓✜✛✍ ✚✏ ✣

uporabi aerosolni (razpršilni) izdelki ali 
kjer osebe prejemajo koncentriran 
✓✎✚✎✓✘ �✛ ✧✛✮✕ ✒✛ ✖✌✏✩✧✛✣✕✧✛✬ ✚✛ ★✕✭✓✏

pojavijo motnje delovanja ali pa 
naprava izgubi lesk.

✪✍✛✌✍✎✑✕✜✧✛ ✚✛✬ ✤✕ ✒✏✗✛✒ ✌✍✛✤✢✛✧ ✕★✎

tujek ne ovira katere od odprtin na 
napravi (izhodne odprtine za zrak, 
✲✛✣✎ ✎✧✤✘✄✘ �✛ ✏✌✕✔✎✧✛ ✏✣✎✍✏✬ ✜✏ ✧✕✓✏✜

✏✤✚✧✍✕✒✎✧✛✬ ✤✕ ✌✍✛✌✍✛✑✎✧✛ ✢✏✍✛✗✎✧✒✛

nevarnosti in poškodbe.
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✝✔✤✛★✓✕ ✒✛ ✖✌✏✍✕✗★✜✕✜✧✛ ✣ ✗★✎✥✎✒✎

elektronske in medicinske opreme s 
šibkim signalom. Obstaja nevarnost, 
✤✕ ✗✎ ★✕✭✓✏ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✕ ✏✓✣✕✍✕

✌✏✣✔✍✏✑✎★✕ ✒✛✚✍✛✑✏✘

�✛ ✎✔ ✚✧✍✕✒✎✩✑✒✛ ✩✓✏★✜✓✛ ✕★✎ ✎✔

vodovodne napeljave uhaja voda, 
✏✤✓★✏✌✎✧✛ ✚✧✍✕✒✎✩✑✒✏ ✩✓✏★✜✓✏ ✚ ✌✍✭✏ ✏✤

✛★✛✓✧✍✎✑✒✛✮✕ ✒✕✌✕✜✕✒✜✕ ✎✒ ✔✕✌✍✎✧✛

zaporni ventil za vodo. Obstaja 
✒✛✣✕✍✒✏✚✧ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✛✮✕ ✖✤✕✍✕✬ ✌✏✥✕✍✕

in poplave.

�✛ ✏✌✕✔✎✧✛ ✓✕✓✍✩✒✛ ✓✏★✎ ✔✒✕✓✛

✌✏✩✓✏✤✗ ✒✕ ✚✧✍✕✒✎✩✑✒✎ ✩✓✏★✜✓✎ ✚ ✌✍✭✏✬

jo nemudoma odklopite od 
✛★✛✓✧✍✎✑✒✛✮✕ ✏✢✍✛✥✜✕ ✎✒ ✚✧✏✌✎✧✛ ✣ ✚✧✎✓ ✚

✚★✖✥✗✏ ✔✕ ✚✧✍✕✒✓✛ ✌✏✤✜✛✧✜✕ �✍✏✭✛✘

 V regijah, kjer karbonatna trdota 
presega 18° dH (KH), je treba 
uporabljati sistem za filtracijo vode z 
✣✏✤✒✎✢ ✢✛✭✑✕★✲✛✢✘ ☛ ✓✕✍✗✏✒✕✧✒✎

trdoti svoje vode lahko povprašate 
ponudnika komunalnih storitev.

✪✏✚✓✍✗✎✧✛ ✔✕ ✤✏★✮✏ ✥✎✣★✜✛✒✜✚✓✏ ✤✏✗✏

izdelka:
 – Odstranjevanje vodnega kamna 
opravite vsake 3 leta (Prosimo, 
kupite komplet za odstranjevanje 
vodnega kamna, ki se prodaja 
posebej. Številka izdelka je 
46978001).
 – Konico šobe zamenjajte vsake 3 leta 
✰✓✏✒✎✲✕ ✩✏✗✛ ✜✛ ✣✓★✜✖✑✛✒✕ ✣ ✓✏✢✌★✛✧

za odstranjevanje vodnega kamna. 
Kupite komplet za odstranjevanje 
vodnega kamna, ki se prodaja 
posebej. Številka izdelka je 
46978001).

✯✛ ✌✍✎✗★✎✥✖✜✧✛ ✒✕✌✕✜✕★✒✛✮✕ ✓✕✗★✕

ogrevanim površinam (na primer 
radiatorjem).

 Tega izdelka ne smejo uporabljati 
otroci, mlajši od 8 let, in osebe z 
omejenimi telesnimi ali duševnimi 
sposobnostmi oziroma osebe brez 
✖✚✧✍✛✔✒✎✭ ✎✔✓✖✩✛✒✜ ✎✒ ✔✒✕✒✜✕✬ ✍✕✔✛✒ ✑✛

jih pri tem nadzira druga oseba, ki je 
odgovorna za varnost in pravilno 
✖✌✏✍✕✗✏✬ ✤✕ ✚✛ ✌✍✛✌✍✛✑✎✜✏ ✢✏✍✛✗✎✧✒✛

nevarnosti.

 Otroci se s tem izdelkom ne smejo 
igrati.

☛✧✍✏✲✎ ✧✛✮✕ ✎✔✤✛★✓✕ ✒✛ ✚✢✛✜✏ ✑✎✚✧✎✧✎ ✕★✎

✣✔✤✍✥✛✣✕✧✎ ✗✍✛✔ ✒✕✤✔✏✍✕✘

✁✂ ✄☎✆✝✞✟✠✡✞☛✂ ✟✞☛✂✝☞✡✂✌ ✄☎✆✍☛✂✎✞✡☛✂
naslednja navodila.

 – Pri vstavljanju baterij bodite pozorni 
✏✞ ☎✝✞✎☞✠✏✆ ✝✞✑☎✆✝✂✒☞☛✂✎ ✂✠✂✓☛✝☞✔✏☞✕
kontaktov (+/-).
 – Odstranite baterije iz daljinskega 
✄☎✝✞✎✠✡✞✠✏☞✓✞✌ ✔✂ ✖☛✝✞✏☞✍✔✞ ✒✠✡✂ ✔✞✖✞
ne boste uporabljali.
 –✗✂ ☎✄✍✔✞✡☛✂ ☞✑☎✝✞✑✏✡✂✏☞✕ ✟✞☛✂✝☞✡ ✎
daljinskem upravljalniku, saj lahko 
☞✑☛✂✔✂✡✆ ☞✏ ✍✓✆✒✄✡✂✡✆ ✎✞✍✂✘✄ ✑✒✝✞✎✡✄
ali poškodujejo daljinski upravljalnik.
 –✙✒✖✠✄✚✂✏☞✕ ✟✞☛✂✝☞✡ ✏✂ ✆✒✠✞✛✞✡☛✂ ✘✂✒
gospodinjske odpadke. Baterije 
zavrzite v skladu s smernicami 
☎✆✖✞✘✂✑✏✂ ✒✝✚✞✎✂✜ 
✢✆✘✂✏ ✘✆✚✏☞✕ ✖☞✘✟✆✠✆✎ ✏✞ ✟✞☛✂✝☞✡☞✣ 
Pb: baterija vsebuje svinec  
Cd: baterija vsebuje kadmij  
✤✛✣ ✟✞☛✂✝☞✡✞ ✎✖✂✟✄✡✂ ✚☞✎✆ ✖✝✂✟✝✆ 
✢✄✍✔✞✏✡✂ ✟✞☛✂✝☞✡✂ ✠✞✕✓✆ ☎✆✎✑✝✆✔☞ ☎✆✚✞✝✜
 – Baterije shranjujte nedosegljive 
✆☛✝✆✓✆✘✜ ✥✞☛✂✝☞✡✂ ✏☞✖✆ ☞✛✝✞✔✞✜ ✁✂ ✡✂
kdo pomotoma pogoltnil baterijo, se 
nemudoma posvetujte z zdravnikom.
 –✁✂ ☛✂✓✆✔☞✏✞ ☞✑ ✟✞☛✂✝☞✡✂ ☎✝☞✒✂ ✎ ✖☛☞✓ ✖
✓✆✚✆✌ ✡✆ ☛✞✓✆✡ ✒✆✟✝✆ ✖☎✂✝☞☛✂ ✑ ✆✟☞✠✏✆
✓✆✠☞✔☞✏✆ ✎✆✒✂✜
 –✁✂ ☛✂✓✆✔☞✏✞ ☞✑ ✟✞☛✂✝☞✡✂ ☎✝☞✒✂ ✎ ✖☛☞✓ ✑
✆✔✘☞✌ ✡☞✕ ☛✞✓✆✡ ☞✏ ✟✝✂✑ ✒✝✛✏✡✂✏✡✞ ✒✆✟✝✆
✖☎✂✝☞☛✂ ✑ ✆✟☞✠✏✆ ✓✆✠☞✔☞✏✆ ✎✆✒✂✜
✦✂✓✆✔☞✏✞ ✠✞✕✓✆ ☎✆✎✑✝✆✔☞ ✖✠✂☎✆☛✆✜
Posvetujte se z zdravnikom.

 Pri ravnanju z baterijami upoštevajte 
naslednje:

 – Ne shranjujte baterij nepremišljeno z 
drugimi kovinskimi predmeti 
(ogrlicami, lasnicami itd.).
 – Nikoli ne uporabljajte novih in starih 
✟✞☛✂✝☞✡ ✕✓✝✞☛☞✌ ☛✂✘✎✂✔ ✎✂✒✏✆ ✆✒✖☛✝✞✏☞☛✂
obe bateriji hkrati, sicer se bosta 
izpraznili. Uporabljajte samo baterije 
istega tipa.
 –✗✂ ☎✆✠✏☞☛✂ ✟✞☛✂✝☞✡✌ ✏✂ ✎✂✚☞☛✂ ✡☞✕ ✏✞
kratko, ne odpirajte jih in ne poškodujte 
jih ter jih ne izpostavljajte ognju, vodi 
✞✠☞ ✎☞✖✆✓☞✘ ☛✂✘☎✂✝✞☛✄✝✞✘✜ ✁✂ ☛✂✛✞ ✏✂
upoštevate, lahko eksplodirajo ali 
☞✑☛✂✔✂✡✆ ☞✏ ☛✞✓✆ ☎✆✎✑✝✆✔☞✡✆ ✍✓✆✒✆✜

 Ne poskušajte sami odpirati ali 
☎✆☎✝✞✎✠✡✞☛☞ ✖☛✝✞✏☞✍✔✏✂ ✍✓✆✠✡✓✂ ✖ ☎✝✕✆✜ ✗✂
spreminjajte je in ne vgrajujte dodatnih 
☎✝✂✒✘✂☛✆✎✜ ✧☛✝✞✏☞✍✔✏✞ ✍✓✆✠✡✓✞ ✖ ☎✝✕✆
✎✖✂✟✄✡✂ ✂✠✂✓☛✝☞✔✏✆ ✏✞☎✂✠✡✞✎✆✌ ✓☞ ✡✂ ☎✆✒
✏✞☎✂☛✆✖☛✡✆✜ ✁✂ ✡✆ ✆✒☎✝✂☛✂✌ ✆✟✖☛✞✡✞
smrtna nevarnost! Za vsa popravila je 
dovoljeno uporabiti samo originalne 
nadomestne dele in pribor, opraviti pa jih 
✘✆✝✞ ☎✆✆✟✠✞✍✔✂✏✆ ✎✑✒✝✚✂✎✞✠✏✆ ✆✖✂✟✡✂✜
✗✂☎✝✞✎☞✠✏✞ ✎✛✝✞✒✏✡✞ ☞✏ ✎✑✒✝✚✂✎✞✏✡✂ ✞✠☞
☎✆☎✝✞✎☞✠✞ ✠✞✕✓✆ ☎✆✎✑✝✆✔☞✡✆ ✑✏✞☛✏✂
nevarnosti za uporabnika.
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12  ✑✒✗✔✕✖Ó✘ ✙✚✛✘✜✕Ó ✣◗✕ ✤✘✖✙❏✘✦
✉✳✒★✬✳✲❤✮✳ ✭✰✵✲✳✴✮✯ ✩✶✷✯✸✳✮ ❧✳ ✹✯✴✩✪✯✺

6  �✾❅❉❁✾ ❃❁❉✾✁❆✂✄✁✾ ✽✼❃❄✾ ❆✁ ❀✽❅❉❁ ❅❀❄❉❀❈

5  ❊✢❋✗●✖✗❏

4  ✉✜✚✛■✕ ✙■✛✕✖✗❋❖✖✕ ✜✘✙❏✕ ✗✖ ✚❍❏✛❍✔

3  Izplakovanje (rahlo) *

2  ➈✕✚✛■✕ ✙■✛✕✖✗❋❖✖✕ ✜✘✙❏✕ ✗✖ ✚❍❏✛❍✔

1  Izplakovanje (polno) *

10  Ustavi
Ustavi funkciji umivanja in sušilnika.

7  ➆✕✙■✕✔✗■✘✔ ✒❍❖✗ ✚✛❋✘✖Ó✕
Prilagodi vodni tlak za funkciji izpiranja 
od zadaj in izpiranja od spredaj.

18  Nazaj
Se vrne na prejšnjo stran.

19  Zaslon
Zaslon se spreminja glede na uporabo.

17  Dol
Spremeni element na spodnji.

16  OK

15  Domov
✧✷✵✪✳✹✯ ✩✯ ❧✳➤✯✬✴✵ ❧✳✩❤★✴✺

14  Gor
Spremeni element na zgornji.

13  Vklop
Vklop/izklop.

8  Umivanje zadaj
☎✆✝✞✟✆✠✡☛✆ ☞✞✌✍✞ ✎✏✑✞ ✒✆ ✓☞✔✠✆✍☛✕ ✒✆✖✆☛✗

9  ➅✛✗●✕➉❍✜✗■✘✔ ✚❍●❍✤✕Ó✕ ❋❍➺✘
✧✷✵❤✳✒★✸✵ ✶★❤★✹✳✮ ✇★➨✯ ✴✳❧✳✮ ✳❤✵ ✴✳✶✷✯✮✺

11  ➆✕✙■✕✔✗■✘✔ ■✘✒✚✘✛✕■✢✛✘ ✔❍✜✘➇✙✢❋✗●✖✗❏✕
Prilagodi temperaturo vode za funkciji izpiranja od 
zadaj in izpiranja od spredaj ter temperaturo 
sušilnika za suhi zrak.

* ➊➋ ↔→➤✘➋ ➒➌➏→↕➌↕➎ ➠➐➤➎➝ ➑➌ ➠➌ ➠➞→➡➐↕ ➠ ➍➌➤ ➋➺➒➌➏➞➎➤ →➡➎➥➐✘➏↕➐ ➥➌➺➌➥➛➎➐➥ ➩➫➭➯➲➝ ➎➡➥➌➤➏↕➌➣ ➺

namestitvenim kompletom za samodejno splakovanje (naprodaj posebej).

Opomba

� ➴➎ ➒➥➧➋➍➌ ↔→➤✘ ➸➛➞➏➎➡✙➋➺➞➏➎➡➻ ➣➐ ➒➐➏↕➋➣➠➞➌➤ →➡➥➐➛➏↕➐➏➣➋➞→ ➺➐ ➛➌➑ ➞➎➍ ➾ ➠➌➞→➣➒➋➝ ➠➌ ➣➐➡➐↕➐➣↕➌ ➋➺➞➏➎➡➋ ➋➣

➡➥➋➞➐➧➌ ➠➌ ✚✃➐➠➏➎➣ ➣➐➡➐↕➐➣↕➌ ➱✃➴✛➭Ó✛✜➲❐➭✢➘

� Po 30 sekundah nedelovanja se zaslon izklopi in preide v stanje pripravljenosti. Ko napravo uporabljate, se 
bo stanje pripravljenosti samodejno prekinilo.

� ➴➎ ↕➌ ➺➐➒➣↕➋ ➺➐➠➏➎➣ ➛ →➡➎➥➐✘➋➝ ✘➎➒➎ ➠➡➥➌➒➣↕➋ ↔→➤✘➋ ➎➣➌➤➎↔➎➑➌➣➋➝ ➒➐ ➠➌ ➡➥➌➡➥➌➑➋ ➣➐➡➐➞➐➘

� ✣➌ ➒➛➐➞➥➐➍ ➡➥➋➍➋➠➣➌➍➌ ➍➋➡➞➎ ➸→➤➋➛➐➣↕➌ ➺➐➒➐↕➻➝ ➠➌ ➣➐➑➋➣ ➑➋➳➑➌➣↕➐ ➡➥➌➞➏➎➡➋ ➣➐ ✚➮➱➷➲✢ ➋➣ ➍➥➋➞➥➐➍➣➋ ➡➥➋➍➋➠➞

➡➥➌➞➏➎➡➋ ➣➐➑➋➣ ➑➋➳➑➌➣↕➐ ➣➐ ✚❐➵➫➫➭➮✢➘ 
❒➮➱➷➲❮❰ ✤➎✘➐ ➠➌ ➡➥➌➤➋➞➐ ➣➐➡➥➌↕ ➋➣ ➣➐➺➐↕ ➺➐ ➡➥➐➣↕➌ ➳➋➥➎➞➌↔➐ ➎✘➤➎➑↕➐➘ 
❒❐➵➫➫➭➮❮❰ Ó➥➌➤➋➞➐ ➣➐➺➐↕ ➋➣ ➣➐➡➥➌↕ ➑➌➺ ➎➺➌➞ ➥➐➺➡➎➣➘

� ✣➌ ➒➛➐➞➥➐➍ ➡➥➋➍➋➠➣➌➍➌ ➍➋➡➞➎ ➸→➤➋➛➐➣↕➌ ➠➡➥➌➒➐↕➻➝ ➠➌ ➣➐➑➋➣ ➑➋➳➑➌➣↕➐ ➡➥➌➞➏➎➡➋ ➣➐ ✚➮➱➷➲✢ ➋➣ ➍➥➋➞➥➐➍➣➋ ➡➥➋➍➋➠➞

➡➥➌➞➏➎➡➋ ➣➐➑➋➣ ➑➋➳➑➌➣↕➐ ➣➐ ✚ÑÒÓ➲➫ ➮➱➷➲✢➘ 
❒➮➱➷➲❮❰ ✤➎✘➐ ➠➌ ➡➥➌➤➋➞➐ ➣➐➡➥➌↕ ➋➣ ➣➐➺➐↕ ➺➐ ➡➥➐➣↕➌ ➳➋➥➎➞➌↔➐ ➎✘➤➎➑↕➐➘ 
❒ÑÒÓ➲➫ ➮➱➷➲❮❰ ✣➋➠➍➋ ➥➐➺➳➋➥↕➌➣➎ ➎✘➤➎➑↕➌➘

� Ko daljinski upravljalec reagira, bo logotip GROHE utripal v beli barvi, daljinski upravljalnik bo zavibriral, iz 
➠➍➥➐➣➋➳➑➐ ➡➐ ➠➌ ✘➎ ➎↔➏➐➠➋➏ ➡➋➠➞➘
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Opozorila glede uporabe Bluetooth®

�✙✭✢✗✤✁✪✗✢ ✕✗✘✙✢ ✤✗ ✖✢✣✫✤✗✜✚✤ ✛✂✭✢✦✣✫✢✣✗✤✚ ✗✢✫ ✄✘✜✙✢ ✜✙✭✢✗ ✘✖ ✗✢✂✭✢✦✯ ✚✤ ✘✖✖✢✫✢✫✘ ✭✢✖✤✫✜✚✕ ✦✢✣✘✦✕✲
☎❃✴❅✸✴ ✻✴✵✴❚✶✷ ✴✶✷✸✷ ✾✶ ✵✼✽❅✾✶✻✹✾ ✺❑❋✼❀✽❅✼✽✶✾✹ ❄✾❃ ✵✽❅✴ ✻✸❋✼✶ ✷✵ ✶✼✻✽✴✵✶❅✾❉ ✶✼❑❋✼❀❍ ✵✼ ❑❋✴❑❋✴❄✾✸✴ ▲✹✷✵✽❅✾❀ ✺❄✾✶✴✹❍ ✹✾ ▼✼ ❑✷❀❊❋✷❄✼❅✷ ❃✷✸✶❅✴ ❋✼✵✾❅✻✹✾❉
valov:
� ❃✾✹❋✷❀✼✽✷❀✶✾❉ ❑✴❄✾❈❘■❋✴❊❚✾❄✶✾❉ ✶✼❑❋✼❀ ❀ ✽✷✹✼✽✶✴❃ ✷❃❋✴❚❅✺❘✶✼❑❋✼❀❍ ❊✵❋✺❚✽❅✾❀✾❉ ❊ ❨✽✺✴✸✷✷✸❉®, razen pametnih telefonov
� ✵❋✺▼✾❉ ✶✼❑❋✼❀❍ ✹✾ ✷✵✵✼❅✼❅✷ ❋✼✵✾❅✻✹✴ ❀✼✽✷❀✴ ❀ ❑✼✻✷❀✶✾ ▲✾❋✾✶✾ ❪❍❫ ❴❵❊ ❛✵✾▼✾✸✼✽✶✾ ■❋✴❊❚✾❄✶✾ ✸✴✽✴❩✷✶✾❍ ■❋✴❊❚✾❄✶✴ ❋✼✵✾❅✻✹✴ ✶✼❑❋✼❀✴❍ ✾▼❋✼✽✶✴ ❑✼✽✾❈✴❍
❑✴❋✾❩✴❋✶✴ ✶✼❑❋✼❀✴ ✷✻✴■✶✴▼✼ ❋✼❄✺✶✼✽✶✾✹✼ ✾✸✵P❜

� ❄✴ ✶✷✻✾✸✴ ❀✻✼✵✶✾ ✹✼❋✵✾✷❀✴❋✸✴❋ ✵✴❩✾■❋✾✽✼✸✷❋ ❛✻❋❄✶✾ ✻❑✷✵■✺❅✴❀✼✽✶✾✹❜❍ ❉❋✼✶✾✸✴ ✵✼✽❅✾✶✻✹✾ ✺✻❃✴❋❅✴❀✼✽✶✾✹ ✶✼❅❃✼✶❅ ❪❪ ❈❃ ✻✸❋✼✶ ✷✵ ❀✻✼✵✹✼P

✆❣❡♠❤✐❣ ✐❣✝♠❦❤❢❤♠❧ ❣♥♦❢♣❣r❢✞♠ ✟t♠✐❦❢❣

Arena«

Pred namestitvijo VKLOPITE Bluetooth na pametnem 
telefonu.

 Odprite aplikacijo in potrdite izjavo o zavrnitvi 
odgovornosti.

AGREE

 Hkrati pritiskajte gumba  (ustavi) in  
(minus nastavitve temperature vode/
✠✡☛☞✌✍✎✏✑ ✠☞✠✒✎✓✑✔ ✕✑ ✖✎✗ ✘✙✒ ✚ ✠✎✘✡✍✛☞✜

00:00:02

 ✇◗✚❍✙■✕✔✗■✘ ✚❍✔✘◗✕✔❍ ✙■✛✕✖✗❋❖✕ ✙
pametnim telefonom v skladu z 
»registracijo povezave«.

Registracija povezave

 Tapnite na vrhu strani v aplikaciji.

 Ñ❍ ✙✘ ✚❍Ó✕✔✗ ✙✚❍✛❍❖✗●❍ ➟Ð●✢✘■❍❍■◆ ✚✕✗✛✗✖➉
request], potrdite napravo [Shower Toilet] 
in tapnite [Pair].

Pair

❣✬✷✳✴✵✇➤✴✳ ✯✴★✬✳ ✶★✪✳✹✯➦ ✸✳ ✮✯ ✲❧✶★✩✬✳✲❤✮✳✴✮✯
✶★✲✯❧✳✲✯ ✪★✴➤✳✴★➦ ✪★ ❧✳✩❤✵✇✵✬✯ ❧✲★✪✺ ✄✯ ✮✯
✲❧✶★✩✬✳✲❤✮✳✴✮✯ ✶★✲✯❧✳✲✯ ✪★✴➤✳✴★➦ ✴✳✩❤✯✸✴✮✵➤ ✴✵ ✲✯➤
✶★✬✷✯➨✴✳ ❧✳➤✯✬✴✳ ✴✳✰✯✩✬✵✬✯✲✺

Opomba
✧✳❧✵✬✯➦ ✸✳ ✲✳✰ ✶✳✰✯✬✴✵ ✬✯❤✯❥★✴ ✴✯ ✶✳✸✯ ✲ ✩✬✷✳✴✵✇➤✯✺ ✉✳ ✬★
ne prevzemamo odgovornosti.

00:00:00

00:01:00

Delovanje pametnega telefona iOS / Android

➫✢➯✝✆✎✣✝✞✣✠ ➭✝➯✠➲✟✣✠ ➳➲✆✟✤

 Vstavite 2-AAA baterije v daljinski upravljalnik.

* Ñ ➠➍➥➐➣➋➳➑➌➤ ↕➌ ➤➎↔➎➑➌ ➡➎➛➌➺➐➍➋ ➏➌ ➌➣ ➒➐➏↕➋➣➠➞➋ →➡➥➐➛➏↕➐➏➣➋➞➘ ✣➌ ↕➌ ➒➥→↔ ➒➐➏↕➋➣➠➞➋ →➡➥➐➛➏↕➐➏➣➋➞ ➡➎➛➌➺➐➣ ➠

➠➍➥➐➣➋➳➑➌➤➝ ➎➒➠➍➥➐➣➋➍➌ ✘➐➍➌➥➋↕➌ ➋➺ ➒➥→↔➌↔➐ ➒➐➏↕➋➣➠➞➌↔➐ →➡➥➐➛➏↕➐➏➣➋➞➐ ➋➣ ➣➐➍➎ ➺ ➣➎➛➋➤ ➒➐➏↕➋➣➠➞➋➤

→➡➥➐➛➏↕➐➏➣➋➞➎➤ ➺➐➑➣➋➍➌ ➡➎➠➍➎➡➌➞ ➡➎➛➌➺➎➛➐➣↕➐➘

 ➟➚➪➶➹✉➘➪➞ ✙✘ ✚✛✗❏✕✤✘ ◗✕ ➻ ✙✘❏✢✖✜✗Ï ●❍➉❍■✗✚ ➴➷✉➬➪ ✚✕ ■✛✗❏✛✕■ ✢■✛✗✚✕ ✔ ✒❍✜✛✗ ➺✕✛✔✗①

* ✥➞➏➎➡➋➍➌ ➠➍➥➐➣➋➳➑➌➝ ➞➎ ➠➌ ➡➎➞➐➧➌ ❒➷Ò➫➱❐➩ ➊➯➲ Ó➭➮➲➫❐➭❒❒➘ Ó➫➲ÑÑ ➊➯➲ Ó➭➮➲➫ ❮Ò➊➊➭❐❮➘

Ó➥➋➞➐➺➐➏➎ ➠➌ ✘➎➝ ➞➎ ↕➌ ➠➍➥➐➣➋➳➑➌ ➋➺➞➏➎➡➏↕➌➣➎➘

 ➅✛✗❏✕✤✘ ✙✘ ➟➡✉ ➅➽❰➷Ï Ð➷❰➆➴ ➷➪➘✉➡➪ ➆➪➽➷ ➡✉ ➡✉❰➶➪➡ ➽➆➸ ➅➷➪❊❊ ✉Ñ➞① ➸✕●Ó✗✖✙❏✗ ✢✚✛✕✔●Ó✕●✖✗❏
✚✛✗➺●✗✤✕Ó■✘ ✙■✛✕✖✗❋❖✢ ✗✖ ✚✛✗■✗✙✖✗■✘ ✦✉Ñ✧①

 Ñ❍ Ó✘ ✔◗✚❍✙■✕✔●Ó✕✖Ó✘ ✚❍✔✘◗✕✔✘ ❏❍✖❖✕✖❍Ï ✙✘ ✚✛✗❏✕✤✘ ➟❊✑➹➹➪❊❊➞ ✗✖ ●❍➉❍■✗✚ ➴➷✉➬➪ ➮➼❏✛✕■ ✢■✛✗✚✖✘ ✔
modri barvi.

 ➅✛✗■✗✙✖✗■✘ ❏✕■✘✛✗ ❏❍●✗ ➉✢✒➺ ◗✕ ✔✛✖✗■✘✔ ✖✕ ✜❍✒✕❖✗ ◗✕✙●❍✖①

* Ó➥➋➍➋➠➣➋➍➌ ➞➐➍➌➥➋ ➞➎➏➋ ↔→➤✘ ➺➐ ➣➐➺➐↕ ➺➐ ➡➥➌➞➏➎➡ ➣➐ ➺➐➑➌➍➣➋ ➺➐➠➏➎➣➘ ✣➌ ➛ ➺➐➒➣↕➋★ ➚➪ ➠➌➞→➣➒➐★ ➣➌ ➒➌➏→↕➌

noben gumb za nazaj, se bo zaslon za nazaj samodejno izklopil.
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Osnovna uporaba
✝✞✟✞�✠�✟✡ ☛☎ ✞✝�✞☎✒� ✟✄✏ ✎✆☞ ✡✂☛☎✂✁✞✂✟✝☛ ☛✞ ☞✡☎✏✎✓�✏✞�✆ ✟ ✡✏☞✆✝✞☛☞ ✝✆✓✆✍✂✞✂☞✏

http://www.grohe.com

✢✘✕✩✖✁✛✂✗ ✵★✖✁✛✩✶✄✛✗☎✁ ✕✢✆✖✢✝✁ ✞ ✘✗✵✆✗

SAMODEJNO ☎❁✟✻❁

Pokrov se odpre samodejno, ko stopite pred sprednji 
✸✯❤ ✩✬✷✳✴✵✇➤✴✯ ✇✪★❤✮✪✯ ✑✲✒✷✳✮✯✴ ✩✯✴❧★✷ ❧✳
✶✷✯✶★❧✴✳✲✳✴✮✯ ✭✶★✷✳➨✴✵✪✳ ✴✳ ❧✒★✷✴✮✵ ✩✬✷✳✴✵ ✩✬✷✳✴✵✇➤✳✔✺

6  
S pritiskom na gumb  
✑✉✳✶✷✬✳ ✩✬✷✳✴✵✇➤✴✳ ✸✯✩✪✳ ✵✴
odprt pokrov) na daljinskem 
upravljalniku se odpre pokrov.

PREDIZPLAKOVANJE

✪★ ✩✯✸✯✬✯ ✴✳ ✸✯✩✪★➦ ✩✯ ✇✪★❤✮✪✳ ✩✶✯✷✯ ❧ ✰✳✮➅✴★ ✪★❤✵➤✵✴★ ✲★✸✯➦ ✪✳✷ ❧✰✳✴✮✇✳ ✴✳➨✵✷✳✴✮✯
umazanije.

 
✭✳ ❥✭✴✪❦✵✮✳ ✮✯ ✴✳ ✲★❤✮★ ✩✳✰★➦ ➤✯ ✩✯ ✩✪✭✶✳✮ ✩ ✬✯✰ ✵❧✸✯❤✪★✰ ✭✶★✷✳➨❤✮✳ ✷✯❧✯✷✲★✳✷ ✮✯✰✱✲➦
opremljen z namestitvenim kompletom za samodejno splakovanje (naprodaj posebej).

1 UMIVANJE

UMIVANJE PRILAGODITEV USTAVI

8 Umivanje zadaj

7
☎★➤
pršenja

9
✧★❤★✹✳✮
šobe

10
Ustavi 
prho

12
Umivanje spredaj  
✑❧✳ ✹✯✴✩✪✯✔

11

Temperatura vode

✴ ✵✧✶✗✛✂✗

✷✸✹✺✻✂✺ PRILAGODITEV USTAVI

5 Sušilnik

11

Temperatura sušilnika 10
Ustavite 
sušilnik

3 IZPLAKOVANJE

SAMODEJNO DALJINSKO ☎❁✟✻❁

✠❧✶❤✳✪★✲✳✴✮✯ ✩✯ ❧✳➤✴✯
samodejno, ko vstanete.

 
✡✆ ☛✓✍☞✌✔☛✆ ☛✕ ✍✆ ✠✞✡☛✞ ✍✆☞✞✎ ✌✕
se skupaj s tem izdelkom 
uporablja rezervoar GROHE, 
opremljen z namestitvenim 
kompletom za samodejno 
splakovanje (naprodaj posebej).

1
Izplakovanje 
(polno)

Pritisnite gumb za 
izplakovanje na steni.

3
Izplakovanje 
(rahlo)

 
✏❱ ✑❴❝♦❱ s❪❙❴✒❪✒q ❩❳❝q✓ ❉❪ ❩❪ ❩❵❴t❳✒ ❩
tem izdelkom uporablja rezervoar 
GROHE, opremljen z namestitvenim 
kompletom za samodejno splakovanje 
(naprodaj posebej).

✔✁✕✩✖✁✛✂✗ ✵★✖✁✛✩✶✄✛✗☎✁ ✕✢✆✖✢✝✁ ✞ ✘✗✵✆✗

SAMODEJNO ☎❁✟✻❁

✧★✪✷★✲ ✩✯ ❧✳✶✷✯ ✩✳✰★✸✯✮✴★➦ ✪★ ❧✳✶✭✩✬✵✬✯ ✩✬✷✳✴✵✇➤✯✺ 2  
S pritiskom na gumb  (Zaprta 
✕✖✗✘✙✚✛✜✙✘ ✢✣✕✤✘ ✚✙ ✥✦✤✗✦✧★ ✙✘
daljinskem upravljalniku se zapreta 
✕✖✗✘✙✚✛✜✙✘ ✢✣✕✤✘ ✚✙ ✥✦✤✗✦✧✩
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Nastavitveni zaslon

WATER TEMPERATURE

�✁✂✄☎✆ ✝✄✞✟✁✠

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ✡☛☞✠✁✞ ✌✁✍☞ ✎✏✆✑☎☞✠✒☞ ✑✁✓✔

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✡☛✆✕✆✞✠✆✕☞ ✎✖ ☛☞✍✗✔

✡☛✆✕✆✞✠✆✕☞ ✎✘✄✝✄✒✔

✡☛✆✕✆✞✠✆✕☞ ✎✙✔

✡☛✆✕✆✞✠✆✕☞ ✎✚✔

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ➊➐ ➔→➣➞➶➋↕➐ ↕➌ ➣➐ ➛➎➏↕➎ ➠➐➤➎➝ ➑➌ ➠➌ ➠➞→➡➐↕ ➠ ➍➌➤ ➋➺➒➌➏➞➎➤ →➡➎➥➐✘➏↕➐ ➥➌➺➌➥➛➎➐➥ ➩➫➭➯➲➝ ➎➡➥➌➤➏↕➌➣ ➺

namestitvenim kompletom za samodejno splakovanje (naprodaj posebej).
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�✠✍✞✟✤✞✠ ✎✝✢➯✞✁✢➯✟

Št. modela 39354SH1

➈✳❧✵✲✴✳ ✴✳✶✯✬★✩✬✝❥✷✯✪✲✯✴➤✴✳ ✰★➤ 220–240 V, 50/60 Hz

✧★✷✳➨✳ ✴✳❧✵✲✴✯ ✰★➤✵ 850 W (okolje 20 °C, voda 15 °C)

➈✳✮✲✯➤✮✳ ✶★✷✳➨✳ ✰★➤✵ 1300 W (okolje 20 °C, voda 3°C)

Razpon tlaka dovodne 
vode

➈✳✮✴✵✹✮✵ ✲★✸✴✵ ✬❤✳✪ 0,05 Mpa (0,5 bar) (tlak pretoka) 

Najvišji vodni tlak ✠➦✞ ☎✶✳ ✑✠✞➦✞ ➨✳✷✔ ✑➅✵✸✷★✩✬✳✬✵➤✴✵ ✬❤✳✪✔

Operativni temperaturni razpon 0–40 °C

Mere izdelka
✇ ✡✁✟ ✓ ✒ ✙✞✟ ✓ ✲ ✖☞ ✰✰ ✑✩✯✸✯✹✴✳ ✯✴★✬✳✔
✇ ✡✙✟ ✓ ✒ ✙✞✞ ✓ ✲ ✡✁✟ ✰✰ ✑✪✯✷✳✰✵➤✴✳ ✇✪★❤✮✪✳✔

✭✯✹✳ ✵❧✸✯❤✪✳
✧✷✵➨❤✺ ☞✞➦✟ ✪✒ ✑✩✯✸✯✹✴✳ ✯✴★✬✳✑ ✶✷✵➨❤✺ ✟➦✟ ✪✒➦ ✪✯✷✳✰✵➤✴✳
školjka: pribl. 35 kg)

✂❪♣❳❝❱❉❲❳
školjka

Volumen vode za predizplakovanje 1,0–1,5 L

Volumen vode za izplakovanje
Polno 5 L, Rahlo 3 L (Evropa)
Polno 4,5 L, Rahlo 3 L (za Kitajsko, Saudovo Arabijo)

➈✳➤✵✴ ★✩✪✷➨✯ ❧ ✲★✸★ ✳✶★✷✳➨✳ ★➨✩✬★✮✯➤✯ ✲★✸★✲★✸✴✯ ✴✳✶✯❤✮✳✲✯

Vrsta odtoka Stenski odtok

➈✳➤✵✴ ✵❧✶❤✳✪★✲✳✴✮✳ Izpiranje navzdol

E-bidet 
✄❭■❖■❜❙▼
enota)

Prha

➈✳➤✵✴ ★✩✪✷➨✯ ❧ ✲★✸★ ✳✶★✷✳➨✳ ★➨✩✬★✮✯➤✯ ✲★✸★✲★✸✴✯ ✴✳✶✯❤✮✳✲✯

➈✳➤✵✴ ★✩✪✷➨✯ ✩ ✬★✶❤★ ✲★✸★ Takojšnji grelnik vode

Šobe ➈✳ ✰★✬★✷✴✵ ✶★✒★✴➦ ✵❧✪❤✮✭➤✴★ ❧✳ ✭✰✵✲✳✴✮✯ ❧✳✸✳✮ ✵✴ ✩✶✷✯✸✳✮

Odprtine šob
✳✰✵✲✳✴✮✯ ❧✳✸✳✮✑ ✒ ✠➦☞✟ ✰✰ ✓ ✠ ★✸✶✷✬✵✴✳➦ ➈✯✹✴★ ✭✰✵✲✳✴✮✯
❧✳✸✳✮✑ ✒ ✞➦✕ ✰✰ ✓ ☞ ★✸✶✷✬✵✴✯➦ ✳✰✵✲✳✴✮✯ ✩✶✷✯✸✳✮✑
✒ ✞➦✖ ✰✰ ✓ ✟ ★✸✶✷✬✵✴

✪★❤✵➤✵✴✳ ✲★✸✯ ✶✷✵ ✶✷➅✵
zadaj

0,42–0,47 L/min (6 - prilagodljiva raven) pri vodnem tlaku 
0,2 Mpa

✪★❤✵➤✵✴✳ ✲★✸✯ ✶✷✵ ✶✷➅✵
spredaj

0,42–0,47 L/min (6 - prilagodljiva raven) pri vodnem tlaku 
0,2 Mpa

Nadzor temperature tople 
vode

Izklopljen (temp. vode) – visoka (pribl. 39 °C), 
6 - prilagodljiva raven

Zmogljivost ogrevanja 
vode

1226 W

Varnostne naprave
Toplotne varovalke, senzorsko stikalo za visoko 
✬✯✰✶✯✷✳✬✭✷★➦ ✧✷✯✬★➤✴★ ✩✬✵✪✳❤★

Topli zrak

Volumen zraka 0,3 m3/min (Nizka, srednja), 0,39 m3/min (visoka)

Prilagoditve temperature 
toplega zraka

Nizka (sobna temp.) – visoka (pribl. 55 °C)

Zmogljivost grelnika 
toplega zraka

500 W

Varnostne naprave Toplotna varovalka (1 mesto)

Plasmacluster 
✵★✴ ✑✩✬✷✳✴✵✇➤✴✳
školjka)

Volumen zraka
✉✷✳➤✴✵ ✶✷✯✬★✪ ✶✷✵ ✶✵➅✳✴✮✭✑ ✞➦✞☞ ✰3/min;  
❧✷✳➤✴✵ ✶✷✯✬★✪ ✶✷✵ ✩✯✩✳✴✮✭✑ ✞➦✞☞ ✰3/min

Sistem
Metoda razgradnje in odstranjevanja s tehnologijo 
✧❤✳✩✰✳❦❤✭✩✬✯✷ ✑✭✶★✷✳➨✳ ✪✷★✹✯✴✮✳ ❧✷✳✪✳✔

Plasmacluster 
ion (soba)

Volumen zraka
✉✷✳➤✴✵ ✶✷✯✬★✪ ✶✷✵ ✶✵➅✳✴✮✭✑ ✞➦✞☞ ✰3/min;  
❧✷✳➤✴✵ ✶✷✯✬★✪ ✶✷✵ ✩✯✩✳✴✮✭✑ ✞➦✞☞ ✰3/min

Sistem
✪✯✰✵➤✴✳ ✳✸✩★✷✶❦✵✮✩✪✳ ✰✯✬★✸✳ ❧ ✸✯★✸★✷✵❧✳❦✵✮✩✪✵✰
✲❤★✹✪★✰➦ ✷✳❧✒✷✳✸✴✮★ ✵✴ ★✸✩✬✷✳✴✵✬✲✵✮★ ❧ ✭✶★✷✳➨★ ✬✯➅✴★❤★✒✵✮✯
Plasmacluster

Deodoriranje
➈✳➤✵✴ ✸✯★✸★✷✵✷✳✴✮✳

✌✷✩✬✳ ✪✯✰✵➤✴✯ ✳✸✩★✷✶❦✵✮✯ ❧ ✭✶★✷✳➨★ ✪✳✩✯✬✯ ❧
deodorantom

Zmogljivost deodoriranja
✉✷✳➤✴✵ ✶✷✯✬★✪ ✶✷✵ ✶✵➅✳✴✮✭✑ ✞➦✞☞ ✰3✝✰✵✴☎ ❧✷✳➤✴✵ ✶✷✯✬★✪ ✶✷✵
sesanju: 0,04 m3/min

Daljinski upravljalnik

Mere š 56 × g 20 × v 170 mm

Baterija ✘✯❤✵➤✴✳ ➨✳✬✯✷✵✮✳ ➢➢➢✑ ✜ ✆ ✪★✩✳

Sistem prenosa ✲❤✯✪✬✷✵➤✴✵ ✲✳❤★✲✵ ✑✚❤✭✯✬★★✬➅✔

Napajalni kabel
✎✯✮✳✴✩✪✳ ✸★❤✹✵✴✳ ✠➦✞ ✰➦ ✜✜✞✔✜☞✞ ✌➦ ✴✯✶★✩✷✯✸✴★
✶★✲✯❧✳✴ ✩ ✪✳➨✯❤✩✪★ ✲✬✵➤✴✵❦★
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❂✾�✻❁✁ �✾�✂✂✼❂❁ �☎❁✟✼✄✾✂✄✺ ✸�✸✄✺ �☎✼✂✺
❀❁☎✼✹✄✺✻✂✾ �☎❁✼✁❂❁✽✾ ✼ ✷✾✟✸❂✾✂✄✺ ✼☎ ✁✾
✄✸✽✸✆✸ ✸�❁☎✾✄✸✆
Opis sustava i funkcija:

✭✭✇ ✝✘ ✇✪★❤✮✪✳ ✩✯ ❧✴✳➤✳✮✴★ ✴✯ ✷✳❧❤✵✪✭✮✯ ★✸ ✭★➨✵➤✳✮✯✴✯
✝✘ ✇✪★❤✮✪✯✺ ➈✭✹✸✭ ★➨✳✲❤✮✳✬✯ ✪✳★ ✇✬★ ✮✯ ✭✲✵✮✯✪ ★➨✳✲❤✮✳✬✯➦ ✳❤✵
✷✳❧❤✵✪✳ ✮✯ ✭ ★✴★✰✯ ✇✬★ ✷✳✸✵✬✯ ✵❧✳✺ ✉✳ ✷✳❧❤✵✪✭ ★✸ ✭★➨✵➤✳✮✯✴✯
WC školjke gdje se samostalno brišete nakon obavljanja 

✴✭✹✸✯➦ ✝✘ ✇✪★❤✮✪✳ ✮✷★➅✯ ❣✯✴✩✵✳ ➢✷✯✴✳ ★➨✳✲❤✮✳ ✴✮✯✹✴★ ✵
✬✯✰✯❤✮✵✬★ ✶✷✳✴✮✯✺ ✧✷✳✴✮✯ ✲★✸★✰ ✮✯ ✬✯✰✯❤✮✵✬✵✮✯ ✵ ✴✮✯✹✴✵✮✯ ❧✳
✲✳✇✭ ✪★✹✭✺
Dok sjedite na WC školjki, pritisnite tipku kako biste se 

✭✸★➨✴★ ★➤✵✩✬✵❤✵ ✰❤✳❧★✰ ✲★✸✯ ✭✒★✸✴✯ ✮✳➤✵✴✯ ✵ ✬✯✰✶✯✷✳✬✭✷✯✺
✎★✸✳✬✴✯ ✰★✒✭✞✴★✩✬✵➦ ✸✳❤✮✵✴✩✪✵ ✭✶✷✳✲❤✮✳➤ ✵ ✭✒★✸✳✴ ✶★❤★✹✳✮
sjedenja pridonose ugodnijem iskustvu pranja. Rukovanje 

je zaista jednostavno. Rukujte jednostavno WC školjkom 

✭✶★✷✳➨★✰ ✵❧➨★➤✯✴✵➅ ➨★➤✴✵➅ ✬✵✶✪✵ ✵❤✵ ✸✳❤✮✵✴✩✪★✒ ✭✶✷✳✲❤✮✳➤✳✺
Pravilna uporaba:

✮✷★➅✯ ✬✭✇ ✝✘ ✇✪★❤✮✪✳ ✴✳✰✵✮✯✴✮✯✴✳ ✮✯ ✭✒★✸✴★✰ ➤✵✇✞✯✴✮✭
✳✴✳❤✴★✒ ✵ ✝ ✵❤✵ ✲✳✒✵✴✳❤✴★✒ ✶★✸✷✭➤✮✳ ✴✳✪★✴ ★➨✳✲❤✮✳✴✮✳ ✴✭✹✸✯✺
✳✷✯✟✳✮ ✮✯ ✩✭✪❤✳✸✳✴ ✩✲✵✰ ❧✳✪★✴★✸✳✲✴✵✰ ✶✷★✶✵✩✵✰✳ ★
✩✵✒✭✷✴★✩✬✵✺ ☎✯✟✭✬✵✰➦ ✴✯✶✷✳✲✵❤✴✳ ✭✶★✷✳➨✳ ✰★✹✯ ✭❧✷★✪★✲✳✬✵
✴✳✩✬✳✴✳✪ ★✩★➨✴✯ ★❧❤✮✯✸✯ ✵❤✵ ★✇✬✯✞✵✲✳✴✮✳ ✵✰★✲✵✴✯✺

 – ✳✶★✬✷✯➨❤✮✳✲✳✮✬✯ ✭✷✯✟✳✮ ✵✩✪❤✮✭➤✵✲★ ✭ ✴★✷✰✳❤✴★✰
✪✭✞✳✴✩✪★✰ ★✪✷✭✹✯✴✮✭ ✵❤✵ ✩❤✵➤✴✵✰ ✭✲✮✯✬✵✰✳✺  

✌✳✹✴★✑ ✶★✸✷✭➤✮✯ ✶★✩✬✳✲❤✮✳✴✮✳ ✰★✷✳ ✩✬✳❤✴★ ➨✵✬✵ ❧✳✇✬✵✞✯✴★
od zamrzavanja.

 – ✎★✲★✸✴✳ ❦✵✮✯✲ ✲★✸✯ ✴✳ ✭✷✯✟✳✮✭➦ ✪★✮✳ ✩✯ ✰★✷✳ ✵✩✪❤✮✭➤✵✲★
spojiti na cijev hladne vode sustava za dovod vode, 

treba biti opremljena zaštitom od povratnog toka.

 – ✳✶★✬✷✯➨❤✮✳✲✳✮✬✯ ✭✷✯✟✳✮ ✩✳✰★ ✳✪★ ✮✯ ✭ ✶★✬✶✭✴★✩✬✵
postavljen i kada provjerite njegovo stanje kako biste 

osigurali njegov pravilan rad.

➈✵✮✯ ✸★✶✭✇✬✯✴ ✴✵✪✳✪✳✲ ✸✷✭✒✵ ✴✳➤✵✴ ✭✶★✷✳➨✯ ✪★✮✵ ✩✯ ✩✰✳✬✷✳
✴✯✵✩✶✷✳✲✴✵✰ ✴✳➤✵✴★✰ ✭✶★✷✳➨✯✺ 
✧★✸✭❧✯✞✯ ✮✷★➅✯ ✴✯ ✩✴★✩✵ ★✸✒★✲★✷✴★✩✬ ❧✳ ✶★✩❤✮✯✸✵❦✯
nastale nepravilnom uporabom.

✰✩★➨✯ ✪★✮✯ ✴✯ ✰★✒✭ ✵✩✶✷✳✲✴★ ✭✶★✬✷✯➨❤✮✳✲✳✬✵ ✭✷✯✟✳✮ ❧➨★✒
✴✶✷✺ ✶✩✵➅✵➤✪✵➅➦ ★✩✮✯✬✵❤✴✵➅ ✵❤✵ ✰✯✴✬✳❤✴✵➅ ✴✯✸★✩✬✳✬✳✪✳ ✵❤✵ ✪★✮✯
✴✯✰✳✮✭ ✵✩✪✭✩✬✲✳ ✵❤✵ ✴✯ ✶★❧✴✳✮✭ ✭✶✭✬✯ ❧✳ ✪★✷✵✇✬✯✴✮✯ ✭✷✯✟✳✮✳
✰★✷✳✮✭ ➨✵✬✵ ✶★✸ ✴✳✸❧★✷★✰ ✶✷✵❤✵✪★✰ ✭✶★✷✳➨✯ ✭✷✯✟✳✮✳✺
➈✳✲✯✸✯✴✯ ★✩★➨✯ ✩✰✵✮✭ ✷✭✪★✲✳✬✵ ✭✷✯✟✳✮✯✰ ✪✳✸✳ ✴✵✩✭ ✶★✸
✴✳✸❧★✷★✰ ✵✩✪❤✮✭➤✵✲★ ✪✳✸✳ ✭✩✲★✮✯ ✴✳➤✵✴ ✩✵✒✭✷✴★✒ ✪★✷✵✇✬✯✴✮✳
✭✷✯✟✳✮✳✺
✰✴✵ ✰★✷✳✮✭ ➨✵✬✵ ✭ ✰★✒✭✞✴★✩✬✵ ✶✷✯✶★❧✴✳✬✵ ✵ ✷✳❧✭✰✵✮✯✬✵
★✶✳✩✴★✩✬✵ ✪★✮✵✰✳ ✩✯ ✵❧❤✳✹✭ ✭✩❤✵✮✯✸ ✴✯✶✷✳✲✵❤✴✯ ✭✶★✷✳➨✯✺

✡�✞✟✆�✟✠✡✟ ✝✞✟✞✞✠�✟✡ ✟✄✏ ✎☛✡✆ ✡✂�✆☛☛✞✂✟✝☛
☛ ☛✄✎✂✠✆✞�✆ ☎✏☛✞�☛ ☞✡✂☎✏✁✂☞ ✡✏☞✆✝✞✂✡
telefona)
http://qr.grohe.com/4526

Sigurnosne mjere opreza

✪✕✥★✜✎✣✏ ✌✍✏✑✎✧✕✜✧✛ ✓✏✍✎✚✒✎✑✓✎ ✌✍✎✍✖✑✒✎✓ ✌✍✎✜✛

✍✖✓✏✣✕✒✜✕ ✖✍✛☛✕✜✛✢✘ ✪✍✎✍✖✑✒✎✓ ✚✕✤✍✥✕✣✕

✣✕✥✒✛ ✎✒✂✏✍✢✕✲✎✜✛ ✏ ✌✏✚✧✕✣★✜✕✒✜✖☞ ✚✎✮✖✍✒✏✚✧✎☞

✖✌✏✍✕✗✎ ✖✍✛☛✕✜✕ ✎ ✒✜✛✮✏✣✏✢ ✏✤✍✥✕✣✕✒✜✖✘

✦✕✩✧✎✧✛ ✚✛✗✛ ✎ ✚✌✍✎✜✛✑✎✧✛ ✏✩✧✛✌✎✣✕✒✜✛ ✖✍✛☛✕✜✕✘

Prilikom uporabe proizvoda – posebice u 
✌✍✎✚✖✧✒✏✚✧✎ ✤✜✛✲✛ ✫ ✖✣✎✜✛✓ ✚✛ ✌✍✎✤✍✥✕✣✕✜✧✛

✚★✜✛✤✛✌✎✭ ✚✎✮✖✍✒✏✚✒✎✭ ✖✌✖✧✕✘ ✪✏✤✖✔✛✌✛

Grohe ne snosi odgovornosti ni za kakve 
štete koje nastanu kao posljedica 
✒✛✌✍✎✤✍✥✕✣✕✒✜✕ ✏✣✎✭ ✖✌✖✧✕✘

✍★✜✛✤✛✌✎ ✌✏✜✢✏✣✎ ✚✛ ✓✏✍✎✚✧✛ ✔✕ ✏✔✒✕✑✕✣✕✒✜✛

✍✕✔★✎✑✎✧✎✭ ✚✧✖✌✒✜✛✣✕ ✏✌✕✚✒✏✚✧✎✡

OPASNOST 
✯✛✌✏✚✍✛✤✒✏ ✏✌✕✚✒✕ ✚✎✧✖✕✲✎✜✕ ✓✏✜✕ ✢✏✥✛☞

ako se ne izbjegne, uzrokovati smrt ili 
nastanak ozbiljnih ozljeda.

UPOZORENJE 
✪✏✧✛✒✲✎✜✕★✒✏ ✏✌✕✚✒✕ ✚✎✧✖✕✲✎✜✕ ✓✏✜✕ ✢✏✥✛☞

ako se ne izbjegne, uzrokovati smrt ili 
nastanak ozbiljnih ozljeda.

OPREZ 
✪✏✧✛✒✲✎✜✕★✒✏ ✏✌✕✚✒✕ ✚✎✧✖✕✲✎✜✕ ✓✏✜✕ ✢✏✥✛☞

ako se ne izbjegne, uzrokovati nastanak 
✢✕✒✜✎✭ ✎★✎ ✖✢✜✛✍✛✒✎✭ ✏✔★✜✛✤✕ ✎ ✠ ✎★✎ ✏✩✧✛✌✛✒✜✕
proizvoda i / ili drugih predmeta.

 OPASNOST

Rizik od strujnog udara (rizik od smrti!):

✪✏✚✧✕✣★✜✕✒✜✛ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✎✭ ✎✒✚✧✕★✕✲✎✜✕ ✎

✚✌✕✜✕✒✜✛ ✖✍✛☛✕✜✕ ✒✕ ✎✔✣✏✍✛ ✒✕✌✕✜✕✒✜✕

✢✏✍✕ ✎✚✓★✜✖✑✎✣✏ ✏✗✕✣✎✧✎ ✏✣★✕✩✧✛✒✎ ✎

✓✣✕★✎✂✎✲✎✍✕✒✎ ✛★✛✓✧✍✎✑✕✍ ✓✏✜✎ ✎✔✒✎✢✒✏

dobro poznaje mjerodavne lokalne 
propise i dodatne zahtjeve kao i 
✔✕✭✧✜✛✣✛ ★✏✓✕★✒✎✭ ✌✍✖✥✕✧✛★✜✕

komunalnih usluga. Nepravilno 
✌✏✚✧✕✣★✜✕✒✜✛ ✎ ✏✤✍✥✕✣✕✒✜✛ ✎★✎ ✎✔✣✏☛✛✒✜✛

popravaka mogu uzrokovati opasnosti 
✔✕ ✓✏✍✎✚✒✎✓✕ ✔✕ ✓✏✜✛ ✌✏✤✖✔✛✌✛ �✍✏✭✛

✒✛ ✢✏✥✛ ✚✛ ✚✢✕✧✍✕✧✎ ✏✤✮✏✣✏✍✒✎✢✘



HR 192

�✍✛☛✕✜ ✜✛ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✏ ✚✎✮✖✍✕✒ ✚✕✢✏ ✕✓✏

✜✛ ✌✍✎✓★✜✖✑✛✒ ✒✕ ✌✍✕✣✎★✒✏ ✌✏✚✧✕✣★✜✛✒ ✎

✖✔✛✢★✜✛✒ ✚✖✚✧✕✣ ✣✏✤✎✑✕✘ ☛✚✒✏✣✒✎

sigurnosni zahtjevi moraju se ispuniti. 
Ako imate dvojbe, obratite se 
✓✣✕★✎✂✎✲✎✍✕✒✏✢ ✧✛✭✒✎✑✕✍✖ ✓✏✜✎ ✌✛

provjeriti vaš sustav instalacija. 
✦✒✕✑✕✜✓✛ ✒✕✌✕✜✕✒✜✕ ✁✂✍✛✓✣✛✒✲✎✜✕ ✎

✒✕✌✏✒✄ ✒✕✣✛✤✛✒✛ ✒✕ ✌★✏✑✎✲✎ ✖✍✛☛✕✜✕

✢✏✍✕✜✖ ✗✎✧✎ ✚✖✓★✕✤✒✛ ✔✒✕✑✕✜✓✕✢✕

kabela za napajanje na mjestu 
✌✏✚✧✕✣★✜✕✒✜✕ ✓✕✓✏ ✗✎ ✚✛ ✚✌✍✎✜✛✑✎★✏

✏✩✧✛✌✎✣✕✒✜✛ ✖✍✛☛✕✜✕✘

✪✍✛✌✏✍✖✑✖✜✛ ✚✛ ✒✕✌✕✜✕✒✜✛ ✖✍✛☛✕✜✕

✖✌✏✍✕✗✏✢ ✖✏✗✎✑✕✜✛✒✛ ✔✎✤✒✛ ✖✧✎✑✒✎✲✛

✁✙✂✱ ✄☎✄✆✄ ✜✛✍ ✚✛ ✖✍✛☛✕✜ ✢✏✥✛ ★✕✓✏

odspojiti s napajanja prilikom 
✎✔✣✏☛✛✒✜✕ ✌✏✚✧✖✌✕✓✕ ✚✛✍✣✎✚✎✍✕✒✜✕✘ ✝✓✏

✔✎✤✒✕ ✖✧✎✑✒✎✲✕ ✒✎✜✛ ★✕✓✏ ✤✏✚✧✖✌✒✕ ✎★✎

✕✓✏ ✚✛ ✒✕✢✜✛✍✕✣✕ ✧✍✕✜✒✏ ✌✍✎✓★✜✖✑✎✧✎

✖✍✛☛✕✜☞ ✌✏✧✍✛✗✒✏ ✜✛ ✌✏✚✧✕✣✎✧✎ ✖✍✛☛✕✜ ✔✕

razdvajanje svakog pola na mjestu 
✌✏✚✧✕✣★✜✕✒✜✕✘ �✍✛☛✕✜ ✔✕ ✍✕✔✤✣✕✜✕✒✜✛

✌✍✛✤✚✧✕✣★✜✕ ✔✎✤✒✎ ✌✍✛✓✎✤✕✑ ✖ ✓✏✜✛✢ ✚✖

✓✏✒✧✕✓✧✒✎ ✌✍✎✓★✜✖✑✲✎ ✏✤✣✏✜✛✒✎ ✗✕✍✛✢  
☎ ✢✢✘ �✍✛☛✕✜ ✔✕ ✍✕✔✤✣✕✜✕✒✜✛ ✏✤✒✏✚✎

✚✛ ✧✕✓✏☛✛✍ ✎ ✒✕ ✌✍✛✓✎✤✕✑✛ ✞✍☞

✏✚✎✮✖✍✕✑✛ ✎ ✚✓★✏✌✓✛ ✁✱✯ ✟✄ ☎☎✠✄✘

✪✏✤✍✖✑✜✕ ✔✕✩✧✎✧✛ ✢✏✍✕✜✖

postojati u kupaonicama. 
Ako je spoj za napajanje u 
✌✏✤✍✖✑✜✖ ✆☞ ✒✕✌✕✜✕✒✜✛ ✧✖✩✡☛ ✩✓✏★✜✓✛

✢✏✥✛ ✚✛ ✎✔✣✛✚✧✎ ✎✔✍✕✣✒✏ ✖✌✏✍✕✗✏✢

✌✍✎✓★✜✖✑✓✕ ✝✪✞✟ ✓✕✏ ✚✧✕★✒✏✮ ✌✍✎✓★✜✖✑✓✕

✔✕ ✖✧✎✑✒✎✲✖✘

✯✛ ✖✌✏✧✍✛✗★✜✕✣✕✜✧✛ ✖✍✛☛✕✜ ✒✕✓✏✒

kupanja ili tuširanja.

 Ne ulijevajte vodu i sredstvo za 
✑✎✩✌✛✒✜✛ ✖✠✌✏ ✚✜✛✤✎✩✧✖ ✔✕✭✏✤✚✓✛

školjke ili jedinici za daljinsko 
✖✌✍✕✣★✜✕✒✜✛✘ ✁✛✓✖✌✎✒✕ ✢✏✥✛ ✖✔✍✏✓✏✣✕✧✎

✒✕✚✧✕✒✕✓ ✚✧✍✖✜✒✏✮✕ ✖✤✕✍✕ ✎★✎ ✌✏✥✕✍✕✘

 UPOZORENJE

Rizik od opekotina, strujnog udara, 
✌✏✥✕✍✕ ✎ ✠ ✎★✎ ✏✔★✜✛☛✎✣✕✒✜✕✡

☞✕✤✕ ✜✛ ✍✎✜✛✑ ✏ ✖✍✛☛✕✜✎✢✕ ✓✏✜✎ ✚✛

✎✚✌✏✍✖✑✖✜✖ ✗✛✔ ✌✏✚✧✕✣★✜✛✒✏✮ ✓✕✗✛★✕ ✔✕

✒✕✌✕✜✕✒✜✛ ✎★✎ ✢✎✜✛✒✜✕✒✜✖ ✏✩✧✛✌✛✒✏✮

kabela za napajanje, posebni se 
spojni kabel treba kupiti kod 
✏✣★✕✩✧✛✒✏✮ ✌✍✏✤✕✣✕✑✕✘ 
�✍✛☛✕✜ ✚✛ ✢✏✍✕ ✏✤✚✌✏✜✎✧✎ ✚ ✒✕✌✕✜✕✒✜✕

ako se obavlja bilo kakav postupak 
✌✏✚✧✕✣★✜✕✒✜✕☞ ✏✤✍✥✕✣✕✒✜✕ ✎★✎

popravljanja. 
☛✒ ✚✛ ✧✕✓✏☛✛✍ ✢✏✍✕ ✏✤✚✌✏✜✎✧✎ ✕✓✏

✖✏✑✎✧✛ ✗✎★✏ ✓✕✓✣✕ ✏✩✧✛✌✛✒✜✕ ✒✕ ✓✕✗✛★✖

za napajanje ili samom proizvodu. 
Postupak odspajanja obavite
 –✌✏✚✧✕✣★✜✕✒✜✛✢ ✏✚✎✮✖✍✕✑✕ ✁✌✍✛✓✎✤✕✑✕

✞✍✄ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✎✭ ✎✒✚✧✕★✕✲✎✜✕ ✖ ✌✏★✏✥✕✜

✎✚✓★✜✖✑✛✒✏ ✎★✎

 – u potpunosti izvucite navojne 
✏✚✎✮✖✍✕✑✛ ✛★✛✓✧✍✎✑✒✎✭ ✎✒✚✧✕★✕✲✎✜✕ ✎★✎

 – izvucite kabel za napajanje (ako 
✌✏✚✧✏✜✎✄ ✎✔ ✔✎✤✒✛ ✖✧✎✑✒✎✲✛✘

✪✍✎★✎✓✏✢ ✎✔✣✏☛✛✒✜✕ ✌✏✚✧✖✌✓✕

✏✤✚✌✕✜✕✒✜✕ ✒✛ ✌✏✣★✕✑✎✧✛ ✓✕✗✛★☞ ✣✛✌

✖✭✣✕✧✎✧✛ ✖✧✎✓✕✑ ✁✕✓✏ ✌✏✚✧✏✜✎✄ ✎ ✌✏✣✖✲✎✧✛
ga.

 Prije svake uporabe provjerite 
postavke temperature vode i sušila. 
Postavite temperaturu sušila na 
✒✕✜✒✎✥✖ ✣✍✎✜✛✤✒✏✚✧ ✕✓✏ ✒✕✢✜✛✍✕✣✕✧✛

✖✌✏✧✍✛✗★✜✕✣✕✧✎ ✏✣✖ ✔✒✕✑✕✜✓✖ ✤✖★✜✛

vremensko razdoblje. Postoji rizik od 
opekotina ako se upotrebljava 
postavka visoke temperature ove 
✔✒✕✑✕✜✓✛ ✤✖★✜✛ ✣✍✛✢✛✒✚✓✏ ✍✕✔✤✏✗★✜✛✘

Navedenom su riziku posebno 
✎✔★✏✥✛✒✛ ✏✣✛ ✌✏✌✖★✕✲✎✜✚✓✛ ✚✓✖✌✎✒✛✡
djeca, starije osobe, bolesnici, osobe 
✚ ✏✚✜✛✧★✜✎✣✏✢ ✓✏✥✏✢ ✎ ✌✏✍✛✢✛✌✕✜✎✢✕

regulacije topline, osobe pod 
utjecajem alkohola i iznimno umorne 
osobe.

✯✛ ✖✌✏✧✍✛✗★✜✕✣✕✧✛ ✖✍✛☛✕✜ ✒✕

✏✧✣✏✍✛✒✏✢☞ ✖✓★✜✖✑✖✜✖✌✎ ✎ ✌✍✏✚✧✏✍✛

✎✔★✏✥✛✒✛ ✣✛★✎✓✎✢ ✣✎✗✍✕✲✎✜✕✢✕☞ ✎ ✒✛

rukujte njime u prostorijama u kojima 
se upotrebljava aerosol u spreju ili 
✓✏✒✲✛✒✧✍✎✍✕✒✎ ✓✎✚✎✓✘ ✌✏✥✛ ✤✏✌✎ ✤✏

✓✣✕✍✕ ✖✍✛☛✕✜✕ ✎★✎ ✮✖✗✎✧✓✕ ✒✜✛✮✏✣✏✜

sjaja.



193 HR

 Ne pokušavajte samostalno otvoriti ili 
popraviti tuš WC školjku. Ne 
✌✍✛✎✒✕✑✖✜✧✛ ✜✛ ✒✎✧✎ ✌✏✚✧✕✣★✜✕✜✧✛ ✤✏✤✕✧✒✛

stavke. Tuš WC školjka opremljena je 
kabelima pod naponom. Ako rastvorite 
✓✕✗✛★✛☞ ✣✕✩ ✥✎✣✏✧ ✎✔★✕✥✛✧✛ ✍✎✔✎✓✖�

✪✏✚✧✖✌✓✛ ✌✏✌✍✕✣★✜✕✒✜✕ ✢✏✥✛ ✏✗✕✣✎✧✎

✎✚✓★✜✖✑✎✣✏ ✏✣★✕✩✧✛✒✏ ✏✚✏✗★✜✛ ✔✕

✏✤✍✥✕✣✕✒✜✛ ✖✔ ✌✍✎✢✜✛✒✖ ✏✍✎✮✎✒✕★✒✎✭

zamjenskih dijelova. Nepravilno 
✌✏✚✧✕✣★✜✕✒✜✛ ✎ ✏✤✍✥✕✣✕✒✜✛ ✎★✎ ✎✔✣✏☛✛✒✜✛

popravaka mogu uzrokovati opasnosti 
za korisnika.

 Ne upotrebljavajte u blizini 
✛★✛✓✧✍✏✒✎✑✓✛ ✎★✎ ✢✛✤✎✲✎✒✚✓✛ ✏✌✍✛✢✛ ✚✕

slabim signalom. Postoji opasnost od 
✛★✛✓✧✍✎✑✒✏✮✕ ✓✣✕✍✕ ✓✏✜✎ ✢✏✥✛

uzrokovati nezgodu.

 Ako voda curi iz sjedišta WC školjke ili 
dovodne cijevi vode, odspojite tuš WC 
školjku s napajanja i zatvorite ventil 
kako biste prekinuli dovod vode. 
Postoji rizik od strujnoga udara, 
✌✏✥✕✍✕ ✎★✎ ✌✏✌★✕✣✛✘

✝✓✏ ✌✏✚✧✏✜✎ ✢✏✮✖✌✛ ✏✩✧✛✌✛✒✜✛ ✧✖✩✡☛

školjke, odmah je odspojite s 
✒✕✌✕✜✕✒✜✕ ✎ ✏✗✍✕✧✎✧✛ ✚✛ ✚★✖✥✗✎ ✔✕

✓✏✍✎✚✒✎✓✛ ✌✏✤✖✔✛✌✕ �✍✏✭✛✘

� ✌✏✤✍✖✑✜✎✢✕ ✖ ✓✏✜✎✢✕ ✣✍✎✜✛✤✒✏✚✧

✓✕✍✗✏✒✕✧✒✛ ✧✣✍✤✏✌✛ ✌✍✛★✕✔✎ ✆✁✂ ✤✄

(KH) mora se upotrebljavati sustav 
✂✎★✧✍✎✍✕✒✜✕ ✣✏✤✛ ✚ ✏✢✛✓✩✎✣✕✑✛✢ ✣✏✤✛✘

☛✗✍✕✧✎✧✛ ✚✛ ★✏✓✕★✒✏✢ ✌✍✖✥✕✧✛★✜✖

komunalnih usluga kako biste saznali 
✎✒✂✏✍✢✕✲✎✜✛ ✏ ✓✕✍✗✏✒✕✧✒✏✜ ✧✣✍✤✏✌✎✘

☞✕✓✏ ✗✎ ✚✛ ✏✚✎✮✖✍✕✏ ✤✖✮ ✥✎✣✏✧✒✎ ✣✎✜✛✓

✖✍✛☛✕✜✕✡
 – Svake 3 godine izvršite uklanjanje 
kamenca (kupite komplet za 
uklanjanje kamenca koji se prodaje 
odvojeno. Broj proizvoda je 
46978001).
 – Zamijenite vrh mlaznice svake 3 
godine (vrh mlaznice nalazi se u 
kompletu za uklanjanje kamenca. 
Kupite komplet za uklanjanje 
kamenca koji se prodaje odvojeno. 
Broj proizvoda je 46978001).

 Provjerite postoje li predmeti ili strani 
✌✍✛✤✢✛✧✎ ✓✏✜✎ ✔✕✌✍✜✛✑✖✜✖ ✗✎★✏ ✓✏✜✎ ✏✧✣✏✍

(otvor za zrak, cijevi, itd.) Odmah 
uklonite bilo takve predmete kako 
✗✎✚✧✛ ✚✌✍✎✜✛✑✎★✎ ✒✕✚✧✕✒✕✓ ✏✌✕✚✒✏✚✧✎ ✎

✏✩✧✛✌✛✒✜✕✘

✪✍✎✤✍✥✕✣✕✜✧✛ ✚✛ ✚★✜✛✤✛✌✎✭ ✖✌✖✧✕ ✕✓✏

upotrebljavate baterije.
 – Pazite na pravilno postavljanje 
polova (+ / -) tijekom umetanja 
baterija.
 – Izvadite baterije iz daljinskog 
✖✌✍✕✣★✜✕✑✕ ✕✓✏ ✒✛✌✛✧✛ ✖✌✏✧✍✛✗★✜✕✣✕✧✎

WC školjku dulje vremensko 
razdoblje.
 – Ne ostavljajte istrošene baterije 
✎✔✣✕✒ ✤✕★✜✎✒✚✓✏✮ ✖✌✍✕✣★✜✕✑✕ ✜✛✍ ✏✒✛

✢✏✮✖ ✔✕✭✍☛✕✧✎ ✎ ✖✔✍✏✓✏✣✕✧✎ ✣✕✢

✔✤✍✕✣✚✧✣✛✒✛ ✌✏✧✛✩✓✏✌✛ ✎★✎ ✏✩✧✛✧✎✧✎

✤✕★✜✎✒✚✓✎ ✖✌✍✕✣★✜✕✑✘

 – Stare baterije ne smiju se bacati u 
✓✖✌✕✒✚✓✎ ✏✧✌✕✤✘ ☛✤★✏✥✎✧✛ ✗✕✧✛✍✎✜✛ ✖

skladu s propisima svoje zemlje. 
✌✏✮✖✌✎ ✚✎✢✗✏★✎ ✒✕ ✗✕✧✛✍✎✜✎ ✔✒✕✑✛✡ 
✪✗✡ ✗✕✧✛✍✎✜✕ ✚✕✤✍✥✕✣✕ ✏★✏✣✏  
☛✤✡ ✗✕✧✛✍✎✜✕ ✚✕✤✍✥✕✣✕ ✓✕✤✢✎✜  
✄✮✡ ✗✕✧✛✍✎✜✕ ✚✕✤✍✥✕✣✕ ✥✎✣✖ 
☛✖✍✛✒✜✛ ✗✕✧✛✍✎✜✕ ✢✏✥✛ ✖✔✍✏✓✏✣✕✧✎

✒✕✚✧✕✒✕✓ ✌✏✥✕✍✕✘

 –✂✍✥✎✧✛ ✗✕✧✛✍✎✜✛ ✤✕★✜✛ ✏✤ ✤✜✛✲✛✘

☎✕✧✛✍✎✜✛ ✒✎✚✖ ✎✮✍✕✑✓✛✘ ☛✤✢✕✭ ✚✛

✏✗✍✕✧✎✧✛ ★✎✜✛✑✒✎✓✖ ✕✓✏ ✚✛ ✗✕✧✛✍✎✜✕

✚★✖✑✕✜✒✏ ✌✍✏✮✖✧✕✘

 –✝✓✏ ✣✕✩✕ ✓✏✥✕ ✤✏☛✛ ✖ ✤✏✧✎✲✕✜ ✚

✧✛✓✖✌✎✒✏✢ ✎✔ ✗✕✧✛✍✎✜✛☞ ✏✤✢✕✭ ✎✚✌✛✍✎✧✛

✓✏✥✖ ✏✗✎★✒✏✢ ✓✏★✎✑✎✒✏✢ ✣✏✤✛✘

 –✝✓✏ ✌✍✏★✎✣✛✒✕ ✧✛✓✖✌✎✒✕ ✎✔ ✗✕✧✛✍✎✜✛

✤✏☛✛ ✖ ✤✏✧✎✲✕✜ ✚ ✣✕✩✎✢ ✏✑✎✢✕☞

odmah ih isperite vodom, ali ih 
✌✍✎✧✏✢ ✒✛ ✧✍★✜✕✜✧✛✘ ✁✛✓✖✌✎✒✕ ✢✏✥✛

✖✔✍✏✓✏✣✕✧✎ ✒✕✚✧✕✒✕✓ ✚★✜✛✌✏✌✛✘

☛✗✍✕✧✎✧✛ ✚✛ ★✎✜✛✑✒✎✓✖✘

 Prilikom rukovanja baterijama 
✌✍✎✤✍✥✕✣✕✜✧✛ ✚✛ ✚★✜✛✤✛✌✎✭ ✢✜✛✍✕

opreza:
 – Ne ostavljajte nemarno baterije s 
drugim metalnim predmetima 
(ogrlice, ukosnice, itd.).
 – Ne miješajte nove i stare baterije te 
✎✚✧✏✤✏✗✒✏ ✎✔✣✕✤✎✧✛ ✏✗✜✛ ✗✕✧✛✍✎✜✛ ✜✛✍ ✌✛

✚✛ ✖ ✌✍✏✧✎✣✒✏✢ ✎✚✌✍✕✔✒✎✧✎✘ ✝✚✓★✜✖✑✎✣✏
upotrebljavajte baterije iste vrste.
 – Ne punite baterije, ne izazivajte 
kratki spoj, ne otvarajte ih nasilu niti 
✎✭ ✏✩✧✛✌✖✜✧✛ ✧✛ ✎✭ ✒✛ ✎✔★✕✥✎✧✛ ✖✧✜✛✲✕✜✖

vatre, vode ili visokih temperatura. U 
protivnom bi mogle eksplodirati ili 
procuriti i uzrokovati nastanak 
✏✩✧✛✌✛✒✜✕✘
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�➳✁➲✝➭✝ ✡✝✎✣✟✞✢☞✁✁ ✂➳➲✝✆✎✣✝✤✝

12  ✂✘✖✙❏✗ ■✢❋
❢❛▼❲▲❯▼ ❭■ ❪❵■❖❙❯■ ❪❵▼❙❯■ ❙▼❩❑❙ ❑❛▼❲▲❯▼❙❯▼ ❙❘❜❖■ ✄▼ ❜■❙■☎

6  ✆✝✞✟✠✡☛☞✌ ✍☞✌✎✡✏✡ ✑✒ ✟✓✔✏☞✓✌ ✕ ✝✔✎✕✖✡☛☞✌ ✝✔✓✏✔✝✗✡

5  ❊✢❋✗●❍

4  ✘✙✚✛✜✢✣✤✥ ✦✤✥✚✢✧✢ ★✩ ✪✫✙✧✤✫✥ ✛ ✬✙✫✧✙✬✭✢

3  Ispiranje (malo) *

2  ❊✚✢❋■✕✖Ó✘ ✙Ó✘✜✕●✕➚➹ ❋❏❍●Ó❏✘ ✗ ✚❍❏●❍✚▼✕

1  Ispiranje (veliko) *

10  Zaustavljanje
✮❵■❩❍❖▼ ❭■ ❍✄❲❑✯■❙❯■ ❵▼❖❙❯❍ ❪❵▼❙❯▼ ❍ ❭❘✐■❙❯▼☎

7  ➅❍✜✘❋✕✔✕✖Ó✘ ✙✖✕➉✘ ✒●✕◗✕
Namješta se tlak vode za analni tuš i 
✹✯✴✩✪✵ ✬✭✇✺

18  Natrag
Povratak na prethodnu stranicu.

19  Zaslon
Zaslon se mijenja sukladno uporabi.

17  Dolje
☎✵✮✯✴✮✳ ✩✬✳✲✪✭ ✴✳ ✴✵✹✯✺

16  OK

15  ➅❍❖✘■✕❏
✠✸✯ ✴✳ ✶★➤✯✬✴✵ ❧✳✩❤★✴✺

14  Gore
Mijenja stavku na više.

13  ✢❏●Ó✢❖✗✔✕✖Ó✘
✳✪❤✮✭➤✭✮✯✝✵✩✪❤✮✭➤✭✮✯✺

8  ➽✖✕●✖✗ ■✢❋
✰✕✥✱✛✖✘ ✕✣ ✕✙✘✲✙✚ ✳✴✘✵ ✵✘ ✥✗✘✙✶✣ ✘✙✘✴✙✦✷ ✥✦✢✗✱✜✶✘✩

9  ➆✕✒Ó✘❋■✕✖Ó✘ ✚❍●❍✤✕Ó✕ ✒●✕◗✖✗▼✘
☎❤✳❧✴✵❦✳ ✩✯ ✶★✰✵➤✯ ✴✳✶✷✵✮✯✸ ✵❤✵ ✴✳✬✷✳✒
✪✳✪★ ➨✵ ✩✯ ✶★✩✬✳✲✵❤✳ ✭ ✹✯❤✮✯✴✵ ✶★❤★✹✳✮✺

11  ➅❍✜✘❋✕✔✕✖Ó✘ ■✘✒✚✘✛✕■✢✛✘ ✔❍✜✘➇✙✢❋✗●✕
✧★✸✯✇✳✲✳ ✬✯✰✶✯✷✳✬✭✷✭ ✲★✸✯ ✳✴❤✴★✒ ✬✭✇✳ ✵ ✹✯✴✩✪★✒
tuša i temperaturu sušila za suhi zrak.

* Ove tipke rade samo kada se GROHE spremnik, opremljen kompletom za ugradnju za automatsko 
ispiranje (prodaje se zasebno), koristi zajedno s ovim proizvodom.

Napomena

� ✃✃➐➠➏➎➣ ➱Ñ➴✛✜Ò✣➲❐➭✸ ➡➥➋➞➐➺→↕➌ ➠➌ ➞➐➒➐ ➠➌ ➣➐➡➐↕➐➣↕➌ ➡➥➌➞➋➣➌ ➡➥➋➍➋➠➞➎➤ ➣➐ ↔→➤✘ ➸→➞➏↕→➑➋➛➐➣↕➌➻ ➒→➏↕➌

➎➒ ➾ ➠➌➞→➣➒➌ ➣➐ ➒➐➏↕➋➣➠➞➎➤ →➡➥➐➛➏↕➐➑→➘

� ➵➞➎ ➣➌ ➥➐➒➋➍➌ ➚➪ ➠➌➞→➣➒➋➝ ➠➍➥➐➧➣↕➋ ➺➐➠➏➎➣ ➠➌ ➋➠➞➏↕→➑→↕➌ ➋ ➡➥➌➏➐➺➋ → ➠➍➐➣↕➌ ➡➥➋➡➥➐➛➣➎➠➍➋➘ ➴➐➒➐ ➥➐➒➋➍➌➝ ➠➍➐➣↕➌

➡➥➋➡➥➐➛➣➎➠➍➋ ✹➌ ➐→➍➎➤➐➍➠➞➋ ➋➺➐✹➋➘

� ➴➐➒➐ ➠➌ ➞➎➥➋➠➍➋ ➠➍➥➐➧➣↕➋ ➺➐➠➏➎➣➝ ➡➥➌➒➣↕➋ ↔→➤✘➋ ✹➌ ✘➋➍➋ ➒➌➐➞➍➋➛➋➥➐➣➋ ➞➐➞➎ ✘➋ ➠➌ ➠➡➥➋↕➌➑➋➎ ➞➛➐➥➘

� Pritiskom na ↔→➤✘ ➸➐➣➐➏➣➋ ➍→➳➻ ➾ ➡→➍➐ ➡➥➌✘➐➶→↕➌ ➠➌ ➣➐➑➋➣ ➑➋➳✹➌➣↕➐ ➣➐ ✃➮➱➷➲✸➝ ➐ ➡➥➋➍➋➠➞➐➣↕➌➤ ➚ ➡→➍➐

➡➥➌✘➐➶→↕➌ ➠➌ ➣➐ ➣➐➑➋➣ ➑➋➳✹➌➣↕➐ ➣➐ ✃❐➵➫➫➭➮✸➘ 
❒➮➱➷➲❮❰ ✺➏➐➺➣➋➶➐ ➠➌ ➡➎➤➋➑➌ ➣➐➡➥➋↕➌➒❐➣➐➍➥➐↔ ➞➐➞➎ ✘➋ ➎➡➥➐➏➐ ➳➋➥➎➞ ➥➐➠➡➎➣➘ 
❒❐➵➫➫➭➮❮❰ Ó➎➤➋➶➐➣↕➌ ➣➐➡➥➋↕➌➒ ➋ ➣➐➍➥➐↔ ➡➎ ➡➎➒➥→➑↕→ ➤➐➣↕➌↔ ➎➡➠➌↔➐➘

� Pritiskom na ↔→➤✘ ➸➧➌➣➠➞➋ ➍→➳➻ ➾ ➡→➍➐ ➡➥➌✘➐➶→↕➌ ➠➌ ➣➐➑➋➣ ➑➋➳✹➌➣↕➐ ➣➐ ✃➮➱➷➲✸➝ ➐ ➡➥➋➍➋➠➞➐➣↕➌➤ ➚ ➡→➍➐

➡➥➌✘➐➶→↕➌ ➠➌ ➣➐ ➣➐➑➋➣ ➑➋➳✹➌➣↕➐ ➣➐ ✃ÑÒÓ➲➫ ➮➱➷➲✸➘ 
❒➮➱➷➲❮❰ ✺➏➐➺➣➋➶➐ ➠➌ ➡➎➤➋➑➌ ➣➐➡➥➋↕➌➒❐➣➐➍➥➐↔ ➞➐➞➎ ✘➋ ➎➡➥➐➏➐ ➳➋➥➎➞ ➥➐➠➡➎➣➘ 
[SUPER WIDE]: Pranje proširenog raspona.

� ➴➐➒ ➒➐➏↕➋➣➠➞➋ →➡➥➐➛➏↕➐➑ ➥➌➐↔➋➥➐➝ ➩➫➭➯➲ ➏➎↔➎➍➋➡ ✹➌ ➍➥➌➡➍➐➍➋ ✘➋↕➌➏➎➤ ✘➎↕➎➤➝ ➒➐➏↕➋➣➠➞➋ →➡➥➐➛➏↕➐➑ ✹➌ ➛➋✘➥➋➥➐➍➋ ➋

➺➛→➑➣➋ ➠➋↔➣➐➏ ✹➌ ➺➛➎➣➋➍➋ ➋➺ ➍➎➐➏➌➍➐➘
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Mjere opreza pri uporabi tehnologije Bluetooth®

�✭✁✤✙✕ ✜✫✕✖✢✣✘ ✤ ✖✢✣✫✤✗✜✚✤ ✛✂✭✢✦✣✫✢✪ ✂✘✖✢✣✫✕ ✘✖ ✛✭✕✂✢✫✢ ✚✘✫✤ ✕✩✤✙✤✭✢✫✛ ✭✢✖✤✘✦✢✣✘✦✕✲
✄❋❚✾✸✴ ✻❅✴✵✼✽✷ ✾ ✵✼✽❅✾✶✻✹✾ ✺❑❋✼❀✽❅✼❄ ▲✸✷ ❅✴ ✵✼✽❅✴ ❃✷▼✺☎✴ ✷✵ ✻✽❅✴✵✴☎✾❉ ✺❋✴✆✼❅✼ ✵✼ ■✾✻✸✴ ✻❑❋✾❅✴❄✾✽✾ ✶✴❑✷❀✷✽❅✶✴ ✺❄✾✶✹✴ ✹✷❅✴ ✺❊❋✷✹✺❅✺ ✻❃✴✸✶❅✴ ❋✼✵✾✷❀✼✽✷❀✼P
� ◗✾✹❋✷❀✼✽✷❀✾ ❘ ❨✴❚✾❄✶✾ ✺❋✴✆✼❅✾ ❑✷❀✴❊✼✶✾ ✶✼ ❃❋✴❚✺ ❱❲❳ ❘ ✝❋✴✆✼❅✾ ✹✷❃❑✼✸✾■✾✽✶✾ ✻ ✸✴❉✶✷✽✷▼✾❅✷❃ ❨✽✺✴✸✷✷✸❉®, koji nisu pametni telefoni
� ❨✽✾❊✺ ✵❋✺▼✾❉ ✺❋✴✆✼❅✼ ✹✷❅✾ ✴❃✾✸✾❋✼❅✺ ❋✼✵✾✷❀✼✽✷❀✴ ✺ ❑✷❅✼✻✺ ✷✵ ❪❍❫ ❴❵❊ ❛✵✾▼✾✸✼✽✶✾ ■✴❚✾❄✶✾ ✸✴✽✴❩✷✶✾❍ ■✴❚✾❄✶✾ ✺❋✴✆✼❅✾ ❊✼ ✻✽✺▲✼✶❅✴❍ ✾▼❋✼☎✴ ✹✷✶❊✷✽✴❍
❑✴❋✾❩✴❋✾❅✻✹✾ ✺❋✴✆✼❅✾ ❋✼❄✺✶✼✽✼ ✾✸✵P❜

� ❲✹✷ ✶✷✻✾✸✴ ✺▼❋✼✵■✴✶✾ ✹✼❋✵✾✷❀✴❋✸✴❋✻✹✾ ✵✴❩✾■❋✾✽✼✸✷❋✞☎✟✄ ❛✴✽✴✹✸❋✷✻✸✾❃✺✽✼✸✷❋ ✻❋❈✼✠ ❑✼❈✴❃✼✹✴❋❜❍ ✵❋❚✾✸✴ ✵✼✽❅✾✶✻✹✾ ✺❑❋✼❀✽❅✼❄ ✶✼ ✺✵✼✽❅✴✶✷✻✸✾ ✷✵ ✶✼❅❃✼✶❅✴
22 cm od implantata.

❝❞❡♠❤✐❞ ♥❞❦❤❣❧♦✞❣✐✞♠ ❣♥♦❢♣❣r❢✞♠ ✟t♠✐❦❢❣

Arena«

✧✷✵✮✯ ✶★✩✬✳✲❤✮✳✴✮✳ ✳✪✡☛✳✄✠✭✲ ❧✴✳➤✳✮✪✭ ✚❤✭✯✬★★✬➅ ✴✳
pametnom telefonu.

 Otvorite aplikaciju i prihvatite izjavu o 
odricanju odgovornosti.

AGREE

 Pritisnite gumbe  (zaustavljanje) i  
☞✌✛✣✍✦ ✜✢ ✬✙✚✥✪✢✎✢✣✤✥ ✏✥✌✬✥✑✢✏✍✑✥ ✎✙✚✥✒
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00:00:02

 ✑✚✕✛✗■✘ ◗✕◆❍✜✙❏✢ ❋❏❍●Ó❏✢ ✙ ✚✕✒✘■✖✗✒
telefonom primjenom postupka 
»Registracije uparivanja«.

Registracija uparivanja

 Dotaknite vrh stranice aplikacije.

 Kad se pojavi poruka [Bluetooth pairing 
✛✘➝✢✘✙■➞Ï ✚❍■✔✛✜✗■✘ ✢✛✘✗✕Ó ➟❊◆❍➠✘✛ ➡❍✗●✘■➞ ✗
dodirnite [Pair].

Pair

✝✘ ✇✪★❤✮✪✳ ✶★✬✲✷✟✭✮✯ ✵✩✶✭✇✬✳✴✮✯ ✬★✴✳ ✸✳ ✮✯ ✶★✩✬✭✶✳✪
uparivanja završen. Nakon što ste završili postupak 
✭✶✳✷✵✲✳✴✮✳➦ ✩❤✮✯✸✯✞✵ ✶✭✬ ✴✯ ✬✷✯➨✳✬✯ ✶★✴★✲✴★ ★➨✳✲✵✬✵
✶★✩✬✭✶✳✪ ✶★➤✯✬✴★✒ ✶★✩✬✳✲❤✮✳✴✮✳✺

Napomena
Pripazite da vaš pametni telefon ne upadne u WC školjku. 
Mi ne snosimo odgovornost za vaš telefon.

00:00:00

00:01:00

Rad na pametnom telefonu iOS / Android

Umetanje baterije po prvi put

✑✒✘■✖✗■✘ ➻➼➽➽➽ ➺✕■✘✛✗Ó✘ ✢ ✜✕●Ó✗✖✙❏✗ ✢✚✛✕✔●Ó✕❖①

* Ñ ➮✘❐➎➤ ↕➌ ➤➎↔→✹➌ ➡➎➛➌➺➐➍➋ ➠➐➤➎ ↕➌➒➐➣ ➒➐➏↕➋➣➠➞➋ →➡➥➐➛➏↕➐➑➘ ➵➞➎ ↕➌ ➠ ➮✘❐➎➤ ➡➎➛➌➺➐➣ ➒➥→↔➋ ➒➐➏↕➋➣➠➞➋

→➡➥➐➛➏↕➐➑➝ →➞➏➎➣➋➍➌ ✘➐➍➌➥➋↕➌ ➋➺ ➒➥→↔➎↔ ➒➐➏↕➋➣➠➞➎↔ →➡➥➐➛➏↕➐➑➐ ➋ ➍➐➒➐ ➡➎➞➥➌➣➋➍➌ ➡➎➠➍→➡➐➞ ➡➎➛➌➺➋➛➐➣↕➐ ➠

➣➎➛➋➤ ➒➐➏↕➋➣➠➞➋➤ →➡➥➐➛➏↕➐➑➌➤➘

 ➅✛✗❏✕◗✕■✗ ✙✘ ✙✘ ➟➚➪➶➹✉➘➪➞ ✖✕ ➻ ✙✘❏✢✖✜✘ ✗ ➴➷✉➬➪ ●❍➉❍■✗✚ ✙✘ ➮ ✚✢■✕ ■✛✘✚■✕■✗ ✢ ✚●✕✔❍Ó ➺❍Ó✗①

* Ò➞➏↕→➑➋➍➌ ➮✘ ➳➞➎➏↕➞→ ➞➐➒ ↕➌ ❒➷Ò➫➱❐➩ ➊➯➲ Ó➭➮➲➫❐➭❒❒➘ Ó➫➲ÑÑ ➊➯➲ Ó➭➮➲➫ ❮Ò➊➊➭❐❮ ➡➥➋➞➐➺➐➣➎➘

Ó➥➋➞➐➺➐➍ ✹➌ ➠➌ ➞➐➒➐ ↕➌ ➮✘ ➳➞➎➏↕➞➐ ➋➠➞➏↕→➑➌➣➐➘

 ➅✛✗❏✕◗✕■ ✙✘ ✙✘ ➟➡✉ ➅➽❰➷Ï Ð➷❰➆➴ ➷➪➘✉➡➪ ➆➪➽➷ ➡✉ ➡✉❰➶➪➡ ➽➆➸ ➅➷➪❊❊ ✉Ñ➞① ➅✛✗✖✘✙✗■✘ ✜✕●Ó✗✖✙❏✗
✢✚✛✕✔●Ó✕❖ ➺●✗◗✢ ➚➹ ❋❏❍●Ó❏✘ ✗ ✚✛✗■✗✙✖✗■✘ Ò✉Ñ✚①

 Ñ✕✜ Ó✘ ✢✚✕✛✗✔✕✖Ó✘ ✜❍✔✛❋✘✖❍Ï ✚✛✗❏✕◗✕■ ✙✘ ✙✘ ➟❊✑➹➹➪❊❊➞Ï ✕ ➴➷✉➬➪ ●❍➉❍■✗✚ ✙✘ ➮ ✚✢■✕ ■✛✘✚■✕■✗ ✚●✕✔❍✒
bojom.

 ➅✛✗■✗✙✖✗■✘ ➺✗●❍ ❏❍Ó✢ ■✗✚❏✢ ◗✕ ✚❍✔✛✕■✕❏ ✖✕ ✚❍❖✘■✖✗ ◗✕✙●❍✖①

* Ó➥➋➍➋➠➣➋➍➌ ✘➋➏➎ ➞➎↕→ ➍➋➡➞→ ➺➐ ➡➎➛➥➐➍➐➞ ➒➐ ✘➋➠➍➌ ➠➌ ➡➥➌✘➐➶➋➏➋ ➣➐ ➡➎➑➌➍➣➋ ➺➐➠➏➎➣➘ ➵➞➎ ➍➋↕➌➞➎➤ ➚➪ ➠➌➞→➣➒➋ ➣➌

➥➐➒➋➍➌ ➠ ➍➋➡➞➐➤➐ ➺➐ ➡➎➛➥➐➍➐➞➝ ➠➍➥➐➧➣↕➋ ➺➐➠➏➎➣ ✹➌ ➠➌ ➐→➍➎➤➐➍➠➞➋ ➋➠➞➏↕→➑➋➍➋➘
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Osnovne radnje
✡�✞✟✆�✟✠✡✟ ✝✞✟✞✞✠�✟✡ ✟✄✏ ✎☛✡✆ ✡✂�✆☛☛✞✂✟✝☛ ☛ ☛✄✎✂✠✆✞�✆ ☎✏☛✞�☛ ☞✡✂☎✏✁✂☞ ✡✏☞✆✝✞✂✡ ✝✆✓✆✍✂✞✏✏

http://www.grohe.com

✕✢✘✩✔✁✛✂✗ ✕✢✆✣✢✕✥✁✞✵✂✗✘✁✣✁�✥ ✶✆✢✣✂✆✗

AUTOMATSKO ☎✸✟✻❁

✧★✪❤★✶✳❦ ✩✯ ✳✭✬★✰✳✬✩✪✵ ✶★✸✵✹✯ ✪✳✸✳ ✩✯ ✴✳❤✳❧✵✬✯ ✵✩✶✷✯✸
WC školjke (integrirani senzor za prepoznavanje 
korisnika s gornje strane WC-a).

6  
✧★✪❤★✶✳❦ ✩✯ ✶★✸✵✹✯
pritiskom tipke  
(spuštanje sjedala WC 
školjke i podizanje poklopca) 
✴✳ ✸✳❤✮✵✴✩✪★✰ ✭✶✷✳✲❤✮✳➤✭✺

PREDISPIRANJE

✪✳✸✳ ✩✮✯✸✵✬✯ ✴✳ ✝✘ ✇✪★❤✮❦✵➦ ✰✳❤✳ ✮✯ ✪★❤✵➤✵✴✳ ✲★✸✯ ✵✩✶✵✷✯ ✪✳✪★ ➨✵ ✩✯ ✩✰✳✴✮✵❤★ ✴✳✪✭✶❤✮✳✴✮✯
mrlja.

 
Ova funkcija je dostupna samo kada se GROHE spremnik, opremljen kompletom za ugradnju 
za automatsko ispiranje (prodaje se zasebno), koristi zajedno s ovim proizvodom.

1. PRANJE

PRANJE ✻✾✁✂✺✹✄✾✻✂✺ ZAUSTAVLJANJE

8 Analni tuš

7
Snaga 
mlaza

9
✧★❤★✹✳✮
mlaznice

10
Zaustavljanje 
mlaza

12 ✂✯✴✩✪✵ ✬✭✇

11

Temperatura vode

✴✄ ✵✧✶✗✛✂✗

✷✸✹✺✻✂✺ ✻✾✁✂✺✹✄✾✻✂✺ ZAUSTAVLJANJE

5 Sušilo

11

Temperatura sušenja 10
Zaustavljanje 
sušila

3. ISPIRANJE

AUTOMATSKO UDALJENO ☎✸✟✻❁

Ispiranje se obavlja odmah 
nakon što ustanete.

 
Ova funkcija je dostupna samo 
kada se GROHE spremnik, 
opremljen kompletom za ugradnju 
za automatsko ispiranje (prodaje 
se zasebno), koristi zajedno s 
ovim proizvodom.

1 Ispiranje (veliko)
Pritisnite tipkalo za 
ispiranje na zidu.

3 Ispiranje (malo)

 
Ove tipke rade samo kada se GROHE 
spremnik, opremljen kompletom za 
ugradnju za automatsko ispiranje 
(prodaje se zasebno), koristi zajedno s 
ovim proizvodom.

✵✕✧✶★✁✛✂✗ ✕✢✆✣✢✕✥✁✞✵✂✗✘✁✣✁�✥ ✶✆✢✣✂✆✗

AUTOMATSKO ☎✸✟✻❁

Poklopac se automatski spušta kada ustanete sa WC 
školjke.

2  
Poklopac i sjedalo se spuštaju 
pritiskom tipke  (spuštanje 
sjedala WC školjke i poklopca) 
✍✆ ✖✆✡☛✔✍✍☞✞☞ ✓✎✏✆✠✡☛✆✌✓✗
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Zaslon za postavljanje

WATER TEMPERATURE

�✁✂✄☎✆✝ ✞✟✠✡✁✆

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? �☛✝☞✄✆✁✠ ✌✁✍✟ ✎✏✝✑✒✄✆☞✄ ✓✡✟✞✆✝✔✄✕

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

�☛✝☎✝✠✆✝☎✄ ✎✖✗✕

�☛✝☎✝✠✆✝☎✄ ✎✘✟☎☛✟✙✕

�☛✝☎✝✠✆✝☎✄ ✎✚✕

�☛✝☎✝✠✆✝☎✄ ✎✛✕

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

*   Ova funkcija je dostupna samo kada se GROHE spremnik, opremljen kompletom za ugradnju za 
automatsko ispiranje (prodaje se zasebno), koristi zajedno s ovim proizvodom.
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�✞✝✤✝✣☞✠

Model br. 39354SH1

Nazivni napon / Frekvencija napajanja 220 — 240 V, 50 / 60 Hz

➈✳❧✵✲✴✳ ✶★✬✷★✇✴✮✳ ✯❤✯✪✬✷✵➤✴✯ ✯✴✯✷✒✵✮✯ 850 W (sobna temperatura 20 °C, temperatura vode 15 °C)

➈✳✮✲✯✞✳ ✶★✬✷★✇✴✮✳ ✯❤✯✪✬✷✵➤✴✯ ✯✴✯✷✒✵✮✯ 1.300 W (sobna temperatura 20 °C, temperatura vode 3 °C)

Raspon dovodnog tlaka 
vode

➈✳✮✴✵✹✵ ✬❤✳✪ ✲★✸✯ 0,05 MPa (0,5 bara) (Tlak protoka) 

Najviši tlak vode ✠➦✞ ☎✧✳ ✑✠✞➦✞ ➨✳✷✳✔ ✑✱✵✸✷★✩✬✳✬✵➤✪✵ ✬❤✳✪✔

Raspon radne temperature 0 °C — 40 °C

Dimenzije proizvoda
Š 375 × D 605 × V 84 mm (sjedalo)
✁ ✡✙✟ ✓ ✎ ✙✞✞ ✓ ✌ ✡✁✟ ✰✰ ✑✪✯✷✳✰✵➤✪✳ ✝✘ ✇✪★❤✮✪✳✔

✭✯✹✵✴✳ ✶✷★✵❧✲★✸✳
✧✷✵➨❤✵✹✴★ ☞✞➦✟ ✪✒ ✑✩✮✯✸✳❤★✑ ✶✷✵➨❤✺ ✟➦✟ ✪✒➦ ✪✯✷✳✰✵➤✪✳ ✝✘
školjka: pribl. 35 kg)

✂❪♣❳❝❱❉❵❳
WC 
školjka

✪★❤✵➤✵✴✳ ✲★✸✯ ❧✳ ✶✷✯✸✵✩✶✵✷✳✴✮✯ 1,0 L — 1,5 L

✪★❤✵➤✵✴✳ ✲★✸✯ ❧✳ ✵✩✶✵✷✳✴✮✯
Veliko 5 L, Malo 3 L (Europa)
Veliko 4,5 L, Malo 3 L (Kina, Saudijska Arabija)

➈✳➤✵✴ ✸★✲★✸✳ ✲★✸✯ ✪★✷✵✇✬✯✴✮✯ ✶★✩✬★✮✯✞✵➅ ✸★✲★✸✴✵➅ ❦✵✮✯✲✵

➈✳➤✵✴ ★✸✲★✸✳ Odvod kroz zid

➈✳➤✵✴ ✵✩✶✵✷✳✴✮✳ Temeljito ispiranje

E-bide 
sjedalo

Pranje

➈✳➤✵✴ ✸★✲★✸✳ ✲★✸✯ ✪★✷✵✇✬✯✴✮✯ ✶★✩✬★✮✯✞✵➅ ✸★✲★✸✴✵➅ ❦✵✮✯✲✵

➈✳➤✵✴ ✸★✲★✸✳ ✬★✶❤✯ ✲★✸✯ ➈✯✶★✩✷✯✸✴★ ❧✳✒✷✵✮✳✲✳✴✮✯ ✲★✸✯ ✒✷✵✮✳➤✯✰

Mlaznice ✂✞☞✏✕✟✆✍✞ ☞✞✟✞✏✞☞✎ ✎✞✍✕✄✔✌✕ ✒✆ ✍✟✏✆☎✍☛✕ ✔ ✎✏✕✖✍☛✕ ✎✏✆✍☛✕✗

Rupice mlaznica
➢✴✳❤✴✵ ✬✭✇✑ ✒ ✠➦☞✟ ✰✰ ✓ ✠ ✷✭✶✵❦✳➦ ✳✴✳❤✴✵ ✬✭✇✆ ➨❤✳✒★✑
✒ ✞➦✕ ✰✰ ✓ ☞ ✷✭✶✵❦✯➦ ✹✯✴✩✪✵ ✬✭✇✑ ✒ ✞➦✖ ✰✰ ✓ ✟ ✷✭✶✵❦✳

Mlaz analnog tuša
0,42 — 0,47 L/min (6 namjestivih razina) kada je tlak 
vode 0,2 MPa

☎❤✳❧ ✹✯✴✩✪★✒ ✬✭✇✳
0,42 — 0,47 L/min (6 namjestivih razina) kada je tlak 
vode 0,2 MPa

Upravljanje temperaturom 
tople vode

✠✩✪❤✮✭➤✯✴★ ✑✬✯✰✶✯✷✳✬✭✷✳ ✲★✸✯✔ ✆ ✌✵✩★✪★ ✑✶✷✵➨❤✺ ✡✕ ✗✘✔➦  
6 - podesivih razina

Kapacitet zagrijavanja 
vode

1.226 W

✉✳✇✬✵✬✴✵ ✭✷✯✟✳✮✵
✭✯✷✰✵➤✪✵ ★✩✵✒✭✷✳➤✵➦ ✩✪❤★✶✪✳ ★✩✮✯✬✴✵✪✳ ✲✵✩★✪✯ ✬✯✰✶✯✷✳✬✭✷✯➦
Sklopka protoka

Topli zrak

✪★❤✵➤✵✴✳ ❧✷✳✪✳ 0,3 m3 /min (Nisko, srednje), 0,39 m3 /min (visoko)

Namještanje temperature 
toplog zraka

➈✵✩✪✳ ✑❣★➨✴✳ ✬✯✰✶✺✔ ✆ ✌✵✩★✪✳ ✑✶✷✵➨❤✵✹✴★ ✟✟ ✗✘✔

✪✳✶✳❦✵✬✯✬ ✒✷✵✮✳➤✳ ✬★✶❤★✒
zraka

500 W

✉✳✇✬✵✬✴✵ ✭✷✯✟✳✮✵ ✭✯✷✰✳❤✴✵ ★✩✵✒✭✷✳➤ ✑✴✳ ✮✯✸✴★✰ ✰✮✯✩✬✭✔

Plasmacluster 
ion (zahodska 
školjka)

✪★❤✵➤✵✴✳ ❧✷✳✪✳
Brzina upuhivanja zraka: 0,04 m3 /min;  
Brzina isisavanja zraka: 0,04 m3 /min

Sustav
✯✳❧❤✳✒✳✴✮✯ ✵ ✴✳➤✵✴ ✭✪❤✳✴✮✳✴✮✳ ✶✷✵✰✮✯✴★✰ ✬✯➅✴★❤★✒✵✮✯
✧❤✳✩✰✳❦❤✭✩✬✯✷ ✑✭✶★✷✳➨★✰ ✪✷✭✹✯✴✮✳ ❧✷✳✪✳✔

Plasmacluster 
ion (soba)

✪★❤✵➤✵✴✳ ❧✷✳✪✳
Brzina upuhivanja zraka: 0,04 m3 /min;  
Brzina isisavanja zraka: 0,04 m3 /min

Sustav
Metoda kemijskog upijanja primjenom uloška za 
✭✪❤✳✴✮✳✴✮✯ ✴✯✭✒★✸✴✵➅ ✰✵✷✵✩✳➦ ✷✳❧❤✳✒✳✴✮✯ ✵ ✴✳➤✵✴ ✭✪❤✳✴✮✳✴✮✳
primjenom tehnologije Plasmacluster

Uklanjanje 
neugodnih mirisa

➈✳➤✵✴ ✭✪❤✳✴✮✳✴✮✳
neugodnih mirisa

Kemijska apsorpcija spremnika za uklanjanje neugodnih 
mirisa

Kapacitet uklanjanja 
neugodnih mirisa

Brzina upuhivanja zraka: 0,04 m3 /min; Brzina isisavanja 
zraka: 0,04 m3 /min

✎✳❤✮✵✴✩✪✵ ✭✶✷✳✲❤✮✳➤
Dimenzije Š 56 × D 20 × V 170 mm

Baterija Baterije AAA: 2 - komada

Sustav prijenosa ✲❤✯✪✬✷✵➤✴✵ ✲✳❤★✲✵ ✑✚❤✭✯✬★★✬➅✔

Kabel za napajanje
✎★✩✬✳✬✴✳ ✸✭✹✵✴✳ ✠➦✞ ✰☎ ✵❧✷✳✲✴★ ✩✶★✮✯✴ ✴✳ ✭✬✵➤✴✵❦✭
napona 220 — 240 V
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✜✤✵✕✘✕ ✶✓✺
✷✕✙✤ ✔ ✖✕✘✓✔✜✕✖✗✘✤ ✖✕ ✗✧✓✖ ✭✛✘✤✖➦ ✬✤✧✖✕ ✔✘✩✛✥ ✔
✘✗✦✗✔✖✕ ✘✗✙✒✗✩✕✘✛✩✕ ✓ ✒✤✧✲✤✧✥✸✕ ✓✖✘✗✖✪✓✬✖✤✔✘ ✶✓
✓✪✙✓✬✕ ✧✤✜✕✘✤ ✔✗✧✓✘✗✺ ✹✤✒✰✦✖✓✘✗✦✖✓✘✗ ✚✛✖✜✢✓✓➦
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✖✗✒✩✕✬✓✦✖✕ ✛✒✤✘✩✗✭✕✺
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✖✕✧✪✤✩➦ ✔✕✙✤ ✕✜✤ ✔✕ ✒✩✕✬✓✦✖✤ ✓✖✔✘✩✛✜✘✓✩✕✖✓ ✪✕
✭✗✪✤✒✕✔✖✕ ✛✒✤✘✩✗✭✕✺
✮✗ ✘✩✥✭✬✕ ✧✕ ✙✤✳✕✘ ✧✕ ✤✔✰✪✖✕✬✕✘ ✓ ✩✕✪✭✓✩✕✘
✤✒✕✔✖✤✔✘✓✘✗➦ ✔✬✰✩✪✕✖✓ ✔ ✖✗✒✩✕✬✓✦✖✕ ✛✒✤✘✩✗✭✕✺

✿❀❁❂❃❂❄❅❆❃❂ ❇❈ ❉❂❆✿❊❋●❆❊❍■ ✟❏❑
▲▼◆❖P◗❘❙❚P◗❑ ❘◗❯▼❱❲❑❳❘❨ ❘ ❱❑❩▼❙❑ ❬
◆▼❲▼❭❙❑ ◗❑ ❬❲❑❱❙❯▼◗✏
http://qr.grohe.com/4526

❪❫❴❵❛ ❜❝ ❞❫❜❡❢❝❣❤❡❣✐

❥❦❧♠♥ ♠♦ ♥♣qrs♣t♦✉❧ ✈✇✉❦r①✇✉tr✉r☞

q❦r②❧✉❧✉❧ ❦③④rtr♠✇✉tr✉r ♣♦ qr✉❦❧⑤♥✉❧s⑥✘
⑦r ✇③♠③❦⑧♦ t♦⑧⑨♦ ♥⑨⑩r❦❶♦❷♥⑥ ♣♦
❶r⑨✉♦⑧♦☞ ⑤❧♣rq♦✇⑨r✇✉✉♦☞ ✈qr✉❦❧⑤♦✉♦ ⑨♦
✈✇✉❦r①✇✉tr✉r ♥ ⑨❧❸rt♦✉♦ qr♠♠❦③⑧④♦✘ ⑦r
❹❧ ❺♥ qr♣trs♥ ♠♦ ♣♦❹♥✉♥✉❧ ✇❧⑤❧ ✇♥ ♥ ♠♦
q❦❧♠r✉t❦♦✉♥✉❧ qrt❦❧⑧♠♦⑨❧ ⑨♦
✈✇✉❦r①✇✉tr✉r✘

❻r❸♦✉r ♥♣qrs♣t♦✉❧ q❦r♠✈④✉♦☞ r✇r⑤❧⑨r t
q❦♥✇③✇✉t♥❧✉r ⑨♦ ♠❧❷♦☞ t♥⑨♦❸♥ ✉❦⑥⑤t♦ ♠♦
✇q♦♣t♦✉❧ ✇s❧♠⑨♥✉❧ ♥⑨✇✉❦✈④❷♥♥ ♣♦
⑤❧♣rq♦✇⑨r✇✉✘ �✍✏✭✛ ⑨❧ ⑨r✇♥ r✉❸rtr❦⑨r✇✉
♣♦ ❹❧✉♥☞ ④r♥✉r ✇♦ t ❦❧♣✈s✉♦✉ ⑨♦
⑨❧✇q♦♣t♦⑨❧ ⑨♦ ✉❧♣♥ ♥⑨✇✉❦✈④❷♥♥✘
❼♦ ♠♦ ✇❧ ♥s❽✇✉❦♥❦♦✉ ❦♦♣s♥②⑨♥✉❧ ✇✉❧q❧⑨♥
⑨♦ rq♦✇⑨r✇✉☞ ✇♦ ♥♣qrs♣t♦⑨♥ ✇s❧♠⑨♥✉❧
✉❧❦❶♥⑨♥✘

❾❿➀➁➂❾➁➃
➄♣⑨♦②♦t♦ ✇♥✉✈♦❷♥⑥ ⑨♦ ⑨❧qr✇❦❧♠✇✉t❧⑨♦
rq♦✇⑨r✇✉☞ ④r⑥✉r☞ ♦④r ⑨❧ ✇❧ q❦❧♠r✉t❦♦✉♥☞

❶r⑧❧ ♠♦ ♠rt❧♠❧ ♠r ✇❶③❦✉ ♥s♥ ✇❧❦♥r♣⑨r
⑨♦❦♦⑨⑥t♦⑨❧✘

❿➅➆➇➈❿➅➆➉➇➆➂➊➆
➄♣⑨♦②♦t♦ ✇♥✉✈♦❷♥⑥ ⑨♦ qr✉❧⑨❷♥♦s⑨♦
rq♦✇⑨r✇✉☞ ④r⑥✉r☞ ♦④r ⑨❧ ✇❧ q❦❧♠r✉t❦♦✉♥☞

❶r⑧❧ ♠♦ ♠rt❧♠❧ ♠r ✇❶③❦✉ ♥s♥ ✇❧❦♥r♣⑨r
⑨♦❦♦⑨⑥t♦⑨❧✘

➋➂➊➌➀➂➊➆
➄♣⑨♦②♦t♦ ✇♥✉✈♦❷♥⑥ ⑨♦ qr✉❧⑨❷♥♦s⑨♦
rq♦✇⑨r✇✉☞ ④r⑥✉r☞ ♦④r ⑨❧ ✇❧ q❦❧♠r✉t❦♦✉♥☞

❶r⑧❧ ♠♦ ♠rt❧♠❧ ♠r s❧④♥ ♥s♥ ✇❦❧♠⑨♥
⑨♦❦♦⑨⑥t♦⑨♥⑥ ♥✠♥s♥ qrt❦❧♠♦ ⑨♦ q❦r♠✈④✉♦
♥✠♥s♥ ♠❦✈❸♥ q❦❧♠❶❧✉♥ ♥ ❶♦✉❧❦♥♦s⑨♦
✇r⑤✇✉t❧⑨r✇✉✘

 ➍➎➏➐➑➍➐➒

➄q♦✇⑨r✇✉ r✉ ✉r④rt ✈♠♦❦ ✁rq♦✇⑨r✇✉ r✉
✇❶③❦✉✄✡

➓s❧④✉❦♥②❧✇④♦✉♦ ♥⑨✇✉♦s♦❷♥⑥ ⑨♦
❶⑥✇✉r ♥ ✇t③❦♣t♦⑨❧✉r ⑨♦
✈✇✉❦r①✇✉tr✉r ④③❶
❧s❧④✉❦r♣♦➔❦♦⑨t♦❹♦✉♦ ❶❦❧⑧♦ ❶r⑧❧
♠♦ ✇❧ ♥♣t③❦→t♦ ✇♦❶r r✉
✈q③s⑨r❶r❹❧⑨♥ ♥ ④t♦s♥⑩♥❷♥❦♦⑨♥
❧s❧④✉❦r✉❧➔⑨♥❷♥☞ ④r♥✉r ✇♦ ♠r⑤❦❧
♣♦qr♣⑨♦✉♥ ✇ ❶❧✇✉⑨♥✉❧ q❦♥sr⑧♥❶♥
❦♦♣qr❦❧♠⑤♥ ♥ ♠rq③s⑨♥✉❧s⑨♥
♥♣♥✇④t♦⑨♥⑥ ♥ qr♣⑨♦t♦✉ ♠r⑤❦❧
♥♣♥✇④t♦⑨♥⑥✉♦ ⑨♦ ❶❧✇✉⑨♥✉❧
♠r✇✉♦t②♥❷♥ ⑨♦ ④r❶✈⑨♦s⑨♥ ✈✇s✈❸♥✘
➣❧q❦♦t♥s⑨♥⑥✉ ❶r⑨✉♦⑧☞ qr♠♠❦③⑧④♦
♥s♥ ❦❧❶r⑨✉ ❶r❸♦✉ ♠♦ ✇③♣♠♦♠♦✉
♣⑨♦②♥✉❧s⑨♥ rq♦✇⑨r✇✉♥ ♣♦
qr✉❦❧⑤♥✉❧s⑥☞ ♣♦ ④r♥✉r �✍✏✭✛ ⑨❧
⑨r✇♥ r✉❸rtr❦⑨r✇✉✘
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➓s❧④✉❦♥②❧✇④♦✉♦ ⑤❧♣rq♦✇⑨r✇✉ ⑨♦
✈✇✉❦r①✇✉tr✉r ❧ ❸♦❦♦⑨✉♥❦♦⑨♦ ✇♦❶r
♦④r ✉r ❧ ✇t③❦♣♦⑨r ④③❶ q❦♦t♥s⑨r
❶r⑨✉♥❦♦⑨♦ ✇♥✇✉❧❶♦ ♣♦♣❧❶♥✉❧s⑨♥
q❦rtr♠⑨♥❷♥✘ ⑦rt♦ r✇⑨rt⑨r
♥♣♥✇④t♦⑨❧ ♣♦ ⑤❧♣rq♦✇⑨r✇✉ ✉❦⑥⑤t♦ ♠♦
❧ ❸♦❦♦⑨✉♥❦♦⑨r✘ ✂④r ♥❶♦✉❧ ✇③❶⑨❧⑨♥⑥☞
✉❦⑥⑤t♦ ♠♦ r✇♥❸✈❦♥✉❧ q❦rt❧❦④♦ ⑨♦
❧s❧④✉❦♥②❧✇④♦✉♦ ✇♥✇✉❧❶♦ r✉
④t♦s♥⑩♥❷♥❦♦⑨ ❧s❧④✉❦r✉❧➔⑨♥④✘
�♦❦♦④✉❧❦♥✇✉♥④♥✉❧ ⑨♦ ♣♦➔❦♦⑨t♦⑨❧✉r
✁②❧✇✉r✉♦ ♥ ⑨♦q❦❧⑧❧⑨♥❧✄☞ qr④♦♣♦⑨♥
⑨♦ ✉♦⑤❧s④♦✉♦ ⑨♦ ✈✇✉❦r①✇✉tr✉r☞
✉❦⑥⑤t♦ ♠♦ r✉❸rt♦❦⑥✉ ⑨♦

➔♦❦♦④✉❧❦♥✇✉♥④♥✉❧ ⑨♦ s♥⑨♥⑥✉♦ ⑨♦
❧s❧④✉❦r♣♦➔❦♦⑨t♦❹♦✉♦ ❶❦❧⑧♦ ⑨♦
❶⑥✇✉r✉r ⑨♦ ❶r⑨✉♦⑧☞ ♣♦ ♠♦ ✇❧
q❦❧♠r✉t❦♦✉♥ qrt❦❧⑧♠♦⑨❧ ⑨♦
✈✇✉❦r①✇✉tr✉r✘

❥❦❧qr❦③②t♦ ✇❧ ✈✇✉❦r①✇✉tr✉r ♠♦ ✇❧
♣♦➔❦♦⑨t♦ ②❦❧♣ r⑤♥④⑨rt❧⑨ ✇✉❧⑨❧⑨
④r⑨✉♦④✉ ✁✁✂✱ ✄☎✄✆✄☞ ✉③① ④♦✉r ✉rt♦
✈s❧✇⑨⑥t♦ ♥♣④s❽②t♦⑨❧✉r r✉
❧s❧④✉❦r♣♦➔❦♦⑨t♦⑨❧✉r q❦♥
r⑤✇s✈⑧t♦⑨❧✘ ✂④r ⑨⑥❶♦ ✇✉❧⑨❧⑨
④r⑨✉♦④✉ ⑨♦⑤s♥♣r ♥s♥ ♦④r ❧
qs♦⑨♥❦♦⑨♦ qr✇✉r⑥⑨⑨♦ t❦③♣④♦☞ ⑨♦
❶⑥✇✉r✉r ⑨♦ ❶r⑨✉♦⑧ ❧ ⑨❧r⑤➔r♠♥❶r
qr♠➔r♠⑥❹r ❦♦♣♠❧s⑥❹r ✈✇✉❦r①✇✉tr
♣♦ t✇❧④♥ qrs❽✇✘ ✄♦♣♠❧s⑥❹r
✈✇✉❦r①✇✉tr☞ t ✉r♣♥ ✇❶♥✇③s☞
r♣⑨♦②♦t♦ ✇✉❧⑨❧⑨ ④s❽②☞ ④③♠❧✉r
④r⑨✉♦④✉⑨♥✉❧ ④s❧❶♥ ✇♦ ⑨♦ ❦♦♣✇✉r⑥⑨♥❧
⑨♦①☎❶♦s④r ☎ ✢✢ ❧♠⑨♦ r✉ ♠❦✈❸♦✘ ⑦rt♦
t④s❽②t♦ ✞✍ q❦❧t④s❽②t♦✉❧s♥☞
q❦❧♠q♦♣♥✉❧s♥ ♥ ④r⑨✉♦④✉r❦♥ ✁✱✯ ✟✄

335).

❺ ⑤♦⑨⑥✉♦ ✉❦⑥⑤t♦ ♠♦ ✇❧
✇q♦♣t♦✉ ♣♦❹♥✉❧⑨♥✉❧ ♣r⑨♥✘ 
✂④r t❦③♣④♦✉♦ ✇
❧s❧④✉❦r♣♦➔❦♦⑨t♦⑨❧✉r ❧ t ♣r⑨♦ ✆☞
♣♦➔❦♦⑨t♦⑨❧✉r ④③❶ ✉r♦s❧✉⑨♦✉♦ ✇ ♠✈→
❶r⑧❧ ♠♦ ✇❧ r✇③❹❧✇✉t♥ ②❦❧♣
♠♥❦❧④✉⑨♦ t❦③♣④♦☞ ✇ qr❶r❹✉♦ ⑨♦
④r⑨✉♦④✉ ✝✆✞✟ ④♦✉r qr✇✉r⑥⑨⑨♦ t❦③♣④♦✘

➣❧ ♥♣qrs♣t♦①✉❧ ✇s❧♠ t♣❧❶♦⑨❧ ⑨♦
t♦⑨♦ ♥s♥ ♠✈→✘

➣❧ ♥♣s♥t♦①✉❧ tr♠♦ ♥s♥ qr②♥✇✉t♦❹♥
q❦❧q♦❦♦✉♥ t③t ♥s♥ t③❦➔✈ ✇❧♠♦s④♦✉♦
⑨♦ ✉r♦s❧✉⑨♦✉♦ ♥s♥ ♠♥✇✉♦⑨❷♥r⑨⑨r✉r
✈q❦♦ts❧⑨♥❧✘ ⑦rt♦ ❶r⑧❧ ♠♦ ♠rt❧♠❧
♠r ✉r④rt ✈♠♦❦ ♥s♥ qr⑧♦❦✘

 ➎✝✞✟✠➎✝✞✡✟✞➑☛✞

➄q♦✇⑨r✇✉ r✉ ♥♣❸♦❦⑥⑨❧☞ ✉r④rt ✈♠♦❦☞
qr⑧♦❦ ♥✠♥s♥ ✉❧s❧✇⑨r ⑨♦❦♦⑨⑥t♦⑨❧✡

❥❦♥ ✈✇✉❦r①✇✉t♦☞ ④r♥✉r ✇❧ ♠r✇✉♦t⑥✉
⑤❧♣ ♣♦➔❦♦⑨t♦❹ ④♦⑤❧s ♥s♥ q❦♥ ✇❶⑥⑨♦
⑨♦ qrt❦❧♠❧⑨ ④♦⑤❧s☞ ✇q❧❷♥♦s❧⑨
♣♦➔❦♦⑨t♦❹ ④♦⑤❧s ❶r⑧❧ ♠♦ ✇❧ ♣♦④✈q♥
r✉ ✈q③s⑨r❶r❹❧⑨ ✉③❦❸rt✇④♥
q❦❧♠✇✉♦t♥✉❧s✘ 
☞✇✉❦r①✇✉tr✉r ✉❦⑥⑤t♦ ♠♦ ✇❧
♥♣④s❽②t♦ r✉ ❧s❧④✉❦r♣♦➔❦♦⑨t♦⑨❧✉r
q❦♥ t✇♥②④♥ ❶r⑨✉♦⑧⑨♥ ♠❧①⑨r✇✉♥ ♥
♠❧①⑨r✇✉♥ qr qr♠♠❦③⑧④♦✉♦☞ ④♦④✉r ♥
q❦♥ ❦❧❶r⑨✉✘ 
⑦rt♦ ✉❦⑥⑤t♦ ♠♦ ✇❧ q❦♦t♥ ♥ t ✇s✈②♦①☞
②❧ r✉④❦♥❧✉❧ qrt❦❧♠♥ t ♣♦➔❦♦⑨t♦❹♥⑥
④♦⑤❧s ♥s♥ q❦r♠✈④✉♦✘ 
➄✇♥❸✈❦❧✉❧ ✉rt♦ ②❦❧♣✡

 –qr✇✉♦t⑥⑨❧ ⑨♦ q❦❧♠q♦♣♥✉❧s♥✉❧ ✁✞✍
q❦❧t④s❽②t♦✉❧s♥✄ ⑨♦
❧s❧④✉❦♥②❧✇④♦✉♦ ♥⑨✇✉♦s♦❷♥⑥ t
♥♣④s❽②❧⑨r qrsr⑧❧⑨♥❧ ♥s♥
 –q③s⑨r r✉✇✉❦♦⑨⑥t♦⑨❧ ⑨♦ t♥⑨✉rt♥✉❧
q❦❧♠q♦♣♥✉❧s♥ ⑨♦ ❧s❧④✉❦♥②❧✇④♦✉♦
♥⑨✇✉♦s♦❷♥⑥ ♥s♥
 –②❦❧♣ q③s⑨r ♥♣t♦⑧♠♦⑨❧ ⑨♦ ❹❧q✇❧s♦
✁♦④r ♥❶♦✄ r✉ ✇✉❧⑨⑨♥⑥ ④r⑨✉♦④✉✘

❥❦♥ ✉rt♦ ⑨❧ ♠③❦q♦①✉❧ ④♦⑤❧s♦☞ ♦
❹❧q✇❧s♦ ✁♦④r ♥❶♦✄✘

❥❦❧♠♥ t✇⑥④♦ ✈qr✉❦❧⑤♦ q❦rt❧❦⑥t♦①✉❧
⑨♦✇✉❦r①④♥✉❧ ⑨♦ ✉❧❶q❧❦♦✉✈❦♦✉♦ ⑨♦
tr♠♦✉♦ ♥ qr♠✇✈→♦t♦❹♥⑥ t③♣♠✈➔✘ 
➣♦✇✉❦r①✉❧ ✉❧❶q❧❦♦✉✈❦♦✉♦ ⑨♦
qr♠✇✈→♦t♦❹♥⑥ t③♣♠✈➔ ⑨♦ ⑨♦①☎⑨♥✇④r
⑨♥tr☞ ♦④r ♥❶♦✉❧ ⑨♦❶❧❦❧⑨♥❧ ♠♦
♥♣qrs♣t♦✉❧ ✉♦♣♥ ⑩✈⑨④❷♥⑥ ♣♦ qr☎
♠③s③❸ q❧❦♥r♠ r✉ t❦❧❶❧✘

✌③❹❧✇✉t✈t♦ rq♦✇⑨r✇✉ r✉ ♥♣❸♦❦⑥⑨❧☞
♦④r ✉♦♣♥ ⑩✈⑨④❷♥⑥ ✇❧ ♥♣qrs♣t♦
q❦r♠③s⑧♥✉❧s⑨r q❦♥ t♥✇r④♦
✉❧❶q❧❦♦✉✈❦♦✘ ⑦rt♦ ✇❧ r✉⑨♦✇⑥
r✇r⑤❧⑨r ♣♦ ♠❧❷♦☞ t③♣❦♦✇✉⑨♥ ➔r❦♦☞
⑤rs⑨♥ ➔r❦♦☞ s♥❷♦ ✇ ②✈t✇✉t♥✉❧s⑨♦
④r⑧♦ ♥ ✉❧❦❶r❦❧❸✈s♦✉r❦⑨♦
♠♥✇⑩✈⑨④❷♥⑥☞ s♥❷♦ t ⑨❧✉❦❧♣tr
✇③✇✉r⑥⑨♥❧☞ ④♦④✉r ♥ q❦♥ ❶⑨r❸r
✈❶r❦❧⑨♥ ➔r❦♦✘

➣❧ ♥♣qrs♣t♦①✉❧ ⑨♦ r✉④❦♥✉r☞ ⑨♦
❶❧✇✉♦ ✇ ❸rs❧❶♥ t♥⑤❦♦❷♥♥ ♥ ⑨♦
❶❧✇✉♦☞ ④③♠❧✉r ✇❧ ♥♣qrs♣t♦
♦❧❦r♣rs❧⑨ ✇q❦❧① ♥s♥ ✇❧ qr♠♦t♦
④r⑨❷❧⑨✉❦♥❦♦⑨ ④♥✇sr❦r♠✘ ⑦rt♦ ❶r⑧❧
♠♦ q❦♥②♥⑨♥ ⑨❧♥♣q❦♦t⑨r✇✉ ♥s♥
qrt❦❧⑧♠♦⑨❧ ⑨♦ ❸s♦⑨❷♦✘
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➣❧ q❦♦t❧✉❧ rq♥✉♥ ♠♦ r✉t♦❦⑥✉❧ ♥
❦❧❶r⑨✉♥❦♦✉❧ ✉r♦s❧✉⑨♦✉♦ ✇ ♠✈→✘ ➣❧
q❦♦t❧✉❧ ♥♣❶❧⑨❧⑨♥⑥ ♥ ⑨❧ ❶r⑨✉♥❦♦①✉❧
♠rq③s⑨♥✉❧s⑨♥ ❧s❧❶❧⑨✉♥✘
⑦r♦s❧✉⑨♦✉♦ ✇ ♠✈→ ✇③♠③❦⑧♦
q❦rtr♠⑨♥❷♥ qr♠ ⑨♦q❦❧⑧❧⑨♥❧✘ ❥❦♥
r✉t♦❦⑥⑨❧ ♥❶♦ rq♦✇⑨r✇✉ ♣♦ ⑧♥tr✉♦
❺♥� ✄❧❶r⑨✉♥✉❧ ❶r❸♦✉ ♠♦ ✇❧
♥♣t③❦→t♦✉ ✇♦❶r ✇ r❦♥❸♥⑨♦s⑨♥ ②♦✇✉♥
♥ q❦♥⑨♦♠s❧⑧⑨r✇✉♥ r✉ ✈q③s⑨r❶r❹❧⑨
q❧❦✇r⑨♦s ♣♦ qr♠♠❦③⑧④♦✘
➣❧q❦♦t♥s⑨♥⑥✉ ❶r⑨✉♦⑧☞ qr♠♠❦③⑧④♦
♥s♥ ❦❧❶r⑨✉ ❶r❸♦✉ ♠♦ ✇③♣♠♦♠♦✉
♣⑨♦②♥✉❧s⑨♥ rq♦✇⑨r✇✉♥ ♣♦
qr✉❦❧⑤♥✉❧s⑥✘

✂♦ ⑨❧ ✇❧ ♥♣qrs♣t♦ t ⑤s♥♣r✇✉ ♠r
❧s❧④✉❦r⑨♥④♦ ♥ ❶❧♠♥❷♥⑨✇④r
r⑤r❦✈♠t♦⑨❧ ✇③✇ ✇s♦⑤ ✇♥❸⑨♦s✘ �❶♦
rq♦✇⑨r✇✉ ❧s❧④✉❦♥②❧✇④♦✉♦
⑨❧♥♣q❦♦t⑨r✇✉ ♠♦ q❦❧♠♥♣t♥④♦
♣srqrs✈④♦✘

✂④r ♥❶♦ ✉❧② ⑨♦ tr♠♦ r✉ ✇❧♠♦s④♦✉♦
♥s♥ ♣♦➔❦♦⑨t♦❹♦✉♦ ✇ tr♠♦ s♥⑨♥⑥☞

♥♣④s❽②❧✉❧ ✉r♦s❧✉⑨♦✉♦ r✉
❧s❧④✉❦r♣♦➔❦♦⑨t♦⑨❧✉r ♥ ♣♦✉tr❦❧✉❧
✇q♥❦♦✉❧s⑨♥⑥ ④❦♦⑨ ⑨♦ tr♠♦✉♦✘ �❶♦
rq♦✇⑨r✇✉ r✉ ✉r④rt ✈♠♦❦☞ qr⑧♦❦ ♥s♥
⑨♦tr♠⑨⑥t♦⑨❧✘

✂④r ♥❶♦ qr④♦♣♦⑨♥⑥ ♣♦ qrt❦❧♠♦ ⑨♦
✉r♦s❧✉⑨♦✉♦☞ ♥♣④s❽②❧✉❧ ⑨❧♣♦⑤♦t⑨r r✉
❧s❧④✉❦r♣♦➔❦♦⑨t♦⑨❧✉r ♥ ✇❧ ✇t③❦⑧❧✉❧
✇ ❷❧⑨✉③❦♦ ♣♦ r⑤✇s✈⑧t♦⑨❧ ⑨♦
④s♥❧⑨✉♥ ⑨♦ �✍✏✭✛✘

❺ ❦❧❸♥r⑨♥ ✇ ⑨♥tr ⑨♦ ✉t③❦♠r✇✉ ⑨♦
tr♠♦✉♦ ⑨♦♠ ✆✁✂ ✤✄ ✁☞✄✄ ✉❦⑥⑤t♦ ♠♦
✇❧ ♥♣qrs♣t♦ ⑩♥s✉③❦⑨♦ ✇♥✇✉❧❶♦ ✇
r❶❧④r✉♥✉❧s ⑨♦ tr♠♦✉♦✘ �⑨⑩r❦❶♦❷♥⑥
r✉⑨r✇⑨r ✉t③❦♠r✇✉✉♦ ⑨♦ tr♠♦✉♦
❶r⑧❧✉❧ ♠♦ qrs✈②♥✉❧ r✉ ❶❧✇✉⑨r✉r
tr♠r✇⑨♦⑤♠♥✉❧s⑨r ♠❦✈⑧❧✇✉tr✘

❼♦ ♠♦ ✇❧ ❸♦❦♦⑨✉♥❦♦ q❦r♠③s⑧♥✉❧s❧⑨
❧④✇qsr♦✉♦❷♥r⑨❧⑨ ⑧♥tr✉✡
 –✁rs⑥☞ qr②♥✇✉t♦①✉❧ ④r✉s❧⑨♥⑥ ④♦❶③④
⑨♦ t✇❧④♥ ☎ ❸r♠♥⑨♥✘ ✁❻r❶qs❧④✉③✉ ♣♦
r✉✇✉❦♦⑨⑥t♦⑨❧ ⑨♦ ④r✉s❧⑨ ④♦❶③④ ✇❧
q❦r♠♦t♦ r✉♠❧s⑨r✘➣r❶❧❦③✉ ⑨♦
q❦r♠✈④✉♦ ❧ ✟✟✄☎✁✄✄✆✄✘
 –❥r♠❶❧⑨⑥①✉❧ t③❦➔♦ ⑨♦ ♠❽♣♦✉♦ ⑨♦
t✇❧④♥ ☎ ❸r♠♥⑨♥✘ ✁❺③❦➔③✉ ⑨♦ ♠❽♣♦✉♦ ❧
t④s❽②❧⑨ t ④r❶qs❧④✉♦ ♣♦ qr②♥✇✉t♦⑨❧
⑨♦ ④r✉s❧⑨ ④♦❶③④✘ ❻r❶qs❧④✉③✉ ♣♦
qr②♥✇✉t♦⑨❧ ⑨♦ ④r✉s❧⑨ ④♦❶③④ ✇❧
q❦r♠♦t♦ r✉♠❧s⑨r✘➣r❶❧❦③✉ ⑨♦
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✂❦③⑧✉❧ ♣♦➔❦♦⑨t♦❹♥⑥ ④♦⑤❧s ♠♦s❧②
r✉ ⑨♦❸❦❧✉♥ qrt③❦➔⑨r✇✉♥ ✁⑨♦q❦♥❶❧❦
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☞ ✺✝ ✬☞ ✑✆✞✝✕✓✍✦✹✝ ✸✙✸ ✸☞✖✍✻ ✺✝ ✬☞

✏☛✸✹✍✆✢✦✹✝ ✆ ✚☛✺✹✍✚✹ ✸ ☛✬✙✺✻ ✆☛✓✍

☞✖☞ ✆☞✸☛✚✍ ✹✝✔✏✝✞✍✹✑✞✍✜ ✴✝ ✔☛✬✍✹
✓✍ ✸✝ ✆✎✞☞✆✢✹ ☞✖☞ ✓✍ ✏✞☛✹✝✚✍✹ ☞ ✏☛

✹☛✎☞ ✺✍✡☞✺ ✓✍ ✏✞☞✡☞✺✢✹ ✤✝✹☞✜







BG 206

✂�✁✄☎�✆✝✞✟ ✞✝ ✠✡☛☞✝✞✌✡✄✞✞✄☞✄ ✍✁✎✝✆☎✟✞✡✟

12  ✏✑✒✓✔✕✖ ✗✘✙✚✓✕ ✗✑✛
✜✢✣✤✥✦✧★✩ ✪✥✫✬✭✣✧ ✮✩✯✢✬✣ ✮✥✰✱

6  ✲✳✴✵✳✶✷✸✹ ✸✳ ✺✹✻✳✼✽✳✴✳ ✸✳ ✴✾✳✼✹✴✸✳✴✳ ✿ ✾✴✵✳✶✷✸✹ ✸✳ ✽✳❀✳✽✳

5  ❁❂✚✑✛✘❃✘✒❄

4  ❅❆❇❈❉❊❋❊ ●❍❆❊■❏❊ ❇ ❏❊❑❊❏ ❉❊ ❋▲❊■❍❋❉❊❋❊

3  ▼◆✙✕❃✘✒❄ ❖P✘✚◆✕P✒◗❘ *

2  ❙❚❯❱❚❲❳❨❩ ❨❚ ❬❩❭❚❪❫❚❯❚ ❴ ❫❚❵❚❫❚ ❨❚ ❯❛❚❪❩❯❨❚❯❚

1  ▼◆✙✕❃✘✒❄ ❖❜❝❞✒◗❘ *

10  ❡◆◗❜
❢❣❤✐❥ ❦❧♠♥♦❤❤♣q ❤rs❤t❥♠q ❤ ❤r✉❧✈❥t❥♠q✇

7  ①❍❈②■❇③❊❉❍ ❉❊ ●❇■❊❋❊ ❉❊ ●❋③②④❋❊
⑤⑥✤✥⑦✣✦✩ ✫✩⑦✧✤✩✫⑥⑧⑨ ✫✩ ★⑨✮✩⑧✩ ⑩✩
❶✥✫✬✭✣✣⑧⑥ ❷✣✮⑥ ✣ ✮✩✯✢✬✣ ✮✥✰✱

18  ▼❸❹✘◆✒◗
❺✦❻❼✩ ✢⑥ ✬❻✯ ❽✦⑥✮✣✰✫✩⑧✩ ✢⑧✦✩✫✣✭✩✱

19  ❾✓❹✘✒
❿♥✐❥♠➀♣ ✉q ❣✐➁sq♠➂ ✉❣➁✐q➃ ❧❣➁♣✐q➄❥♣❥✇

17  ➅✘✗◗❞✑
➆✦⑨✯⑥✫✧ ⑥⑦⑥✯⑥✫⑧✩ ❽⑨➇✮⑨⑦✥✱

16  OK

15  ➅✘P✘❞◗
➆✦⑥✯✣✫✩★✩ ✬❻✯ ✫✩➈✩⑦✫✣✧ ⑥✬✦✩✫✱

14  ➅✘➉◗❹❄
➆✦⑨✯⑥✫✧ ⑥⑦⑥✯⑥✫⑧✩ ❽⑨➇✤⑨✦⑥✱

13  ➊✘➋❹✘✒❃✘✒❄
❺✬⑦➌➈★✩➍✣⑩✬⑦➌➈★✩✱

8  ✏✑✒✓✔✕✖ ❸✕✗❄
✜✢✣✤✥✦✧★✩ ✢✣⑦✫✩ ✢⑧✦✥✧ ✫✩ ✣⑩✯✣★✩✫⑥✱

9  ➎➏➐➑➒➓➔→➣➏ ➣→ ↔↕➒↕➙➏➣➓➏➛↕ ➣→ ➜➝➞→➛→
⑤⑥✤✥⑦✣✦✩ ❽⑨⑦⑨➟⑥✫✣⑥⑧⑨ ✫✩ ✮➌⑩✩⑧✩
✫✩⑩✩✮ ✣⑦✣ ✫✩❽✦⑥✮✱

11   ➠❄➉✑❞✕❹✘✒❄ ✒✘ ◆❄✙❜❄❹✘◆✑❹✘◆✘ ✒✘
❃◗✗✘◆✘➡✕❂✚✑✛✘❃✘✒❄◆◗

➢➤➥➦➧➨➩➫ ➭➤➯➲➤➩➫➭➦➩➫➭➫ ➳➫ ➵➸➺➫➭➫ ➻➫ ➼➦➳➽➾➨➨➭➤ ➚➨➺➤ ➨
➺➫➯➪➽➨ ➺➦➶ ➨ ➭➤➯➲➤➩➫➭➦➩➫➭➫ ➳➫ ➨➻➪➦➶➫➵➫➳➤➭➸ ➻➫ ➪➦➹ ➵➘➻➺➦➹➴

* ➷➬➮➱ ✃❐❒❮❰➱ ÏÐ✃❮❒Ñ❒ ÒÐÓ❮Ô Õ❮ÖÐ❒❮ ➮Ð➬×❰❮ Ò ❒❮➮➱ ØÏ❮×❐Õ❒ Ò➬ ➱➮Ø❮Ù➮ÚÐ ÕÐ➮Ð❰Û➬ ➮Ð ÚÖÏÐÜ×Ð❰➬ ÝÞßàáÔ

❮✃❮Ï❐×ÚÐ❰❮ Ò Õ❮ÓØÙ➬Õ❒ ➮Ð ÐÚ❒❮ÓÐ❒➱Û❰❮ ➱➮Ó➱ÚÐ❰➬ âØÏ❮×ÐÚÐ Ò➬ ❮❒×➬Ù❰❮ãä

åæçèéèêëæ

� ìÕÏÐ❰í❒ îïðñòó ßôôõ â➱➮ÕÙöÛ➬❰❮ ➮Ð÷ÏÐ❰ÚÐ❰➬ã Ò➬ Ø❮ÑÚÑÚÐÔ Õ❮ÖÐ❒❮ ➮Ð÷ÏÐ❰ÚÐ❰➬❒❮ ➬ ➱➮ÕÙöÛ➬❰❮ Ò

❰Ð❒➱ÒÕÐ❰➬ ❰Ð ✃❐❒❮❰Ð â➮Ð÷ÏÐ❰ÚÐ❰➬ã ➮Ð Ø❮Ú➬Û➬ ❮❒ ø Ò➬Õ❐❰×➱ ❰Ð ×➱Ò❒Ð❰ù➱❮❰❰❮❒❮ ❐ØÏÐÚÙ➬❰➱➬ä

� ú❮ÖÐ❒❮ ❰ÑÓÐ ❮Ø➬ÏÐù➱Ñ Ú ØÏ❮×íÙÜ➬❰➱➬ ❰Ð ûü Ò➬Õ❐❰×➱Ô ➮Ð×❰➱Ñ❒ ➬ÕÏÐ❰ Ò➬ ➱➮ÕÙöÛÚÐ ➱ ÚÙ➱➮Ð Ú Ï➬Ü➱Ó ❰Ð

Ö❮❒❮Ú❰❮Ò❒ä ú❮ÖÐ❒❮ ÏÐ✃❮❒➱❒➬Ô Ï➬Ü➱Óí❒ ❰Ð Ö❮❒❮Ú❰❮Ò❒ ÐÚ❒❮ÓÐ❒➱Û❰❮ ý➬ Ò➬ ➱➮ÕÙöÛ➱ä

� ú❮ÖÐ❒❮ ➮Ð×❰➱Ñ❒ ➬ÕÏÐ❰ Ò➬ ➱➮Ø❮Ù➮ÚÐÔ ØÏ➬×❰➱❒➬ ✃❐❒❮❰➱ ý➬ ✃í×Ð❒ ×➬ÐÕ❒➱Ú➱ÏÐ❰➱Ô ➮Ð ×Ð Ò➬ ØÏ➬×❮❒ÚÏÐ❒➱

❰➬➱➮ØÏÐÚ❰❮Ò❒ä

� þÐ❒➱ÒÕÐ❰➬❒❮ ❰Ð ✃❐❒❮❰Ð âÿ❐❰Õù➱Ñ ✃➱×➬ã ø Øí❒➱ ØÏ➬ÚÕÙöÛÚÐ Ï➬Ü➱ÓÐ ❰Ð Ø❮Û➱Ò❒ÚÐ❰➬ ❰Ð î�✁✂áõÔ Ð

ØÏ➱ ❰Ð❒➱ÒÕÐ❰➬ û Øí❒➱ ØÏ➬ÚÕÙöÛÚÐ Ï➬Ü➱ÓÐ ❰Ð Ø❮Û➱Ò❒ÚÐ❰➬ ❰Ð î✄☎ÞÞß�õä 
✆�✁✂á✝✞ ✟ö➮Ð❒Ð Ò➬ ×Ú➱Ü➱ ❰Ð➮Ð× ➱ ❰ÐØÏ➬× ➮Ð ➱➮Ó➱ÚÐ❰➬ Ú ✠➱Ï❮Õ ×➱ÐØÐ➮❮❰ä 
✆✄☎ÞÞß�✝✞ ✟Ú➱Ü➱ Ò➬ ❰Ð➮Ð× ➱ ❰ÐØÏ➬× Ú ❒ÑÒ❰Ð ❮✃ÙÐÒ❒ä

� þÐ❒➱ÒÕÐ❰➬❒❮ ❰Ð ✃❐❒❮❰Ð âÿ❐❰Õù➱Ñ ×ÐÓÒÕ➱ ×❐✠ã ø Øí❒➱ ØÏ➬ÚÕÙöÛÚÐ Ï➬Ü➱ÓÐ ❰Ð Ø❮Û➱Ò❒ÚÐ❰➬ ❰Ð

î�✁✂áõÔ Ð ØÏ➱ ❰Ð❒➱ÒÕÐ❰➬ û Øí❒➱ ØÏ➬ÚÕÙöÛÚÐ Ï➬Ü➱ÓÐ ❰Ð Ø❮Û➱Ò❒ÚÐ❰➬ ❰Ð î✡☛ïáÞ �✁✂áõä 
✆�✁✂á✝✞ ✟ö➮Ð❒Ð Ò➬ ×Ú➱Ü➱ ❰Ð➮Ð× ➱ ❰ÐØÏ➬× ➮Ð ➱➮Ó➱ÚÐ❰➬ Ú ✠➱Ï❮Õ ×➱ÐØÐ➮❮❰ä 
✆✡☛ïáÞ �✁✂á✝✞ ☞➮Ó➱ÚÐ Ú Ó❰❮Ö❮ ✠➱Ï❮Õ ×➱ÐØÐ➮❮❰ä

� ú❮ÖÐ❒❮ ×➱Ò❒Ð❰ù➱❮❰❰❮❒❮ ❐ØÏÐÚÙ➬❰➱➬ Ï➬ÐÖ➱ÏÐÔ Ù❮Ö❮❒❮ ❰Ð ÝÞßàá ý➬ Ó➱ÖÐ Ú ✃ÑÙ ùÚÑ❒Ô ×➱Ò❒Ð❰ù➱❮❰❰❮❒❮

❐ØÏÐÚÙ➬❰➱➬ ý➬ Ú➱✃Ï➱ÏÐ ➱ ❮❒ ❒❮ÐÙ➬❒❰Ð❒Ð ý➬ ØÏ❮➮Ú❐Û➱ ➮Ú❐Õ❮Ú Ò➱Ö❰ÐÙä
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✖✗✘✙✚✛ ✜✢✣✤✥✦ ✧✦ ★✛✣✦✥✩✦✚✦ ✪ ✣✪★✚✦✧✫✪✢✧✧✢✚✢ ✤✬✗✦✭✥✛✧✪✛ ✣✦✥✛✮ ✢✚ ✤★✚✗✢✯★✚✭✦✰ ✩✢✪✚✢ ✪✱✥✘✮✭✦✚ ✗✦✣✪✢✭✘✥✧✪✲
✳✴✵✶✷✸ ✹✺✻✼✽✾ ✿✾ ❀✸✻✾✽❁✾✷✾ ❂ ✻❂❀✷✾✿❃❂✺✿✿✺✷✺ ✼❄✴✾❅✽✸✿❂✸ ❅✵❆✹✺✶✿✺ ✿✾❇❈✻✾✽✸❉ ✺✷ ❀✽✸✻✿❂✷✸ ✼❀✷✴✺❇❀✷❅✾❊ ❆✾ ✻✾ ❄✴✸✻✺✷❅✴✾✷❂✷✸ ❅✴✸✻✿❂✷✸
✸❋✸❁✷❂❊ ❄✴✸✻❂❆❅❂❁✾✿❂ ✺✷ ✴✾✻❂✺❉✸❀✷✺✷✿❂ ❀✹✼●✸✿❂❍■
� ❏❂❁✴✺❅✵✽✿✺❅❂ ❄✸❉❁❂ ❑ ▲✸❆✶❂❉✿❂ ▼◆❖ ✼❀✷✴✺❇❀✷❅✾ ❑ P✵❅✹✸❀✷❂✹❂ ❀ ◗❘❙❚❯❱❱❯❲® ✼❀✷✴✺❇❀✷❅✾❊ ✴✾❆✽❂❉✿❂ ✺✷ ❀✹✾✴✷❋✺✿❂
� ▲✽❂❆✺ ✻✺ ✻✴✼❳❂ ✼❀✷✴✺❇❀✷❅✾❊ ❁✺❂✷✺ ❂❆✽✵❉❅✾✷ ✴✾✻❂✺❅✵✽✿❂ ❅ ✻❂✾❄✾❆✺✿✾ ✺❁✺✽✺ ❨❊❩ ❬❭❪ ❫❴✸❆✶❂❉✿❂ ❃❂❋✴✺❅❂ ✷✸✽✸❋✺✿❂❊ ❴✸❆✶❂❉✿❂
✾✼✻❂✺✼❀✷✴✺❇❀✷❅✾❊ ❂❳✴✺❅❂ ❁✺✿❆✺✽❂❊ ❁✺✹❄❵✷✵✴✿❂ ❄✸✴❂❋✸✴✿❂ ✼❀✷✴✺❇❀✷❅✾ ❂ ✻✴■❛

� ❜❁✺ ❂✹✾✷✸ ❂✹❄✽✾✿✷❂✴✾✿ ❀✵✴✻✸❉✸✿ ✻✸❋❂❴✴❂✽✾✷✺✴ ❫❁✾✴✻❂✺❀✷❂✹✼✽✾✷✺✴❛❊ ✻✴✵✶✷✸ ✻❂❀✷✾✿❃❂✺✿✿✺✷✺ ✼❄✴✾❅✽✸✿❂✸ ✿✾❇❈✹✾✽❁✺ ✿✾ ❨❨ ❝❞ ✺✷
❂✹❄✽✾✿✷✾■

❡❢❣❤✐❥❦❧❦♠❥❦ ❥❦♥♦❣✐♣q❦ ❥❦

r❣s♠✐t✉❥s✉♦✐ ✈✇①②③④⑤ ⑥⑦①②⑤⑧

➆✦⑥✮✣ ✫✩✢⑧✦⑨⑨✬✩⑧✩ ❺⑩❶❷❸❹❺❹ ❻❼❽❾❿➀➀❿➁ ✫✩
✢✯✩✦⑧❶⑨✫✩✱

▼◆❃◗❹❄◆❄ ❜❹✕❞◗➂❄✒✕❄◆◗ ✕ ❜◗◆❃❝❹✗❄◆❄
▼◆✓✘❂✘ ◗◆ ◗◆➉◗❃◗❹✒◗✚◆➃

AGREE

 ➄➅➆➇➈➉➊➆➊ ➊➋➉➌➍➎➊➏➊➉➉➌ ➐➑➆➌➉➇➆➊ ➒➈➆➌➓➔ ➇  
➒➏➇➉➑➈ ➎➊→➑➣➇➎➅➉➊ ➉➅ ➆➊➏➓➊➎➅➆➑➎➅➆➅ ➉➅ ➍➌➋➅➆➅↔
➇↕➈➑➙➅➍➅➉➊➆➌➔ ↕➅ ➓➌➍➊➛➊ ➌➆ ➜ ➈➊➝➑➉➋➇➞

00:00:02

 ❡✗❃◗❄◆❄ ◆◗✘❞❄◆✒✘◆✘ ✚❝✚ ✚✙✘❹◆➟◗✒✘
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WATER TEMPERATURE

✁✄☎✄✆✝✞ ✝✟✠✄✞

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ✡✠✝☛✄☞✄✞✝ ✞✄ ✟✌☛✄ ✍✄ ✎✏✌☎✑✒✓☞✄✞✝ ✞✄ ☛✔✍✑✓✝✕

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✁✄✓✑✒✞✝✓✝ ✎✖✗✕
✁✄✓✑✒✞✝✓✝ ✎✁✄✍✄☛✕
✁✄✓✑✒✞✝✓✝ ✎✘✕
✁✄✓✑✒✞✝✓✝ ✎✙✕

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ➷Ð➮➱ ✚❐❰Õù➱Ñ ➬ ❰ÐÙ➱Û❰Ð ÒÐÓ❮Ô Õ❮ÖÐ❒❮ ➮Ð➬×❰❮ Ò ❒❮➮➱ ØÏ❮×❐Õ❒ Ò➬ ➱➮Ø❮Ù➮ÚÐ ÕÐ➮Ð❰Û➬ ➮Ð ÚÖÏÐÜ×Ð❰➬

ÝÞßàáÔ ❮✃❮Ï❐×ÚÐ❰❮ Ò Õ❮ÓØÙ➬Õ❒ ➮Ð ÐÚ❒❮ÓÐ❒➱Û❰❮ ➱➮Ó➱ÚÐ❰➬ âØÏ❮×ÐÚÐ Ò➬ ❮❒×➬Ù❰❮ãä



BG 210

✂✁✟✌✡ñ✡�✝✌✡✡

è⑨✮⑥⑦ � 39354SH1

ì⑨✯✣✫✩⑦✫⑨ ✫✩❽✦⑥➟⑥✫✣⑥➍➈⑥✢⑧⑨⑧✩ ✫✩ ⑩✩ë✦✩✫★✩✫⑥⑧⑨ 220 – 240 V, 50/60 Hz

⑩⑨✫✢✥✯✩✭✣✧ ❽✦✣ ✫⑨✯✣✫✩⑦✫✩ ✯⑨❼✫⑨✢⑧ ✁✄☎ ✆ ✷⑨✬⑨⑦✫✩ ✢✦⑥✮✩ ✝☎✞✟é ★⑨✮✩ ✠✄✞✟✸

è✩✬✢✣✯✩⑦✫✩ ✬⑨✫✢✥✯✩✭✣✧ ✫✩ ✯⑨❼✫⑨✢⑧ ✠ ✡☎☎ ✆ ✷⑨✬⑨⑦✫✩ ✢✦⑥✮✩ ✝☎✞✟é ★⑨✮✩ ✡✞✟✸

☛✣✩❽✩⑩⑨✫ ✫✩ ✫✩⑦✧✤✩✫⑥⑧⑨
✫✩ ★⑨✮✩⑧✩ ⑩✩ ⑩✩ë✦✩✫★✩✫⑥

☞✌✍✌✎✏✑✍✒ ✍✏✑✓✔✏✍✕ ✍✏ ✖✒✗✏✘✏ ☎é☎✄ ✙✚✛ ✷☎é✄ ✜✛✢✸ ✷ë✣✮✦⑨✮✣✫✩✯✣➈✫⑨ ✫✩⑦✧✤✩✫⑥✸

✣✤✥✦✧★✤✩✪✫ ✪✤✩✬✭✤✪✮ ✪✤ ✯✫✰✤✱✤ ✠é☎ ✙✚✛ ✷✠☎é☎ ✜✛✢✸ ✷ë✣✮✦⑨✢⑧✩⑧✣➈✫⑨ ✫✩⑦✧✤✩✫⑥✸

☛✣✩❽✩⑩⑨✫ ✫✩ ✦✩❷⑨⑧✫✩⑧✩ ⑧⑥✯❽⑥✦✩⑧✥✦✩ 0°C – 40°C

⑤✩⑩✯⑥✦✣ ✫✩ ❽✦⑨✮✥✬⑧✩
✲ ✡✳✄ ✴ ☛ ✵☎✄ ✴ ❺ ✁✶ ✷✷ ✷✢⑥✮✩⑦✬✩✸
✲ ✡✵✄ ✴ ☛ ✵☎☎ ✴ ❺ ✡✳✄ ✷✷ ✷✬⑥✦✩✯✣➈✫✩ ➈✣✫✣✧✸

❺⑥✤⑦⑨ ✫✩ ❽✦⑨✮✥✬⑧✩
➆✦✣❷⑦✱ ✶☎é✄ ✬✤ ✷✢⑥✮✩⑦✬✩✸ ➆✦✣❷⑦✱ ✄é✄ ✬✤é ✬⑥✦✩✯✣➈✫✩
➈✣✫✣✧✸ ➆✦✣❷⑦✱ ✡✄ ✬✤✸

✹✺✻✼✽✾✿❀✼
✿✾❀✾❁

❂❃❄❅ ❆❇ ❈❉❊❇❋❇ ●❇ ❍■❄❊❈❇■❏❋❄❑❆❉ ❉❋❅❏❈❇❆❄ 1,0 L – 1,5 L

✜❷⑥✯ ✫✩ ★⑨✮✩⑧✩ ⑩✩ ⑨⑧✯✣★✩✫⑥
➆❻⑦✫⑨ ✄ ▲é ❸✩✢⑧✣➈✫⑨ ✡ ▲ ✷❹★✦⑨❽✩✸
➆❻⑦✫⑨ ✶é✄ ▲é ❸✩✢⑧✣➈✫⑨ ✡ ▲ ✷⑩✣⑧✩⑨é ê✩✥✮✣⑧✢✬✩ ▼✦✩❷✣✧✸

ì✩➈✣✫ ✫✩ ⑩✩ë✦✩✫★✩✫⑥ ✢ ★⑨✮✩ ❼⑩❽⑨⑦⑩★✩ ✢⑥ ✢❻❼⑥✢⑧★✥★✩❼✣✧⑧ ★⑨✮⑨❽✦⑨★⑨✮

❺✣✮ ✫✩ ✬✩✫✩⑦✣⑩✩✭✣✧⑧✩ ê⑧⑥✫✫✩ ✬✩✫✩⑦✣⑩✩✭✣✧

ì✩➈✣✫ ✫✩ ⑨⑧✯✣★✩✫⑥ ❼⑩✯✣★✩✫⑥ ✢❻✢ ✢⑧✦✥✧ ★⑨✮✩

E-bidet 
➛✉q➃❥➓♥❥➜

☛✥✰

ì✩➈✣✫ ✫✩ ⑩✩ë✦✩✫★✩✫⑥ ✢
★⑨✮✩

❼⑩❽⑨⑦⑩★✩ ✢⑥ ✢❻❼⑥✢⑧★✥★✩❼✣✧⑧ ★⑨✮⑨❽✦⑨★⑨✮

ì✩➈✣✫ ✫✩ ⑩✩ë✦✩✫★✩✫⑥ ✢
⑧⑨❽⑦✩ ★⑨✮✩

è⑨✯⑥✫⑧⑥✫ ✫✩✤✦⑥★✩⑧⑥⑦ ⑩✩ ★⑨✮✩

☛➌⑩✣ ◆❥➃t❤➔t❥♠❤ ✉ ➃t❤➑❥♣q➓➐ ✉❥s➁ r❥ r❥➃♠➁ ❤ ➃❥s✉♥➁ ❤rs❤t❥♠q

✜⑧★⑨✦✣ ✫✩ ✮➌⑩✣⑧⑥
✪✥✫✬✭✣✧ ❷✣✮⑥✸ ❖ ✠é✶✄ ✷✷ ✴ ✠ ⑨⑧★⑨✦é ⑩✩✮✫⑨ ✣⑩✯✣★✩✫⑥
P ✮⑥⑦✣✬✩⑧✫⑨✸ ❖ ☎é◗ ✷✷ ✴ ✶ ⑨⑧★⑨✦✩é ✮✩✯✢✬✣ ✮✥✰✸
❖ ☎é✁ ✷✷ ✴ ✄ ⑨⑧★⑨✦✩

✜❷⑥✯ ✫✩ ⑩✩✮✫✩⑧✩
❽⑨➈✣✢⑧★✩❼✩ ✢⑧✦✥✧

☎é✶✝ P ☎é✶✳ ▲➍✷❘❙ ✷✵➇✢⑧⑥❽⑥✫✫⑨ ✦⑥✤✥⑦✣✦✩✫⑥✸ ❽✦✣
✫✩⑦✧✤✩✫⑥ ✫✩ ★⑨✮✩⑧✩ ☎é✝ ✙✚✛

✜❷⑥✯ ✫✩ ❽✦⑥✮✫✩⑧✩
❽⑨➈✣✢⑧★✩❼✩ ✢⑧✦✥✧

☎é✶✝ P ☎é✶✳ ▲➍✷❘❙ ✷✵➇✢⑧⑥❽⑥✫✫⑨ ✦⑥✤✥⑦✣✦✩✫⑥✸ ❽✦✣
✫✩⑦✧✤✩✫⑥ ✫✩ ★⑨✮✩⑧✩ ☎é✝ ✙✚✛

❺⑥✯❽⑥✦✩⑧✥✦⑥✫ ✬⑨✫⑧✦⑨⑦
✫✩ ⑧⑨❽⑦✩⑧✩ ★⑨✮✩

❼⑩✬⑦✱ ✷❺⑥✯❽⑥✦✩⑧✥✦✩ ✫✩ ★⑨✮✩⑧✩✸ ➇ ❺✣✢⑨✬✩
✷❽✦✣❷⑦✣⑩✣⑧⑥⑦✫⑨ ✡◗ ✞✟✸é ✵➇✢⑧⑥❽⑥✫✫⑨ ✦⑥✤✥⑦✣✦✩✫⑥

è⑨❼✫⑨✢⑧ ✫✩
✫✩✤✦⑥★✩⑧⑥⑦✧ ⑩✩ ★⑨✮✩⑧✩

1 226 W

❚✩❼✣⑧✫✣ ✥✢⑧✦⑨⑨✢⑧★✩
❺⑥✦✯✣➈⑥✫ ❽✦⑥✮❽✩⑩✣⑧⑥⑦é ✣⑩✬⑦➌➈★✩⑧⑥⑦ ✢
★✣✢⑨✬⑨⑧⑥✯❽⑥✦✩⑧✥✦⑥✫ ✮✩⑧➈✣✬é ➆✦⑥★✬⑦➌➈★✩⑧⑥⑦ ⑩✩ ✢⑧✦✥✧

❺⑨❽❻⑦ ★❻⑩✮✥ë

✜❷⑥✯ ✫✩ ★❻⑩✮✥ë✩ 0,3 m3➍✷❘❙ ✷ì✣✢✬⑨é ✢✦⑥✮✫⑨✸é ☎é✡◗ ✷3➍✷❘❙ ✷❺✣✢⑨✬⑨✸

❯❱❲❳❨❩❬❭❪❱ ❪❭ ❫❱❴❵❱❬❭❫❳❬❭❫❭
❪❭ ❫❛❵❨❩❜ ❝❞❡❢❳❣

ì✣✢✬✩ ✷✢⑧✩⑨✫✩ ⑧⑥✯❽⑥✦✩⑧✥✦✩✱✸ ➇ ❺✣✢⑨✬✩ ✷❽✦✣❷⑦✣⑩✣⑧⑥⑦✫⑨
55 °C)

❤➁✐♠➁✉♣ ♠❥ ♠❥➑✐qt❥♣q➓➂
r❥ ♣➁❣➀➓ t➀r➃❧❥

500 W

❚✩❼✣⑧✫✣ ✥✢⑧✦⑨⑨✢⑧★✩ ❺⑥✦✯✣➈⑥✫ ❽✦⑥✮❽✩⑩✣⑧⑥⑦ ✷✠ ❷✦⑨⑨✸

Plasmacluster 
❘➀❙ ✷❺⑨✩⑦⑥⑧✫✩
➈✣✫✣✧✸

✜❷⑥✯ ✫✩ ★❻⑩✮✥ë✩
☛⑥❷✣⑧ ✫✩ ★❻⑩✮✥✰✫✩⑧✩ ✢⑧✦✥✧ ★ ➈✣✫✣✧⑧✩✸ ☎é☎✶ ✷3/min;  
☛⑥❷✣⑧ ✫✩ ⑩✩✢✯✥✬★✩✫✣✧ ★❻⑩✮✥ë✸ ☎é☎✶ ✷3 /min

ê✣✢⑧⑥✯✩
è⑥⑧⑨✮ ✫✩ ✦✩⑩✤✦✩➟✮✩✫⑥ ✣ ⑨⑧✢⑧✦✩✫✧★✩✫⑥ ✢ ❽⑨✯⑨❼⑧✩ ✫✩
⑧⑥ë✫⑨⑦⑨✤✣✧⑧✩ ❦❼✛❧✷✛♠❼❽❧❿❾✢ ✷❼⑩❽⑨⑦⑩★✩✫⑥ ✫✩
★❻⑩✮✥✰✫✩⑧✩ ✭✣✦✬✥⑦✩✭✣✧✸

Plasmacluster 
❘➀❙ ✷➆⑨✯⑥❼⑥✫✣⑥✸

✜❷⑥✯ ✫✩ ★❻⑩✮✥ë✩
☛⑥❷✣⑧ ✫✩ ★❻⑩✮✥✰✫✩⑧✩ ✢⑧✦✥✧ ★ ➈✣✫✣✧⑧✩✸ ☎é☎✶ ✷3/min;  
☛⑥❷✣⑧ ✫✩ ⑩✩✢✯✥✬★✩✫✣✧ ★❻⑩✮✥ë✸ ☎é☎✶ ✷3 /min

ê✣✢⑧⑥✯✩
è⑥⑧⑨✮ ✫✩ ë✣✯✣➈⑥✢✬✩ ✩✮✢⑨✦❷✭✣✧ ➈✦⑥⑩ ✬✩✢⑥⑧✩ ✢
✩✦⑨✯✩⑧✣⑩✩⑧⑨✦é ✯⑥⑧⑨✮ ✫✩ ✦✩⑩✤✦✩➟✮✩✫⑥ ✣ ⑨⑧✢⑧✦✩✫✧★✩✫⑥
➈✦⑥⑩ ⑧⑥ë✫⑨⑦⑨✤✣✧⑧✩ ❦❼✛❧✷✛♠❼❽❧❿❾✢

♥♦♣qrst✉t♦r✈✇

ì✩➈✣✫ ✫✩
✩✦⑨✯✩⑧✣⑩✣✦✩✫⑥

①✣✯✣➈⑥✢✬✩ ✩✮✢⑨✦❷✭✣✧ ✢ ❽⑨✯⑨❼⑧✩ ✫✩ ✬✩✢⑥⑧✩ ✢
✩✦⑨✯✩⑧✣⑩✩⑧⑨✦

✜❷⑥✯ ✫✩ ✩✦⑨✯✩⑧✣⑩✣✦✩✫⑥
☛⑥❷✣⑧ ✫✩ ★❻⑩✮✥✰✫✩⑧✩ ✢⑧✦✥✧ ★ ➈✣✫✣✧⑧✩✸ ☎é☎✶ ✷3/min; 
☛⑥❷✣⑧ ✫✩ ⑩✩✢✯✥✬★✩✫✣✧ ★❻⑩✮✥ë✸ ☎é☎✶ ✷3 /min

☛✣✢⑧✩✫✭✣⑨✫✫⑨ ✥❽✦✩★⑦⑥✫✣⑥

⑤✩⑩✯⑥✦✣ ✲ ✄✵ ✴ ☛ ✝☎ ✴ ❺ ✠✳☎ ✷✷

②✩⑧⑥✦✣✧ ⑩⑦⑥⑧❻➈✫✩ ❷✩⑧⑥✦✣✧ ▼▼③✸ ✝ ❷✦⑨✧

ê✣✢⑧⑥✯✩ ⑩✩ ❽✦⑥✮✩★✩✫⑥ ❹⑦⑥✬⑧✦✣➈⑥✢✬✩ ★❻⑦✫✩ ✷❻❼❽❾❿➀➀❿➁✸

❚✩ë✦✩✫★✩❼ ✬✩❷⑥⑦
➆⑨⑦⑥⑩✫✩ ✮❻⑦➟✣✫✩ ✠é☎ ✷é ✝✝☎ P ✝✶☎ ④ ✮✣✦⑥✬⑧✫⑨
✢★❻✦⑩★✩✫⑥ ➈✦⑥⑩ ✬✩❷⑥⑦✫✩ ✦⑨⑩⑥⑧✬✩
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EST

OLULINE! LUGEGE ENNE KASUTAMIST 
PÕHJALIKULT JA HOIDKE ALLES HILISEMAKS 
KASUTUSEKS. 
Süsteemi ja funktsioonide kirjeldus.

Üldplaanis ei erine dušiga WC-pott tavalisest WC-potist. 

Mõlema kasutamine on üldjoontes sama. Erinevus on 

kasutamisjärgses osas. Erinevalt tavalisest WC-potist, 

mille kasutamise järel te puhastate ennast tualettpaberiga, 

puhastab Grohe Sensia Arena teid õrnalt ja põhjalikult 

veega. Enese puhastamine veega on põhjalikum ja nahale 

pehmem. 

Kui te alles istute, peate lihtsalt vajutama nuppu ja 

kehatemperatuuriga meeldiv veejuga peseb teid just õige 

tugevusega. Lisafunktsioonidena on sellel dušiga WC-potil 

kaugjuhtimispult ja mugav isteasend. Selle kasutamine on 

imelihtne. Lihtsalt kasutage nähtavaid nuppe WC-poti 

küljel või komplektis olevat kaugjuhtimispulti.

Õige kasutamine

Grohe dušiga WC-pott pakub pärast kasutamist mugavat 

anaal- ja/või tupepiirkonna pesu. 

Seade vastab kõigile nõutud ohutusmäärustele. Selle 

valesti kasutamine võib siiski põhjustada kehavigastusi ja 

varalist kahju.

 – Kasutage seadet ainult tavalises majapidamises või 

sarnases kohas.  

Oluline: paigalduskoht peab olema alati kaitstud 

külmumise eest.

 – Vee sissevõtu küljelt peab seade olema ühendatud ainult 

kraani külma veega ja see peab olema kindlustatud 

tagasivoolu vastu.

 – Kasutage seadet ainult täielikult paigaldatud ja 

kontrollitud olekus, et tagada selle ohutu töö.

Igasugune muu kasutamine ei ole lubatud ja seda loetakse 

valeks. 

Grohe ei võta vastutust vale kasutamise tagajärgede eest.

Isikuid, kes ei saa seadet õigesti kasutada, kuna neil 

esineb füüsilisi, meele- või vaimseid puudeid või kuna neil 

puudub kogemus või neid ei ole juhendatud, tuleb seadme 

kasutamisel juhendada.

Sellised isikud tohivad seadet ilma juhendamiseta 

kasutada alles siis, kui neid on õpetatud seadet ohutult 

kasutama. 

Nad peavad olema teadlikud valest kasutamisest tingitud 

ohtudest.

KASUTUSJUHEND (lisateave ja toimingud 
nutitelefoni kasutades)
http://qr.grohe.com/4526

Ohutusabinõud

Enne seadme kasutamist lugege hoolikalt 
läbi kasutusjuhend. See sisaldab olulist 
teavet seadme paigaldamise, ohutuse, 
kasutuse ja hoolduse kohta. See võimaldab 
teil kaitsta ennast ja hoida ära seadme 
kahjustamist. 
Toodet kasutades – eriti laste juuresolekul 
– peate alati järgima alljärgnevaid 
ohutusjuhiseid. Grohe ei vastuta kahjude 
eest, mis tulenevad nende juhiste järgimata 
jätmisest.
Erinevate tõsidusastmete näitlikustamiseks 
on kasutatud alljärgnevaid termineid.

OHT 
Tähistab otseselt ohtlikku olukorda, mis 
realiseerumisel võib põhjustada surma või 
tõsiseid vigastusi.

HOIATUS 
Tähistab potentsiaalselt ohtlikku olukorda, 
mis realiseerumisel võib põhjustada surma 
või tõsiseid vigastusi.

ETTEVAATUST 
Tähistab potentsiaalselt ohtlikku olukorda, 
mis realiseerumisel võib põhjustada 
vähemtõsiseid vigastusi ja/või kahjustusi 
tootele ja/või muudele esemetele ja varale.
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 OHT

Elektrilöögi oht (surma oht).

 Kohapealse elektripaigalduse ja 
seadme ühendamise elektrivõrku 
peab tegema volitustega 
kvalifitseeritud elektrik, kes on tuttav 
kohalike kehtivate määruste ja 
lisanõuetega ning tunneb hästi 
kohalike kommunaalteenuste 
pakkujate nõudeid. Vale paigaldus ja 
hooldamine või remont võivad luua 
kasutaja jaoks märkimisväärseid ohte, 
mille eest Grohe ei vastuta.

 Seadme elektriohutus on tagatud vaid 
juhul, kui see on ühendatud korralikult 
paigaldatud maandusjuhisüsteemiga. 
Selle üldise ohutusnõude täitmine 
peab olema tagatud. Kui teil on 
kahtlusi, laske oma elektrisüsteem üle 
vaadata kvalifitseeritud elektrikul. 
Andmeplaadil toodud seadme nõuded 
elektrile (sagedus ja pinge) peavad 
vastama paigalduskoha elektrivõrgu 
näitajatele, et vältida seadme 
kahjustamist. 

 Soovitatav on seadet varustada 
elektriga tavalisest seinapistikupesast 
(VDE 0701), sest nii on seda 
hooldustöödeks lihtsam toiteallikast 
lahutada. Kui läheduses ei ole 
seinapistikupesa või plaanitud on luua 
püsiv ühendus, peab iga poolus 
olema paigalduskohas eraldatud 
sobiva eraldusvahendiga. 
Eraldusvahend on antud tähenduses 
seinalüliti, mille ühendusklemmid on 
vähemalt 3 mm lahus. Selleks võivad 
olla LS-lülitid, sulavkaitsmed ja 
kontaktorid (EN 60 335).

 Tualettruumis peavad 
olema tagatud 
kaitsetsoonid. 
Kui ühendus toiteallikaga 
luuakse tsoonis 2, võib toiteallika ja 
dušiga WC-poti vahel luua ühenduse 
otse, kasutades püsiva ühendusena 
IPX4-ühenduspesa.

 Ärge kasutage pärast duši all ega 
vannis käimist.

 Ärge kallake vett ega 
puhastusvahendit prill-lauale ega 
kaugjuhtimispuldile. See võib 
põhjustada elektrilöögi või tulekahju. 

 HOIATUS

Põletuse, elektrilöögi, tulekahju ja/või 
kehavigastuse oht.

 Kui seade tarnitakse ilma ühendamise 
toitejuhtmeta või toitejuhe välja 
vahetatakse, tuleb osta spetsiaalne 
toitejuhe volitatud edasimüüja käest. 
Seade tuleb toiteallikast lahutada 
kõigiks paigaldus- ja hooldustööde 
ning remonti. 
See kehtib ka siis, kui leiate toiteallika 
ühendusliinilt või tootelt endalt 
kahjustusi. 
Selle jaoks
 – seadke elektripaigalduse 
sulavkaitsmed (LS-lülitid) 
väljalülitatud asendisse või
 – eemaldage täielikult 
elektripaigalduse sissekruvitavad 
sulavkaitsmed või
 – tõmmake toitepistik (selle olemasolu 
korral) seinapistikupesast välja.

Seda tehes ärge tõmmake juhtmest, 
vaid tõmmake toitepistikust (selle 
olemasolu korral).

 Kontrollige enne iga kasutuskorda vee 
ja kuivatusõhu temperatuurisätteid. 
Seadke õhkkuivatuse temperatuur 
kõige madalamale tasemele, kui 
plaanite seda funktsiooni kasutada 
pikema aja jooksul. Kui seda 
funktsiooni kasutatakse pikema aja 
jooksul kõrge temperatuurisättega, 
esineb põletuse oht. See kehtib eriti 
järgmistele kasutajatele: lapsed, 
vanurid, haiged inimesed, tundliku 
naha ja soojusregulatsiooni 
väärtalitusega inimesed, joobnud või 
väga väsinud inimesed.

 Ärge kasutage välitingimustes, kaasa 
arvatud kohtades, kus esineb tugevat 
rappumist, ja ärge kasutage kohtades, 
kus kasutatakse aerosoolpihusteid või 
manustatakse kontsentreeritud 
hapnikku. See võib põhjustada 
talitlushäireid või läike kadu.

 Veenduge, et esemed ega võõrkehad 
ei takistaks ühtegi avaust (õhuavad, 
voolikud jne). Eemaldage takistused 
kohe, et hoida ära võimalikke ohte ja 
kahjustusi.
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 Ärge kasutage nõrga signaaliga 
elektroonika- ega meditsiiniseadmete 
lähedal. Esineb oht, et 
elektrikomponentide talitlushäire võib 
põhjustada õnnetuse.

 Kui prill-lauast või veevarustusliinist 
lekib vett, lahutage dušiga WC-pott 
toiteallikast ja sulgege vee sulgeklapp. 
Esineb elektrilöögi, tulekahju ja 
üleujutuse oht.

 Kui dušiga WC-potil on mingeid märke 
kahjustustest, lahutage see kohe 
toiteallikast ja pöörduge Grohe 
klienditeeninduse poole.

 Piirkondades, kus karbonaatkaredus on 
kõrgem kui 18° dH (KH), tuleb kasutada 
veepehmendajaga filtrisüsteemi. 
Karbonaatkareduse kohta küsige 
kohalikult kommunaalteenuste 
pakkujalt.

 Pika kasutusea tagamiseks tehke 
järgmist.

 – Teostage katlakivi eemaldamine iga 3 
aasta järel. (Ostke eraldi müüdav 
katlakivi eemaldamise komplekt. 
Toote number on 46978001).
 – Asendage pihusti otsak iga 3 aasta 
järel. (Pihusti otsakud sisalduvad 
katlakivi eemaldamise komplektis. 
Ostke eraldi müüdav katlakivi 
eemaldamise komplekt. Toote number 
on 46978001).

 Hoidke toitejuhe eemal köetavatest 
pindadest (nt radiaatoritest).

 Toodet ei tohi kasutada alla 8-aastased 
lapsed, füüsiliste ega vaimsete 
puuetega inimesed ega inimesed, kellel 
puudub vastav kogemus ja teadmised, 
kui neid ei juhenda isik, kes vastutab 
ohutuse ja õige kasutuse eest, et hoida 
ära võimalikke ohte.

 Lapsed ei tohi toodet kasutada 
mängimiseks.

 Lapsed ei tohi ilma järelevalveta toodet 
puhastada ega hooldada.

 Patareide kasutamisel pidage silmas 
alljärgnevat.

 – Veenduge, et patareide sisestamisel 
kasutaksite õigeid poolusi (+/–).
 – Eemaldage patareid 
kaugjuhtimispuldist, kui te ei kasuta 
WC-potti pikema aja jooksul.
 – Ärge jätke kasutatud patareisid 
kaugjuhtimispuldi sisse, sest need 
võivad korrodeeruda ja seeläbi 
kahjustada teie tervist või 
kaugjuhtimispulti.
 – Vanu patareisid ei tohi visata olmeprügi 
hulka. Kõrvaldage patareid kasutuselt 
vastavalt riiklikele nõuetele. 
Võimalikud sümbolid patareil 
tähendavad järgmist: 
Pb: patarei sisaldab pliid  
Cd: patarei sisaldab kaadmiumi  
Hg: patarei sisaldab elavhõbedat 
Patareileke võib põhjustada tulekahju.
 – Hoidke patareid eemal lastest. 
Patareid ei ole mänguasjad. Patarei 
kogemata allaneelamise korral 
pöörduge kohe arsti poole.
 – Kui teie nahk puutub kokku patarei 
sees oleva vedelikuga, loputage seda 
kohe suure hulga veega.
 – Kui väljavoolanud patareivedelik 
puutub kokku silmadega, loputage 
silmi puhta veega, aga ärge hõõruge 
neid. Vedelik võib põhjustada 
pimedaks jäämist. Rääkige arstiga.

 Patareide käitlemisel pidage silmas 
järgnevat.

 – Ärge hoidke patareisid hooletult koos 
muude metallesemetega (kaelakeed, 
juuksenõelad jne).
 – Ärge segage omavahel uusi ja vanu 
patareisid – eemaldage mõlemad 
patareid koos, muidu jooksevad ka 
uued patareid laengust tühjaks. 
Kasutage ainult sama tüüpi patareisid.
 – Ärge patareisid laadige, lühistage, 
avage ega kahjustage jõuga ja ärge 
laske patareidel kokku puutuda tule, 
elektri ega kõrge temperatuuriga. 
Muidu võivad need plahvatada või 
lekkida ja seega põhjustada kahjustusi.

 Ärge püüdke dušiga WC-potti ise avada 
ega remontida. Ärge tehke 
modifikatsioone ega paigaldage lisaosi. 
Dušiga WC-potis on voolu all toiteliinid. 
Avamise korral võite ohtu seada oma 
elu! Remonditöödeks tohib kasutada 
ainult originaalvaruosi ja tarvikuid ja 
neid peab läbi viima volitatud 
hoolduspersonal. Vale paigaldus ja 
hooldamine või remont võivad luua 
kasutaja jaoks märkimisväärseid ohte.
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Kaugjuhtimispuldi kasutamine

12  Eesmine pesu (naistele)
Pakub eesmist pesu naistele. 

6  Prill-laua sulgemine ja kaane avamine

5  Kuivati

4  Prill-laua ja kaane avamine

3  Loputus (kerge) *

2  Prill-laua ja kaane sulgemine

1  Loputus (täis) *

10  Stopp
Seiskab pesemis- ja kuivatusfunktsioonid.

7  Pihustamise tugevuse reguleerimine
Reguleerib veesurvet tagumiseks pesuks 
ja eesmise pesuks.

18  Tagasi
Naaseb eelmisele lehele.

19  Ekraan
Ekraan muutub vastavalt kasutusele.

17  Alla
Muudab alumisele elemendile.

16  OK

15  Avakuva
Liigub avakuvale.

14  Üles
Muudab ülemisele elemendile.

13  Toide
Lülitab sisse/välja.

8  Tagumine pesu
Pakub tugevat pihustamist tagumiseks pesuks.

9  Pihusti asukoha reguleerimine
Reguleerib pihusti asukohta edasi- ja 
tagasisuunas

11  Vee/kuivati temperatuuri reguleerimine
Reguleerib veetemperatuuri tagumiseks pesuks ja 
eesmiseks pesuks ning kuiva õhu 
kuivatustemperatuuri.

* Need nupud töötavad ainult siis, kui koos selle tootega kasutatakse automaatse loputamise 
paigalduskomplektiga (müüakse eraldi) varustatud GROHE paaki.

Märkus

� Kui toide lülitatakse välja kaugjuhtimispuldi nuppu  (toide) kauem kui 2 sekundit all hoides, kuvatakse 
väljalülitusekraan.

� �✁✂ ûü ✄ò☎✁✆✝✂ ✞ðð☎✄✁✟ ò✂ ✠òð✄✠✡✠✡ ☛☞✠ò✌✂ ✠ð✂✍✂✆✌✁✠Ô ✟☛✟✂✠✁✎ ✠✡✌✁✍✂✆ò ò☎ó✡✡✆ ✏✑✟✞✡ ✞✡ ✟✑☞ò✎ ðð✠òóò✒✂✂✍✂ä

�✡✄✁✠✡✍✂✄ò✟ ✟☛✟✂✠✁✎ ðð✠òóò✒✂✂✍ ✡✁✠ð✍✡✡✠✄ò✟✠ ✏✑✟✞✡ä

� Tagumise ekraani kasutamisel on eesmised nupud desaktiveeritud, et vältida talitlushäireid.

� Nupu â✠✡✌✁✍✂✆ò ✓ò✄✁ã ☎✡☎✄ ☎ðó✝✡ ✏✡✞✁✠✡✍✂✆ò ✟☛✟✂✠✡✎ ✓✁☞✡✄✠✁✄óò✒✂✂✍✂ ✏✡✟✂☎✁✟ò î�✁✂áõ ✞✡ ✄ò✟✟ò ☎ð✟✍

☎ðó✝✡ ✏✡✞✁✠✡✍✂✆ò ✟☛✟✂✠✡✎ óò✒✂✂✍✂ ✏✡✟✂☎✁✟ò î✄☎ÞÞß�õä 
[WIDE]: pihusti liigub edasi-tagasi, et pesta laialt. 
[NARROW]: liigutab edasi-tagasi väikese intervalliga. 

� Nupu âòò✄✍✂✆ò ✓ò✄✁ã ☎✡☎✄ ☎ðó✝✡ ✏✡✞✁✠✡✍✂✆ò ✟☛✟✂✠✡✎ ✓✁☞✡✄✠✁✄óò✒✂✂✍✂ ✏✡✟✂☎✁✟ò î�✁✂áõ ✞✡ ✄ò✟✟ò ☎ð✟✍ ☎ðó✝✡

✏✡✞✁✠✡✍✂✆ò ✟☛✟✂✠✡✎ óò✒✂✂✍✂ ✏✡✟✂☎✁✟ò î✡☛ïáÞ�✁✂áõä 
[WIDE]: pihusti liigub edasi-tagasi, et pesta laialt. 
[SUPER WIDE]: peseb laiendatud vahemikus.

� Kui kaugjuhtimispult reageerib, vilgub GROHE logo valgelt, kaugjuhtimispult vibreerib ja WC-potist kostub 
piiks. 
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Ettevaatusabinõud Bluetooth®-i kasutamisel
Hoidke istemoodulit ja kaugjuhtimispulti eemal seadmetest, mis edastavad raadiolaineid. 
Hoidke istemoodulit ja kaugjuhtimispulti võimalikult kaugel alljärgnevatest seadmetest, et vältida raadiohäirete negatiivset mõju.
� Mikrolaineahjud / Raadiovõrguseadmed / Bluetooth®-ühilduvusega seadmed, mis ei ole nutitelefonid
� Muud seadmed, mis väljastavad raadiolaineid ribalaiusel 2,4 GHz (digitaalsed raadiotelefonid, raadiosidel heliseadmed, mängukonsoolid, 

personaalarvuti välisseadmed jne)
� Kui kannate siirdatavat südamerütmurit, hoidke kaugjuhtimispulti sellest vähemalt 22 cm kaugusel.

Rakenduse „Sensia Arena” esmane 
häälestus

Enne häälestamist lülitage sisse nutitelefoni Bluetooth.

 Avage rakendus ja nõustuge lahtiütlusega.

AGREE

 Vajutage samaaegselt kauem kui 2 sekundit 

nuppe  (Stopp) ja  (vee/kuivati 

temperatuuri reguleerimisel miinus).

00:00:02

 Siduge WC-pott nutitelefoniga vastavalt 
jaotisele „Sidumise registreerimine”.

Sidumise registreerimine

 Puudutage rakenduse ülemist lehte.

 Kui ilmub teade [Bluetooth pairing 
request], kinnitage seade [Shower Toilet] 
ja puudutage nuppu [Pair].

Pair

 WC-poti sidumistoimingu lõpule viimisele viitab 
helitoon. Kui olete sidumise lõpetanud, ei ole järgmisel 
korral esmast häälestust enam vaja teha.

Märkus
Olge ettevaatlik ja ärge pillake nutitelefoni WC-potti. Me ei 
võta selle eest vastutust.

00:00:00

00:01:00

Kasutamine nutitelefoniga iOS / Android

Patarei esimest korda sisestamine

 Sisestage kaugjuhtimispulti kaks AAA-patareid.

* WC-potiga saab siduda ainult ühte kaugjuhtimispuldi. Kui WC-potiga on seotud mõni muu 
kaugjuhtimispult, eemaldage sellest puldist patareid ja seejärel alustage sidumisprotsessi uue 
kaugjuhtimispuldiga.

 Kaheks sekundiks kuvatakse tervitus [WELCOME] ja GROHE logo vilgub kolm korda siniselt.

* Lülitage WC-pott sisse, kui kuvatud on [DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON]. 
See kuvatakse, kui WC-poti toide on väljas. 

 Kuvatakse [TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK]. Tooge kaugjuhtimispult 
WC-poti lähedale ja vajutage OK.

 Kui sidumine on lõpetatud, ilmub ekraanile [SUCCESS] ja GROHE logo vilgub kolm korda siniselt.

 Avakuvale naasmiseks vajutage mis tahes nuppe.

* Avakuvale lülitamiseks vajutage mis tahes naasmise nuppu. Kui naasmisnuppe 30 sekundi vältel ei 
kasutata, lülitub tagumine ekraan automaatselt välja.
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Põhitoimingud
KASUTUSJUHEND (lisateave ja toimingud nutitelefoni kasutades)

http://www.grohe.com

PRILL-LAUA KAANE / PRILL-LAUA AVAMINE

AUTOMAATNE KÄSITSI

Kaas avaneb automaatselt, kui seisate WC-poti ees 
(integreeritud andur kasutaja tuvastamiseks WC-poti 
ülaosal).

6  
Kaas tõuseb üles, kui 
vajutate kaugjuhtimispuldi 
nuppu  (prill-laua 
avamine/sulgemine).

EELLOPUTUS

Kui te istute prill-lauale, pestakse väikese koguse veega potti, et vältida plekkide teket.

 
See funktsioon on saadaval ainult siis, kui koos selle tootega kasutatakse automaatse 
loputamise paigalduskomplektiga (müüakse eraldi) varustatud GROHE paaki.

1 PESEMINE

PESU REGULEERIMINE SEISKAMINE

8 Tagumine pesu

7
Pihustamise 
tugevus

9
Pihusti 
asukoht

10
Pihustamise 
seiskamine

12
Eesmine pesu  
(naistele)

11

Veetemperatuur

2 KUIVATAMINE

KUIVATAMINE REGULEERIMINE SEISKAMINE

5 Kuivati

11

Kuivati temperatuur 10
Kuivati 
seiskamine

3 LOPUTUS

AUTOMAATNE KAUGJUHTIMISPULT KÄSITSI

Loputus algab automaatselt, 
kui tõusete püsti.

 
See funktsioon on saadaval ainult 
siis, kui koos selle tootega 
kasutatakse automaatse 
loputamise paigalduskomplektiga 
(müüakse eraldi) varustatud 
GROHE paaki.

1 Loputus (täis)
Vajutage seinal olevat 
loputusnuppu.

3 Loputus (kerge)

 
Need nupud töötavad ainult siis, kui koos 
selle tootega kasutatakse automaatse 
loputamise paigalduskomplektiga (müüakse 
eraldi) varustatud GROHE paaki.

PRILL-LAUA KAANE / PRILL-LAUA SULGEMINE

AUTOMAATNE KÄSITSI

Kaas sulgub automaatselt, kui tualetist lahkute. 2  
Kaas ja prill-laud sulguvad, kui 
vajutate kaugjuhtimispuldi nuppu 

 (prill-laua ja kaane sulgemine).
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Seadistusekraan

WATER TEMPERATURE

Avaekraan

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? „Pihustite puhastamise” koodi edastamine

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

Vajutage OK
Vajutage naasmisnuppu

�✁✂✄☎✁✆✝ ✞✟✠

�✁✂✄☎✁✆✝ ✞✡✠

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

*   See funktsioon on saadaval ainult siis, kui koos selle tootega kasutatakse automaatse loputamise 
paigalduskomplektiga (müüakse eraldi) varustatud GROHE paaki.
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Spetsifikatsioonid

Mudeli nr 39354SH1

Nimipinge/sagedusvõimsus 220–240 V, 50/60 Hz

Nominaalne võimsustarbimine 850 W (keskkond 20 °C, vesi 15 °C)

Maksimaalne võimsustarbimine 1300 W (keskkond 20 °C, vesi 3°C)

Varustusvee survevahemik
Minimaalne veesurve 0,05 Mpa (0,5 bar) (voolusurve) 

Maksimaalne veesurve 1,0 Mpa (10,0 bar) (hüdrostaatiline surve)

Töötemperatuuri vahemik 0–40 °C

Toote mõõtmed
L 375 × S 605 × K 84 mm (istemoodul)

L 365 × S 600 × K 375 mm (keraamiline pott)

Toote kaal
Ligikaudu 40,5 kg (istmemoodul: ligikaudu 5,5 kg, 

keraamiline pott: ligikaudu 35 kg)

Keraamiline 

pott

Eelloputusvee kogus 1,0–1,5 l

Loputusvee kogus
Täis 5 l, Kerge 3 l (Euroopa)

Täis 4,5 l, Kerge 3 l (Hiina, Saudi Araabia)

Veevarustusmeetod Kasutab olemasolevat veevarustusliini

Äravoolutüüp Seina äravool

Loputusmeetod Alla uhtumine

E-bidet 

(istemoodul)

Dušš

Veevarustusmeetod Kasutab olemasolevat veevarustusliini

Sooja vee 

varustusmeetod
Kiirveesoojendi

Pihustid Mootoriga, spetsiaalselt tagumiseks ja eesmiseks pesuks

Pihustiaugud
�✛✁❽✷❘❙❾ ✚❾❧❽✸ ❖ ✠é✶✄ ✷✷ ✴ ✠ ✛❽✂é ✄✢❙ ❿✛✁❽✷❘❙❾ ✚❾❧❽✸
❖ ☎é◗ ✷✷ ✴ ✶ ✛❽✂❽é ❾❾❧✷❘❙❾ ✚❾❧❽✸ ❖ ☎é✁ ✷✷ ✴ ✄ ✛❽✂❽

Tagumise pesu pihusti 

kogus

0,42–0,47 l/min (6 taseme vahel reguleeritav), kui 

veesurve on 0,2 Mpa

Eesmise pesu pihusti 

kogus

0,42–0,47 l/min (6 taseme vahel reguleeritav), kui 

veesurve on 0,2 Mpa

Sooja vee 

juhttemperatuur

Väljas (veetemp.) - kõrge (ligik. 39 °C), 6 taseme vahel 

reguleeritav

Vee soojendamisvõimsus 1226 W

Ohutusseadmed Termokaitsmed, kõrge temperatuuri andur-lüliti, Voolulüliti

Soe õhk

Õhu kogus 0,3 m3/min (madal, keskmine), 0,39 m3/min (kõrge)

Sooja õhu temperatuuri 

reguleerimine
Madal (toatemp.) - kõrge (ligik. 55 °C)

Sooja õhu soojendi 

võimsus
500 W

Ohutusseadmed Termokaitse (1 koht)

Plasmacluster 

ion (WC-pott)

Õhu kogus
Puhkeõhu voolukiirus: 0,04 m3/min;  
imiõhu voolukiirus: 0,04 m3/min

Süsteem
Lagundamis- ja eemaldusmeetod Plasmaclusteri 
tehnoloogiaga (õhuringluse abil)

Plasmacluster 

ion (ruum)

Õhu kogus
Puhkeõhu voolukiirus: 0,04 m3/min;  
imiõhu voolukiirus: 0,04 m3/min

Süsteem
Keemilise adsorptsiooni meetod, kasutades 
desodeeraine kassetti, lagundamis- ja eemaldusmeetod 
Plasmaclusteri tehnoloogiaga

Desodoreerimine

Desodoreerimismeetod
Keemilise adsorptsiooniga, kasutab desodoreeraine 

kassetti

Desodoreerimismaht
Puhkeõhu voolukiirus: 0,04 m3/min; imiõhu voolukiirus:  

0,04 m3/min

Kaugjuhtimispult

Mõõtmed L 56 × S 20 × K 170 mm

Patareid AAA-patareid: 2 tk

Ülekandesüsteem Elektrilaine (Bluetooth)

Toitejuhe
Kasutatav pikkus 1,0 m, 220–240 V, ühendatud otse läbi 

kaablipesa
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❙❾✚✛✢❾❘✭❽ ❘❾✢✪♠❾❧ ❘✭✷✛❙❿➀✥✛❙❽✱

✵✶✷✸✹✸✺✻✼ ✶✽✾✸✿❀❁❂✶✻✼ ✑❃✏❄❅❆❇❄
❈❉❊✔❋●❆❍❈■❄ ✑❉ ❏❄❋❑▲❑❄▼◆ ❈❖●❄❉✓✔■✔✓
P❈✒❏✓❆✏❋✑❉❈✙
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◗❘❙❚❯❱❲❳ ❨❲❳❩❬❭❪❫

❴❵❛❜❝ ❵❞❛❡❢❞❝ ❞❣❝❤✐❥❦❧♠❢❵♥❦❝ ❛♦❤❡♣❵ ❵q✐❦❝❵❞❧
✐❵❞❧r❧♠♥❦ ❵s❝❧❛❥❣❢❵♥❥t ✉❦♥♠ ❵❞❧✈❞❛❧❦ ❝✈❦❛❡♣❦
❵s✇r❛❜♠❢❵♥❦ ❤❦❛ ❵❞❛❡❢❞❝ ❵s❝❧❦✐①②❦s❥③ ④❛r②❡⑤❥
❥s ❦❤❣r❤❵t ✉♠④①♥♠④❵ ♥♦❝ ✈❦❛①❝❵❞❧ ❦❵q❝❦❛♣♠❧
❝❞✈❵ ❥s sr✈①❛❝❧ ❵❞❛❡❢❞❝ ❝❦⑤r♥♠②❦s❥t

⑥q❜❦s❧r♥r❧ ❵q❝❧❛♠④♠♥❥❜❥ ⑦ ❝❞✈❵②⑧❵ ⑤①❛s❥
❣✐♠❧⑤♦❧s① ⑦ ✈❵❞s❜①❛ ♥♠❵❞✈①❛r ②♠④❦❝ ④❛r②❡⑤❦❝
sr❛♠④❞❝t ⑨r ⑩❛r❶❞ s❞✈❦❛ ❤❛❦❝❡❧ ❦❧⑤❵✐④❡⑤❥
❤❦❛ ❣❦❵❧①♥❥❜❵❞❜③ ❣❦❝ ❛❦④❥②❵❞❝ ②r sr❛♠❷❥
s❞❵❞✈①❛r②❦s❦❝ ④①❸t
❹❦❵ ❦❧❧①✐r❧❥ ④❦❷♠④❦❝ ❣❦❵❧①♥❥❜❦ ❝❜❦♣❥❜❦
❤❦❣♠❤❞❝③ ❧❵❞❣ ❵q❜❦s❧r❧❵ ②♠④❵ ❦❤q❡❜①♥❥❜❵❺

❻❼❽❾❿➀➁
➂❤q❡❜① ⑤❡❝❧❦❜❥ ❝❵❧❥♠❢❵♥❥③ ❣❥❛❦❝
s❞sr✈①❛②❦s❦❝ ♣❦④❡♥❥❜♠ ✈❦❛ ❵❞❝❧♠❧❵❞❝ s♠✈❞
✈❦❵ ❧❵❣❧ sr④❦❛❡❧❵ ❝❜❦♣❵ ❝❦✈❦❵sr♥❥❜❵t

❻➃❼➄➁➅➆➇➈➀❽
➂❤q❡❜① ❤r❧❞s❢❵♠✐❵ ⑤❡❝❧❦❜❥ ❝❵❧❥♠❢❵♥❥③ ❣❥❛❦❝
s❞sr✈①❛②❦s❦❝ ♣❦④❡♥❥❜♠ ✈❦❛ ❵❞❝❧♠❧❵❞❝ s♠✈❞
✈❦❵ ❧❵❣❧ sr④❦❛❡❧❵ ❝❜❦♣❵ ❝❦✈❦❵sr♥❥❜❵t

➈➉➀❿➅❼❻➈
➂❤q❡❜① ❤r❧❞s❢❵♠✐❵ ⑤❡❝❧❦❜❥ ❝❵❧❥♠❢❵♥❥③ ❣❥❛❦❝
s❞sr✈①❛②❦s❦❝ ♣❦④❡♥❥❜♠ ✈❦❛ ❧❵❣❧ sr④❦❛❡❧❵
✈❵❞♣✐❵ ✐❡④q ✈❵④①♥❵ ❝❜❦♣❵ ❝❦✈❦❵sr♥❥❜❵ ❥s➊✈❦❵
❝❦⑤r♥♠❧❝ ❵q❝❧❛♠④♠♥❥❜❝ ❥s➊✈❦❵ ❢❵❧❵ ❤❛❵❞❣②❜❞❧❵
❥s ❡❤❦②❥❜❝t

 ➋➌➍➎➏➐➑

➒✐❞❣❧❛❵❝❣♠❝ ❝❧❛♠✈❦❝ ❧❛❵❞❢❵❞s❦ ♣♦②❦s❦❝
❛❵❝❣❝ ➓s♠✈❞❝ ❵❞❝❧♠②❦s♠❝ ❛❵❝❣❝➔→❺

➒✐❞❣❧❛r❵s❝❧❦✐♠❢❵♥❦❝ ❵❞❛❡❣r②❦s❦ r⑤♥❞❣❧♠
❥s ❵❞❛❡❢❞❝ ❤❵❞❝✐①♣②❦s❦ ❝❧❛♠✈❦❝
❤❦④❞✈❞❵ ♥♠✈❞❵❢ ❧❵❣❦❵ ❤❵✐s✈❦❛r❧❵❞❜ ❥s
❣✈❦✐❵✇❵❢①❧❵❞❜ ❞✐❞❣❧❛❵⑧❵❞❜③ ❣❥❛❵ ✐❦⑤❵
r❛❵❞s❧①♥❦❝ ✈❵❞❧①♥r❝ sr❧❞❵❣❥❜r❝ ❥s q❵s❦
❤❦❤❵✐④❥ ❤❛❦❝❡⑤❦❝ ❥s ✐❦⑤❵ ❤♠❛q❵s❦
✈❵❞❧①♥r ❣r❜❥s♠✐r ❤❦❣❦✐❤r♥❥❜❥
❝s❵❞④q①♥❥ sr❧❞❵❣❧♠❝ ❤❛❦❝❡⑤❦❝t
⑨❞❤❦❛❞❵q❦ ❵s❝❧❦✐①②❦s❦ ❥s ❦❤❣r❤❞❝
④❦❛⑤❝ ✈❦❵ ❛❞❜rs❧❵ ✈❦❛ sr④❦❛❡❧
❵❞✈①❛r♥❦❜❥ ❣❦❵❧①♥❥❜❥ ✐❵❞❧r❧♠♥❦❜③ ❥s
⑩❛r❶❞ ❤❦❛ ❧r s❞✈❦❛ ❥q➣❞❜❧❵❞❝
❦❧⑤❵✐④❡⑤❥t
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⑥❞❛❡❢❞❝ ❞✐❞❣❧❛r④❛r②❡⑤❦ ❧❵❞❣ sr④❛r②❵s♠❧❦
❧❵❣❦❵ ❧♠④♠ ♣❦④❡♥❥❜♠③ ♥❦ ❧♠ ❤❵❞❝✐①♣❧❦
❤❦❛❞❵q❵ ❵s❝❧❦✐①❧❦❵ q❞❜①♥❥❜❦ ✈❦④❥
❝❵❝❧①❜❦❵t �♠sr④❛r②❵s❦ ②❡❝ ❤❦❜❦❧❦
④❛r②❡⑤❦❝ ❤❛❦❝❡⑤❦❝ ❵❞✈①❛r②❦s❦t ✁❦❥⑤❥
♣❦④❡♥❥❜♠ sr④❛r②❵s❵❞❧③ ✐❦❵ ❣✈❦✐❵✇❵❢①❧❝
❞✐❞❣❧❛❵⑧❵❝ ❤♠❛⑤❦❥④❦ ❞✐❞❣❧❛r❝❵❝❧①❜❥t ✂q
❵❞❛❡❢❞❝ ❵s✇r❛❜♠❢❵♥❦❝ ❤✐♠❣❝s❡❧❞❝
sr❛♠④❡❧❦♥♠❜ ❞✐❞❣❧❛r❞s❞❛✄❵♥❦❝
❝❤❞❢❵✇❵❣♠❢❵♥♠❜ ➓✇❛❞❣✈❞s❢❞ ❥s
❝❤❛❵❞♣❥❜❝→ ♥♠❦❧⑤❵✐❝❧ r⑤♥❞❣❧♠ ❞❝r②❦♥♠❜
❝❧❛♠✈❦❝ ❤❦④❞✈❞❝ ✐❡s❵♥❦❝ ❝❤❞❢❵✇❵❣♠❢❵♥♠❜③
✐❦❵ ❧♠④①♥♠④❵ ❵q✈❦❵❛❡❧r❝ sr ❵❞❛❡❢❞❝
❝❦⑤r♥♠②❦s❦❝t

⑥❞❧❞❵❢❦❜❝ ❵❞❛❡❢❞❝ ⑤❦❛r②❦s❥
sr④❛r②❵s♠❧③ ❵q❜❦s❧r♥r❧ ❤❦❛❦❝❧r ❝❵❞s❦❝
❣rs❧❦❣❧✐❵♣q④❥ ➓☎✆➒ ✝✞✝✟→③ ♥r ❧♠④①♥♠④❵
❦❤❣r❤❞❝ ④❦❛⑤❥ ✈❞❵❣②❦s❦❝ ♣❦④❡♥❥❜♠
❵❞❛❡❢❵ ✈❦❛ ✈❵❞♣✐❵ ❦❧❝✐①♣❧ sr ❝❧❛♠✈❦❝
padeves. Ja sienas rozete nav 
❝❦❝s❵❞④q❦❜❦ ✈❦❵ ❦❛❡ ♥❦ ❧❵❞❣ ❤✐♠sr❧❝
❤❦❝❧♠✈❡♣❦❵❝ ❤❵❞❝✐①♣❥❜❝③ ❵s❝❧❦✐①②❦s❦❝
r⑤♥❞❣❧♠ ❣❦❧❛❦❜ ❤r✐❦❜ ♥♠sr④❛r②❵s❦
❦❧④❦✐❡②❦s❦❝ ❵❞❛❡❢❞t ➂❧④❦✐❡②❦s❦❝ ❵❞❛❡❢❞
②❦♥♠ ❵q❤❛❦❧s① srq❡❜① ❝❵❞s❦❝ ❝✐①④q❵③
❣❥❛♠ ❣rs❧❦❣❧❥ ❝❤❦❵✐❞❝ ❦❧❛r④❦❝ ✈❵❝❜❦q
✠ ❜❜ ❦❧❧♠✐❥❜♠t ✉❦❝ ❵❞❧✈❞❛ ❹✡⑦❝✐①④❷❥❝③
④❛r②❵s♠❧♠♥❥❝ ❥s ❣rs❧❦❣❧r❛❥❝ ➓➒⑨ ☛✝
335).

☎❦ss❦❝ ❵❝❧❦⑤♠❝ ♥♠sr④❛r②❵s❦
❦❵q❝❦❛④q❡⑤❦❝ qrs❦❝t 
Ja elektropadeves 
❤❵❞❝✐①♣❥❜❝ ❵q✈❞❵④r❧❝ ☞tqrs♠③ ❧❦④
❞✐❞❣❧❛r❤❦④❞✈❵ ❧❥❦✐❞❧❞❵ ❦❛ ⑤❵④① ✈❦❛
sr④❛r②❵s♠❧③ ❵q✈❞❵④r♥r❧ ❧❵❞②r
❝❦✈❵❞sr♥❥❜❥③ ❣♠ ❤❦❝❧♠✈❡♣r
❝❦✈❵❞sr♥❥❜❥ ❵q❜❦s❧r♥r❧ ❝❦✈❵❞sr❧♠♥❦
rozeti IPX4.

⑨❞❵q❜❦s❧r♥❵❞❧ ❵❞❛❡❢❵ ❤①❢ ✈❦ss❦❝ ✈❦❵
dušas.

⑨❞✐❞♥❵❞❧ ♦④❞s❵ ✈❦❵ ❧❡❛❡②❦s❦❝ ✐❡④q❞❣❸❥❝
❥q ❧❥❦✐❞❧❞❝ ❝①④❞❣❸❦ ✈❦❵ ❧♠✐✈❦④❡⑤❦❝
❤❥✐❧❝t ✉❦❝ ✈❦❛ ❵q❛❦❵❝❡❧ ❞✐❞❣❧❛❵❝❣♠❝
❝❧❛♠✈❦❝ ❧❛❵❞❢❵❞s❥ ✈❦❵ ❥♣❥s❝♣❛①❣❥❝t

 ➋✌➌✍➑✎✏✑✒➐➍

➂❤④❞♣❥❜❥③ ❞✐❞❣❧❛❵❝❣♠❝ ❝❧❛♠✈❦❝ ❧❛❵❞❢❵❞s❦③
❥♣❥s❝♣❛①❣❥ ❥s➊✈❦❵ ❝❦✈❦❵sr♥❥❜❥ ♣♦②❦s❦❝
risks:

⑥❞❛❡❢①❜③ ❣❦❝ ❤❵❞♣♠④♠❧❦❝ ⑤❞q
❝❦✈❵❞sr♥r②♠❝ ❞✐❞❣❧❛r❤❦④❞✈❞❝ ✐❡s❵♥❦❝③
✈❦❵ ⑤r♥♠❧❦❝ ❞✐❞❣❧❛r❤❦④❞✈❞❝ ✐❡s❵♥❦❝
sr❜❦❵➣❦❝ ♣❦④❡♥❥❜♠③ ❝❤❞❢❵♠✐❦
❝❦✈❵❞sr❧♠♥❦ ✐❡s❵♥❦ ♥♠❵❞♣♠④♠♥❦❝ sr
❤❵✐s✈❦❛r❧❦ ❤♠❛❝❧♠✈♥❦t 
☎❞❵❢r❧ ♥❞⑤❣♠④❥❝ ❵s❝❧❦✐①②❦s❦❝ ❥s
❦❤❣r❤❞❝ ④❦❛⑤❥❝③ ❣♠ ❦❛❡ ❛❞❜rs❧④❦❛⑤❥❝③
❵❞❛❡❢❞❵ sr ❞✐❞❣❧❛❡⑤❦❝ ❤❦④❞✈❞❝ ♥♠⑤♦❧
❦❧❝✐①♣❧❦❵t 
✁❵❝ sr❝❦❢❡♥❥❜❝ ❦❧❧❵❞❢❦❝ ❦❛❡ ❥q
♣❦④❡♥❥❜❵❞❜③ ♥❦ ❣rs❝❧❦❧①♥❦❧
❞✐❞❣❧❛r❤❦④❞✈❞❝ ✐❡s❵♥❦❝ ✈❦❵ ❤❦②❦
❵q❝❧❛♠④♠♥❥❜❦ ⑤r♥♠♥❥❜❥❝t 
❹♦④q❥ sr④❛r②❵s❵❞❧ ❧r❺

 – ❵❞❝❧❦❧r❧ ❞✐❞❣❧❛❵❝❣♠❝ ❵❞❣♠❛❧❦❝
④❛r②❵s♠❧♠♥❥❝ ➓❹✡ ❝✐①④❷❥❝→ ❵q❝✐①♣❧♠
❝❧♠✈r❣✐❡③ ✈❦❵
 –❤❵✐s❡⑤♠ ❵q➣❞❜r❧ ❞✐❞❣❧❛❵❝❣♠❝ ❵❞❣♠❛❧❦❝
❵❞❝❣❛♦✈①♥❦❜r❝ ④❛r②❵s♠❧♠♥❥❝③ ✈❦❵
 –❤❵✐s❡⑤♠ ❦❧✈❵❞sr♥r❧ ❣rs❧❦❣❧④❦❣②❥ ➓♥❦
❧♠④❦ ❵❛→ sr ❝❵❞s❦❝ ❣rs❧❦❣❧✐❵♣q④❦❝t

⑥q➣❞❜r❧ ❞✐❞❣❧❛❡⑤❦❝ ❣rs❧❦❣❧④❦❣②❥③
nevelciet to aiz vada, bet turiet aiz 
kontaktdakšas (ja ir).

 Pirms katras izmantošanas reizes 
❤♠❛⑤❦❥④❵❞❧ ♦④❞s❝ ❥s ❷♠✈①❧♠♥❦ ♣❦❵❝❦
❧❞❜❤❞❛❦❧♦❛❦❝ ❵❞❝❧❦❧❡♥❥❜❥❝t 
�❦ ②r ❛❞❷❡❜❥ ❞❝❦❧ ❵❞❢❞❛①♥❵❝ ❵q❜❦s❧r❧
❵✐♣❝❧r②❵③ ❵❞❝❧❦❧❵❞❧ ♣❦❵❝❦ ❷♠✈①②❦s❦❝
❧❞❜❤❞❛❦❧♦❛❥ ✈❵❝q❞❜♠❣❦♥♠ ✐❡❜❞s❡t ✁r
❛❞❷❡❜❥ ❵✐♣❝❧r②❵ ❵q❜❦s❧r♥r❧ ❦❛ ❦❥♣❝❧❵❞❜
❧❞❜❤❞❛❦❧♦❛❦❝ ❵❞❝❧❦❧❡♥❥❜❵❞❜③ ❤❦❝❧♠✈
❦❤④❞♣❥❜❥ ♣♦②❦s❦❝ ❛❵❝❣❝t ✡❞✈❵②⑧❵ ❧❦❝
❦❧❧❵❞❢❦❝ ❥q ②♠④♠❜ ❤❞❛❝rs❥ ♣❛❥❤♠❜❺
⑤①❛s❵❞❜③ ❤❦④q❡✈r♥❥②❵❞❜ ❢❵✐✈①❣❵❞❜③
❝✐❵❜❵❞❜ ❢❵✐✈①❣❵❞❜③ ❢❵✐✈①❣❵❞❜③ ❣❥❛❵❞❜ ❵❛
♥♦❧❡♣❦ ♠④❦ ❥s ❝❵✐❧❥❜❦ ❛❞♣❥✐①②❦s❦❝
disfunkcijas, iereibušiem un 
❤♠❛♣❥❛❥②❵❞❜ ❢❵✐✈①❣❵❞❜t

⑨❞❵q❜❦s❧r♥❵❞❧ ♠❛❤❥❝ ❧❞✐❤♠❜③ ❣♠ ❦❛❡
✈❵❞❧♠❝ ❦❛ ✐❵❞✐♠❜ ✈❵⑤❛♠❢❵♥♠❜③
s❞❞❣❝❤✐❥❦❧①♥❵❞❧ ❵❞❛❡❢❵ ✈❵❞❧♠③ ❣❥❛ ❧❵❞❣
❵q❜❦s❧r❧❝ ❦❞❛r❝r✐❦ ❝❜❵④q❵s♠❧♠♥❝ ✈❦❵
❧❵❞❣ ❤❵❞✈❦④❡❧❝ ❣rs❢❞s❧❛①❧❝ ❝❣♠⑤❞❣✐❵❝t
✉❦❝ ✈❦❛ ❵q❛❦❵❝❡❧ ④❵❝✇❥s❣❢❵♥❥ ✈❦❵ ❝❤❡④❥❜❦
zudumu.
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⑨❞❜①✄❵s❵❞❧ ❤❦❧❝ ❦❧✈①❛❧ ✈❦❵ ❛❞❜rs❧①❧
❧❥❦✐❞❧❵ ❦❛ ⑤❵④①t ⑨❞✈❞❵❢❵❞❧
❤♠❛✈❞❵④r♥❥❜❥❝ ✈❦❵ ❤❦❤❵✐④❥ ❞✐❞❜❞s❧❥
❥q❝❧♠④❡②❦s❥t ✉❥❦✐❞❧❞❵ ❦❛ ⑤❵④① ❵❛ ❝❧❛♠✈❦❵
❤❵❞❝✐①♣❧❦❝ ❞✐❞❣❧❛r✐❡s❵♥❦❝t ⑥❞❛❡❢❞❝
❦❧✈①❛②❦s❦ ❤❦❣❸❦❥♥ ❛❵❝❣❦❜ ♥♦❝❥ ④q❡✈❡⑤❥➔
�❞❜rs❧❵ ♥♠✈❞❵❢ ❧❵❣❦❵ ❤❵✐s✈❦❛r❧❦❜
❦❤❣r❤❞❝ ❤❞❛❝rs♠✐❦❜③ ❵q❜❦s❧r♥r❧
r❛❵✄❵s♠✐♠❝ ❛❞q❞❛✈❞❝ ④❦❸❦❝ ❥s
❤❵❞④❞❛❥❜❥❝t ⑨❞❤❦❛❞❵q❦ ❵s❝❧❦✐①②❦s❦
❥s ❦❤❣r❤❞ ✈❦❵ ❛❞❜rs❧❵ ✈❦❛ sr④❦❛❡❧
✐❵❞❧r❧♠♥❦❜ ❵❞✈①❛r♥❦❜❥ ❣❦❵❧①♥❥❜❥t

⑨❞✐❵❞❧r♥❵❞❧ ❵❞❛❡❢❵③ ♥❦ ❧❥✈❥❜♠ ❦❧❛r④❦❝
❞✐❞❣❧❛rs❵❣❦ ❥s ❜❞④❵❢❡s❦❝ ❦❤❛❡❣r♥❥❜❝
❦❛ ✈♠♥❥ ❝❵♣s♠✐❥t ❴❦❝❧♠✈ ❛❵❝❣❝③ ❣❦
❞✐❞❣❧❛❵❝❣♠ ④❵❝✇❥s❣❢❵♥❦ ✈❦❛ ❵q❛❦❵❝❡❧
s❞♣❦④❡♥❥❜❥t

�❦ sr ❧❥❦✐❞❧❞❝ ❝①④❞❣❸❦ ✈❦❵ ♦④❞s❝
❤❦④❞✈❞❝ ✐❡s❵♥❦❝ sr❤✐♦❝❧ ♦④❞s❝③
❦❧✈❵❞sr♥❵❞❧ ❧❥❦✐❞❧❵ ❦❛ ⑤❵④① sr ❞✐❞❣❧❛❡⑤❦❝
❤❦④❞✈❞❝ ❥s ❦❵q✈❞❛❵❞❧ ♦④❞s❝
sr❝✐①♣②❦s❦❝ ✈♠❛❝❧❥t ❴❦❝❧♠✈
❞✐❞❣❧❛❵❝❣♠❝ ❝❧❛♠✈❦❝ ♣♦②❦s❦❝③
❥♣❥s❝♣❛①❣❦ ❥s ❦❤❤✐♦②❦s❦❝ ❛❵❝❣❝t

�❦ ❧❵❞❣ ❣rs❝❧❦❧①❧❦❝ ❣♠④❦❝ ❤❦q❡❜❞❝③ ❣❦
❧❥❦✐❞❧❞ ❦❛ ⑤❵④① ❵❛ ⑤r♥♠❧❦③ s❞❣❦✈①♥r❧❵❞❝
❦❧✈❵❞sr♥❵❞❧ ❧r sr ❞✐❞❣❧❛❡⑤❦❝ ❤❦④❞✈❞❝
un sazinieties ar Grohe Klientu 
❦❤❣❦✐❤r②❦s❦❝ sr④❦❸❥t

�❞✄❵rsr❝③ ❣❥❛ ❣❦❛⑤rs♠❧❥ ❢❵❞❧❡⑤❦
❤♠❛❝s❵❞④q ✟✁✂ ④✄ ➓☎✄→③ ♥♠❵q❜❦s❧r
♦④❞s❝ ✇❵✐❧❛①②❦s❦❝ ❝❵❝❧①❜❦ ❦❛ ♦④❞s❝
❜❡❣❝❧❵s♠❧♠♥❥t ⑥s✇r❛❜♠❢❵♥❥ ❤❦❛
❣❦❛⑤rs♠❧❥ ❢❵❞❧❡⑤❥ ✈❦❛❦❧ ❝❦➣❞❜❧ ❤❵❞
✈❵❞❧①♥♠ ❣r❜❥s♠✐r ❤❦❣❦✐❤r♥❥❜❥
sr④❛r②❵s♠❧♠♥❦t

❹❦❵ sr④❛r②❵s♠❧❥ ❵✐♣❥ ❞❣❝❤✐❥❦❧♠❢❵♥❦❝
laiku;
 –�❞❵q❵ ✠ ♣❦④r❝ ✈❞❵❢❵❞❧ ❦❧❣❦❸⑧r②❦s❥
➓❦❧❣❦❸⑧r②❦s❦❝ ❣r❜❤✐❞❣❧❝ ♥♠❵❞♣♠④♠♥❦❝
❦❧❝❞✈❵②⑧❵t ⑥q❝❧❛♠④♠♥❥❜❦ s❥❜❥❛❝ ❵❛
46978001).
 –✡❤❛❦❥❝✐❦❝ ❥q♣❦✐❵❝ ♥♠sr❜❦❵s❦ ❛❞❵q❵ ✠
♣❦④r❝ ➓❝❤❛❦❥❝✐❦❝ ❥q♣❦✐❵❝ ❵❛ ❵❞❣❸❦❥❧❝
❦❧❣❦❸⑧r②❦s❦❝ ❣r❜❤✐❞❣❧♠t
➂❧❣❦❸⑧r②❦s❦❝ ❣r❜❤✐❞❣❧❝ ♥♠❵❞♣♠④♠♥❦❝
❦❧❝❞✈❵②⑧❵t ⑥q❝❧❛♠④♠♥❥❜❦ s❥❜❥❛❝ ❵❛
46978001).

✆❦❛r②❦s❦❝ ✈❦④❥ ❥q♣✐❦⑤♠♥❵❞❧ ④❛r②♠
❦❧❧♠✐❥❜♠ sr ❣❦❛❝❧♠❜ ✈❵❛❝❜♠❜
➓❤❵❞❜①❛❦❜③ ❛❦④❵❦❧r❛❥ ✈❵❛❝❜♠❜→

✝✞✟✠✡☛☞✡✌✡☛✍✡☛✎✏ ✑✒ ✌☛✓✡☛✌✔ ✌✕ ✒✍✓☛✟✖✗
✘✙✒✡✎✒ ✡✚✓✒✛☛✎✏ ✜✢✣✍☛✌☛✎ ✔✍✍✤✥
✌☛✒✡✚✎✦✟✕✎✍✕ ✑✞✛✡ ✦✟✡☛✑✜✗☛✍✡ ✓✒✡
✎✓☛✜✧☛✟✗☛★✡✤ ✩✒✡ ✡✚✓✒✡✟✪✍✕✎ ✌✕
✡☛✎✦✖✫✒✗✞✗ ✬✟✡☛✎✗✞✗ ✔✌ ✑✒✡✍✖✫✔✗✡☛✗✏
✌☛✑✒✓✖✫✕✍✡☛✎ ✒✡✚✓✞☞✡☛✍ ✫☛✬✑✞✛✔✎
✜✧✖✟✜✢✔✎✤

✭✒ ✡✚✗✒✌✍✕✫✒✍ ✬✒✍☛✟✡✫✒✎✏ ✡☛✓✖✟✕✫✡☛✍ ✜✞✛✒✎
✌✕✟✞✛☛✎✤

 – ✮☛✓✡☛✍✕✫✕✍ ✬✒✍☛✟✡✫✒✎✏ ✦✞✟✠✡☛☞✡✌✡☛✍✡☛✎✏ ✑✒
✡☛✓✖✟✕✫✒✍ ✦✒✟☛✡✚✔ ✦✕✠✔ ✎✍✞✓✕✑✠✡ ✘✯✰✱✥✤
 – ✭✒ ✦✠✞✌✕✫✒✍ ✍✔✒✠☛✍✡ ✡✠✙✎✍✕✜✡ ✌☛✡✚✗✒✌✍✕✍✏
✡✚★☛✗✡☛✍ ✬✒✍☛✟✡✫✒✎ ✌✕ ✍✞✠✓✒✛✪✬✒✎ ✦✔✠✍✎✤
 – ✮✚✠✡☛✍✕✍✞✎ ✬✒✍☛✟✡✫✒✎ ✌☛✒✍✎✍✞✫✡☛✍
✍✞✠✓✒✛✪✬✒✎ ✦✔✠✍✪✏ ✫✕ ✍✞✎ ✓✒✟ ✎✒✟✣✎✖✍ ✔✌
✍✞ ✟☛✚✔✠✍✞✍✞ ✓✒✟ ✍✡✑✍ ✌✕✛✒✟✪✍✎ ✑✒✡✍✖✫✔✗✎
✫✣✎✔ ✓☛✎☛✠✪✬✒✡ ✓✒✡ ✍✞✠✓✒✛✪✬✒✎ ✦✔✠✍✡✫✤
 – ✩✡☛✍✕✍✔✎ ✒✑✔✗✔✠✒✍✕✟✔✎ ✌☛✛✟✪✑✎✍ ✡✚✗☛✎✍
✦✡☛ ✎✒✛✚✪✓☛✎ ✒✍✑✟✡✍✔✗✡☛✗✤ ✲✑✔✗✔✠✒✍✕✟✡
✫✞✔✍✡✠✡✚✖✏ ✡☛✓✖✟✕✫✕✍ ✓✒✠✎✍✪ ✎✦✖✑✞ ☛✎✕✜✕✎
noteikumus. 
✮☛✎✦✖✫✒✗✕ ✒✑✔✗✔✠✒✍✕✟✔ ✎✡✗✬✕✠✔
✌✕✚✪✗☛✳ 
Pb: akumulators satur svinu  
Cd: akumulators satur kadmiju  
✴✙✳ ✒✑✔✗✔✠✒✍✕✟✎ ✎✒✍✔✟ ✛✚✪✓✎✔✛✟✒✬✔ 
✵✕✦✠✣✛☛✎ ✌✕ ✬✒✍☛✟✡✫✞✗ ✓✒✟ ✡✚✟✒✡✎✪✍
✔✙✔✌✎✙✟✖✑✔✤
 – ✶✒✍☛✟✡✫✒✎ ✙✠✒✬✞✫✡☛✍ ✬✖✟✌✡☛✗
✌☛✦✡☛☛✫✒✗✞ ✓✡☛✍✞✤ ✶✒✍☛✟✡✫✒✎ ✌✒✓
✟✕✍✒✢✠✡☛✍✒✎✤ ✭✒ ✬✒✍☛✟✡✫✒ ✌☛✫✒✔✜✡ ✌✕✟✪✍✒✏
✌☛✑✒✓✖✫✕✍✡☛✎ ✎✒✚✡✌✡☛✍✡☛✎ ✒✟ ✞✟✎✍✔✤
 – ✭✒ ✞✛✒ ✌✕✌✞✑ ✎✒✎✑✒✟✖ ✒✟ ✬✒✍☛✟✡✫✞
☛✎✕✜✕ ✜✧✡✛✟✔✗✔✏ ✌☛✑✒✓✖✫✕✍✡☛✎
noskalojiet saskares vietu ar lielu 
✛✒✔✛✚✔✗✔ ✣✛☛✌✎✤
 – ✭✒ ✌✕ ✬✒✍☛✟✡✫✒✎ ✡✚✠✡✫✔✜✒✡✎ ✜✧✡✛✟✔✗✎
✌✕✌✞✑ ✎✒✎✑✒✟✖ ✒✟ ✒☞✪✗✏ ✌☛✑✒✓✖✫✕✍✡☛✎
✡✚✎✑✒✠✕✫✡☛✍ ✍✞✎ ✌☛✬☛✟✚✖✫✕✍ ✒✟ ✍✪✟✔ ✣✛☛✌✡✤
✷✧✡✛✟✔✗✎ ✓✒✟ ✡✚✟✒✡✎✪✍ ✒✑✠✔✗✔✤
✸✕✌✎✔✠✍✖✫✡☛✍✡☛✎ ✒✟ ✞✟✎✍✔✤

✹✒✟✬✕✫✕✍✡☛✎ ✒✟ ✬✒✍☛✟✡✫✞✗✏ ✡☛✓✖✟✕✫✡☛✍
✜✞✛✔✎ ✌✕✎✒☞✪✫✔✗✔✎✳

 – ✵☛✙✠✒✬✞✫✡☛✍ ✬✒✍☛✟✡✫✒✎✏ ✍✞✎ ✦✒✓✡✟✜✡
✎✒✠✡✑✍✒✎ ✑✕✦✞ ✒✟ ☞✡✍✡☛✗ ✗☛✍✞✠✒
✦✟✡☛✑✜✗☛✍✡☛✗ ✘✑✒✑✠✒✟✕✍✞✗✏ ✗✒✍✒✛✒✍✞✗
utt.).
 – ✩✣✛✚✔✏ ✓✡☛✌✑✕✦✔✎ ✌☛✫✒✔☞✡☛✍ ✫✒✔✌✒✎ ✔✌
vecas baterijas; abas baterijas 
✡✚★☛✗✡☛✍ ✓✡☛✌✠✒✡☞✪✙✡✏ ✫✕ ✦✟☛✍✖✫✞
✙✒✛✪✫✔✗✞ ✍✞✎ ✡✚✠✞✛✖✎✡☛✎✤ ✮✚✗✒✌✍✕✫✡☛✍
✍✡✑✒✡ ✓✡☛✌✞✛✒ ✍✡✦✒ ✬✒✍☛✟✡✫✒✎✤
 – ✵☛✔✚✠✞✛✖✫✡☛✍ ✬✒✍☛✟✡✫✒✎✏ ✌☛✎✒✎✠✖✛✚✡☛✍
✍✞✎ ✪✎✎✠✖✙✔✗✞✏ ✌☛✒✍✓☛✟✡☛✍ ✔✌
✌☛✬✕✫✞✫✡☛✍ ✍✞✎ ✒✟ ✎✦✖✑✔ ✔✌ ✌☛✦✡☛✢✒✔✫✡☛✍
✍✕ ✌✕✌✞✑✜✒✌✔ ✎✒✎✑✒✟✖ ✒✟ ✔✙✔✌✡✏ ✣✛☛✌✡
✓✒✡ ✒✔✙✎✍✔ ✍☛✗✦☛✟✒✍✣✟✔✤ ✝✟☛✍✖✫✞
✙✒✛✪✫✔✗✞ ✬✒✍☛✟✡✫✒✎ ✓✒✟ ☛✑✎✦✠✕✛✖✍ ✓✒✡
✡✚✍☛☞✖✍✏ ✍✞✛✖✫✞✛✡ ✡✚✟✒✡✎✕✍ ✑✒✡✍✖✫✔✗✔✎✤
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�❩✁✂❲✄❯❱❲❳ ❨❭✁☎❳ ❫✆❪❲✝☎❙❚❲✝❲

12  �✞✟✠✡☛✞☞✞ ☞✌ ✍✎✏✑✒☛✞✓ ❖✓✏✑✔✏✑✕✖✗❘
✘✙✚✛✙✜✢✣✤ ✥✢✦✧✢✦★✩✪ ✫✦✛✪✦✬✤ ✭✦✮✤✥✚✤✯✤✥ ✪✤✰✱✲✜✤✣✳ ✣✙ ✴✛✢✦✵✜✤✥➴

6  ✶✷✸✹✺✻✺✼ ✼✽✾✺✿✹❀✼ ✸❀❁❂✽❃✻✼❄ ❅✺✻ ❂❆✿✼ ❇ ✸✻❂✽❃✻✼

5  ❈✡✔✖✕✡❉✓

4  ✌❊✞❋✑✕✑✓ ✓✖●✑✒❋✏✓ ❊☞ ✔✡✒✓ ✏✎ ✞✕✔✖✎✕✏

3  ✔✒✞❋✌✕ ❖✔✏✑✠❋✡❘ *

2  ✌❊✞❋✑✕✑✓ ✓✖●✑✒❋✏✓ ❊☞ ✔✡✒✓ ✏✎ ✞✏✟✔✖✎✕✏

1  ✔✒✞❋✌✕ ❖✍✏❋☞❍■✡❘ *

10  ✎✟✓❋✖✠✕
❏❑▲▼◆❖❑ P◗❑❘❙❚◗❯◗▲ ❱❯ ❲❙❳◆❚◗❯◗▲ ❨❱❯❩❬❭❪◗▲✇

7  ❫❴❵❛❜❵❝❞❡❢❝❢❣ ❣❤❵✐❥❦❴❢ ❥❧♠❦♥♦❡❢❝❢
♣qrs❘❱▼◆ t❖s❯▲ ▲✉❭s❖❭s❯❱ P◗❑❘❙❚◗❯◗❭ ❯q
◗❭❑P❱❘❱rs▲ ❱❯ P◗❑❘❙❚◗❯◗❭ ❯q ✉r❭s❩❚◗▲✇

18  ö✕✍✞✒✞✈
③❿✁✢❘❾✰✛❧ ❘❾✚✢❘❾✂✥✛✫✢ ❼✛✚✢✇

19  ü✒✎✡☞✓
❦①②③④⑤ ⑥⑦⑧④③⑤ ⑦⑨①⑦②⑩❶③ ④❷ ⑧❸⑥⑦④⑨❷❹⑦④⑦⑤♦

17  Uz leju
❦✢✢❘❾❿ ❽✭ ✭❾✷✢✂ ❾❧➀✥➀ ★❘❾❙❽✷❽✇

16  OK

15  ✔✡✒❊✗✓
❦✢✢❘❾❿ ❽✭ ❧✢✂❽✷✛ ❾✂✢✢❙❽✇

14  ✙✟ ✞❊✠☛❊
❦✢✢❘❾❿ ❽✭ ✛❽✁❧❿✢✂ ❾❧➀✥➀ ★❘❾❙❽✷❽✇

13  ✎✑✓❋✖✠✕
✲❾❧❼✛✤✭➍❘✭❧❼✛✤✭✇

8  �✞✟✠✡☛✞☞✞ ☞✌ ✞✏✟✗❊✠❊✎✑✓
❺❻❼❽❻❾❿➀➁ ➂➃➄➅➆➇➈ ➂➉❽➊➋➌➈ ➍➎❽➏➎➐➁ ➌➎➑➁➂❼➁➒➁➂ ➏➁➓➇➔❾➁➀➁→ ➀❻ ➁→➓➏➈➇➈❽➎➂➣

9  ✔✍✎✞❊✓❋✞✓ ✓✕✡✔✌✒✈✞ ✎✑✠❊❋✖☛✞☞✞
✚✚✢✛❽❧❼✛❧ ❧❿✢★➀✂❼❘❧ ❿❘❾✂ ❙➀✢❾✁❽❼✛❿❧
✛❿✚✛✂✛✳ ★✛❘ ❽✭ ✚✢❘❾✂✥❽✇

11  ↔●✑☞✓↕➙✡✔✖✕✡❉✞ ✕✑✗✍✑✎✞✕➛✎✞✓ ✎✑✠❊❋✖☛✞☞✞
✮➀✢❾✁❽❼✛ ✛❘✭✷❽✁❽✢✛✫✢❧ ✷✛✭✁✢✥✛❙✛❧ ❽❙ ✚✢❘❾✂✥✛✫✢❧
✷✛✭✁✢✥✛❙✛❧ ✜❽❙✂♠❘✫❽ ✩✤❾❙❧ ❿❾✷✚❾✢✛❿✩✢❽ ❽❙
✰✢★✛❿✢✫✛ ❧✛❽❧✢ ✁✛❘❧✛ ❿❾✷✚❾✢✛❿✩✢❽✇

* ➜➝✄ ✓➞✌✡✄ ✝✡➟✎➞✞✡✄ ✠✂☎✡✂ ✠✡✝➠ ✞✡ ☎➞✓➡ ✡➟ ➢➞ ✂➤✄✠➟➡✝➡✞✁✍✁ ✠✂➥☎ ✂➤✍✡✆✠➞✠✡ ➦➧➨➩➫ ✠✏➥➟✠✆➥➠ ☎✡✄ ✡✓➟➝☎➞✠✡ ✡➟

✡✁✠➞✍➡✠✂✄☎➡✄ ✄☎✡✟➞➢✡✆✡✄ ✁➤✄✠➡✝➝➢✡✆✡✄ ☎➞✍✓✟➥☎✠✁ ➭✓➡➟✝➞✝ ✡✠✄➥✏✂➢➯✂➲➳

➵➸➺➻➼➽➺

� ➾✡ ✄✠➟➡✏✡✄ ✓✡✝➥✏➥ ✠✂➥☎ ✂➤✄✟➚✌✠✡➠ ✆➞✄✓✂➥✒➞✠ ✂✟✌➡☎ ✓✡➟ ➪ ✄➥☎✁✆✝➚✍ ✠➡✟✏✡✝➝✎✡✄ ✓✁✟✠✄ ➭✂➥✄✟➚✌✠➲ ✓➞✌✁➠ ✠✂☎✄

✓✡➟➡✝➝✠✄ ➶➹✠➟➡✏✡✄ ✂➤✄✟➚✌➢✡✆✡✄ ➥☎➟➡✆✄➘➳

� ➾✡ ➴➷ ✄➥☎✁✆✒✁ ✟✡✂☎➡ ✆➥✠✂➥☎ ✏➥✂☎✠✡✄ ✆➥☎➡✝✡✄ ✝✡➟✎➝✎✡✄➠ ✡✂➤✍✁✌✁➟➥✄ ➥☎➟➡✆✄ ✂➤✄✟➚✝➤✡✄ ✁✆ ✓➡➟✂➥✠ ✌✡✂✝✄✠➡✏➥✄

➟➥✒➝✍➡➳ ➬✡➟✎✂✆➞✠ ✂➥➟➝➮✂➠ ✠➡ ✡✁✠➞✍➡✠✂✄☎✂ ✂➤✂➥✄ ✆➞ ✌✡✂✝✄✠➡✏➥✄ ➟➥✒➝✍✡➳

� ➾✡ ✠✂➥☎ ✂➤✍✡✆✠➞✠✄ ✡✂➤✍✁✌✁➟➥✄ ➥☎➟➡✆✄➠ ✟✡✂ ✆➥✓✂➥➱✡✁✠✁ ✝✡➟✎➝✎✡✄ ✠➟✡✁➮➚✞✁✍✁✄➠ ✓➟✂➥☎➢➚✞➡✄ ✓➞✌✡✄ ✠✂➥☎

✝➥✡☎✠✂✏✂➤➚✠✡✄➳

� ✃➞✄✓✂➥✒➞✠ ➭✍✡➤✌➡➢✡✆✡ ✆➞ ✡✂➤✍✁✌✁➟➥✄➲ ✓➞✌✁ ➪ ➟➥✂➤➥✄➠ ✠➝➟➝➢✡✆✡✄ ➟➥✒➝✍✄ ✠✂➥☎ ✓➡➟✄✟➚✌✠✄ ✁➤ ➟➥✒➝✍✁

➶❐❒➬➫➘➠ ❮❰ÏÐÑ➡➟Ò➠ Ó➞❮ÔÕ➥Ö➞Ò Ò➞ ➴ ➟➥Õ➤➥❮➠ Ò➝➟➝➢❰Ó❰❮ ➟➥Ö➝×❮ ÒÕ➥Ñ Ô➡➟❮Ø➚ÙÒ❮ Ð➤ ➟➥Ö➝×Ð ➶✃Ú➧➧➨❐➘➳ 
Û❐❒➬➫ÜÝ ➹Ô➟❰Ð❮Ø❰ Ô➡➟ÏÕ➥Ò➞Þ❰❮ Ð➤ Ô➟Õ➥Ñ➢Ð ÐÓ ❰ÒÔ❰Ñ❰➱➠ Ø❰Õ Ó➞×❰➤Ù➡ÒÐ ÔØ❰ÒÐ ßÕ❰Ô❰➤➞ÓÐ➳ 
Û✃Ú➧➧➨❐ÜÝ à➡➟ÏÕ➥Ò➞ Ð➤ Ô➟Õ➥Ñ➢Ð ÐÓ ❰ÒÔ❰Ñ❰➱ Ó➥ØÕ➥Ø➡ ßÕ❰Ô❰➤➞Ó➡➳

� ✃➞❮ÔÕ➥Ö➞Ò ➭×❰➤Ù➡➢❰Ó❰ Ó➞ Ô➟Õ➥Ñ➢❰❮➲ Ô➞ÙÐ ➪ ➟➥Õ➤➥❮➠ Ò➝➟➝➢❰Ó❰❮ ➟➥Ö➝×❮ ÒÕ➥Ñ Ô➡➟❮Ø➚ÙÒ❮ Ð➤ ➟➥Ö➝×Ð ➶❐❒➬➫➘➠

❮❰ÏÐÑ➡➟Ò➠ Ó➞❮ÔÕ➥Ö➞Ò Ò➞ ➴ ➟➥Õ➤➥❮➠ Ò➝➟➝➢❰Ó❰❮ ➟➥Ö➝×❮ ÒÕ➥Ñ Ô➡➟❮Ø➚ÙÒ❮ Ð➤ ➟➥Ö➝×Ð ➶➹áà➫➧ ❐❒➬➫➘➳ 
Û❐❒➬➫ÜÝ ➹Ô➟❰Ð❮Ø❰ Ô➡➟ÏÕ➥Ò➞Þ❰❮ Ð➤ Ô➟Õ➥Ñ➢Ð ÐÓ ❰ÒÔ❰Ñ❰➱➠ Ø❰Õ Ó➞×❰➤Ù➡ÒÐ ÔØ❰ÒÐ ßÕ❰Ô❰➤➞ÓÐ➳ 
Û➹áà➫➧ ❐❒➬➫ÜÝ â❰➤Ù➡ Ô❰ÔØ❰➢ÕÓ➡ÒÐ ßÕ❰Ô❰➤➞ÓÐ➳

� ã❰ß Ò➡ØÏ❰ß➝ä❰❮ ÔÐØÒ❮ ➟➥❰å➚➠ ➦➧➨➩➫ Ø➞Ù➞ÒÕÔ❮ ×Õ➟Ù➞❮ ä❰ØÒ➡ Ñ➟➡❮➡➠ Ò➡ØÏ❰ß➝ä❰❮ ÔÐØÒ❮ ÏÕä➟➚❮ ÐÓ Ó➞ ÒÐ❰Ø➥Ò➥❮

❰Ò❮Ñ❰Ó➚❮ Ô➝Ñ❮ÒÕ➥Ó❮➳
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� ◗✼●✻❍❇✼◆❖✼ ❘ ❙✽▼❇❈❁✺ ❚❯❱ ✼✽✻❂❃✽✿ ❘ ❲✼✾❈✿ ❈✻ ❙❆✺✽✾❍❍✾❳® ✿❈❇✼✽✾❍❋❈❏❈✿ ✼✽✻❂❃✽✿❑ ●❈✿ ❄❈❇ ❇✼✽❁✾❅❆✻✺❖✼
� ✹✺❇✺❏❅ ❃✼✾❅❏ ✼✽✻❂❃❀❏❑ ●❈✿ ✼▼✿✾❈✻❍ ✻❈❁✼❍❇✼◆❖✺✿ ❨❑❩ ❬❭▼ ❪✻✽●❇✽❄❫✺ ❋❍✿❆❅ ❴❵✼▲✼✾❅❆✼✽ ❉✽▼❇❈❁✺ ✾❅❆✻✺❖✼❑ ❉✽▼❇❈❁✺ ❈✺❁✼❍✼✽✻❂❃✽✿❑ ✿❊❀◆✺ ●❍❄✿❍❆✽✿❑ ❛❲

❊✽✻✼❪❀✻❅✿ ✼✽✻❂❃✽✿ ✺✾✾P❜
� ❝❈ ✼▼❏❈❄✾❍❋❈✾ ✼❏❊❆❈❄✾❀❋❈❏✺ ✽❆✽●✾✻✼✿●❍ ✿✼✻❁✿ ❁✽❪✻✼❉❆✼✻❈✾❍✻✺ ❴✿✼✻❁✿ ✽❆✽●✾✻❍●❈✻❁✼❍✿✾✼❏✺❆❈✾❍✻✺❜❑ ✾✺✻✼✽✾ ✾❅❆❇❈❁❂❉❈✿ ❊✺❆✾✼ ❇✼✿❏❈▼ ❨❨ ❃❏ ❈✾✾❅❆✺❏❅ ❄❍

implanta.

❞❡❢❣❤✐❥❦❧♠♥ ♦❞♣✐♥♠❧ qr♣✐❧s

t♠♣❤❣❦✉✈✇r❣①r❧✈✈❧♥ ♠♣♥❤❧❤②❦✉✈♥

③④⑤⑥⑦ ④⑧⑦⑨⑩⑨❶❷⑩❸⑩⑦ ④⑧⑦❹❺❻❼④⑧⑨ ❽④⑧❻⑨❾❹⑤❿❸❶ ➀❹❿⑧⑨➁➁⑨➂✇

 Atveriet lietojumprogrammu un apstipriniet 
➃➄➅➃➆❍■❊ ➄➆➇❊➈❊➉

AGREE

 ➊➋➌➍➎➏➋➐➑➒ ➑➓ ➔➏➋→➣➐ ➍➌➐➣ ↔ ➒➌➐➑➍↕➙➛

nospiediet ➜➝➓➒➎➙➞➟➠ ➑➍ ➜➡↕➌➍➒➢

➤➣➔➙➟➣➥➏ ➟➌➛➦➌→➏➟➡→➏➒ →➌➞➑➎➙➧➏➍➏➒➨
➛➩➍➑➒➒➠ ➦➫➞➏➒➭

00:00:02

 ➯➄➲➅➳➈➵➸➅➳➆ ➆➺➄➻➳➆➳➃ ➅➳➇➼➽➅ ➲➅➳➾➆➚➻➇➺➈➅➪
➃➄➃➶➄➹➚ ➄➇ ➘➯➄➲➅➳➈➵➴➄➈➚➃ ➇➳➷➅➃➆➇➚➽➅➸➺➬➉

➮➱✃❐❒❮❰Ï➱❮➱Ð Ñ❒Ò❐ÐÓÑÔÕ❐Ö➱

 ×➫➒➦➋➌↕➋➌➟ ➎➋➌➟➫➥➑➛➦→➫➞→➏➛➛➏➒ ➏➑➞➧➙➥➣ ➎➏➦➣➭

 Ø➏↕ ➦➏→➣↕➩➥➋➌➒ ÙÚ➎➑➌➟➫➫➟Û ➦➏➋→➋➍➞ →➌Ü➑➌➒➟Ý
➦➏➓➋Þ➫➥➑➛➒➨ ➏➦➒➟➋➦→➋➍➋➌➟ ➋➌→➩ß➌➒ ➍➫➒➏➑➐➑➛➑
[Shower Toilet] un nospiediet [Pair].

Pair

à⑩ ❻❼④⑤❻⑩⑨ ⑦④á❸❾❹❿â ⑨❿⑩❹⑧⑨⑧⑦ ④⑧⑤❶ã⑧ ❼④ä➁â å⑩
⑦⑩❽④⑧❸➁❷⑩❸⑩ ④⑤ æ⑩ç⑧④á⑨⑩✇ è⑩❻ æ❾⑤➁❷⑩❸⑩ ④⑤ æ⑩ç⑧④á⑨⑩â
❸❾å⑩⑥⑤⑧④❼ ⑦❾å➁⑨❸❺é❾ ④⑧⑦⑨⑩⑨❶❷⑩❸⑩ ❸⑩❽ ❸⑧æ④⑧ã④⑧❷⑩⑥⑩✇

➵➸➺➻➼➽➺

ê❼⑥⑩❸④⑧⑨④⑧⑦â ❹⑩④ éë⑦❿ ❽④⑧❻⑨❾❹⑤❿❸④⑦ ❸⑧④⑧å⑤❶⑨ ⑨❿⑩❹⑧⑨⑧⑦ æ➁❻❾✇
ì❺⑦ æ⑩⑤ ⑨➁ ❸⑧❿❼ä⑧⑥⑩⑥④⑧⑦ ❸⑧å❾❻❿ ⑩⑨ç④❹❻❶ç❿✇

00:00:00

00:01:00

íîïðñîòî îó ôõöï÷øùóúòõ iOS / Android

ûî÷öóõüîý õöôõö÷þñîòî ÿõó�þóöõ✁

✂➳➲➅➳➆➵➸➅➳➆ ➆➚➻➲➄➾➼✄➄➃ ☎➺➻➆➼ ➾➅➲➄➃ ✆✆✆ ➆➅☎➄ ✄➄➆➳➇➅➸➄➃➉

* ✝➡ØÏ❰ß➝ä❰❮ ÔÐØÒÕ Ï❰➟ ❮❰ÏÕ➥Ó➞Ò Ô➡➟➝ ÒÕÑ❰Õ ❰➟ ÒÐ❰Ø➥Ò➥❮ Ô➞ßÐ➳ ➾❰ ÒÐ❰Ø➥Ò➥❮ Ô➞ß❰× Õ➟ Õ➤Ï➥Õß➞Ò❮ Ô➡➟❰

❮❰ÏÕ➥Ó➞ÞÐ×❮ ❰➟ ➮ÕÒÐ Ò➡ØÏ❰ß➝ä❰❮ ÔÐØÒÕ➠ Ø✞ß➤Ð➠ Õ➤✟➥×Õ➥Ò ❰ÑÐ×ÐØ❰Ò➞➟Ð Ó➞ ➢➝❮ Ò➡ØÏ❰ß➝ä❰❮ ÔÐØÒ❮ ÐÓ Ô➚➮ Ò❰×

❮➡➮Õ➥Ò ❮❰ÏÕ➥Ó➞➢❰ÓÐ Ô➡➟➝ ❰➟ Þ❰ÐÓ➞ Ò➡ØÏ❰ß➝ä❰❮ ÔÐØÒÕ➳

 ✠✡ ☛ ➃➳➶➺➈➾☞➪ ➆➅➶➃ ☎➄➇➚➾➼➆➃ ➃➄➃➲➳➅➽➅➈➚➴➄➈➚➃ ☎➄✡➅➹➵➸➺➪➃ ✌✍✎✏✑✒✓✎✔ ➺➈ ✕✖✒✗✎ ➻➵✘➵➆➅☎➃ ✙ ➇➳➅✡➳➃
➅➳➪➅➇✘➵➃➅➳➃ ✡➅➻➚ ➶➇➚➃➚➉

* ❒➥❮Ø➚ß➤Õ➥Ò ÒÐ❰Ø➥ÒÕ➠ Ñ❰ß ÒÕ➥Ñ Ô❰➟➡ß➝Ò❮ Ô❰➤Õ✟➞ÞÐ×❮ Û➬á➧❒✃➦ ✝➩➫ à➨❐➫➧✚➨✛✛➳ à➧➫➹➹ ✝➩➫ à➨❐➫➧

✜á✝✝➨✃Ü➳ ✝❰❮ ÒÕÑ❮ Ô❰➟➡ß➝Ò❮➠ Ñ❰ß ÒÐ❰Ø➥Ò➥ Õ➟ Õ➤❮Ø➚ÙÒ❰➳

 ✢➅➶➃ ☎➄➇➚➾➼➆➃ ☎➄✡➅➹➵➸➺➪➃ ✌✢✒ ✣✆✂✖✤ ✥✖✂✦✕ ✖✎✓✒✢✎ ✦✎✆✖ ✢✒ ✢✒✂✏✎✢ ✆✦✧ ✣✖✎➯➯ ✒★✔➉
✣➅➳➆➺➲➅➈➅➳➆ ➆➚➻➲➄➾➼✄➄➃ ☎➺➻➆➅ ➆➺➄➻➳➆➳➅ ➺➈ ➈➵➃☎➅➳➾➅➳➆ ☎➵✘➺ ✩✒★➘➉

 ★➄➾ ☎➚➇➵➴➄➈➄ ➅➇ ☎➄✄➳➅✘➆➄✤ ➆➅➶➃ ☎➄➇➚➾➼➆➃ ☎➄✡➅➹➵➸➺➪➃ ✌➯✠✑✑✎➯➯✔✤ ➺➈ ✕✖✒✗✎ ➻➵✘➵➆➅☎➃ ✙ ➇➳➅✡➳➃
➅➳➪➅➇✘➵➃➅➳➃ ✡➅➻➚ ➶➇➚➃➚➉

 ✏➄➅ ➄➆✘➇➅➳✡➆➵➃ ➃➚➶➺➪➄ ➳➶➇➚➈➚✤ ➈➵➃☎➅➳➾➅➳➆ ➸➳✄➶➺➇➺ ☎➵✘➺➉

* ✪❰Õ Ô➡➟❮Ø➚ÙÒ➞❮ Ð➤ ❮➡ÑÐ×❰ ➥Ñ➟➡ÓÐ➠ Ó➞❮ÔÕ➥ßÕ➥Ò Þ➥äÑÐ➟Ð ❰Õ➤×ÐÙÐ➟➥❮ Ô➞ÙÐ➳ ➾❰ ➴➷ ❮➥ÑÐÓß➥❮ Ó➥ÒÕ➥Ñ

ß❰➟äÕÓ➡Ò❰ Ó➥ÏÕ➥Ó❰ Ó➞ ❰Õ➤×ÐÙÐ➟➥❮ Ô➞Ù➡×➠ ❰Õ➤×ÐÙÐ➟➚Þ❰Õ❮ ➥Ñ➟➡Ó❮ ❰ÐÒ➞×➡ÒÕ❮ÑÕ Õ➤❮Ø➚Ù❮Õ➥❮➳
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http://www.grohe.com
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✬✭✮✯✰✱✮✲✳✴✬ ✰✬✵✭✱✶✬

✷➁⑦⑨❾é➁⑨④⑧⑦ æ④⑧ æ➁❻⑩â ❽❾å⑦ ⑩❿⑨➁⑥❾⑨④⑦å④ ⑩⑨❽⑧⑤⑩⑦ ✸⑨❿⑩❹⑧⑨⑧⑦
æ➁❻⑩ ⑩❿á❷❻⑩✹❾ ④⑧çë❽❺⑨⑦ ⑦⑧❸⑦➁⑤⑦ ❹④⑧⑨➁⑨❾é⑩ ⑩⑨æ⑩❼❶❷⑩❸⑩④✺✻

6  
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✤✚➵✥✤✚★✪✤❙✛★✘✙❚✪✘✫✘

❯⑩④ ❸➁❽❺⑤⑦⑨❿ ⑨⑤⑩④æ❿ ❿❼å⑤❾❷⑩❸➁⑦â ❸⑧❹④⑧❹⑦ ë❻⑧❸⑦ ❻⑩❿❻❼❿⑥⑦ ❸➁⑥⑩❼á❾ æ➁❻⑩ ⑨❽⑧⑤⑨❸④â å⑩❻
⑩æ⑦❺❱⑩⑨④⑧⑦ ❿❼ ⑦❺❻④⑧⑤❶ã⑧⑦✻

 
❲❶ ❳❿❸åã④é⑩ ④⑤ æ④⑧⑧é⑩⑥⑩ ⑨④å⑩④ ⑨⑩❻â é⑩ å➁æ❾ ⑩⑤ ❷➁ ④❼⑦⑨⑤❾❻❾é❿⑥❿ ⑨④⑧å ④❼⑥⑩❸⑨➁⑨⑩ ❨❩❬❭❪ ⑨❽⑧⑤⑨❸⑧â
å⑩⑦ ⑩æ⑤❶å➁⑨⑩ ⑩⑤ ⑩❿⑨➁⑥❾⑨④⑦å❾⑦ ⑦å⑩❹➁❷⑩❸⑩⑦ ❿❼⑦⑨❾❻❶❷⑩❸⑩⑦ å➁⑥æ❹⑧å⑨❿ ✸æ❾⑤❻➁❻ ⑩⑨⑦⑧❽④❷❫④✺✻

❴ ✦✘❙❵✧✪✘✫✘

✰✬❛❜✱✮ ✵✯❝❞❜✭✶❡✮ ✲❛✳✶❡❜✮

8
ì⑩❼á❾❷⑩❸⑩ ❸➁
aizmugures

7
❢❣❤✐❥❤❦❧♠♥❦♥♦
stiprums

9
Sprauslas 
♣qrst✉✈✇♣

10
①②③④⑤⑥⑦
③⑧⑨⑩②⑨❶❷❸❹❶❺

12
ì⑩❼á❾❷⑩❸⑩ ❸➁
priekšas  
✸⑦④⑧❽④⑧⑨❺⑥✺

11

❻❻⑧❸⑦ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤⑩

❼ ❽✧✣✜✪✘✫✘

❾✱❿❡✮ ✵✯❝❞❜✭✶❡✮ ✲❛✳✶❡❜✮

5 ➀❾❽❺⑨❾é⑦

11

➀❾❽❺⑨❾é⑩ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤⑩ 10
➁æ⑨❿⑤❺⑨
❱❾❽❺⑨❾é❿

➂ ✫❚✛★✘✙❚✪✘✫✘

✬✭✮✯✰✱✮✲✳✴✬ DISTANCES ✰✬✵✭✱✶✬

✷➁⑦å⑩❹➁❷⑩❸⑩ ④⑧⑦❹❺❻❼⑩⑦
⑩❿⑨➁⑥❾⑨④⑦å④â ⑨④å❹❶❻❼
æ④⑧ã⑧✹⑩⑨④⑧⑦✻

 
➃➄ ➅➆➇➈➉➊➋➌ ➊➍ ➎➊➏➏➋➌➐➌ ➑➊➈➌➊
➑➌➒➓ ➋➌ ➈➔➎→ ➌➍ ➣➔ ➊↔↕➑➍→➒→➋➆➐➆
tiek izmantota GROHE tvertne, 
➈➌↕ ➌➎➍➄➈➔➑➌ ➌➍ ➌➆➑➔➐→➑➊↕➈→↕
↕➈➌➙➔➣➌➇➌↕ ➆↔↕➑→➒➄➣➌➇➌↕
➈➔➐➎➙➏➈➑➆ ➛➎→➍➒➔➒ ➌➑↕➏➜➊➣➝➊➞➟

1
Noskalošana 
(pilna tilpuma)

Nospiediet uz sienas 
esošo noskalošanas pogu.

3
Noskalošana 
✸❽④⑧á❹❾✺

 
➠❉✾ ✿✽●❇✾ ❈❇▼❊✽➡❇✾ ❃❀❏❇❀ ❃❇❈◗ ➡❇ ❏✽✿❄ ❇▼
◆✽ ❀▲✾❃▼❄❈❄➡❋➢❋ ❃❀❁❏ ❀▲➢❇❖❃✽❃❇ ➤➥➦➧➨
❃❆❁▼❃❖❁◗ ❏❇✾ ❇✿▼❉❏✽❃❇ ❇▼ ❇❋❃✽➢❄❃❀✾❏❄✾
✾❏❇❅✽◆❇❖❇✾ ❋▲✾❃❄❈❉◆❇❖❇✾ ❏✽➢✿❅❁❏❃❋
❍✿❄▼❈✽❈ ❇❃✾❁❆❀◆➩❀P❘

✖✗✘✙✚✖✚✛ ✛✜✢✣✤✥✛✦✘✛ ✣✧★✘ ✩ ✖✗✘✙✚✖✚✛ ✛✜✢✣✤✥✛✦✘✛ ✘✤❙✣✜✥✪✘✫✘

✬✭✮✯✰✱✮✲✳✴✬ ✰✬✵✭✱✶✬

➫❾å⑦ ⑩❿⑨➁⑥❾⑨④⑦å④ ⑩④❼❽⑧⑤⑩⑦â å⑩❻ ④❼⑧é⑩⑨ ❸➁ ⑨❿⑩❹⑧⑨⑧⑦✻ 2  
➭➯➲➳➵➸➺➯➻ ➻➼➽➾➚➪➶➹➚➲ ➳➘➽➻➶  pogu 
➴➻➘➚➽➸➻➸➲ ➲➷➪➸➬➮➚ ➘➱ ➾➼➬➚ ➚➵✃➾➷❐❒➚➱➚❮❰
➾➼➬➲ ➘➱ ➻➘➚➽➸➻➸➲ ➲➷➪➸➬➽➵➲ ➚➵✃➾➸❐➚➲Ï
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WATER TEMPERATURE

✂✄☎✆✝✞ ✟☎✠✄✡☛

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ☞✌✍✞ ✎✂✏✠✞✆☛✑✞☛ ✒✓✠✓✔✞✡✞✕ ✏✄✠✠✞✖✍✓✔✞✡✞

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✗✌☛✏✖✟✍✖✟✒ ✎✘✞✙✖✕
✗✌☛✏✖✟✍✖✟✒ ✎✚✒✏✞☎✞✛✕
✗✌☛✏✖✟✍✖✟✒ ✎✜✕
✗✌☛✏✖✟✍✖✟✒ ✎✢✕

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ❲❶ ❳❿❸åã④é⑩ ④⑤ æ④⑧⑧é⑩⑥⑩ ⑨④å⑩④ ⑨⑩❻â é⑩ å➁æ❾ ⑩⑤ ❷➁ ④❼⑦⑨⑤❾❻❾é❿⑥❿ ⑨④⑧å ④❼⑥⑩❸⑨➁⑨⑩ ❨❩❬❭❪ ⑨❽⑧⑤⑨❸⑧â å⑩⑦ ⑩æ⑤❶å➁⑨⑩ ⑩⑤
⑩❿⑨➁⑥❾⑨④⑦å❾⑦ ⑦å⑩❹➁❷⑩❸⑩⑦ ❿❼⑦⑨❾❻❶❷⑩❸⑩⑦ å➁⑥æ❹⑧å⑨❿ ✸æ❾⑤❻➁❻ ⑩⑨⑦⑧❽④❷❫④✺✻
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ì➁❻⑧✹⑩ ✷⑤✻ 39354SH1

✷➁⑥④❸❾❹⑩④⑦ ⑦æ⑤④⑧á❿⑥⑦ ✄ ☎⑤⑧å❽⑧❸ã⑧⑦ é⑩❿❻⑩ 220 - 240 V, 50/60 Hz

✷➁⑥④❸❾❹⑩④⑦ ⑦⑨⑤❾❽⑩⑦ æ⑩⑨❺⑤④ä❷ ✆✝✞ ✟ ➛✠➌➊↕➌ ➑➏➐➎➏➍➌➑✡➍➌ ☛✞☞✌➓ ✡➒➏➇↕ ➑➏➐➎➏➍➌➑✡➍➌ ✍✝☞✌➞

ì⑩å⑦④⑥❾❹⑩④⑦ ⑦⑨⑤❾❽⑩⑦ æ⑩⑨❺⑤④ä❷ ✍✎✞✞ ✟ ➛✠➌➊↕➌ ➑➏➐➎➏➍➌➑✡➍➌ ☛✞☞✌➓ ✡➒➏➇↕ ➑➏➐➎➏➍➌➑✡➍➌ ✎☞✌➞

③⑩❻⑧❽⑧⑦ ë❻⑧❸⑦ ⑦æ④⑧❻④⑧❸⑩
diapazons

ì④❸④⑥❾❹⑩④⑦ ë❻⑧❸⑦ ⑦æ④⑧❻④⑧❸⑦ ✏â✏✑ ìæ⑩ ✸✏â✑ ç❾⑤④✺ ✸æ❹ë⑦⑥⑩⑦ ⑦æ④⑧❻④⑧❸⑦✺

ì⑩å⑦④⑥❾❹⑩④⑦ ë❻⑧❸⑦
spiediens

✒â✏ ìæ⑩ ✸✒✏â✏ ç❾⑤④✺ ✸➂④❻⑤➁⑦⑨⑩⑨④⑦å⑩④⑦ ⑦æ④⑧❻④⑧❸⑦✺

✓⑩⑤ç⑩ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤⑩⑦ ❻④⑩æ⑩❼➁❸⑦ 0°C - 40°C

✔❼⑦⑨⑤❾❻❾é❿⑥⑩ ④❼⑥❺⑤④
③ ✕✖✑ ✗ ✓ ✘✏✑ ✗ ➁ ✙✚ ⑥⑥ ✸⑦❺❻④⑧⑤❶ã⑧✺
P 365 × D 600 × A 375 mm (keramikas pods)

✔❼⑦⑨⑤❾❻❾é❿⑥⑩ ⑦❽⑩⑤⑦
➁æ⑥✻ ✚✏â✑ åá ✸⑦❺❻④⑧⑤❶ã⑧✛ ➁æ⑥✻ ✑â✑ åáâ å⑧⑤⑩⑥④å⑩⑦ æ➁❻⑦✛
Apm. 35 kg)

Keramikas 
pods

✔⑧æ⑤④⑧å❷④❼⑦å⑩❹➁❷⑩❸⑩⑦ ë❻⑧❸⑦ ⑨④❹æ❿⑥⑦ 1,0 L - 1,5 L

✷➁⑦å⑩❹➁❷⑩❸⑩⑦ ë❻⑧❸⑦ ⑨④❹æ❿⑥⑦
③④❹❸⑩ ⑨④❹æ❿⑥⑩ ✑ ❯â ➫④⑧á❹❾ ✕ ❯ ✸❪④⑤➁æ⑩✺
③④❹❸⑩ ⑨④❹æ❿⑥⑩ ✚â✑ ❯â ➫④⑧á❹❾ ✕ ❯ ✸✜❶❸⑩â ✢⑩ë❻⑩ ➁⑤❾ç④é⑩✺

❻❻⑧❸⑦ æ⑩❻⑧❽⑧⑦ ⑥⑧⑨➁❻⑧ ✔❼⑥⑩❸⑨➁ ⑧⑦➁❷➁ ë❻⑧❸⑦ æ⑩❻⑧❽⑧⑦ ❹❶❸④é❿

è⑩❸⑩❹④❼❾ã④é⑩⑦ ⑨④æ⑦ ✢④⑧❸⑩⑦ å⑩❸⑩❹④❼❾ã④é⑩

Noskalošanas metode ❻❻⑧❸⑦ ❸➁❹⑩④❷⑩❸⑩

E-bidet 
✣✤✥✦✧★✩✪✫★✬

Duša

❻❻⑧❸⑦ æ⑩❻⑧❽⑧⑦ ⑥⑧⑨➁❻⑧ ✔❼⑥⑩❸⑨➁ ⑧⑦➁❷➁ ë❻⑧❸⑦ æ⑩❻⑧❽⑧⑦ ❹❶❸④é❿

✢④❹⑨❾ ë❻⑧❸⑦ æ⑩❻⑧❽⑧⑦
metode

✭ë❹❶⑨❺é⑩④⑦ ë❻⑧❸⑦ ⑦④❹❻❶⑨❾é⑦

Sprauslas
✓⑩⑤ç④❸❾⑥⑩⑦ ⑩⑤ ⑥➁⑨➁⑤❿â ⑨④å⑩④ ⑥⑩❼á❾❷⑩❸⑩④ ❸➁ æ⑤④⑧å❷⑩⑦ ❿❸
aizmugures

Sprauslu caurumi
✮➌↔✠→➣➌➇➌ ➇➔ ➌➊↔➐➆✠➆➍➏↕✯ ✰ ✍➓✱✝ ➐➐ ✲ ✍ ➉➌➆➍➆➐➌➓  
✮➌➊✠➌ ➐➌↔✠→➣➌➇➌ ➇➔ ➌➊↔➐➆✠➆➍➏↕✯ ✰ ✞➓✳ ➐➐ ✲ ✱ ➉➌➆➍➆➐➆➓  
✮➌↔✠→➣➌➇➌ ➇➔ ➎➍➊➏➈➣➌↕✯ ✰ ✞➓✆ ➐➐ ✲ ✝ ➉➌➆➍➆➐➆

✢⑥④❻❼④❸❾❷⑩❸⑩⑦ ⑩æé➁⑥⑦
⑥⑩❼á❾❷⑩❸⑩④ ❸➁
aizmugures

✏â✚✴ ✵ ✏â✚✖ ❯✄⑥④❸ ✸✘ ✵ ❹❶⑥⑧❸④⑦ æ④⑧❹❾á➁é⑩⑥⑦✺â é⑩ ë❻⑧❸⑦
spiediens ir 0,2 Mpa

✢⑥④❻❼④❸❾❷⑩❸⑩⑦ ⑩æé➁⑥⑦
⑥⑩❼á❾❷⑩❸⑩④ ❸➁ æ⑤④⑧å❷⑩⑦

✏â✚✴ ✵ ✏â✚✖ ❯✄⑥④❸ ✸✘ ✵ ❹❶⑥⑧❸④⑦ æ④⑧❹❾á➁é⑩⑥⑦✺â é⑩ ë❻⑧❸⑦
spiediens ir 0,2 Mpa

✢④❹⑨❾ ë❻⑧❸⑦ å➁❸⑨⑤➁❹⑧⑦
⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤⑩

✔❼⑦❹❺á⑨⑦ ✸ë❻⑧❸⑦ ⑨⑧⑥æ✻✺ ✵ ⑩❿á⑦⑨⑩ ✸⑩æ⑨❿❽⑧❸④ ✕✶✷✸✺â  
✘ ✵ ⑤⑧á❿❹❺é⑩⑥⑦ ❹❶⑥⑧❸④⑦

❻❻⑧❸⑦ ⑦④❹❻❶❷⑩❸⑩⑦ é⑩❿❻⑩ 1226 W

✓⑤➁❷❶ç⑩⑦ ④⑧⑤❶ã⑧⑦
✢④❹⑨❿⑥⑩ ❻⑤➁❷④❸❾⑨❾é④â ⑩❿á⑦⑨⑩⑦ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤⑩⑦ ⑦⑧❸⑦➁⑤⑩
⑦❹❺❻❼④⑦â ③❹ë⑦⑥⑩⑦ ⑦❹❺❻❼④⑦

Siltais gaiss

Gaisa tilpums 0,3 m3✄⑥④❸ ✸❽❾é⑩â ❽④❻❺é⑩✺â ✏â✕✶ ⑥3/min (stipra)

✢④❹⑨❾ á⑩④⑦⑩ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤⑩⑦
⑤⑧á❿❹❺é❿⑥④

Zema (istabas temp.) - augsta (aptuveni 55°C)

✢④❹⑨❾ á⑩④⑦⑩ ⑦④❹❻❶⑨❾é⑩ é⑩❿❻⑩ 500 W

✓⑤➁❷❶ç⑩⑦ ④⑧⑤❶ã⑧⑦ ✢④❹⑨❿⑥⑩ ❻⑤➁❷④❸❾⑨❾é⑦ ✸✒ ❽④⑧⑨⑩✺

Plasmacluster 
ion (tualetes 
pods)

Gaisa tilpums
❨⑩④⑦⑩ æ❹ë⑦⑥⑩⑦ ❾⑨⑤❿⑥⑦✛ ✏â✏✚ ⑥3/min;  
❨⑩④⑦⑩ ⑦ëå❷⑩❸⑩⑦ æ❹ë⑦⑥⑩⑦ ❾⑨⑤❿⑥⑦✛ ✏â✏✚ ⑥3/min

✢④⑦⑨❺⑥⑩
✢⑩❻⑩❹❶❷⑩❸❾⑦ ❿❸ ❸➁ä⑧⑥❷⑩❸⑩⑦ ⑥⑧⑨➁❻⑧â ④❼⑥⑩❸⑨➁é➁⑨
③❹⑩⑦⑥⑩ã❹❿⑦⑨⑧⑤ ⑨⑧➂❸➁❹➁✹④é❿

Plasmacluster 
ion (Telpa)

Gaisa tilpums
❨⑩④⑦⑩ æ❹ë⑦⑥⑩⑦ ❾⑨⑤❿⑥⑦✛ ✏â✏✚ ⑥3/min;  
❨⑩④⑦⑩ ⑦ëå❷⑩❸⑩⑦ æ❹ë⑦⑥⑩⑦ ❾⑨⑤❿⑥⑦✛ ✏â✏✚ ⑥3/min

✢④⑦⑨❺⑥⑩
✜❶⑥④⑦å❾⑦ ⑩ç⑦➁⑤çã④é⑩⑦ ⑥⑧⑨➁❻⑧â ④❼⑥⑩❸⑨➁é➁⑨ ⑦⑥⑩å❿
❹④å❽④❻❺❷⑩❸⑩⑦ å⑩⑦⑧⑨❸④â ⑦⑩❻⑩❹❶❷⑩❸❾⑦ ❿❸ ❸➁ä⑧⑥❷⑩❸⑩⑦
⑥⑧⑨➁❻⑧â ④❼⑥⑩❸⑨➁é➁⑨ ③❹⑩⑦⑥⑩ã❹❿⑦⑨⑧⑤ ⑨⑧➂❸➁❹➁✹④é❿

Smaku 
✺✻✼✽✻✾✿❀❁❂❁

✢⑥⑩å❿ ❹④å❽④❻❺❷⑩❸⑩⑦
metode

✜❶⑥④⑦å❾⑦ ⑩ç⑦➁⑤çã④é⑩⑦ ⑨④æ⑦â ④❼⑥⑩❸⑨➁é➁⑨ ⑦⑥⑩å❿ ❹④å❽④❻❺❷⑩❸⑩⑦
kasetni

✢⑥⑩å❿ ❹④å❽④❻❺❷⑩❸⑩⑦ é⑩❿❻⑩
❨⑩④⑦⑩ æ❹ë⑦⑥⑩⑦ ❾⑨⑤❿⑥⑦✛ ✏â✏✚ ⑥3✄⑥④❸❃ ❨⑩④⑦⑩ ⑦ëå❷⑩❸⑩⑦
æ❹ë⑦⑥⑩⑦ ❾⑨⑤❿⑥⑦✛ ✏â✏✚ ⑥3/min

✭❾❹❽⑩❻❶ç⑩⑦ æ❿❹⑨⑦

✔❼⑥❺⑤⑦ P 56 × D 20 × A 170 mm

Baterija AAA tipa baterija: 2 gab.

✭⑤⑩❸⑦⑥④⑦④é⑩⑦ ⑦④⑦⑨❺⑥⑩ Elektriskais vilnis (Bluetooth)

✢⑨⑤❾❽⑩⑦ æ⑩❻⑧❽⑧⑦ ❽⑩❻⑦
Darba garums 1,0 m, 220 - 240 V tieši pievienots caur 
å⑩ç⑧✹⑩ ⑦⑩❽④⑧❸➁é❿⑥❿
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✳❿✬❝�✭✁ ✬✮✲✂❾✲✬✲ ✄❞❝✳✴✬✲✮☎✴✲✮❞ ✄❝✲❞✆
✵✬✭✂✯✝✲✰✞ ✲❝ ✳✬✭❜✲✬✲ ✄✬✳✲✂✟✴✲✮❞✠ ✴✬✂
❜✬✶✟✮✭✰✟✮❞ ✄✬✳✲✳✴✬✲✮☎✮✲ ❿✟✶✲✬✭✡
✢④⑦⑨⑧⑥➁⑦ ④⑤ ❳❿❸åã④é☛ ⑩æ⑤⑩❷⑩⑦✛
è⑩❹ç⑩❸⑨ ç⑧❸❻⑤⑩④ ❿❸④⑨⑩❼⑩⑦✵ç④❻☞ ⑦⑥⑩⑤å④⑩④ ❸⑧⑦④⑦å④⑤④⑩ ❸❿➁
✌æ⑤⑩⑦⑨➁ ❿❸④⑨⑩❼➁✻ à❿➁ ❸⑩❿❻➁❻⑩⑥④⑧⑦④ ⑦⑩❽➁ ⑤⑧④å⑩❹❿⑦ ⑩⑨❹④⑧å⑩⑨⑧
å⑩④æ ✌æ⑤⑩⑦⑨⑩✻ ✭⑩✍④⑩❿ ⑦å④⑤④⑩⑦④ ⑨⑩④â å✎ ❻⑩⑤➁⑨⑧ æ➁ ⑨➁✻ è④⑨⑩④æ ❸⑧④
❸⑩❿❻➁é⑩❸⑨④⑦ ✌æ⑤⑩⑦⑨❿ ❿❸④⑨⑩❼❿â å⑩④ ç⑩④á✏ ❸❿⑦④❽⑩❹➁⑨⑧ ⑨❿⑩❹⑧⑨④❸④❿
æ➁æ④⑧⑤④❿⑥④â ✑❨⑤➁➂⑧ ✢⑧❸⑦④⑩ ➁⑤⑧❸⑩✒ é❿⑦ ❷❽⑧❹❸④⑩④ ④⑤ å⑤❿➁æ❷✍④⑩④
nuplaus vandeniu. Apsiplovimas vandeniu yra kruopštesnis 

ir švelnesnis odai. 

à❿⑥⑦ ❽④⑦ ❻⑩⑤ ⑨⑧ç⑧⑦☞❻④❸⑨â çë⑦④⑨⑧ ⑩æ④æ❹⑩❿⑨④ ⑥⑩❹➁❸④➁⑦ åë❸➁
⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤➁⑦ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ ✍④❿⑤å❷❹⑧ ⑨➁å④❿ ④❸⑨⑧❸⑦✓❽❿⑥❿â å➁å✌
æ⑩⑦④⑤④❸å⑦④⑨⑧ ⑨④⑧⑦④➁á æ⑩⑦æ⑩❿❻✏ ⑥✓á⑨❿å✎✻ ❲✌ ❻❿❷➁ ❸⑩❿❻➁é④⑥➁
çë❻✎ æ⑩æ④❹❻➁ ④⑤ å④⑨➁⑦ ❳❿❸åã④é➁⑦â ❸❿➁⑨➁❹④❸④⑦ ❽⑩❹❻④å❹④⑦ ④⑤ æ⑩⑨➁á④
⑦☞❻④⑥⑩ æ⑩❻☞⑨④⑦✻ ✷⑩❿❻➁é④⑥⑩⑦ ❽④⑦④❷å⑩④ æ⑩æ⑤⑩⑦⑨⑩⑦✻ ✷⑩❿❻➁⑨④⑦
galite paprastai, spausdami gerai matomus mygtukus arba 

unitazo šone, arba pridedamame nuotoliniame valdiklyje.

Tinkamas naudojimas:

✑❨⑤➁➂⑧✒ ❿❸④⑨⑩❼⑩⑦✵ç④❻☞ ⑦å④⑤⑨⑩⑦ æ⑩⑨➁á④⑩④ ⑩æ④æ❹⑩❿⑨④ ⑩❸⑩❹④❸✏ ④⑤
✸⑩⑤ç⑩✺ ❽⑩á④❸⑩❹④❸✏ ⑦⑤④⑨✌ æ⑩⑦④❸⑩❿❻➁é❿⑦ ⑨❿⑩❹⑧⑨❿✻
③⑤④⑧⑨⑩④⑦⑩⑦ ⑩⑨④⑨④❸å⑩ ❽④⑦⑩⑦ ✌⑦⑨⑩⑨✓⑥⑩④⑦ ❸❿⑦⑨⑩⑨✓⑨⑩⑦ ⑦⑩❿á➁⑦
⑨⑩④⑦✓å❹⑧⑦✻ ✭⑩✍④⑩❿ ❸⑩❿❻➁é⑩❸⑨ ❸⑧⑨④❸å⑩⑥⑩④ á⑩❹④⑥⑩ æ⑩å⑧❸å⑨④
sveikatai arba turtui.

 – ③⑤④⑧⑨⑩④⑦✎ ❸⑩❿❻➁å④⑨⑧ ⑨④å ✌æ⑤⑩⑦⑨➁⑥④⑦ ç❿④⑨④❸☞⑥④⑦ ⑩⑤
æ⑩❸⑩❷④➁⑥④⑦ ⑦✎❹✓á➁⑥④⑦✻  

✢❽⑩⑤ç❿✛ ⑥➁❸⑨⑩❽④⑥➁ ❽④⑧⑨⑩ ⑨❿⑤④ çë⑨④ ❽④⑦✎ ❹⑩④å✎ ⑩æ⑦⑩❿á➁⑨⑩
❸❿➁ ❷⑩❹✍④➁✻

 – ③⑤④⑧⑨⑩④⑦➁ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ æ⑩☞⑥④⑥➁ æ❿⑦☞ ⑨❿⑤④ çë⑨④ æ⑤④é❿❸á⑨⑩ ⑨④å
æ⑤④⑧ ❽⑩❸❻⑧❸⑨④⑧å④➁ ⑦④⑦⑨⑧⑥➁⑦ ❷⑩❹⑨➁ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ æ❿⑦☞⑦ ④⑤
⑩æ⑦⑩❿á➁⑨⑩ ❸❿➁ ⑩⑨á⑩❹④❸☞⑦ ⑦⑤➁❽☞⑦✻

 – è⑩❻ çë⑨☛ ❿❱⑨④å⑤④❸⑨⑩⑦ ⑦⑩❿á❿⑦ ❸⑩❿❻➁é④⑥⑩⑦â æ⑤④⑧⑨⑩④⑦✎
á⑩❹④⑥⑩ ❸⑩❿❻➁⑨④ ⑨④å é✌ ❽④⑦④❷å⑩④ ⑦❿⑥➁❸⑨⑩❽❿⑦ ④⑤ æ⑩⑨④å⑤④❸❿⑦✻

➀⑧⑨ å➁å④⑩ å④⑨⑩ ❸⑩❿❻➁é④⑥➁ ❳➁⑤⑥⑩ ❸⑧❹⑧④❻❱④⑩⑥⑩ ④⑤ ❹⑩④å➁⑥⑩
netinkama. 

✑❨⑤➁➂⑧✒ ❸⑧æ⑤④⑦④④⑥⑩ ⑩⑨⑦⑩å➁⑥✓ç☞⑦ ❿❱ ❸⑧⑨④❸å⑩⑥➁ ❸⑩❿❻➁é④⑥➁
padarinius.

➁⑦⑥⑧❸④⑦â å❿⑤④⑧ ❸⑧á⑩❹④ ⑨④❸å⑩⑥⑩④ ❸⑩❿❻➁⑨④ æ⑤④⑧⑨⑩④⑦➁ ❻☞❹ ❳④❼④❸☞⑦â
é❿⑨④⑥➁ ⑩⑤ æ⑤➁⑨➁ ❸⑧á⑩❹④➁⑦ ⑩⑤ç⑩ ⑨➁❻☞❹â å⑩❻ ✓⑤⑩ ❸⑧æ⑩⑨✓⑤✏ ⑩⑤
❸⑧④❸❳➁⑤⑥❿➁⑨④â æ⑤④⑧⑨⑩④⑦➁ ❸⑩❿❻➁é④⑥➁ ⑥⑧⑨❿ çë⑨④❸⑩ æ⑤④❱④ë⑤☞⑨④✻
✭➁å④⑧ ⑩⑦⑥⑧❸✓⑦ æ⑤④⑧⑨⑩④⑦✎ ç⑧ æ⑤④⑧❱④ë⑤➁⑦ á⑩❹④ ❸⑩❿❻➁⑨④ ⑨④å ⑨⑩❻⑩â
å⑩④ ⑨④❸å⑩⑥⑩④ ④❷⑥➁å➁⑥④ é✌ ⑦⑩❿á④⑩④ ❸⑩❿❻➁⑨④✻
à④⑧ æ⑤④❽⑩❹➁ á⑧ç☞⑨④ ⑩⑨æ⑩❱④❸⑨④ ④⑤ ⑦❿æ⑤⑩⑦⑨④ ⑦❿ ❸⑧⑨④❸å⑩⑥❿
naudojimu susijusius pavojus.

✡✠✌✔✝✆✝✟✕ ✖✠✔✝✖✠☛ ✏✓✂✁ ✆✂✁☞✁☎
✁✑✄☎✍✂✄✏✗✄ ✁✏✒✒✆✍☎✓✁✓✒✄ ✁✆ ✒✡✂✆☎✓✁✓✘
✏☎✌✝✒✓☎✏✑ ✁✑✍☎✏✘✓✙ ✑✂✕✂✒✒✏✚ ☎✡✆☎✑✛✍✒✕
http://qr.grohe.com/4526

✜÷ýîó✢ú�þ ÿóõö�þò✣ý

✤✥✦✧★ ✩✪✫✬✭✬✪✮✦ ★✯ ✰✥✦✧✱✪✦✲✳ ✪✱✦✬✴✦✪✦
✰✧✥✲✵✪✦✱✶✵✦✱✧ ✩✪✫✬✭✱✭✷✸ ✹✪✬✭✹✳✺ ✻✪✮✧
pateikiama svarbi informacija apie 
✮✭✩✱✪✹✦✮✳✼ ✲✪✫✽✳✼ ✰✥✦✧✱✪✦✲✭ ✩✪✫✬✭✷✦✮✳ ✦✥ ✷✭
✰✥✦✧✴✦✾✥✳✺ ✻✦ ✿✧✦✲ ✪✰✲✦✲✪✫✽✭✱✦ ✷✫✮✲ ✰✪✱✦✧✮✲ ✦✥
✦★✹✧✩✽✱✦ ✴✪✿✭✲ ✰✥✦✧✱✪✦✲✫✦✺

❀✪✫✬✭✬✪✮✦ ✽✪✮✦✩✯ ❁ ✶✰✪❂ ✵✪✦ ✶✥✪ ✹✪✦✵✸ ❁
✱✫✥❃✱✫✮❃✱✧ ✹✦✲✪✬✪ ✿✪✦✵✶✱✦✲ ★✦✸ ✲✪✫✽✭✲
✩✫✥✭✬✶✮✸✺ ❄❅✥✭❆✧❇ ✩✧✰✥✦✲✦✦✮✪ ✪✱✲✪✵✭✮✶❈❃✲
✫✴ ✴✪✿✳✼ ✰✪✬✪✥✶✱✳ ✩✧✲✦✿✪✦✵✪✩✱ ★✦✸ ✩✫✥✭✬✶✮✸✺
Skirtingiems pavojaus laipsniams iliustruoti 
naudojami šie terminai:

PAVOJUS 
❉✶✮✦ ✮✭✮✧✩✱✦✩❊ ✰✪✹✭✷✦✩✽✳ ✲✦✱✫✪❋✦✷✳✼ ✵✫✥✦✼ ✷✧✦
✩✧❈✫✲ ✦✮✱✪✲✦ ✰✥✦✧✮✭✩✦✸✼ ✽✪✿✦ ✲✫✵✧✿✱✦ ✮✦✥✱✯
✪✥❈✪ ✲✫✩✵✸ ✲✫✴✧✦✬✦✮✳✺

●➮❍■❏❑▲▼➮

❉✶✮✦ ✽✪✿✦✮✪✦ ✰✪✹✭✷✦✩✽✳ ✲✦✱✫✪❋✦✷✳✼ ✵✫✥✦✼ ✷✧✦
✩✧❈✫✲ ✦✮✱✪✲✦ ✰✥✦✧✮✭✩✦✸✼ ✽✪✿✦ ✲✫✵✧✿✱✦ ✮✦✥✱✯
✪✥❈✪ ✲✫✩✵✸ ✲✫✴✧✦✬✦✮✳✺

◆■▲❖➮❑P
❉✶✮✦ ✽✪✿✦✮✪✦ ✰✪✹✭✷✦✩✽✳ ✲✦✱✫✪❋✦✷✳✼ ✵✫✥✦✼ ✷✧✦
✩✧❈✫✲ ✦✮✱✪✲✦ ✰✥✦✧✮✭✩✦✸✼ ✽✪✿✦ ✲✫✵✧✿✱✦ ✩✧✲✱✦✰✥✸
✪✥❈✪ ✹✦✬✫✱✦✩✦✭ ✲✫✩✵✫✮✭ ✲✫✴✧✦✬✦✮✳ ✦✥ ◗✪✥❈✪❘
✴✪✿✳ ✽✪✮✦✩✦✫✦ ✦✥ ◗✪✥❈✪❘ ✵✦✱✦✧✮✲ ✭❈✷✧✵✱✪✮✲ ✦✥
turtui.

 PAVOJUS

❙✿✧✵✱✥✭✲ ✲✮✾✽✦✭ ✥✦❚✦✵✪ ◗✮✦✥✱✦✧✲ ✥✦❚✦✵✪❯❘❱

❙✿✧✵✱✥✭✲ ✦✩✲✱✪✿✦✪❋✦✷✳ ✮✭✩✱✪✹✦✮✭ ✹✦✧✱✭✷✧
✦✥ ✰✥✦✧✱✪✦✲✭ ✷✫✩✽✦✮✳ ✰✥✦✧ ✮✪✦✱✦✩✦✮✭
tinklo gali atlikti tik autorizuoti ir 
kvalifikuoti elektrikai, nusimanantys 
apie taikytinas vietines taisykles bei 
papildomus reikalavimus ir gerai 
✴✦✩✪✩✱✶✲ ✹✦✧✱✭✲ ✵✭✮✫✩✪✿✦✩✦✸ ✰✪✲✿✪✫✽✸
✱✧✦✵❃✷✸ ✥✧✦✵✪✿✪✹✦✮✫✲✺ ❀✧✱✦✩✵✪✮✪
✦✩✲✱✪✿✦✪❋✦✷✪ ✦✥ ✰✥✦✧✴✦✾✥✭✲ ✪✥ ✥✧✮✭✩✱✭
✬✪✥❈✪✦ ✽✪✿✦ ✲✫✵✧✿✱✦ ✥✧✦✵★✮✦✩✽✳ ✰✪✹✭✷✸
✩✪✫✬✭✱✭✷✫✦✼ ✫✴ ✵✫✥✯ ❄❅✥✭❆✧❇ ✩✧✰✥✦✲✦✦✮✪
✪✱✲✪✵✭✮✶❈❃✲✺
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 Prietaiso elektrinis saugumas 
✫✴✱✦✵✥✦✩✪✮✪✲✼ ✱✦✵ ✵✪✦ ✷✦✲ ✰✥✦✷✫✩✽✱✪✲ ✰✥✦✧
✱✦✩✵✪✮✪✦ ✲✫✮✭✩✱✫✭✱✭✲ ✯✴✧✮✦✩✱✭✲
✿✪✦✬✦✩✦✩✵✸ ✲✦✲✱✧✮✭✲✺ �✾✱✦✩✪ ✫✴✱✦✵✥✦✩✱✦ ★✯
❈✪❚✦✩✯ ✲✪✫✽✭✲ ✥✧✦✵✪✿✪✹✦✮✳✺ ✁★✵✦✿✫✲
✪❈✧✷✭✩✦✸✼ ✵✥✧✦✰✵✦✱❃✲ ✯ ✵✹✪✿✦✂✦✵✫✭✱✳
✧✿✧✵✱✥✦✵✳✼ ✵✪✬ ✰✪✱✦✵✥✦✩✱✸ ✧✿✧✵✱✥✭✲
✲✦✲✱✧✮✳✺ ✄✦✧✵✦✪✩✱ ✦★✹✧✩✽✱✦ ✰✥✦✧✱✪✦✲✭
✰✪✴✧✦✬✦✮✸✼ ✷✭ ✹✪✥✬✦✩✦✸ ✬✫✭✮✧✩✸
✿✧✩✱✧✿❃✷✧ ✩✫✥✭✬✶✱✭✲ ✮✪✦✱✦✩✦✮✭
✲✰✧❋✦✂✦✵✪❋✦✷✭✲ ◗✬✪✴✩✦✲ ✦✥ ✯✱✪✮✰✪❘
privalo atitikti elektros tinklo linijos 
montavimo vietoje specifikacijas. 

✤✥✦✧✱✪✦✲✫✦ ✱✦✧✵✱✦ ✮✪✦✱✦✩✦✮✳
✥✧✵✭✮✧✩✬✫✭✷✪✮✪ ✰✧✥ ✯✰✥✪✲✱✳ ✲✦✧✩✦✩✯
✿✦❚✬✳ ◗☎✆❙ ✝✞✝✟❘✼ ✩✧✲ ✱✪✦✰ ✿✧✩✽✹✪
✪✱✷✫✩✽✱✦ ✮✪✦✱✦✩✦✮✳ ✪✱✿✦✧✵✪✩✱ ✰✥✦✧✴✦✾✥✭✲
darbus. Jei sieninis lizdas 
nepasiekiamas arba jei planuojamas 
pastovus prijungimas, montavimo 
vietoje reikalingas tinkamas 
skiriamasis prietaisas kiekvienam 
poliui. Šia prasme skiriamasis 
prietaisas – tai sieninis jungiklis, kurio 
jungiamieji kontaktai yra bent 3 mm 
✪✱✲✱✫✮✫✺ ✠✪✦ ✽✪✿✦ ❈✾✱✦ ✡✄ ✷✫✩✽✦✵✿✦✪✦✼
saugikliai ir kontaktoriai (EN 60 335).

☎✭✩✦✭✲ ✵✪✮❈✪✥✦✫✭✲✧ ❈✾✱✦✩✪
✫✴✱✦✵✥✦✩✱✦ ✪✰✲✪✫✽✦✩✧✲ ❚✭✩✪✲✺ 
Jei maitinimo tinklo jungtis 
✯✥✧✩✽✱✪ ☛ ❚✭✩✭✷✧✼ ✱✪✬✪ ✫✩✦✱✪❚✳☞❈✦✬❃
prie maitinimo tinklo galima prijungti 
✱✦✧✲✦✭✽✦✪✦✼ ✩✪✫✬✭✷✪✩✱ ✵✭✩✱✪✵✱✦✩✯ ✿✦❚✬✳
✁✤✌✍ ✵✪✦✰ ✰✪✲✱✭✹✦✳ ✷✫✩✽✱✯✺

❀✧✩✪✫✬✭✵✦✱✧ ✦★✲✦✮✪✫✬❊ ✹✭✩✦✭✷✧ ✪✥❈✪
po dušu.

❀✧✰✦✿✵✦✱✧ ✹✪✩✬✧✩✲ ✪✥ ✹✪✿✭✮✸✷✸
✮✧✬✴✦✪✽✸ ✯ ✫✩✦✱✪❚✭ ✲❃✬✶✩❊ ✪✥ ✩✫✭✱✭✿✦✩✯
✹✪✿✬✦✵✿✯ ✪✥❈✪ ✪✩✱ ✷✸✺ ✠✪✦ ✽✪✿✦ ✲✫✵✧✿✱✦
✧✿✧✵✱✥✭✲ ✲✮✾✽✯ ✪✥❈✪ ✽✪✦✲✥✳✺

 ✎✏✑✒✓✔✕✖✏

❀✫✬✧✽✦✮✭✼ ✧✿✧✵✱✥✭✲ ✲✮✾✽✦✭✼ ✽✪✦✲✥✭ ✦✥
◗✪✥❈✪❘ ✪✲✮✧✩✲ ✲✫✴✧✦✬✦✮✭ ✥✦❚✦✵✪❱

 Prietaisams, kurie pristatomi be 
jungiamojo maitinimo laido, arba 
✵✧✦❂✦✪✩✱ ✰✪✴✧✦✲✱✳ ✮✪✦✱✦✩✦✮✭ ✿✪✦✬✳✼ ✦★
✯✽✪✿✦✭✱✭✷✭ ✰✪✥✬✪✹❃✷✭ ✥✧✦✵✦✪ ✯✲✦✽✶✱✦
✲✰✧❋✦✪✿✸ ✷✫✩✽✦✪✮✳✷✯ ✿✪✦✬✳✺ 
Atliekant bet kokius montavimo, 
✰✥✦✧✴✦✾✥✭✲ ✦✥ ✥✧✮✭✩✱✭ ✬✪✥❈✫✲✼ ✰✥✦✧✱✪✦✲✳
❈✾✱✦✩✪ ✪✱✷✫✩✽✱✦ ✩✫✭ ✮✪✦✱✦✩✦✮✭ ★✪✿✱✦✩✦✭✺ 
Tai taip pat taikoma tuo atveju, jei 
randate maitinimo laido ar paties 
✽✪✮✦✩✦✭ ✰✪✴✧✦✬✦✮✸✺ 
✤✥✪★✭✮✧ ✱✪✦ ✫✴✱✦✵✥✦✩✱✦ ★✦✭✮✦✲
✰✥✦✧✮✭✩❃✮✦✲❱

 – elektros instaliacijos saugiklius (LS 
✷✫✩✽✦✵✿✦✫✲❘ ✩✫✲✱✪✱✪✩✱ ✯ ✦★✷✫✩✽✦✮✭
✰✪✬❃✱✯ ✪✥❈✪
 – visiškai išimant elektros instaliacijos 
✯✲✫✵✪✮✫✲ ✲✪✫✽✦✵✿✦✫✲✼ ✪✥❈✪
 –✹✦✲✦★✵✪✦ ✦★✱✥✪✫✵✦✪✩✱ ✮✪✦✱✦✩✦✮✭ ✵✦★✱✫✵✳
(jei yra) iš sieninio lizdo.

✠✪✦✰ ✬✪✥✶✬✪✮✦ ✱✥✪✫✵✦✱✧ ✩✧ ✫✴ ✿✪✦✬✭✼ ✭
✫✴ ✵✦★✱✫✵✭ ◗✷✧✦ ✶✥✪❘✺

 Kaskart prieš naudodami patikrinkite 
✹✪✩✬✧✩✲ ✬✴✦✭✹✦✩✱✫✹✭ ✰✫❂✦✪✮✭ ✭✥✭
✱✧✮✰✧✥✪✱✾✥✭✲ ✩✫✲✱✪✱✶✮✫✲✺ 
✻✧✦ ✵✧✱✦✩✪✱✧ ✬✴✦✭✹✦✩✱✫✹✭ ✂✫✩✵❋✦✷✳
✩✪✫✬✭✱✦ ✦✿✽✳ ✿✪✦✵✳✼ ✩✫✲✱✪✱✶✵✦✱✧ ✷✭
✰✫❂✦✪✮✭ ✭✥✭ ✱✧✮✰✧✥✪✱✾✥✳ ✯ ✮✪✴✦✪✫✲✦✳
✿✶✽✯✺ ❀✪✫✬✭✷✪✩✱ ★✦✳ ✂✫✩✵❋✦✷✳ ✦✿✽✳ ✿✪✦✵✳
✩✫✲✱✪❂✦✫✲ ✪✫✵★✱✳ ✱✧✮✰✧✥✪✱✾✥✳✼ ✵✶✿✪
✩✫✬✧✽✦✮✭ ✰✪✹✭✷✫✲✺ ✠✪✦ ✶✰✪❂ ✱✪✦✵✶✱✦✩✪
vaikams, senyviems, sergantiems 
✴✮✭✩❃✮✲✼ ✪✲✮✧✩✦✮✲✼ ✵✫✥✦✸ ✭✬✪ ✷✪✫✱✥✦
✪✥❈✪ ✵✫✥✦✧ ✱✫✥✦ ✱✧✮✰✧✥✪✱✾✥✭✲
✥✧✽✫✿✦✪✹✦✮✭ ✲✫✱✥✦✵✦✮✸✼ ✪✰✲✹✪✦✽✫✲✦✧✮✲
✪✥ ✰✧✥✹✪✥✽✫✲✦✧✮✲ ✴✮✭✩❃✮✲✺

 Nenaudokite lauke, taip pat vietose, 
kurias veikia stipri vibracija, taip pat 
nenaudokite ten, kur naudojami 
✪✧✥✭❚✭✿✦✸ ✰✫✥★✵✪✿✪✦ ✪✥ ✵✭✩❋✧✩✱✥✫✭✱✪✲
✬✧✽✫✭✩✦✲✺ ✆❃✿ ✱✭ ✰✥✦✧✱✪✦✲✪✲ ✽✪✿✦
✲✫✽✧✲✱✦ ✪✥❈✪ ✰✥✪✥✪✲✱✦ ❈✿✦❚✽✧✲✯✺

✗✲✦✱✦✵✦✩✵✦✱✧✼ ✵✪✬ ✪✩✽✸ ◗✭✥✭ ✦★✿✧✦✬✦✮✭
✪✩✽✸✼ ✴✪✥✩✸ ✦✥ ✵✱✺❘ ✩✧✫✴✬✧✩✽✦✪ ✷✭✵✦✧
daiktai ar pašaliniai objektai. 
Nedelsdami pašalinkite visus 
✵✿✦✫✹✦✩✦✫✲✼ ✵✪✬ ✦★✹✧✩✽✱✫✮❃✱✧ ✽✪✿✦✮✭
✰✪✹✭✷✪✫✲ ✦✥ ✴✪✿✭✲✺



233 LT

 Nenaudokite šalia silpno signalo 
✧✿✧✵✱✥✭✩✦✩❃✲ ✦✥ ✮✧✬✦❋✦✩✦✩❃✲ ✯✥✪✩✽✭✲✺
Kyla pavojus, kad elektros gedimas 
✽✪✿✦ ✲✫✵✧✿✱✦ ✩✧✿✪✦✮❊✺

✻✧✦ ✦★ ✫✩✦✱✪❚✭ ✲❃✬✶✩❃✲ ✪✥ ✹✪✩✬✧✩✱✦✧✵✦✭
linijos prateka vanduo, atjunkite 
✫✩✦✱✪❚✳☞❈✦✬❃ ✩✫✭ ✮✪✦✱✦✩✦✮✭ ★✪✿✱✦✩✦✭ ✦✥
✫✴✬✪✥✶✵✦✱✧ ✹✪✩✬✧✩✲ ✪✱✷✫✩✽✦✮✭
✹✭✴✱✫✹✳✺ ❅✪✿✦ ✵✦✿✱✦ ✧✿✧✵✱✥✭✲ ✲✮✾✽✦✭✼
✽✪✦✲✥✭ ✪✥ ✫✴✱✹✦✩✬✶✮✭ ✰✪✹✭✷✫✲✺

✻✧✦ ✶✥✪ ✫✩✦✱✪❚✭☞❈✦✬❃ ✰✪✴✧✦✬✦✮✭
✰✭✴✶✮✦✸✼ ✩✧✬✧✿✲✬✪✮✦ ✪✱✷✫✩✵✦✱✧ ✩✫✭
maitinimo šaltinio ir susisiekite su 
❄❅✥✭❆✧❇ ✵✿✦✧✩✱✸ ✪✰✱✪✥✩✪✹✦✮✭ ✲✵✶✥✦✫✮✦✺

 Regionuose, kur karbonatinis vandens 
✵✦✧✱✫✮✪✲ ✹✦✥★✦✷✪ ✟�✁ ✬✂ ◗✄✂❘✼ ❈✾✱✦✩✪
✩✪✫✬✭✱✦ ✹✪✩✬✧✩✲ ✂✦✿✱✥✪✹✦✮✭ ✲✦✲✱✧✮✳ ✲✫
vandens minkštintuvu. Apie 
✵✪✥❈✭✩✪✱✦✩✯ ✹✪✩✬✧✩✲ ✵✦✧✱✫✮✳ ✽✪✿✦✱✧
✰✪✲✦✱✧✦✥✪✫✱✦ ✲✪✹✭ ✹✦✧✱✦✩✦✭ ✵✭✮✫✩✪✿✦✩✦✸
✰✪✲✿✪✫✽✸ ✱✧✦✵❃✷✭✺

✄✦✧✵✦✪✩✱ ✫✴✱✦✵✥✦✩✱✦ ✦✿✽✳ ✧✵✲✰✿✭✪✱✪✹✦✮✭
✱✥✫✵✮❊❱

 – Kalkes šalinkite kas 3 metus 
◗✯✲✦✽✶✵✦✱✧ ✪✱✲✵✦✥✪✦ ✰✪✥✬✫✭✬✪✮✳ ✵✪✿✵✦✸
★✪✿✦✩✦✮✭ ✰✥✦✧✮✭✩❊✺ ❅✪✮✦✩✦✭ ✩✫✮✧✥✦✲
– 46978001).
 – ✤✫✥✵★✱✫✵✭ ✪✩✱✽✪✿✯ ✵✧✦✲✵✦✱✧ ✵✪✲ ☎
metus (purkštuko antgalis 
✰✥✦✬✧✬✪✮✪✲ ✰✥✦✧ ✵✪✿✵✦✸ ★✪✿✦✩✦✮✭
✥✦✩✵✦✩✦✭✺ ✗✲✦✽✶✵✦✱✧ ✪✱✲✵✦✥✪✦
✰✪✥✬✫✭✬✪✮✳ ✵✪✿✵✦✸ ★✪✿✦✩✦✮✭
✰✥✦✧✮✭✩❊✺ ❅✪✮✦✩✦✭ ✩✫✮✧✥✦✲ ❁
46978001).

✆✪✦✱✦✩✦✮✭ ✿✪✦✬✳ ✿✪✦✵✶✵✦✱✧ ✪✱✭✵✦✪✫ ✩✫✭
★✦✿✬✭✮✸ ✰✪✹✦✥★✦✸ ◗✰✹❚✺✼ ✰✪✹✦✥★✦✩✦✸
✥✪✬✦✪✱✭✥✦✸❘✺

✄✦✧✵✦✪✩✱ ✦★✹✧✩✽✱✦ ✽✪✿✦✮✭ ✰✪✹✭✷✪✫✲✼ ★✯
✽✪✮✦✩✯ ✬✥✪✫✬✴✦✪✮✪ ✩✪✫✬✭✱✦
✷✪✫✩✧✲✩✦✧✮✲ ✵✪✦✰ � ✮✧✱✸ ✹✪✦✵✪✮✲✼
✂✦❚✦✩❊ ✪✥❈✪ ✰✥✭✱✦✩❊ ✩✧✽✪✿✦✳ ✱✫✥✦✩✱✦✧✮✲
asmenims ar asmenims, kuriems 
✱✥✾✵✲✱✪ ✰✪✱✦✥✱✦✧✲ ✦✥ ✴✦✩✦✸✼ ✷✧✦ ✷✸ ✩✧✰✥✦✴✦✾✥✦
✪✲✮✫✭✼ ✵✫✥✦✲ ✶✥✪ ✪✱✲✪✵✦✩✽✪✲ ✫✴
✲✪✫✽✫✮✳ ✦✥ ✱✦✩✵✪✮✳ ✩✪✫✬✭✷✦✮✳✺

 Šio gaminio negalima vaikams 
✩✪✫✬✭✱✦ ✹✦✧✱✭✷✧ ✴✪✦✲✿✭✺

 Šio gaminio negalima valyti ar 
✰✥✦✴✦✾✥❃✱✦ ✹✪✦✵✪✮✲ ❈✧ ✰✥✦✧✴✦✾✥✭✲✺

✻✧✦ ✩✪✫✬✭✷✪✱✧ ❈✪✱✧✥✦✷✪✲✼ ✿✪✦✵✶✵✦✱❃✲
✱✭✿✧✲✩✦✸ ✩✫✥✭✬✶✮✸✺

 – ✗✬❃✬✪✮✦ ❈✪✱✧✥✦✷✪✲✼ ✿✪✦✵✶✵✦✱❃✲
poliškumo (+/-).
 –✻✧✦ ✫✩✦✱✪❚✭ ✦✿✽✳ ✿✪✦✵✳ ✩✧✩✪✫✬✭✲✦✱✧✼
išimkite baterijas iš nuotolinio 
valdiklio.
 –❀✧✰✪✿✦✵✦✱✧ ✦★✲✧✵✫✲✦✸ ❈✪✱✧✥✦✷✸
nuotoliniame valdiklyje, nes jos gali 
✥✾✬✶✱✦✼ ✭ ✱✪✦ ✽✪✿✦ ✰✪✵✧✩✵✱✦ ✷✾✲✸
sveikatai arba nuotoliniam valdikliui.
 –✤✪✩✪✫✬✭✱✸ ❈✪✱✧✥✦✷✸ ✩✧✽✪✿✦✮✪ ✦★✮✧✲✱✦
✵✪✥✱✫ ✲✫ ❈✫✦✱✦✩❃✮✦✲ ✪✱✿✦✧✵✭✮✦✲✺
✁★✮✧✲✵✦✱✧ ❈✪✱✧✥✦✷✪✲ ✰✪✽✪✿ ✵✭✩✵✥✧❂✦✪✦
šaliai skirtas rekomendacijas. 
✝✩✱ ❈✪✱✧✥✦✷✸ ✽✪✿✦ ❈✾✱✦ ✱✭✵✦✧ ✲✦✮❈✭✿✦✪✦❱ 
Pb: baterijoje yra švino  
Cd: baterijoje yra kadmio  
Hg: baterijoje yra gyvsidabrio 
�✪✱✧✥✦✷✭✲ ✩✫✭✱❃✵✦✲ ✽✪✿✦ ✲✫✵✧✿✱✦ ✽✪✦✲✥✳✺
 –✄✪✫✽✭✵✦✱✧ ❈✪✱✧✥✦✷✪✲ ✩✫✭ ✹✪✦✵✸✺
�✪✱✧✥✦✷✭✲ ✩❃✥✪ ✴✪✦✲✿✪✲✺ ❀✧✱✶❂✦✪
✰✥✪✥✦✷✫✲ ❈✪✱✧✥✦✷✳✼ ❈✾✱✦✩✪ ✩✧✬✧✿✲✦✪✩✱
✵✥✧✦✰✱✦✲ ✯ ✽✶✬✶✱✭✷✳✺
 –✻✧✦ ✪✩✱ ✭✬✭✲ ✰✪✱✧✵✭ ✲✵✶✲❂✦✭ ✦★
baterijos vidaus, nedelsdami 
nuplaukite dideliu kiekiu vandens.
 –✻✧✦ ✦★✲✦✿✦✧✷✫✲✦✭ ❈✪✱✧✥✦✷✸ ✲✵✶✲❂✦✭
✰✪✱✧✵✭ ✯ ✪✵✦✲✼ ✩✧✬✧✿✲✬✪✮✦ ✰✿✪✫✵✦✱✧
švariu vandeniu netrindami. Skystis 
gali apakinti. Pasitarkite su gydytoju.

❀✪✫✬✭✬✪✮✦ ❈✪✱✧✥✦✷✪✲ ✱✫✥❃✵✦✱✧ ✭✮✧✩✶✷✧
šiuos dalykus:

 –�✪✱✧✥✦✷✸ ✩✧✽✪✿✦✮✪ ✩✧✪✰✬✪✦✥✦✪✦ ✿✪✦✵✶✱✦
kartu su kitais metaliniais daiktais 
◗✹❃✥✦✩✦✪✦✲✼ ✰✿✪✫✵✸ ✲✮✧✦✽✱✫✵✪✦✲ ✦✥ ✵✱✺❘✺
 –❀✧✮✪✦★✶✵✦✱✧ ✩✪✫✷✸ ✦✥ ✲✧✩✸ ❈✪✱✧✥✦✷✸✼ ✭
✦★✦✮✵✦✱✧ ✪❈✦ ❈✪✱✧✥✦✷✪✲ ✱✫✭ ✰✪❂✦✫ ✮✧✱✫✼
antraip jos išsikraus. Naudokite tik to 
paties tipo baterijas.
 –�✪✱✧✥✦✷✸ ✩✧✽✪✿✦✮✪ ✰✧✥✵✥✪✫✱✦✼ ✷✫✩✽✱✦
trumpuoju jungimu, atidaryti ar 
✰✪✴✧✦✲✱✦ ✩✪✫✬✭✷✪✩✱ ✷❃✽✳✼ ✷✪✲ ❈✾✱✦✩✪
saugoti nuo ugnies, vandens ir 
✪✫✵★✱✭✲ ✱✧✮✰✧✥✪✱✾✥✭✲✺ ✤✥✦✧★✦✩✽✫
✪✱✹✧✷✫ ✷✭✲ ✽✪✿✦ ✲✰✥✭✽✱✦ ✪✥❈✪ ✰✥✪✱✧✵❃✱✦
✦✥ ✱✪✦✰ ✰✪✬✪✥✶✱✦ ✴✪✿✭✲✺

 Nebandykite atidaryti ar remontuoti 
✫✩✦✱✪❚✭☞❈✦✬❃ ✰✪✱✶✲✺ ❀✧✮✭✬✦✂✦✵✫✭✵✦✱✧ ✦✥
✩✧✮✭✩✱✫✭✵✦✱✧ ✰✪✰✦✿✬✭✮✸ ✧✿✧✮✧✩✱✸✺
✞✩✦✱✪❚✧☞❈✦✬❃ ✶✥✪ ✯✱✪✮✰✦✩✽✸✷✸ ✧✿✧✵✱✥✭✲
✿✪✦✬✸✺ ✝✱✦✬✪✥✦✫✲ ✵✶✿✪ ✰✪✹✭✷✫✲ ✷✾✲✸
✽✶✹✶❈✧✦❯ ✟✧✮✭✩✱✪✲ ✱✫✥✦ ❈✾✱✦ ✪✱✿✦✧✵✪✮✪✲
tik naudojant originalias pakaitines 
dalis ir priedus, darbams pasitelkiant 
✯✽✪✿✦✭✱✫✭✲✦✫✲ ✱✧❋❆✩✦✩❃✲ ✰✥✦✧✴✦✾✥✭✲
darbuotojus. Netinkama instaliacija ir 
✰✥✦✧✴✦✾✥✭✲ ✪✥ ✥✧✮✭✩✱✭ ✬✪✥❈✪✦ ✽✪✿✦
✲✫✵✧✿✱✦ ✥✧✦✵★✮✦✩✽✳ ✰✪✹✭✷✸ ✩✪✫✬✭✱✭✷✫✦✺
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12  Priekinis plovimas (moterims)
Priekinis plovimas moterims. 

6  �✁✂✄☎✆✝ ✞✟✠✡☛✟ ✁☞✠✂✌✡✆✂✍ ✝ ✠✂☛✎✆✏✞ ✂✆✏✠✂✌✡✆✂✞

5  ✧✑➅➵➲➅➈➆➺➲➄➃

4  ✠➈➅➆➄✡➵ ➃✒➾✓➈✒ ➅➇ ➾➄➈✘➆➅➃ ➄➆➅➾➄➇✓➆➄➃

3  Nuleidimas (dalinis) *

2  ✠➈➅➆➄✡➵ ➃✒➾✓➈✒ ➅➇ ➾➄➈✘➆➅➃ ➈➺➻➳➅➃➆➄➃

1  Nuleidimas (visas) *

10  Sustabdymas
✔✕✤✖✗✘✦✙✚✙✤ ✛✜✙✢✧✚✙ ✧✩ ✦✣✧✙✢✧✤✧✚✙ ✥✕✤✦✫✧✧✙✤★

7  ✩➑→➧➐➋➛➫ ➒➟➋➦→➑➛➫ →➌➞➑➎➋➏➔➋➛➏➒
❩⑧á❿❹④❿➁é⑩⑥⑩⑦ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ ⑦❹☞á④⑦ á⑩❹④❸④➁ ④⑤
priekinio plovimo funkcijoms.

18  Atgal
❨⑤✌❱⑨⑩⑥⑩ ✌ ⑩❸å⑦⑨⑧⑦❸✌ æ❿⑦❹⑩æ✌✻

19  Ekranas
✪✫✬✭✮✭✯ ✫✰✱✲✱✭✯✱ ✳✬✱✫✴✭✵✯✶✷✭✱ ✮✵✶ ✮✭✵✸✶✹✱✷✶✺

17  ✻➳➪✓➈
③⑩⑤⑧❸å⑩⑥⑩⑦ ❱⑧⑥④⑩❿ ⑧⑦⑩❸⑨④⑦ ⑧❹⑧⑥⑧❸⑨⑩⑦✻

16  OK

15  Pagrindinis
③⑧⑤⑧④❸⑩ ✌ æ⑩á⑤④❸❻④❸✌ ⑧å⑤⑩❸✎✻

14  ✆➺➶➴➆✓➈
✼➌➍➏➇➈➌➐➌↕ ➌➆➈➣✽➊➌➆ ➏↕➌➇➑➊↕ ➏➙➏➐➏➇➑➌↕➟

13  Maitinimas
✾é❿❸á④⑩ ✄ ④❷é❿❸á④⑩✻

8  Galinis plovimas
✢⑨④æ⑤④ ⑦⑤➁❽☞ á⑩❹④❸④⑩⑥ æ❹➁❽④⑥❿④✻

9  ✩➑→➐➧➟➑➐➫ ➦➏↕✿➟➋➌➒ →➌➞➑➎➋➏➔➋➛➏➒
✷❿⑦⑨⑩⑨➁⑥⑩ æ❿⑤å❷⑨❿å➁ æ⑩❻☞⑨④⑦ æ⑧⑤å⑧❹④⑩❸⑨
atgal arba pirmyn.

11  ❀➄➈➾➳➈➃ ❁ ➾✑➅➵➲➅➈➆➺➲➵ ➆➳➪☎➳➇➄➆❂➇➵➃
reguliavimas
❃★❄✕✜✧✕✙✧✗ ✢✗✤✦★✤✤ ✖★✚✛★✩✗✖❅✩❆ ❄✗✜✧✤✧✙ ✧✩ ✛✩✧★✦✧✤✧✙ ✛✜✙✢✧✚✙

✥✕✤✦✫✧✧✙✚✤ ✘★✧ ✤✗✕✤✙ ✙✩✙ ✦✣✧✙✢✧✤✖✕✢✙ ✖★✚✛★✩✗✖❅✩❆★

* Šie mygtukai veikia tik tada, kai kartu su šiuo gaminiu naudojamas GROHE bakelis su montavimo 
komplektas automatiniam praplovimui (parduodamas atskirai).

Pastaba

� ã❰Õ ×❰ÕÒÕÓÕ×❰❮ Õ❇ÞÐÓÙÕ❰×❰❮ Ø❰ÕÑ❰ÓÒ Ô❰❮Ô❰ÐßÐ❮ ÓÐ❈Ò❈ØÕÓÕ❈ Ï❰ØßÕÑØÕ❈ ×❉ÙÒÐÑ❊  (maitinimas) daugiau nei 2 
sekundes, bus rodomas „maitinimo IŠJUNGIMO ekranas“.

� ❋●Õ ➴➷ ❮●ÑÐÓßÖÕ❍ Ó●Ï❉Ñ❮Ò❰ Þ❈Ñ❮ Ï●ÕÑ❮×❰❮■ ●Ñ❏❰Ó❈ ❰Ô❇ÏÕ●ÒÕ×❰❮ Õ❇❮ÕÞÐÓÙÕ❰ Õ❏ Ô●❏●ÕÓ❰ ❑ äÐß▲ÞÕ×❈ ❏●ÖÕ×❊▼

✃❰Ðß❈ÞÕ×❈ ×●ÒÐ äÐß▲ÞÕ×❈ ❏●ÖÕ×❰❮ Õ❇ÞÐÓÙÕ❰×❰❮ ❰ÐÒ❈×❰ÒÕ❇Ñ❰Õ▼

� ã❰Õ Ó❰Ðß❈Þ❰×❰❮ ●Ñ❏❰Ó❈ ❰Ô❇ÏÕ●ÒÕ×❰❮■ Ô❏Õ●ÑÕÓÕ❰Õ ×❉ÙÒÐÑ❰Õ Õ❇ÞÐÓÙÕ❰×Õ■ Ñ❰ß Ó●❑Ï❉ÑÒ❍ Ù●ßÕ×❰❮▼

� ➪ Ñ❰❏ÒÐ❮ Ô❰❮Ô❰ÐßÐ❮ ×❉ÙÒÐÑ❊ ◆Ù❰ØÕÓÕ❮ ÔØ❈ÏÕ×❰❮❖■ Ô●❏ÞÐÓÙÕ❰×❰ ❑ ➶❐❒➬P➘ ÔØ❈ÏÕ×❈ ❏●ÖÕ×❊■ ❈ Ô❰❮Ô❰ÐßÐ❮ ➴

Ñ❰❏ÒÐ❮ ✚ ❑ ➶✃Ú◗◗❘❐➘ ❏●ÖÕ×❊▼ 
Û❐❒➬PÜÝ àÐ❏Ñ❇ÒÐÑ❰❮ ÞÐß❰ ÔÕ❏×❉Ó Õ❏ ❰ÒÙ❰Ø■ ÓÐÔØ❰Ðß❰×❰❮ ßÕß●Ø❑ ÔØ❈Ò❊▼ 
Û✃Ú◗◗❘❐ÜÝ ❋Ðß❰ ÔÕ❏×❉Ó ❰ÒÙ❰Ø ×❰ÖÐ ÕÓÒ●❏Ï❰ØÐ▼

� ➪ Ñ❰❏ÒÐ❮ Ô❰❮Ô❰ÐßÐ❮ ×❉ÙÒÐÑ❊ ◆Ô❏Õ●ÑÕÓÕ❮ ÔØ❈ÏÕ×❰❮❖■ Ô●❏ÞÐÓÙÕ❰×❰ ❑ ➶❐❒➬P➘ ÔØ❈ÏÕ×❈ ❏●ÖÕ×❊■ ❈ Ô❰❮Ô❰ÐßÐ❮ ➴

Ñ❰❏ÒÐ❮ ❙ ❑ ➶➹áàP◗ ❐❒➬P➘ ❏●ÖÕ×❊▼ 
Û❐❒➬PÜÝ àÐ❏Ñ❇ÒÐÑ❰❮ ÞÐß❰ ÔÕ❏×❉Ó Õ❏ ❰ÒÙ❰Ø■ ÓÐÔØ❰Ðß❰×❰❮ ßÕß●Ø❑ ÔØ❈Ò❊▼ 
Û➹áàP◗ ❐❒➬PÜÝ ✃ÐÔØ❰ÐÓ❰×❰❮ Õ❇ÔØ▲❮ÒÕÓÕ❮ ÔØ❈Ò❰❮▼

� ✃Ð❈Ò❈ØÕÓÕ❈ Ï❰Øß❉×❈ ÔÐØÒÐÕ ❏●❰ÙÐ❈Þ❰ÓÒ■ ❚◗❘❯P Ø❈Ù❈ÒÕÔ❰❮ ×Õ❏Ñ❮▲❮ ä❰ØÒ❰ ❮Ô❰ØÏ❰■ ÓÐ❈Ò❈ØÕÓÕ❈ Ï❰Øß❉×❈ ÔÐØÒ❰❮

ÏÕä❏Ð❈❮■ ❈ Õ❇ ÒÐ❰Ø●Ò❈ äÐ❮ ÙÕ❏ßÕ×❰❮ Ô❉Ô❮▲ÞÕ×❰❮▼
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✠✑✄☎✆�✌✍✒ ✡✆✁✂✍✒✏✗✄ ✏☎✌✝✒✓☎✏✑ ✁✔✕✌✂✑✒✒✑✖®“
✗✂✙✄☎✂✫ ✪✜✱✛✆ ✢✰ ☎✣✱✥✱✜✢☎✝ ✧★✜✙✢✛✜✝ ✫★✣✮✱✛✢✥✚ ☎✣✱ ✞✰✢✚✥★✢✫✟✵ ✫✛✜✚✢✙✠✢★☎✡✢✟ ✰★✙✢✯✱ ✪★☎✮★✫✸
☛☞❁✌❄☞✿ ❉❆❍●✍ ✼✻ ❄✺❍✾❍❆✼❄✎ ❇❈❆❁✼●❆✎ ❆❈✼●✌●✼✾✽ ●❈✼❊ ✎❏❈❄❍❏❈ ❈✾❍●✼❈✺ ❄✺❍ ✾❍❆✼❈✺ ✼■❇❈✻❁✼❄✾✏ ❊✻✼✽✾❈✼✿✏❑ ●❈❁ ✼■❇✽❄▲✾✺❏☞✾✽ ❄✽❊❈▲✽✼❁❈✺❋❈❏❍ ✻❈❁✼❋❍ ❉❈❄▲✏
interferencijos sukelto poveikio.
� ◗✼●✻❍❉❈❄▲✏ ●✻❍✿❄✽❆☞✿ ❘ ❙✽❇✼✽❆✼❈✼ ❚❯❱ ❊✻✼✽✾❈✼✿❈✼ ❘ ✑✼✾✼ ❄✽✼ ✼■❏❈❄✼✽❋✼ ✾✽❆✽❪❍❄❈✼ ✿✺ ✒❙❆✺✽✾❍❍✾❳®“ suderinami prietaisai
� ❛✻✼✽ ●✼✾✏ ❊✻✼✽✾❈✼✿✏❑ ✿●❆✽✼❁✓✼❈❄❫✼✏ ✻❈❁✼❋❍ ❉❈❄▲❈✿ ❨❑❩ ❬❭▼ ❁❈✓❄✼✏ ❋✺❍✿✾❍✿ ❊❆❍✾✌❋✽ ❴✿●❈✼✾❏✽❄✼❄✼✏ ❉✽❇✼✽❆✼✏ ✾✽❆✽❪❍❄✏❑ ❉✽❇✼✽❆✼✏ ▲❈✻✿❍ ❊✻✼✽✾❈✼✿✏❑ ✓❈✼❁✼❏✏

●❍❄✿❍❆✼✏❑ ●❍❏❊✼✺✾✽✻✼✏ ❊✽✻✼❪✽✻✼❄✼✏ ❊✻✼✽✾❈✼✿✏ ✼✻ ●✾P❜
� ❝✽✼ ❋✺❏✿ ✼❏❊❆❈❄✾✺❍✾❈✿ ●❈✻❁✼❍❇✽✻✾✽✻✼✿✔❁✽❪✼❉✻✼❆✼❈✾❍✻✼✺✿ ❴■✼✻❁✼✽✿ ✿✾✼❏✺❆✼❈✾❍✻✼✺✿❜❑ ❄✺❍✾❍❆✼❄✎ ❇❈❆❁✼●❆✎ ❆❈✼●✌●✼✾✽ ❉✽❄✾ ❨❨ ❃❏ ❈✾✿✾✺❏✺ ❄✺❍ ✼❏❊❆❈❄✾❍P

✕r❧✖♠✐♠♥ ✇r❣①r❧✈✗t✗♥ ✘❞♣✐♥♠❧ qr♣✐❧♦

nustatymas

③⑤④⑧❷ ❸❿⑦⑨⑩⑨✓❻⑩⑥④ ✾àê✷è✔✭❪ ④❷⑥⑩❸④➁é➁ ⑨⑧❹⑧❳➁❸➁ ✑➀❹❿⑧⑨➁➁⑨➂✒
❳❿❸åã④é✎✻

✆➆➅➾➄➇✓➶➅➆➳ ☎➇➵✘➇➄➪✒➻✙ ➅➇ ☎➄➆➲➅➇➆➅➈➶➅➆➳
➄➆➃➄➶➵➪✓✄✒➃ ➇➅✄➵➸➅➪➵ ☎➇➄➈➳➴➅➪✚➉

AGREE

 Vienu metu paspauskite mygtukus  (sustabdymas) ir  
✛✜✢✣✤✥✣✦ ✦✧★✢✩✪✣✪★✫ ✬ ✤✩✪✫✜✪✣✭✧✜✫ ✭✥★✮✥✯✢✭✰✯✫✦ ✯✥✱✧✲✪✢✜✪★✢✦✳
✪✯ ✮✢✲✢✪✴✵✴✪✭✥ ✮✢✦✮✢✧✤✶ ✪✲✱✪✢✧ ✣✥✪ ✷ ✦✥✴✧✣✤✥✦✸

00:00:02

 ➯➺➃➅➳➶➅➆➳ ➺➈➅➆➄✡✚ ➃➺ ➅➴➪➄➈➅➺➵➸➺
telefonu laikydamiesi dalyje „Susiejimo 
➇➳✘➅➃➆➇➄➽➅➸➄➘ ☎➄➆➳➅➶➆✹ ➈➺➇➵➾✓➪✹➉

Susiejimo registracija

 ✺✻✼✽✾✿❀❁✼❂✾✿ ❃❄❅❆❄✻❇❁❀❁✽ ❃❄✻❈❂❉❊ ❃❋✽❀✻❃❊●

 ★➄➅ ☎➄➃➅➇➵➾✓➃ ☎➇➄➈➳➴➅➪➄➃ ✌✥➻➺➳➆➵➵➆❍
☎➄➅➇➅➈✘ ➇➳■➺➳➃➆✔✤ ☎➄➆➲➅➇➆➅➈➶➅➆➳ ☎➇➅➳➆➄➅➃✚
✌➯❍➵❏➳➇ ✢➵➅➻➳➆✔ ➅➇ ✄➄➶➃➆➳➻✒➶➅➆➳ ✌✣➄➅➇✔➉

Pair

 Pasigirdus toniniam signalui, unitazas nurodo, kad 
⑦❿⑦④⑧é④⑥⑩⑦ ⑩⑨❹④å⑨⑩⑦✻ ➁⑨❹④å❿⑦ ⑦❿⑦④⑧é④⑥✎â å④⑨✎ å⑩⑤⑨✎
nebereikia iš naujo atlikti pradinio nustatymo.

Pastaba
➀ëå④⑨⑧ ⑩⑨⑦⑩⑤áë⑦â å⑩❻ ❸⑧✌⑥⑧⑦⑨❿⑥☞⑨⑧ ⑦⑩❽➁ ④❷⑥⑩❸④➁é➁
⑨⑧❹⑧❳➁❸➁ ✌ ❿❸④⑨⑩❼✎✻ ➁⑨⑦⑩å➁⑥✓ç☞⑦ ❿❱ ⑨⑩④ ❸⑧æ⑤④⑦④④⑥⑦④⑥⑧✻

00:00:00

00:01:00

íîùï❑�îý õñ�îòõúþüú ÷öùö✂þòú iOS  / Android

ûî÷öóõüþý ▲ï✣üõ�îý ÿõó�▼ ✁îó÷▼

◆ ➈➺➵➆➵➻➅➈➅➵ ➲➄➻➾✓➪➵ ☎➺➻➆✚ ❖➾✒➶➅➆➳ ☛ ✆✆✆ ➆➅☎➵ ✄➄➆➳➇➅➸➄➃➉

* ➹Ð ÒÐ❰Ø●ÒÐ Ù❰ØÕ×❰ ❮Ð❮Õ●ÒÕ ÒÕÑ ÏÕ●Ó❊ ÓÐ❈Ò❈ØÕÓÕ❈ Ï❰Øß❉×❈ ÔÐØÒ❊▼ ❋●Õ ❮Ð ÒÐ❰Ø●ÒÐ ❉❏❰ ❮Ð❮Õ●Ò❰❮ ÑÕÒ❰❮ ÓÐ❈Ò❈ØÕÓÕ❈

Ï❰Øß❉×❈ ÔÐØÒ❰❮■ Õ❇ ÑÕÒ❈ ÓÐ❈Ò❈ØÕÓÕ❈ Ï❰Øß❉×❈ ÔÐØÒ❈ Õ❇Õ×ÑÕÒ● ä❰Ò●❏ÕÞ❰❮ Õ❏ Ô❏❰ß▲ÑÕÒ● ❮Õ●ÞÕ×❈ Ô❏❈➮●❮❊ ❮Ð

naujuoju nuotolinio valdymo pultu.

 ☛ ➃➳➶➺➈➾➳➃ ✄➺➃ ➇➵➾➵➪➄➃ ➺✑➇➄➴➄➃ ✌✍✎✏✑✒✓✎✔✤ ➵ ✕✖✒✗✎ ➻➵✘➵➆➅☎➄➃ ➃➺➪➅➇➶➃✒➃ ➪✒➻✓➈➄ ➃☎➄➻➲➄ ✙
kartus.

* PÞÐÓÑÕÒ● ÒÐ❰Ø●Ò❊■ Ñ❰Õ ❏❈ß❈×❰❮ ÐÖ❏❰❇❰❮ Û➬á◗❒✃❚ ✝❯P à❘❐P◗✚❘✛✛▼ à◗P➹➹ ✝❯P à❘❐P◗ ✜á✝✝❘✃Ü▼

Jis bus rodomas, kai tualetas išjungtas. 

 ✥➺➃ ➇➵➾➵➪➄➃ ➺✑➇➄➴➄➃ ✌✢✒ ✣✆✂✖✤ ✥✖✂✦✕ ✖✎✓✒✢✎ ✦✎✆✖ ✢✒ ✢✒✂✏✎✢ ✆✦✧ ✣✖✎➯➯ ✒★✔➉ ✦➺➵➆➵➻➅➈➅➵
➲➄➻➾✓➪➵ ☎➺➻➆✚ ➈➺➈➳➴➶➅➆➳ ☎➇➅➳ ➆➺➄➻➳➆➵ ➅➇ ☎➄➃☎➄➺➃➶➅➆➳ ✩✒★➘➉

 ✥➄➅✘➺➃ ➃➺☎➵➇➄➲➅➪✚ ➇➵➾➵➪➄➃ ➺✑➇➄➴➄➃ ✌➯✠✑✑✎➯➯✔✤ ➵ ✕✖✒✗✎ ➻➵✘➵➆➅☎➄➃ ✙ ➶➄➇➆➺➃ ➃➺➪➅➇➶➃➅ ➪✒➻✓➈➄➅➉

 ◗➳➅ ➈➵➇➅➆➳ ✘➇❖✑➆➅ ❖ ☎➄✘➇➅➈➾➅➈❖ ➳➶➇➄➈✚✤ ☎➄➃☎➄➺➃➶➅➆➳ ✄➳➆ ➶➺➇❖ ➪✓✘➆➺➶✚➉

* ❋●Õ Ó❈❏ÕÒ● Ô●❏ÞÐÓÙÒÕ Ô❰Ù❏ÕÓßÕÓ❑ ●Ñ❏❰Ó❊■ Ô❰❮Ô❰Ð❮ÑÕÒ● ä●Ò ÑÐ❏❑ Ù❏❑ÖÕ×❈ ×❉ÙÒÐÑ❊▼ ❋●Õ ➴➷ ❮●ÑÐÓßÖÕ❍ ÓÕ●Ñ❰❮

Ó●Ï❉Ñ❮Ò❰ Ô❰❮Ô❰ÐßÐ❮ ❰ÒÙ❰ØÕÓ❑ ×❉ÙÒÐÑ❊■ ●Ñ❏❰Ó❈ ❰Ô❇ÏÕ●ÒÕ×❰❮ Õ❇❮ÕÞÐÓÙ❮ ❰ÐÒ❈×❰ÒÕ❇Ñ❰Õ▼
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✡✠✌✔✝✆✝✟✕ ✖✠✔✝✖✠☛ ✏✓✂✁ ✆✂✁☞✁☎ ✁✑✄☎✍✂✄✏✗✄ ✁✏✒✒✆✍☎✓✁✓✒✄ ✁✆ ✒✡✂✆☎✓✁✓✘ ✏☎✌✝✒✓☎✏✑ ✁✑✍☎✏✘✓✙ ✑✂✕✂✒✒✏✚ ☎✡✆☎✑✛✍✒✕
http://www.grohe.com

✗✫✤✖✘❙❚ ✛�✢✁✫�✛ ✢✘✫❵✂✤❚ ✩ ✗✫✤✖✘❙❚ ✛�✢✁✫�✛ ✄✘★�✙✤✦✘✛

AUTOMATINIS RANKINIS

✓⑩❸á⑨④⑦ ⑩❿⑨➁⑥⑩⑨④❷å⑩④ æ⑩å✓❹⑩â ⑦⑨➁❽④❸⑨ æ⑤④⑧❷ ❿❸④⑨⑩❼✎
(integruotas naudotojo identifikavimo jutiklis tualeto 
viršuje).

6  
Dangtis atsidaro nuotolinio 
valdymo pulte paspaudus 
☎✆✝✞✟✠✡ ☛✠☞✌✍✎✞✌ ✏✑✒✆✓✑
✟✔✒✕✖✆✞✕✗ ✌ ✒✕✓✝✞✘✏ ✕✞✘✒✕✖✆✞✕✏✙✚

PRADINIS NULEIDIMAS

è⑩④ ⑦☞❻④⑨⑧ ⑩❸⑨ ⑦☞❻✓❸☞⑦â ❿❸④⑨⑩❼⑩⑦ æ⑤⑩æ❹⑩❿❸⑩⑥⑩⑦ ❸⑧❻④❻⑧❹④❿ å④⑧å④❿ ❽⑩❸❻⑧❸⑦â å⑩❻ å❿➁ ⑥⑩❱④⑩❿
å⑩❿æ⑨☛⑦④ ❻☞⑥☞⑦✻

 
Ši funkcija pasiekiama tik tada, kai kartu su šiuo gaminiu naudojamas GROHE bakelis su 
montavimo komplektu automatiniam praplovimui (parduodamas atskirai).

1. PLOVIMAS

PLOVIMAS NUSTATYMAS SUSTABDYMAS

8 Galinis plovimas

7
Purškimo 
stiprumas

9
Purkštuko 
✛✗✦✛✖✧✤

10
Purškimo 
sustabdymas

12
Priekinis plovimas  
(moterims)

11

➫⑩❸❻⑧❸⑦ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤⑩

❼✜ ✢❽✤❚✣✤✫✤✦✘✛

✂❾✲✯❿✲✵✲✰✬✳ NUSTATYMAS SUSTABDYMAS

5 ✓❱④➁❽④❸⑨❿❽⑩⑦

11
✓❱④➁❽④❸⑨❿❽➁
⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤⑩

10
Sustabdyti 
✢✣✤✥✦✤✧★✩✦✪

3. NULEIDIMAS

AUTOMATINIS NUOTOLINIS RANKINIS

Atsistojus nuleidimas 
✌⑦④é❿❸á④⑩ ⑩❿⑨➁⑥⑩⑨④❷å⑩④✻

 
Ši funkcija pasiekiama tik 
tada, kai kartu su šiuo gaminiu 
naudojamas GROHE bakelis 
su montavimo komplektu 
automatiniam praplovimui 
(parduodamas atskirai).

1 Nuleidimas (visas)
Paspauskite nuleidimo 
✫✬✭✮✯✰✱ ✲✳✴✵✶✷✴✸

3
Nuleidimas 
(dalinis)

 
Šie mygtukai veikia tik tada, kai kartu su 
šiuo gaminiu naudojamas GROHE bakelis 
su montavimo komplektu automatiniam 
praplovimui (parduodamas atskirai).

✗✫✤✖✘❙❚ ✛�✢✁✫�✛ ✢✘✫❵✂✤❚ ✩ ✗✫✤✖✘❙❚ ✛�✢✁✫�✛ ✫✗✙✚✤✢✤✦✘✛

AUTOMATINIS RANKINIS

✓⑩❸á⑨④⑦ ⑩❿⑨➁⑥⑩⑨④❷å⑩④ ❸❿⑦④❹⑧④❻❱④⑩â ❸❿☞é❿⑦ ❸❿➁ ❿❸④⑨⑩❼➁✻ 2  
✹✕✓✝✞✘✏ ✟✔✏✘✒✕✖✌ ✓✟✌✞✌☞✘✓✘✌
valdymo pulte paspaudus 
☎✆✝✞✟✠✡ ☛✟✓✘✞✕✍✌ ✏✑✒✆✓✑
✟✔✒✕✖✆✞✕✗ ✌ ✒✕✓✝✞✘✏ ✕✞✘✒✕✖✆✞✕✏✙✚
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Nustatymo ekranas

WATER TEMPERATURE

Pagrindinis ekranas

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? �✁✂✄☎✆✝✂☎✞ ✟✠✡☛☞✌✍ ☎✌✎✌ ✏✑✄✎✠✟✒☞✠✓

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✁✠✓✏✠✂✓☎✒✝✑ �✔✑✄✠✒✍

✁✠✓✏✠✂✓☎✒✝✑ �✕✝✖✠✡✍

✁✠✓✏✠✂✓☎✒✝✑ �✗✍

✁✠✓✏✠✂✓☎✒✝✑ �✘✍

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

*   Ši funkcija pasiekiama tik tada, kai kartu su šiuo gaminiu naudojamas GROHE bakelis su montavimo 
komplektu automatiniam praplovimui (parduodamas atskirai).
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Specifikacijos

Modelio nr. 39354SH1

➫⑩⑤❻④❸☞✌⑨⑩⑥æ⑩ ✄ ❻⑩❱❸④⑦ 220–240 V, 50 / 60 Hz

➫⑩⑤❻④❸☞⑦ ⑧❸⑧⑤á④é➁⑦ ⑦✎❸⑩❿❻➁⑦ 850 W (aplinkos 20 °C, vandens 15 °C)

✓④❻❱④⑩❿⑦④➁⑦ ⑧❸⑧⑤á④é➁⑦ ⑦✎❸⑩❿❻➁⑦ 1300 W (aplinkos 20 °C, vandens 3°C)

✭④⑧å④⑩⑥➁ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ ⑦❹☞á④➁
intervalas

ì④❸④⑥⑩❹❿⑦ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ ⑦❹☞á④⑦ ✏â✏✑ ì③⑩ ✸✏â✑ ç⑩⑤✺ ✸⑦⑤⑩❿⑨➁ ⑦❹☞á④⑦✺

ì⑩å⑦④⑥⑩❹❿⑦ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ ⑦❹☞á④⑦ ✒â✏ ì③⑩ ✸✒✏â✏ ç⑩⑤✺ ✸➂④❻⑤➁⑦⑨⑩⑨④❸④⑦ ⑦❹☞á④⑦✺

❪å⑦æ❹➁⑩⑨⑩❽④⑥➁ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤➁⑦ ❻④⑩æ⑩❼➁❸⑩⑦ 0 °C – 40 °C

Gaminio matmenys
③ ✕✖✑ ✗ ❨ ✘✏✑ ✗ ➁ ✙✚ ⑥⑥ ✸⑦☞❻✓❸☞⑦ ç❹➁å⑩⑦✺
P 365 × G 600 × A 375 mm (keraminis unitazas)

Gaminio svoris
➁æ④⑧ ✚✏â✑ åá ✸⑦☞❻✓❸☞⑦ ç❹➁å⑩⑦✛ ➁æ④⑧ ✑â✑ åáâ å⑧⑤⑩⑥④å④❸④⑦
unitazas: Apie 35 kg)

Keraminis 
unitazas

③⑤⑩❻④❸④➁ ❸❿❹⑧④❻④⑥➁ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ ⑨ë⑤④⑦ 1,0 l – 1,5 l

✷❿❹⑧④❻❱④⑩⑥➁ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ ⑨ë⑤④⑦
Visas 5 l, dalinis 3 l (Europa)
Visas 4,5 l, dalinis 3 l (Kinija, Saudo Arabija)

➫⑩❸❻⑧❸⑦ ⑨④⑧å④⑥➁ çë❻⑩⑦ Naudojama esama vandentiekio linija

Nuotako tipas Sieninis nuotakas

✷❿❹⑧④❻④⑥➁ çë❻⑩⑦ Nuplovimas

„E-bidet“ 
✸⑦☞❻✓❸☞⑦
blokas)

Dušas

➫⑩❸❻⑧❸⑦ ⑨④⑧å④⑥➁ çë❻⑩⑦ Naudojama esama vandentiekio linija

Šilto vandens tiekimo 
çë❻⑩⑦

Momentinis vandens šildytuvas

Purkštukai Su elektros pavara, išskyrus galiniam ir priekiniam plovimui

③❿⑤å❷⑨❿å☛ ⑩❸á➁⑦
�✭✴✱✮✱✶ ✳✴✶✁✱✷✶✂ ✄ ☎✆✝✞ ✷✷ ✟ ☎ ✭✮✠✭✆ ✡✁✰✴✮✭✵✯ ✠✭✴✱✮✱✶ ✳✴✶✁✱✷✶✂
✄ ☛✆☞ ✷✷ ✟ ✝ ✭✮✠✶✯✆ ✳✬✱✰✫✱✮✱✶ ✳✴✶✁✱✷✶✂ ✄ ☛✆✌ ✷✷ ✟ ✞ ✭✮✠✶✯

✍✎✏✑✒✑✓ ✔✏✓✕✑✖✓ ✔✗✘✙✚✑✖✓ ✛✜✘✑✢ ✣✤✥✦✧✣✤✥★ ✩✪✫✬✭✮ ✯✰ ✭✱✲✳✴✳✵✫✬ ✩✶✷✬✴✬✸✤ ✹✴✬ ✺✴✭✻✼✭✲ ✲✩✽✷✬✲ ✣✤✦ ✾✿✴

Priekinio plovimo 
æ❿⑤❷å④⑥➁ ⑨ë⑤④⑦

✏â✚✴❀✏â✚✖ ❹✄⑥④❸✻ ✸✘ ❸❿⑦⑨⑩⑨➁⑥④ ❹✓á④⑩④✺â å⑩④ ❽⑩❸❻⑧❸⑦ ⑦❹☞á④⑦
0,2 MPa

Šilto vandens 
⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤➁⑦ å➁❸⑨⑤➁❹☞

✔❷é❿❸á⑨⑩ ✸❽⑩❸❻⑧❸⑦ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤⑩✺ ✵ ➁❿å❷⑨⑩⑦ ✸⑩æ④⑧ ✕✶ ✷✸✺â
6 reguliuojami lygiai

Vandens šildymo geba 1226 W

Saugumo prietaisai
❯✓❻④⑧é④ ⑦⑩❿á④å❹④⑩④â ⑩❿å❷⑨➁⑦ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤➁⑦ é❿⑨④å❹④➁ é❿❸á④å❹④⑦â
Srauto jungiklis

Šiltas oras

❬⑤➁ ⑨ë⑤④⑦ 0,3 m3✄⑥④❸✻ ✸⑥⑩❱⑩⑦â ❽④❻❿⑨④❸④⑦✺â ✏â✕✶ ⑥3/min. (didelis)

❲④❹⑨➁ ➁⑤➁ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨ë⑤➁⑦
nustatymas

➀⑧⑥⑩⑦ ✸å⑩⑥ç⑩⑤④➁ ⑨⑧⑥æ✻✺ ✵ ➁❿å❷⑨⑩⑦ ✸⑩æ④⑧ ✑✑ ✷✸✺

Oro šildytuvo šildymo geba 500 W

Saugumo prietaisai Lydusis saugiklis (1 vieta)

„Plasmacluster 
ion“ (unitazo)

❬⑤➁ ⑨ë⑤④⑦
③❿✍④⑩⑥➁ ➁⑤➁ ⑦⑤⑩❿⑨⑩⑦✛ ✏â✏✚ ⑥3/min.;  
siurbiamo oro srautas: 0,04 m3/min.

Sistema
Skaidymo ir šalinimo metodas, naudojantis 
❁❂❃❄❅❆❄❇❃❈❅❉❊❋● ❉❊❇❍■❏❃❏❑▲▼◆ ❖P❄■❄❈◗❏▼❄■❉ ❏❋❏ ❇▲❋❘❈❃▲❄❇▲▼◆❙

„Plasmacluster 
ion“ (patalpos)

❬⑤➁ ⑨ë⑤④⑦
③❿✍④⑩⑥➁ ➁⑤➁ ⑦⑤⑩❿⑨⑩⑦✛ ✏â✏✚ ⑥3/min.;  
siurbiamo oro srautas: 0,04 m3/min.

Sistema
✸➂⑧⑥④❸☞⑦ ⑩❻⑦➁⑤çã④é➁⑦ ⑥⑧⑨➁❻⑩⑦â ❸⑩❿❻➁é⑩❸⑨④⑦
❻⑧❼➁❻➁⑤❿➁é⑩❸✍④✎ å⑩⑦⑧⑨✏â ⑦å⑩④❻✓⑥➁ ④⑤ ❷⑩❹④❸④⑥➁ ⑥⑧⑨➁❻⑩⑦â
❸⑩❿❻➁é⑩❸⑨④⑦ ✑③❹⑩⑦⑥⑩ã❹❿⑦⑨⑧⑤✒ ⑨⑧ã➂❸➁❹➁á④é✎

❚✽❁❯❱ ❲❳❨❩❬✻❭❁❲

è❽⑩æ☛ ⑦❿á☞⑤④⑥➁ çë❻⑩⑦ ❪❫✴✫✳✵❴✲ ❵❛✲✶❜❛❝✳✷✶✲ ✮✳❞❵✲ ✵❵✯❡✶✷❵✵✮ ✶❜✶ ✭❵✳❢✳✰❣✳✶ ✰❵✲✴✮❤

è❽⑩æ☛ ⑦❿á☞⑤④⑥➁ á⑧ç⑩
③❿✍④⑩⑥➁ ➁⑤➁ ⑦⑤⑩❿⑨⑩⑦✛ ✏â✏✚ ⑥3/min.; siurbiamo oro 
srautas: 0,04 m3/min.

Nuotolinis valdiklis

Matmenys P 56 × G 20 × A 170 mm

Baterija AAA tipo baterija: 2 vienetai

Perdavimo sistema ❪❹⑧å⑨⑤④❸☞ ç⑩❸á⑩ ✸✑➀❹❿⑧⑨➁➁⑨➂✒✺

Elektros kabelis
Efektyvusis ilgis 1,0 m, prie 220–240 V maitinimo šaltinio 
⑨④⑧⑦④➁á④⑩④ æ⑤④é❿❸á⑨⑩⑦ æ⑧⑤ å⑩ç⑧❹④➁ é❿❸á⑨✌
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RO

✲✰✄✯❝✮✬✵✮✁ �✲✮✲✁✲ �✭ ✬✮❞✵✁✲❞ ✂✵✬✲✵✮❞ ✂❞
✭✮✲✶✲❛✬❝❞ ✄✲ ✄☎✳✮❝✬✁✲ ✶✬ ✂✵✂❞✰✆✵☎ ✄❞✵✮❝✭
✶❞�✮✭❝☎❝✲ ✭✶✮❞❝✲✯✬❝❞✡
✓⑧⑦ã⑤④⑧⑤⑧⑩ ⑦④⑦⑨⑧⑥❿❹❿④ ✞④ ⑩ ❳❿❸ã✝④④❹➁⑤✛
✟❸ á⑧❸⑧⑤⑩❹â ➁ ⑨➁⑩❹⑧⑨✠ ã❿ ❳❿❸ã✝④⑧ ç④❻⑧❿ ❸❿ ⑧⑦⑨⑧ ❳➁⑩⑤⑨⑧ ❻④❳⑧⑤④⑨✠
❻⑧ ➁ ⑨➁⑩❹⑧⑨✠ ➁ç④✞❸❿④⑨✠✻ ✸➁❸⑨④❸❿⑩✝④ ⑦✠ ❳➁❹➁⑦④✝④ ⑨➁⑩❹⑧⑨⑩ ⑩✞⑩
ã❿⑥ ➁ç④✞❸❿④⑩✝④ ⑦✠ ➁ ❳⑩ã⑧✝④ ✞④ æ✡❸✠ ⑩ã❿⑥✻ ✓④❳⑧⑤⑧❸✝⑩ ã➁❸⑦⑨✠
☛❸ ⑩ã✝④❿❸④❹⑧ ❿⑤⑥✠⑨➁⑩⑤⑧✻ ✢æ⑤⑧ ❻⑧➁⑦⑧ç④⑤⑧ ❻⑧ ⑨➁⑩❹⑧⑨⑩ ➁ç④✞❸❿④⑨✠â
❻❿æ✠ ❿⑨④❹④❼⑩⑤⑧⑩ ã✠⑤⑧④⑩ ❽✠ ✞⑨⑧⑤á⑧⑩✝④ ã❿ ➂✡⑤⑨④⑧ ④á④⑧❸④ã✠â
⑥➁❻⑧❹❿❹ ❨⑤➁➂⑧ ✢⑧❸⑦④⑩ ➁⑤⑧❸⑩ ❽✠ ã❿⑤✠✝✠ ☛❸⑨⑤✵❿❸ ⑥➁❻ ❻⑧❹④ã⑩⑨
ã❿ ⑩æ✠ ❻④❸ ⑩ç❿❸❻⑧❸✝✠✻ ✸❹✠⑨④⑤⑧⑩ ã❿ ⑩æ✠ ⑧⑦⑨⑧ ⑥⑩④ æ⑤➁❳❿❸❻✠
✞④ ⑥⑩④ ç❹✡❸❻✠ æ⑧❸⑨⑤❿ æ④⑧❹⑧⑩ ⑨⑩✻
✟❸ ⑨④⑥æ ã⑧ ⑦⑨⑩✝④ ⑩✞⑧❼⑩⑨â ❿❸ é⑧⑨ ❻⑧ ⑩æ✠ ⑩æ❹④ã⑩⑨ ❹⑩ ⑨⑧⑥æ⑧⑤⑩⑨❿⑤⑩
ã➁⑤æ❿❹❿④ ❽✠ ã❿⑤✠✝✠ æ⑤④❸⑨⑤✵➁ ⑦④⑥æ❹✠ ⑩æ✠⑦⑩⑤⑧ ❻⑧ ç❿⑨➁❸â
❳➁❹➁⑦④❸❻ ⑧☞⑩ã⑨ ④❸⑨⑧❸⑦④⑨⑩⑨⑧⑩ æ➁⑨⑤④❽④⑨✠✻ ✸⑩⑤⑩ã⑨⑧⑤④⑦⑨④ã④❹⑧
⑦❿æ❹④⑥⑧❸⑨⑩⑤⑧ æ⑤⑧ã❿⑥ æ⑩❸➁❿❹ ❻⑧ ã➁❸⑨⑤➁❹ ✞④ æ➁❼④✝④⑩
ã➁❸❳➁⑤⑨⑩ç④❹✠ ⑩ ⑦ã⑩❿❸❿❹❿④ ❽④❸ ☛❸ ã➁⑥æ❹⑧⑨⑩⑤⑧⑩ ⑨➁⑩❹⑧⑨⑧④ ã❿
❳❿❸ã✝④⑧ ç④❻⑧❿✻ ê⑨④❹④❼⑩⑤⑧⑩ ⑧⑦⑨⑧ ❳➁⑩⑤⑨⑧ ⑦④⑥æ❹✠✻ ✭⑤⑧ç❿④⑧ ❻➁⑩⑤ ⑦✠
⑩ã✝④➁❸⑩✝④ ⑨⑩⑦⑨⑧❹⑧ ❽④❼④ç④❹⑧ ❻⑧ æ⑧ æ⑩⑤⑨⑧⑩ ❹⑩⑨⑧⑤⑩❹✠ ⑩ ⑨➁⑩❹⑧⑨⑧④ ⑦⑩❿
❻⑧ æ⑧ ⑨⑧❹⑧ã➁⑥⑩❸❻⑩ ④❸ã❹❿⑦✠✻
ê⑨④❹④❼⑩⑤⑧⑩ ã➁⑤⑧ã⑨✠✛
✭➁⑩❹⑧⑨⑩ ã❿ ❳❿❸ã✝④⑧ ç④❻⑧❿ ❻⑧ ❹⑩ ❨⑤➁➂⑧ ⑧⑦⑨⑧ ➁ ⑨➁⑩❹⑧⑨✠
ã➁❸ã⑧æ❿⑨✠ ⑦✠ æ⑧⑤⑥④⑨✠ ➁ ã❿⑤✠✝⑩⑤⑧ ã➁⑥➁❻✠ ⑩ ❼➁❸⑧④ ⑩❸⑩❹⑧✄
❽⑩á④❸⑩❹⑧ ❻❿æ✠ ❳➁❹➁⑦④⑤⑧⑩ ⑨➁⑩❹⑧⑨⑧④✻
✓④⑦æ➁❼④⑨④❽❿❹ ⑧⑦⑨⑧ ã➁⑥æ⑩⑨④ç④❹ ã❿ ⑨➁⑩⑨⑧ ⑤⑧á❹⑧⑥⑧❸⑨✠⑤④❹⑧ ❻⑧
⑦④á❿⑤⑩❸✝✠ ❹⑧á⑩❹⑧✻ ✸❿ ⑨➁⑩⑨⑧ ⑩ã⑧⑦⑨⑧⑩â ❿⑨④❹④❼⑩⑤⑧⑩ ④❸ã➁⑤⑧ã⑨✠
æ➁⑩⑨⑧ æ⑤➁❽➁ã⑩ ❽✠⑨✠⑥✠⑤④ ã➁⑤æ➁⑤⑩❹⑧ ✞④ ❻⑧⑨⑧⑤④➁⑤✠⑤④ ❻⑧ ç❿❸❿⑤④✻

 – ❿⑨④❹④❼⑩✝④ æ⑤➁❻❿⑦❿❹ ❻➁⑩⑤ ☛❸ ã➁❸❻④✝④④ ❸➁⑤⑥⑩❹⑧ ❻⑧ ❿❼ ã⑩⑦❸④ã
⑦⑩❿ ⑩⑦⑧⑥✠❸✠⑨➁⑩⑤⑧✻  

✔⑥æ➁⑤⑨⑩❸⑨✛ ❹➁ã❿❹ ❻⑧ ④❸⑦⑨⑩❹⑩⑤⑧ ⑨⑤⑧ç❿④⑧ ⑦✠ ❳④⑧â ☛❸
æ⑧⑤⑥⑩❸⑧❸✝✠â æ⑤➁⑨⑧é⑩⑨ ❻⑧ ☛❸á➂⑧✝✻

 – ã⑩æ✠⑨❿❹ ❻⑧ ⑩❹④⑥⑧❸⑨⑩⑤⑧ ã❿ ⑩æ✠ ⑩ ❻④⑦æ➁❼④⑨④❽❿❹❿④ ⑨⑤⑧ç❿④⑧ ⑦✠
❳④⑧ ⑤⑩ã➁⑤❻⑩⑨ ❹⑩ ã⑩æ✠⑨❿❹ ã❿ ⑩æ✠ ⑤⑧ã⑧ ⑩❹ ⑦④⑦⑨⑧⑥❿❹❿④ ã❿ ⑩æ✠
æ➁⑨⑩ç④❹✠ ✞④ ⑦✠ ❳④⑧ æ⑤➁⑨⑧é⑩⑨ ☛⑥æ➁⑨⑤④❽⑩ ⑤⑧❳❹❿☞❿❹❿④✻

 – æ⑧❸⑨⑤❿ ⑩⑦④á❿⑤⑩⑤⑧⑩ ❿❸⑧④ ❿⑨④❹④❼✠⑤④ ☛❸ ⑦④á❿⑤⑩❸✝✠â ❳➁❹➁⑦④✝④
æ⑤➁❻❿⑦❿❹ ❻➁⑩⑤ ❻❿æ✠ ã⑧ ⑩ ❳➁⑦⑨ ④❸⑦⑨⑩❹⑩⑨ ✞④ ❽⑧⑤④❳④ã⑩⑨ ã➁⑥æ❹⑧⑨✻

❬⑤④ã⑧ ⑩❹⑨ ⑨④æ ❻⑧ ❿⑨④❹④❼⑩⑤⑧ ⑧⑦⑨⑧ ④❸⑨⑧⑤❼④⑦✠ ✞④ ã➁❸⑦④❻⑧⑤⑩⑨✠ ã⑩
❳④④❸❻ ❸⑧ã➁⑤⑧⑦æ❿❸❼✠⑨➁⑩⑤⑧✻ 
❨⑤➁➂⑧ ❸❿ ☛✞④ ⑩⑦❿⑥✠ ⑤⑧⑦æ➁❸⑦⑩ç④❹④⑨⑩⑨⑧⑩ æ⑧❸⑨⑤❿ ã➁❸⑦⑧ã④❸✝⑧❹⑧
⑩æ✠⑤❿⑨⑧ ☛❸ ❿⑤⑥⑩ ❿⑨④❹④❼✠⑤④④ ❸⑧ã➁⑤⑧⑦æ❿❸❼✠⑨➁⑩⑤⑧✻
③⑧⑤⑦➁⑩❸⑧❹⑧ ã⑩⑤⑧ æ⑤⑧❼④❸⑨✠ ❻⑧❳④ã④⑧❸✝⑧ ❳④❼④ã⑧â ⑦⑧❸❼➁⑤④⑩❹⑧ ⑦⑩❿
⑥④❸⑨⑩❹⑧ ⑦⑩❿ æ⑧⑤⑦➁⑩❸⑧❹⑧ ❹④æ⑦④⑨⑧ ❻⑧ ⑧☞æ⑧⑤④⑧❸✝✠ ✞④ ã❿❸➁✞⑨④❸✝⑧
ã⑩⑤⑧ ❸❿ æ➁⑨ ❿⑨④❹④❼⑩ ☛❸ ⑥➁❻ ã➁⑤⑧⑦æ❿❸❼✠⑨➁⑤ ❻④⑦æ➁❼④⑨④❽❿❹â
⑨⑤⑧ç❿④⑧ ⑦✠ ❳④⑧ ⑦❿æ⑤⑩❽⑧á➂⑧⑩⑨⑧ ⑩⑨❿❸ã④ ã✡❸❻ ❳➁❹➁⑦⑧⑦ã
dispozitivul.

➁ã⑧⑦⑨⑧ æ⑧⑤⑦➁⑩❸⑧ æ➁⑨ ❳➁❹➁⑦④ ❻④⑦æ➁❼④⑨④❽❿❹ ❳✠⑤✠ ⑦❿æ⑤⑩❽⑧á➂⑧⑤⑧
❻➁⑩⑤ ❻❿æ✠ ã⑧ ⑩❿ æ⑤④⑥④⑨ ④❸⑦⑨⑤❿ã✝④❿❸④ ã➁⑤⑧⑦æ❿❸❼✠⑨➁⑩⑤⑧
⑤⑧❳⑧⑤④⑨➁⑩⑤⑧ ❹⑩ ❿⑨④❹④❼⑩⑤⑧⑩ ☛❸ ⑦④á❿⑤⑩❸✝✠✻
➁ã⑧⑦⑨⑧⑩ ⑨⑤⑧ç❿④⑧ ⑦✠ ❳④⑧ ã⑩æ⑩ç④❹⑧ ⑦✠ ⑤⑧ã❿❸➁⑩⑦ã✠ ✞④ ⑦✠
☛❸✝⑧❹⑧⑩á✠ æ⑧⑤④ã➁❹⑧❹⑧ ⑩⑦➁ã④⑩⑨⑧ ã❿ ❿⑨④❹④❼⑩⑤⑧⑩
❸⑧ã➁⑤⑧⑦æ❿❸❼✠⑨➁⑩⑤⑧✻

MANUAL DE UTILIZARE (pentru detalii 

✄✌✡✕✁✍✂✏✑☎✆✂ ✌✁ ✌✑✁✕✁✞☎✆✂ ✒✒✕✒✄✁✏✝ ✌✏
smartphone)
http://qr.grohe.com/4526

✍✎ýúóõ ïö ýõ✢úóîò✏✎

✑✦✱✦✒✦ ❋✫ ✪✱✧✩✒✦✧ ✪❋✧✲✱ ✮✪✩✫✪✿ ✓✩✪✦✩✱✧ ✲✔
✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿✺ ✝❋✧✲✱✪ ❋✭✩✒✦✩✧ ✦✩✂✭✥✮✪✒✦✦
✦✮✰✭✥✱✪✩✱✧ ❋✫ ✰✥✦✹✦✥✧ ✿✪ ✦✩✲✱✪✿✪✥✧✼ ✲✦✽✫✥✪✩✒✔✼
✫✱✦✿✦❚✪✥✧✪ ✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿✫✦ ✕✦ ✓✩✱✥✧✒✦✩✧✥✧✪
✪❋✧✲✱✫✦✪✺ ✝❋✧✲✱✧✪ ✹✔ ✪✷✫✱✔ ✲✔ ✹✔ ✰✥✭✱✧✷✪✒✦ ✕✦
✲✔ ✧✹✦✱✪✒✦ ✬✧✱✧✥✦✭✥✪✥✧✪ ✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿✫✦✺

✝✱✫✩❋✦ ❋✖✩✬ ✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ✰✥✭✬✫✲✫✿✼ ✓✩ ✲✰✧❋✦✪✿
✪✱✫✩❋✦ ❋✖✩✬ ✲✫✩✱ ✰✥✧❚✧✩✒✦ ✕✦ ❋✭✰✦✦✼ ✱✥✧❈✫✦✧ ✲✔
✥✧✲✰✧❋✱✪✒✦ ✓✩✱✭✱✬✧✪✫✩✪ ✫✥✮✔✱✭✪✥✧✿✧
✦✩✲✱✥✫❋✒✦✫✩✦ ✬✧ ✲✦✽✫✥✪✩✒✔✺ ❅✥✭❆✧ ✩✫ ✹✪ ✂✦
✥✔✲✰✫✩❚✔✱✭✪✥✧ ✰✧✩✱✥✫ ✬✪✫✩✧ ✥✧❚✫✿✱✪✱✧ ✓✩
✫✥✮✪ ✩✧✥✧✲✰✧❋✱✔✥✦✦ ✪❋✧✲✱✭✥ ✦✩✲✱✥✫❋✒✦✫✩✦✺
Pentru a indica pericole cu grade diferite de 
✲✧✹✧✥✦✱✪✱✧ ✲✧ ✹✭✥ ✫✱✦✿✦❚✪ ✫✥✮✔✱✭✥✦✦ ✱✧✥✮✧✩✦❱

PERICOL 
✁✩✬✦❋✔ ✭ ✲✦✱✫✪✒✦✧ ✰✧✥✦❋✫✿✭✪✲✔ ✦✮✧✬✦✪✱✔ ❋✪✥✧✼
✬✪❋✔ ✩✫ ✧✲✱✧ ✰✥✧✹✧✩✦✱✔✼ ✰✭✪✱✧ ✰✥✭✹✭❋✪
✬✧❋✧✲✫✿ ✲✪✫ ✥✔✩✦✥✦ ✽✥✪✹✧✺

AVERTISMENT 
✁✩✬✦❋✔ ✭ ✲✦✱✫✪✒✦✧ ✰✭✱✧✩✒✦✪✿ ✰✧✥✦❋✫✿✭✪✲✔ ❋✪✥✧✼
✬✪❋✔ ✩✫ ✧✲✱✧ ✰✥✧✹✧✩✦✱✔✼ ✰✭✪✱✧ ✰✥✭✹✭❋✪
✬✧❋✧✲✫✿ ✲✪✫ ✥✔✩✦✥✦ ✽✥✪✹✧✺

▼✗❖✘✙❑❖
✁✩✬✦❋✔ ✭ ✲✦✱✫✪✒✦✧ ✰✭✱✧✩✒✦✪✿ ✰✧✥✦❋✫✿✭✪✲✔ ❋✪✥✧✼
✬✪❋✔ ✩✫ ✧✲✱✧ ✰✥✧✹✧✩✦✱✔✼ ✰✭✪✱✧ ✰✥✭✹✭❋✪ ✥✔✩✦✥✦
✮✦✩✭✥✧ ✰✖✩✔ ✿✪ ✮✭✬✧✥✪✱✧ ✕✦✚✲✪✫ ✬✧✱✧✥✦✭✥✔✥✦
✪✿✧ ✰✥✭✬✫✲✫✿✫✦ ✕✦✚✲✪✫ ✪✿✧ ✪✿✱✭✥ ✭❈✦✧❋✱✧✺

 PERICOL

Pericol de electrocutare (pericol de 
moarte!):

✡✧✽✔✱✫✥✦✿✧ ✧✿✧❋✱✥✦❋✧ ✬✦✩ ✿✭❋✫✿ ✬✧
✦✩✲✱✪✿✪✥✧ ✕✦ ❋✭✩✧❋✱✪✥✧✪ ✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿✫✦ ✿✪
✥✧✒✧✪✫✪ ✧✿✧❋✱✥✦❋✔ ✱✥✧❈✫✦✧ ✲✔ ✂✦✧
✧✂✧❋✱✫✪✱✧ ✬✭✪✥ ✬✧ ❋✔✱✥✧ ✧✿✧❋✱✥✦❋✦✧✩✦
✪✫✱✭✥✦❚✪✒✦ ✕✦ ❋✪✿✦✂✦❋✪✒✦✼ ❋✪✥✧ ✬✧✒✦✩
❋✫✩✭✕✱✦✩✒✧ ✬✧✲✰✥✧ ✥✧✽✿✧✮✧✩✱✔✥✦✿✧ ✓✩
✹✦✽✭✪✥✧ ✿✪ ✩✦✹✧✿ ✿✭❋✪✿ ✕✦ ❋✧✥✦✩✒✧✿✧
✲✫✰✿✦✮✧✩✱✪✥✧✼ ✕✦ ❋✪✥✧ ❋✫✩✭✲❋ ✂✭✪✥✱✧
❈✦✩✧ ❋✧✥✦✩✒✧✿✧ ✂✫✥✩✦❚✭✥✦✿✭✥ ✿✭❋✪✿✦ ✬✧
✫✱✦✿✦✱✔✒✦✺ ✁✩✲✱✪✿✪✥✧✪✼ ✿✫❋✥✔✥✦✿✧ ✬✧
✓✩✱✥✧✒✦✩✧✥✧ ✲✪✫ ✥✧✰✪✥✪✒✦✧
✩✧❋✭✥✧✲✰✫✩❚✔✱✭✪✥✧ ✰✭✱ ✰✥✭✹✭❋✪
pericole grave asupra utilizatorului, 
✲✦✱✫✪✒✦✦ ✰✧✩✱✥✫ ❋✪✥✧ ❅✥✭❆✧ ✩✫ ✹✪ ✂✦
✥✔✲✰✫✩❚✔✱✭✪✥✧✺



RO 242

✄✦✽✫✥✪✩✒✪ ✧✿✧❋✱✥✦❋✔ ✪ ✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿✫✦
✧✲✱✧ ✪✲✦✽✫✥✪✱✔ ✬✭✪✥ ✪✱✫✩❋✦ ❋✖✩✬
acesta este conectat la un sistem 
✧✿✧❋✱✥✦❋ ❋✫ ✓✮✰✔✮✖✩✱✪✥✧✼ ❋✭✥✧❋✱
✦✩✲✱✪✿✪✱✺ ✝❋✧✪✲✱✔ ❋✧✥✦✩✒✔ ✬✧ ✲✦✽✫✥✪✩✒✔
✧✿✧✮✧✩✱✪✥✔ ✱✥✧❈✫✦✧ ✲✔ ✂✦✧ ✪✲✦✽✫✥✪✱✔ ✬✧
✿✪ ✓✩❋✧✰✫✱✺ ✆✪❋✔ ✪✹✧✒✦ ✬✫❈✦✦✼ ✲✭✿✦❋✦✱✪✒✦
✹✧✥✦✂✦❋✪✥✧✪ ✲✦✲✱✧✮✫✿✫✦ ✧✿✧❋✱✥✦❋ ✬✧ ❋✔✱✥✧
un electrician calificat. În scopul 
prevenirii daunelor asupra 
✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿✫✦✼ ✲✰✧❋✦✂✦❋✪✒✦✦✿✧ ✥✧✂✧✥✦✱✭✪✥✧
✿✪ ✪✿✦✮✧✩✱✪✥✧✪ ❋✫ ✧✩✧✥✽✦✧ ◗✂✥✧❋✹✧✩✒✔ ✕✦
✱✧✩✲✦✫✩✧❘ ✹✦❚✦❈✦✿✧ ✰✧ ✰✿✔❋✫✒✪ ✬✧
✦✬✧✩✱✦✂✦❋✪✥✧ ✪ ✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿✫✦✼ ✱✥✧❈✫✦✧ ✲✔
✓✩✬✧✰✿✦✩✧✪✲❋✔ ❋✧✥✦✩✒✧✿✧ ✥✧✒✧✿✧✦
electrice din locul de instalare. 

✟✧❋✭✮✪✩✬✔✮ ❋✪ ✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿ ✲✔ ✂✦✧
✪✿✦✮✧✩✱✪✱ ✬✧ ✿✪ ✭ ✰✥✦❚✔ ✭❈✦✕✩✫✦✱✔ ✬✧
perete (VDE 0701), acest lucru 
simplificând deconectarea aparatului 
de la sursa de alimentare în 
✧✹✧✩✱✫✪✿✦✱✪✱✧✪ ✫✩✭✥ ✿✫❋✥✔✥✦ ✬✧ ✲✧✥✹✦❋✧✺
✆✪❋✔ ✰✥✦❚✪ ✬✧ ✰✧✥✧✱✧ ✩✫ ✲✧ ✪✂✿✔ ✓✩
✪✰✥✭✰✦✧✥✧ ✲✪✫ ✬✪❋✔ ✧✲✱✧ ✰✥✧✹✔❚✫✱✔ ✭
❋✭✩✧�✦✫✩✧ ✰✧✥✮✪✩✧✩✱✔✼ ✓✩ ✿✭❋✫✿ ✬✧
instalare este necesar un dispozitiv 
adecvat de separare pentru fiecare 
pol. Prin dispozitiv de separare se 
✓✩✒✧✿✧✽✧ ✫✩ ❋✭✮✫✱✪✱✭✥ ✬✧ ✰✧✥✧✱✧✼ ✓✩
cazul în care bornele de contact se 
✪✂✿✔ ✿✪ ❋✧✿ ✰✫✒✦✩ ☎ ✮✮ ✬✦✲✱✪✩✒✔✺ ✝❋✧✲✱✪
✦✩❋✿✫✬✧ ❋✭✮✫✱✪✱✭✪✥✧ ✡✄✼ ✲✦✽✫✥✪✩✒✧ ✕✦
contactoare (EN 60 335).

✞✦✩✧✒✦ ❋✭✩✱ ✬✧ ❚✭✩✧✿✧ ✬✧
✰✥✭✱✧❋✒✦✧ ✬✦✩ ❈✪✦✧✺ 
✆✪❋✔ ✓✩ ❚✭✩✪ ☛ ✲✧
✥✧✪✿✦❚✧✪❚✔ ✭ ❋✭✩✧�✦✫✩✧ ✧✿✧❋✱✥✦❋✔✼
atunci alimentarea la toaleta cu 
✂✫✩❋✒✦✧ ❈✦✬✧✫ ✰✭✪✱✧ ✂✦ ✧✂✧❋✱✫✪✱✔ ✰✥✦✩
intermediul unei conexiuni directe, în 
timp ce priza IPX4 pentru conector va 
✪✹✧✪ ✥✭✿ ✬✧ ❋✭✩✧�✦✫✩✧ ✰✧✥✮✪✩✧✩✱✔✺

❀✫ ✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ✰✥✭✬✫✲✫✿ ✬✫✰✔ ❋✧ ✪✒✦ ✂✔❋✫✱
❈✪✦✧ ✲✪✫ ✬✫✕✺

❀✫ ✱✫✥✩✪✒✦ ✪✰✔ ✲✪✫ ✪✽✧✩✒✦ ✬✧ ❋✫✥✔✒✪✥✧
✓✩ ✦✩✱✧✥✦✭✥✫✿ ✲✪✫ ✰✧ ✲❋✪✫✩✫✿ ✬✧ ✱✭✪✿✧✱✔
✭✥✦ ✰✧ ✱✧✿✧❋✭✮✪✩✬✔✺ ✝❋✧✲✱ ✿✫❋✥✫ ✰✭✪✱✧
✰✥✭✹✭❋✪ ✧✿✧❋✱✥✭❋✫✱✔✥✦ ✲✪✫ ✦✩❋✧✩✬✦✦✺

 AVERTISMENT

Pericol de arsuri, electrocutare, incendiu 
✕✦✚✲✪✫ ✹✔✱✔✮✪✥✧ ❋✭✥✰✭✥✪✿✔❱

 ✁✂✄☎✆✝ ✆✟☎✠ ✠✝✡☛☞✌✝✂✝✍✎✏✎ ✡✄☎✂ ✏✝✍✑✒✂✎ ✓✔✑✔
✆✝✑✆✄✝✂✎ ✎✏✎✆✂✑✝✆✎ ✠✎ ✏✎✕✔✂✄✑✔ ✡✒✄ ✒✂✄☎✆✝
când sunt înlocuite circuitele electrice 
✠✎✓✎✆✂✎ ✎✡✂✎ ☎✎✆✎✡✒✑ ✡✔ ✒✆✖✝✌✝✗✝☞☎✒✗✝ ✄☎
circuit special pentru conector de la un 
reprezentant autorizat. 
✆✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿ ✱✥✧❈✫✦✧ ✲✔ ✂✦✧ ✬✧❋✭✩✧❋✱✪✱
de la sursa de alimentare atunci când 
✲✧ ✧✂✧❋✱✫✧✪❚✔ ✿✫❋✥✔✥✦ ✬✧ ✦✩✲✱✪✿✪✥✧✼
✓✩✱✥✧✒✦✩✧✥✧ ✲✪✫ ✥✧✰✪✥✪✒✦✦✺ 
✝❋✧✲✱ ✿✫❋✥✫ ✲✧ ✪✰✿✦❋✔ ✕✦ ✪✱✫✩❋✦ ❋✖✩✬
circuitul electric de alimentare sau 
✰✥✭✬✫✲✫✿ ✰✥✧❚✦✩✱✔ ✬✧✂✧❋✒✦✫✩✦✺ 
✝✲✦✽✫✥✪✒✦ ✪❋✧✲✱ ✿✫❋✥✫ ✰✥✦✩

 –✲✧✱✪✥✧✪ ✲✦✽✫✥✪✩✒✧✿✭✥
◗✓✩✱✥✧✥✫✰✔✱✭✪✥✧✿✧ ✡✄❘ ✪✿✧ ✦✩✲✱✪✿✪✒✦✧✦
✧✿✧❋✱✥✦❋✧ ✓✩ ✰✭❚✦✒✦✪ ✭✰✥✦✱ ✲✪✫
 –✰✥✦✩ ✓✩✬✧✰✔✥✱✪✥✧✪ ❋✭✮✰✿✧✱✔ ✪
✲✦✽✫✥✪✩✒✧✿✭✥ ❋✫ ✕✫✥✫❈ ✬✦✩ ✦✩✲✱✪✿✪✒✦✪
✧✿✧❋✱✥✦❋✔ ✲✪✫
 –✰✥✦✩ ✱✥✪✽✧✥✧✪ ❋✭✮✰✿✧✱✔ ✪ ✕✱✧❋✔✥✫✿✫✦
✬✧ ✪✿✦✮✧✩✱✪✥✧ ◗✬✪❋✔ ✧�✦✲✱✔❘ ✬✦✩ ✰✥✦❚✪
de perete.

✑✖✩✬ ✰✥✭❋✧✬✪✒✦ ✪✲✱✂✧✿✼ ✩✫ ✱✥✪✽✧✒✦ ✬✧
❋✪❈✿✫ ❋✦ ✬✧ ✕✱✧❋✔✥ ◗✬✪❋✔ ✧�✦✲✱✔❘✺

✘✩✪✦✩✱✧ ✬✧ ✂✦✧❋✪✥✧ ✫✱✦✿✦❚✪✥✧✼ ✹✧✥✦✂✦❋✪✒✦
✲✧✱✔✥✦✿✧ ✬✧ ✱✧✮✰✧✥✪✱✫✥✔ ✰✧✩✱✥✫ ✪✰✔ ✕✦
✪✧✥✫✿ ✬✦✩ ✫✲❋✔✱✭✥✺ 
✄✧✱✪✒✦ ✱✧✮✰✧✥✪✱✫✥✪ ✫✲❋✔✱✭✥✫✿✫✦ ❋✫ ✪✧✥
✿✪ ❋✧✿ ✮✪✦ ✲❋✔❚✫✱ ✩✦✹✧✿ ✬✪❋✔
✦✩✱✧✩✒✦✭✩✪✒✦ ✲✔ ✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ✪❋✧✪✲✱✔ ✂✫✩❋✒✦✧
✰✧✩✱✥✫ ✭ ✰✧✥✦✭✪✬✔ ✮✪✦ ✿✫✩✽✔ ✬✧ ✱✦✮✰✺
✆✪❋✔ ✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ✪❋✧✪✲✱✔ ✂✫✩❋✒✦✧ ✰✧ ✭
✰✧✥✦✭✪✬✔ ✮✪✦ ✿✫✩✽✔ ✬✧ ✱✦✮✰ ✿✪ ✲✧✱✔✥✦
✬✧ ✱✧✮✰✧✥✪✱✫✥✔ ✥✦✬✦❋✪✱✔ ✧�✦✲✱✔
pericolul de arsuri. Acest lucru este 
✹✪✿✪❈✦✿ ✰✧✩✱✥✫ ✫✥✮✔✱✭✪✥✧✿✧ ✽✥✫✰✧❱
❋✭✰✦✦✼ ✰✧✥✲✭✪✩✧ ✓✩ ✹✖✥✲✱✔✼ ✰✧✥✲✭✪✩✧
❈✭✿✩✪✹✧✼ ✰✧✥✲✭✪✩✧ ❋✫ ✰✦✧✿✧ ✲✧✩✲✦❈✦✿✔
✕✦ ✱✫✿❈✫✥✔✥✦ ✬✧ ✱✧✥✮✭✥✧✽✿✪✥✧✼ ✰✧✥✲✭✪✩✧
✪✂✿✪✱✧ ✓✩ ✲✱✪✥✧ ✬✧ ✧❈✥✦✧✱✪✱✧ ✕✦
persoane extrem de obosite.

❀✫ ✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿ ✓✩ ✪✧✥ ✿✦❈✧✥✼
✦✩❋✿✫✲✦✹ ✓✩ ❚✭✩✧✿✧ ❋✫ ✹✦❈✥✪✒✦✦ ✧�❋✧✲✦✹✧✼
✕✦ ✩✫ ✓✩ ✪❋✒✦✭✩✪✒✦ ✓✩ ✹✥✧✫✩ ✲✰✪✒✦✫ ✓✩
care se folosesc pulverizatoare cu 
aerosoli sau în locurile în care se 
✪✬✮✦✩✦✲✱✥✧✪❚✔ ✭�✦✽✧✩✺ ✝❋✧✲✱ ✿✫❋✥✫
✰✭✪✱✧ ✰✥✭✹✭❋✪ ✭ ✬✧✂✧❋✒✦✫✩✧ ✲✪✫ ✭
pierdere a aspectului lucios.

✝✲✦✽✫✥✪✒✦☞✹✔ ❋✔ ✩✫ ✧�✦✲✱✔ ✭❈✦✧❋✱✧
✲✱✥✔✦✩✧ ❋✪✥✧ ✲✔ ❈✿✭❋❆✧❚✧ ✭✥✦✂✦❋✦✦✿✧
(prize de aer, furtunuri etc.). 
✘✩✬✧✰✔✥✱✪✒✦ ✦✮✧✬✦✪✱ ✭✥✦❋✧ ✭❈✲✱✥✫❋✒✦✦
✰✧✩✱✥✫ ✪ ✧✹✦✱✪ ✰✭✲✦❈✦✿✧ ✬✪✫✩✧ ✕✦
pericole.
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✹✦✪✒✪ ✓✩ ✰✧✥✦❋✭✿❯ ✟✧✰✪✥✪✒✦✦✿✧ ✱✥✧❈✫✦✧ ✲✔
✂✦✧ ✥✧✪✿✦❚✪✱✧ ✬✭✪✥ ✬✧ ❋✔✱✥✧ ✰✧✥✲✭✩✪✿ ✬✧
✓✩✱✥✧✒✦✩✧✥✧ ✪✫✱✭✥✦❚✪✱ ❋✫ ✰✦✧✲✧ ✬✧
✲❋❆✦✮❈ ✕✦ ✪❋❋✧✲✭✥✦✦ ✭✥✦✽✦✩✪✿✧✺
✁✩✲✱✪✿✪✥✧✪✼ ✿✫❋✥✔✥✦✿✧ ✬✧ ✓✩✱✥✧✒✦✩✧✥✧ ✲✪✫
✥✧✰✪✥✪✒✦✧ ✩✧❋✭✥✧✲✰✫✩❚✔✱✭✪✥✧ ✰✭✱
provoca pericole grave asupra 
utilizatorului.

❀✫ ✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ✪✰✪✥✪✱✫✿ ✿✖✩✽✔
✧❋❆✦✰✪✮✧✩✱✧ ✧✿✧❋✱✥✭✩✦❋✧ ✕✦ ✮✧✬✦❋✪✿✧
❋✫ ✲✧✮✩✪✿ ✲✿✪❈✺ ❙�✦✲✱✔ ✰✧✥✦❋✭✿✫✿ ❋✪
✬✧✂✧❋✒✦✫✩✧✪ ✧✿✧❋✱✥✦❋✔ ✲✔ ✰✥✭✹✭✪❋✧ ✫✩
accident.

✆✪❋✔ ✬✦✩ ✲❋✪✫✩✫✿ ✬✧ ✱✭✪✿✧✱✔ ✲✪✫ ✬✦✩
❋✭✿✭✪✩✪ ✬✧ ✪✿✦✮✧✩✱✪✥✧ ❋✫ ✪✰✔ ✲✧
✰✥✧✿✦✩✽✧ ✪✰✔✼ ✓✩✱✥✧✥✫✰✧✒✦ ✪✿✦✮✧✩✱✪✥✧✪
❋✫ ✧✩✧✥✽✦✧ ✪ ✱✭✪✿✧✱✧✦ ❋✫ ✂✫✩❋✒✦✧ ❈✦✬✧✫
✬✧ ✿✪ ✲✫✥✲✪ ✬✧ ✪✿✦✮✧✩✱✪✥✧ ✕✦ ✓✩❋❆✦✬✧✒✦
✥✭❈✦✩✧✱✫✿ ✬✧ ✪✰✔✺ ❙�✦✲✱✔ ✰✧✥✦❋✭✿ ✬✧
✧✿✧❋✱✥✭❋✫✱✪✥✧✼ ✦✩❋✧✩✬✦✫ ✕✦ ✦✩✫✩✬✪✒✦✧✺

✆✪❋✔ ✧�✦✲✱✔ ✲✧✮✩✧ ❋✔ ✱✭✪✿✧✱✪ ❋✫
✂✫✩❋✒✦✧ ❈✦✬✧✫ ✪ ✂✭✲✱ ✬✧✱✧✥✦✭✥✪✱✔✼
✓✩✱✥✧✥✫✰✧✒✦ ✦✮✧✬✦✪✱ ✪✿✦✮✧✩✱✪✥✧✪ ❋✫
✧✩✧✥✽✦✧ ✕✦ ❋✭✩✱✪❋✱✪✒✦ ✄✧✥✹✦❋✦✫✿ ❋✿✦✧✩✒✦
Grohe.

 În zonele în care duritatea 
❋✪✥❈✭✩✪✱✫✿✫✦ ✬✧✰✔✕✧✕✱✧ ✟�✁ ✬✂ ◗✄✂❘✼
✧✲✱✧ ✩✧❋✧✲✪✥✔ ✫✱✦✿✦❚✪✥✧✪ ✫✩✫✦ ✲✦✲✱✧✮
✬✧ ✂✦✿✱✥✪✥✧ ❋✫ ✬✧✬✫✥✦❚✪✱✭✥ ✬✧ ✪✰✔✺
✤✫✱✧✒✦ ✲✭✿✦❋✦✱✪ ✦✩✂✭✥✮✪✒✦✦ ✬✧✲✰✥✧
duritatea carbonatului la furnizorul 
✿✭❋✪✿ ✬✧ ✫✱✦✿✦✱✔✒✦✺

 Pentru asigurarea unei durate lungi de 
✂✫✩❋✒✦✭✩✪✥✧❱
 – ❙✂✧❋✱✫✪✒✦ ✿✫❋✥✔✥✦✿✧ ✬✧ ✬✧✱✪✥✱✥✪✥✧ ✿✪
✂✦✧❋✪✥✧ ☎ ✪✩✦ ◗✝❋❆✦❚✦✒✦✭✩✪✒✦ ✲✧✱✫✿ ✬✧
detartrare comercializat separat. 
❀✫✮✔✥✫✿ ✬✧ ✰✥✭✬✫✲ ✧✲✱✧ ✍�✁✞�✝✝✟❘✺
 – ✘✩✿✭❋✫✦✒✦ ✹✖✥✂✫✿ ✬✫❚✧✦ ✿✪ ✂✦✧❋✪✥✧ ☎ ✪✩✦
(Vârful duzei este inclus în setul de 
✬✧✱✪✥✱✥✪✥✧✺ ✝❋❆✦❚✦✒✦✭✩✪✒✦ ✲✧✱✫✿ ✬✧
detartrare comercializat separat. 
❀✫✮✔✥✫✿ ✬✧ ✰✥✭✬✫✲ ✧✲✱✧ ✍�✁✞�✝✝✟❘✺

✤✔✲✱✥✪✒✦ ❋✪❈✿✫✿ ✬✧ ✪✿✦✮✧✩✱✪✥✧ ✿✪
✬✦✲✱✪✩✒✔ ✬✧ ✲✫✰✥✪✂✧✒✧✿✧ ✓✩❋✦✩✲✧ ◗✬✧
ex., radiatoare de interior)

 Pentru a evita eventuale pericole, 
✪❋✧✲✱ ✰✥✭✬✫✲ ✩✫ ✱✥✧❈✫✦✧ ✲✔ ✂✦✧ ✫✱✦✿✦❚✪✱
✬✧ ❋✔✱✥✧ ❋✭✰✦✦ ❋✫ ✹✖✥✲✱✧ ✲✫❈ � ✪✩✦✼
✰✧✥✲✭✪✩✧ ❋✫ ✬✧✂✦❋✦✧✩✒✧ ✂✦❚✦❋✧ ✲✪✫
mintale, sau persoane lipsite de 
✧�✰✧✥✦✧✩✒✔ ✕✦ ❋✫✩✭✕✱✦✩✒✧✼ ✂✔✥✔ ❋✪
✪❋✧✕✱✦✪ ✲✔ ✂✦✧ ✲✫✰✥✪✹✧✽❆✧✪✒✦ ✬✧ ❋✔✱✥✧
✭ ✰✧✥✲✭✪✩✔ ✥✧✲✰✭✩✲✪❈✦✿✔ ❋✫ ✲✦✽✫✥✪✩✒✪
✪❋✧✲✱✭✥✪ ✕✦ ✫✱✦✿✦❚✪✥✧✪ ❋✭✥✧❋✱✔ ✪
dispozitivului.

✟✧✲✰✧❋✱✪✒✦ ✫✥✮✔✱✭✪✥✧✿✧ ✦✩✲✱✥✫❋✒✦✫✩✦
✪✱✫✩❋✦ ❋✖✩✬ ✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ❈✪✱✧✥✦✦✺

 –✝✲✦✽✫✥✪✒✦☞✹✔ ❋✔ ✂✭✿✭✲✦✒✦ ✰✭✿✪✥✦✱✪✱✧✪
❋✭✥✧❋✱✔ ◗✂✚☞❘ ✪✱✫✩❋✦ ❋✖✩✬ ✦✩✱✥✭✬✫❋✧✒✦
bateriile.
 –✆✪❋✔ ✫✥✮✧✪❚✔ ✲✔ ✩✫ ✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ✱✭✪✿✧✱✪
✰✧ ✭ ✰✧✥✦✭✪✬✔ ✮✪✦ ✿✫✩✽✔ ✬✧ ✱✦✮✰
✲❋✭✪✱✧✒✦ ❈✪✱✧✥✦✦✿✧ ✬✦✩ ✰✪✩✭✫✿ ✬✧
control.
 –❀✫ ✿✔✲✪✒✦ ❈✪✱✧✥✦✦✿✧ ✫❚✪✱✧ ✓✩ ✦✩✱✧✥✦✭✥✫✿
panoului de control, întrucât acestea 
✲✧ ✰✭✱ ❋✭✥✭✬✪ ✕✦ ✹✔ ✰✭✱ ✪✂✧❋✱✪
✲✔✩✔✱✪✱✧✪ ✲✪✫ ✰✭✱ ✬✧✱✧✥✦✭✥✪ ✰✪✩✭✫✿
de control.
 – Bateriile uzate nu trebuie eliminate 
✓✮✰✥✧✫✩✔ ❋✫ ✬✧✕✧✫✥✦✿✧ ✮✧✩✪✷✧✥✧✺
❙✿✦✮✦✩✪✒✦ ❈✪✱✧✥✦✦✿✧ ❋✭✩✂✭✥✮
✰✥✧✹✧✬✧✥✦✿✭✥ ✩✪✒✦✭✩✪✿✧✺ 
Eventualele simboluri de pe baterie 
✪✫ ✫✥✮✔✱✭✪✥✧✪ ✲✧✮✩✦✂✦❋✪✒✦✧❱ 
✤❈❱ ❈✪✱✧✥✦✪ ❋✭✩✒✦✩✧ ✰✿✫✮❈  
✑✬❱ ❈✪✱✧✥✦✪ ❋✭✩✒✦✩✧ ❋✪✬✮✦✫  
✂✽❱ ❈✪✱✧✥✦✪ ❋✭✩✒✦✩✧ ✮✧✥❋✫✥ 
Lichidul scurs din baterii poate 
provoca incendii.
 –❀✫ ✿✔✲✪✒✦ ❈✪✱✧✥✦✦✿✧ ✿✪ ✓✩✬✧✮✖✩✪
❋✭✰✦✦✿✭✥✺ �✪✱✧✥✦✦✿✧ ✩✫ ✲✫✩✱ ✷✫❋✔✥✦✦✺
✑✭✩✱✪❋✱✪✒✦ ✦✮✧✬✦✪✱ ✫✩ ✮✧✬✦❋ ✬✪❋✔
❈✪✱✧✥✦✪ ✪ ✂✭✲✱ ✦✩✽✧✥✪✱✔ ✪❋❋✦✬✧✩✱✪✿✺
 –✆✪❋✔ ✰✦✧✿✧✪ ✪✷✫✩✽✧ ✓✩ ❋✭✩✱✪❋✱ ❋✫
✿✦❋❆✦✬✫✿ ✬✦✩ ✦✩✱✧✥✦✭✥✫✿ ❈✪✱✧✥✦✧✦✼ ❋✿✔✱✦✒✦
✦✮✧✬✦✪✱ ❋✫ ✮✫✿✱✔ ✪✰✔✺
 –✆✪❋✔ ✿✦❋❆✦✬✫✿ ✲❋✫✥✲ ✬✦✩ ❈✪✱✧✥✦✦ ✦✩✱✥✔ ✓✩
❋✭✩✱✪❋✱ ❋✫ ✭❋❆✦✦✼ ❋✿✔✱✦✒✦ ✦✮✧✬✦✪✱ ❋✫
✪✰✔ ❋✫✥✪✱✔ ✂✔✥✔ ✲✔ ✹✔ ✂✥✧❋✪✒✦ ✿✪ ✭❋❆✦✺
Lichidul poate provoca orbire. 
✑✭✩✱✪❋✱✪✒✦ ✫✩ ✮✧✬✦❋✺

✝✱✫✩❋✦ ❋✖✩✬ ✮✪✩✦✰✫✿✪✒✦ ❈✪✱✧✥✦✦✿✧ ✒✦✩✧✒✦
❋✭✩✱ ✬✧ ✫✥✮✔✱✭✪✥✧✿✧❱

 –❀✫ ✬✧✰✭❚✦✱✪✒✦ ❈✪✱✧✥✦✦✿✧ ✩✧✽✿✦✷✧✩✱
✓✮✰✥✧✫✩✔ ❋✫ ✪✿✱✧ ✭❈✦✧❋✱✧ ✮✧✱✪✿✦❋✧
◗✿✔✩✒✦✕✭✪✥✧✼ ✪✽✥✪✂✧ ✬✧ ✰✔✥ ✧✱❋✺❘✺
 –☎✔ ✥✫✽✔✮ ✲✔ ✩✫ ✫✱✦✿✦❚✪✒✦ ❈✪✱✧✥✦✦ ✩✭✦
✓✮✰✥✧✫✩✔ ❋✫ ❈✪✱✧✥✦✦ ✹✧❋❆✦ ✕✦ ✲✔
✧✿✦✮✦✩✪✒✦ ✲✦✮✫✿✱✪✩ ✪✮❈✧✿✧ ❈✪✱✧✥✦✦✺ ✘✩
❋✪❚ ❋✭✩✱✥✪✥✼ ✪❋✧✲✱✧✪ ✲✧ ✹✭✥ ✬✧✲❋✔✥❋✪✺
✞✱✦✿✦❚✪✒✦ ✬✭✪✥ ❈✪✱✧✥✦✦ ✬✧ ✪❋✧✿✪✕✦ ✱✦✰✺
 –❀✫ ✥✧✓✩❋✔✥❋✪✒✦✼ ✲❋✫✥✱❋✦✥❋✫✦✱✪✒✦✼
✬✧✲❋❆✦✬✧✒✦ ✲✪✫ ✬✧✱✧✥✦✭✥✪✒✦ ❈✪✱✧✥✦✦✿✧ ❋✫
✂✭✥✒✪ ✕✦ ✩✫ ✿✧ ✪✬✫❋✧✒✦ ✓✩ ❋✭✩✱✪❋✱ ❋✫
✂✿✔❋✔✥✦✿✧✼ ✪✰✪ ✲✪✫ ✱✧✮✰✧✥✪✱✫✥✦✿✧
ridicate. În caz contrar, acestea pot 
exploda sau pot prezenta scurgeri 
✕✦✼ ✰✥✦✩ ✫✥✮✪✥✧✼ ✹✭✥ ✰✥✭✹✭❋✪ ✬✪✫✩✧✺

❀✫ ✓✩❋✧✥❋✪✒✦ ✲✔ ✬✧✲❋❆✦✬✧✒✦ ✲✪✫ ✲✔
✥✧✰✪✥✪✒✦ ✱✭✪✿✧✱✪ ❋✫ ✂✫✩❋✒✦✧ ❈✦✬✧✫ ✬✧
✫✩✫✿ ✲✦✩✽✫✥✺ ❀✫ ✧✂✧❋✱✫✪✒✦ ✮✭✬✦✂✦❋✔✥✦ ✕✦
✩✫ ✦✩✲✱✪✿✪✒✦ ✧✿✧✮✧✩✱✧ ✲✫✰✿✦✮✧✩✱✪✥✧✺
✠✭✪✿✧✱✪ ❋✫ ✂✫✩❋✒✦✧ ❈✦✬✧✫ ❋✭✩✒✦✩✧
circuite electrice aflate sub tensiune. 
✆✪❋✔ ✬✧✲❋❆✦✬✧✒✦ ✬✦✲✰✭❚✦✱✦✹✫✿ ✹✔ ✰✫✩✧✒✦
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12  �✁✂✄☎✆✝ ✞✟✠✂ ✡✠☛✡☞✂ ✌✁✝✠☛✆✍ ✎✝☞✝✡✏
✑✒✓✔✕✖✗ ✒✘✗✙✚✖✛✚ ✜✢✣✛✓ ✓✣✤✓✥✛ ✦✛✥✓✣✓✣✛✧

6  ★✩✪✫✬ ✭✮ ✯✰✪✱✮✯✲ ✳✬✩✴✵✶ ✷✵ ✩✪✸✪✩ ✭✮✶✩✴✵✶

5  ✹✺✻✂☛✟✆

4  �✻☎✍✠ ✼✝ ☛✟☎✄✝☛✂ ✽✡ ✻☎✁☎✻ ✼✝✺✻✾✡✺✝

3  ✿✄✂☛✡✆✝ ✌✁☎✆❀✡☎✄✏ *

2  �✻☎✍✠ ✼✝ ☛✟☎✄✝☛✂ ✽✡ ✻☎✁☎✻ ❁✠✻✾✡✺✝

1  ✿✄✂☛✡✆✝ ✌✻✟☞✁✄✝☛✏ *

10  Oprire
❂✘✖✛❃✤✛ ✦✕✣❄❅✓✓✙✛ ❆✛ ✒✘✗✙✚✖✛ ❃✓ ✕✒❄✚✖✛✧

7  Reglare putere de pulverizare
❇✛✔✙✛✚✜✗ ✘✖✛✒✓✕✣✛✚ ✚✘✛✓ ✘✛✣✤✖✕ ✦✕✣❄❅✓✓

❆✛ ✒✘✗✙✚✖✛ ✚ ✘✢✒✤✛✖✓✢✖✕✙✕✓ ❃✓ ✒✘✗✙✚✖✛ ✜✢✣✗

✓✣✤✓✥✗✧

18  ❈✠☎✁✟✡
❇✛❉✓✣✛ ✙✚ ✘✚✔✓✣✚ ✚✣✤✛✖✓✢✚✖✗✧

19  Ecranul
❊❄✖✚✣✕✙ ✒✛ ✥✢❆✓✦✓❄✗ ❋✣ ✦✕✣❄❅✓✛ ❆✛

utilizare.

17  Jos
●✢❆✓✦✓❄✗ ✛✙✛✥✛✣✤✕✙ ✙✚ ✥✚✓ ❍✢✒✧

16  OK

15  ■✻☎✺✂
Merge la ecranul de pornire.

14  Sus
●✢❆✓✦✓❄✗ ✛✙✛✥✛✣✤✕✙ ✙✚ ✥✚✓ ✒✕✒✧

13  Pornire
❏✢✖✣✛❃✤✛❑✒✛ ✢✘✖✛❃✤✛✧

8  �✁✂✄☎✆✝ ✁✟✺☛✝✆✡✟✆
▲▼◆❖P◗❘ P❙ ❚❯❱ ❲P❱❯◗❙◆❳ ❲❯❙❱◗P ▼❲❘❨❩◗❯❩ ❲❬▼❱❯◗◆❬◗P❨P◆❭

9  ❪✝❫✄☎✆✝☎ ✁✟✞✡❀✡✝✡ ✼✍✞✝✄✟✆
❇✛✔✙✚❅✓ ✘✢✜✓❅✓✚ ❆✕✜✛✙✢✖ ✒✘✖✛ ❋✣✚✓✣✤✛ ✒✚✕

înapoi.

11  ❪✝❫✄☎✆✝☎ ☛✝☞✁✝✆☎☛✍✆✡✡ ☎✁✝✡❴✍✺✻✂☛✟✆✍✄✍✡
❇✛✔✙✛✚✜✗ ✤✛✥✘✛✖✚✤✕✖✚ ✚✘✛✓ ✘✛✣✤✖✕ ✒✘✗✙✚✖✛✚

✘✢✒✤✛✖✓✢✖✕✙✕✓ ❃✓ ✦✕✣❄❅✓✓✙✛ ❆✛ ✒✘✗✙✚✖✛ ✜✢✣✗ ✓✣✤✓✥✗ ❃✓

✤✛✥✘✛✖✚✤✕✖✚ ✕✒❄✗✤✢✖✕✙✕✓ ✘✛✣✤✖✕ ✚✛✖ ✕✒❄✚✤✧

* ❵❛❜❝❞❜ ❡❢❞❣❤✐❜ ❥❢✐❛❦❧❣✐❜❤♠♥ ✐❢♦❤❧ ❤❞❢✐❛❧ ❛♣✐q r❜♠❜rs❣r❢t ✉✈✇①②③ ❜❛④❧⑤❤❞ ❛❢ ❝❜❞ q❜ ❧✐❝❞❤t❤r❜ ⑤❜✐❞r❢
❛t♥❞❧r❜ ❤❢❞❣♦❤❞♥ ⑥❛❣♦❜r❛❧❤t❧♠❤❞ ❝❜⑤❤r❤❞⑦③ ❜❝❞❜ ❢❞❧t❧♠❤❞ ⑧♦⑤r❜❢✐♥ ❛❢ ❤❛❜❝❞ ⑤r❣q❢❝⑨

⑩❶❷❸

� ②❛r❤✐❢t ❹❺❣❻❜r ✇❼❼❽ ⑥✇❺✈❾✈②⑦ s❤ ❥❧ ❤❥❧❿❤❞ ❤❞❢✐❛❧ ❛♣✐q ❤t❧♦❜✐❞❤r❜❤ ❜❝❞❜ ❣⑤r❧❞♥ ⑤r❧✐ ❤⑤♥❝❤r❜❤ ❡❢❞❣✐❢t❢❧  
⑥⑤❣r✐❧r❜⑦ q❜ ⑤❜ ❞❜t❜❛❣♦❤✐q♥ ⑤❜✐❞r❢ ♦❤❧ ♦❢t❞ q❜ ➀ ❝❜❛❢✐q❜⑨

� ➁♣✐q ✐❢ ❝❜ ❜❥❜❛❞❢❜❤♠♥ ✐❧❛❧❣ ❣⑤❜r❤❦❧❜ ⑤❜✐❞r❢ ➂➃ q❜ ❝❜❛❢✐q❜③ ❜❛r❤✐❢t ⑤❣❝❞❜r❧❣r ❝❜ ❝❞❧✐➄❜ ❿❧ ❧✐❞r♥ ⑧✐ ♦❣q❢t q❜
❤❿❞❜⑤❞❤r❜⑨ ❵❞❢✐❛❧ ❛♣✐q ⑧t ❤❛❦❧❣✐❤❦❧③ s❤ ❧❜❿❧ ❤❢❞❣♦❤❞ q❧✐ ♦❣q❢t q❜ ❤❿❞❜⑤❞❤r❜⑨

� Atunci când ecranul posterior este în uz, butoanele frontale vor fi dezactivate pentru a împiedica 
q❜❥❜❛❦❧❢✐❧t❜⑨

� ❵⑤♥❝♣✐q ❡❢❞❣✐❢t ⑥➅⑤♥t❤r❜ ⑤❣❝❞❜r❧❣r⑦ q❜ ➀ ❣r❧ ❛❣♦❢❞♥ ♦❣q❢t q❜ ❛❢r♥❦❤r❜ ⑤❜ ❹➆❾➇②❽ ❿❧ ❤⑤♥❝♣✐q q❜ ➂ ❣r❧

❛❣♦❢❞♥ ♦❣q❢t q❜ ❛❢r♥❦❤r❜ ⑤❜ ❹➈❵✈✈✇➆❽⑨ 
➉➆❾➇②➊➋ ➇❢♠❤ ❝❜ ♦❧❿❛♥ ⑧✐❤❧✐❞❜ ❿❧ ⑧✐❤⑤❣❧ ⑤❜✐❞r❢ ❤ ❝⑤♥t❤ ❢✐ ❧✐❞❜rs❤t t❤r➄⑨ 
➉➈❵✈✈✇➆➊➋ ➅❜ q❜⑤t❤❝❜❤♠♥ ⑧✐❤❧✐❞❜ ❿❧ ⑧✐❤⑤❣❧ ⑤❜ ❣ ♠❣✐♥ ♦❧❛♥⑨

� ❵⑤♥❝♣✐q ❡❢❞❣✐❢t ⑥➅⑤♥t❤r❜ ♠❣✐♥ ❧✐❞❧♦♥⑦ q❜ ➀ ❣r❧ ❛❣♦❢❞♥ ♦❣q❢t q❜ ❛❢r♥❦❤r❜ ⑤❜ ❹➆❾➇②❽ ❿❧ ❤⑤♥❝♣✐q q❜ ➂

❣r❧ ❛❣♦❢❞♥ ♦❣q❢t q❜ ❛❢r♥❦❤r❜ ⑤❜ ❹➅➌❺②✈ ➆❾➇②❽⑨ 
➉➆❾➇②➊➋ ➇❢♠❤ ❝❜ ♦❧❿❛♥ ⑧✐❤❧✐❞❜ ❿❧ ⑧✐❤⑤❣❧ ⑤❜✐❞r❢ ❤ ❝⑤♥t❤ ❢✐ ❧✐❞❜rs❤t t❤r➄⑨ 
➉➅➌❺②✈ ➆❾➇②➊➋ ➅⑤❤t♥ ❢✐ ❧✐❞❜rs❤t ❜➍❞❧✐❝⑨

� ➁♣✐q ❞❜t❜❛❣♦❤✐q❤ r❜❤❛❦❧❣✐❜❤♠♥③ ❝❧➄t❤ ✉✈✇①② s❤ ❛t❧⑤❧ ⑧✐ ❛❢t❣❤r❜❤ ❤t❡♥③ ❞❜t❜❛❣♦❤✐q❤ s❤ s❧❡r❤ ❿❧ ❞❣❤t❜❞❤ s❤
emite semnalul sonor. 
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�✁✂✄☎✆ ✝✞ ✂✆✟✄☎✠✡☛✁ ☞☎✆✌✆✡✝ ✍✎✏✎✂✆☎✞✠ ✑✏✄✞✒✎✎✒✓®

✔✕✖✗✘✕ ✙✖✕✚✛✚✗✛ ✜✙ ✢✜✛✙✖ ✣✕ ✚✗✤✗✜✥✦✛✖✧★ ✤✛ ✧✕✢✚✛✖✘★ ✧✗ ✧✕✢✩✥✪✕✚✕✫✗✤✗ ✜✛✬✗ ✗✦✕✚ ✙✖✧✗ ✬✛✧✕✥✭
✮✯✰✱✲✳ ✴ ✯✵✶✱✴ ✲✯✴✷✸✶✶✹✯ ✴✺✵✯✲✻✯ ✼✲✽✵✽✷✴✱✯ ✺✯ ✶✰✱✯✲✾✯✲✯✰✸✴ ✷✳ ✳✰✺✯✹✯ ✲✴✺✶✽✿ ✸✶✰✯✸✶ ✳✰✶✱✴✱✯✴ ✷✳ ✻✷✴✳✰ ❀✶ ✼✴✰✽✳✹ ✺✯ ✷✽✰✱✲✽✹ ✷❁✱ ❂✴✶ ✺✯✼✴✲✱✯ ✺✯
✳✲❂❃✱✽✴✲✯✹✯ ✺✶✻✼✽❄✶✱✶✵✯❅
� ❆✶✷✲✽✳✰✺✯✹✯❇❈✶✻✼✽❄✶✱✶✵✯✹✯ ✷✳ ✲✯✸✯✴ ✾❃✲❃ ✾✶✲❇❈✶✻✼✽❄✶✱✶✵✯✹✯ ✷✽❂✼✴✱✶❉✶✹✯ ✷✳ ✾✳✰✷✸✶✴ ❊✹✳✯✱✽✽✱❋®, altele decât smartphone-uri
� ●✰ ✴✼✲✽✼✶✯✲✯✴ ✴✹✱✽✲ ✺✶✻✼✽❄✶✱✶✵✯ ✷✴✲✯ ✯❂✶✱ ✳✰✺✯ ✲✴✺✶✽ ❍✰ ✹❃✸✶❂✯✴ ✺✯ ❉✴✰✺❃ ✺✯ ■✿❏ ❑▲❄ ▼✱✯✹✯✾✽✴✰✯ ✺✶◆✶✱✴✹✯ ✾❃✲❃ ✾✶✲✿ ✺✶✻✼✽❄✶✱✶✵✯ ✴✳✺✶✽ ✾❃✲❃ ✾✶✲✿ ✷✽✰✻✽✹✯

pentru jocuri, dispozitive periferice pentru PC etc.)
� ❈✴✷❃ ✼✳✲✱✴✸✶ ✳✰ ✺✯✾✶❉✲✶✹✴✱✽✲ ✶❂✼✹✴✰✱✴❉✶✹ ▼✻✱✶❂✳✹✴✱✽✲ ✷✴✲✺✶✴✷❖✿ ✸✶✰✯✸✶ ✼✴✰✽✳✹ ✺✯ ✷✽✰✱✲✽✹ ✹✴ ✽ ✺✶✻✱✴✰✸❃ ✺✯ ❂✶✰✶❂ ■■ ✷❂ ✺✯ ✶❂✼✹✴✰✱❅

P◗❘❙❚❯❱❲❳❲❨❳ ❚❘❚❩❚❳❬❭ ❳ ❳❪❬❚❫❳❩❚❨❚ ❴❵❨❘❛❚❳ ❜❲❨❘❳❝

❞✣✚✓✣✤✛ ❆✛ ❄✢✣✦✓✔✕✖✚✖✛❡ ✤✖✛❄✛❅✓ ✘✛ ❏❂❇❢❣❤ ✦✕✣❄❅✓✚ ✐✙✕✛✤✢✢✤❥
a smartphone-ului.

❦✝✺✻✾✡✼✝❀✡ ☎✁✄✡✻☎❀✡☎ ✽✡ ✻✟✠✎✡✆☞☎❀✡ ❧♠✟✠✝✆☎✆✝☎
✼✝ ✆✂✺✁✍✠✼✝✆✝♥

AGREE

 ♦♣qrst✉✈r ✇r♣①②③④s ⑤①③⑥④s✉②✉ ⑦⑥q⑧r⑧✉⑨ ⑩r  
⑦④q❶ ♣④r q①✈rs❶❷⑧✉t②④⑧✉ ③✉♣q✉⑧④③①⑧❶ ①✇❸❶③⑥⑧⑨
pentru mai mult de 2 secunde.

00:00:02

 ■✺✟✻✡☎❀✡ ✟ ☛✟☎✄✝☛✂ ✻✍ ✺☞☎✆☛✁✾✟✠✝❹✍✄
✻✟✠✎✟✆☞ ✺✝✻❀✡✍✠✡✡ ❺❈✠✆✝❫✡✺☛✆☎✆✝☎
asocierii”.

❻❼❽❾❿➀➁➂❽➃❽❾➃ ➃➁➄➅➀❾❽➀➀

 ➆➇➈➉➊➋➌➈ ➍➎➊➈➉➎ ➏➋ ➐➑➐ ➎ ➎➍➒➈➓➎➌➈➋➈➔

 ❈✠ ☞✟☞✝✠☛✍✄ ☎✁☎✆✡❀✡✝✡ ☞✝✺☎→✍✄✍✡ ➣↔✄✍✝☛✟✟☛✾
✁☎✡✆✡✠❫ ✆✝↕✍✝✺☛➙➛ ✻✟✠✎✡✆☞☎❀✡ ✼✡✺✁✟✞✡☛✡➜✍✄
➣�✾✟➝✝✆ ➞✟✡✄✝☛➙ ✽✡ ☎☛✡✠❫✝❀✡ ➣➟☎✡✆➙♥

Pair

❤✢✚✙✛✤✚ ✓✣❆✓❄✗ ✘✖✓✣✤✖➠✕✣ ✒✛✥✣✚✙ ✒✢✣✢✖ ✦✚✘✤✕✙ ❄✗
✚✒✢❄✓✛✖✛✚ ✛✒✤✛ ✦✓✣✚✙✓✜✚✤✗✧ ❂❆✚✤✗ ❄✛ ✚❅✓ ✦✓✣✚✙✓✜✚✤
✚✒✢❄✓✛✖✛✚❡ ✣✕ ✥✚✓ ✛✒✤✛ ✣✛❄✛✒✚✖ ❄✚ ❆✚✤✚ ❉✓✓✤✢✚✖✛ ✒✗
✛✦✛❄✤✕✚❅✓ ✢ ✣✢✕✗ ➡✢✣✦✓✔✕✖✚✖✛ ✓✣✓❅✓✚✙✗✧

⑩❶❷❸

✑❉✛❅✓ ✔✖✓❍✗ ✒✗ ✣✕ ✒❄✗✘✚❅✓ ✒✥✚✖✤✘❥✢✣✛➠✕✙ ❋✣ ✤✢✚✙✛✤✗✧ ❢✕
suntem responsabili pentru acest tip de incidente.

00:00:00

00:01:00

Utilizarea smartphone-ului iOS / Android

➢➤➥➦þ➧➨➩➫➦➫➭ ➯➭➥➫➦➲➫➲ ➳➫➤➥➦➨ ➳➦➲➵➭ ➧➭➥➸

➺✠☛✆✟✼✍✻✝❀✡ ➻ ➼☎☛✝✆✡✡ ■■■ ❁✠ ☛✝✄✝✻✟☞☎✠✼✂♥

* ②❝❞❜ ⑤❣❝❧❡❧t♥ ❤❝❣❛❧❜r❜❤ q❣❤r ❤ ❢✐❜❧ ❞❜t❜❛❣♦❜✐♠❧ ❛❢ ❞❣❤t❜❞❤⑨ ➇❤❛♥ ❣ ❤t❞♥ ❞❜t❜❛❣♦❤✐q♥ ❜❝❞❜ ❤❝❣❛❧❤❞♥ ❛❢
❞❣❤t❜❞❤③ s♥ r❢➄♥♦ ❝♥ ❝❛❣❤❞❜❦❧ ❡❤❞❜r❧❧t❜ q❧✐ ❛❜❤t❤t❞♥ ❞❜t❜❛❣♦❤✐q♥ ❿❧ ❤⑤❣❧ ❝♥ ⑤❣r✐❧❦❧ ⑤r❣❛❜❝❢t q❜ ❤❝❣❛❧❜r❜

❛❢ ✐❣❢❤ ❞❜t❜❛❣♦❤✐q♥⑨

 ➣➽❧➾✿➚➪❧➙ ➜☎ ✎✡ ☎✎✡✽☎☛ ☛✡☞✁ ✼✝ ➻ ✺✝✻✍✠✼✝➛ ✡☎✆ ✺✡❫✄☎ ➶❪➚➹❧ ➜☎ ✻✄✡✁✡ ❁✠ ☎✄➼☎✺☛✆✍ ✼✝ ➘ ✟✆✡♥

* ❺❣r✐❧❦❧ ❞❣❤t❜❞❤ ❛♣✐q ➉➇➌✈❾➈✉ ➴①② ❺✇➆②✈➷✇❼❼⑨ ❺✈②➅➅ ➴①② ❺✇➆②✈ ➬➌➴➴✇➈➊ ❜❝❞❜ ❤❥❧➮❤❞⑨ ❵❛❜❝❞
♦❜❝❤➱ s❤ ❥❧ ❤❥❧❿❤❞ ❛♣✐q ❞❣❤t❜❞❤ ❜❝❞❜ ❣⑤r❧❞♥⑨

 ➣➞➚ ➟■➺❪➛ ↔❪➺✃➶ ❪❧➪➚➞❧ ✃❧■❪ ➞➚ ➞➚➺➾❧➞ ■✃❦ ➟❪❧�� ➚❐➙ ➜☎ ✎✡ ☎✎✡✽☎☛♥ ❦✍✻✝❀✡ ☛✝✄✝✻✟☞☎✠✼☎
☎✁✆✟☎✁✝ ✼✝ ☛✟☎✄✝☛✂ ✽✡ ☎✁✂✺☎❀✡ ❒➚❐❮♥

 ✿❰✠✼ ☎✺✟✻✡✝✆✝☎ ✝✺☛✝ ✎✡✠☎✄✡✞☎☛✂➛ ➜☎ ✎✡ ☎✎✡✽☎☛ ☞✝✺☎→✍✄ ➣�✹✿✿❧��➙➛ ✡☎✆ ✺✡❫✄☎ ➶❪➚➹❧ ➜☎ ✻✄✡✁✡ ❁✠ ✻✍✄✟☎✆✝
☎✄➼☎✺☛✆✂ ✼✝ ➘ ✟✆✡♥

 ■✁✂✺☎Ï✡ ✟✆✡✻☎✆✝ ✼✡✠☛✆✝ ➼✍☛✟☎✠✝ ✁✝✠☛✆✍ ☎ ✆✝➜✝✠✡ ✄☎ ✝✻✆☎✠✍✄ ✼✝ ✁✟✆✠✡✆✝♥

* ❵⑤♥❝❤Ð❧ ❣r❧❛❤r❜ q❧✐❞r❜ ❡❢❞❣❤✐❜t❜ ⑧✐❤⑤❣❧ ⑤❜✐❞r❢ ❤ ❛❣♦❢❞❤ t❤ ❜❛r❤✐❢t q❜ ⑤❣r✐❧r❜⑨ ➇❤❛♥ ✐❢ ❜➍❧❝❞♥ ✐❧❛❧❣
❣⑤❜r❤❦❧❜ ❤ ❡❢❞❣❤✐❜t❣r ⑧✐❤⑤❣❧ ❞❧♦⑤ q❜ ➂➃ q❜ ❝❜❛❢✐q❜③ ❜❛r❤✐❢t ⑤❣❝❞❜r❧❣r ❝❜ s❤ ❝❞❧✐➄❜ ⑧✐ ♦❣q ❤❢❞❣♦❤❞⑨
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�➨➤➩✁➲➲ ➧➫ ➯➭✂➸

�✄☎✆✄✝ ✞✟ ✆✠✡✝✡☛✄☞✟ ✌☞✞✡✒☎✄ ✝✞✒✠✏✆✆ ✂✄☞✏✆✍✞✡✒✠☎✞ ✎✆ ✄✒✆✏✆✏✠☎✞ ✍✎✏✎✂✆✡✝ ✄✡ ✂✍✠☎✒☞✓✎✡✞✑
http://www.grohe.com

✒✓✔✓✕✖✒✗✖ ✕✖✘✖✕✙✚✙✓ ✔✗ ✛✜✖✚✗✛✢

AUTOMAT MANUAL

➡✚✘✚❄✕✙ ✒✛ ✖✓❆✓❄✗ ✚✕✤✢✥✚✤ ✚✤✕✣❄✓ ❄✣✣❆ ✒✤✚❅✓ ❋✣ ❆✖✛✘✤✕✙
toaletei (senzor integrat în partea de sus a toaletei, 
pentru identificarea utilizatorului).

6  
Capacul se deschide 
✚✘✗✒✣✣❆ ✤✕✤✢✣✕✙  (Scaun 
❆✛ ✤✢✚✙✛✤✗ ❋✣❄❥✓✒ ❃✓ ❄✚✘✚❄
❆✛✒❄❥✓✒✥ ❆✛ ✘✛ ✤✛✙✛❄✢✥✚✣❆✗✧

✕✚✢✛✓✒✗ ✘✒✗✖✚✖✦✓✚✢

✑✤✕✣❄✓ ❄✣✣❆ ✒✤✚❅✓ ✚❃✛✜✚✤ ✘✛ ❄✢✙✚❄❡ ✢ ❄✚✣✤✓✤✚✤✛ ✥✓❄✗ ❆✛ ✚✘✗ ❄✙✗✤✛❃✤✛ ❉✚✒✕✙ ✘✛✣✤✖✕ ✚ ❆✓✥✓✣✕✚
acumularea petelor.

 
✧★✩❁✪✫✬ ✭✮❂★✯✰✩ ✩✪✫✩ ✱✰✪✲✳❂✰✴✰✵✬ ❂✮✶❁✰ ❁✫✮❂★✰ ★✷❂✱ ✸✩✹✩✸✺✳✸✮✵ ✻✼✽✾✿❀ ✩★❁✰✲❁✫ ★✮ ✪✩✫ ✱✩
✰❂✪✫❁✵❁✸✩ ✲✩❂✫✸✮ ★✵✬✫✰✸✩ ❁✮✫✳✶❁✫✬ ❂★✳✶✩✸★✰❁✵✰✹❁✫ ✪✩✲❁✸❁✫❃❀ ✩✪✫✩ ✮✫✰✵✰✹❁✫ ❄✶✲✸✩✮❂✬ ★✮ ❁★✩✪✫ ✲✸✳✱✮✪❅

❆ ❇✘✢✚✖✒✗✖

❈✄❉❊❋●❍ REGLARE OPRIRE

8 ■✘✗✙✚✖✛ ✘✢✒✤✛✖✓✢✖

7
Putere de 
pulverizare

9
❏✢✜✓❅✓✛

duze

10 Oprire jet

12
■✘✗✙✚✖✛ ✜✢✣✗
✓✣✤✓✥✗  
(pentru femei)

11

❤✛✥✘✛✖✚✤✕✖✗ ✚✘✗

2 USCAREA

USCARE REGLARE OPRIRE

5 ❏✒❄✗✤✢✖

11

❤✛✥✘✛✖✚✤✕✖✗ ✕✒❄✗✤✢✖ 10
Oprire 
✕✒❄✗✤✢✖

❑ ✕✚✢✛✓✒✗✖ ✛✜✖✚✗✛✗✓

AUTOMAT PANOU DE CONTROL MANUAL

➡✙✗✤✓✖✛✚ ✤✢✚✙✛✤✛✓ ✘✢✖✣✛❃✤✛
✚✕✤✢✥✚✤ ✚✤✕✣❄✓ ❄✣✣❆ ❉✗
✖✓❆✓❄✚❅✓✧

 
▲▼◆❖P◗❘ ❙❚❯▼❱❲◆ ◆P◗◆ ❳❲P❨❩❯❲❬❲❭❘ ❯❚❪❖❲
atunci când rezervorul GROHE, echipat 
▼❚ P◆◗ ❳◆ ❲❯P◗❖❭❖❫◆ ❨◆❯◗❫❚ ▼❭❘◗❲❫◆
❖❚◗❩❪❖◗❘ ❴▼❩❪◆❫▼❲❖❭❲❵❖◗ P◆❨❖❫❖◗❛❜ ◆P◗◆
❚◗❲❭❲❵❖◗ ❝❪❨❫◆❚❯❘ ▼❚ ❖▼◆P◗ ❨❫❩❳❚P❞

1
➡✙✗✤✓✖✛✚ ✤✢✚✙✛✤✛✓
(complet)

✑✘✗✒✚❅✓ ✤✕✤✢✣✕✙ ❆✛
❄✙✗✤✓✖✛ ✚✦✙✚✤ ✘✛ ✘✛✖✛✤✛✧

3
➡✙✗✤✓✖✛✚ ✤✢✚✙✛✤✛✓
❡✘✚✖❅✓✚✙✥

 
❢❣❤✐❥❤ ❦❧❥♠♥♦❤ ♣❧♦❣qr♠♦❤♥st ♦❧✉♥r
atunci când rezervorul GROHE, echipat 
❣❧ ✐❤❥ ✈❤ r♦✐❥♥✇♥①❤ ②❤♦❥①❧ ❣✇t❥r①❤
♥❧❥♠✉♥❥t ③❣♠✉❤①❣r♥✇rs♥❥ ✐❤②♥①♥❥④⑤ ❤✐❥❤
❧❥r✇rs♥❥ ⑥✉②①❤❧♦t ❣❧ ♥❣❤✐❥ ②①♠✈❧✐⑦

✕✜✦✜✒⑧✒✗✖ ✕✖✘✖✕✙✚✙✓ ✔✗ ✛✜✖✚✗✛✢

AUTOMAT MANUAL

➡✚✘✚❄✕✙ ❄✢✤✢✚✖✗ ✚✕✤✢✥✚✤ ✚✤✕✣❄✓ ❄✣✣❆ ❉✗ ❋✣❆✛✘✗✖✤✚❅✓ ❆✛
❉✚✒✕✙ ❆✛ ✤✢✚✙✛✤✗✧

2  
➡✚✘✚❄✕✙ ❃✓ ✒❄✚✕✣✕✙ ✒✛ ❋✣❄❥✓❆
✚✘✗✒✣✣❆ ✤✕✤✢✣✕✙  (Scaun 
❆✛ ✤✢✚✙✛✤✗ ❃✓ ❄✚✘✚❄ ❋✣❄❥✓✒✛✥
❆✛ ✘✛ ✤✛✙✛❄✢✥✚✣❆✗✧
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Ecran setare

WATER TEMPERATURE

�✁✂✄☎ ✆☎✆✝✆✄✞

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ✟✂✄☎✠✡✆✠✆☛ ✁☞✌ ✍✎✏✂✑✝✄✂☛ ✌✏✒✑✓

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✔✕✑✠✄✝✆ ✍✖✗✓

✔✕✑✠✄✝✆ ✍✘☎✄✕☞✆✓

✔✕✑✠✄✝✆ ✍✙✓

✔✕✑✠✄✝✆ ✍✚✓

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ❵❛❜❤❝❞♥ ❥❢✐❛❦❧❜ ❜❝❞❜ q❧❝⑤❣✐❧❡❧t♥ ✐❢♦❤❧ ❤❞❢✐❛❧ ❛♣✐q r❜♠❜rs❣r❢t ✉✈✇①②③ ❜❛④❧⑤❤❞ ❛❢ ❝❜❞ q❜ ❧✐❝❞❤t❤r❜

⑤❜✐❞r❢ ❛t♥❞❧r❜ ❤❢❞❣♦❤❞♥ ⑥❛❣♦❜r❛❧❤t❧♠❤❞ ❝❜⑤❤r❤❞⑦③ ❜❝❞❜ ❢❞❧t❧♠❤❞ ⑧♦⑤r❜❢✐♥ ❛❢ ❤❛❜❝❞ ⑤r❣q❢❝⑨



RO 250

�➳➫➩➲✁➲➩➭✁➲➲

Model nr. 39354SH1

❤✛✣✒✓✕✣✛ ✣✢✥✓✣✚✙✗❑✂✖✛❄❉✛✣❅✗ ✚✙✓✥✛✣✤✚✖✛ 220 - 240 V, 50/60 Hz

Consum nominal de energie ✄☎✆ ✝ ❡✥✛❆✓✕ ✞✆ ✟➡❡ ✚✘✗ ✠☎ ✟➡✥

Consum maxim de energie ✠✧✡✆✆ ✝ ❡✥✛❆✓✕ ✞✆ ✟➡❡ ✚✘✗ ✡ ✟➡✥

❏✖✛✒✓✕✣✛ ❆✛ ✚✘✗ ✖✛❅✛✚
❏✖✛✒✓✕✣✛ ✥✓✣✓✥✗ ❆✛ ✚✘✗ 0,05 Mpa (0,5 bar) (debit) 

❏✖✛✒✓✕✣✛ ✥✚☛✓✥✗ ❆✛ ✚✘✗ ✠❡✆ ●✘✚ ❡✠✆❡✆ ✤✚✖✥ ❡✘✖✛✒✓✕✣✛ ❥✓❆✖✢✒✤✚✤✓❄✗✥

❣✣✤✛✖❉✚✙ ❆✛ ✤✛✥✘✛✖✚✤✕✖✗ ❆✛ ✦✕✣❄❅✓✢✣✚✖✛ 0 °C - 40 °C

Dimensiuni produs
L 375 × A 605 × Î 84 mm (unitate cu scaun)
L 365 × A 600 × Î 375 mm (vas ceramic)

Greutate produs
Aprox. 40,5 kg (Unitate scaun: Aprox. 5,5 kg, Vas 
ceramic: Aprox. 35 kg)

Vas 

ceramic

☞✢✙✕✥ ✚✘✗ ❄✙✗✤✓✖✛ ✘✖✛✚✙✚✤✓✙✗ 1,0 l - 1,5 l

☞✢✙✕✥ ❆✛ ✚✘✗ ✘✛✣✤✖✕ ❄✙✗✤✓✖✛ ➡✢✥✘✙✛✤ ☎ ✙❡ ❏✚✖❅✓✚✙ ✡ ✙ ❡❊✕✖✢✘✚✥
➡✢✥✘✙✛✤ ✌❡☎ ✙❡ ❏✚✖❅✓✚✙ ✡ ✙ ❡➡❥✓✣✚❡ ✑✖✚✤✓✚ ■✚✕❆✓✤✗✥

●✛✤✢❆✗ ❆✛ ✚✙✓✥✛✣✤✚✖✛ ❄✕ ✚✘✗ ❏✤✓✙✓✜✛✚✜✗ ❄✢✙✢✚✣✚ ❆✛ ✚✙✓✥✛✣✤✚✖✛ ❄✕ ✚✘✗ ✛☛✓✒✤✛✣✤✗

Tip de scurgere Scurgere prin perete

●✛✤✢❆✚ ❆✛ ❄✙✗✤✓✖✛ ✚ ✤✢✚✙✛✤✛✓ ➡✙✗✤✓✖✛ ❄✕ ❆✛✤✓✤ ❆✛ ✚✘✗

E-bidet 

(unitate 

cu 

scaun)

✍✕❃

✎✏✑✒✓✔ ✓✏ ✕✖✗✘✏✙✑✕✚✏ ✛✜ ✕✢✔ ❏✤✓✙✓✜✛✚✜✗ ❄✢✙✢✚✣✚ ❆✛ ✚✙✓✥✛✣✤✚✖✛ ❄✕ ✚✘✗ ✛☛✓✒✤✛✣✤✗

✣◆◗❩❳❘ ❳◆ ❖❭❲❪◆❯◗❖❫◆ ▼❚ ❖❨❘ ▼❖❭❳❘ ❞✣❄✗✙✜✓✤✢✖ ✓✣✒✤✚✣✤✚✣✛✕ ❆✛ ✚✘✗

Duze
✑❄❅✓✢✣✚✤✛ ❆✛ ✥✢✤✢✖❡ ✛☛❄✙✕✒✓❉ ✘✛✣✤✖✕ ✒✘✗✙✚✖✛✚ ✘✢✒✤✛✖✓✢✖✕✙✕✓
❃✓ ✒✘✗✙✚✖✛✚ ✜✢✣✛✓ ✓✣✤✓✥✛ ✦✛✥✓✣✓✣✛

Orificii duze
■✘✗✙✚✖✛ ✘✢✒✤✛✖✓✢✖✤ ✥ ✠❡✌☎ ✥✥ ✦ ✠ ✢✖✓✦✓❄✓✕❡ ✒✘✗✙✚✖✛ ❆✛✙✓❄✚✤✗
✘✢✒✤✛✖✓✢✖✤ ✥ ✆❡✧ ✥✥ ✦ ✌ ✢✖✓✦✓❄✓✓❡ ✒✘✗✙✚✖✛ ✜✢✣✗ ✓✣✤✓✥✗
✦✛✥✓✣✓✣✗✤ ✥ ✆❡✄ ✥✥ ✦ ☎ ✢✖✓✦✓❄✓✓

☞✢✙✕✥ ✘✕✙❉✛✖✓✜✚✖✛ ✒✘✗✙✚✖✛
posterior

0,42 - 0,47 l/min (6 nivele de reglare) la o presiune a apei 
de 0,2 Mpa

☞✢✙✕✥ ✘✕✙❉✛✖✓✜✚✖✛ ✒✘✗✙✚✖✛
✜✢✣✗ ✓✣✤✓✥✗ ✦✛✥✓✣✓✣✗

0,42 - 0,47 l/min (6 nivele de reglare) la o presiune a apei 
de 0,2 Mpa

➡✢✣✤✖✢✙ ✤✛✥✘✛✖✚✤✕✖✗ ✚✘✗
❄✚✙❆✗

❂✘✖✓✤ ❡❤✛✥✘✧ ✚✘✗✥ ➠ ❇✓❆✓❄✚✤✗ ❡✑✘✖✢☛✧ ✡✧ ✟➡✥❡ ★ ✣✓❉✛✙✕✖✓ ❆✛
reglare

✩✪✫✪✬✭✮✪✮✯ ✰✯ ✱✲✬✳✴✵✭✶✯ ✪✫✳ 1.226 W

✍✓✒✘✢✜✓✤✓❉✛ ❆✛ ✒✓✔✕✖✚✣❅✗ ✷r✸❧①♥♦q❤ ❥❤①✉r❣❤⑤ ⑥♦❥①❤①❧②t❥♠① ❥❤✉②❤①♥❥❧①t ①r✈r❣♥❥t⑤ ✹♠✉❧❥♥❥♠① ✈❤❦r❥

Aer cald

Volum de aer 0,3 m3 ❑✥✓✣ ❡■❄✗✜✕✤❡ ●✛❆✓✕✥❡ ✆❡✡✧ ✥3 /min (Ridicat)

✺✻✼✽✾✿❀ ❁✻ ❂✻❃❄✻✿❅❂❆✿✾ ❅✻✿ ❇❅✽❁ ■❄✗✜✕✤✗ ❡❤✛✥✘✧ ❄✚✥✛✖✛✓✥ ➠ ❇✓❆✓❄✚✤✗ ❡✑✘✖✢☛✧ ☎☎ ✟➡✥

✩✪✫✪✬✭✮✪✮✯ ❈❉✬✳✮❊✶ ✪✯✶ ✬✪✴✰ 500 W

✍✓✒✘✢✜✓✤✓❉✛ ❆✛ ✒✓✔✕✖✚✣❅✗ ■✓✔✕✖✚✣❅✗ ✤✛✖✥✓❄✗ ❡✠ ✙✢❄✚❃✥

Plasmacluster 

ion (Vas de 

✤✢✚✙✛✤✗✥

Volum de aer
Debit de aer suflat: 0,04 m3/min;  
Debit de aer aspirat: 0,04 m3/min

Sistem
●✛✤✢❆✚ ❆✛ ❆✛✒❄✢✥✘✕✣✛✖✛ ❃✓ ✛✙✓✥✓✣✚✖✛ ✘✖✓✣ ✦✢✙✢✒✓✖✛✚
✤✛❥✣✢✙✢✔✓✛✓ ❏✙✚✒✥✚❄✙✕✒✤✛✖ ❡✂✢✙✢✒✓✖✛✚ ❄✓✖❄✕✙✚❅✓✛✓ ✚✛✖✕✙✕✓✥

Plasmacluster 

✓✢✣ ❡❞✣❄✗✘✛✖✛✥

Volum de aer
Debit de aer suflat: 0,04 m3/min;  
Debit de aer aspirat: 0,04 m3/min

Sistem
●✛✤✢❆✚ ❆✛ ✚❆✒✢✖✤❅✓✛ ❄❥✓✥✓❄✗ ✘✖✓✣ ✦✢✙✢✒✓✖✛✚ ✕✣✕✓ ❄✚✖✤✕❃
✢❆✢✖✓✜✚✣✤❡ ✥✛✤✢❆✚ ❆✛ ❆✛✒❄✢✥✘✕✣✛✖✛ ❃✓ ✛✙✓✥✓✣✚✖✛ ✘✖✓✣
folosirea tehnologiei Plasmacluster

Odorizare

●✛✤✢❆✗ ❆✛ ✢❆✢✖✓✜✚✖✛
❤✓✘ ❆✛ ✚✤✒✢✖✤❅✓✛ ❄❥✓✥✓❄✗ ✘✖✓✣ ✦✢✙✢✒✓✖✛✚ ✕✣✕✓ ❄✚✖✤✕❃
odorizant

Capacitate de odorizare
Debit de aer suflat: 0,04 m3 /min; Debit de aer aspirat:  
0,04 m3/min

Panoul de control

Dimensiuni L 56 × A 20 × Î 170 mm

Baterie ✐✚✤✛✖✓✛ ✑✑✑✤ ✞ ✤✕❄✗❅✓

Sistem de transmisie Unde electrice (Bluetooth)

Cablu de alimentare ❋✕✣✔✓✥✛ ✤✢✤✚✙✗ ✠❡✆ ✥❡ ❄✢✣✛❄✤✚✤ ✙✚ ✞✞✆ ➠ ✞✌✆ ☞ ✘✖✓✣
✓✣✤✛✖✥✛❆✓✕✙ ✕✣✛✓ ✦✓❃✛
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CN

❍�✁✂✄☎✆✝✞✟✠✡☛☞✌✍✎✏✑✒✓✔✕

✖✗✠✘✞✙ 
✸✚✛✜✢✣✤✥

✦✧★✩✪✫✢✬✭✮✯✰✱✬✭✮✲✳✴✵✶✷✹✺✻✼

✽✾✿❀❁❂❃❄❁❅✪❆❇❈❉❊❋●■❏❑▲✺❁▼◆

❖✰✱✬✭✮✪❈❁❅❊❋✪✻P◆❖❅◗❘❙✪★Grohe 

Sensia ArenaP◆❖❚❯❱✛★❲❳❄❨❩✺❖❯❬❨❭❪

❲❳✪❫❴❵❛❭❱✛✺

❜❈✬✭✮❝✪❞❡❞❢❊❋✪❀❣❤✐❥❦✧❱❏❯❧P

✿♠❦❏♥♦❬❨♣✧✪q❤✻❏❥❦✧r✺st✪✉✈✴

✇①✮②③④❥❦❜⑤✪⑥⑦⑧❬❨⑨⑩❭❪❶❷✺❑▲❸

❹❺❻✺✻❼❽❑▲✬✭✮❾❿➀➁❏❞➂➃➄➅❏✇①✮

➆✾✺

➇q◆❖✥

Grohe✫✢✬✭✮➈➉➊❈❁❅❋✭➋❚❨❡✧❆➌★➍➎

❏✬✭✮✺ 

➏➐➑➒♠➓✴➔→➣↔↕➙✺➛➈✪✷➜◆❖✾✢➝➞➟

♣➠➡✛➢➐➤➥✺

 – ➦❈➇❹➧➨➩➫❡➃➭➯➲➳❡◆❖➏➐➑✺  

➵➸③➺✥➣➻➼➓➽➾➚➪✢➶➹➘➴✺

 – ➏➐➑❏➷❯❾➽➾➦➬➮➱✃❐❯✸✚❏❒❯❮❰✪✲

Ï➽➾✴➹ÐÑ❤Ò✺

 – ➦✢❈❶↔➣➻✛↔❿ÓÔ❏ÕÖ❡◆❖➏➐➑✪✿q❤

➣↔❑▲✺

✷×Ø✿ÙÚÛÜ➳⑩◆❖➏➐➑✪ÝÞPß➊✷➜◆❖✺ 

Grohe❫❉✷➜◆❖àá❏❋▼â✷ãä✺

♣✧②åæ➃çèéê➟ë➃ì✳✴ír➃îïåð★ñ➔

➇q◆❖➏➐➑❏➟ë✪➽➾❈ò➝❡ó✢◆❖➏➐➑✺

⑦ô➟ë➽➾❈➮õ➇q❏➣↔◆❖ò➝❋✪ó✢❈ñö÷

❏➲ø❡❑▲➏➐➑✺ 

Üù➽➾✢➶ð❇✛úûü✷➜◆❖➓➐ýþÿ❏✆�✺

✰✁✂✄☎✝✞✟✠✡☛☞✌✍✎✏✑✒✰✓✔
✂✘✕✖✗✙
http://qr.grohe.com/4526

✚✛✜✢✣✤

❇✥✦✧★✩✪✫✬✭✮✯✱✲✳✴✵✩✪
✫✬✶✷✸✹✺✻✼✺✽✼✾✩✿❀❁❂❃
❄❅❆✵❈❉❊❋❀●❍■✺✽❏❑▲✳✴
▼◆✵ 
❖✾✩✲✳✴P◗❘❙❚❯❱❲❳❨❂❩❬
❭◗❪❫❴❵❛❜❭✺✽❝❞✵Grohe❡❢
❣❤✐❥❝❞❦❧❂▼♠♥♦♣qr✵
st✉♥✈❂✇❃①②◗✾✩③❜❭④⑤⑥

⑦⑧ 
⑨❞⑩❶❷❸❂❹❺❩❬◗❻❼❽❾❿◗➀
➁➂➃➄➅➆➇✇❃➈■➉♠✵

➊➋ 
⑨❞➀➁❷❸❂❹❺❩❬◗❻❼❽❾❿◗➀
➁➂➃➄➅➆➇✇❃➈■➉♠✵

➌➍ 
⑨❞➀➁❷❸❂❹❺❩❬◗❻❼❽❾❿◗➀
➁➂➃➄➎②➏➐②➈■➉♠◗❏➑/➇➒➃
➄✳✴✿/➇❙➓➔✴✿→✳▼◆✵

 ➣↔

↕➙➛❺➜➅➆➛❺➝➞⑥

 ➟❨➙➠✺✻❜➡✲✳✴➢➙➤❂➥➦
➧➨➩➫➭➯❖➲➳✩➵➸✿➺➻❄➼
❏➑➽➾③➚❖➲➪✩➶➹➘➴❄➼❂
➷➹➬➮➱✃❐❒❮❰ÏÐÑÒÓÔ➹
ÕÖ×ØÙÚÛÜÝÞßàáâ
ãäGroheÚå❒æçèé❐

 ê❮ëìíîïðñòÏÐ❰ïóôõ
ö÷øäùÙòÒìí❰úûÏü❐ý
þÿ◆�✁✂ëÏü✄➼❐☎✆✝✞ä
❇✟✠✡❰ú☛☞✌✍❰úûö÷❐ë
ìí✎✏✑✒✓❰ú✔✕✡✖✗✘Ñú
✙✚ýþ✛✠ÏÐ✜✢ú✔✣❰✕✡ä
ùÙ✤✥ìí✦✧❐ 
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 ✕�✁Û✂✕✄☎✆✝(VDE 0701)✞
ëìí✢úä✟✞�✠✡☛☞ÒÓÔ➹
ø✜✌✍✎ëìíú✔❐☎✏✄☎✆✝
❒☞îï✑✒✓äÕ✔☎✏✕✖✗✘✙
îïä❋✚✄☞ÏÐ✜✢✞✛✣ú✤✥
✦✠✧❰★✍Ð✩❐☞�✣✪✫✑ä★
✍Ð✩✬✭✮✄✎✯ä✰✱ï✲✳✴✵
✶✷✸3 mm❐�✹✺LS✎✯✻Ò✼✽
Ñ✲✾(EN 60 335)❐

 ☞✿❀✓Ò❁❂ýþ❃ðò
Ò❐ 
☎✏☞❂❄2✱❅✃ú✔î
ïä❋Ø❆✁Ûîï❇✆✝IPX4Ô✞
✘✙îï❆❈î❰❉☎✞❊Ù✝✡❇●
✢ú✔❐

 ❍■❏❑❇▲✁Û❐ 

 ★▲▼◆Õ❖P◗❘ð✝✡❇✝❙Õ❚
❯❇✓❱Õ✑❲❐❳❋ØÙ❨ÝÞ✲ú
Õ❩❬❐ 

 ❭❪

❫❴✻✲ú✻❩❬Ñ/Õ➬❵❴ã❛✼❜

 ❝❞❡➷➹➬➮❢❣✻×❤Õ✐Ýëì
í❐ 
☞➱✃é❥Ñ✢✆ÏÐ❦ÒÓÔ➹❆❧
❅✃Ö×øäýþ✍✎ëìí❰ú✔❐ 
☎✏♠♥ú✔✣♦✦✧Õ✔ìí✦✧ä
♣ýþ✍✎ú✔❐ 
✞òÒ✍úä❇➱✃❆qrÔ❜

 –▼úûÐ✩❰Ò✼✽✖LS✎✯✚✩☛
✯s➴✩äÕ✔
 –tü❢✉úûÐ✩❰✈➾☎Ò✼✽ä
Õ✔
 –▼ú✔✆✾✖☎✆✚✇✄☎✆✝✑t
ü①q❐
➱✃rÔøä❒✄②③ú✔✣ä④✭②
③ú✔✆✾✖☎✆✚❐

 ❇☞⑤⑥✁Û⑦☞✌⑧◆Ñ⑨⑩❶❛❰
❷❸❹✩❐ 
☎✏❺ø❑✁Ûå❻Ùä❇▼❶❛⑨⑩
❷❸❹✞❼❽◆❾❐☎✏❺ø❑❆❿❷
❹✩✁Ûå❻Ùä➀☞❫❴❰❛✼❐Ú
☛➁➂✻➃❺✔✻➄➬❆❧➅➆➇➈✻
õ❷➉➊➋➌✻➍➎Ñ➏❸➐➑➬➒④
➓ä➔✰☎å❐

 ★▲☞❀→✁Ûä✹✺➀☞➣↔↕③❰
❂❄➙★▲☞✁Û➛➜❇Õ✔ñ☞ß➝
➞➟❰➠❑✱rÔ❐❳❋ØÙ❨ÝÞì
í➡➋Õ✔➢➤➥➦❐

 ❇òÒ➧✆➨õÕ➩➨➫➭é❥✎➯ 
✖➲❛➯✻➳➵➸✚❐☎✆➩➨➫➺ä
❇➻➼❖✉é❥➫➭ä❆✥ÝÞâ✼Ñ
✦✧❐
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 ✞✗òÒ➣❺❰✁Û☎�➙
 –❇⑤3➃❅✃✔⑥✉✁✖❇✂✄➘✆
➲✟❰✉✁✝✞❐ìí✠✡✞
46978001✚❐
 –❇☛3☞✌✍✎✏✑✒✓✕✑✒✓✖
✗✘✙✚✛✜✢✣❇✤✥✦✧★✩✪

✙✚✛✜✣▲✫✬✭✮46978001✯✣

 ✟ú✔✣❆✰✱✲❲✖✳☎✴✲❇✵
❲✚

 8✶❆q❰➁➂✻❵õÕ✷✸✹➋✔Õ
✔➧✆✧❮✻✺Ñ✼✽❰➬✾ä☎✿❀
èÏü❦ñò✁Û❰➬➮✱❆❈ôä❒
❃✁Ûëìíä❆✥♠❁ØÙ❰â✼❐

 ❒✄✟➁➂➘✆✁Ûëìíä❝❞➁➂
❂❃ëìí❐

 ëìí❒❃❄➁➂☞✿➬❈ôq❅✃❖
PÕÒÓ❐

 ☎✏✍✁Ûú❅ä❇❉❊❆q❈✓❐
 –☞Ð❋ú❅øä●ýòÒú✤ñò
(+/-)❐
 –☎✏✍❍❺✔■ø❑❏❒❨✁Û✝✡
❇ä❇❑➲❚❯❇✓❰ú❅❐
 –★▲▼Û▼❰ú❅◆☞❚❯❇✓ä✟
✞ú❅ØÙ❖P❚❯❇✓❱◗❘❱
✞äâã❙❚Õ✦✧❚❯❇❐
 –❯❱ú❅❒❘☛❁❲❳❨ä❇❩❬❭
❪✕❫❴❤❯❱ú❅❐ 
ú❅✑❰✒❵✆❆q❛✫❜ 
Pb❜ú❅❛❜ 
Cd❜ú❅❛❝ 
Hg❜ú❅❛❞ 
ú❅❡❢ØÙ❨ÝÞ❩❬❐
 –òÒú❅❆✰➁➂❐ú❅❒✭❂❣❐
☎✏✪→❤qú❅ä❇➻➼✬✐❐
 –☎✏➅➆ï✲ú❅✓❰❢õä❇➻➼
Û↔❥◆⑧❍❐
 –☎✏❦➲❰ú❅❢ï✲❧❱ä❇➻➼
Û❖◆⑧❍ä★▲♠❧❐ú❅❢ØÙ
ô♥➢♦❐❇♣q✐❁❐

 ✁Ûú❅øä❇r✪❆q➶✁❜
 –★▲▼ú❅s✪❦✰t◗❘➨õ✖✁
✉✻♠✈➸✚✔✇➀①❐
 –❇▲②Û③❱ú❅ä●ý④ø❑➲✢
✆ú❅ä❳❋ú❅❨①ú❐ê✁Û✷
④⑤⑥❰ú❅❐
 –★▲⑦ú❅⑧ú✻⑨ïú❅Õ✔Û⑩
❶✎Õ✦✧ú❅➙★▲✟ú❅ï✲
❩✻◆Õ❿❷❐❳❋äú❅ØÙ❷❸
Õ❡❢ä✇④ô♥✦✧❐

 ★▲❹❺❻✃❶✎ÕÖ×❊Ù✝✡❇❐
★▲❅✃✐ÐÕ✔ÏÐ❼✱➨✞❐❊Ù
✝✡❇✹❛❽ú❰ú✔✣❐✝✡❇❢✎
øä➀☞❁�â✼❾ýþ❿Ù❄➀➁❰
ÒÓ➬➮❆➂Ð➃➄✞Ñ✥✞❅✃Ö
×❐❒❮❰ÏÐÑÒÓÔ➅ÕÖ×ØÙ
ÚÛÜÝÞßàáâã❐

 ★▲☞➆✡➇❰ú✴Ñ✐➈❹✦❼➉✁
Û❐❨✆úû➡➋ÝÞ➊➡❰â✼❐

 ☎✏✝✡❇✝❙Õ✢◆➵♦❡◆ä❋✍
✎❊Ù✝✡❇❰ú✔ä➋✯s❞◆➌❐
❳❋✆✲ú✻❩❬Õ❦◆❰â✼❐

 ☎✏❊Ù✝✡❇➲♥é❥✦✧❰➍➎ä
❇➻➼✍✎ú✔➋➏öGrohe➐Ü➑●
❱➒❐

 ☞➓➔→➣❸↔➏18°dH✖KH✚❰ó
❂äýþ✁Û↕➳◆❇❰➙◆ö÷❐Ø
➛❮ó➜Û➊➅➝➞✌q➓➔→➣❸❐
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✆�✁✂✄

12  ✎☎✝✞✟✠✡☛
☞✌✍✏✑✒✓✔ 

6  ✕✖✗✘✙✗✚✛✜✢✗✚✣

5  ✬✤

4  ✜✢✗✘✙✗✚✥✗✚✣

3  ✦✧✝★✦☛*

2  ✕✖✗✘✙✗✚✥✗✚✣

1  ✦✧✝✩✦☛*

10  ✪✫
✭✮✯✓✰✱✲✳✴✔

7  ✵✧✶✷✸✹
❇✺✻✼✯✓✰✒✓✳✴✽✾✿✔

18  ❋❀
❁❂❃❄❅✔

19  ❆❈
❉❊●❍■❏❑▲▼◆❖P✔

17  ◗❘
❙❚❯❄❱❲✔

16  OK

15  ❳❨
❙❚❩❉❊✔

14  ◗❬
❙❚❃❄❱❲✔

13  ❭❪
❫❴/❵❛

8  ❜❝❞☎
☞✻✼✯✓✏✑❡❢❣✾✔

9  ❞☎❝❤✸✹
✐❥❦✐❧❇✺✯✓✼♠✔

11  ✧♥/✬✤♥✷✸✹
❇♦✻✼✯✓✰✒✓✳✴✽✾♣✰qr✱✲♣s✔

* t✉✈✇①②③④⑤⑥⑦⑧⑨⑩GROHE①❶❷❸❹❺❻❼❽❾❿➀➁➂➃➄➅➆➇❾➈

➉➊

� ➋➃➌➍➎➏➐⑩ ④②➑⑨➃➄2➒➓➐➔→②➑❿➀➣↔↕➙②➑➔→➛➜➝➈
� ➋30➒➞➟➇❿➀➠↔↕➡➔→➀➢➤➥➦➧➨➩➈➋➫➟➇❿➀➭➯➲➳⑦➦➧➨➩➈
� ➵➸❽❾➠↔↕➡❿➀➺➃➄➭➻❾➀➓➼➽⑦➾➚➪➈
� ➃➌ ④➶➹➘➴⑨➃➄2➷➀✇➴➨➩➬➮➱➙WIDE➝➀➃➌✃➃➄3➷➀✇➴➨➩➬➮
➱➙NARROW➝➈ 
[WIDE]❐❒❮➺➠❰➲➓ÏÐÑ➘➴➈ 
[NARROW]❐ÒÐÑÓÔ❰➲➈ 

� ➃➌ ④Õ➴⑨➃➄2➷➀✇➴➨➩➬➮➱➙WIDE➝➀➃➌✃➃➄3➷➀✇➴➨➩➬➮➱➙SUPER WIDE➝➈ 
[WIDE]❐❒❮➺➠❰➲➓ÏÐÑ➘➴➈ 
[SUPER WIDE]❐➘➴ÖÏÐÑ➈

� ➍➎➏➇⑦×Ø❿➀GROHEÙÚ➭➓ÛÜÝÞß➍➎➏➭à➲áâã➏➭ä⑦ååæ➈
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✆�Bluetooth®✱✁✂✄☎
✝✞✟✠✡☛☞✌✍✎✏✑✒✓✔✕✖✗✘✙✚ 
✛✜✢✣✤✥✦✧★✩✪✫✬✭✮✯✰✲✭✳✴✵✶✷✸✹✺✻✼✽✾✿❀❁❂
� ❃✸❄/✵✶LAN✯✰/Bluetooth®❅❆✯✰✲❇❈❉❊❋●
� ▼❍✭2.4 GHz■❏❑▲✵✶✷✸✽◆❖✯✰P◗❘✵❙✷❚❯✵✶❱❲✯✰❯❳❨❊❯PC●❩✯✰❬❭
� ❪❫❴✣❵❛❜❝❞❡❢❣❋❤★P❞✐❥❦★❭✲❧✛✦✧★♠♥❛♦♣qrst✉22 cm❂

“Sensia Arena✈✇①②③④⑤⑥⑦⑧

⑨⑩❧❶❫❴❷✴❸❹✽❺❻✔

 ✜✢❼✡❽❾❿➀➁➂➃➄➅➆

AGREE

 ➇➈➉❘ ✝✪✫☛✥  ✝➊★✧♥/✬
✤♥✷✸✹☛➉➋2➌➍❬➆

00:00:02

 ➎➏➐➑➒➓➔→➑➒✗✘✙✥➣↔↕➙➆

➛➜➝➞

 ➟➠➡➢➤➥➦➧➨

 ➩➫➭[Bluetooth pairing request]➯➲➈➳
➀➁➵➸[Shower Toilet]➳➺➻➼➽[Pair]➆

Pair

 ➾➚✏➪➶➹❶➘➪➴➷➬➮➱✃❐❒❮✔❒❮✃❐
➹❶❯❰ÏÐÑÒÓÔÕÖ×⑨⑩✔

➉➊
ØÙÚ❷✴❸❹ÛÜ➴➷➬✔ÝÞß❐àáâ✔

00:00:00 00:01:00

ãäåæçè iOS / Android

éêëìíî

 ïðñ✙òóô2✹AAA❭õ➆

* ö÷➭❻ø➍➎➏❷ùú✉û➈üý✈þ❻➍➎➏❷ùú✉û➀ÿ➭✃➍➎➏⑩②✡�⑦➀✁➠✂✄❷
✛➍➎➏⑩✉û☎✆➈

 ðñ✙❋➫➭[WELCOME]2➌✵➳GROHE ✣✝❋➍✞✟✠☛3✦➆

* ➍➎➏➐✜☞[DURING THE POWER-OFF. PRESS THE POWER BUTTON ]✌✍✎✏✑✒✓✔ âã➏
✕②✖✗➌↔↕✘✙✚➈ 

 ðñ✙❋➫➭[TO PAIR, BRING REMOTE NEAR TO TOILET AND PRESS OK ]➆❋ðñ✙✢✤✗✘✙➳
➺➻➉➐OK→➆

 ➑➒●✥➻➳❋➫➭[SUCCESS]➳GROHE✣✝❋➍✞✟✠☛3✦➆

 ➉✧★➉➋❋❀❳❆❈➆

* ➃✩✪✫Ô➃➄➬➮✬✭➛➜➈üý30➒➞➟➇✫Ô➃➄➀➠↔↕➡➭➯➲➔→➈
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✍�çè

�✰✁✂✄☎✆✝✞✟✠✡☛☞✌✎✏✆�✑✒✁✓✱✔✕✖
http://www.grohe.com

✘✗✙✚✛✙✜✢/✙✚✛✙✜
✽✣ ✤✣

✶✥➴➷➬❧✦➹❶✧★●✩✪❫❴✫✬✭✮✼✯✱❮
✲❑✳✴✵✷✸➬✹✔

6  
✺❯✻✼➬❃✽ ✫➴➷➬
➴✾❵❛✿➴✾✧❫❴✹✺
❏❶➴✾✧❫❴✔

◆❀

❁✥➴✾❃➹❶●✯❂❃✾❄✓❅❆❶❇❈❃❉❂❊❋✔

 
●✃✯❄✾❍■✫➮❑▲▼✹✽GROHE✾❖P◗❘❙❄❚❏❑➹❶à✳✴❯❱❑✔

1 ❲❀

❳❨ ❩❬ ❭❪

8 ✻✼✯✓

7

❣✾❡s

9

✯✓✼♠

10 ✭✮❣✾

12 ✒✓✫✌✍❫❑✹

11

✾♣

2 ❴❵

❛❜ ❩❬ ❭❪

5 ✱✲

11

✱✲♣s 10 ✭✮✱✲

3 ❝❞
✽✣ ❡❢ ✤✣

✶❣➹❶✩✪❤×❄✐❥

 
●✃✯❄✐❍■✫➮❑▲▼✹
❦GROHE✐❖P◗❘❙❧❚
♠♥➹❶à♦♣❯❱♥❥

1 ❄✐✫q❄✹ ✺rst❦❄✐✺
❏❥

3
❄✐✫✉❄✹

 
●✃✯❄✐❍■✫➮❑▲▼✹❦
GROHE✐❖P◗❘❙❧❚♠♥
➹❶✈✇✺❏❯❣①♥❥

②③✙✚✛✙✜✢/✙✚✛✙✜
✽✣ ✤✣

④❤➴➷⑤➹⑥✧★⑦✩✪⑧⑨❥ 2  
✺⑩✻✼⑤t❦ ✫⑧⑨❶
❷⑤❶✾❸❶✾✧✹✺❏⑥
❶✾✧❸❶✾⑧⑨❥
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❆�✁✂

WATER TEMPERATURE

☎✄✆

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? “☛✝✞✟” ✠✡☞✌

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✙ “OK”

✙ “❋✍”
✙ “✎”
✙ “✏”

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

*  ✑✒✓✔✕✖✗✘✚✛✜✢✣✤GROHE✕✧✥✦★✩✪✫✬✭✮✯✰✱✲✳✴✭✵
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❄�

✌✁ 39354SH1

◆✂❍✄/☎✆♦✆ 220 - 240 V, 50/60 Hz

◆✂♦✝ 850 W✞✟✠✡☛20°C⑥✐✡15°C☞

✢q♦✝ 1300 W✞✟✠✡☛20°C⑥✐✡3°C☞

❋✐✐✄✍✎
✢✉✐✄ 0.05 Mpa✞0.5✔☞✞✏✄☞ 

✢q✐✄ 1.0 Mpa✞10.0✔☞✞✏❆✑✄☞

✒①✡☛✍✎ 0°C - 40°C

❘❙✓✕
✖375 × ✩605 × ◗84 mm✞❶✗✘✙☞
✖365 × ✩600 × ◗375 mm✞✚✛❅❆☞

❘❙✜❃ ✹40.5 kg✞❶✗✘✙✣✹5.5 kg⑥✚✛❅❆✣✹35 kg☞

✚✛❅❆

✤✥✐❃ 1.0 L - 1.5 L

❄✐❃
q❄5 L⑥✉❄3 L✞✦✧☞
q❄4.5 L⑥✉❄3 L✞★✪✫✬✭✮✯✰☞

✱✐✲✳ ♠♥✴✵❦✱✐✶✷

✸✐✺✌ s✸✻

❄✐✲✳ ✼✽❄✥

E-bidet

✾✿❀ 

❁❂❃

❅❆❇✥

✱✐✲✳ ♠♥✴✵❦✱✐✶✷

✡✐✱❈✲✳ ❉❊●✐⑤

❍■ ❍❏❑▲⑥❅❆❇✥❸▼✥

❍■❖
❅❆❇✥✣P 1.45 mm × 1❖⑥❅❆❇✥-❘❸✣P 0.9 

mm × 4❖⑥ ▼✥✣P 0.8 mm × 5❖

❅❆❇✥❍✐❙ ❚✐✄❯0.2 Mpa❱⑥0.42 - 0.47 L/min✞6❲❱❳☞

▼✥❍✐❙ ❚✐✄❯0.2 Mpa❱⑥0.42 - 0.47 L/min✞6❲❨❳☞

✡✐❩❬✡☛ ⑧⑨✞✐✡☞- ◗✞✹39°C☞⑥6❲❨❳

✐❭●♣❪ 1226 W

❫❴❵❛ ●❜❝❞❡❢⑥◗✡❣❤⑤❤⑧⑥✏❙❤⑧

✐❥

❥❙ 0.3 m3 /min ✞❦⑥★☞, 0.39 m3 /min ✞◗☞

✐❥✡☛❳❧ ❦✞♠✡☞- ◗✞✹55°C☞

✐❥❭●⑤♣❪ 500 W

❫❴❵❛ ●❜❝❞❡❢✞1♥☞

♦④♣q④♣
✞❶❷⑤rs☞

❥❙ t❥✏❊✣0.04 m3 /min✉✈✇✏❊✣0.04 m3 /min

①② ③♥♦④♣④⑤❦⑥⑦❸❇⑧✲✳③♥⑨⑩✇❶✟☞

♦④♣q④♣
✞⑩❷☞

❥❙ t❥✏❊✣0.04 m3 /min✉✈✇✏❊✣0.04 m3 /min

①② ③♥⑧❸❹❺❻✴❦❼❽✈❾✲✳⑥③♥♦④♣④⑤❦⑥
⑦❸❇⑧✲✳

❿➀
⑧❸✲✳ ③♥⑧❸❹❺❻✴❦❼❽✈❾✺✌

⑧❸♣❪
t❥✏❊✣0.04 m3 /min✉✈✇✏❊✣  

0.04 m3 /min

➁❩⑤

✓✕ ✖56 × ✩20 × ◗170 mm

➂➃ AAA➂➃✣2❧

❣➄①② ➂➅✞➆➇☞

➂➈➉ ✵➊➋☛1.0 m⑥➌➍➂➎➏➉❶❋➐220 - 240 V➑➒
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✂�✁✄☎✂✆✝ ✞✂�✁✟✆ ✠✡✆☛☎☞�✌☞✍ ✠✍✡✍✎
✂☎✏✆✡☎✑☞�✟✟✒✓ ✔ ✕✖✍✡✔✗�✌☞✍ ✂
✖✍✕✠✍☛✟✆✓✞ ✓✔✑✘✔ ✎✄✒ ✓�✌✖✞☞✟✙✆✗✆
✂☎✏✆✡☎✑☞�✟✟✒✚
✛✜✢✣ ✣✢✣✤✥✦✢ ✤✧ ★✩✪✫✬✭✮
✯✰✧✱✧✲✭ ✩✪✭✤✧✰ ✰ ✳✦✢✴✧✵✥✦ ✦✧✶ ✷✧✱✧✤✳ ✣✜✭✲✸✪✢✹
✹✧✺✧✫✤✥✺✢✣✤✢✫ ✰✭ ✰✴✢✵✧✮✪✢✦ ✩✪✭✤✧✰✳✦✻ ✯✢ ✫✳✺✢✣✤✩✶✤✥✣✸
✪✢✦✼ ✽✫ ✰✧✰✴✢✵✧✮✻ ✾✿✢✪✧ ✴✭✿✦✭✪✪✭✣✤✸ ✜✳✲✽✱✧✶ ✴ ✤✳✦✩✼ ❀✳
✴✢ ✺✳✷✢✤✥ ✜✭✣✲✽ ✮✳✱✳ ✷✥✰✜✳✣✥✺✥✿✪✸✳✱✳ ✰✧✣✤✳✣✩✴✧✪✪✽✻ ❁✧
✴✭✿✦✭✪✩ ✴✭✿ ✰✴✢✵✧✮✪✳✱✳ ✩✪✭✤✧✰✧✼ ✿✥ ✴✢ ✫✳✺✢✣✤✩✶✤✥✣✸
✤✩✧✲✥✤✪✢✦ ✜✧✜✥✺✳✦✼ ❂❃❄❅❆ ❇❆❈❉❊❋ ●❃❆❈❋ ✿✳✰✴✳✲✽✶
✜✺✳✴✥✣✤✢ ✦❍✽✫✥ ✤✧ ✺✥✤✥✲✸✪✥ ✳✵✢❀✥✪✪✽ ✴✳✿✳■✻
✛✵✢❀✥✪✪✽ ✴✳✿✳■ ✶ ✷✭✲✸❏ ✽✫✭✣✪✢✦ ✤✧ ✷✭✲✸❏ ✪✭❑✪✢✦ ✿✲✽
❏✫✭✺✢✻
▲✳✲✢ ✴✢ ✣✢✿✢✤✥✼ ✴✢ ✦✳❑✥✤✥ ✪✧✤✢✣✪✩✤✢ ✫✪✳✜✫✩✼ ✜✭✣✲✽ ✵✳✱✳
✜✳✵✪✥ ✴✢✹✳✿✢✤✢ ✣✤✺✩✦✭✪✸ ✴✳✿✢ ✫✳✦★✳✺✤✪✳▼ ✤✥✦✜✥✺✧✤✩✺✢
✤✧ ✴✭✿✜✳✴✭✿✪✳▼ ✭✪✤✥✪✣✢✴✪✳✣✤✭✻ ▲✺✭✦ ✤✳✱✳✼ ✿✳✣✤✩✜✪✭ ✤✧✫✭
✿✳✿✧✤✫✳✴✭ ★✩✪✫✬✭▼✼ ✽✫ ✜✩✲✸✤ ✿✢✣✤✧✪✬✭✮✪✳✱✳ ✫✥✺✩✴✧✪✪✽ ✤✧
✰✺✩✵✪✥ ✣✢✿✭✪✪✽✻ ◆✜✺✧✴✲✭✪✪✽ ✶ ✿✩❑✥ ✜✺✳✣✤✢✦✻ ✯✢ ✜✺✳✣✤✳
✴✢✫✳✺✢✣✤✳✴✩✶✤✥ ✜✳✦✭✤✪✭ ✫✪✳✜✫✢ ✰ ✷✳✫✩ ✩✪✭✤✧✰✧ ✧✷✳ ✜✩✲✸✤
✿✢✣✤✧✪✬✭✮✪✳✱✳ ✫✥✺✩✴✧✪✪✽✻
❖✺✧✴✢✲✸✪✥ ✴✢✫✳✺✢✣✤✧✪✪✽
◆✪✭✤✧✰ ✰ ✳✦✢✴✧✵✥✦ ❂P◗❘❙ ❚ ✬✥ ✩✪✭✤✧✰✼ ✽✫✢✮ ✿✳✰✴✳✲✽✶
✰✺✩✵✪✳ ✳✵✢❀✧✤✢ ✧✪✧✲✸✪✩ ✤✧ ❯✧✷✳❱ ✴✧✱✭✪✧✲✸✪✩ ✳✷✲✧✣✤✭
✜✭✣✲✽ ✴✭✿✴✭✿✩✴✧✪✪✽ ✤✩✧✲✥✤✩✻
❖✺✢✣✤✺✭✮ ✴✭✿✜✳✴✭✿✧✶ ✴✣✭✦ ✳✷✳✴❍✽✰✫✳✴✢✦ ✜✺✧✴✢✲✧✦
✤✥✹✪✭✫✢ ✷✥✰✜✥✫✢✻ ❖✺✳✤✥ ✪✥✜✺✧✴✢✲✸✪✥ ✴✢✫✳✺✢✣✤✧✪✪✽
✦✳❑✥ ✜✺✢✰✴✥✣✤✢ ✿✳ ❏✫✳✿✢ ✤✧ ✦✧✤✥✺✭✧✲✸✪✢✹ ✰✷✢✤✫✭✴✻
 – ✯✢✫✳✺✢✣✤✳✴✩✮✤✥ ✜✺✢✣✤✺✭✮ ✴✢✫✲■✵✪✳ ✴ ✪✳✺✦✧✲✸✪✢✹
✜✳✷✩✤✳✴✢✹ ✧✷✳ ✧✪✧✲✳✱✭✵✪✢✹ ✩✦✳✴✧✹✻  

✯✧❑✲✢✴✳❲ ✦✭✣✬✥ ✩✣✤✧✪✳✴✫✢ ✜✳✴✢✪✪✳ ✷✩✤✢ ✰✧✹✢❀✥✪✳ ✴✭✿
✦✳✺✳✰✩✻

 – ❖✭✿✫✲■✵✭✤✸ ✴✳✿✳✰✧✷✭✺ ✜✺✢✣✤✺✳■ ✴✢✫✲■✵✪✳ ✿✳ ✹✳✲✳✿✪✳▼
✴✳✿✢❳ ✮✳✱✳ ✤✧✫✳❑ ✪✥✳✷✹✭✿✪✳ ✰✧✹✢✣✤✢✤✢ ✴✭✿ ✰✴✳✺✳✤✪✳✱✳
✜✳✤✳✫✩✻

 – ✯✢✫✳✺✢✣✤✳✴✩✮✤✥ ✜✺✢✣✤✺✭✮ ✴✢✫✲■✵✪✳ ✜✭✣✲✽ ✮✳✱✳
✜✳✴✪✳✱✳ ✴✣✤✧✪✳✴✲✥✪✪✽ ✤✧ ✜✥✺✥✴✭✺✫✢✼ ❀✳✷ ✰✧✷✥✰✜✥✵✢✤✢
✮✳✱✳ ✷✥✰✜✥✵✪✩ ✺✳✷✳✤✩✻

✯✢✫✳✺✢✣✤✧✪✪✽ ✷✩✿✸❨✽✫✢✦ ✭✪❏✢✦ ✵✢✪✳✦ ✪✥ ✿✳✜✩✣✫✧✶✤✸✣✽ ✭
✴✴✧❑✧✶✤✸✣✽ ✪✥✜✺✧✴✢✲✸✪✢✦✻ 
❂P◗❘❙ ✪✥ ✪✥✣✥ ✴✭✿✜✳✴✭✿✧✲✸✪✳✣✤✭ ✰✧ ✪✧✣✲✭✿✫✢
✪✥✜✺✧✴✢✲✸✪✳✱✳ ✴✢✫✳✺✢✣✤✧✪✪✽✻
✛✣✳✷✢✼ ✽✫✭ ✪✥ ✴ ✰✦✳✰✭ ✜✺✧✴✢✲✸✪✳ ✴✢✫✳✺✢✣✤✳✴✩✴✧✤✢
✜✺✢✣✤✺✭✮ ✩ ✰✴❍✽✰✫✩ ✰ ★✭✰✢✵✪✢✦✢✼ ✣✥✪✣✳✺✪✢✦✢ ✧✷✳
✜✣✢✹✭✵✪✢✦✢ ✺✳✰✲✧✿✧✦✢✼ ✴✭✿✣✩✤✪✭✣✤■ ✿✳✣✴✭✿✩ ✧✷✳ ✵✥✺✥✰
✪✥✳✷✭✰✪✧✪✭✣✤✸✼ ✜✳✴✢✪✪✭ ✴✢✫✳✺✢✣✤✳✴✩✴✧✤✢ ✜✺✢✣✤✺✭✮ ✜✭✿
✪✧✱✲✽✿✳✦✻
❩✭ ✳✣✳✷✢ ✜✳✴✢✪✪✭ ✴✢✫✳✺✢✣✤✳✴✩✴✧✤✢ ✜✺✢✲✧✿ ✷✥✰ ✪✧✱✲✽✿✩
✤✭✲✸✫✢ ✜✭✣✲✽ ✜✺✳✹✳✿❑✥✪✪✽ ✪✧✲✥❑✪✳✱✳ ✭✪✣✤✺✩✫✤✧❑✩ ❀✳✿✳
✷✥✰✜✥✵✪✳✱✳ ✴✢✫✳✺✢✣✤✧✪✪✽✻
✯✳✪✢ ✜✳✴✢✪✪✭ ✴✦✭✤✢ ✺✳✰✜✭✰✪✧✴✧✤✢ ✤✧ ✺✳✰✩✦✭✤✢ ✺✢✰✢✫✢✼
✜✳✴❬✽✰✧✪✭ ✰ ✪✥✜✺✧✴✢✲✸✪✢✦ ✴✢✫✳✺✢✣✤✧✪✪✽✦✻

❭❪❫❴❵❛❜❝ ❝❪❞❜❫❡❢❣❤✐❤ ❥❦❧♠♥♦♥♣ q❧r♣s
t✉✈r✇t①② ❧①③✉④❦✇⑤❧⑥⑦ ✇ ♥✇✈✉⑧ ✉⑨♦♠②⑩ t❧❶
❷ ❸♦✈✉④♦♠♥✇①①❹❦ ♠❦✇④♥③✉①✇❺
http://qr.grohe.com/4526

❻❼❽❾❿➀ ➁➂➃➄➂➅➀

➆➇➈➉➊➋ ➌➍➋➎➏➐➈➑➐➒ ➓➊➔➐➍→➣↔➓↕ ➌➒➍➒➙
➇➏➣➋➍➏➔➐➈➊➊➛➜ ➌➍➏➔➐➍➋↕➝ ➞➋➊➈ ➜➓➔➐➏➐➟
➇➈➉➠➏➇→ ➓➊➡➋➍➜➈↔➓↕ ➢➋➙➋ →➔➐➈➊➋➇➣➏➤
➥➒➦➌➒➎➊➋➧➋ ➇➏➣➋➍➏➔➐➈➊➊➛ ➌➍➏➔➐➍➋↕ ➐➈
➑➋➧➋ ➐➒➨➊➓➎➊➋➧➋ ➋➥➔➠→➧➋➇→➇➈➊➊➛➝ ➩➒
➙➋➦➇➋➠➏➐➟ ➇➈➜ ➦➈➨➏➔➐➏➐➏ ➔➒➥➒ ➐➈

➦➈➌➋➥➓➧➐➏ ➌➋➫➣➋➙➉➒➊➊➛ ➌➍➏➔➐➍➋↕➝

➭➓➙ ➎➈➔ ➇➏➣➋➍➏➔➐➈➊➊➛ ➌➍➋➙→➣➐→➤ ➋➔➋➥➠➏➇➋
➇ ➌➍➏➔→➐➊➋➔➐➓ ➙➓➐➒➑➤ ➦➈➇➉➙➏ ➙➋➐➍➏➜→➑➐➒➔➟
➊➈➔➐→➌➊➏➨ ➓➊➔➐➍→➣↔➓➑ ➦ ➐➒➨➊➓➣➏ ➥➒➦➌➒➣➏➝
➯➋➜➌➈➊➓➛ ➲➳➵➸➺ ➊➒ ➜➋➉➒ ➥→➐➏
➌➍➏➐➛➧➊→➐➈ ➙➋ ➇➓➙➌➋➇➓➙➈➠➟➊➋➔➐➓ ➦➈ ➦➥➏➐➣➏➤
➢➋ ➻ ➍➒➦→➠➟➐➈➐➋➜ ➓➧➊➋➍→➇➈➊➊➛ ↔➏➨
➓➊➔➐➍→➣↔➓➑➝
➼➋➥ ➌➍➋➓➠↕➔➐➍→➇➈➐➏ ➍➓➦➊➓ ➔➐→➌➒➊➓
➐➛➉➣➋➔➐➓➤ ➇➏➣➋➍➏➔➐➋➇→↕➐➟➔➛ ➐➈➣➓ ➐➒➍➜➓➊➏➽

➾➚➪➚➶➹➚➘➴
➷➏➧➊➈➠➓➦→➻ ➌➍➋ ➥➒➦➌➋➔➒➍➒➙➊➟➋
➊➒➥➒➦➌➒➎➊→ ➔➏➐→➈↔➓↕➤ ➛➣➈ ➜➋➉➒ ➌➍➏➦➇➒➔➐➏
➙➋ ➔➜➒➍➐➓ ➈➥➋ ➔➒➍➑➋➦➊➏➨ ➐➍➈➇➜➤ ➛➣➢➋ ➬➬ ➊➒
→➊➏➣➊→➐➏➝

➹➮➹➚➱➚✃❐➚➾➾❒

➷➏➧➊➈➠➓➦→➻ ➌➍➋ ➌➋➐➒➊↔➓➑➊➋ ➊➒➥➒➦➌➒➎➊→
➔➏➐→➈↔➓↕➤ ➛➣➈ ➜➋➉➒ ➌➍➏➦➇➒➔➐➏ ➙➋ ➔➜➒➍➐➓
➈➥➋ ➔➒➍➑➋➦➊➏➨ ➐➍➈➇➜➤ ➛➣➢➋ ➬➬ ➊➒ →➊➏➣➊→➐➏➝

❮❰➴Ï➴
➷➏➧➊➈➠➓➦→➻ ➌➍➋ ➌➋➐➒➊↔➓➑➊➋ ➊➒➥➒➦➌➒➎➊→
➔➏➐→➈↔➓↕➤ ➛➣➈ ➜➋➉➒ ➌➍➏➦➇➒➔➐➏ ➙➋ ➐➍➈➇➜
➠➒➧➣➋➧➋ ➈➥➋ ➔➒➍➒➙➊➟➋➧➋ ➔➐→➌➒➊➛➤
➌➋➫➣➋➙➉➒➊➊➛ ➇➏➍➋➥→ ➐➈ Ð➈➥➋Ñ ➓➊➫➋➧➋
➜➈➑➊➈➤ ➛➣➢➋ ➬➬ ➊➒ →➊➏➣➊→➐➏➝

 ÒÓÔÓÕÖÓ×Ø

Ù➒➥➒➦➌➒➣➈ →➍➈➉➒➊➊➛ ➒➠➒➣➐➍➏➎➊➏➜
➔➐➍→➜➋➜ Ð➍➏➦➏➣ ➔➜➒➍➐➓ÚÑ

➆➔➐➈➊➋➇➣➈ ➐➈ ➌➓➙➣➠↕➎➒➊➊➛ ➌➍➏➔➐➍➋↕
➙➋ ➜➒➍➒➉➓ ➒➠➒➣➐➍➋➉➏➇➠➒➊➊➛ ➌➋➇➏➊➊➓
➇➏➣➋➊→➇➈➐➏➔➟ ➇➏➣➠↕➎➊➋
➣➇➈➠➓➡➓➣➋➇➈➊➏➜➏ ➒➠➒➣➐➍➏➣➈➜➏➤ ➛➣➓
➜➈↕➐➟ ➇➓➙➌➋➇➓➙➊➏➑ ➙➋➔➐→➌ ➙➋
➇➏➣➋➊➈➊➊➛ ↔➏➨ ➍➋➥➓➐➤ ➙➋➥➍➒
➍➋➦→➜➓↕➐➟➔➛ ➇ ➠➋➣➈➠➟➊➏➨
➦➈➔➐➋➔➋➇➈➊➏➨ ➌➍➈➇➏➠➈➨ ➓ ➙➋➙➈➐➣➋➇➏➨
➇➏➜➋➧➈➨ ➓ ➦➊➈↕➐➟ ➇➏➜➋➧➏ ➜➓➔↔➒➇➏➨
➌➋➔➐➈➎➈➠➟➊➏➣➓➇ ➣➋➜→➊➈➠➟➊➏➨ ➌➋➔➠→➧➝

Ù➒➌➍➈➇➏➠➟➊➈ →➔➐➈➊➋➇➣➈ ➓ ➐➒➨➊➓➎➊➒
➋➥➔➠→➧➋➇→➇➈➊➊➛ ➈➥➋ ➍➒➜➋➊➐ ➜➋➉→➐➟
➔➐➇➋➍➏➐➏ ➔→➐➐➻➇→ ➊➒➥➒➦➌➒➣→ ➙➠➛
➣➋➍➏➔➐→➇➈➎➈➤ ➦➈ ➢➋ ➲➳➵➸➺ ➊➒ ➜➋➉➒
➊➒➔➐➏ ➇➓➙➌➋➇➓➙➈➠➟➊➓➔➐➟➝
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✂➠➒➣➐➍➏➎➊➈ ➥➒➦➌➒➣➈ ➌➍➏➔➐➍➋↕
➧➈➍➈➊➐→➻➐➟➔➛ ➐➓➠➟➣➏ ➐➋➙➓➤ ➣➋➠➏ ➇➓➊
➌➓➙➣➠↕➎➒➊➏➑ ➙➋ ➌➍➈➇➏➠➟➊➋
➇➔➐➈➊➋➇➠➒➊➋➬ ➔➏➔➐➒➜➏ ➦➈➦➒➜➠➒➊➊➛➝
➩➒ ➋➔➊➋➇➊➈ ➇➏➜➋➧➈ ➥➒➦➌➒➣➏➤ ➛➣➋➬
➔➠➓➙ ➙➋➐➍➏➜→➇➈➐➏➔➟➝ ➆ ➍➈➦➓ ➔→➜➊➓➇➓➇➤
➦➇➒➍➊➓➐➟➔➛ ➙➋ ➣➇➈➠➓➡➓➣➋➇➈➊➋➧➋
➒➠➒➣➐➍➏➣➈➤ ➢➋➥ ➌➒➍➒➇➓➍➏➐➏
➒➠➒➣➐➍➏➎➊→ ➔➏➔➐➒➜→ ➇➈➫➋➧➋
➌➍➏➔➐➍➋↕➝ �➈➍➈➣➐➒➍➏➔➐➏➣➏
➉➏➇➠➒➊➊➛ Ð➎➈➔➐➋➐➈ ➓ ➊➈➌➍→➧➈Ñ➤
➌➋➣➈➦➈➊➓ ➊➈ ➐➈➥➠➏➎↔➓ ➌➍➏➔➐➍➋↕➤
➌➋➇➏➊➊➓ ➇➓➙➌➋➇➓➙➈➐➏
➨➈➍➈➣➐➒➍➏➔➐➏➣➈➜ ➒➠➒➣➐➍➋➜➒➍➒➉➓ ➇
➜➓➔↔➓ →➔➐➈➊➋➇➠➒➊➊➛ ➦ ➜➒➐➋↕
➦➈➌➋➥➓➧➈➊➊➛ ➌➋➫➣➋➙➉➒➊➊➛
➌➍➏➔➐➍➋↕➝

✁➒➣➋➜➒➊➙→➻➐➟➔➛ ➌➓➙➣➠↕➎➏➐➏
➌➍➏➔➐➍➓➑ ➙➋ ➦➇➏➎➈➑➊➋➬ ➒➠➒➣➐➍➏➎➊➋➬
➍➋➦➒➐➣➏ Ð✄☎➺ ✆✝✆✞Ñ➤ ➐➋➜→ ➢➋ ↔➒
➌➋➠➒➧➫→➻ ➇➓➙✟➻➙➊➈➊➊➛ ➇➓➙ ➙➉➒➍➒➠➈
➉➏➇➠➒➊➊➛ ➇ ➍➈➦➓ ➔➒➍➇➓➔➊➏➨ ➍➋➥➓➐➝
✠➣➢➋ ➍➋➦➒➐➣➈ ➊➒ ➦➊➈➨➋➙➏➐➟➔➛ ➇
➜➒➉➈➨ ➙➋➔➛➉➊➋➔➐➓➤ ➈➥➋ ➛➣➢➋
➌➠➈➊→➻➐➟➔➛ ➌➋➔➐➓➑➊➒ ➌➓➙➣➠↕➎➒➊➊➛➤
➊➈ ➜➓➔↔➓ →➔➐➈➊➋➇➣➏ ➙➠➛ ➣➋➉➊➋➧➋
➌➋➠↕➔➈ ➊➒➋➥➨➓➙➊➏➑ ➊➈➠➒➉➊➏➑
➍➋➦➙➓➠➋➇➏➑ ➌➍➏➔➐➍➓➑➝ ➆ ↔➟➋➜→ ➔➒➊➔➓
➍➋➦➙➓➠➋➇➏➑ ➌➍➏➔➐➍➓➑✡ ↔➒ ➊➈➔➐➓➊➊➏➑
➇➏➜➏➣➈➎➤ → ➛➣➋➜→ ➣➋➊➐➈➣➐➊➓ ➣➠➒➜➏
➦➊➈➨➋➙➛➐➟➔➛ ➊➈ ➇➓➙➔➐➈➊➓
➢➋➊➈➑➜➒➊➫➒ ☛ ➜➜ ➋➙➊➈ ➇➓➙ ➋➙➊➋➬➝
➩➒ ➇➣➠↕➎➈➻ ➇ ➔➒➥➒ ➠➓➊➓➑➊➓ ➇➏➜➏➣➈➎➓➤
➦➈➌➋➥➓➉➊➏➣➏ ➓ ➣➋➊➐➈➣➐➋➍➏ Ð➺☞ ✌✆

335).

➆ ➇➈➊➊➏➨ ➣➓➜➊➈➐➈➨ ➌➋➇➏➊➊➓
➥→➐➏ ➌➒➍➒➙➥➈➎➒➊➓
➦➈➨➏➢➒➊➓ ➦➋➊➏➝ 
✠➣➢➋ ➌➓➙➣➠↕➎➒➊➊➛ ➜➋➉➊➈
➇➏➣➋➊➈➐➏ ➐➓➠➟➣➏ ➇ ➦➈➨➏➢➒➊➓➑ ➦➋➊➓ ✍➤
➐➋➙➓ ➉➏➇➠➒➊➊➛ →➊➓➐➈➦➈ ➦ ➋➜➏➇➈➎➒➜
➜➋➉➊➈ ➇➔➐➈➊➋➇➏➐➏ ➦➈ ➙➋➌➋➜➋➧➋↕
➌➍➛➜➋➧➋ ➌➓➙➣➠↕➎➒➊➊➛ ➐➈ ➍➋➦➒➐➣➏ ➦➓
➔➐→➌➒➊➒➜ ➦➈➨➏➔➐→ ✎✏✑✒ ➇ ➛➣➋➔➐➓
➌➋➔➐➓➑➊➋➧➋ ➌➓➙➣➠↕➎➒➊➊➛➝

Ù➒ ➔➠➓➙ ➦➈➔➐➋➔➋➇→➇➈➐➏ ➌➍➏➔➐➍➓➑
➌➓➔➠➛ ➌➍➏➑➊➛➐➐➛ ➇➈➊➊➏ ➈➥➋ ➙→➫→➝

➆➊➏➣➈➑➐➒ ➌➋➐➍➈➌➠➛➊➊➛ ➇➋➙➏ ➈➥➋
➜➏↕➎➏➨ ➦➈➔➋➥➓➇ ➇➔➒➍➒➙➏➊→ ➈➥➋ ➊➈
➌➋➇➒➍➨➊↕ ➔➏➙➓➊➊➛ →➊➓➐➈➦➈ ➈➥➋
➌→➠➟➐➈ ➙➏➔➐➈➊↔➓➑➊➋➧➋ ➣➒➍→➇➈➊➊➛➝ ➩➒
➜➋➉➒ ➌➍➏➦➇➒➔➐➏ ➙➋ →➍➈➉➒➊➊➛
➒➠➒➣➐➍➏➎➊➏➜ ➔➐➍→➜➋➜ ➈➥➋ ➌➋➉➒➉➓➝

 Ö✓ÖÓ✔Ó✕✖ÓÒÒ✗

Ù➒➥➒➦➌➒➣➈ ➋➌➓➣➓➇➤ →➍➈➉➒➊➊➛ ➒➠➒➣➐➍➏➎➊➏➜
➔➐➍→➜➋➜➤ ➌➋➉➒➉➓ ➐➈ Ð➈➥➋Ñ ➐➍➈➇➜

➆ ➌➍➏➔➐➍➋➛➨➤ ➛➣➓ ➌➋➔➐➈➎➈↕➐➟➔➛ ➥➒➦
➦✘➻➙➊→➇➈➠➟➊➋➧➋ ➣➈➥➒➠↕ ➉➏➇➠➒➊➊➛➤
➈➥➋ ➇ ➍➈➦➓ ➦➈➜➓➊➏ ➌➋➫➣➋➙➉➒➊➋➧➋
➣➈➥➒➠↕ ➉➏➇➠➒➊➊➛➤ ➊➒➋➥➨➓➙➊➋
➌➍➏➙➥➈➐➏ ➔➌➒↔➓➈➠➟➊➏➑
➦✘➻➙➊→➇➈➠➟➊➏➑ ➣➈➥➒➠➟ ➇ ➋➡➓↔➓➑➊➋➧➋
➙➏➠➒➍➈➝ 
➭➍➏➔➐➍➓➑ ➌➋➇➏➊➒➊ ➥→➐➏ ➇➓➙➣➠↕➎➒➊➏➑
➇➓➙ ➙➉➒➍➒➠➈ ➉➏➇➠➒➊➊➛ ➌➓➙ ➎➈➔ ➍➋➥➓➐
➦ →➔➐➈➊➋➇➣➏➤ ➐➒➨➊➓➎➊➋➧➋
➋➥➔➠→➧➋➇→➇➈➊➊➛ ➓ ➍➒➜➋➊➐→➝ 
➩➒ ➐➈➣➋➉ ➇➓➙➊➋➔➏➐➟➔➛ ➙➋ ➐➏➨
➇➏➌➈➙➣➓➇➤ ➣➋➠➏ ➇➏ ➦➊➈➑➫➠➏
➌➋➫➣➋➙➉➒➊➊➛ ➣➈➥➒➠↕ ➉➏➇➠➒➊➊➛ ➈➥➋
➔➈➜➋➧➋ ➇➏➍➋➥→➝ 
➭➒➍➒➣➋➊➈➑➐➒➔➟ ➇ ↔➟➋➜→

 –➇➔➐➈➊➋➇➏➇➫➏ ➦➈➌➋➥➓➉➊➏➣➏ Ð✙✚✛
➌➒➍➒➜➏➣➈➎➓Ñ ➒➠➒➣➐➍➏➎➊➋➬ →➔➐➈➊➋➇➣➏
→ ➌➋➠➋➉➒➊➊➛ ✜➇➏➜➣➊➒➊➋✢➤ ➈➥➋
 –➌➋➇➊➓➔➐↕ ➇➏➠→➎➏➇➫➏ ➦➈➌➋➥➓➉➊➏➣➏
➒➠➒➣➐➍➏➎➊➋➬ →➔➐➈➊➋➇➣➏➤ ➢➋
➇➣➍→➎→↕➐➟➔➛➤ ➈➥➋
 –➌➋➇➊➓➔➐↕ ➇➏➐➛➧➊→➇➫➏ ➇➏➠➣→
➉➏➇➠➒➊➊➛ Ð➛➣➢➋ ➻Ñ ➦ ➍➋➦➒➐➣➏➝

➭➍➏ ↔➟➋➜→ ➐➛➧➊➓➐➟ ➊➒ ➦➈ ➫➊→➍➤ ➈ ➦➈
➇➏➣→ Ð➛➣➢➋ ➻Ñ➝

➭➒➍➒➇➓➍➛➑➐➒ ➊➈➠➈➫➐→➇➈➊➊➛
➐➒➜➌➒➍➈➐→➍➏ ➇➋➙➏ ➓ ➌➋➇➓➐➍➛ ➔→➫➈➍➣➏
➌➒➍➒➙ ➣➋➉➊➏➜ ➇➏➣➋➍➏➔➐➈➊➊➛➜➝ 
➞➔➐➈➊➋➇➓➐➟ ➐➒➜➌➒➍➈➐→➍→ ➌➋➇➓➐➍➛
➔→➫➈➍➣➏ ➊➈ ➊➈➑➊➏➉➎➏➑ ➍➓➇➒➊➟➤ ➛➣➢➋
➇➏ ➦➥➏➍➈➻➐➒➔➟ ➇➏➣➋➍➏➔➐➋➇→➇➈➐➏ ↔↕
➡→➊➣↔➓↕ ➌➍➋➐➛➧➋➜ ➐➍➏➇➈➠➋➧➋ ➎➈➔→➝
✣➔➊→➻ ➊➒➥➒➦➌➒➣➈ ➋➌➓➣➓➇➤ ➛➣➢➋
➇➏➣➋➍➏➔➐➋➇→➇➈➐➏ ↔↕ ➡→➊➣↔➓↕
➌➍➋➐➛➧➋➜ ➐➍➏➇➈➠➋➧➋ ➎➈➔→ ➦➈ ➇➏➔➋➣➋➬
➐➒➜➌➒➍➈➐→➍➏➝ ✤➔➋➥➠➏➇➋ ↔➒
➔➐➋➔→➻➐➟➔➛ ➠↕➙➒➑ ➊➈➔➐→➌➊➏➨
➣➈➐➒➧➋➍➓➑➽ ➙➓➐➏➤ ➠↕➙➏ ➌➋➨➏➠➋➧➋ ➇➓➣→➤
➨➇➋➍➓ ➠↕➙➏➤ ➠↕➙➏ ➦ ➎→➐➠➏➇➋↕
➫➣➓➍➋↕ ➓ ➙➏➔➡→➊➣↔➓➻↕
➐➒➍➜➋➍➒➧→➠➛↔➓➬➤ ➊➒➐➇➒➍➒➦➓ ➐➈
➦➈➊➈➙➐➋ ➇➐➋➜➠➒➊➓ ➠↕➙➏➝

Ù➒ ➇➏➣➋➍➏➔➐➋➇→➑➐➒ ➊➈ ➇➓➙➣➍➏➐➋➜→
➌➋➇➓➐➍➓➤ → ➐➋➜→ ➎➏➔➠➓ ➇ ➍➈➑➋➊➈➨ ➦
➔➏➠➟➊➏➜➏ ➣➋➠➏➇➈➊➊➛➜➏➝ Ù➒
➇➏➣➋➍➏➔➐➋➇→➑➐➒ ➇ ➍➈➑➋➊➈➨
➇➏➣➋➍➏➔➐➈➊➊➛ ➈➒➍➋➦➋➠➓➇ ➈➥➋
➣➋➊↔➒➊➐➍➋➇➈➊➋➧➋ ➎➏➔➐➋➧➋ ➣➏➔➊↕➝ ➩➒
➜➋➉➒ ➌➍➏➇➒➔➐➏ ➙➋ ➊➒➔➌➍➈➇➊➋➔➐➓ ➈➥➋
➇➐➍➈➐➏ ➧➠➛➊↔↕➝

➭➒➍➒➣➋➊➈➑➐➒➔➟ → ➐➋➜→➤ ➢➋ ➉➋➙➊➓
➌➍➒➙➜➒➐➏ ➈➥➋ ➔➐➋➍➋➊➊➓ ➋➥✘➻➣➐➏ ➊➒
➦➈➧➋➍➋➙➉→↕➐➟ ➋➐➇➋➍➏ Ð➋➐➇➋➍➏ ➙➠➛
➇➏➌→➔➣→ ➌➋➇➓➐➍➛➤ ➫➠➈➊➧➏ ➐➋➢➋Ñ➝
➭➍➏➥➒➍➓➐➟ ➥→➙➟✛➛➣➓ ➔➐➋➍➋➊➊➓
➌➍➒➙➜➒➐➏ ➊➒➧➈➑➊➋➤ ➢➋➥ ➦➈➌➋➥➓➧➐➏
➜➋➉➠➏➇➓➑ ➊➒➥➒➦➌➒↔➓ ➐➈
➌➋➫➣➋➙➉➒➊➊➛➜➝
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Ù➒ ➊➈➜➈➧➈➑➐➒➔➛ ➇➓➙➣➍➏➐➏ ➈➥➋
➇➓➙➍➒➜➋➊➐→➇➈➐➏ →➊➓➐➈➦ ➦ ➋➜➏➇➈➎➒➜
➔➈➜➋➔➐➓➑➊➋➝ Ù➒ ➦➜➓➊↕➑➐➒ ➌➍➏➔➐➍➓➑ ➐➈
➊➒ ➇➔➐➈➊➋➇➠↕➑➐➒ ➙➋➙➈➐➣➋➇➓ ➒➠➒➜➒➊➐➏➝
➆➊➓➐➈➦ ➦ ➋➜➏➇➈➎➒➜ ➜➓➔➐➏➐➟ ➣➈➥➒➠➓
➒➠➒➣➐➍➋➉➏➇➠➒➊➊➛➤ ➢➋ ➦➊➈➨➋➙➛➐➟➔➛
➌➓➙ ➊➈➌➍→➧➋↕➝ ➆ ➍➈➦➓ ➑➋➧➋ ➇➓➙➣➍➏➐➐➛
➓➔➊→➻ ➍➏➦➏➣ ➙➠➛ ➇➈➫➋➧➋ ➉➏➐➐➛Ú ✁➒➜➋➊➐
➌➋➇➏➊➒➊ ➦➙➓➑➔➊↕➇➈➐➏➔➟ ➇➏➣➠↕➎➊➋
→➌➋➇➊➋➇➈➉➒➊➏➜ ➋➥➔➠→➧➋➇→↕➎➏➜
➌➒➍➔➋➊➈➠➋➜ ➦ ➇➏➣➋➍➏➔➐➈➊➊➛➜
➋➍➏➧➓➊➈➠➟➊➏➨ ➦➈➌➈➔➊➏➨ ➎➈➔➐➏➊ ➓
➋➥➠➈➙➊➈➊➊➛➝ Ù➒➌➍➈➇➏➠➟➊➈ →➔➐➈➊➋➇➣➈
➓ ➐➒➨➊➓➎➊➒ ➋➥➔➠→➧➋➇→➇➈➊➊➛ ➈➥➋ ➍➒➜➋➊➐
➜➋➉→➐➟ ➔➐➇➋➍➏➐➏ ➔→➐➐➻➇→ ➊➒➥➒➦➌➒➣→
➙➠➛ ➣➋➍➏➔➐→➇➈➎➈➝

Ù➒ ➇➏➣➋➍➏➔➐➋➇→➑➐➒ ➌➋➥➠➏➦→
➒➠➒➣➐➍➋➊➓➣➏ ➐➈ ➜➒➙➏➎➊➋➧➋
➋➥➠➈➙➊➈➊➊➛ ➦➓ ➔➠➈➥➣➏➜ ➔➏➧➊➈➠➋➜➝
✣➔➊→➻ ➊➒➥➒➦➌➒➣➈➤ ➢➋ ➒➠➒➣➐➍➏➎➊➏➑
➦➥➓➑ ➜➋➉➒ ➌➍➏➦➇➒➔➐➏ ➙➋ ➈➇➈➍➓➬➝

➆ ➍➈➦➓ ➇➏➐➋➣→ ➇➋➙➏ ➦ ➔➏➙➓➊➊➛ →➊➓➐➈➦→
➈➥➋ ➠➓➊➓➬ ➌➋➙➈➎➓ ➇➋➙➏➤ ➇➓➙✟➻➙➊➈➑➐➒
→➊➓➐➈➦ ➦ ➋➜➏➇➈➎➒➜ ➇➓➙ ➙➉➒➍➒➠➈
➉➏➇➠➒➊➊➛ ➓ ➦➈➣➍➏➑➐➒ ➦➈➌➓➍➊➏➑
➇➋➙➛➊➏➑ ➣➍➈➊➝ ✣➔➊→➻ ➍➏➦➏➣ →➍➈➉➒➊➊➛
➒➠➒➣➐➍➏➎➊➏➜ ➔➐➍→➜➋➜➤ ➇➏➊➏➣➊➒➊➊➛
➌➋➉➒➉➓ ➈➥➋ ➦➈➐➋➌➠➒➊➊➛➝

✂➈ ➊➈➛➇➊➋➔➐➓ ➥→➙➟✛➛➣➏➨ ➋➦➊➈➣
➌➋➫➣➋➙➉➒➊➟ →➊➓➐➈➦➈ ➦ ➋➜➏➇➈➎➒➜➤
➊➒➧➈➑➊➋ ➇➓➙✟➻➙➊➈➑➐➒ ➑➋➧➋ ➇➓➙
➙➉➒➍➒➠➈ ➉➏➇➠➒➊➊➛ ➓ ➦➇➒➍➊➓➐➟➔➛ ➙➋
➔➒➍➇➓➔➊➋➬ ➔➠→➉➥➏ ➲�✁✄☎➝

➆ ➐➏➨ ➍➒➧➓➋➊➈➨➤ ➙➒ ➣➈➍➥➋➊➈➐➊➈
➉➋➍➔➐➣➓➔➐➟ ➇➋➙➏ ➌➒➍➒➇➏➢→➻ ✞✆✝ ✞
Ð✟➭Ñ➤ ➊➒➋➥➨➓➙➊➋ ➇➏➣➋➍➏➔➐➋➇→➇➈➐➏
➔➏➔➐➒➜→ ➡➓➠➟➐➍➈↔➓➬ ➇➋➙➏ ➦
➌➋➜✟➛➣➫→➇➈➎➒➜ ➇➋➙➏➝ ➞➏ ➜➋➉➒➐➒
➙➓➦➊➈➐➏➔➟ ➌➍➋ ➣➈➍➥➋➊➈➐➊→ ➉➋➍➔➐➣➓➔➐➟
➇➋➙➏ → ➇➈➫➋➜→ ➍➒➧➓➋➊➓ → ➌➍➒➙➔➐➈➇➊➏➣➈
➜➓➔↔➒➇➋➬ ➣➋➜→➊➈➠➟➊➋➬ ➔➠→➉➥➏➝

✠➠➛ ➦➈➥➒➦➌➒➎➒➊➊➛ ➐➍➏➇➈➠➋➧➋
➐➒➍➜➓➊→ ➔➠→➉➥➏➽
 –➞➏➙➈➠➛➑➐➒ ➊➈➣➏➌ ➣➋➉➊➓ ☛ ➍➋➣➏
Ð➌➍➏➙➥➈➑➐➒ ➣➋➜➌➠➒➣➐ ➙➠➛ ➇➏➙➈➠➒➊➊➛
➊➈➣➏➌→➤ ➛➣➏➑ ➌➍➋➙➈➻➐➟➔➛ ➋➣➍➒➜➋➝
Ù➋➜➒➍ ➌➍➋➙→➣➐→➽ ✒✌✡✝✆✆✆✞Ñ➝
 –✂➈➜➓➊↕➑➐➒ ➊➈➣➋➊➒➎➊➏➣ ➊➈➔➈➙➣➏
➣➋➉➊➓ ☛ ➍➋➣➏ Ð➊➈➣➋➊➒➎➊➏➣ ➊➈➔➈➙➣➏
➇➨➋➙➏➐➟ ➙➋ ➣➋➜➌➠➒➣➐→ ➙➠➛
➇➏➙➈➠➒➊➊➛ ➊➈➣➏➌→➝ ➭➍➏➙➥➈➑➐➒
➣➋➜➌➠➒➣➐ ➙➠➛ ➇➏➙➈➠➒➊➊➛ ➊➈➣➏➌→➤
➛➣➏➑ ➌➍➋➙➈➻➐➟➔➛ ➋➣➍➒➜➋➝ Ù➋➜➒➍
➌➍➋➙→➣➐→➽ ✒✌✡✝✆✆✆✞Ñ➝

☛➍➏➜➈➑➐➒ ➣➈➥➒➠➟ ➉➏➇➠➒➊➊➛ ➌➋➙➈➠➓
➇➓➙ ➊➈➧➍➓➐➏➨ ➌➋➇➒➍➨➋➊➟ Ð➊➈➌➍➏➣➠➈➙➤
➌➋➇➒➍➨➊➓ ➍➈➙➓➈➐➋➍➓➇Ñ➝

✠➋➐➍➏➜→➑➐➒➔➟ ➦➈➦➊➈➎➒➊➏➨ ➇➣➈➦➓➇➋➣➤
➛➣➢➋ ➇➏ ➇➏➣➋➍➏➔➐➋➇→➻➐➒ ➥➈➐➈➍➒➬➝

 –✠➋➐➍➏➜→➑➐➒➔➟ ➌➋➠➛➍➊➋➔➐➓ Ð☞✌✛Ñ ➌➍➏
→➔➐➈➊➋➇↔➓ ➥➈➐➈➍➒➑➝
 –➞➏➑➜➓➐➟ ➥➈➐➈➍➒➬ ➌→➠➟➐➈
➙➏➔➐➈➊↔➓➑➊➋➧➋ ➣➒➍→➇➈➊➊➛➤ ➛➣➢➋ ➇➏
➊➒ ➥→➙➒➐➒ ➣➋➍➏➔➐→➇➈➐➏➔➛ →➊➓➐➈➦➋➜
➌➍➋➐➛➧➋➜ ➐➍➏➇➈➠➋➧➋ ➎➈➔→➝
 –Ù➒ ➦➈➠➏➫➈➑➐➒ ➇➓➙➌➍➈↔➟➋➇➈➊➓
➥➈➐➈➍➒➑➣➏ ➇ ➌→➠➟➐➓ ➙➏➔➐➈➊↔➓➑➊➋➧➋
➣➒➍→➇➈➊➊➛➤ ➐➋➜→ ➢➋ ↔➒ ➜➋➉➒
➇➏➣➠➏➣➈➐➏ ➣➋➍➋➦➓↕➤ ➛➣➈ ➜➋➉➒
➦➈➇➙➈➐➏ ➫➣➋➙➏ ➇➈➫➋➜→ ➦➙➋➍➋➇✘↕
➈➥➋ ➌➋➫➣➋➙➏➐➏ ➌→➠➟➐
➙➏➔➐➈➊↔➓➑➊➋➧➋ ➣➒➍→➇➈➊➊➛➝
 –➞➏➣➋➍➏➔➐➈➊➓ ➈➣→➜→➠➛➐➋➍➏ ➔➠➓➙
→➐➏➠➓➦→➇➈➐➏ ➋➣➍➒➜➋ ➇➓➙ ➦➇➏➎➈➑➊➏➨
➌➋➥→➐➋➇➏➨ ➇➓➙➨➋➙➓➇➝ ➆➐➏➠➓➦→➑➐➒
➈➣→➜→➠➛➐➋➍➏ ➦➧➓➙➊➋ ➦ ➓➊➔➐➍→➣↔➓➛➜➏
➙➠➛ ➣➋➊➣➍➒➐➊➋➬ ➣➍➈➬➊➏➝ 
✠➈➠➓ ➊➈➇➒➙➒➊➋➤ ➢➋ ➋➦➊➈➎➈↕➐➟
➜➋➉➠➏➇➓ ➔➏➜➇➋➠➏ ➊➈ ➈➣→➜→➠➛➐➋➍➓➝ 
✏✍ ✡ ➈➣→➜→➠➛➐➋➍ ➜➓➔➐➏➐➟ ➔➇➏➊➒↔➟➝ 
✎✏✡ ➈➣→➜→➠➛➐➋➍ ➜➓➔➐➏➐➟ ➣➈➙➜➓➑➝  
➸✑✡ ➈➣→➜→➠➛➐➋➍ ➜➓➔➐➏➐➟ ➍➐→➐➟➝ 
➞➏➐➓➣ ➍➓➙➏➊➏ ➦ ➥➈➐➈➍➒➑➋➣ ➜➋➉➒
➌➍➏➦➇➒➔➐➏ ➙➋ ➌➋➉➒➉➓➝
 –✂➥➒➍➓➧➈➑➐➒ ➥➈➐➈➍➒➬ ➇ ➊➒➙➋➔➐→➌➊➋➜→
➙➠➛ ➙➓➐➒➑ ➜➓➔↔➓➝ ✒➈➐➈➍➒➬ ➊➒
➓➧➍➈➫➣➏➝ Ù➒➧➈➑➊➋ ➦➇➒➍➊➓➐➟➔➛ ➙➋
➠➓➣➈➍➛ → ➍➈➦➓ ➇➏➌➈➙➣➋➇➋➧➋
➌➍➋➣➋➇➐→➇➈➊➊➛ ➥➈➐➈➍➒➬➝
 –✠➣➢➋ ➍➓➙➏➊➈ ➇➔➒➍➒➙➏➊➓ ➥➈➐➈➍➒➬
➌➋➐➍➈➌➏➠➈ ➊➈ ➇➈➫→ ➫➣➓➍→➤ ➊➒➧➈➑➊➋
➦➜➏➑➐➒ ➬➬ ➇➒➠➏➣➋↕ ➣➓➠➟➣➓➔➐↕ ➇➋➙➏➝
 –✠➣➢➋ ➍➓➙➏➊➈ ➦ ➥➈➐➈➍➒➬ ➌➋➐➍➈➌➏➠➈ ➇
➋➎➓➤ ➊➒ ➍➋➦➐➏➍➈➑➐➒➤ ➊➒➧➈➑➊➋
➌➍➋➜➏➑➐➒ ➎➏➔➐➋↕ ➇➋➙➋↕➝ ✁➓➙➏➊➈
➜➋➉➒ ➌➍➏➦➇➒➔➐➏ ➙➋ ➔➠➓➌➋➐➏➝
✂➇➒➍➊➓➐➟➔➛ ➙➋ ➠➓➣➈➍➛➝

➭➈➜✘➛➐➈➑➐➒ ➊➈➔➐→➌➊➒ ➌➍➏
➌➋➇➋➙➉➒➊➊➓ ➦ ➥➈➐➈➍➒➛➜➏➽

 –Ù➒ ➦➥➒➍➓➧➈➑➐➒ ➥➈➐➈➍➒➬ ➍➈➦➋➜ ➦
➓➊➫➏➜➏ ➜➒➐➈➠➒➇➏➜➏ ➌➍➒➙➜➒➐➈➜➏
Ð➊➈➜➏➔➐➏➊➈➜➏➤ ➫➌➏➠➟➣➈➜➏ ➐➋➢➋Ñ➝
 –Ù➒ ➇➏➣➋➍➏➔➐➋➇→➑➐➒ ➔➐➈➍➓ ➐➈ ➊➋➇➓
➥➈➐➈➍➒➑➣➏ ➍➈➦➋➜➤ ➦➜➓➊↕➑➐➒ ➋➥➏➙➇➓
➥➈➐➈➍➒➬ ➋➙➊➋➎➈➔➊➋➤ ➇ ➓➊➫➋➜→
➇➏➌➈➙➣→ ➇➋➊➏ ➍➋➦➍➛➙➛➐➟➔➛➝
➞➏➣➋➍➏➔➐➋➇→➑➐➒ ➇➏➣➠↕➎➊➋ ➥➈➐➈➍➒➬
➋➙➊➋➧➋ ➐➏➌→➝
 –Ù➒ ➦➈➍➛➙➉➈➑➐➒ ➥➈➐➈➍➒➬➤ ➊➒
➇➣➋➍➋➎→➑➐➒➤ ➊➒ ➇➓➙➣➍➏➇➈➑➐➒ ➐➈ ➊➒
➦➊➏➢→➑➐➒ ➬➨ ➓➦ ➦➈➔➐➋➔→➇➈➊➊➛➜
➔➏➠➏➤ ➊➒ ➣➏➙➈➑➐➒ ➬➨ → ➇➋➧➋➊➟➤ ➇➋➙→
➈➥➋ ➔➒➍➒➙➋➇➏➢➈ ➦ ➇➏➔➋➣➋↕
➐➒➜➌➒➍➈➐→➍➋↕➝ ➩➒ ➜➋➉➒ ➌➍➏➦➇➒➔➐➏
➙➋ ➇➏➥→➨→ ➈➥➋ ➇➏➐➋➣→ ➨➓➜➓➎➊➏➨
➍➒➎➋➇➏➊ ➓ ➌➋➫➣➋➙➉➒➊➟➝
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12  ✍✎✏✎✑✒✓ ✔✕✑✖✗✘✙✒✒✚ ✛✑✜✚ ✢✕✒✣✤✥
✦✧✷✥✰✜✥✵✩✶ ✜✥✺✥✿✪✶ ✳✜✳✲✭✣✫✩✴✧✪✪✽ ✿✲✽ ❑✭✪✳✫✻

6  ✧★✩✪✫✬✭✭✮ ✪✯✰✱✭✭✮ ✲✬ ★✱✰✭✮✲✲✮ ✫✳✯✴✫✯ ✩✭✱✲✬✵✬

5  ✶✷✸✙✏✤✙

4  ✍✕✑✒✚✹✹✚ ✺✗✑✕✒✒✚ ✹✙ ✤✏✗✸✤✗ ✷✒✕✹✙✻✙

3  ✼✖✗✘✙✒✒✚ ✛✽✙✺✹✤✣✘✎✥ *

2  ✾✔✷✺✤✙✒✒✚ ✺✗✑✕✒✒✚ ✹✙ ✤✏✗✸✤✗ ✷✒✕✹✙✻✙

1  ✼✖✗✘✙✒✒✚ ✛✔✣✘✒✎✥ *

10  ✼✷✔✗✒✗✹✗
✦✩✜✢✪✫✧ ★✩✪✫✬✭▼ ✳✷✦✢✴✧✪✪✽ ✭ ✣✩❏✭✪✪✽✻

7  ✿❀❁❂❃❄❅❆❇❇❈ ❉❇❊❀❇❋●❅❇❍❋❊❉ ❋❊■❂❏❀❇❈
❑▲▼◆❖P◗❘❙❙❚ ❯❱❲❳◆ ❨❩❬❘❭❪ ◗❩❬❱ ❬❖❚ ❫◆❙❳❴❪❵
❛❘❬❙❜❩▼❩ ❪ ❨▲❝▲❬❙❜❩▼❩ ❩❨❩❖❪❲❳◆◗❘❙❙❚❞

18  ❡✙✻✙✑
❖✳✴✥✺✪✥✪✪✽ ✿✳ ✜✳✜✥✺✥✿✪✸✳▼ ✣✤✳✺✭✪✫✢✻

19  ❢✤✏✙✒
✦✦✭✪✧ ✥✫✺✧✪✧ ✴✭✿✜✳✴✭✿✪✳ ✰ ✺✥❑✢✦✳✦
✴✢✫✳✺✢✣✤✧✪✪✽✻

17  ❣✒✗✻
❤✐❥✐❦❧♠ ♠♥ ✐♦✐♣✐qrst ✉♥ ✈qs❦♥♠✇r①②③ ✈q✇✈④⑤

16  OK

15  ⑥✣✜✣✘✒✗⑦
❖✥✺✥✹✭✿ ✿✳ ✱✳✲✳✴✪✳✱✳ ✥✫✺✧✪✧✻

14  ❣⑧✣✏✷
⑨▲❝▲⑩❪❬ ❬❩ ▲❖▲❶▲❙❯❘❷ ❸❩ ❛❙❘⑩❩❬❱❯❜❲❚ ◗▼❩❝❪❞

13  ❹✗✘✜✎✒✒✚
◆✴✭✦✫✪✥✪✪✽❺✴✢✦✫✪✥✪✪✽✻

8  ✼✙✑✒✓ ✣❻✖✗✘✙✒✒✚
❼❽❾❿➀➁❿➂➃➄ ➅➆➇➈➉➆➊ ➅➋➌➃➍➎➉➈ ➏➇➐ ➀❽➏➉➈➑➒➑ ➑➁➑➇➎➅➓➃➔❽➉➉➐→

9  ➣↔↕➙➛➜➝➞➟➟➠ ➡➢➛➢➤↔➟➟➠ ➟➞➥➞➦➧➨
➩✥✱✩✲■✴✧✪✪✽ ✜✳✲✳❑✥✪✪✽ ✪✧✣✧✿✫✢
✴✜✥✺✥✿ ✧✷✳ ✪✧✰✧✿✻

11  ➫➭➯➲➳➵➸➺➻➻➼ ➽➭➾➚➭➪➺➽➲➪➶ ➸➹➘➶➴➷➲➬➺➪➮➶
➩✥✱✩✲■✶ ✤✥✦✜✥✺✧✤✩✺✩ ✴✳✿✢ ✿✲✽ ★✩✪✫✬✭✮
✰✧✿✪✸✳✱✳ ✮ ✜✥✺✥✿✪✸✳✱✳ ✳✜✳✲✭✣✫✩✴✧✪✪✽ ✤✧
✤✥✦✜✥✺✧✤✩✺✩ ✣✩❏✭✪✪✽ ✣✩✹✢✦ ✜✳✴✭✤✺✽✦✻

* ➱✃ ❐❒❮❰❐Ï ÐÑ❒❐Ò✃❮❒ÑÓÔÕÖ Ô✃×Õ❐Ï ❐❮×Ï ØÙÚ❮Û ✃Ú ÒÏÛ ÜÏØ❮Ý❮Û ÜÏ❐❮ØÏÞÔ❮ÜÑßÔÕÞà ÝÙá❮❐ âãäåæÖ

❮Þ❒Ùçè❒Ïé ❐❮Û❰×è❐Ô❮Û ÑÞÔÙ❒❮Ü❐Ï ê×à ÙÜÔ❮ÛÙÔÏá❒❮ë❮ ÚÛÏÜÙ❒❒à ì❰Ø❮êÙßÔÕÞà ❮❐ØèÛ❮íî

ïðñòóôõö

� ÷ø❐ØÙ❒ ÜÏÛ❐❒è❒❒à ùÏÜ×è❒❒àú Ü✃ê❮ÝØÙùÙßÔÕÞàÖ ❐❮×Ï ùÏÜ×è❒❒à ÜÏÛ❐❒è❒❮ ❒ÙÔÏÞ❐Ù❒❒àÛ ✃ ÑÔØÏÛÙ❒❒àÛ

❐❒❮❰❐Ï ìùÏÜ×è❒❒àí ❒Ù ❰Ñ×ÕÔ✃ êÏÞÔÙ❒Ò✃é❒❮ë❮ ❐èØÑÜÙ❒❒à Ñ❰Ø❮ê❮Üù êÜ❮û Þè❐Ñ❒êî

� ü❐ç❮ ❰Ø❮Ôàë❮Û ýþ Þè❐Ñ❒ê ❒è ÜÏ❐❮❒ÑßÔÕÞà ù❮ê❒Ù ❮❰èØÙÒ✃àÖ ÚÙê❒✃é è❐ØÙ❒ ÜÏÛÏ❐ÙßÔÕÞà ✃ ❰èØèû❮êÏÔÕ Ñ

ØèùÏÛ ❮á✃❐ÑÜÙ❒❒àî ÿ✃ê áÙÞ Ø❮Ý❮ÔÏÖ ØèùÏÛ ❮á✃❐ÑÜÙ❒❒à ÙÜÔ❮ÛÙÔÏá❒❮ ÜÏÛÏ❐ÙßÔÕÞàî

� ÿØÏ ÜÏ❐❮ØÏÞÔÙ❒✃ ÚÙê❒Õ❮ë❮ è❐ØÙ❒ÙÖ ❰èØèê❒✃ ❐❒❮❰❐Ï êèÙ❐ÔÏÜÑÓÔÕÞà ê×à ÚÙ❰❮Ý✃ëÙ❒❒à ❒èÞ❰ØÙÜ❒❮ÞÔ✃î

� ü❐ç❮ ❐❒❮❰❐Ñ ìÚÙê❒ß ❮❰❮×✃Þ❐ÑÜÙ❒❒àí ❒ÙÔÏÞ❒ÑÔÏ � ØÙÚÏÖ Ô❮ ØèùÏÛ ❰✃êÛÏÜÙ❒❒à ÝÑêè ❰èØèÛ❐❒ÑÔ❮ ❒Ù

÷✁✂✄æúÖ Ù à❐ç❮ ÒÓ ❐❒❮❰❐Ñ ❒ÙÔÏÞ❒ÑÔÏ ý ØÙÚÏÖ Ô❮ ØèùÏÛ ❰✃êÛÏÜÙ❒❒à ÝÑêè ❰èØèÛ❐❒ÑÔ❮ ❒Ù ÷☎✆ããä✁úî 
✝✁✂✄æ✞✟ ✠ÙÞÙê❐Ù ØÑûÙßÔÕÞà Ü❰èØèê ✃ ❒ÙÚÙê ê×à ❰✃êÛÏÜÙ❒❒à Ü ✡ÏØ❮❐❮ÛÑ ê✃Ù❰ÙÚ❮❒✃î 
✝☎✆ããä✁✞✟ ÿèØèÛ✃çÑß ❒ÙÞÙê❐Ñ ÜÚÙê ✃ Ü❰èØèê ❰Ø❮Ôàë❮Û ❐❮Ø❮Ô❐❮ë❮ ❰Ø❮Û✃ù❐Ñ áÙÞÑî

� ü❐ç❮ ❐❒❮❰❐Ñ ì❰èØèê❒ß ❰✃êÛÏÜÙ❒❒àí ❒ÙÔÏÞ❒ÑÔÏ � ØÙÚÏÖ Ô❮ ØèùÏÛ ❰✃êÛÏÜÙ❒❒à ÝÑêè ❰èØèÛ❐❒ÑÔ❮ ❒Ù

÷✁✂✄æúÖ Ù à❐ç❮ ÒÓ ❐❒❮❰❐Ñ ❒ÙÔÏÞ❒ÑÔÏ ý ØÙÚÏÖ Ô❮ ØèùÏÛ ❰✃êÛÏÜÙ❒❒à ÝÑêè ❰èØèÛ❐❒ÑÔ❮ ❒Ù ÷☛☞✌æã

✁✂✄æúî 
✝✁✂✄æ✞✟ ✠ÙÞÙê❐Ù ØÑûÙßÔÕÞà Ü❰èØèê ✃ ❒ÙÚÙê ê×à ❰✃êÛÏÜÙ❒❒à Ü ✡ÏØ❮❐❮ÛÑ ê✃Ù❰ÙÚ❮❒✃î 
✝☛☞✌æã ✁✂✄æ✞✟ ÿ✃êÛÏÜÙß Ü Ý✃×Õ✡ ✡ÏØ❮❐❮ÛÑ ê✃Ù❰ÙÚ❮❒✃î

� ✍❮×Ï ❰Ñ×ÕÔ êÏÞÔÙ❒Ò✃é❒❮ë❮ ❐èØÑÜÙ❒❒à Ü✃êØèÙëÑßÖ Ô❮ê✃ ×❮ë❮ÔÏ❰ âãäåæ ÝÑêè Ý×ÏÛÙÔÏ Ý✃×ÏÛ ❐❮×Õ❮Ø❮ÛÖ

❰Ñ×ÕÔ êÏÞÔÙ❒Ò✃é❒❮ë❮ ❐èØÑÜÙ❒❒à ÝÑêè Ü✃ÝØÑÜÙÔÏÖ Ù Ú Ñ❒✃ÔÙÚÑ ×Ñ❒ÙÔÏÛè ÚÜÑ❐❮ÜÏé ÞÏë❒Ù×î



267 UA

✂✇♠♥�④�⑧�①①❹ ✁✉t✉ ❸♦✈✉④♦♠♥✇①①❹ ✄☎✆✝✞✟✟✞✠®

✡☛☞✌✍✎✏✑ ✒✓✔✕ ✖☞✗✘✙✙✚ ✏✍ ✛✜✓✢✏ ✗☞✖✏✍✙✣✘✎✙✔✤✔ ✕✑☛✜✥✍✙✙✚ ✛✔✗✍✓✘ ✥✘✗ ✛☛☞✖✏☛✔✦✥✧ ★✔ ✥☞✛☛✔✌✘✙✩✩✏✢ ☛✍✗✘✔✪✥☞✓✘✫
✬✭✮ ✯✰✱✭✮✲✳✴✵ ✶✷✸✱✹✵✺✴✻✵✼✭✽✾ ✼✱✻✵✼✾ ✹✰✿✲✭❀✼✵✻❁❂ ✴✹✵✽✰❃✴✷ ✮✻✭❄ ✸✵✿✲✶✶✺ ✴✰ ✱✾✻❁✴ ✿✵✸✴✰✶❅✲❃✶✭✳✭ ❄✷✹✾✼✰✶✶✺ ✱✭✿✰✻✲ ✼✲✿ ✴✰❄✵❀ ✱✹✵✸✴✹✭❆✼❇
� ❈✲❄✹✭❀✼✵✻❁✭✼✲ ✱✷❉✲❊✱✹✵✸✴✹✭❆ ✮✷✯✱✹✭✼✭✿✭✼✭❆ ✻✭❄✰✻❁✶✭❆ ✽✷✹✷❋✲❊✱✹✵✸✴✹✭❆❂ ●✭ ✱✲✿✴✹✵✽✾❍✴❁ ■✾✶❄❅✲❍ ❏❑▲▼◆❖❖◆P®❂ ✭❄✹✲✽ ✸✽✰✹✴■✭✶✲✼
� ◗✭✹✾❉ ✯ ✲✶❘✵✽✵ ✱✹✵✸✴✹✭✺✽✵❂ ✺❄✲ ✼✵✱✹✭✽✲✶❍❍✴❁ ✹✰✿✲✭❀✼✵✻✲ ✼ ✿✲✰✱✰✯✭✶✲ ❙❂❚ ❯❯❅ ❱❅✵■✹✭✼✲ ✮✷✯✿✹✭✴✭✼✲ ✴✷✻✷■✭✶✵❂ ✮✷✯✿✹✭✴✭✼✲ ✰✾✿✲✭✱✹✵✸✴✹✭❆❂
✲✳✹✭✼✲ ✱✹✵✸✴✰✼❄✵❂ ✱✷✹✵■✷✹✲❃✶✲ ✱✹✵✸✴✹✭❆ ◗❲❂ ✴✭●✭❳❨

� ❩❄●✭ ✼✵ ✶✭✸✵✴✷ ✲✽✱✻✰✶✴✭✼✰✶✵❃ ✿✷■✲✮✹✵✻✺✴✭✹ ❱❄✰✹✿✲✭✸✴✵✽✾✻✺✴✭✹❳❂ ✴✹✵✽✰❃✴✷ ✱✾✻❁✴ ✿✵✸✴✰✶❅✲❃✶✭✳✭ ❄✷✹✾✼✰✶✶✺ ✶✰ ✼✲✿✸✴✰✶✲ ✶✷ ✽✷✶❘✷ ❙❙ ✸✽
✼✲✿ ✲✽✱✻✰✶✴✰✴✾❨

❬❭❪❫❴❵❭❛❜ ❝❫❞❫❡❴❢❛❫❝❝❣ ❤❭❤❫❴❵❫ ✐❥❦❧♠♥ ♦♣❥❦♥

❖✥✺✥✿ ✪✧✲✧❏✤✩✴✧✪✪✽✦ ✩✴✭✦✫✪✭✤✸ ★✩✪✫✬✭■ qrs❆t❄❄t❅
✣✦✧✺✤★✳✪✧✻

❣✕✑✤✏✗⑦✹✎ ✔✏✣⑧✏✙✖✷ ✕ ✔✕✑✹✘✎✏✑✕✹✉ ✺✘✣✈
✻⑧✣✑✷ ✻ ✘✕✑✖✣✘✣✈ ✘✕✑ ✘✕✑✔✣✘✕✑✙✜✉✒✣✺✹✕✇

AGREE

 ①②③④⑤⑥⑦③⑧ ⑨⑩⑥⑨❶②⑤⑥⑨ ❷⑥⑨❸❷④ ❹❺❻❸④⑥④③④❼ ③②  
❹❽⑦⑥❻⑤ ❾❿➀❻➁➂➃②⑥⑥➄ ③❿❽❸❿❾②③❻❾④ ➃⑨⑩④➅⑤❻➆②❾❷④❼ ➇
❻③❾④❽❻➇③❿ ➈➉ ➊⑨⑥②➇❽❿⑥➆❿ ➋ ⑤❿❷❻⑥⑩④➌

00:00:02

 ✍✕✑✤✜✈✽✕✹✉ ✷✒✕✹✙✻ ✑✣ ✺✖✙✏✹➍✣✒✙
✘✕✑✔✣✘✕✑✒✣ ✑✣ ✘✤✙✻✕✘✣✤ ➎✣✑✣
✔✕✑✤✜✈✽✎✒✒✚✇

➹➏➐➑➒➓➔→➣➣↔

 ↕➙➛➜➝➞➟➛➠ ➞➙ ➡➢➤➥➦ ➝➛➧➤➟➞➨➦ ➩➧➩➙➛➨➙➫

 ➭✣✜✗ ✻➯✚✘✗✘✺✚ ✔✣✘✕✑✣✖✜✎✒✒✚ ➲➳➵➸➺➻➼➼➻➽
➾➚➪➶➪➹➘ ➶➺➴➸➺➷➻➬➮ ✔✕✑✹✘✎✏✑✕✹✉ ✕✖➯✚
✔✏✗✺✹✏✣✈ ➲➱➽➼✃➺➶ ❐➼➪➵➺➻➬ ✕ ✒✙✹✗✺✒✕✹✉
[Pair].

Pair

▲✳✲✢ ✴✢ ✜✳✵✩✶✤✥ ✰✴✩✫✳✴✢✮ ✣✢✱✪✧✲✼ ✬✥ ✳✰✪✧✵✧✤✢✦✥✼
❀✳ ✩✪✭✤✧✰ ✜✭✿✫✲■✵✥✪✳✻ ❖✭✣✲✽ ✰✧✴✥✺❏✥✪✪✽
✜✭✿✫✲■✵✥✪✪✽ ✺✳✷✢✤✢ ✪✳✴✥ ✜✳✵✧✤✫✳✴✥ ✪✧✲✧❏✤✩✴✧✪✪✽
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00:01:00

❰➂�✝✌❼☎☎✆ ➃❼ ❿❾➄❾Ï❾☞❾Ð ✁Ï❼�✄Ñ❾☎❼ iOS / Android

Ò➂�Ó➂ ✌✁✄❼☎❾✌✞➂☎☎✆ ➁❼✄❼�➂☛❾➅

❣✺✹✙✘✹✎ Ô ❻✙✹✙✏✎⑦✤✗ ✹✗✔✷ ÕÕÕ ✷ ✔✷✜✉✹ ✑✗✺✹✙✒Ö✕⑦✒✣⑧✣ ✤✎✏✷✘✙✒✒✚✇

* ×è❰èØ Û❮ù❒Ù ÜÞÔÙ❒❮ÜÏÔÏ ÚØßê❒Ù❒❒à ❰Ñ×ÕÔÙ êÏÞÔÙ❒Ò✃é❒❮ë❮ Ñ❰ØÙÜ×✃❒❒à Ú Ñ❒✃ÔÙÚ❮Ûî ü❐ç❮ ê❮ Ñ❒✃ÔÙÚÙ
Üùè ❰✃êØßê❒Ù❒❮ ✃❒✡Ïé ❰Ñ×ÕÔ êÏÞÔÙ❒Ò✃é❒❮ë❮ Ñ❰ØÙÜ×✃❒❒àÖ ÜÏÔàë❒✃ÔÕ ÝÙÔÙØèé❐Ï Ú ✃❒✡❮ë❮ ❰Ñ×ÕÔÙ é ❰✃Þ×à

ÒÕ❮ë❮ ÚÙ❰ÑÞÔ✃ÔÕ ❰Ø❮ÒèÞ ÚØßê❒Ù❒❒à Ú ❒❮ÜÏÛ ❰Ñ×ÕÔ❮Û êÏÞÔÙ❒Ò✃é❒❮ë❮ Ñ❰ØÙÜ×✃❒❒àî

 ✍✏✣✹✚⑧✣✖ Ô ✺✎✤✷✒✑ ✘✕✑✣❻✏✙✢✙✹✗✖✎✹✉✺✚ ✒✙✔✗✺ ➲ÙÚÛÜÝÞÚ➬➮ ✙ ✜✣⑧✣✹✗✔ ßàÝáÚ ❻✜✗✖✒✎ â ✏✙✻✗
✺✗✒✕✖✇

* ãÜ✃Û❐❒✃ÔÕ Ñ❒✃ÔÙÚÖ ❐❮×Ï Ü✃ê❮ÝØÙÚÏÔÕÞà ❰❮Ü✃ê❮Û×è❒❒à ✝✄☞ã✂☎â äåæ ✌ä✁æãåäææî ✌ãæ☛☛ äåæ

✌ä✁æã ç☞äää☎✞î è❮❒❮ ÝÑêè Ü✃ê❮ÝØÙùÙÔÏÞàÖ ❐❮×Ï ÔÑÙ×èÔ ÜÏÛ❐❒è❒❮î

 ❣✕✑✣❻✏✙✻✗✹✉✺✚ ✔✣✘✕✑✣✖✜✎✒✒✚ ➲❐Ý éêëà➮ ➳àëìß àÚÞÝ❐Ú ìÚêà ❐Ý ❐ÝëÛÚ❐ êìí éàÚ➱➱ Ýî➬✇
ï✏✗✖✙⑦✹✎ ✔✷✜✉✹ ✑✗✺✹✙✒Ö✕⑦✒✣⑧✣ ✤✎✏✷✘✙✒✒✚ ✔✣❻✜✗✻✷ ✷✒✕✹✙✻✙ ✹✙ ✒✙✹✗✺✒✕✹✉ ✤✒✣✔✤✷ ðÝîñ✇

 ✍✕✺✜✚ ✷✺✔✕✸✒✣⑧✣ ✔✕✑✤✜✈✽✎✒✒✚ ✒✙ ✑✗✺✔✜✎ò ✻ó✚✘✗✹✉✺✚ ✔✣✘✕✑✣✖✜✎✒✒✚ ➲➱ôÜÜÚ➱➱➬➮ ✙ ✜✣⑧✣✹✗✔
ßàÝáÚ â ✏✙✻✗ ❻✜✗✖✒✎ ✺✗✒✕✖✇

 ❡✙✹✗✺✒✕✹✉ ❻✷✑✉õ✚✤✷ ✤✒✣✔✤✷➮ ➎✣❻ ✔✣✘✎✏✒✷✹✗✺✚ ✒✙ ⑧✣✜✣✘✒✗⑦ ✎✤✏✙✒✇

* ✠ÙÔÏÞ❒✃ÔÕ ÝÑêÕåà❐Ñ ÚÙê❒Ó ❐❒❮❰❐ÑÖ ç❮Ý ❰èØèéÔÏ ❒Ù ë❮×❮Ü❒Ïé è❐ØÙ❒î ü❐ç❮ ❰Ø❮Ôàë❮Û ýþ Þè❐Ñ❒ê ❒è

ÜÏ❐❮❒ÑßÔÕÞà ù❮ê❒Ïû ❮❰èØÙÒ✃é ✃Ú ÚÙê❒✃ÛÏ ❐❒❮❰❐ÙÛÏÖ ÚÙê❒✃é è❐ØÙ❒ ÙÜÔ❮ÛÙÔÏá❒❮ ÜÏÛÏ❐ÙßÔÕÞàî
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http://www.grohe.com

ï✳✴✵✳✶✷✵✵✸ ✹✺✻✼✹✻ ✽✻✴✳✵✵✸ ✾ ✽✻✴✳✵✵✸ ✿✵✳❀✷❁✷

�✂☞✆✓�☞☎☛✟✍ ✡✞☛✟✍
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✜✥✺✥✿ ✩✪✭✤✧✰✳✦ ❯✴✷✩✿✳✴✧✪✢✮ ✿✧✤✵✢✫ ✿✲✽
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✩✪✭✤✧✰✧❱✻

6  
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✦✭✪✭✦✭✰✩✴✧✤✢ ✪✧✫✳✜✢✵✥✪✪✽ ✷✺✩✿✩✻

 
❪❫ ❴❵❛❜❝❞❫ ❡❢❣❤❵✐❛❥❦ ❤❞❧♠❜♥ ❜❢❧♥ ♦❥♣❢q ❞♣ ❝♥q r♥♦❢s❢q r♥❜❢♦♥❣❤❢r❵t❤♠❣❫ s❥✉❢❜ ✈✇①②③❦
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✑✞➔☎☞☎ ✡✍✗✞✄❸✂�☞☎ ✕✞✠☎✟☎☞☎
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æóéîáâñàä ÿìõ îñéâðîéäöáâ✂â ïðäñîááõ
�ãíâÿîôéêóõ âàíýðâ✁✄
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✂➅�❼☎ ☎❼✞❼Ó✄✝✌❼☎✟

WATER TEMPERATURE

�✁✄☎✆✝✞✟ ✠✡☛☎✝

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ☞✠☛✠✌☎✍☎ ✡✁✌✎ ✏✁✍✑✒✠✝✝✓ ✝☎✔☎✌✡✑✕

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✖☎✗✑✔✝✞✗✘ ✏✙✚✕
✖☎✗✑✔✝✞✗✘ ✏✖☎✛☎✌✕
✖☎✗✑✔✝✞✗✘ ✏✜✕
✖☎✗✑✔✝✞✗✘ ✏✢✕

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ➱à ÐÑ❒❐Ò✃à ê❮ÞÔÑ❰❒ÙÖ Ô✃×Õ❐Ï ❐❮×Ï ØÙÚ❮Û ✃Ú ÒÏÛ ÜÏØ❮Ý❮Û ÜÏ❐❮ØÏÞÔ❮ÜÑßÔÕÞà ÝÙá❮❐ âãäåæÖ

❮Þ❒Ùçè❒Ïé ❐❮Û❰×è❐Ô❮Û ÑÞÔÙ❒❮Ü❐Ï ê×à ÙÜÔ❮ÛÙÔÏá❒❮ë❮ ÚÛÏÜÙ❒❒à ì❰Ø❮êÙßÔÕÞà ❮❐ØèÛ❮íî
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✂➂❽☎✡�☎✡ ❽❼�❼➅✄➂�➀✁✄➀➅➀

❮✳✿✥✲✸ ✁ 39354SH1

❁✳✦✭✪✧✲✸✪✧ ✪✧✜✺✩✱✧ ❺ ✜✳✤✩❑✪✭✣✤✸ ✯✄ ✣✢✱✪✧✲✩ ☎☎✆✝☎✞✆ ✯✼ ✟✆ ❺ ✠✆ ✡✬

❁✳✦✭✪✧✲✸✪✧ ✣✜✳❑✢✴✧✪✧ ✜✳✤✩❑✪✭✣✤✸ ☛☞✌ ✍✎ ✏✑✒ ✎✓✔✕✓✖✒✎✗✖✘ ✙✒✚✛✜✢✘✣✙✤✜✥✜ ✦✓✖✓✧✜✚✘★✒ ✩✌ ✪✫ ✬ ✚✜✧✘ ✭☞ ✪✫✮

❮✧✫✣✢✦✧✲✸✪✧ ✣✜✳❑✢✴✧✪✧ ✜✳✤✩❑✪✭✣✤✸ ✭✯✌✌ ✍✎ ✏✑✒ ✎✓✔✕✓✖✒✎✗✖✘ ✙✒✚✛✜✢✘✣✙✤✜✥✜ ✦✓✖✓✧✜✚✘★✒ ✩✌ ✪✫ ✬ ✚✜✧✘ ✯ ✪✫✮

✰✭✧✜✧✰✳✪ ✤✢✣✫✩ ✜✳✿✧✵✭
✴✳✿✢

❮✭✪✭✦✧✲✸✪✢✮ ✤✢✣✫ ✴✳✿✢ ✆✼✆✟ ❮❖✧ ❯✆✼✟ ✷✧✺❱ ❯✤✢✣✫ ✜✳✤✳✫✩❱

❮✧✫✣✢✦✧✲✸✪✢✮ ✤✢✣✫ ✴✳✿✢ ✱✼✆ ❮❖✧ ❯✱✆✼✆ ✷✧✺❱ ❯✱✭✿✺✳✣✤✧✤✢✵✪✢✮ ✤✢✣✫❱

✰✭✧✜✧✰✳✪ ✺✳✷✳✵✢✹ ✤✥✦✜✥✺✧✤✩✺ 0–40 °C

➩✳✰✦✭✺✢ ✴✢✺✳✷✩ ✲ ✳✴✟ ✵ ✡ ✠✆✟ ✵ ✯ ✶✞ ✦✦ ❯✷✲✳✫ ✣✢✿✭✪✪✽❱
✲ ✳✠✟ ✵ ✡ ✠✆✆ ✵ ✯ ✳✴✟ ✦✦ ❯✫✥✺✧✦✭✵✪✧ ✵✧❏✧❱

✯✧✱✧ ✴✢✺✳✷✩ ✷✸✹✺✻✼ ✽✾✿❀ ❁❂ ❃✺✻❄❁ ❅✹❆❇❈❈❉❊ ✷✸✹✺✻✼ ❀✿❀ ❁❂✿ ❁❋✸●❍❇■❈● ■●❏●❊ ✷✸✹✺✻✼ ❑❀ ❁❂▲

▼◆❖P◗❘❙❚P
❙P❯P

✛✷❍✶✦ ✴✳✿✢ ✜✳✜✥✺✥✿✪✸✳✱✳ ✰✦✢✴✧✪✪✽ ✱✼✆✝✱✼✟ ✲

✛✷❍✶✦ ✴✳✿✢ ✿✲✽ ✰✦✢✴✧✪✪✽ ❱✜✚✙✓ ❲ ☞ ✢❳ ❨✒✦✎✛✜✚✓ ✑✔✘✚✒✙✙❩ ❲ ✯ ✢ ✏✧✢❩ ❬✚✖✜✕✘✮
❱✜✚✙✓ ❲ ❭❳☞ ✢❳ ❨✒✦✎✛✜✚✓ ✑✔✘✚✒✙✙❩ ❲ ✯ ✢ ✏✧✢❩ ❪✘✎✒❫❳ ❴✒✗✧✬✚✦✤✛✜❵ ❛✖✒✚✬❵✮

→✜✳✣✭✷ ✴✳✿✳✜✳✣✤✧✵✧✪✪✽ ❜✣✪✩■✵✧ ✲✭✪✭✽ ✜✳✿✧✵✭ ✴✳✿✢

➒✢✜ ✰✲✢✴✩ ✦✲✢✴ ✩ ✣✤✭✪✭

→✜✳✣✭✷ ✰✦✢✴✧✪✪✽ →✜✥✬✭✧✲✸✪✧ ✳✷✺✳✷✫✧ ✰✦✢✴✧✪✪✽✦

❝❨✷✭✿✥
❯✷✲✳✫
✣✢✿✭✪✪✽❱

✰✩❏

→✜✳✣✭✷ ✴✳✿✳✜✳✣✤✧✵✧✪✪✽ ❜✣✪✩■✵✧ ✲✭✪✭✽ ✜✳✿✧✵✭ ✴✳✿✢

→✜✳✣✭✷ ✜✳✣✤✧✵✧✪✪✽
✤✥✜✲✳▼ ✴✳✿✢ ❮✢✤✤✶✴✢✮ ✴✳✿✳✪✧✱✺✭✴✧✵

❁✧✣✧✿✫✢ ✦ ✥✲✥✫✤✺✳✜✺✢✴✳✿✳✦✼ ✴✢✫✲■✵✪✳ ✿✲✽ ✜✥✺✥✿✪✸✳✱✳ ✭
✰✧✿✪✸✳✱✳ ✳✷✦✢✴✧✪✪✽

✛✤✴✳✺✢ ✩ ✪✧✣✧✿✫✧✹ ❞❥❡❛t ❢sq♥r❥❛❛❫❡ ❢ ❣❦❤✐ qq ❥ ❣ ❢❤r❞♦❦ q❦❫❜⑤ ♣❥❡❛t ❢sq♥r❥❛❛❫❡
❢ ❧❦♠ qq ❥ ❤ ❢❤r❢♦♥❦ ✐⑤♦⑤❡❛t ❢sq♥r❥❛❛❫❡ ❢ ❧❦♥ qq ❥ ✐ ❢❤r❢♦❞r

♦♣qrs t✉✈✇① ②✉ ③✉④⑤✇⑥⑦⑧⑨⑩qr
⑤❶✈ ❷❸q ④❸✈❹⑩✉s✉ ✉♣❺✇t❸❹❹r

✆✼✞☎✝✆✼✞✴ ✲❺✹✴✻ ❯✠❨✣✤✩✜✥✪✥✴✥ ✺✥✱✩✲■✴✧✪✪✽❱✼ ✽✫❀✳ ✤✢✣✫
✴✳✿✢ ✆✼☎ ❮❖✧

❻❼❽❾❿ ➀➁➂➃➄ ➅➁ ➆➁➇➈➃➉➊➋➌➍❽❾
➈➎➂ ➏➐❽ ➈➑➆➑➂➒➍➁❿➁ ➁❼➓➃➀➐➒➒❾

✆✼✞☎✝✆✼✞✴ ✲❺✹✴✻ ❯✠❨✣✤✩✜✥✪✥✴✥ ✺✥✱✩✲■✴✧✪✪✽❱✼ ✽✫❀✳ ✤✢✣✫
✴✳✿✢ ✆✼☎ ❮❖✧

➔→➣↔↕➙➛➜➝➝➞
➟→➠➡→➢➜➟↔➢➤ ➟→➡↕➥➦ ➛➥➧➤

✯✢✦✫✻ ❯✤✥✦✜✻ ✴✳✿✢✻❱ ❨ ✯✢✣✳✫✧ ❯✜✺✢✷✲✻ ✳➨ ➩→❱✼
✠❨✣✤✩✜✥✪✥✴✥ ✺✥✱✩✲■✴✧✪✪✽

➒✥✜✲✳✴✧ ✜✳✤✩❑✪✭✣✤✸
✪✧✱✺✭✴✧✵✧ ✴✳✿✢ ✱☎☎✠ ✯✤

❖✺✢✣✤✺✳▼ ✿✲✽ ✷✥✰✜✥✫✢ ❖✲✧✴✫✭ ✰✧✜✳✷✭❑✪✢✫✢✼ ✺✥✲✥ ✴✢✣✳✫✳▼ ✤✥✦✜✥✺✧✤✩✺✢✼
❖✥✺✥✦✢✫✧✵ ✜✳✤✳✫✩

➒✥✜✲✥ ✜✳✴✭✤✺✽

✛✷✣✽✱ ✜✳✴✭✤✺✽ ✆✼✳ ✦3 ❺✹✴✻ ❯✪✢✰✸✫✢✮✼ ✣✥✺✥✿✪✭✮❱✼ ✆✼✳➨ ✦3 ❺✹✴✻ ❯✴✢✣✳✫✢✮❱

➫➭➯➲➳➵➸➺➻➻➼ ➽➭➾➚➭➪➺➽➲➪➶
➽➭➚➳➹➯➹ ➚➹➸➘➽➪➼ ❁✢✰✸✫✧ ❯✫✭✦✪✧✤✪✧ ✤✥✦✜✥✺✧✤✩✺✧❱ ❨ ✯✢✣✳✫✧ ❯✜✺✢✷✲✻ ✟✟ ➩➴❱

➷➶➘➻➬➼➚➹➘➱ ➼➷Ú❐➚❰➷Ñ➷ ➴➶❰➚➘❐➸ ✟✆✆ ✯✤

❖✺✢✣✤✺✳▼ ✿✲✽ ✷✥✰✜✥✫✢ ❖✲✧✴✫✢✮ ✰✧✜✳✷✭❑✪✢✫ ❯✱ ✦✭✣✬✥❱

Plasmacluster 
❊❄❈ ❯◆✪✭✤✧✰❱

✛✷✣✽✱ ✜✳✴✭✤✺✽ ❖✳✤✭✫ ✜✳✴✭✤✺✽❲ ✆✼✆✞ ✦3 ❺✹✴✻❳  
✳✷✣✽✱ ✴✣✦✳✫✤✩✴✧✪✳✱✳ ✜✳✴✭✤✺✽❲ ✆✼✆✞ ✦3 ❺✹✴✻

→✢✣✤✥✦✧ ➮✐r♥♠ ❥♥✈✉✐➱♦✐qq③ rs ✃✇♠s♦✐qq③ ✈ ✃✇❐♥❥✇②rsqq③♣ r✐❦q♥♦♥❒❧❮
❰ÏÐÑÒÐÓÏÔÑÕÖ× Ø✈ ✃✇❐♥❥✇②rsqq③♣ Ù✇❥❐④♦③Ù❧❮ ➱♥✃❧r❥③Ú⑤

Plasmacluster 
❊❄❈ ❯▲✭✦✪✧✤✧❱

✛✷✣✽✱ ✜✳✴✭✤✺✽ ❖✳✤✭✫ ✜✳✴✭✤✺✽❲ ✆✼✆✞ ✦3 ❺✹✴✻❳  
✳✷✣✽✱ ✴✣✦✳✫✤✩✴✧✪✳✱✳ ✜✳✴✭✤✺✽❲ ✆✼✆✞ ✦3 ❺✹✴✻

→✢✣✤✥✦✧
❮✥✤✳✿ ✹✭✦✭✵✪✳▼ ✧✿✣✳✺✷✬✭▼ ✰ ✴✢✫✳✺✢✣✤✧✪✪✽✦
✿✥✰✳✿✳✺✩■✵✳✱✳ ✫✧✺✤✺✢✿❑✧✼ ✦✥✤✳✿ ✺✳✰✫✲✧✿✧✪✪✽ ✤✧
✴✢✿✧✲✥✪✪✽ ✰ ✴✢✫✳✺✢✣✤✧✪✪✽✦ ✤✥✹✪✳✲✳✱✭▼ ÛÜ❋❉Ý❋ÞÜs❉t❆❃

ß➹➯➳➶➻➺➻➻➼
à➺➚➺á➘➸

âãäåæç ãäèéêëìëëí îìãìïæð ñ❧♣❧òqs s♠②♥❥óÙ❧③ ✈ ✃✇❐♥❥✇②rsqq③♣ ♠✐✈♥♠♥❥④ôò♥õ♥ ❐s❥r❥✇♠ös

✛✷❍✶✦ ✜✳✱✲✢✪✧✪✪✽
✰✧✜✧✹✭✴

❖✳✤✭✫ ✜✳✴✭✤✺✽❲ ✆✼✆✞ ✦3 ❺✹✴✻❳ ✳✷✣✽✱ ✴✣✦✳✫✤✩✴✧✪✳✱✳
✜✳✴✭✤✺✽❲ ✆✼✆✞ ✦3 ❺✹✴✻

❖✩✲✸✤ ✿✢✣✤✧✪✬✭✮✪✳✱✳
✫✥✺✩✴✧✪✪✽

➩✳✰✦✭✺✢ ✲ ✟✠ ✵ ✡ ☎✆ ✵ ✯ ✱✴✆ ✦✦

❒✧✤✧✺✥✮✫✢ ÷✫✩✦✩✲✽✤✳✺✪✧ ✷✧✤✧✺✥✮✫✧ ✤✢✜✩ ●●●❲ ☎ ❨ ❏✤✻

❖✺✢✣✤✺✭✮ ✴✭✿✳✷✺✧❑✥✪✪✽ ❝✲✥✫✤✺✢✵✪✭ ✹✴✢✲✭ ❯qÜs❆t❄❄t❅❱

❝★✥✫✤✢✴✪✧ ✿✳✴❑✢✪✧❲ ✱✼✆ ✦✼ ☎☎✆✝☎✞✆ ✯✼ ✜✺✽✦✥ ✜✭✿✫✲■✵✥✪✪✽ ✵✥✺✥✰ ❏✤✥✫✥✺
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✂�✁✟✆✝ ✂✟☎✓�☞✍✄✙✟✆ ✆✕✟�✏✆✓✙☞✍✑✙
✠✍✡✍✎ ☎✑✠✆✄✙✕✆✂�✟☎✍✓ ☎ ✑✆✂✡�✟☎☞✍
✎✄✒ ☎✑✠✆✄✙✕✆✂�✟☎✒ ✂ ✎�✄✙✟✍✌➔✍✓✚
✛✜✢✣✧✪✢✥ ✣✢✣✤✥✦� ✢ ★✩✪✫✬✢✮❲
✯ ✬✥✲✳✦✼ ✩✪✢✤✧✰ ✣ ✱✢✱✢✥✪✢✵✥✣✫✢✦ ✿✩❏✥✦ ✪✢✵✥✦ ✪✥
✳✤✲✢✵✧✥✤✣✽ ✳✤ ✳✷�✵✪✳ ✩✪✢✤✧✰✧✻ ❝✱✳ ✁✫✣✜✲✩✧✤✧✬✢✽
✳✣✩❀✥✣✤✴✲✽✥✤✣✽ ✳✷�✵✪�✦ ✳✷✺✧✰✳✦✻ ✛✣✪✳✴✪✳✥ ✳✤✲✢✵✢✥
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✩✣✲✳✴✢✽✹✻  
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✰✧✦✥✺✰✧✪✢■✻
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❞❢❝❪❣❪✞❫❡❣❪ ❭❪✟✠✂❪❣❤❡✡✟☛
❥⑨✉t④✉q①☞� ♦①♠♥④②✈⑤♦♦ ♦ ♦♠⑨✉r♣❷✉❸✇①♦�
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✌➂�✍ ➄�➂❿❾✁✄❾�❾�☎❾✁✄➀

➭➒➍➒➙ ➏➔➌➋➠➟➦➋➇➈➊➏➒➜ →➔➐➍➋➑➔➐➇➈
➇➊➏➜➈➐➒➠➟➊➋ ➋➦➊➈➣➋➜➟➐➒➔➟ ➔
➍→➣➋➇➋➙➔➐➇➋➜ ➌➋➠➟➦➋➇➈➐➒➠➛➝ ➞ ➊➒➜
➔➋➙➒➍➉➏➐➔➛ ➇➈➉➊➈➛ ➏➊➡➋➍➜➈↔➏➛ ➌➋
→➔➐➈➊➋➇➣➒➤ ➥➒➦➋➌➈➔➊➋➔➐➏➤ ➏➔➌➋➠➟➦➋➇➈➊➏↕
➏ ➋➥➔➠→➉➏➇➈➊➏↕ →➔➐➍➋➑➔➐➇➈➝ ✎➐➏
➔➇➒➙➒➊➏➛ ➌➋➦➇➋➠➛➐ ➇➈➜ ➌➍➒➙➋➐➇➍➈➐➏➐➟
➐➍➈➇➜✏ ➏ ➌➋➇➍➒➉➙➒➊➏➛ →➔➐➍➋➑➔➐➇➈➝

➭➍➏ ➏➔➌➋➠➟➦➋➇➈➊➏➏ →➔➐➍➋➑➔➐➇➈➤ ➋➔➋➥➒➊➊➋
➇ ➌➍➏➔→➐➔➐➇➏➏ ➙➒➐➒➑➤ ➊➒➋➥➨➋➙➏➜➋ ➇➔➒➧➙➈
➔➋➥➠↕➙➈➐➟ ➏➊➔➐➍→➣↔➏➏ ➌➋ ➥➒➦➋➌➈➔➊➋➔➐➏➝
➯➋➜➌➈➊➏➛ ➲�✁✄☎ ➊➒ ➊➒➔➒➐
➋➐➇➒➐➔➐➇➒➊➊➋➔➐➟ ➦➈ →➢➒➍➥➤ ➇✏➦➇➈➊➊✏➑
➊➒➔➋➥➠↕➙➒➊➏➒➜ ✑➐➏➨ ➏➊➔➐➍→➣↔➏➑➝
✠➠➛ ➋➥➋➦➊➈➎➒➊➏➛ ➍➈➦➠➏➎➊✏➨ ➔➐➒➌➒➊➒➑
➋➌➈➔➊➋➔➐➏ ➏➔➌➋➠➟➦→↕➐➔➛ ➔➠➒➙→↕➢➏➒
➐➒➍➜➏➊✏➽

➮➹➴✒➾➮

✤➥➋➦➊➈➎➈➒➐ ➣➍➈➑➊↕↕ ➔➐➒➌➒➊➟ ➋➌➈➔➊➋➔➐➏➤
➣➋➐➋➍➈➛ ➜➋➉➒➐ ➌➍➏➇➒➔➐➏ ➣ ➔➜➒➍➐➏ ➏➠➏
➔➒➍➟➒➦➊✏➜ ➐➍➈➇➜➈➜➝

❰➾✓✔➴➾✓➚
✤➥➋➦➊➈➎➈➒➐ ➇✏➔➋➣→↕ ➔➐➒➌➒➊➟ ➋➌➈➔➊➋➔➐➏➤
➣➋➐➋➍➈➛ ➜➋➉➒➐ ➌➍➏➇➒➔➐➏ ➣ ➔➜➒➍➐➏ ➏➠➏
➔➒➍➟➒➦➊✏➜ ➐➍➈➇➜➈➜➝

➹➱➚✃❮➹➱➚❐✃➚➾✓➚
✤➥➋➦➊➈➎➈➒➐ ➌➋➐➒➊↔➏➈➠➟➊➋ ➋➌➈➔➊→↕
➔➏➐→➈↔➏↕➤ ➣➋➐➋➍➈➛ ➜➋➉➒➐ ➌➍➏➇➒➔➐➏ ➣
➐➍➈➇➜➈➜ ➔➍➒➙➊➒➑ ➔➐➒➌➒➊➏ ➐➛➉➒➔➐➏ ➏✌➏➠➏
→➜➒➍➒➊➊✏➜ ➌➋➇➍➒➉➙➒➊➏➛➜ →➔➐➍➋➑➔➐➇➈
➏➠➏ ➙➍→➧➋➧➋ ➏➜→➢➒➔➐➇➈➝

 ✓ÖØ✕Ò✓

✁➏➔➣ ➌➋➍➈➉➒➊➏➛ ✑➠➒➣➐➍➏➎➒➔➣➏➜ ➐➋➣➋➜

Ð➍➏➔➣ ➠➒➐➈➠➟➊➋➧➋ ➏➔➨➋➙➈ÚÑ➽

✎➠➒➣➐➍➏➎➒➔➣➈➛ →➔➐➈➊➋➇➣➈ ➏
➌➋➙➣➠↕➎➒➊➏➒ →➔➐➍➋➑➔➐➇➈ ➣ ➌➏➐➈➊➏↕
➙➋➠➉➊✏ ➇✏➌➋➠➊➛➐➟➔➛ ➐➋➠➟➣➋
➔➒➍➐➏➡➏↔➏➍➋➇➈➊➊✏➜➏ ➏ ➋➌✏➐➊✏➜➏
➔➌➒↔➏➈➠➏➔➐➈➜➏➤ ➣➋➐➋➍✏➒ ➨➋➍➋➫➋
➋➔➇➒➙➋➜➠➒➊✏ ➋ ➜➒➔➐➊✏➨
➊➋➍➜➈➐➏➇➈➨ ➏ ➐➍➒➥➋➇➈➊➏➛➨ ➣
➌➏➐➈➊➏↕➤ ➈ ➐➈➣➉➒ ➦➊➈↕➐ ➐➍➒➥➋➇➈➊➏➛
➠➋➣➈➠➟➊✏➨ ➌➋➔➐➈➇➢➏➣➋➇
➣➋➜➜→➊➈➠➟➊✏➨ →➔➠→➧➝ ✖➒➇➒➍➊➈➛
→➔➐➈➊➋➇➣➈ ➏ ➋➥➔➠→➉➏➇➈➊➏➒ Ð➍➒➜➋➊➐Ñ
➜➋➧→➐ ➔➋➦➙➈➐➟ ➔→➢➒➔➐➇➒➊➊→↕ →➧➍➋➦→
➙➠➛ ➌➋➠➟➦➋➇➈➐➒➠➛➤ ➦➈ ➣➋➐➋➍→↕
➣➋➜➌➈➊➏➛ ➲�✁✄☎ ➋➐➇➒➐➔➐➇➒➊➊➋➔➐➏ ➊➒
➊➒➔➒➐➝
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✎➠➒➣➐➍➏➎➒➔➣➈➛ ➥➒➦➋➌➈➔➊➋➔➐➟
→➔➐➍➋➑➔➐➇➈ ➋➥➒➔➌➒➎➏➇➈➒➐➔➛ ➐➋➠➟➣➋
➌➍➏ ➌➍➈➇➏➠➟➊➋➜ ➌➋➙➣➠↕➎➒➊➏➏ ➣
➊➈➙➠➒➉➈➢➏➜ ➋➥➍➈➦➋➜
→➔➐➈➊➋➇➠➒➊➊➋➑ ➔➏➔➐➒➜➒
➦➈➦➒➜➠➒➊➏➛➝ ☛➍➒➥→➒➐➔➛ ➔➋➥➠↕➙➈➐➟
➋➔➊➋➇➊✏➒ ➐➍➒➥➋➇➈➊➏➛ ➌➍➈➇➏➠
➥➒➦➋➌➈➔➊➋➔➐➏➝ ➭➍➏ ➇➋➦➊➏➣➊➋➇➒➊➏➏
➔➋➜➊➒➊➏➑ ➋➥➍➈➐➏➐➒➔➟ ➣
➣➇➈➠➏➡➏↔➏➍➋➇➈➊➊➋➜→ ✑➠➒➣➐➍➏➣→
➙➠➛ ➌➍➋➇➒➍➣➏ ✑➠➒➣➐➍➏➎➒➔➣➋➑
➔➏➔➐➒➜✏➝ �➈➍➈➣➐➒➍➏➔➐➏➣➏ ➌➏➐➈➊➏➛
Ð➎➈➔➐➋➐➈ ➏ ➊➈➌➍➛➉➒➊➏➒Ñ➤
➌➍➏➇➒➙➒➊➊✏➒ ➊➈ ➌➈➔➌➋➍➐➊➋➑
➐➈➥➠➏➎➣➒ →➔➐➍➋➑➔➐➇➈➤ ➙➋➠➉➊✏
➔➋➋➐➇➒➐➔➐➇➋➇➈➐➟ ➨➈➍➈➣➐➒➍➏➔➐➏➣➈➜
✑➠➒➣➐➍➋➔➒➐➏ ➊➈ ➜➒➔➐➒ →➔➐➈➊➋➇➣➏ ➇➋
➏➦➥➒➉➈➊➏➒ ➌➋➇➍➒➉➙➒➊➏➛
→➔➐➍➋➑➔➐➇➈➝

✁➒➣➋➜➒➊➙→➒➐➔➛ ➋➔→➢➒➔➐➇➠➛➐➟
➌➏➐➈➊➏➒ →➔➐➍➋➑➔➐➇➈ ➋➐ ➔➐➈➊➙➈➍➐➊➋➑
➊➈➔➐➒➊➊➋➑ ➍➋➦➒➐➣➏ Ð✄☎➺ ✆✝✆✞Ñ➤
➌➋➔➣➋➠➟➣→ ✑➐➋ ➌➋➦➇➋➠➛➒➐ ➥✏➔➐➍➋
➋➐➣➠↕➎➏➐➟ ➌➏➐➈➊➏➒ ➌➍➏
➋➔→➢➒➔➐➇➠➒➊➏➏ ➋➥➔➠→➉➏➇➈➊➏➛➝ ✂➔➠➏
➍➋➦➒➐➣➈ ➊➈➨➋➙➏➐➔➛ ➇➊➒
➙➋➔➛➧➈➒➜➋➔➐➏ ➏➠➏ ➐➍➒➥→➒➐➔➛
➋➥➒➔➌➒➎➏➐➟ ➌➋➔➐➋➛➊➊➋➒
➌➋➙➣➠↕➎➒➊➏➒➤ ➐➍➒➥→➒➐➔➛
➊➈➙➠➒➉➈➢➒➒ ➍➈➦➙➒➠➏➐➒➠➟➊➋➒
→➔➐➍➋➑➔➐➇➋ ➊➈ ➣➈➉➙➋➜ ➌➋➠↕➔➒ ➇
➜➒➔➐➒ →➔➐➈➊➋➇➣➏➝ ✁➈➦➙➒➠➏➐➒➠➟➊✏➜
→➔➐➍➋➑➔➐➇➋➜ ➇ ➙➈➊➊➋➜ ➣➋➊➐➒➣➔➐➒
➛➇➠➛➒➐➔➛ ➊➈➔➐➒➊➊✏➑
➌➒➍➒➣➠↕➎➈➐➒➠➟➤ ➇ ➣➋➐➋➍➋➜ ➣➠➒➜➜✏
➣➋➊➐➈➣➐➋➇ ➊➈➨➋➙➛➐➔➛ ➊➈ ➍➈➔➔➐➋➛➊➏➏
➊➒ ➜➒➊➒➒ ☛ ➜➜➝ ➷↕➙➈ ➋➐➊➋➔➛➐➔➛
➌➒➍➒➣➠↕➎➈➐➒➠➏ ✙✚➤ ➌➠➈➇➣➏➒
➌➍➒➙➋➨➍➈➊➏➐➒➠➏ ➏ ➣➋➊➐➈➣➐➋➍✏ Ð➺☞
60 335).

➞ ➇➈➊➊✏➨ ➣➋➜➊➈➐➈➨
➙➋➠➉➊✏ ➥✏➐➟ ➋➥➒➔➌➒➎➒➊✏
➋➥➠➈➔➐➏ ➦➈➢➏➐✏➝ 
✂➔➠➏ ➌➋➙➣➠↕➎➒➊➏➒ ➣
➌➏➐➈➊➏↕ ➇✏➌➋➠➊➒➊➋ ➇ ➋➥➠➈➔➐➏ ✍➤ ➐➋
➌➋➙➈➎➈ ➌➏➐➈➊➏➛ ➣ →➊➏➐➈➦→ ➔
➧➏➧➏➒➊➏➎➒➔➣➏➜ ➙→➫➒➜ ➜➋➉➒➐ ➥✏➐➟
➋➥➒➔➌➒➎➒➊➈ ➦➈ ➔➎➒➐ ➌➍➛➜➋➧➋
➌➋➙➣➠↕➎➒➊➏➛ ➔ ➌➋➜➋➢➟↕
➣➋➊➐➈➣➐➊➋➧➋ ➧➊➒➦➙➈ ✎✏✑✒ ➇ ➣➈➎➒➔➐➇➒
➌➋➔➐➋➛➊➊➋➧➋ ➌➋➙➣➠↕➎➒➊➏➛➝

✖➒ ➏➔➌➋➠➟➦→➑➐➒ →➔➐➍➋➑➔➐➇➋ ➔➍➈➦→
➌➋➔➠➒ ➙→➫➈ ➏➠➏ ➇➈➊➊✏➝

✖➒ ➠➒➑➐➒ ➇➋➙→ ➏➠➏ ➎➏➔➐➛➢➒➒
➔➍➒➙➔➐➇➋ ➇➊→➐➍➟ ➏➠➏ ➊➈
✑➠➒➣➐➍➋➊➊➋➒ ➔➏➙➒➊➟➒ ➏➠➏ ➌→➠➟➐ ✠➆➝
✎➐➋ ➜➋➉➒➐ ➌➍➏➇➒➔➐➏ ➣ ➌➋➍➈➉➒➊➏↕
✑➠➒➣➐➍➏➎➒➔➣➏➜ ➐➋➣➋➜ ➏➠➏
➇➋➦➊➏➣➊➋➇➒➊➏↕ ➌➋➉➈➍➈➝

 ✂Ò�✁ØÒ�Ó

➆➧➍➋➦➈ ➋➉➋➧➋➇➤ ➌➋➍➈➉➒➊➏➛
✑➠➒➣➐➍➏➎➒➔➣➏➜ ➐➋➣➋➜➤ ➇➋➦➊➏➣➊➋➇➒➊➏➛
➌➋➉➈➍➈ ➏✌➠➏ ➌➋➠→➎➒➊➏➛ ➐➍➈➇➜✏➝

✠➠➛ →➔➐➍➋➑➔➐➇➤ ➌➋➔➐➈➇➠➛➒➜✏➨ ➥➒➦
➌➋➙➣➠↕➎➈➒➜➋➑ ➠➏➊➏➏ ➌➏➐➈➊➏➛➤ ➏➠➏
➌➍➏ ➦➈➜➒➊➒ ➌➋➇➍➒➉➙➒➊➊➋➑ ➠➏➊➏➏
➌➏➐➈➊➏➛ ➐➍➒➥→➒➐➔➛ ➌➍➏➋➥➍➒➔➐➏
➔➋➒➙➏➊➏➐➒➠➟➊→↕ ➠➏➊➏↕ →
➈➇➐➋➍➏➦➋➇➈➊➊➋➧➋ ➙➏➠➒➍➈➝ 
➆➔➐➍➋➑➔➐➇➋ ➐➍➒➥→➒➐➔➛ ➋➐➣➠↕➎➏➐➟ ➋➐
➏➔➐➋➎➊➏➣➈ ➌➏➐➈➊➏➛ ➌➍➏ ➌➍➋➇➒➙➒➊➏➏
➠↕➥✏➨ →➔➐➈➊➋➇➋➎➊✏➨ ➏ ➔➒➍➇➏➔➊✏➨
➍➈➥➋➐➝ 
✎➐➋ ➐➈➣➉➒ ➌➍➏➜➒➊➏➜➋ ➌➍➏
➋➥➊➈➍→➉➒➊➏➏ ➌➋➇➍➒➉➙➒➊➏➑ ➔➏➔➐➒➜✏
➌➋➙➈➎➏ ➌➏➐➈➊➏➛ ➏➠➏ →➔➐➍➋➑➔➐➇➈➝ 
➆➥➒➙➏➐➒➔➟ ➇ ✑➐➋➜ ➌→➐➒➜

 – →➔➐➈➊➋➇➣➏ ➌➍➒➙➋➨➍➈➊➏➐➒➠➒➑
Ð➇✏➣➠↕➎➈➐➒➠➏ ✙✚Ñ
✑➠➒➣➐➍➋→➔➐➈➊➋➇➣➏ ➇ ➌➋➠➋➉➒➊➏➒
➇✏➣➠↕➎➒➊➏➛ ➏➠➏
 –➌➋➠➊➋➧➋ →➙➈➠➒➊➏➛
➇➇➏➊➎➏➇➈↕➢➏➨➔➛
➌➍➒➙➋➨➍➈➊➏➐➒➠➒➑
✑➠➒➣➐➍➋→➔➐➈➊➋➇➣➏ ➏➠➏
 –➌➋➠➊➋➧➋ →➙➈➠➒➊➏➛ ➫➐➒➌➔➒➠➟➊➋➑
➇➏➠➣➏ Ð➒➔➠➏ ➒➔➐➟Ñ ➏➦ ➍➋➦➒➐➣➏➝

➭➍➏ ✑➐➋➜ ➊➒ ➐➛➊➏➐➒ ➦➈ ➫➊→➍➤ ➈
➙➒➍➉➏➐➒➔➟ ➐➋➠➟➣➋ ➦➈ ➫➐➒➌➔➒➠➟ Ð➌➍➏
➊➈➠➏➎➏➏Ñ➝

➭➍➋➇➒➍➛➑➐➒ ➊➈➔➐➍➋➑➣➏ ➐➒➜➌➒➍➈➐→➍✏
➇➋➙✏ ➏ ➔→➫➣➏ ➌➒➍➒➙ ➣➈➉➙✏➜
➏➔➌➋➠➟➦➋➇➈➊➏➒➜➝ 
➆➔➐➈➊➋➇➏➐➒ ➐➒➜➌➒➍➈➐→➍→ ➔→➫➣➏ ➊➈
➜➏➊➏➜➈➠➟➊✏➑ →➍➋➇➒➊➟➤ ➒➔➠➏
➔➋➥➏➍➈➒➐➒➔➟ ➏➔➌➋➠➟➦➋➇➈➐➟ ➒➒ ➇
➐➒➎➒➊➏➒ ➙➠➏➐➒➠➟➊➋➧➋ ➇➍➒➜➒➊➏➝
➷→➢➒➔➐➇→➒➐ ➍➏➔➣ ➋➉➋➧➋➇➤ ➒➔➠➏
➙➈➊➊➈➛ ➡→➊➣↔➏➛ ➏➔➌➋➠➟➦→➒➐➔➛
➙➠➏➐➒➠➟➊➋➒ ➇➍➒➜➛ ➌➍➏ ➇✏➔➋➣➋➑
➐➒➜➌➒➍➈➐→➍➒➝ ✎➐➋ ➇ ➋➔➋➥➒➊➊➋➔➐➏
➋➐➊➋➔➏➐➔➛ ➣ ➔➠➒➙→↕➢➏➜ ➣➈➐➒➧➋➍➏➛➜
➠↕➙➒➑➽ ➙➒➐➏➤ ➌➋➉➏➠✏➒➤ ➥➋➠➟➊✏➒➤
➠➏↔➈ ➔ ➎→➇➔➐➇➏➐➒➠➟➊➋➑ ➣➋➉➒➑ ➏
➐➒➍➜➋➍➒➧→➠➛➐➏➇➊➋➑ ➙➏➔➡→➊➣↔➏➒➑➤
➠➏↔➈ ➇ ➊➒➐➍➒➦➇➋➜ ➔➋➔➐➋➛➊➏➏ ➏ ➇
➣➍➈➑➊➒➑ ➔➐➒➌➒➊➏ →➔➐➈➠➋➔➐➏➝

✖➒ ➏➔➌➋➠➟➦→➑➐➒ →➔➐➍➋➑➔➐➇➋ ➇➊➒
➌➋➜➒➢➒➊➏➑➤ ➇➣➠↕➎➈➛ ➋➥➠➈➔➐➏ ➔
➔➏➠➟➊✏➜➏ ➇➏➥➍➈↔➏➛➜➏➤ ➈ ➐➈➣➉➒ ➇
➜➒➔➐➈➨➤ ➧➙➒ ➏➔➌➋➠➟➦→↕➐➔➛ ➈✑➍➋➦➋➠➏
➏➠➏ ➣➋➊↔➒➊➐➍➏➍➋➇➈➊➊✏➑ ➣➏➔➠➋➍➋➙➝
✎➐➋ ➜➋➉➒➐ ➌➍➏➇➒➔➐➏ ➣
➊➒➏➔➌➍➈➇➊➋➔➐➏ ➏➠➏ ➌➋➐➒➍➏ ➥➠➒➔➣➈➝
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 ✂� ✁✄☎✆✝✞✟✠✄� ✡ ☛� ✆�☞✁☛✄✡✆✌✠✄�
✌☛✡✄✟✍ ✎ ✏✡✏✡�☛✡✑�✎☎✡☞ ✒✌✓�☞

✎✟☞✁✎✄✁✔✄�✕✖☛✁✗ ✂� ✞☛✁✎✡✄� ☛✡☎✟☎✡�

✡✍☞�☛�☛✡✔ ✡ ☛� ✌✎✄✟☛✟✞✕✡✞✟✠✄�

✒✁✘✁✕☛✡✄�✕✖☛✝� ✙✕�☞�☛✄✝✗ ✚☛✡✄✟✍ ✎

✏✡✏✡�☛✡✑�✎☎✡☞ ✒✌✓�☞ ✎✁✒�✆✛✡✄

✍✟✘✡✄✟☛☛✝� ✎✡✕✁✞✝� ✕✡☛✡✡✗ ✜✆✡

✞✎☎✆✝✄✡✡ ✌✎✄✆✁✠✎✄✞✟ �✎✄✖ ✌✏✆✁✍✟ ✒✕✔

✛✡✍☛✡✢ ✣�☞✁☛✄☛✝� ✆✟✤✁✄✝ ✒✁✕✛☛✝

✘✆✁✞✁✒✡✄✖✎✔ ✎ ✘✁☞✁✥✖✦

✁✆✡✏✡☛✟✕✖☛✝✧ ✍✟✘✟✎☛✝✧ ✑✟✎✄�✠ ✡

✟☎✎�✎✎✌✟✆✁✞ ✎✡✕✟☞✡

☎✞✟✕✡★✡✩✡✆✁✞✟☛☛✁✏✁ ✎✘�✩✡✟✕✡✎✄✟✗

✂�✞�✆☛✟✔ ✌✎✄✟☛✁✞☎✟ ✡ ✁✤✎✕✌✛✡✞✟☛✡�

✪✆�☞✁☛✄✫ ☞✁✏✌✄ ✎✁✍✒✟✄✖

✎✌✥�✎✄✞�☛☛✌✦ ✌✏✆✁✍✌ ✒✕✔

✘✁✕✖✍✁✞✟✄�✕✔✗

✖✬ ✭✮✯✰✱✲✳✴✵✶✬ ✯✰✷✱✭✳✰✮✶✭
✑✱✬✸✶✹✰✺✺✰✬ ✭ ✻✬✼✭✽✭✺✮✸✰✬
✰✷✰✹✴✼✰✾✿✺✭✬ ✮✰ ✮✱✿✷✏✻ ✮✭❀✺✿✱✰✻❁
❂✮✶✲ ✰✯✿✮✺✰✮✶✲❃ ❄✶✰

✑✱✬✸✶✹✰✺✬✭✮✯✹✿✾✺✰✮✶✲ ✻✰❅✬✶
✯✹✭✾✬✮✶✭ ✸ ✺✬✮❄✿✮✶✺✰✻✴ ✮✱✴❄✿❆❁

❇✹✭ ✰✷✺✿✹✴❅✬✺✭✭ ✴✶✬❄✸✭ ✾✰✼✏ ✭✳
✑✱✬✸✶✹✰✺✺✰❀✰ ✮✭✼✬✺✲❈ ✭✱✭
✾✰✼✰✯✹✰✾✰✼✺✰✵ ✱✭✺✭✭ ✰✶✸✱❆❄✭✶✬

✴✺✭✶✿✳ ✮ ❀✭❀✭✬✺✭❄✬✮✸✭✻ ✼✴❉✬✻ ✰✶

✯✭✶✿✺✭❈ ✭ ✯✬✹✬✸✹✰✵✶✬

✾✰✼✰✯✹✰✾✰✼✺✏✵ ✸✱✿✯✿✺❁ ❊✴❋✬✮✶✾✴✬✶
✹✭✮✸ ✯✰✹✿❅✬✺✭❈ ✑✱✬✸✶✹✭❄✬✮✸✭✻
✶✰✸✰✻❃ ✾✰✳✺✭✸✺✰✾✬✺✭❈ ✯✰❅✿✹✿ ✭✱✭

✳✿✶✰✯✱✬✺✭❈❁
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❨◗❏▲❘P❘ ❍ ❩❏❩❏❑◗❏❬❑❍❙❏❭ ❲❨❪❑❭❫

◗❑❭❑❲■❑◗◗❚ ❚▲❙■❴❬❏▲❑ ❑❩❚ ❚▲ ◆❏▲❘◗❏❳ ❏

❚❵❖❘▲❏▲❑❍▼ ❯ ❍❑❖❯❏❍◗❨❴ ❍■❨❱❵❨ ❛❜❝❞❡❢

❣ ✹✬❀✭✰✺✿❤❃ ❀✼✬ ✸✿✹✷✰✺✿✶✺✿❈

❅✬✮✶✸✰✮✶✲ ✯✹✬✾✐❉✿✬✶ ❥❦❧ ♠♥ ♦♣♥q❃

✶✹✬✷✴✬✶✮❈ ✭✮✯✰✱✲✳✰✾✿✶✲ ✮✭✮✶✬✻✴

r✭✱✲✶✹✿✽✭✭ ✾✰✼✐ ✮✰ ✮✻❈❀❄✭✶✬✱✬✻

✾✰✼✐❁ ❣✐ ✻✰❅✬✶✬ ✴✳✺✿✶✲ ✳✺✿❄✬✺✭✬

✸✿✹✷✰✺✿✶✺✰✵ ❅✬✮✶✸✰✮✶✭ ✴ ✮✾✰✬❀✰

✯✰✮✶✿✾❋✭✸✿ ✸✰✻✻✴✺✿✱✲✺✐❤ ✴✮✱✴❀❁

s✶✰✷✐ ✰✷✬✮✯✬❄✭✶✲ ✼✱✭✶✬✱✲✺✐✵ ✮✹✰✸

✮✱✴❅✷✐t
 –✉✈✇①②③④⑤⑥⑦ ①⑧⑨⑩⑥❶❷ ①⑥ ③❸❶⑨✇⑨
❶❸❹❺✈⑦ ❻ ❼①❺❸ ❽✇❾⑨①❿❾⑦⑥❸⑤⑥⑦

❶①➀✇②⑦❶⑥ ❺②④ ❷❺❸②⑦③⑨④ ③❸❶⑨✇⑨➁

❶①⑥①❾✈⑤ ✇❾①❺❸⑦⑥⑩④ ①⑥❺⑦②➂③①➃ ➄①➀⑦❾

✇❾①❺❷❶⑥❸ ➅ ➆➇➈➉➊➋➋➌➍➃
 –✉✈✇①②③④⑤⑥⑦ ➎❸➀⑦③❷ ③❸❶①③⑦⑧③⑨❶❸
③❸⑩❸❺❶⑨ ❶❸❹❺✈⑦ ❻ ❼①❺❸ ❽③❸❶①③⑦⑧③⑨❶

③❸⑩❸❺❶⑨ ➏➐①❺⑨⑥ ➏ ❶①➀✇②⑦❶⑥ ❺②④

❷❺❸②⑦③⑨④ ③❸❶⑨✇⑨➃ ➑❾⑨①❿❾⑦⑥⑨⑥⑦

❶①➀✇②⑦❶⑥ ❺②④ ❷❺❸②⑦③⑨④ ③❸❶⑨✇⑨➁

❶①⑥①❾✈⑤ ✇❾①❺❸⑦⑥⑩④ ①⑥❺⑦②➂③①➃ ➄①➀⑦❾

✇❾①❺❷❶⑥❸ ➅ ➆➇➈➉➊➋➋➌➍➃

➒➓➔→➣↔➔↕➙➛ ➜↔➝ ➝↔➞➔➟↕↔➣➠ ➡➞➝➢→➤➥➦➧➔
➝↔➞➔➟↕↔➣➠➛ ➥➨➩➦➫➣ ➣ →➟➭➯ ➦➔
➓➨➝➲➣➟➤➳↔↕➠ ➵➝↕↔➝➟➝➦➦➣➸➣
➵➟➔→➸➔↔➩➸➣➭ ➺➔➸➔→➨➔➦➦➝ ➤➓➔➟➣↔➔
➨➳➓➧➔ ➵➝↕↔➝➟➝➦➦➣➔ ➵➟➔→➸➔↔ ➞➝
➣➢➓➔➻➩➦➣➔ ➞➝➢➸➝➻➦➧➼ ➤➫➟➝➢ ➣
➵➝➞➟➔➻→➔➦➣➽➭

➾➟➣ ➣↕➵➝➨➙➢➝➞➩➦➣➣ ➓➩↔➩➟➔➽
↕➝➓➨➳→➩➽↔➔ ↕➨➔→➤➳➚➣➔ ➣➦↕↔➟➤➲➪➣➣➭

 –➾➟➣ ➤↕↔➩➦➝➞➲➔ ➓➩↔➩➟➔➽ ↕➝➓➨➳→➩➽↔➔
➵➟➩➞➣➨➙➦➤➳ ➵➝➨➠➟➦➝↕↔➙ ➡➶➹➘➯➭
 –➴➢➞➨➔➲➩➽↔➔ ➓➩↔➩➟➔➣ ➣➢ ➵➤➨➙↔➩ ➷➒➛
➔↕➨➣ ➞➧ ➦➔ ↕➝➓➣➟➩➔↔➔↕➙ ➣↕➵➝➨➙➢➝➞➩↔➙
➤➦➣↔➩➢ ➞ ↔➔➜➔➦➣➔ →➨➣↔➔➨➙➦➝➫➝
➞➟➔➸➔➦➣➭
 –➺➔ ➝↕↔➩➞➨➠➽↔➔ ➣↕➵➝➨➙➢➝➞➩➦➦➧➔
➓➩↔➩➟➔➣ ➞ ➵➤➨➙↔➔ ➷➒➛ ➵➝↕➲➝➨➙➲➤ ➝➦➣
➵➝→➞➔➟➻➔➦➧ ➲➝➟➟➝➢➣➣➛ ➲➝↔➝➟➩➠ ➸➝➻➔↔
➦➔➫➩↔➣➞➦➝ ↕➲➩➢➩↔➙↕➠ ➦➩ ➞➩➥➔➸
➢→➝➟➝➞➙➔ ➣➨➣ ➵➝➞➟➔→➣↔➙ ➵➤➨➙↔ ➷➒➭
 –➴↕➵➝➨➙➢➝➞➩➦➦➧➔ ➩➲➲➤➸➤➨➠↔➝➟➧
➦➔➨➙➢➠ ➞➧➓➟➩↕➧➞➩↔➙ ➞➸➔↕↔➔ ↕
➓➧↔➝➞➧➸ ➸➤↕➝➟➝➸➭ ➒↔➣➨➣➢➣➟➤➽↔➔
➩➲➲➤➸➤➨➠↔➝➟➧ ➞ ↕➝➝↔➞➔↔↕↔➞➣➣ ↕
➣➦↕↔➟➤➲➪➣➠➸➣ →➨➠ ➲➝➦➲➟➔↔➦➝➽
↕↔➟➩➦➧➭ 
➷➩➨➔➔ ➤➲➩➢➩➦➝➛ ➜↔➝ ➝➢➦➩➜➩➳↔
➞➝➢➸➝➻➦➧➔ ↕➣➸➞➝➨➧ ➦➩ ➩➲➲➤➸➤➨➠↔➝➟➔➭ 
➬➮ ➱ ➩➲➲➤➸➤➨➠↔➝➟ ↕➝→➔➟➻➣↔ ↕➞➣➦➔➪➭  
✃❐ ➱ ➩➲➲➤➸➤➨➠↔➝➟ ↕➝→➔➟➻➣↔ ➲➩→➸➣➽➭  
❒❮ ➱ ➩➲➲➤➸➤➨➠↔➝➟ ↕➝→➔➟➻➣↔ ➟↔➤↔➙➭ 
➾➟➝↔➔➜➲➩ ➓➩↔➩➟➔➽ ➸➝➻➔↔ ➵➟➣➞➔↕↔➣ ➲
➵➝➻➩➟➤➭
 – ➷➔➟➻➣↔➔ ➓➩↔➩➟➔➣ ➵➝→➩➨➙➥➔ ➝↔ →➔↔➔➽➭
❰➩↔➩➟➔➣ ➱ ➦➔ ➣➫➟➤➥➲➩➭ Ï ↕➨➤➜➩➔
➵➟➝➫➨➩↔➧➞➩➦➣➠ ➓➩↔➩➟➔➣ ➦➔➸➔→➨➔➦➦➝
➝➓➟➩↔➣↔➔↕➙ ➲ ➞➟➩➜➤➭
 – Ð↕➨➣ ➻➣→➲➝↕↔➙ ➣➢ ➓➩↔➩➟➔➣ ➵➝➵➩➨➩ ➦➩
➲➝➻➤➛ ➦➔➸➔→➨➔➦➦➝ ➵➟➝➸➝➽↔➔
➵➝➟➩➻➔➦➦➝➔ ➸➔↕↔➝ ➓➝➨➙➥➣➸
➲➝➨➣➜➔↕↔➞➝➸ ➞➝→➧➭
 – Ð↕➨➣ ➻➣→➲➝↕↔➙ ➣➢ ➓➩↔➩➟➔➣ ➵➝➵➩➨➩ ➞
➫➨➩➢➩➛ ➦➔➸➔→➨➔➦➦➝ ➵➟➝➸➝➽↔➔ ➫➨➩➢➩ ➣
➦➔ ↔➟➣↔➔ ➣➼➭ Ñ➣→➲➝↕↔➙ ➸➝➻➔↔ ➵➟➣➞➔↕↔➣
➲ ↕➨➔➵➝↔➔➭ Ò➓➟➩↔➣↔➔↕➙ ➲ ➞➟➩➜➤➭

➾➟➣ ➣↕➵➝➨➙➢➝➞➩➦➣➣ ➓➩↔➩➟➔➽ ➝➓➟➩➚➩➽↔➔
➞➦➣➸➩➦➣➔ ➦➩ ↕➨➔→➤➳➚➔➔Ó

 –➺➔ ➼➟➩➦➣↔➔ ➓➩↔➩➟➔➣ ➞➸➔↕↔➔ ↕ →➟➤➫➣➸➣
➸➔↔➩➨➨➣➜➔↕➲➣➸➣ ➵➟➔→➸➔↔➩➸➣
➡➤➲➟➩➥➔➦➣➠➸➣➛ ➥➵➣➨➙➲➩➸➣ ➣ →➟➭➯
 –➺➔ ➤↕↔➩➦➩➞➨➣➞➩➽↔➔ ➝→➦➝➞➟➔➸➔➦➦➝
↕↔➩➟➧➔ ➣ ➦➝➞➧➔ ➓➩↔➩➟➔➣➭ ➴➢➞➨➔➲➩➽↔➔
➝➓➔ ➓➩↔➩➟➔➣ ➝→➦➝➞➟➔➸➔➦➦➝➛
➵➝↕➲➝➨➙➲➤ ➞ ➵➟➝↔➣➞➦➝➸ ↕➨➤➜➩➔ ➝➦➣
➸➝➫➤↔ ➟➩➢➟➠→➣↔➙↕➠➭ ➴↕➵➝➨➙➢➤➽↔➔
➓➩↔➩➟➔➣ ➝→➦➝➫➝ ↔➣➵➩➭
 –➺➔ ➵➔➟➔➢➩➟➠➻➩➽↔➔ ➓➩↔➩➟➔➣➛ ➦➔
➢➩➲➝➟➩➜➣➞➩➽↔➔ ➣➼ ➦➩➲➝➟➝↔➲➝➛ ➦➔
➞↕➲➟➧➞➩➽↔➔ ➣ ➦➔ ➵➟➣➲➨➩→➧➞➩➽↔➔ ➲
➦➣➸ Ô➣➢➣➜➔↕➲➝➫➝ ➞➝➢→➔➽↕↔➞➣➠➭
Õ➨➔→➣↔➔➛ ➜↔➝➓➧ ➓➩↔➩➟➔➣ ➦➔
➵➝→➞➔➟➫➩➨➣↕➙ ➞➝➢→➔➽↕↔➞➣➳ ➝➫➦➠➛
➞➝→➧ ➣ ➞➧↕➝➲➣➼ ↔➔➸➵➔➟➩↔➤➟➭ Ï
➵➟➝↔➣➞➦➝➸ ↕➨➤➜➩➔ ➝➦➣ ➸➝➫➤↔
➞➢➝➟➞➩↔➙↕➠ ➣➨➣ ➵➟➝↔➔➜➙➛ ➜↔➝ ➸➝➻➔↔
➵➟➣➞➔↕↔➣ ➲ ➵➝➞➟➔➻→➔➦➣➠➸➭







RUS 276
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12  ✏✑✒✓✔✕✖✗✘✙ ✚✛✙✜✙✒✘ ✢✒✣✤ ✥✙✗✦✘✗✧
★✩✪✫✬✭✮✯✰✱ ✲✳✱✴✱✪✰ ✪✵✶ ✷✱✯✸✰✯✹

6  ✺✻✼✽✾✿✽ ❀❁❂❃✽✾❀❄ ❅ ❆❇❈❉❆❅ ❁❀✼✾❊❋❅

5  ●❍■✘✣❏✖

4  ●✘✒✙✗❑✙ ✘ ❏✜✔■❏✖ ✛✑✒✗✤▲✔

3  ●✓✔✕ ✢▼✖✚▲✘▼✗✔◆✧ *

2  ●✘✒✙✗❑✙ ✘ ❏✜✔■❏✖ ✑✛❍✦✙✗✔

1  ●✓✔✕ ✢✛✑✣✗✔◆✧ *

10  ●▲✑✛
❖✲P✮✯✩✭◗✮ ✳✩✪✫✬✭✮✯✰✶ ✰ ✲❘❙◗✰✹

7  ❚✙❯❍✣✘✜✑✕❏✖ ✓✑✦✗✑✚▲✘ ✚▲✜❍✘
❱✱❲❘✵✰✴✩✭◗✮ ✪✮✭✵✱✯✰✶ ✭✩✪✬ ✳✴✰
✳✩✪✫✬✭✮✯✰✰ ✲❳✮✪✰ ✰ ✲✳✱✴✱✪✰✹

18  ❨✖❩✖✒
❬✩❳✭✴✮P ✯✮ ✳✴✱✪✬✪❘✸❘❭ ✲P✴✮✯✰❪❘✹

19  ❫❏✜✖✗
❴❵❛❜❝ ❞❡❝❢❡❣❤❢ ✐ ❥❛❦❧❡❤❤❡ ♠❤❥❦♥♦♣❦✐❜❝♠❢q

17  r✗✘❩
st✉✈✇①✈②③① ✇④ ✇⑤⑥✈⑦⑧⑤⑨✈⑩✈✇✇❶❷ ❸❹✈✉✈✇②❺

16  OK

15  ❻✣✖✕✗✖✤
★✱✴✱❼✩✪✰P ◗ ❲✵✮✭✯✩✫❘ ❽◗✴✮✯❘✹

14  ❨✖✕✙✜❾
❿♣❞❡❝❢❡❣❤❢ ❝❜ ✐➀➁❡❥❛♠✐❡➂❡❝❝➀➃ ➄♥❡❞❡❝❣q

13  ✏✘▲✖✗✘✙
❬◗✵❭➅✮✱P✲✶➆✭✬◗✵❭➅✮✱P✲✶✹

8  ✏✑✒✓✔✕✖✗✘✙ ✚❩✖✒✘
➇➈➉➊➋➌➍ ➋➎➏➐➑ ➒➓➑➔➈ →➉➣ ➏➐→↔➌↕➎➋➈➣ ➒➙➎→➈➛

9  ➜➝➞➟➠➡➢➤➥➦➧ ➨➤➠➤➩➝➫➡➭ ➫➧➯➧➲➦➡
➳❳✫✱✯✱✯✰✱ ✳✩✵✩✷✱✯✰✶ ✯✮✲✮✪◗✰ ✭✳✱✴✱✪
✰ ✯✮❳✮✪✹

11  ➵➸➺➻➼➽➾➚➪➶➹ ➘➸➴➷➸➾➹➘➻➾➬ ➪➚➮➬➱✃➻❐➽➼➶➽
❱✱❲❘✵✰✴❘✱P P✱✫✳✱✴✮P❘✴❘ ✭✩✪✬ ✪✵✶ ✳✩✪✫✬✭✮✯✰✶
✲❳✮✪✰ ✰ ✲✳✱✴✱✪✰❒ ✮ P✮◗✷✱ P✱✫✳✱✴✮P❘✴❘ ✲❘❙✰✵◗✰
✪✵✶ ✲❘❙◗✰ ✭✩❳✪❘❼✩✫✹

* ❮❰Ï ÐÑÒÓÐÏ ÔÕÖÒ❰Õ×❰Ø ❰ÒÙÚÐÒ ÐÒÛÜÕ ÝÞßà❰ß à á❰ÏÞ ÏâÜßÙÏßÞ ÏàÓÒÙÚâãß❰àä ÖÕåÒÐ æçèéêØ ÒàÑÕëßÑÑìí
ÐÒÞÓÙßÐ❰ÒÞ ãà❰ÕÑÒÝÐÏ ÜÙä ÕÝ❰ÒÞÕ❰ÏåßàÐÒÛÒ àÞìÝÕ îÓÔÒÜÕß❰àä Ò❰ÜßÙÚÑÒïð

ñòóôõö÷øóõ

� ùÕÜÓÏàÚ úûüýþÿ✂�ù✁� áÐÔÕÑÕ✄ ÖãÜß❰ Ò❰ÒÖÔÕ☎Õ❰Úàä ÓÔÏ Ò❰ÐÙ×åßÑÏÏ ÓÏ❰ÕÑÏä ÑÕ☎Õ❰ÏßÞ Ï

ãÜßÔ☎ÏÝÕÑÏßÞ ÐÑÒÓÐÏ îÓÏ❰ÕÑÏßï ÑÕ ÓãÙÚ❰ß ✆✝ ÖÒÙßß ✞ àßÐãÑÜð

� �àÙÏ Ý ❰ßåßÑÏß ✟✠ àßÐãÑÜ Ñß ÝìÓÒÙÑäß❰àä ÑÏÐÕÐÏ✡ Üßíà❰ÝÏíØ âÕÜÑÏí áÐÔÕÑ ÝìÐÙ×åÏ❰àä Ï ÓßÔßíÜß❰ Ý
Ôß☎ÏÞ Ò☎ÏÜÕÑÏäð ☛ÔÏ ÔÕÖÒ❰ß ÖãÜß❰ ÝìÓÒÙÑßÑ ÕÝ❰ÒÞÕ❰ÏåßàÐÏí Ýì✡ÒÜ Ïâ Ôß☎ÏÞÕ Ò☎ÏÜÕÑÏäð

� ýÒÛÜÕ âÕÜÑÏí áÐÔÕÑ ÏàÓÒÙÚâãß❰àäØ ÓßÔßÜÑÏß ÐÑÒÓÐÏ ÖãÜã❰ ÜßÕÐ❰ÏÝÏÔÒÝÕÑì ÜÙä ÓÔßÜÒ❰ÝÔÕëßÑÏä
ÝÒâÑÏÐÑÒÝßÑÏä ÑßÏàÓÔÕÝÑÒà❰Ïð

� ☛ÔÏ ÑÕ☎Õ❰ÏÏ ÐÑÒÓÐÏ îÓÒÜÞìÝÕÑÏß àâÕÜÏï ✞ ÔÕâÕ Ôß☎ÏÞ ÓÒÜÞìÝÕÑÏä ÓßÔßÐÙ×åÕß❰àä ÑÕ ú☞✌✍ê✄Ø Õ

ÓÔÏ ÑÕ☎Õ❰ÏÏ ÑÕ Ñßß ✟ ÔÕâÕ Ôß☎ÏÞ ÓÒÜÞìÝÕÑÏä ÓßÔßÐÙ×åÕß❰àä ÑÕ ú✎✏ççè☞✄ð 
✑☞✌✍ê✒✓ ùÕàÕÜÐÕ ÜÝÏ☎ß❰àä ÝÓßÔßÜ Ï ÑÕâÕÜ ÜÙä ÓÒÜÞìÝÕÑÏä Ý ✔ÏÔÒÐÒÞ ÜÏÕÓÕâÒÑßð 
✑✎✏ççè☞✒✓ ☛ßÔßÞßëßÑÏß ÑÕàÕÜÐÏ ÝÓßÔßÜ✕ÑÕâÕÜ ÑÕ ÑßÖÒÙÚ✔Òß ÔÕàà❰ÒäÑÏßð

� ☛ÔÏ ÑÕ☎Õ❰ÏÏ ÐÑÒÓÐÏ îÓÒÜÞìÝÕÑÏß àÓßÔßÜÏï ✞ ÔÕâÕ Ôß☎ÏÞ ÓÒÜÞìÝÕÑÏä ÓßÔßÐÙ×åÕß❰àä ÑÕ ú☞✌✍ê✄Ø

Õ ÓÔÏ ÑÕ☎Õ❰ÏÏ ÑÕ Ñßß ✟ ÔÕâÕ Ôß☎ÏÞ ÓÒÜÞìÝÕÑÏä ÓßÔßÐÙ×åÕß❰àä ÑÕ ú✖✗✘êç☞✌✍ê✄ð 
✑☞✌✍ê✒✓ ùÕàÕÜÐÕ ÜÝÏ☎ß❰àä ÝÓßÔßÜ Ï ÑÕâÕÜ ÜÙä ÓÒÜÞìÝÕÑÏä Ý ✔ÏÔÒÐÒÞ ÜÏÕÓÕâÒÑßð 
✑✖✗✘êç☞✌✍ê✒✓ ✙Òß❰ Ý ÖÒÙßß ✔ÏÔÒÐÒÞ ÜÏÕÓÕâÒÑßð

� ýÒÛÜÕ ÓãÙÚ❰ ÜÏà❰ÕÑ✚ÏÒÑÑÒÛÒ ãÓÔÕÝÙßÑÏä àÔßÕÛÏÔãß❰Ø ÙÒÛÒ❰ÏÓ æçèéê ÑÕåÑß❰ ÞÏÛÕ❰Ú ÖßÙìÞ ✚Ýß❰ÒÞØ

ÓãÙÚ❰ ÜÏà❰ÕÑ✚ÏÒÑÑÒÛÒ ãÓÔÕÝÙßÑÏä ÖãÜß❰ ÝÏÖÔÏÔÒÝÕ❰ÚØ Õ Ïâ ãÑÏ❰ÕâÕ ÔÕâÜÕà❰àä âÝãÐÒÝÒí àÏÛÑÕÙð
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✂�✁✄ ☎✁�✆✝✞✟✝✁✝✠✡✝✞✟☛ ☎✁☛ ☛✞☎✝☞✌✍✝✎✏✡☛☛ ✑✒✓✔✕✖✖✕✗®

✘✙✚✛✜✢✙✣✙✤✥✦ ✧✢✜★ ✚✩✪✦✫✬✭ ✩ ✛✮✢✬✥ ✯✰ ✱✪✙✢✩ ✜✥ ✮✚✥✲✜✤✚✥✱✳ ✩✴✢✮✵✙✶✷✩✸ ✲✙✪✩✜✱✜✢✫✹✺
✻✼✽✾✿❀✼❁✼❂❃❄ ❅❀✿❆ ✽❇❈❄❉❊❋ ❇ ✾●❀❊❃ ❍■ ❆✼❆ ❏✿❑❉✿ ❈✼❀❊▲❄ ✿❃ ✽❀❄❈●▼◆❇❖ ●✽❃P✿❂✽❃◗❘ ❙❃✿❅❚ ❇✽❆❀▼❙❇❃❊ P✼❈❇✿✾✿❏❄❖❇❯
� ❱❇❆P✿◗✿❀❉✿◗❚❄ ✾❄❙❇❲■✽❃P✿❂✽❃◗✼ ❅❄✽✾P✿◗✿❈❉❚❖ ✽❄❃❄❂❲❳❨❩❬❭❪❪❭❫®❴✽✿◗❏❄✽❃❇❏❚❄ ●✽❃P✿❂✽❃◗✼ ✾✿❏❇❏✿ ✽❏✼P❃❵✿❉✿◗
� ❛❅❀❇❜❇ ❈P●❁❇❖ ●✽❃P✿❂✽❃◗❘ ❇❜❀●❙✼▼◆❇❖ P✼❈❇✿◗✿❀❉❚ ◗ ❈❇✼✾✼❜✿❉❄ ❝❘❞ ❡❡❢ ❣❢❇❵P✿◗❚❄ ❅❄✽✾P✿◗✿❈❉❚❄ ❃❄❀❄❵✿❉❚❘ ❅❄✽✾P✿◗✿❈❉❚❄

✼●❈❇✿●✽❃P✿❂✽❃◗✼❘ ❇❁P✿◗❚❄ ✾P❇✽❃✼◗❆❇❘ ✾❄P❇❵❄P❇❂❉❚❄ ●✽❃P✿❂✽❃◗✼ ❆✿❏✾❊▼❃❄P✿◗ ❇ ✾P❯❤
� ✐✽❀❇ ◗❚ ✾✿❀❊❜●❄❃❄✽❊ ❇❏✾❀✼❉❃❇P●❄❏❚❏ ❆✼P❈❇✿◗❄P❃❄P❴❈❄❵❇❅P❇❀❀❋❃✿P✿❏ ❣❆✼P❈❇✿✽❃❇❏●❀❋❃✿P✿❏❤❘ ❉❄ ✾P❇❅❀❇❑✼❂❃❄ ❆ ✽❄❅❄ ✾●❀❊❃ ❍■ ❅❀❇❑❄

❙❄❏ ❉✼ ❝❝ ✽❏❯

❥❦❧♠♥♦♣qr ♣qst❧✉✈✇q ①❧♥②✉③❦♣♥r ④⑤⑥⑦⑧⑨⑩ ❶❷⑥⑦⑩❸

★✴✱✷✪✱ ➅✱✫ ✯✮➅✮P❹ ✯✮✲P✴✩❺◗❘❒ ✭◗✵❭➅✰P✱ ✯✮ ✲✫✮✴P❻✩✯✱
❻❘✯◗❪✰❭ ❼❽❾❿➀➁➁➀➂✹

➃▲❏✜✑◆▲✙ ✛✜✘✣✑✥✙✗✘✙ ✘ ✑❩✗✖❏✑✓❑▲✙✚❑ ✚
✜✖❩✒✙✣✑✓ ➄➃▲❏✖❩ ✑▲ ✑▲✕✙▲✚▲✕✙✗✗✑✚▲✘➅➆

AGREE

 ➇➈➉➊➋➈➌➍➎ ➏➐➑➏➒➓➎➋➎➑➑➏ ➔➑➏→➔➊ ➣↔➍➏→↕ ➊  
➣➓➎➙➛➜➊➓➏➒➔➈ ➍➎➋→➎➓➈➍➛➓➝ ➒➏➐➝ ➞ ↔➛➟➊➜➔➊↕ ➒
➍➎➠➎➑➊➎ ➑➎ ➋➎➑➎➎ ➡ ↔➎➔➛➑➐➢

00:00:02

 r✔✛✑✣✗✘▲✙ ✚✑✛✜✤✥✙✗✘✙ ❍✗✘▲✖❩✖ ✚✑
✚✓✖✜▲➤✑✗✑✓➥ ✜❍❏✑✕✑✒✚▲✕❍✤✚❑
✜✖❩✒✙✣✑✓ ➦●✑✛✜✤✥✙✗✘✙ ❍✚▲✜✑◆✚▲✕➧➆

➨➩➫➭➯➲➳➵➸➳ ➺➻➼➭➩➽➻➼➾

 ➚➪➶➹➘➴➷➶➬ ➮➱✃❐➹➪➮➪ ➪❒➹✃ ❮❰➘➱➪Ï➷➹➘ÐÑ

 Ò✑❯✒✖ ✛✑✤✕✘▲✚✤ ✚✑✑Ó✦✙✗✘✙ ÔÕÖ×ØÙÚÚÙÛ
ÜÝÞßÞàá ßØâ×ØãÙä➥ ✛✑✒▲✕✙✜✒✘▲✙ ✘✓✤
❍✚▲✜✑◆✚▲✕✖ ÔåÛÚæØß çÚÞÖØÙä ✘ ✗✖✥✓✘▲✙
[Pair].

Pair

★✩✪✮➅✮ ❳✭❘◗✩✭✩❲✩ ✲✰❲✯✮✵✮ ❘✯✰P✮❳✩✫
✲✭✰✪✱P✱✵❹✲P✭❘✱P ✩ ❳✮✭✱✴❙✱✯✰✰ ✲✩✳✴✶✷✱✯✰✶✹ ★✩✲✵✱
✭✬✳✩✵✯✱✯✰✶ ✲✩✳✴✶✷✱✯✰✶ ✳✴✩✭✩✪✰P❹ ✳✱✴✭✰➅✯❘❭
✯✮✲P✴✩❺◗❘ ✭ ✪✮✵❹✯✱❺❙✱✫ è✩✵❹❙✱ ✯✱ ✳✩P✴✱è❘✱P✲✶✹

ñòóôõö÷øóõ

é✱✴✱❲✰P✱ ✲✫✮✴P❻✩✯ ✩P ✳✮✪✱✯✰✶ ✯✮ ❘✯✰P✮❳✹ ê✩✫✳✮✯✰✶ ✯✱
✯✱✲✱P ✩P✭✱P✲P✭✱✯✯✩✲P❹ ❳✮ ✳✩✪✩è✯✬✱ ✲✵❘➅✮✰✹

00:00:00

00:01:00

✂�✁✄☎✆✝✄✞✟✠✡☛ �ë✟ì✌í✄✠✟ iOS / Android

✎�✌✟✠✄✞î✟ ï✟✌✟ì☛✡ ✞ ✁☛ì✞ðñ ì✟✝

r✚▲✖✕❑▲✙ ò Ó✖▲✖✜✙✘ ▲✘✛✑✜✖❩✓✙✜✖ óóó ✕ ✛❍✣❑▲ ✒✘✚▲✖✗ô✘✑✗✗✑❯✑ ❍✛✜✖✕✣✙✗✘✤➆

* õßÓßÔÚ ÞÒ☎ÑÒ ãà❰ÕÑÒÝÏ❰Ú àÒßÜÏÑßÑÏß ÓãÙÚ❰Õ ÜÏà❰ÕÑ✚ÏÒÑÑÒÛÒ ãÓÔÕÝÙßÑÏä à ãÑÏ❰ÕâÒÞð �àÙÏ à
ãÑÏ❰ÕâÒÞ ã☎ß àÒßÜÏÑßÑ ÜÔãÛÒí ÓãÙÚ❰ ÜÏà❰ÕÑ✚ÏÒÑÑÒÛÒ ãÓÔÕÝÙßÑÏäØ ÏâÝÙßÐÏ❰ß ÖÕ❰ÕÔßíÐÏ Ïâ

ÜÔãÛÒÛÒ ÓãÙÚ❰Õ Ï ÓÒàÙß á❰ÒÛÒ âÕÓãà❰Ï❰ß ÓÔÒ✚ßàà àÒßÜÏÑßÑÏä à ÑÒÝìÞ ÓãÙÚ❰ÒÞ ÜÏà❰ÕÑ✚ÏÒÑÑÒÛÒ

ãÓÔÕÝÙßÑÏäð

 r ▲✙▼✙✗✘✙ ò ✚✙❏❍✗✒ Ó❍✒✙▲ ✑▲✑Ó✜✖✥✖▲❑✚✤ ✚✑✑Ó✦✙✗✘✙ Ôö÷øùúû÷ä➥ ✖ ✣✑❯✑▲✘✛ üýúþ÷ Ó❍✒✙▲
✓✘❯✖▲❑ ✚✘✗✘✓ ô✕✙▲✑✓ ÿ ✜✖❩✖➆

* ûÐÙ×åÏ❰ß ÓÏ❰ÕÑÏß ãÑÏ❰ÕâÕØ ÐÒÛÜÕ Ò❰ÒÖÔÕâÏ❰àä àÒÒÖëßÑÏß ✑✍✗ç✌✎æ �éê ✘è☞êç✁è✂✂ð ✘çê✖✖

�éê ✘è☞êç ✄✗��è✎✒ð ☎ÑÒ ÖãÜß❰ Ò❰ÒÖÔÕ☎Õ❰Úàä Ý ÝìÐÙ×åßÑÑÒÞ àÒà❰ÒäÑÏÏ ãà❰ÔÒíà❰ÝÕð

 ➃▲✑Ó✜✖❩✘▲✚✤ Ôçú ✆✝✞ý➥ Õý✞✟ü ý÷ûúç÷ ✟÷✝ý çú çú✞ø÷ç ✝✟✠ ✆ý÷åå ú✡ä➆ ✏✑✒✗✙✚✘▲✙ ✏☛☞ ❏
❍✗✘▲✖❩❍ ✘ ✗✖✥✓✘▲✙ ➄➃Ò➅➆

 ✏✑ ❩✖✕✙✜■✙✗✘✘ ✚✑✛✜✤✥✙✗✘✤ ✑▲✑Ó✜✖❩✘▲✚✤ ✚✑✑Ó✦✙✗✘✙ Ôå✌ùù÷ååä➥ ✘ ✣✑❯✑▲✘✛ üýúþ÷ Ó❍✒✙▲
✓✘❯✖▲❑ ✚✘✗✘✓ ô✕✙▲✑✓ ÿ ✜✖❩✖➆

 ❨✖✥✓✘▲✙ ✣✍Ó❍✍ ❏✗✑✛❏❍➥ ▼▲✑Ó✔ ✕✙✜✗❍▲❑✚✤ ✗✖ ❯✣✖✕✗✔◆ ✎❏✜✖✗➆

* ùÕ☎ÞÏ❰ß Ù×Öã× ÐÑÒÓÐã àâÕÜÏØ å❰ÒÖì ÓßÔßÐÙ×åÏ❰àä ÑÕ ÛÙÕÝÑìí áÐÔÕÑð �àÙÏ Ý ❰ßåßÑÏß ✟✠ àßÐãÑÜ
Ñß ÑÕ☎ÏÞÕ×❰àä âÕÜÑÏß ÐÑÒÓÐÏØ âÕÜÑÏí áÐÔÕÑ ÕÝ❰ÒÞÕ❰ÏåßàÐÏ Ò❰ÐÙ×åÕß❰àäð
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✂�✠✄✞✠ð☛ í☞✠î�✡✡

✁✄☎✆✝✆✞✟✠✝✆ ✡✆☛☞✌✆✝✍✠✎☛✏ ✑☎✝✆✁✝✒✡✄� ☛✡✞✟✁✓✔✕☛☛ ☛ ☛✞☎✝☞✌✍✝✎✏✡☛� ✞ ☎✝✖✝✗✌✘ ✞✖✏✁✟✙✝✡✏✚
http://www.grohe.com

ñ✛✜✢✣✤✥✦ ✧★✩✪✧✥ ✫ ✬✥✜✦✢✭✣

✮✯✰✱✲✮✰✳✴✵✶✷✳ ✯✸✹✴✺✹✻

ê✴✬❙◗✮ ✳✩✪✯✰✫✮✱P✲✶ ✮✭P✩✫✮P✰➅✱✲◗✰❒ ◗✩❲✪✮ ✭✬
✯✮❼✩✪✰P✱✲❹ ✳✱✴✱✪ ❘✯✰P✮❳✩✫ ✼✭✲P✴✩✱✯✯✬❺ ✪✮P➅✰◗ ✪✵✶
✴✮✲✳✩❳✯✮✭✮✯✰✶ ✳✩✵❹❳✩✭✮P✱✵✶ ✯✮ ✭✱✴❼✯✱❺ ➅✮✲P✰
❘✯✰P✮❳✮✽✹

6  
✾✿❀❁❂❃ ❄❅❆❇❈❉❃❊❋●❍ ❇❃■❃❋❈❊❉
❂❇❅❄❂❈ ❏❅❄❑●❋❈❋▲ ●❈❆❊❇▲❊
❑❇❈❋❃▼❃ ❈ ❄❅❆❇❍❋▲ ❂✿❀❁❂❑◆ ❇❃
❄❑❖▲❋❊ ❆❈●❋❃❇P❈❅❇❇❅◗❅ ❑❄✿❃❘❖❊❇❈❍❙

ñ★✦✜❚❯★✥✤✦❱✭✢✩❲ ✬❳✩❚

ê✩❲✪✮ ✳✩✵❹❳✩✭✮P✱✵❹ ✯✮❼✩✪✰P✲✶ ✯✮ ✲✰✪✱✯❹✱❒ ✯✱è✩✵❹❙✩❺ ✩è❨✱✫ ✭✩✪✬ ✩✫✬✭✮✱P ❘✯✰P✮❳❒
➅P✩è✬ ❘✫✱✯❹❙✰P❹ ✩è✴✮❳✩✭✮✯✰✱ ✳✶P✱✯✹

 
❩❬❭ ❪❫❴❵❛❜❝ ❞❡❢❬❫❣❴❭❤ ❬❡✐❥❵❡ ❵❡❦❞❭ ❧♠♥❢❬♥ ❢ ♦❬❜♠ ❜♣❞♥✐❜♥♠ ❜❢❣❡✐❥♣❫♥❬❢❝ q❭r❡❵ st✉✈✇❤
❡❢❴❭①♥❴❴②③ ❵❡♠❣✐♥❵❬❡♠ ❫❢❬❭❴❡❧❵❜ ❞✐❝ ❭❧❬❡♠❭❬❜r♥❢❵❡❦❡ ❢♠②❧❭ ④❣⑤❡❞❭♥❬❢❝ ❡❬❞♥✐❥❴❡⑥⑦

⑧ ñ✛✜❳✩❚❯✢✥✦

⑨✱⑩✲❶✯✮✺✳✵ ✸✵❷✹❸✳✸✱✯✷✮ ✶✰✱⑨

8
★✩✪✫✬✭✮✯✰✱
✲❳✮✪✰

7
❹❺❻❼❺❽❾❿
❽❾➀➁➂

9
➃➄➅➄➆➇➈➉➇
➈➊➋➊➌➍➉

10
➎➏➐➑➒➓➔→➐➣
➏➐↔↕➙

12
★✩✪✫✬✭✮✯✰✱
✲✳✱✴✱✪✰  
✼✪✵✶ ✷✱✯✸✰✯✽

11

➛✱✫✳✱✴✮P❘✴✮ ✭✩✪✬

➜ ✬➝✪✧❯

✶✹➞✷✮ ✸✵❷✹❸✳✸✱✯✷✮ ✶✰✱⑨

5 ➟❘❙✰✵◗✮

11

➛✱✫✳✱✴✮P❘✴✮ ✲❘❙✰✵◗✰ 10
➎➏➐➑➒➓➔→➐➣
↔➑➠➓➐↕
➏↕➡→➢➤→

➥ ✬❳✩❚

✮✯✰✱✲✮✰✳✴✵✶✷✳ ⑨✹❸➦✰ ⑩✹ ✯✸✹✴✺✹✻

➟✫✬✭ ✳✴✩✰✲❼✩✪✰P
✮✭P✩✫✮P✰➅✱✲◗✰❒ ◗✩❲✪✮ ✭✬
✭✲P✮✱P✱✹

 
➧➐➑ ➨↕➒➤➩→➫ ➭➓➏➐↕➯➒➑➲ ➐➓➢➣➤➓
➤➓➳➭➑ ➔➵➸➏➐➸ ➏ ➺➐→➵ →➻➭➸➢→➸➵
→➏➯➓➢➣➻↕➸➐➏➫ ➠➑➼➓➤ ➽➾➚➪➶➲
➓➏➒➑➹➸➒➒➘➴ ➤➓➵➯➢➸➤➐➓➵
↕➏➐➑➒➓➔➤→ ➭➢➫ ➑➔➐➓➵➑➐→➼➸➏➤➓➳➓
➏➵➘➔➑ ➷➯↔➓➭➑➸➐➏➫ ➓➐➭➸➢➣➒➓➬➮

1 ➟✫✬✭ ✼✳✩✵✯✬❺✽
➱✮✷✫✰P✱ ◗✯✩✳◗❘
✲✫✬✭✮ ✯✮ ✲P✱✯✱✹

3
➟✫✬✭
✼➅✮✲P✰➅✯✬❺✽

 
✃❐➉ ➍➈➄❒➍➉ ❮➊❰➄❐➊Ï❐Ð ❐➄➅Ñ➍➄ ➍➄Ò➌➊
ÓÔ➇➋❐➇ ➋ Õ❐➉Ô ➉Ö➌➇➅➉➇Ô ➉➋❒➄➅ÑÖ×➇❐➋Ø
❰➊Ù➄➍ ÚÛÜÝÞÐ ➄➋➈➊ß➇➈➈àá ➍➄Ô❒➅➇➍❐➄Ô
×➋❐➊➈➄Ó➍➉ ➌➅Ø ➊Ó❐➄Ô➊❐➉Ù➇➋➍➄Ò➄ ➋ÔàÓ➊
â❒❮➄➌➊➇❐➋Ø ➄❐➌➇➅Ñ➈➄ãä

✛ñ➝✬✧❯✢✥✦ ✧★✩✪✧✥ ✫ ✬✥✜✦✢✭✣

✮✯✰✱✲✮✰✳✴✵✶✷✳ ✯✸✹✴✺✹✻

ê✴✬❙◗✮ ✩✳❘✲◗✮✱P✲✶ ✮✭P✩✫✮P✰➅✱✲◗✰❒ ◗✩❲✪✮ ✭✬
✭✬❼✩✪✰P✱ ✰❳ P❘✮✵✱P✮✹

2  
✾✿❀❁❂❃ ❈ ●❈❆❊❇▲❊ ❅❄❑●❂❃å❋●❍
❇❃■❃❋❈❊❉ ❂❇❅❄❂❈ ❏❅❄❑●❋❈❋▲
●❈❆❊❇▲❊ ❈ ❂✿❀❁❂❑ ❑❇❈❋❃▼❃◆ ❇❃
❄❑❖▲❋❊ ❆❈●❋❃❇P❈❅❇❇❅◗❅ ❑❄✿❃❘❖❊❇❈❍❙
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✂îì✟✠ ✠✟�✌ì✄ñî✡

WATER TEMPERATURE

�✁✄☎✆✝✞✟ ✠✡☛☎✝

NOZZLE CLEANING CLEAN NOZZLE? ☞✌☛✌✍☎✎☎ ✡✁✍☎ ✏✑✞✒✓✡☎ ✝☎✒☎✍✡✞✔

REAR NOZZLE PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT 
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE

PRESS OK TO MOVE OUT
NOZZLE

PRESS OK TO MOVE 
BACK NOZZLE 

FRONT NOZZLE

NOZZLE SHUTTER

RINSE ERROR…PRESS OK 
TO TRY AGAIN

PLEASE GET THE USER
MANUAL AND CONFIRM

WITH OK.

PLEASE OPEN VALVE OF
MAINTENANCE KIT AND

PRESS OK.

DESCALE

MOVE OUT NOZZLE

INITIAL SETTINGMAINTENANCE

CHANGE LANGUAGE

RESET TO INITIAL SETTING

PRESETS PAIRING

ENGLISH

✕☎✖✄✞✓✌ ✏✗✘✔
✕☎✖✄✞✓✌ ✏✕☎✙☎✍✔
✕☎✖✄✞✓✌ ✏✚✔
✕☎✖✄✞✓✌ ✏✛✔

DEUTSCH

FRANÇAIS

ESPAÑOL

RESET

CONFIRM

SURE?
REAR SPRAY STRENGTH

FRONT SPRAY STRENGTH

DRYER TEMP

AUTO OPEN/CLOSE

AUTO FLUSH

*

PRE-FLUSH

ODOR ABSORPTION

PLASMACLUSTER

NIGHT LIGHT

ION BLUE LIGHT

KEYPAD SETTING

5

4

3

2

1

OFF

6

5

4

3

2

1

6

5

4

3

2

1

LOW(1)

MIDDLE(2)

HIGH(3)

ONLY LID

SEAT & LID

OFF

OFF

2 SEC

6 SEC

10 SEC

15 SEC

BOWL

ROOM

OFF

AUTO

ON

OFF

SOUND

VIBRATION

SOUND & VIBRATION

OFF

*

DESCALING IN PROGRESS...

* ❮❰Õ ✜ãÑÐ✚Ïä ÜÒà❰ãÓÑÕØ ❰ÒÙÚÐÒ ÐÒÛÜÕ ÝÞßà❰ß à á❰ÏÞ ÏâÜßÙÏßÞ ÏàÓÒÙÚâãß❰àä ÖÕåÒÐ æçèéêØ

ÒàÑÕëßÑÑìí ÐÒÞÓÙßÐ❰ÒÞ ãà❰ÕÑÒÝÐÏ ÜÙä ÕÝ❰ÒÞÕ❰ÏåßàÐÒÛÒ àÞìÝÕ îÓÔÒÜÕß❰àä Ò❰ÜßÙÚÑÒïð
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✂☛�✠✡✁☛�î✡☛ �✟ì✟î✌☛ì✡�✌✡î✡

✄ ✫✩✪✱✵✰ 39354SH1

➱✩✫✰✯✮✵❹✯✩✱ ✯✮✳✴✶✷✱✯✰✱ ➆ ➅✮✲P✩P✮ ✰✲P✩➅✯✰◗✮ ✳✰P✮✯✰✶ ☎☎✆✝☎✞✆ ❬❒ ✟✆➆✠✆ ✡❪

➱✩✫✰✯✮✵❹✯✩✱ ❽✯✱✴❲✩✳✩P✴✱è✵✱✯✰✱ ☛☞✌ ✍✎ ✏✎✑✒✓✑✔✕✎✖✔✕ ✗✘✔✖✙✕✚✛✑✜ ✢✔✑✣✤ ✥✌✦✧★ ✩✗✣✤ ✪☞✦✧✫

✬✮◗✲✰✫✮✵❹✯✩✱ ❽✯✱✴❲✩✳✩P✴✱è✵✱✯✰✱ ✪✭✌✌ ✍✎ ✏✎✑✒✓✑✔✕✎✖✔✕ ✗✘✔✖✙✕✚✛✑✜ ✢✔✑✣✤ ✥✌✦✧★ ✩✗✣✤ ✭✦✧✫

✮✰✮✳✮❳✩✯ ✪✮✭✵✱✯✰✶
✳✩✪✮➅✰ ✭✩✪✬

✯♠❝♠❞❜♥♦❝❦❡ ➂❜✐♥❡❝♠❡ ✐❦➂➀ ✆❒✆✟ ✬★✮ ✼✆❒✟ è✮✴✽ ✼✪✮✭✵✱✯✰✱ ✳✩P✩◗✮✽

✯❜❵❤♠❞❜♥♦❝❦❡ ➂❜✐♥❡❝♠❡ ✐❦➂➀ ✰❒✆ ✬★✮ ✼✰✆❒✆ è✮✴✽ ✼❲✰✪✴✩✲P✮P✰➅✱✲◗✩✱ ✪✮✭✵✱✯✰✱✽

✮✰✮✳✮❳✩✯ ✴✮è✩➅✱❺ P✱✫✳✱✴✮P❘✴✬ 0°C – 40°C

❱✮❳✫✱✴✬ ✳✴✩✪❘◗P✮
✱✲✳ ✴✵✶✷✶✸✹✺ ✻ ✼✽✳ ✴✾✿✶✸✹✺ ✻ ❀❁ ✴❂❃❄❅❆✹✺ ❇❇ ✴❄✶✾❈✸❉❈✺
❊✠✟ ✼❙✰✴✰✯✮✽ ❋ ✠✆✆ ✼✪✵✰✯✮✽ ❋ ❊●✟ ✼✭✬✲✩P✮✽ ✫✫ ✼❘✯✰P✮❳✽

✬✮✲✲✮ ✳✴✩✪❘◗P✮ ❍■❏❑▲▼ ◆❖P◗ ❘❙ ❚❯❏❱❲❳❨❲❩ ❍■❏❑▲▼ ◗P◗ ❘❙P ❬❲■❭❪❏❫❲❯❘❭❴ ❫❭❵❭❩ ❛■❏❑▲▼ ❜◗ ❘❙❝

❞✯✰P✮❳

❖è❨✱✫ ✭✩✪✬ ✪✵✶ ✳✴✱✪✭✮✴✰P✱✵❹✯✩❲✩ ✲✫✬✭✮ ✰❒✆ ✵✝✰❒✟ ✵

❖è❨✱✫ ✭✩✪✬ ✳✴✰ ✲✫✬✭✱ ❡❢❣❤✐❥ ❦ ❣❧ ♠♥♦♣qr❤✐❥ s ❣ t✉✈✇❢①♥②
❡❢❣❤✐❥ ③❧❦ ❣❧ ♠♥♦♣qr❤✐❥ s ❣ t④q♣♥❥❧ ⑤♥⑥⑦❢✈♦⑧♥⑨ ⑩✇♥✈q⑨②

➟✳✩✲✩è ✳✩✪✮➅✰ ✭✩✪✬ ➳✲✳✩✵❹❳❘✱P ✲❘✸✱✲P✭❘❭✸❘❭ ✲✰✲P✱✫❘ ✳✩✪✮➅✰ ✭✩✪✬

➛✰✳ ✲✵✰✭✮ ★✴✰✲P✱✯✯✬❺ ✪✴✱✯✮✷

➟✳✩✲✩è ✲✫✬✭✮ ➱✰✲❼✩✪✶✸✰❺ ✲✫✬✭

E-bidet 
❶❽➂❷❸❼❿❸❹

✡✰❲✰✱✯✰➅✱✲◗✰❺
✪❘❙

➟✳✩✲✩è ✳✩✪✮➅✰ ✭✩✪✬ ➳✲✳✩✵❹❳❘✱P ✲❘✸✱✲P✭❘❭✸❘❭ ✲✰✲P✱✫❘ ✳✩✪✮➅✰ ✭✩✪✬

❺❻❼❽❼❾ ❻❼❿➀➁➂ ➃➄❻➅❼➆ ➇❼❿➈ ✬❲✯✩✭✱✯✯✬❺ ✭✩✪✩✯✮❲✴✱✭✮P✱✵❹

➱✮✲✮✪◗✰ ➟ ✳✴✰✭✩✪✩✫❒ P✩✵❹◗✩ ✪✵✶ ✳✩✪✫✬✭✮✯✰✶ ✲✳✱✴✱✪✰ ✰ ✲❳✮✪✰

❖P✭✱✴✲P✰✶ ✯✮✲✮✪✩◗
➉➊➋ ➌➍➎➏➐➑➒➓➔➋ →➣➒➎➔↔ ↕ ➙➛➜➝ ➏➏ ➞ ➙ ➍➟➑➠➡→➟➔➠➛ ➏➋➢➤➍➠ ➌➍➎➏➐➑➒➓➔➠ →➣➒➎➔↔
↕ ➥➛➦ ➏➏ ➞ ➜ ➍➟➑➠➡→➟➔➋➛ ➌➍➎➏➐➑➒➓➔➠ →➌➠➡➠➎➔↔ ↕ ➥➛➧ ➏➏ ➞ ➝ ➍➟➑➠➡→➟➔➨

❖è❨✱✫ ✭✩✪✬ ✳✴✰
✳✩✪✫✬✭✮✯✰✰ ✲❳✮✪✰

✆❒✞☎✝✆❒✞● ✵➆✫✰✯ ✼✠ ❘✴✩✭✯✱❺✽ ✳✴✰ ✪✮✭✵✱✯✰✰ ✭✩✪✬ ✭
✆❒☎ ✬★✮

❖è❨✱✫ ✭✩✪✬ ✳✴✰
✳✩✪✫✬✭✮✯✰✰ ✲✳✱✴✱✪✰

✆❒✞☎✝✆❒✞● ✵➆✫✰✯ ✼✠ ❘✴✩✭✯✱❺✽ ✳✴✰ ✪✮✭✵✱✯✰✰ ✭✩✪✬ ✭
✆❒☎ ✬★✮

➩✑✒✓✑✔✕✎✖✔✤ ✎✑✓➫✗✜ ✩✗✣✤ ➭➘➤➢➮ ➷➐➸➵➯➸↔➑➐↕↔➑ ➔➓➭➘➬ ➯ ➔➘➏➓➤➑➫ ➷➯↔→➠➢➮ ➲➳ ➵➸➬➲ ➺ ↕↔➓➔➒➸➴

➻➓➹➒➓➏➐➣ ➒➑➳↔➸➔➑➒→➫ ➔➓➭➘ ✰☎☎✠ ❬P

❞✲P✴✩❺✲P✭✮
è✱❳✩✳✮✲✯✩✲P✰

★✵✮✭◗✰✱ ✳✴✱✪✩❼✴✮✯✰P✱✵✰❒ ✳✱✴✱◗✵❭➅✮P✱✵❹ ✪✮P➅✰◗✮
✭✬✲✩◗✩❺ P✱✫✳✱✴✮P❘✴✬❒ ★✱✴✱◗✵❭➅✮P✱✵❹ ✳✩P✩◗✮

➛✱✳✵✬❺ ✭✩❳✪❘❼

❖è❨✱✫ ✭✩❳✪❘❼✮ ✆❒❊ ✫3➆✫✰✯ ✼✯✰❳◗✰❺❒ ✲✴✱✪✯✰❺✽❒ ✆❒❊➼ ✫3➆✫✰✯ ✼✭✬✲✩◗✰❺✽

➽♥❦❫✐❜⑤❡❧❵❭ ❬♥♠❣♥⑤❭❬❫⑤②
❬♥❣✐❡❦❡ ❧❡♣❞❫➾❭

➱✰❳◗✮✶ ✼◗✩✫✯✮P✯✮✶ P✱✫✳✱✴✮P❘✴✮✽ ✝ ✭✬✲✩◗✮✶ ✼✩◗✩✵✩
55 °C)

➚✮✴✮◗P✱✴✰✲P✰◗✰
✭✩❳✪❘❼✩✯✮❲✴✱✭✮P✱✵✶

✟✆✆ ❬P

❞✲P✴✩❺✲P✭✮
è✱❳✩✳✮✲✯✩✲P✰

★✵✮✭◗✰❺ ✳✴✱✪✩❼✴✮✯✰P✱✵❹ ✼✰ ❙P✹✽

Plasmacluster 
➪➁➶ ✼❘✯✰P✮❳✽

❖è❨✱✫ ✭✩❳✪❘❼✮ ❖è❨✱✫ ✳✩✪✮➅✰ ✭✩❳✪❘❼✮➹ ✆❒✆✞ ✫3➆✫✰✯➘  
✩è❨✱✫ ✭✲✮✲✬✭✮✱✫✩❲✩ ✭✩❳✪❘❼✮➹ ✆❒✆✞ ✫3➆✫✰✯

➟✰✲P✱✫✮ ❹❸❾❺❷ ❷❸➴❺➷➬❺➮➂➱➂➂ ➂ ➁❷✃❐❸❼➂❒ ❽ ➬➀➂➷❸❼❸❼➂❸➷ ❾❸❮❼❺❐❺❰➂➂
ÏÐÑÒÓÑÔÐÕÒÖ×Ø ❶➂❽➬❺❐❿➮❺Ù✃❼➂❸ ➱➂➀➴➁❐❒➱➂➂ Ù❺➮❷➁❮✃❹

Plasmacluster 
➪➁➶ ✼✳✩✫✱✸✱✯✰✱✽

❖è❨✱✫ ✭✩❳✪❘❼✮ ❖è❨✱✫ ✳✩✪✮➅✰ ✭✩❳✪❘❼✮➹ ✆❒✆✞ ✫3➆✫✰✯➘  
✩è❨✱✫ ✭✲✮✲✬✭✮✱✫✩❲✩ ✭✩❳✪❘❼✮➹ ✆❒✆✞ ✫3➆✫✰✯

➟✰✲P✱✫✮
➚✰✫✰➅✱✲◗✮✶ ✮è✲✩✴è❪✰✶ ✲ ✰✲✳✩✵❹❳✩✭✮✯✰✱✫
✪✱❳✩✪✩✴✰✴❘❭✸✱❲✩ ◗✮✴P✴✰✪✷✮❒ ✪✱◗✩✫✳✩❳✰❪✰✶ ✰
❘✪✮✵✱✯✰✱ ✲ ✳✴✰✫✱✯✱✯✰✱✫ P✱❼✯✩✵✩❲✰✰ Ú❽ÛÜÝÛÞ❽❾Ü➀❿ß

àáâ❢⑦❢✇qâ♥ãq⑨
➟✳✩✲✩è ✪✱❳✩✪✩✴✰❳✮❪✰✰ ➚✰✫✰➅✱✲◗✩✱ ✳✩❲✵✩✸✱✯✰✱ ✲ ✳✩✫✩✸❹❭

✪✱❳✩✪✩✴✰✴❘❭✸✱❲✩ ◗✮✴P✴✰✪✷✮

ä✫◗✩✲P❹ ✪✱❳✩✪✩✴✰❳✮❪✰✰ ❖è❨✱✫ ✳✩✪✮➅✰ ✭✩❳✪❘❼✮➹ ✆❒✆✞ ✫3➆✫✰✯➘ ✩è❨✱✫
✭✲✮✲✬✭✮✱✫✩❲✩ ✭✩❳✪❘❼✮➹ ✆❒✆✞ ✫3➆✫✰✯

★❘✵❹P ✮❞

❱✮❳✫✱✴✬ ✟✠ ✼❙✰✴✰✯✮✽ ❋ ☎✆ ✼❲✵❘è✰✯✮✽ ❋ ✰●✆ ✼✭✬✲✩P✮✽ ✫✫

é✮P✮✴✱✶ é✮P✮✴✱✶ P✰✳✩✴✮❳✫✱✴✮ ååå➹ ☎ ❙P✹

➟✰✲P✱✫✮ ✳✱✴✱✪✮➅✰ æ✵✱◗P✴✩✭✩✵✯✬ ✼❼❽❾❿➀➁➁➀➂✽

ç✯❘✴ ✳✰P✮✯✰✶ ❩❪❪♥❵❬❜❧❴❭❝ ❞✐❜❴❭ è❤é ♠❤ êêéëêìé í❤ ❴♥❣❡❢⑤♥❞❢❬❧♥❴❴❡♥
❣❡❞❵✐îr♥❴❜♥ ❢ ❣❡♠❡①❥î ❵❡❴❴♥❵❬❡⑤❭ ❵❭q♥✐❝



2020/06/09

www.grohe.com

D

� +49 571 39 89 333
service.de@grohe.com

A

� +43 1 6 80 60
info-at@grohe.com

AUS

� 1800 080 055

customer.care@reece.com.au

B

� +32 (0)2 899 3077
https://www.grohe.be/nl_be/
onze-service/contact.html

BG

� +359 2 971 99 59
info-bg@grohe.com

BR

� 0800 770 1222
falecom@lixilamericas.com

CAU

� +99 412 497 09 74
info-az@grohe.com

CDN

� +1 888 6447643
info@grohe.ca

CH

� +41 44 877 73 00
info@grohe.ch

CN

� +86 4008811698

info.cn@grohe.com

CZ

� +420 277 004 193
info-cz@grohe.com

DK

� +45 44 65 68 00
grohe@grohe.dk

E

� +34 93 / 3 36 88 50
grohe@grohe.es

EST LT LV

� +372 661 6354
grohe@grohe.ee

F

� +33 1 49 97 29 00
sav-fr@grohe.com

FIN

� +358 (09)42451390
grohe@grohe.fi

GB

� +44 208 283 2840
info-uk@grohe.com

GR

� +302102712908
service-gr@grohe.com

H

� +36 (06)1 238-8045
info-hu@grohe.com

HK

� +852 2969 7067
info@grohe.hk

I

� +39 2 959401
info-it@grohe.com

IND

� 18001024475
customercare.in@grohe.com

IS

� +354 515 400
grohe@byko.is

J

� +81-3-5775-7500
info_grohe@blisspajapan.jp

KZ

� +7 775 007 05 27
service-kz@grohe.com

MAL

� 1800 80 6570
customerservice.my@lixil.com

MX

� 01 800 839 1200
info@lixilamericas.com

N

� +47 22 07 20 70
grohe@grohe.no

NL

� +31(0) 88-0030700
https://www.grohe.nl/nl_nl/
onze-service/contact.html

NZ

� +64 09 573 0490
sales@robertson.co.nz

P

� +351 234529620
comercial-pt@grohe.com

PL

� +48 (22) 5432640
biuro@grohe.com

RI

�  0800-1-047-643
customercare-
indonesia@lixil.com

RO

� +40 021 212 50 50
info-ro@grohe.com

ROK

� +82 2 1588 5903
info-singapore@grohe.com

RP

� +63 2 89288000
service_center@wilcon.com.ph

RUS

� 8 800 200 00 49
service-ru@grohe.com

S

� +46 771 14 13 14
grohe@grohe.se

SGP RC

� +65 6311 3611
grohe@connectcentre.sg

SK

� +421 948 119 343
info-sk@grohe.com

T

� +6629014455
grohe-thailand@lixil.com

TR AZ TM TJ

� +90 216 441 23 70
service.turkey@grohe.com

UA

� +380 (44) 5375273
info-ua@grohe.com

USA

� +1 800 4447643
Grohetechcare@lixil.com

VN

� (+84) 1800 6624
cskh@lixil.com

BiHAL HR KS

ME MK SLO SRB

� +385 1 2911470
adria-hr@grohe.com

CY MT IL

� +357 22465200
service.cyprus@grohe.com

KWTUAE BHR

OM PK

� +971 4 421 4556
service.UAE@grohe.com

KSA LBN JOR

IRQ QAT

� +961 76868616
service.lebanon@grohe.com

SUDEGY LBY

� +202 26147988
service.egypt@grohe.com

DZMA TN NGR

GHBJ CI SN

� +202 26147988
service.morocco@grohe.com

Far East Area Sales Office: 

� +65 6311 3600
info@grohe.com.sg

Latin America: 

� +52 818 3050626
info@lixilamericas.com

GCW-1393A(20090)


